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  Die Produktvorteile auf einen Blick

Die Vorteile auf einen Blick:

• Alles aus einer Hand vom Erstausrüster

• Einzelkomponenten & komplette ReparaturKITs

• Inkl. aller notwendigen Befestigungs 

  und Dichtungsmaterialien

• Spezialwerkzeuge für spezifische Anwendungen

Perfekt verzahnt – die Kettentriebe von INA

Immer mehr Kraftfahrzeuge werden in der Erstausrüstung mit 

Kettentrieb ausgestattet. Auch für die als wartungsarm 

geltenden Motoren stellen die auftretenden Schwingungen 

und Kräfte sowie die Verwendung von ungeeignetem Öl eine 

extreme Belastung dar. Der Verschleiß von Kettentriebkom

ponenten fällt bei der Inspektion jedoch oft nicht auf, was in 

einem Motorschaden enden kann. Anzeichen wie ein 

rasselnder Motor sollten daher akribisch begutachtet werden.

Unter der Marke INA vertreibt Schaeffler ein umfangreiches 

und technisch ausgefeiltes Ersatzteilprogramm mit 

intelligenten KITLösungen sowie Einzelkomponenten, die 

jedem Reparaturfall gerecht werden. Da alle Bauteile perfekt 

aufeinander abgestimmt sind und ein reibungsloses 

Zusammenspiel gewährleisten, sollte bei Verschleiß stets das 

komplette System ausgetauscht werden.
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Die Produktvorteile auf einen Blick

Das volle Programm für Ihren Erfolg:

• Ketten

• Spann und Gleitschienen

•  Hydraulische und mechanische Spanner

• Kettenräder

• Dichtungen

• Steuerketten KITs

Besonders komfortabel und effizient prüfen, reparieren und 

montieren Sie mit den INA Spezialwerkzeugen für 

Steuerketten, die für die Reparatur aller wichtigen 

Motoren der Volkswagen Gruppe sowie von Opel/

Vauxhall entwickelt wurden. 
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  Symbole und Abkürzungen

Symbole und Abkürzungen  

KIT Einzelteile + Zubehör

KIT OILP Einzelteile + Zubehör für Ölpumpenantrieb

Steuerkette

 OILP Kette Ölpumpenantrieb

Kettenspanner

OILP Kettenspanner Ölpumpenantrieb

Spannschiene

OILP Spannschiene Ölpumpenantrieb

Gleitschiene

OILP Gleitschiene Ölpumpenantrieb

Gleitschienenbelag

Zahnrad Kurbelwelle

BS Zahnrad Ausgleichswelle

OILP Zahnrad Ölpumpe

Zahnrad Nockenwelle

INJP Zahnrad Einspritzpumpe

JP Zahnrad Steuerkettenumlenkung

Nockenwellenversteller

Zentralventil Nockenwellenverstellung

Öldüse, Steuerkette

Distanzstück, Kurbelwelle

Dichtung, Steuergehäuse

Wellendichtring

Zentralmagnet Nockenwellenverstellung

WerkzeugSet Steuerzeiten

Kettenausführung Simplex

Kettenausführung Duplex

Kettenausführung Silent Chain

Kette geschlossen (Endloskette)

Kette mit Schloss

Anzahl Kettenglieder

Zähnezahl Kettenrad

Empfohlenes Spezialwerkzeug

…� Ab …

�… Bis …

Baujahr

Fahrgestellnummer

ORGA ORGA / DAM Nummer

Motorcode / Motornummer

Schaltgetriebe

Automatikgetriebe

Getriebecode

Für Artikelnummer

CS Angetriebenes Aggregat: Nockenwelle

OILP Angetriebenes Aggregat: Ölpumpe

BS Angetriebenes Aggregat: Ausgleichswelle

JP Angetriebenes Aggregat: Zwischenrad

INJP Angetriebenes Aggregat: Einspritzpumpe

ñ Einbauseite: oben

Æ Einbauseite: rechts oben

ð Einbauseite: rechts

Ä Einbauseite: rechts unten

ò Einbauseite: unten

Ã Einbauseite: links unten

ï Einbauseite: links

Å Einbauseite: links oben

Einbauseite: Mitte

Einbauseite: innen

Einbauseite: außen

Einbauseite: Einlassseite
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 Symbole und Abkürzungen  

Fahrzeughersteller

Baujahr

Motor / Motornummer

Artikelgruppe

Information / Bemerkungen

Katalognummer

Seitenzahl Abbildung

KIT

Einzelteile

Stückzahl

Seitenzahl Abbildung

Katalognummer

Fahrzeughersteller

Seitenzahl

KIT

Einbauseite: Auslassseite

Nur in Verbindung mit …

Wahlweise

Länderausführung: Japan

Länderausführung: Schweden

Länderausführung: Tschechische Republik

Länderausführung: USA

Fahrzeugzuordnungstabelle

Stückliste

Numerische Liste und Referenzen
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  Seitenaufbau und Teileidentifi kation

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11 CBZB;  (77kW)               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.1107.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.1107.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.0211.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11 CBZB;  (77kW) KIT               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.1107.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.1107.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.0211.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

                       ,               130

Seitenaufbau  Fahrzeughersteller / Modell / Baumuster

 Baujahr 

 Angaben zum Motor

 Teilebeschreibung

 Benötigte Stückzahl

Informationen zur Artikelverwendung

 Artikelnummer

  Abbildungen

Die ArtikelNummer zeigt Ihnen, um welches 
Teil es sich handelt. So haben Sie einen 
schnellen Überblick und können die Teile 
leichter zuordnen.

a Produktgruppe
 400 = WerkzeugSet Steuerzeiten
 427 = Nockenwellenverstellung 
 551 = Kettenspanner
 552 / 555 = Gleitschiene / Spannschiene
 553 = Kette
 554 = Zahnrad
 558 = SteuerkettenKurzKIT
 559 = SteuerkettenKIT

b Zählnummer ohne nähere Bedeutung
 Ausnahme: Nockenwellenverstellung
 1xxx = Nockenwellenversteller
 0xxx = Zentralventil / Steuerventil / Zentralmagnet

c Inhalt

 Einzelteile
 10 = Einzelteile

 KIT
 10 = SteuerkettenKIT
 30 =  SteuerkettenKIT mit

 erweitertem Lieferumfang

559  0123   30

Teileidentifi kation

a b c
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So verwenden Sie den Katalog richtig  

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.4  TSI 10.1107.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)                  05.15 559 0154 30 528

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 04.1107.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

555 0568 10 507

KIT

2.0  TSI 04.1107.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) 552 0179 10

555 0568 10

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

Methode 1 Sie haben ein Fahrzeug und suchen das rich
tige Ersatzteil  Beispiel: Steuerketten KIT, 
VW Beetle, 1.4 TSI, ab 01/15 mit 118kW.

  
Fahrzeug im Katalog suchen

 evtl. Baujahr oder andere 
  Kriterien berücksichtigen

Artikelnummer suchen

Folgendes KIT ist für das gesuchte Fahrzeug 
verfügbar: 559 0154 30

Tagesaktuelle Informationen zu unseren Produkten fi nden Sie im Online-Katalog unter www.repxpert.de

Sie haben eine 
Referenznummer.

Methode 2
Suchen Sie die Referenznummer
im hinteren Teil des Katalogs.

In der numerischen Liste sehen Sie
zu welchem Fahrzeughersteller der 
Artikel passt.

Im Kapitel Bilder im hinteren Teil des
Katalogs können Sie überprüfen, ob
es sich um das richtige Teil handelt.

2

1
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ARBEITEN. LERNEN. INFORMIEREN.

  Informationen für die tägliche Arbeit

Schaeffl  er REPXPERT

Registrieren Sie sich jetzt – mit wenigen Klicks und kostenfrei unter: 

www.repxpert.de 

Die Servicemarke für Werkstattprofis.

Mit REPXPERT bieten wir umfassende Serviceleistungen rund um unsere 

Produkte und Reparaturlösungen von LuK, INA, FAG und Ruville an. Sie 

suchen gezielte Informationen zur Schadensdiagnose? Oder benötigen Sie 

konkrete Arbeitshilfen, die Ihnen den Werkstattalltag erleichtern? Ob 

Onlineportal, Servicehotline oder Events – REPXPERT bietet Ihnen alle 

technischen Serviceleistungen.

ARBEITEN

› Produktsortiment

› REPXPERT OnlineKatalog

› Einbauanleitungen

› Produktvorteile

› Verbesserter Bonusshop

› Schadensdiagnose

LERNEN

› Produktwissen

› Trainingsangebote und 

Trainingsinhalte

› HowtoVideos

INFORMIEREN

› Eventkalender

› Neuigkeiten zu Produkten, 

Services und vielem mehr

Katalog-Aktualisierung / Nachträge? 

Zukünftig kein Problem!

Nutzen Sie die Möglichkeiten, die 
Ihnen die TecDocDVD bietet. Damit 
ist gewährleistet, dass Ihnen viertel
jährlich die aktuellen Katalogdaten 
für Ihr Tagesgeschäft zur Verfügung 
stehen.

Bestellungen richten Sie bitte an:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00112
Fax +49 (0) 221/66 00100
email: tecdoc@tecalliance.net

Online Garantiebearbeitung durch 

TecWarranty

TecDoc

Tagesaktuelle Informationen zu den Produkten der Marken LuK, INA, FAG und Ruville: 00800 1 753-333

(kostenfrei über das dt. Festnetz, Mo.–Fr. von 8.00–17.00 Uhr)

10



11

The Product Advantages at a Glance 12

Symbols and Abbreviations 14

Page Layout / Identifying Parts 16

How to Use the Catalog Correctly 17

Useful Information 18

ACURA 43

ALFA ROMEO 43

ALPINA 44

AUDI 46

AUTOBIANCHI 69

BMW 69

BUICK 108

CADILLAC 108

CHEVROLET 111

CHRYSLER 120

CITROËN 120

DACIA 127

DAEWOO 127

DAIHATSU 127

DAIMLER 127

DS 128

FERRARI 128

FIAT 128

FORD 135

FORD AUSTRALIA 141

FREIGHTLINER 141

FSO 141

GMC 142

HOLDEN 142

HONDA 147

HYUNDAI 150

IVECO 157

JAGUAR 157

KIA 158

LADA 164

LANCIA 164

LAND ROVER 165

LEXUS 165

LOTUS 165

MARUTI 165

MARUTI SUZUKI 166

MASERATI 167

MAYBACH 167

MAZDA 167

MERCEDES-BENZ 167

MG 244

MINI 244

MITSUBISHI 246

MORGAN 246

NISSAN 247

OLDSMOBILE 255

OPEL 255

PEUGEOT 278

PGO 286

PONTIAC 286

PORSCHE 289

PUCH 289

RENAULT 290

ROLLS-ROYCE 297

ROVER 297

SAAB 297

SAMSUNG 304

SATURN 304

SEAT 305

SIPANI 316

SKODA 317

SMART 324

SUBARU 325

SUZUKI 325

TATA 327

TOYOTA 327

VAUXHALL 333

VOLVO 353

VW 356

WIESMANN 383

YUGO 383

ZASTAVA 383

Numerical listing 385

Parts list 399

OE references 405

Cross references 431

Illustrations 436

Inhalt > 3 Contenu > 19 Indice > 27 Índice > 35

This catalogue, or any part of it, may not be copied without 
our written permission. We cannot accept any responsibility, or 
claim, for errors which may occur. We reserve the right to alter 
specifications and/or construction.

Content



  
The Product Advantages at a Glance

The advantages at a glance:

• Everything you need from a single source - 

   the OE manufacturer

• Single Components & Complete Repair KITs

• Inc. all necessary installation components and 

   sealing materials

• Special tools for specific applications

Perfectly Linked - Chain Drives from INA

Increasing numbers of vehicles are being equipped with

chain drives as original equipment. The vibrations and forces

that occur, as well as the use of unsuitable oil, place extreme

stresses on engines that are considered to be low-mainte-

nance. However, the wear on chain drive components often

fails to be spotted during inspections, which can result in

engine damage. Indicators such as a rattling engine should

therefore be inspected thoroughly.

Under the INA brand, Schaeffler provides an extensive and

technically sophisticated range of spare parts with intelligent 

KIT solutions, as well as individual components for every

repair need. As all components are designed to work

perfectly in harmony with one another, the entire system

should always be replaced in the event of wear.
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The Product Advantages at a Glance

The complete range for your success:

• Chains

• Tensioning and guide rails

•  Hydraulic and mechanical tensioners

•  Sprocket wheels

• Seals

•  Timing chain KITs

INA timing chain special tools are designed to make it easier 

and more efficient to check, repair and install components on 

Volkswagen Group, Opel and Vauxhall engines.

13



  
Symbols and Abbreviations

Symbols and Abbreviations  

KIT Individual parts + accessories

KIT OILP
Individual parts + accessories for oil pump 
drive

Timing chain

 OILP Chain for oil pump drive

Chain tensioner

OILP Chain tensioner for oil pump drive

Tensioning rail

OILP Tensioning rail for oil pump drive

Guide rail

OILP Guide rail for oil pump drive

Guide rail pad

Crankshaft toothed sprocket

BS Balancer shaft toothed sprocket

OILP Oil pump toothed sprocket

Camshaft toothed sprocket

INJP Injection pump toothed sprocket

JP Timing chain deflector toothed sprocket

Variable camshaft phaser

Central valve for variable camshaft phaser

Oil jet, timing chain

Thrust washer, crankshaft

Gasket, timing case

Shaft seal

Central magnet for variable camshaft phaser

Tool set timing drive

Simplex chain

Duplex chain

Silent Chain

Chain closed (endless chain)

Chain with lock

Number of chain links

Number of teeth on sprocket wheel

Recommended special tool

…� From …

�… To …

Model year

Chassis number

ORGA ORGA/DAM number

Engine code/engine number

Manual transmission

Automatic transmission

Transmission code

For part number

CS Camshaft

OILP Oil pump

BS Balancer shaft

JP Idler wheel

INJP Injection pump

ñ Installation position: top

Æ Installation position: top right

ð Installation position: right

Ä Installation position: bottom right

ò Installation position: bottom

Ã Installation position: bottom left

ï Installation position: left

Å Installation position: top left

Installation position: center

Installation position: interior

Installation position: exterior

Installation position: inlet side
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 Symbols and Abbreviations  

Vehicle Make/Model

Model year

Engine / engine number

Article group

Information /comments

Catalog number

Page number of illustration

KIT

Individual parts

Quantity

Page number of illustration

Catalog number

Vehicle manufacturer

Page number

KIT

Installation position: outlet side

Only in conjunction with …

Optional

Country version: Japan

Country version: Sweden

Country version: Czech Republic

Country version: USA

Application Selection

Parts list

Numerical Lists and References

15



  
Page Layout / Identifying Parts

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11- CBZB;  (77kW)               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.11-07.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.02-11.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11- CBZB;  (77kW) KIT               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.11-07.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.02-11.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

                       ,               130

Page Layout  Vehicle make/model

 Model year 

 Engine criteria

 Parts description

 Quantity required

 Selection criteria

 Part numbers

 Illustrations

The part number tells you exactly what the
part is, giving you a clear overview and en-
abling you to select parts quickly and easily.

a  Product group
 400 = tool set timing drive
 427 = variable camshaft timing
 551 = chain tensioner

 552/555 = tensioning/guide rail
 553 = chain
 554 = sprocket wheel
 558 = timing chain short KIT
 559 = timing chain KIT

b  Sequence number (with no further meaning)
 Exception: variable camshaft timing
 1xxx = variable camshaft phaser
 0xxx = central valve/control valve/solenoid

c  Contents

 Individual parts
 10 = individual parts

 KIT
 10 = timing chain KIT
 30 = timing chain KIT with
   additional content

559  0123   30

Identifying Parts

a b c
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How to Use the Catalog Correctly  

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)                  05.15 559 0154 30 528

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 04.11-07.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

555 0568 10 507

KIT

2.0  TSI 04.11-07.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) 552 0179 10

555 0568 10

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

Method 1 You have a vehicle and are looking for the 
right spare part – example: Chain drive KIT, 
VW Beetle, 1.4 TSI, from 01/15 with 118kW.

  
Find the vehicle in the catalog

- Consider model year or other 

  criteria as necessary

Find the part number

The following KIT is available for the vehicle 
you are looking for: 559 0154 30

You can fi nd up-to-date information on our products in the online catalog at www.repxpert.com

You have a
reference number.

Method 2
Search for the reference number
at the back of the catalog.

In the numerical list, you can see
which vehicle manufacturer the part
belongs to.

In the Images section at the back of the
catalog, you can check whether
this is the correct part.

2

1
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WORK. LEARN. INFORM.

  
Useful information

Schaeffl  er REPXPERT

Become a member free of charge at www.repxpert.com 

The service brand for workshop professionals

REPXPERT off ers everything to make life for an independent workshop 
mechanic that little bit easier. Whether looking for the right parts, detailed 
repair instructions or more information about our LuK, INA, FAG & Ruville 
brands, REPXPERT has it all.

WORK

› Product range

› REPXPERT online catalog

› Repair instructions

› Product advantages

› Improved bonus shop

› Failure diagnosis

LEARN

› Product knowledge

› Training opportunities and content

› How-to videos

INFORM

› Event calendar

› The latest product updates and 
service information

 Catalogue update/supplements?

No problem in the future!

Benefi t from the opportunities 
off ered by the TecDoc DVD. This 
ensures that you receive quarterly 
catalogue data updates to help you 

keep up-to-date.

Send your orders to:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln

Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

Online warranty via TecWarranty

TecDoc

18



19

Aperçu des avantages des produits 20

Symboles et abréviations 22

Mise en page / Identification des pièces 24

Bien utiliser le catalogue 25

Informations pour le travail quotidien 26

ACURA 43

ALFA ROMEO 43

ALPINA 44

AUDI 46

AUTOBIANCHI 69

BMW 69

BUICK 108

CADILLAC 108

CHEVROLET 111

CHRYSLER 120

CITROËN 120

DACIA 127

DAEWOO 127

DAIHATSU 127

DAIMLER 127

DS 128

FERRARI 128

FIAT 128

FORD 135

FORD AUSTRALIA 141

FREIGHTLINER 141

FSO 141

GMC 142

HOLDEN 142

HONDA 147

HYUNDAI 150

IVECO 157

JAGUAR 157

KIA 158

LADA 164

LANCIA 164

LAND ROVER 165

LEXUS 165

LOTUS 165

MARUTI 165

MARUTI SUZUKI 166

MASERATI 167

MAYBACH 167

MAZDA 167

MERCEDES-BENZ 167

MG 244

MINI 244

MITSUBISHI 246

MORGAN 246

NISSAN 247

OLDSMOBILE 255

OPEL 255

PEUGEOT 278

PGO 286

PONTIAC 286

PORSCHE 289

PUCH 289

RENAULT 290

ROLLS-ROYCE 297

ROVER 297

SAAB 297

SAMSUNG 304

SATURN 304

SEAT 305

SIPANI 316

SKODA 317

SMART 324

SUBARU 325

SUZUKI 325

TATA 327

TOYOTA 327

VAUXHALL 333

VOLVO 353

VW 356

WIESMANN 383

YUGO 383

ZASTAVA 383

Liste numérique 385

Liste des composants 399

Références OE 405

Correspondance des références 431

Illustrations 436

Inhalt > 3 Content > 11 Indice > 27 Índice > 35

Reproduction, en totalité ou en partie, uniquement avec notre 
permission. Les demandes d'indemnisation fondées sur les 
informations contenues dans ce catalogue ne sont pas 
autorisées. S'il est fait référence aux numéros de pièces des 

fabricants de véhicules, ceci est uniquement à des fins de 
comparaison. L'utilisation de ces informations dans les factures 
adressées au propriétaire du véhicule n'est pas autorisée.

Contenu



  
Aperçu des avantages des produits

Les avantages INA :

• Un fournisseur unique pour tous les composants de 

   qualité origine

• Composants au détail et kits de réparation complets

• Comprend tout le matériel de fixation et d’étanchéité 

   nécessaire

• Outillages spéciaux pour des applications spécifiques

L’intéraction parfaite: l’entraînement par chaîne INA.

De plus en plus de véhicules automobiles sont équipés en 

première monte d’un entraînement par chaîne. Même pour 

les moteurs nécessitant peu d’entretien, les vibrations et les 

forces générées, ainsi que l’utilisation d’huile inappropriée 

représentent une contrainte extrême. Cependant l’usure des 

composants de l’entraînement par chaîne n’est souvent pas 

détectée lors d’un entretien, ce qui peut causer des 

dommages moteur. Les signes, tel qu’un moteur bruyant, 

nécéssitent donc la conduite d’un diagnostic approfondie.

Avec la marque INA, Schaeffler commercialise une gamme 

de pièces de rechange complète et à la pointe de la 

technologie aussi bien sous forme de kits que de composants 

au détail. Les gammes INA sont parfaitement adaptées pour 

tout type de réparation et garantissent une intéraction 

complète. Les composants étant conçus pour fonctionner les 

uns avec les autres en parfaite harmonie, en cas d’usure, 

c’est le système complet qui devrait être changé.
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Une off re complète garante de votre succès :

• Chaînes

• Lâmes de tension et guides chaîne

• Tendeurs hydrauliques et mécaniques

• Joints

• Kits de distribution par chaîne

Les outillages spéciaux INA pour kit de distribution, sont 

développés pour la réparation de tous les moteurs du groupe 

Volkswagen ainsi que les moteurs Opel/Vauxhall. Ils vous 

permettent de réaliser des vérifications, des réparations et le 

montage de composants (en toute simplicité).

Aperçu des avantages des produits
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Symboles et abréviations

Symboles et abréviations  

KIT Kit (Composants + Accessoires)

KIT OILP
Kit (Composants + Accessoires) pour  
entraînement de la pompe à huile

Chaîne

 OILP
Chaîne pour entraînement de la pompe à 
huile

Tendeur de chaîne

OILP
Tendeur de chaîne pour entraînement de la 
pompe à huile

Lâme de tension

OILP
Lâme de tension pour entraînement de la 
pompe à huile

Guide chaîne

OILP
Guide chaîne pour entraînement de la 
pompe à huile

Revêtement pour guide chaîne

Pignon pour vilebrequin

BS Pignon pour arbre d'équilibrage

OILP Pignon pour pompe à huile

Pignon pour arbre à cames

INJP Pignon pour pompe à injection

JP Pignon de renvoi pour chaîne de distribution

Déphaseur d'arbre à cames

Vanne centrale pour déphaseur d'arbre à 
cames

Gicleur, chaîne de distribution

Rondelle de poussée, vilebrequin 

Joint d‘étanchéité, carter de distribution

 Bague d‘étanchéité

Aimant central pour déphaseur d'arbre à 
cames

Outil spécial de calage

Modèle de chaîne Simplex

Modèle de chaîne Duplex

Modèle de chaîne Silent Chain

Chaîne fermée

Chaîne avec fermeture

Nombre de maillons de la chaîne

Nombres de dents du pignon

Outil spécial recommandé

…� A partir de …

�… Jusqu'à ...

Année de fabrication

Numéro de châssis

ORGA Numéro d’organisation

Code moteur / numéro du moteur

Boîte manuelle

Boîte automatique

Modèle / type de boîte de vitesses

Pour la référence

CS Pièce entraînée : arbre à cames

OILP Organe entraîné : pompe à huile

BS Organe entraîné : arbre d'équilibrage

JP Organe entraîné : pignon de renvoi

INJP Organe entraîné : pompe à injection

ñ Montage : en haut

Æ Montage : en haut à droite

ð Montage : droite

Ä Montage : en bas à droite

ò Montage : en bas

Ã Montage : en bas à gauche

ï Montage : gauche

Å Montage : en haut à gauche

Montage : milieu

Montage : intérieur

Montage : extérieur

Montage : côté admission
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 Symboles et abréviations
  

Constructeur du véhicule

Année de fabrication

Moteur / Numéro du moteur

Famille de produits

Informations / Remarques

Référence INA

Numéro de page de l’illustration

Kit

Composants au détail

Nombre de composants

Liste numérique / Illustration

Référence INA

Constructeur du véhicule

Numéro de page

KIT

Montage : côté échappement

Uniquement en combinaison avec...

Au choix

Version : Japon

Version : Suède

Version : République Tchéque

Version : USA

Application pièce/véhicule

Liste des pièces

Liste numérique et références
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Mise en page / Identifi cation des pièces

Mise en page   Constructeur du véhicule / modèle / 

modèle de construction

 Année de fabrication 

 Informations sur le moteur

 Description de la pièce

 Nombre de pièces nécessaires

Informations sur l'utilisation de l'article

 Référence

 Illustrations

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11- CBZB;  (77kW)               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.11-07.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.02-11.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11- CBZB;  (77kW) KIT               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.11-07.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.02-11.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

                       ,               130

La référence vous indique de quelle pièce il 

s'agit. Vous avez ainsi un aperçu rapide vous 

permettant d’identifi er les pièces facilement.

a Groupe de produits

  400 = Outil spécial de calage 

427 = Déphasage d'arbre à cames 

 551 = Tendeur de chaîne

  552 / 555 = Lame de tension ou guide           

           chaîne

 553 = Chaîne

 554 = Pignon

  558 = Kit de base d’entraînement par 

              chaîne

  559 = Kit complet d’entraînement par 

           chaîne

b Numéro non significatif

 Exception : déphasage d'arbre à cames
 1xxx = déphaseur d'arbre à cames

  0xxx = Electrovanne / vanne de commande / 

Electroaimant

c  Conditionnement

 Composants au détail

 10 = Composants au détail

 Kits complets

 10 = Kit d’ entraînement par chaîne

 30 =  Kit d’ entraînement par chaîne avec 

accessoires additionnels (joints, tubes 

graisseurs, etc...)

559  0123   30

Identifi cation des pièces
a b c
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Bien utiliser le catalogue
  

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)                  05.15 559 0154 30 528

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 04.11-07.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

555 0568 10 507

KIT

2.0  TSI 04.11-07.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) 552 0179 10

555 0568 10

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

Méthode 1 Vous avez un véhicule et cherchez la bonne 

pièce de rechange. Exemple : 
Kit de distribution par chaîne, VW Beetle, 1.4 

TSI, à partir de 01/05, 118kW.

  
Rechercher le véhicule dans le 

  catalogue

- 
  

Prendre éventuellement en 

compte l’année de fabrication ou 

d'autres critères 

  Rechercher une référence

Le Kit suivant est disponible pour le véhicule 

recherché : 559 0154 30

Vous trouverez des informations actualisées sur nos produits dans le catalogue en ligne sous 

www.repxpert.fr

Vous avez une 

référence
Méthode 2 Recherchez la référence

à la fin du catalogue.

Dans la liste numérique, regardez

à quel constructeur correspond l'article.

Dans le chapitre Illustrations à la fin

du catalogue, vous pouvez vérifier

s'il s'agit bien de la bonne pièce.

2

1
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TRAVAILLER. APPRENDRE. S‘INFORMER

  
Informations pour le travail quotidien

Schaeffl  er REPXPERT

Inscrivez-vous maintenant, gratuitement et en quelques clics sur : www.repxpert.fr 

La marque de services pour les pros de l‘atelier.

Avec REPXPERT, nous vous off rons des prestations de services complètes 
autour de nos produits et de nos solutions de réparations LuK, INA, FAG et 

Ruville. Cherchez-vous des informations ciblées pour un diagnostic des 

pannes ? Ou avez-vous besoin d‘outils concrets pour vous faciliter le 

quotidien à l‘atelier ? Sur le portail en ligne, via l‘assistance téléphonique 

ou lors d‘événements, REPXPERT vous off re toutes les prestations de 
services techniques.

TRAVAILLER

› Gamme de produits

› Catalogue en ligne REPXPERT

› Notices de montage

› Avantages du produit

› Bonus-shop amélioré

› Diagnostic des PANNES

APPRENDRE

› Connaissance des produits

› Off res de formation et
contenus de formation

› Tutoriels vidéos

S‘INFORMER

› Calendrier des événements

› Nouveautés sur les produits, les

services et bien plus encore

Mise à jour de catalogue/Complé-
ments? Dorénavant cela ne vous
posera plus de problèmes!

Profi tez des possibilités off ertes par
le DVD TecDoc. Il vous garantit la

mise à jour trimestrielle du catalo-

gue, utile à votre activité.

Veuillez commander cet article
auprès de:

TecAlliance GmbH 

Arnikaweg 3

D-51109 Köln

Tel. +49 (0) 221/66 00-112

Fax +49 (0) 221/66 00-100

e-mail: tecdoc@tecalliance.net

TecDoc
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Vantaggi dei prodotti in breve

Un incastro perfetto – le trasmissioni a catena INA.

In termini di primo impianto, i veicoli vengono sempre più 

equipaggiati con un sistema di comando a catena. Anche per 

i motori considerati a bassa manutenzione, le vibrazioni e le 

forze che si producono, così come l’utilizzo di oli inadatti, 

rappresentano una fonte di stress estrema. Tuttavia, l’usura 

dei componenti delle trasmissioni a catena, che potrebbe 

portare al danneggiamento del motore, nel corso delle 

ispezioni non vengono riscontrate frequentemente. Eventuali 

sintomi come un eccessivo rumore interno del motore 

devono pertanto essere scrupolosamente analizzati.

Con il marchio INA, Schaeffler propone una gamma prodotti 

esaustiva e tecnicamente sofisticata che comprende sia 

soluzioni intelligenti in kit che singoli componenti, in grado di 

far fronte a qualunque tipo di riparazione. Poiché tutti i 

componenti sono perfettamente combinati tra loro e 

assicurano un’interazione priva di attrito, in caso di usura è 

sempre meglio sostituire l’intero gruppo.

Vantaggi dei prodotti in breve:

• Tutto da un unico fornitore del primo impianto

• Componenti singoli e kit di riparazione completi

• Comprende tutti i materiali di fissaggio 

  e tenuta

• Attrezzi speciali per applicazioni specifiche
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Vantaggi dei prodotti in breve  

Il programma completo per il vostro successo:

• Catene

• Pattini tenditori e di guida

• Tenditori idraulici e meccanici

• Ingranaggi delle catene

• Guarnizioni

•  Kit catena di distribuzione

Con gli utensili speciali INA, specifici per trasmissione a 

catena, potrete procedere a controlli, riparazioni e montaggi 

in modo particolarmente rapido ed efficiente, perché 

sono stati realizzati appositamente per la riparazione dei 

principali motori del Gruppo VW e Opel/Vauxhall.
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Simboli ed abbreviazioni

Simboli ed abbreviazioni  

KIT Ricambi singoli + accessori

KIT OILP
Ricambi singoli + accessori per dispositivo di 
comando della pompa dell'olio

Catena di distribuzione pompa olio

 OILP Dispositivo di comando della pompa dell'olio

Tendicatena

OILP
Tendicatena del dispositivo di comando della 
pompa dell'olio

Pattino tenditore

OILP
Pattino tenditore del dispositivo di comando 
della pompa dell'olio

Guida di scorrimento

OILP
Guida di scorrimento del dispositivo di 
comando della pompa dell'olio

Rivestimento guida di scorrimento

Ingranaggio albero motore

BS Ingranaggio albero di bilanciamento

OILP Ingranaggio pompa dell'olio

Ingranaggio albero a camme

INJP Ingranaggio pompa di iniezione

JP Ingranaggio di rinvio catena di comando

Variatore di fase

Valvola centrale variazione di fase

Ugello olio, catena distribuzione

Spessore di registro, albero a gomiti

Guarnizione, carter distribuzione

Paraolio

Magnete centrale variazione di fase

Attrezzo speciale di fasatura

Versione catena Simplex

Versione catena Duplex

Versione catena Silent Chain

Catena chiusa (catena senza fine)

Catena con chiusura

Numero maglie catena

Numero di ingranaggio della catena

Attrezzo speciale consigliato

…� Da …

�… A …

Anno di costruzione

Numero di telaio

ORGA Numero ORGA / DAM

Dati motore / Numero motore

Cambio manuale

Cambio automatico

Codice cambio

Per numero articolo

CS Gruppo azionato: Albero a camme

OILP Gruppo azionato: Pompa dell'olio

BS Gruppo azionato: Albero di bilanciamento

JP Gruppo azionato: Ingranaggio intermedio

INJP Gruppo azionato: Pompa d'iniezione

ñ Montaggio: sopra

Æ Montaggio: sopra a destra

ð Montaggio: a destra

Ä Montaggio: sotto a destra

ò Montaggio: sotto

Ã Montaggio: sotto a sinistra

ï Montaggio: a sinistra

Å Montaggio: sopra a sinistra

Montaggio: centrale

Montaggio: all'interno

Montaggio: all'esterno

Montaggio: lato aspirazione
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Simboli ed abbreviazioni

  

Modello

Anno di costruzione

Dati motore / Numero motore

Gruppo articoli

Informazioni / Note

Numero catalogo

Numero di pagina Illustrazione

KIT

Ricambi singoli

Numero pezzi

Numero di pagina Illustrazione

Tabella di assegnazione veicoli

Distinta pezzi

Numero catalogo

Costruttore veicolo

Numero pagina

Elenco numerico e riferimenti

KIT

Montaggio: lato scarico

Solo unitamente a…

Opzionale

Versione Paese: Giappone

Versione Paese: Svezia

Versione Paese: Repubblica Ceca

Versione Paese: USA
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Struttura della pagina / Identifi cazione ricambi

Struttura della pagina   Costruttore veicolo / Modello / 

Prototipo

 Anno di costruzione 

 Dati motore

 Descrizione pezzo

 Numero pezzi necessario

Informazioni sull’articolo

 Codice articolo

 Illustrazioni

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11- CBZB;  (77kW)               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.11-07.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.02-11.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11- CBZB;  (77kW) KIT               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.11-07.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.02-11.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

                       ,               130

Il codice articolo indica di quale particolare 

si tratta. In tal modo potete avere una rapida 

panoramica e associare i pezzi più facilmente.

a Gruppo prodotti

 400 = Attrezzo speciale di fasatura

 427 = Variazione di fase 

 551 = Tendicatena

 552 / 555 = Pattini tenditori e di guida

 553 = Catena

 554 = Ingranaggio

  558 = Kit ridotti per sistema di comando a  

           catena

 559 = Kit comando a catena

b Numerazione senza significato ulteriori dettagli

 Eccezione: Variazione di fase

 1xxx = Variatore di fase

  0xxx = Valvola centrale / Valvola di distribuzione / 

Valvola elettromagnetica

c Indice

 Ricambi singoli

 10 = Ricambi singoli

 KIT

 10 = Kit comando a catena

 30 = Kit comando a catena con     

         volume di fornitura più ampio

559  0123   30

Identifi cazione ricambi
a b c
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Per usare il catalogo in modo corretto  

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)                  05.15 559 0154 30 528

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 04.11-07.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

555 0568 10 507

KIT

2.0  TSI 04.11-07.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) 552 0179 10

555 0568 10

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

Metodo 1 Avete un veicolo e state cercando il ricambio 

giusto. Esempio: 

kit catena di distribuzione, VW Beetle, 1.2 

TSI, dal 01/15, 118kW.

  
Cercare la vettura nel catalogo

- 
  

eventualmente tener presente 

l'anno di costruzione o altri criteri

Cercare il codice articolo

Il seguente KIT è disponibile per il veicolo 

che state cercando: 559 0154 30

Potete trovare le informazioni aggiornate sui nostri prodotti nel catalogo online all'indirizzo 

www.repxpert.it

Avete un 

codice di riferimento
Metodo 2

Cercate il numero di riferimento in fondo 

al catalogo.

Nell'elenco numerico vedete a quale 

costruttore di veicoli l'articolo si 

riferisce.

Nel capitolo Illustrazioni, in fondo al  

catalogo, potete verificare la parte di 

ricambio.

2

1
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LAVORAR E. AGGIONAR SI. INFORMARSI.

  
Informazioni per il lavoro di ogni giorno  

Schaeffl  er REPXPERT

Registrarsi è gratis e richiede solo pochi clic in: www.repxpert.it 

Il marchio dell‘assistenza per i professionisti dell‘officina.

Con REPXPERT off riamo servizi completi sui nostri prodotti e soluzioni di 
riparazione LuK, INA, FAG e Ruville. Siete alla ricerca di informazioni 

specifi che per la diagnosi dei guasti? Oppure di strumenti concreti di 
lavoro per facilitare le procedure di offi  cina? Sul portale online, con 
l‘hotline di assistenza o nel corso eventi di formazione, REPXPERT vi off re 
tutti i servizi tecnici che cercate.

PER IL LAVORO

› Gamma di prodotti

› Catalogo online Repxpert

› Istruzioni di montaggio

› Vantaggi dei prodotti

› Gestione bonus migliorata

› Diagnosi dei guasti

PER L‘APPREN DIMEN TO 

› Conoscenze sui prodotti

› Off erte di corsi di formazione e
contenuti delle sessioni

› Video formativi pratici

PER L‘INFORMAZIONE 

› Calendario eventi

› Novità su prodotti, servizi

e molto altro ancora

 Aggiornamenti del catalogo? D’ora 

inavanti niente più problemi!

Approfi ttate delle possibilità che vi
off re il DVD TecDoc. Il DVD vi mette
a disposizione ogni tre mesi l‘aggior-

namento dei dati del catalogo per la

vostra attività.

Per ordinare il DVD:

TecAlliance GmbH 

Arnikaweg 3

D-51109 Köln

Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

Elaborazione on line della garanzia

attraverso TecWarranty

TecDoc
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  Resumen de ventajas de producto

Engranaje de precisión: el accionamiento de cadena de INA.

Cada vez más vehículos están equipados con accionamiento 

de cadena como equipamiento original. Las vibraciones y las 

fuerzas que se producen, así como el uso de aceite 

inadecuado, suponen una carga extrema para los motores 

considerados de bajo mantenimiento. Sin embargo, el 

desgaste de los componentes del accionamiento de cadena 

no suele encontrarse durante la inspección, lo que suele 

derivar en daño del motor. Por tanto, los signos, como  

sonidos extraños del motor, deben inspeccionarse 

profundamente.

Bajo la marca INA, Schaeffler distribuye un programa de 

recambios completo y de tecnología sofisticada con 

soluciones de KIT inteligentes y componentes individuales 

adecuados para cualquier necesidad de reparación. Puesto 

que todos los componentes están perfectamente ajustados 

entre sí y garantizan un funcionamiento conjunto óptimo, en 

caso de desgaste deberá sustituirse el sistema completo.

Resumen de ventajas:

• Todo de una sola mano del fabricante del equipo original

• Componentes individuales y kits de reparación completos

• Se incluyen todos los materiales de sujeción 

   y sellado necesarios

• Herramientas especiales para aplicaciones específicas
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Resumen de ventajas de producto

El programa completo para su éxito:

• Cadena

• Raíles tensores y de deslizamiento

• Tensor hidráulico y mecánico

• Piñones

• Juntas

•  Kits de cadena de distribución

Las herramientas especiales de INA para cadenas de 

control, diseñadas para la reparación de todos los motores 

importantes del Grupo VW y de Opel/Vauxhall, son 

especialmente cómodas y eficientes para realizar 

comprobaciones, reparaciones y montajes. 
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  Símbolos y abreviaturas

Símbolos y abreviaturas  

KIT Piezas individuales + accesorios

KIT OILP
Piezas individuales + accesorios para accio-
namiento de bombas de aceite

Cadena de distribución

 OILP
Cadena de accionamiento de bombas de 
aceite

Tensor de cadenas

OILP
Tensor de cadenas del accionamiento de 
bombas de aceite

Guía de tensado

OILP
Guía de tensado del accionamiento de 
bombas de aceite

Guía de deslizamiento

OILP
Guía de deslizamiento del accionamiento de 
bombas de aceite

Forro del raíl de deslizamiento

Piñón del cigüeñal

BS Piñón del árbol compensador

OILP Piñón de la bomba de aceite

Piñón del árbol de levas

INJP Piñón de la bomba de inyección

JP Piñón deflector de la cadena de distribución

Ajuste del árbol de levas

Válvula central del ajuste del árbol de levas

Boquilla aceite, cadena distribución

Disco distanciador, cigüeñal 

Junta, cárter de distribución

Anillo retén

Imán central del ajuste del árbol de levas

Herramienta especial de los tiempos de 
control

Modelo de cadena Simplex

Modelo de cadena Duplex

Modelo de cadena Silent Chain

Cadena cerrada (cadena continua)

Cadena con cierre

Número de eslabones de cadena

Número de dientes del piñón

Herramienta especial recomendada

…� A partir de …

�… Hasta …

Año de construcción

Número de chasis

ORGA Número ORGA / DAM

Motorcode / número de motor

Cambio de velocidades

Cambio de velocidades automático

Código de la caja de cambios

Para número de artículo

CS Grupo accionado: Árbol de levas

OILP Grupo accionado: Bomba de aceite

BS Grupo accionado: Árbol compensador

JP Grupo accionado: Rueda intermedia

INJP Grupo accionado: Bomba de inyección

ñ Lado de montaje: superior

Æ Lado de montaje: superior derecho

ð Lado de montaje: derecho

Ä Lado de montaje: inferior derecho

ò Lado de montaje: inferior

Ã Lado de montaje: inferior izquierdo

ï Lado de montaje: izquierdo

Å Lado de montaje: superior izquierdo

Lado de montaje: Medio

Lado de montaje: interior

Lado de montaje: exterior

Lado de montaje: Lado de entrada
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Símbolos y abreviaturas

  

Modelo de construcción

Año de construcción

Motor / número del motor

Grupo de artículo

Información / observaciones

Número de catálogo

Número de páginas de la figura

KIT

Piezas individuales

Número de piezas

Número de páginas de la figura

Número de catálogo

Fabricante del vehículo

Número de página

KIT

Lado de montaje: Lado de salida

Solo con…

Opcional

Modelo del país: Japón

Modelo del país: Suecia

Modelo del país: República Checa

Modelo del país: EE. UU.

Tabla de asignación del vehículo

Lista de piezas

Lista numérica y referencias
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  Construcción lateral / Identifi cación de piezas

Construcción lateral   Fabricante del vehículo / modelo / 
modelo de construcción

 Año de construcción 

 Indicaciones sobre el motor

 Descripción de la pieza

 Número de piezas necesarias

Información sobre el uso del artículo

 Número de artículo

 Figuras

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11- CBZB;  (77kW)               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.11-07.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.02-11.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.2  TSI 07.11- CBZB;  (77kW) KIT               400 0478 10 / 559 0079 10 521

1002251 / 400 0479 10

          10.11  

              1002251 / 400 0478 559 0026 30 514

10 / 400 0479 10

          10.11  

400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.2  TSI 12.11-07.16 CBZC;  (77kW) 400 0478 10 435

400 0479 10 435

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)           05.15 559 0154 30 528

                       ,               130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 02.02-11.09 CBFA;  CCTA,  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

KIT

                       ,               130

La numeración de los artículos le indica de 
que pieza se trata. Esto le ofrece un resumen 
rápido y le permite asignar las piezas fácil-
mente.

a Grupo de productos
  400 = Herramienta especial de los 

tiempos de control
 427 = Ajuste del árbol de levas 
 551 = Tensor de cadenas
  552 / 555 = Raíl de tensado y de 
           deslizamiento
 553 = Cadena
 554 = Piñón
  558 = KITS pequeños de accionamientos 
           de cadena
 559 = KIT de accionamientos de cadena

b Numeración sin más importancia
 Excepción: Ajuste del árbol de levas
 1xxx = Ajuste del árbol de levas
  0xxx = Válvula central / válvula de control / 

válvula magnética

c Contenido

 Piezas individuales
 10 = Piezas individuales

 KIT
 10 = KIT de accionamientos de cadena
 30 = KIT de accionamientos de cadena con     
         volumen de suministro ampliado

559  0123   30

Identifi cación de piezas
a b c
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Utilice correctamente el catálogo
  

               

VW
BEETLE (5C1, 5C7)

1.4  TSI 10.11-07.16 CAVD;  CNWA;  CTHD;  CTKA;  (118kW)                  05.15 559 0154 30 528

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

2.0  TSI 04.11-07.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) BS 552 0179 10 463

555 0568 10 507

KIT

2.0  TSI 04.11-07.16 CBFA;  CCTA;  CCZA;  (147kW) 552 0179 10

555 0568 10

                            ,                  130 553 0351 10 492

551 0194 10 453

555 0575 10 507

552 0181 10 463

400 0478 10 435

400 0479 10 435

Método 1 Tiene un vehículo y busca el recambio 
correcto; ejemplo: 
kit cadena de distribución, VW Beetle, 1.4 
TSI, a partir de 01/15 con 118kW.

  
Buscar el vehículo en el catálogo

- 
  

Tener en cuenta el año de fabri-
cación u otros criterios

Buscar el número de artículo

El siguiente KIT es para el vehículo que está 
buscando disponible: 559 0154 30

Puede encontrar información actualizada sobre nuestros productos en el catálogo en línea en: 
www.repxpert.es

Tiene un 
número de referencia

Método 2
Busque el número de referencia
en la parte trasera del catálogo.

En la lista numérica puede ver
con qué fabricante de vehículos es 
compatible el artículo.

En el capítulo de imágenes de la parte 
trasera del catálogo puede comprobar 
si se trata de la pieza correcta.

2

1
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PARA TRABAJAR. PARA APRENDER. PARA INFORMARTE

  Información para el trabajo diario

Schaeffl  er REPXPERT

Regístrese ahora gratis y en solo unos pasos en: www.repxpert.es 

La marca de servicios para talleres profesionales

A través de REPXPERT ofrecemos numerosos servicios para todos 

nuestros productos y soluciones de mantenimiento de LuK, INA, FAG y 

Ruville. ¿Busca información específi ca para el diagnóstico de averías? ¿O 
necesita herramientas concretas que faciliten el trabajo diario en el taller? 
Portal en línea, línea de atención técnica, eventos... REPXPERT pone a su 

disposición todo tipo de servicios técnicos.

PARA TRABAJAR

› Gama de productos

› Catálogo en línea de REPXPERT

› Instrucciones de montaje

› Ventajas de productos

› Programa de puntos mejorado

› Diagnóstico de averías

PARA APRENDER

› Conocimiento del producto

› Oferta y contenidos de formación

› Vídeos de ayuda

PARA INFORMARTE

› Calendario de eventos

› Novedades en productos

› Servicios y mucho más

¿Actualización o ampliaciones del

catálogo? ¡Se acabaron los proble-

mas!

Aproveche las posibilidades que 
le brinda el DVD TecDoc. Ud. tiene
así la seguridad de disponer trimes-
tral mente de los datos de catálogo 
actualizados para su actividad diaria.

Para sus pedidos diríjase a:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

TecDoc
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ACURA
TSX (CU_)
2.4 09.10- K24Z3; (150kW) KIT 559 0140 10 502

559 0141 10 502
558 0045 10 490

 , 176 553 0335 10 477

551 0232 10 451

555 0599 10 488

552 0239 10 458

554 0146 10 483

46 554 0145 10 482

TSX Kombi (CW_)
2.4 09.10- K24Z3; (150kW) KIT 559 0140 10 502

559 0141 10 502
558 0045 10 490

 , 176 553 0335 10 477

551 0232 10 451

555 0599 10 488

552 0239 10 458

554 0146 10 483

46 554 0145 10 482

ALFA ROMEO
159 (939_)
1.9 JTS; 2.2 JTS; 2.2 Q4 09.05-11.11 939 A5.000; 939 A6.000; (118-136kW) KIT BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

BS 551 0135 10 448

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

42

BS

554 0068 10 480

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

159 Sportwagon (939_)
1.9 JTS; 2.2 JTS 03.06-11.11 939 A5.000; 939 A6.000; (118-136kW) KIT BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

BS 551 0135 10 448

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

42

BS

554 0068 10 480

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

BRERA (939_)
2.2 JTS 01.06-05.11 939 A5.000; (136kW) KIT BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

ACURA

1

→ 
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ALFA ROMEO
BRERA (939_)
2.2 JTS 01.06-05.11 939 A5.000; (136kW) CS 551 0117 10 447

BS 551 0135 10 448

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

42

BS

554 0068 10 480

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

MITO (955_)
1.3 MultiJet 08.08- 199 A3.000; 199 B1.000; 199 B4.000; 

330 A1.000; 955 B2.000; (62-70kW)
KIT 559 0027 30 492

559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481
1.3 MultiJet 12.13- 199 B8.000; (59kW) 551 0038 10 443

SPIDER (939_)
2.2 JTS 03.06-03.11 939 A5.000; (136kW) KIT BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

BS 551 0135 10 448

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

42

BS

554 0068 10 480

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ALPINA
B3 (E90)
Bi-Turbo; Bi-Turbo Allrad; S Bi-Tur-
bo; S Bi-Turbo Allrad

09.07-05.13 N54 B30 A; (265-294kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

B3 (F30)
BITURBO; BITURBO Allrad; S BITUR-
BO; S BITURBO Allrad

03.13-08.18 N55 B30 A; (301-324kW) KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

B3 Cabriolet (E93)
BiTurbo; S Bi-Turbo 09.07-05.13 N54 B30 A; N54 B30 B; (265-294kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

ALPINA

1
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ALPINA
B3 Cabriolet (E93)
BiTurbo; S Bi-Turbo 09.07-05.13 N54 B30 A; N54 B30 B; (265-294kW) OILP , 102 553 0242 10 470

B3 Coupe (E92)
Bi-Turbo; Bi-Turbo Allrad; GT3; S Bi-
Turbo; S Bi-Turbo Allrad

09.07-12.13 N54 B30 A; (265-300kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

B3 Kombi (E91)
Bi-Turbo; Bi-Turbo Allrad; S Bi-Tur-
bo; S Bi-Turbo Allrad

09.07-05.13 N54 B30 A; (265-294kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

B3 Kombi (F31)
BITURBO; BITURBO Allrad; S BITUR-
BO; S BITURBO Allrad

03.13-02.17 N55 B30 A; (301-324kW) KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

B4 Cabriolet (F33)
BITURBO; S BITURBO 03.14-08.18 N55 B30 A; (301-324kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

B4 Coupe (F32)
3.0 B4 BiTurbo; 3.0 B4 BiTurbo All-
rad; S BITURBO; S BITURBO Allrad

03.14-08.18 N55 B30 A; (301-324kW) KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

B5 (E60)
4.4; 4.4 S 03.05-09.10 N62B44A19; N62 B44 FB; (368-390kW) 2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

B5 Kombi (E61)
4.4; 4.4 S 03.05-09.10 N62B44A19; N62 B44 FB; (368-390kW) 2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

B6 Cabriolet (E64)
4.4 04.06-08.10 N62 B44 A; (368-390kW) 2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

B6 Coupe (E63)
4.4 04.06-08.10 N62 B44 A; (368-390kW) 2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

B7 (E65)
4.4 12.03-06.08 N62B44A19; (368kW) KIT 559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

ALPINA

1
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ALPINA
B10 (E39)
4.8 V8 01.02-05.04 N62 B48 AK2; (276kW) KIT 558 0046 10 490

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

B10 Kombi (E39)
4.8 V8 01.02-05.04 N62 B48 AK2; (276kW) KIT 558 0046 10 490

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

AUDI
80 (8C, B4)
2.0 E 16V; 2.0 E 16V quattro 04.92-01.96 ACE; (103kW) , 44 553 0105 10 464

80 (89, 89Q, 8A, B3)
2.0 E 16V; 2.0 E 16V quattro 03.90-09.91 6A; (101kW) , 44 553 0105 10 464

90 (89, 89Q, 8A, B3)
2.0 20 V; 2.0 20 V quattro; 2.3 E 
20V; 2.3 E 20V quattro

06.88-09.91 7A; NM; (118-125kW) , 44 553 0105 10 464

100 (4A, C4)
2.0 E 16V; 2.0 E 16V quattro; S4 
Turbo quattro

08.91-07.94 AAN; ACE; (103-169kW) , 44 553 0105 10 464

S4 V8 quattro 10.92-07.94 ABH; (206kW) 2x , 44 553 0105 10 464

A1 (8X1, 8XA, 8XF, 8XK)
1.2 TFSI 05.10-04.15 CBZA; (63kW) KIT 1002251 / 400 0478 

10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 / 
1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TFSI 01.12-04.15 CBZA; (63kW) 400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TFSI 05.10-04.15 CAXA; CNVA; (90kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TFSI 01.11-04.15 CAVG; CTHG; CTJA; (136kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TFSI; S1 quattro 03.14-10.18 CWZA; DAJB; (141-170kW) 555 0568 10 487

A2 (8Z0)
1.2 TDI; 1.4 TDI 02.00-08.05 AMF; ANY; ATL; BHC; (45-66kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472

A3 (8L1)
1.6 09.96-05.03 AEH; AKL; APF; AVU; BFQ; (74-75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8; 1.8 T; 1.8 T quattro; S3 quattro 09.96-05.03 AGN; AGU; AJQ; APG; APP; AQA; ARX; 

ARY; ARZ; AUM; AUQ; BAM; (92-165kW)
, 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 TDI 09.96-07.01 AGR; AHF; ALH; ASV; (66-81kW) KIT OILP 8L-W-040 001→ 559 0069 10 496
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A3 (8L1)
1.9 TDI 09.96-07.01 AGR; AHF; ALH; ASV; (66-81kW) OILP  , 50

8L-W-040 001→
553 0341 10 478

OILP 8L-W-040 001→ 551 0074 10 445

1.9 TDI; 1.9 TDI quattro 08.00-05.03 ASZ; ATD; AXR; (74-96kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
S3 quattro 03.99-04.02 AMK; APY; AUL; (154kW) , 50

AUL AMK

553 0059 10 462

KIT OILP AMK; APY 559 0067 10 496

OILP , 50

AMK; APY

553 0256 10 471

OILP AMK APY 551 0073 10 445

A3 (8P1, 8PA)
1.2 TSI 04.10-03.13 CBZB; (77kW) KIT 1002251 / 400 0478 

10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 / 
1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TFSI; 1.6 FSI 08.03-03.13 BAG; BLF; BLP; CAXC; CMSA; (85-92kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 05.03-03.13 BGU; BSE; BSF; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 TFSI 11.06-03.13 BYT; BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

BYT BZB 427 0005 10 436

CDAA 427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI quattro 07.08-03.13 CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI; 2.0 TDI; 2.0 TDI quattro 05.03-05.10 AZV; BKC; BLS; BMM; BUY; BXE; 
(77-120kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI; S3 quattro 05.03-03.13 AXW; BHZ; BLR; BLX; BLY; BMB; BVY; 

BVZ; CDLA; CDLC; (110-195kW)
KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 05.03-03.13 AZV; CBAA; CFFA; (100kW) KIT OILP AZV 559 0068 10 496

OILP , 46

AZV

553 0257 10 472

OILP AZV 551 0075 10 445

2.0 TDI; 2.0 TDI quattro 03.06-03.13 BMN; CBBB; CFGB; (125kW) KIT OILP BMN 559 0068 10 496

AUDI
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A3 (8P1, 8PA)
2.0 TDI; 2.0 TDI quattro 03.06-03.13 BMN; CBBB; CFGB; (125kW) OILP , 46

BMN

553 0257 10 472

OILP BMN 551 0075 10 445

2.0 TDI 16V; 2.0 TDI 16V quattro 05.03-03.13 BKD; CBAB; CFFB; CLJA; (103kW) KIT OILP BKD 559 0068 10 496

OILP , 46

BKD

553 0257 10 472

OILP BKD 551 0075 10 445

2.0 TDI quattro 03.06-03.13 BMN; CBBB; CFGB; (125kW)  , 74 553 0246 10 470

KIT OILP BMN 559 0068 10 496

OILP , 46

BMN

553 0257 10 472

OILP BMN 551 0075 10 445

2.0 TFSI 09.04-08.12 AXX; BWA; CAWB; CCZA; (147kW) KIT AXX BWA 559 0091 10 498

, 42

AXX BWA

553 0209 10 468

AXX BWA 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CAWB 427 0005 10 436

CCZA 427 0016 10 437

CAWB CCZA 427 0034 10 437

OILP , 64

AXX BWA

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI 09.04-03.13 AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; 
CCZA; (147kW)

KIT BWA BPY AXX 559 0091 10 498

, 42

BWA BPY AXX

553 0209 10 468

BWA BPY AXX 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CCZA 427 0016 10 437

CAWB 427 0005 10 436

CAWB CCZA 427 0034 10 437

OILP , 64

BWA BPY AXX

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI quattro 09.04-08.12 AXX; BWA; CCZA; (147kW) KIT AXX BWA 559 0091 10 498

, 42

AXX BWA

553 0209 10 468

AXX BWA 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CCZA 427 0016 10 437

CCTA 427 0005 10 436
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A3 (8P1, 8PA)
2.0 TFSI quattro 09.04-08.12 AXX; BWA; CCZA; (147kW) CCZA CCTA 427 0034 10 437

OILP , 64

AXX BWA

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI quattro 09.04-03.13 AXX; BPY; BWA; CCTA; CCZA; (147kW) KIT AXX BWA BPY 559 0091 10 498

, 42

AXX BWA BPY

553 0209 10 468

AXX BWA BPY 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

CCZA 555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CCZA 427 0016 10 437

CCZA 427 0034 10 437

OILP , 64

AXX BWA BPY

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

3.2 V6 quattro 07.03-05.09 BDB; BMJ; BUB; (184kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 V6 quattro 09.04-05.09 BDB; BMJ; BUB; (184kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462

551 0025 10 443

OILP , 70 553 0048 10 461
RS3 quattro 01.11-12.12 CEPA; (250kW) KIT 559 0086 30 498

558 0038 10 489
 , 84 553 0319 10 477

551 0225 10 450

555 0596 10 488

552 0229 10 457

554 0139 10 482

JP 554 0138 10 482
S3 quattro 11.06-08.12 BHZ; CDLA; (195kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
S3 quattro 02.07-08.12 BZC; CDLC; (188kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

OILP , 64 553 0263 10 472

A3 (8V1, 8VK)
1.8 TFSI 04.12- CJSA; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI quattro 08.12- CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
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A3 (8V1, 8VK)
1.8 TFSI quattro 08.12- CJSB; (132kW) 400 0480 10 436
2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 05.16- CZPB; (140kW) 427 0034 10 437
S3 quattro 11.12- CJXC; (221kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0034 10 437
S3 quattro 02.13- CJXB; CJXD; CJXF; DJHB; (206-213kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
S3 quattro 06.16- CJXG; DJHA; (228kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

A3 Cabriolet (8P7)
1.2 TFSI 03.10-05.13 CBZB; (77kW) KIT 1002251 / 400 0478 

10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 / 
1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TFSI 02.11-05.13 CAXC; (92kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TFSI 04.08-05.13 BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CDAA 427 0016 10 437

BZB 427 0005 10 436

CDAA 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI 04.08-10.09 BLS; (77kW) KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 TFSI 04.08-05.13 CAWB; CCZA; (147kW) 552 0251 10 0

552 0182 10 456

CCZA 427 0016 10 437

CAWB CBFA 427 0005 10 436

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

A3 Cabriolet (8V7)
1.8 TFSI; 1.8 TFSI quattro 10.13- CJSA; CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI; 2.0 TFSI quattro; S3 quattro 04.14- CJXC; CNSB; CNTC; DNUE; (125-221kW) BS 552 0179 10 456
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A3 Cabriolet (8V7)
1.8 TFSI; 2.0 TFSI quattro; S3 quattro 04.14- CJXC; CNSB; CNTC; DNUE; (125-221kW) 555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro; S3 quattro 03.14- CJXF; CZPB; (140-210kW) 427 0034 10 437
S3 quattro 07.16- DJHA; DJHB; (213-228kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

A3 Limousine (8VS, 8VM)
1.8 TFSI 05.13- CJSA; CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI; 2.0 TFSI quattro; S3 quattro 10.13- CJXC; CJXF; CNSB; CNTC; DNUE; 
(125-221kW)

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
1.8 TFSI quattro 11.13- CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro; S3 quattro 05.14- CJXD; CYFB; CZPB; DJHB; DKZA; 
(140-215kW)

427 0034 10 437

S3 quattro 10.13- CJXB; CJXG; DJHA; (206-228kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

A3 Sportback (8VA, 8VF)
1.8 TFSI; 1.8 TFSI quattro 09.12- CJSA; CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro; S3 quattro 05.16- CJXD; CZPB; DJHB; DKZA; (140-213kW) 427 0034 10 437
RS3 quattro 03.15- CZGB; (270kW) KIT 559 0086 30 498

558 0038 10 489
 , 84 553 0319 10 477

551 0225 10 450

555 0596 10 488

552 0229 10 457

554 0139 10 482

JP 554 0138 10 482
S3 quattro 11.12- CJXC; DNUE; (221kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0034 10 437
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A3 Sportback (8VA, 8VF)
S3 quattro 05.13- CJXB; CJXG; DJHA; (206-228kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

S3 quattro 05.14- CJXF; (210kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

A4 (8D2, 8D5, B5)
1.6 11.94-10.00 ADP; AHL; ANA; ARM; (74kW) KIT OILP 8D-W-040 001→, 

AHL

559 0069 10 496

OILP  , 50

8D-W-040 001→, 
AHL

553 0341 10 478

OILP 8D-W-040 001→, 
AHL

551 0074 10 445

1.6 11.94-09.01 ADP; AHL; ALZ; ANA; ARM; (74-75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8; 1.8 quattro; 1.8 T; 1.8 T quattro 11.94-09.01 ADR; AFY; AJL; APT; ARG; AVV; 

(85-132kW)
, 50 553 0059 10 462

1.8 T; 1.8 T quattro 01.95-09.01 AEB; ANB; APU; ARK; ATW; AWT; 
(110kW)

, 50

AEB ANB APU AWT

553 0059 10 462

KIT OILP AWT 559 0067 10 496

OILP , 50

AWT

553 0256 10 471

OILP AWT 551 0073 10 445

1.9 TDI; 1.9 TDI quattro 03.00-09.01 AJM; ATJ; (85kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.4; 2.4 quattro 03.97-09.01 AGA; AJG; ALF; AML; AMM; APS; 

APZ; ARJ; (120-121kW)
, 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476
2.4 quattro 03.97-09.01 AGA; AJG; ALF; AML; APS; APZ; ARJ; 

(120-121kW)
, 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52

8D-X-200 001→
553 0298 10 476

2.5 TDI; 2.5 TDI quattro 09.97-09.01 AFB; AKN; (110kW) KIT OILP 559 0072 10 497

OILP , 82 553 0261 10 472
2.6; 2.6 quattro; 2.8; 2.8 quattro 01.95-09.01 AAH; ABC; (110-128kW) KIT OILP 8D-V-205 001→ 559 0066 10 496

OILP , 52

8D-V-205 001→
553 0298 10 476

2.8; 2.8 quattro 10.96-08.01 ACK; AHA; ALG; AMX; APR; AQD; 
ATQ; (142kW)

, 50

APR ACK ALG AQD

553 0059 10 462

KIT OILP 8D-V-205 001→ 559 0066 10 496

OILP , 52

8D-V-205 001→
553 0298 10 476

2.8; 2.8 quattro 10.96-09.01 ACK; AHA; ALG; AMX; APR; AQD; 
ATQ; (142kW)

, 50

APR ACK ALG AQD

553 0059 10 462

KIT OILP 8D-V-205 001→ 559 0066 10 496

OILP , 52

8D-X-200 001→
553 0298 10 476

RS4 quattro 05.00-09.01 ASJ; AZR; (280kW) KIT OILP 559 0066 10 496

A4 (8E2, 8E5, B6)
1.6 11.00-12.04 ALZ; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T; 1.8 T quattro 11.00-12.04 AMB; AVJ; BEX; BFB; (110-140kW) , 50 553 0059 10 462
1.9 TDI; 1.9 TDI quattro 11.00-12.04 AVB; AVF; AWX; BKE; (74-96kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478
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A4 (8E2, 8E5, B6)
1.9 TDI; 1.9 TDI quattro 11.00-12.04 AVB; AVF; AWX; BKE; (74-96kW) OILP 551 0074 10 445
2.0 11.00-12.04 ALT; (96kW) , 50 553 0059 10 462

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 FSI 07.02-12.04 AWA; (110kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.4 09.01-12.04 BDV; (125kW) KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476
2.4 09.01-12.04 AMM; (120kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476
2.5 TDI; 2.5 TDI quattro 11.00-12.04 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC; 

(114-132kW)
KIT OILP 559 0072 10 497

OILP , 82 553 0261 10 472
3.0; 3.0 quattro 11.00-12.04 ASN; AVK; BBJ; (160-162kW) OILP , 60 553 0260 10 472
S4 quattro 03.03-12.04 BBK; (253kW)  , 74 553 0246 10 470

A4 (8EC, 8ED)
1.6 11.04-06.08 ALZ; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T; 1.8 T quattro 11.04-06.08 BFB; (120kW) , 50 553 0059 10 462
1.9 TDI 11.04-06.08 BKE; BRB; (85kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 11.04-06.08 ALT; (96kW) , 50 553 0059 10 462

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 11.04-06.08 BNA; BRF; (100kW) OILP , 60

→8E-6-080171, BNA

553 0260 10 472

, 60

→8E-6-080171

553 0260 10 472

2.0 TDI; 2.0 TDI quattro 11.04-06.08 BPW; (103kW) OILP , 60

→8E-6-080171

553 0260 10 472

2.0 TDI 16V 11.04-06.08 BLB; BRE; (103kW) OILP , 60

→8E-6-080171, BLB

553 0260 10 472

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 11.04-06.08 BGB; BWE; BWT; (147kW) KIT 8E-5-400 001→ 559 0091 10 498

, 42

8E-5-400 001→
553 0209 10 468

8E-5-400 001→ 551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TFSI 06.05-06.08 BUL; (162kW) KIT 559 0091 10 498

8E-5-400 001→ 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468
, 42

8E-5-400 001→
553 0209 10 468

551 0039 10 443

8E-5-400 001→ 551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TFSI 10.06-06.08 BPJ; BYK; (125kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TFSI quattro 06.05-06.08 BUL; (162kW) KIT 559 0091 10 498

8E-5-400 001→ 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468
, 42

8E-5-400 001→
553 0209 10 468

8E-5-400 001→ 551 0039 10 443

8E-5-400 001→ 551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.5 TDI 11.04-05.06 BDG; (120kW) KIT OILP 559 0072 10 497

OILP , 82 553 0261 10 472
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A4 (8EC, 8ED)
3.0; 3.0 TDI quattro 11.04-06.08 BBJ; BKN; (150-160kW) OILP , 60 553 0260 10 472
3.2 FSI; 3.2 FSI quattro 01.05-06.08 AUK; (188kW) KIT 558 0028 10 0

, 106

◘ 
553 0247 10 471

 , 74 553 0246 10 470
, 70 553 0289 10 474

 551 0050 10 444

 551 0049 10 444

◘ 551 0165 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
RS4 quattro 09.05-06.08 BNS; (309kW)  , 108

8E...7...907301→, ◘ 
553 0253 10 471

 , 74

, →8E...7...907300
, 8E...7...907301→

553 0246 10 470

 551 0049 10 444

◘ 551 0165 10 449

S4 quattro 11.04-06.08 BBK; (253kW)  , 74 553 0246 10 470

A4 (8K2, 8K5)
1.8 TFSI; 1.8 TFSI quattro; 2.0 TFSI; 
2.0 TFSI flexible fuel; 2.0 TFSI flexib-
le fuel quattro; 2.0 TFSI quattro

11.07-12.15 CABA; CABB; CAEA; CAEB; CDHA; 
CDHB; CDNB; CDNC; CFKA; (88-155kW)

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI; 1.8 TFSI quattro 11.11-12.15 CJEB; (125kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 11.09-12.15 CAED; CFKA; (132-162kW) 400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 05.13-12.15 CNCD; (165kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
2.0 TFSI quattro 05.13-12.15 CAED; CPMB; (162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.7 TDI; 3.0 TDI quattro 11.07-03.12 CAMA; CAMB; CAPA; CCLA; CCWA; 
CCWB; CGKA; CGKB; (120-176kW)

, 104

◘ 
553 0254 10 471

3.0 TFSI quattro 02.12-12.15 CMUA; CRED; (200kW) , 74



553 0229 10 469

, 74

4F-8-000000→, 

553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI; 3.2 FSI quattro; S4 quattro 11.07-12.15 CAKA; CALA; CCBA; CGWC; CGXC; 

CREC; CTUB; (195-245kW)
, 74



553 0229 10 469

AUDI

1

 →
54



AUDI
A4 (8K2, 8K5)
3.2 FSI; 3.2 FSI quattro; S4 quattro 11.07-12.15 CAKA; CALA; CCBA; CGWC; CGXC; 

CREC; CTUB; (195-245kW)
, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
RS4 quattro 05.12-08.15 CFSA; (331kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

A4 Allroad (8KH)
2.0 TFSI quattro 04.09-05.16 CDNC; CPMA; (155kW) 427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI quattro 05.13-05.16 CNCD; (165kW) 427 0034 10 437
3.0 TDI quattro 04.09-01.12 CCWA; (176kW) , 104

◘ 
553 0254 10 471

A4 Cabriolet (8H7, 8HE)
1.8 T; 1.8 T quattro 07.02-03.09 BFB; (120kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
2.0 09.04-12.05 ALT; (96kW) , 50 553 0059 10 462

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TFSI 16V 01.06-03.09 BWE; BWT; (147kW) KIT 8E-5-400 001→ 559 0091 10 498

, 42

8E-5-400 001→
553 0209 10 468

8E-5-400 001→ 551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.4 04.02-12.05 AMM; BDV; (120-125kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476
2.5 TDI 08.02-12.05 BCZ; BDG; BFC; (120kW) KIT OILP 559 0072 10 497

OILP , 82 553 0261 10 472
3.0; 3.0 quattro 04.02-12.05 ASN; (162kW) OILP , 60 553 0260 10 472
3.2 FSI; 3.2 FSI quattro 01.06-03.09 AUK; (188kW) , 106

◘ 
553 0247 10 471

 , 74 553 0246 10 470

 551 0050 10 444

 551 0049 10 444

◘ 551 0165 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
RS4 quattro 06.06-03.09 BNS; (309kW)  , 108

8E...7...907301→, ◘ 
553 0253 10 471

 , 74

, →8E...7...907300
, 8E...7...907301→

553 0246 10 470

 551 0049 10 444

◘ 551 0165 10 449

S4 quattro 03.04-03.09 BBK; (253kW)  , 74 553 0246 10 470

A5 (8T)
1.8 TFSI 10.07-01.17 CABD; CJEB; (125kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

CABD 427 0016 10 437

AUDI

1

→ 

55



AUDI
A5 (8T)
1.8 TFSI 10.07-01.17 CABD; CJEB; (125kW) 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI 05.09-01.17 CDHB; CJEB; (118-125kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI; 2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 09.09-01.17 CAED; CDHB; CDNC; CPMB; (118-162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI 09.14-01.17 CJED; CJEE; (106-130kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 06.08-01.17 CAEB; CDNB; CDNC; (132-155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 05.13-05.16 CNCD; (165kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
2.0 TFSI 08.15-01.17 CNCE; (169kW) 555 0568 10 487

427 0034 10 437
2.0 TFSI quattro 08.15-01.17 CNCE; (169kW) 427 0034 10 437
2.7 TDI; 3.0 TDI quattro 06.07-01.17 CAMA; CAMB; CAPA; CCWA; CCWB; 

CGKA; CGKB; (120-176kW)
, 104

◘ 
553 0254 10 471

3.0 TFSI quattro; S5 quattro 01.10-01.17 CAKA; CGWC; CGXC; CHMB; CMUA; 
CREC; CRED; CTDA; CTUB; (200-245kW)

, 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI; 3.2 FSI quattro 06.07-03.12 CALA; (195kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI quattro 09.09-03.12 CALA; (195kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

AUDI

1

 →
56



AUDI
A5 (8T)
3.2 FSI quattro 09.09-03.12 CALA; (195kW)  , 108

◘ 
553 0249 10 471

OILP , 104 553 0266 10 472
RS5 quattro 03.10-01.17 CFSA; (331kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

S5 quattro 06.07-12.12 CAUA; (253-260kW) , 74



553 0251 10 471

, 78



553 0250 10 471

 , 108

◘ 
553 0253 10 471

, 104

◘ 
553 0254 10 471

◘  551 0162 10 449

 551 0160 10 449

A5 Cabriolet (8F)
1.8 TFSI; 2.0 TFSI 09.09-12.14 CAED; CDHB; (118-162kW) 400 0478 10 436

400 0480 10 436
1.8 TFSI 10.11-03.16 CABD; CJEB; (125kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

CABD 427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TFSI 05.15-01.17 CJEE; (130kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 03.09-01.17 CAEA; CAEB; CDNB; CDNC; CPMA; 
(132-155kW)

427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 05.13-01.17 CNCD; CNCE; (165-169kW) 427 0034 10 437
2.7 TDI; 3.0 TDI quattro 03.09-03.12 CCWA; CGKA; CGKB; (120-176kW) , 104

◘ 
553 0254 10 471

3.0 TFSI quattro 11.11-01.17 CMUA; CRED; (200kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI; 3.2 FSI quattro; S5 quattro 03.09-01.17 CAKA; CALA; CCBA; CGWC; CGXC; 

CREC; CTDA; CTUB; (195-245kW)
, 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
RS5 quattro 11.12-08.15 CFSA; (331kW) , 74



553 0229 10 469

AUDI

1

→ 

57



AUDI
A5 Cabriolet (8F)
RS5 quattro 11.12-08.15 CFSA; (331kW) , 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

A6 (4A, C4)
1.8; 1.8 quattro 12.95-10.97 ADR; (92kW) , 50 553 0059 10 462
2.0 16V; 2.0 16V quattro 06.94-12.97 ACE; (103kW) , 44 553 0105 10 464
2.8; 2.8 quattro 06.94-12.97 AAH; AFC; (128kW) OILP , 52 553 0298 10 476
2.8; 2.8 quattro 12.95-12.97 ACK; (142kW) , 50 553 0059 10 462

OILP , 52 553 0298 10 476
S6 Plus quattro 04.96-10.97 AHK; (240kW) 2x , 44 553 0105 10 464

A6 (4B, C5)
1.8; 1.8 T; 1.8 T quattro 05.97-01.05 AFY; AJL; (85-132kW) , 50 553 0059 10 462
1.8 07.97-01.05 AJP; ANQ; AQE; ARH; (92kW) KIT OILP ARH AQE AJP 559 0067 10 496

OILP , 50

ARH; AJP; AQE

553 0256 10 471

OILP ARH AJP AQE 551 0073 10 445

1.8 12.97-01.05 AJP; AQE; ARH; (92kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T 01.97-01.05 AEB; ANB; APU; ARK; AWL; AWT; 

(110kW)
, 50

AEB ANB APU ARK AWT

553 0059 10 462

KIT OILP AWT 559 0067 10 496

OILP , 50

AWT

553 0256 10 471

OILP AWT 551 0073 10 445

1.8 T; 1.8 T quattro 02.97-01.05 AEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP AWT 559 0067 10 496

OILP , 50

AWT

553 0256 10 471

OILP AWT 551 0073 10 445

1.9 TDI 07.00-01.05 AJM; AVF; AWX; (85-96kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 08.01-01.05 ALT; (96kW) , 50 553 0059 10 462

OILP , 64 553 0263 10 472
2.4; 2.4 quattro; 2.7 T; 2.7 T quatt-
ro; 2.8; 2.8 quattro

02.97-01.05 ACK; AGA; AGE; AHA; AJG; AJK; ALF; 
ALG; ALW; AML; AMM; AMX; APR; 
APS; APZ; AQD; ARE; ARJ; ARN; ASM; 
AZA; BDV; BES; (100-184kW)

, 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476

2.4; 2.4 quattro; 2.8 02.97-01.05 AGE; APC; (115-132kW) KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476
2.5 TDI; 2.5 TDI quattro 07.97-01.05 AFB; AKE; AKN; AYM; BAU; BCZ; BDG; 

BDH; BFC; (110-132kW)
KIT OILP 559 0072 10 497

OILP , 82 553 0261 10 472
2.5 TDI 02.00-01.05 AKE; BAU; BDH; (132kW) KIT OILP AKE, BAU, BDH 559 0072 10 497

559 0072 10 497
OILP , 82

AKE, BAU, BDH

553 0261 10 472

, 82 553 0261 10 472
2.8 07.99-01.05 ATX; (140kW) KIT OILP ATX 559 0066 10 496

559 0066 10 496
OILP , 52

ATX

553 0298 10 476

, 52 553 0298 10 476
2.8 quattro 07.99-05.01 ATX; (140kW) KIT OILP 559 0066 10 496
3.0; 3.0 quattro 08.01-01.05 ASN; (162kW) OILP , 60 553 0260 10 472
4.2 quattro 11.98-01.05 ARS; ASG; (220kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP ASG, ARS 559 0090 10 498

OILP , 54

ASG,ARS

553 0245 10 470

AUDI

1

 →
58



AUDI
A6 (4B, C5)
4.2 quattro 11.98-01.05 ARS; ASG; (220kW) OILP 551 0031 10 443

RS6 quattro 07.02-01.05 BCY; (331kW) OILP , 54 553 0245 10 470

OILP 551 0031 10 443
S6 quattro 09.99-01.05 ANK; AQJ; (250kW) , 50

ANK

553 0059 10 462

KIT OILP 559 0090 10 498

OILP , 54 553 0245 10 470

OILP 551 0031 10 443

A6 (4F2, 4F5)
2.0 TDI 07.04-10.08 BLB; BRE; (103kW) OILP , 60

→4F-6-066123

553 0260 10 472

2.0 TDI 07.04-08.11 BNA; BRF; CAGB; (100kW) OILP , 60

→4F-6-066123, 
BNA,BRF

553 0260 10 472

2.0 TFSI 06.05-08.11 BPJ; BYK; (125kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.4; 2.4 quattro; 3.2 FSI; 3.2 FSI 
quattro

05.04-05.09 AUK; BDW; BKH; (130-188kW) KIT 558 0028 10 0

, 106

◘ 
553 0247 10 471

 , 74 553 0246 10 470
, 70 553 0289 10 474

 551 0050 10 444

 551 0049 10 444

◘ 551 0165 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
2.4; 2.4 quattro; 3.2 FSI; 3.2 FSI 
quattro

03.05-10.08 AUK; BDW; (130-188kW) , 106

◘ 
553 0247 10 471

 , 74 553 0246 10 470

 551 0050 10 444

 551 0049 10 444

◘ 551 0165 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
2.7 TDI; 2.7 TDI quattro; 3.0 TDI 
quattro

11.04-08.11 BSG; CANA; CANB; CANC; CAND; 
CDYA; CDYC; (120-176kW)

, 104

◘ 
553 0254 10 471

2.8 FSI; 2.8 FSI quattro 11.06-10.08 BDX; (154kW) , 74

→4F-7-20000, 

553 0251 10 471

, 74

→4F-7-200000, 

553 0251 10 471

, 78

→4F-7-200000, 

553 0250 10 471

 , 108

→4F-7-200000, ◘ 
553 0253 10 471

, 74

4F-8-000000→, 

553 0229 10 469

, 74

4F-8-000001→, 

553 0229 10 469

, 78

4F-8-000001→, 

553 0248 10 471

, 78

4F-8-00001→, 

553 0248 10 471

 , 108

4F-8-000001→, ◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
2.8 FSI; 2.8 FSI quattro 10.08-08.11 CCDA; CCEA; (140-162kW) , 74



553 0229 10 469

AUDI

1

→ 

59



AUDI
A6 (4F2, 4F5)
2.8 FSI; 2.8 FSI quattro 10.08-08.11 CCDA; CCEA; (140-162kW) , 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.0 quattro 05.04-05.06 BBJ; (160kW) OILP , 60 553 0260 10 472
3.0 TFSI quattro 10.08-08.11 CAJA; CCAA; (213-220kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI 05.09-03.11 CALA; (195kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI quattro 09.06-10.08 BYU; (183kW) , 106

◘ 
553 0247 10 471

 551 0050 10 444

OILP , 104 553 0266 10 472
4.2 FSI quattro; RS6 quattro; S6 
quattro

03.06-08.11 BUH; BVJ; BXA; (257-426kW) , 74



553 0251 10 471

, 78



553 0250 10 471

 , 108

◘ 
553 0253 10 471

, 104

◘ 
553 0254 10 471

◘  551 0162 10 449

 551 0160 10 449

4.2 quattro 05.04-05.06 BAT; (246kW)  , 74 553 0246 10 470

A6 (4G2, 4G5, C7)
1.8 TFSI; 2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 09.14-09.18 CYGA; CYNB; CYPA; CYPB; (140-185kW) 555 0568 10 487

427 0034 10 437
2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 03.11-09.18 CAEB; CAED; CDNB; (132-162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI hybrid 11.11-09.18 CHJA; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437
2.0 TFSI quattro 05.14-09.18 CYNB; CYPA; (185kW) 427 0034 10 437

AUDI

1

 →
60



AUDI
A6 (4G2, 4G5, C7)
2.8 FSI; 2.8 FSI quattro 11.10-04.15 CHVA; (150kW)  , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.0 TFSI quattro 11.10-09.18 CGWB; CGWD; CGXB; CTUA; 

(220-228kW)
, 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
RS6 quattro; S6 quattro 02.12-09.18 CEUC; CRDB; CWUB; (309-412kW) , 104

◘ 
553 0252 10 471

, 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0162 10 449

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

A6 Allroad (4FH)
3.0 TDI quattro 05.06-08.11 BNG; CDYA; CDYB; CDYC; (155-176kW) , 104

◘ 
553 0254 10 471

3.0 TFSI quattro 10.08-08.11 CAJA; (213kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI quattro 05.06-10.08 AUK; (188kW) , 106

◘ 
553 0247 10 471

 , 74 553 0246 10 470

 551 0050 10 444

 551 0049 10 444

OILP , 104 553 0266 10 472
4.2 FSI quattro 05.06-12.10 BVJ; (257kW) , 74



553 0251 10 471

, 78



553 0250 10 471

 , 108

◘ 
553 0253 10 471

, 104

◘ 
553 0254 10 471

◘  551 0162 10 449

 551 0160 10 449

A6 Allroad (4GH)
3.0 TFSI quattro 01.12-12.14 CGWD; (228kW) , 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

AUDI

1

→ 

61



AUDI
A6 Allroad (4GH)
3.0 TFSI quattro 01.12-12.14 CGWD; (228kW)  ◘ 551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472

A7 Sportback (4GA)
1.8 TFSI 04.15-05.18 CYGA; (140kW) 427 0034 10 437
2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 09.14-05.18 CYNB; CYPA; CYPB; (183-185kW) 555 0568 10 487

427 0034 10 437
2.8 FSI; 2.8 FSI quattro 10.10-03.15 CHVA; CNYA; (150kW)  , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.0 TFSI quattro 10.10-03.15 CGWB; CGWD; CGXB; CHMA; CTTA; 

CTUA; (220-228kW)
, 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
RS7 quattro 10.13-04.18 CRDB; CWUB; (412kW) , 104

◘ 
553 0252 10 471

, 74



553 0229 10 469

S7 quattro 02.12-03.15 CEUC; (309kW) , 104

◘ 
553 0252 10 471

, 74



553 0229 10 469

, 78



553 0248 10 471

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0162 10 449

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

A8 (4D2, 4D8)
2.5 TDI; 2.5 TDI quattro 01.97-09.02 AFB; AKE; AKN; (110-132kW) KIT OILP 559 0072 10 497

OILP , 82 553 0261 10 472
2.8; 2.8 quattro 04.96-09.02 ACK; ALG; AMX; APR; AQD; (142kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476
3.3 TDI quattro 06.00-09.02 AKF; (165kW) OILP , 60 553 0260 10 472
3.7; 3.7 quattro 07.95-12.98 AEW; AKJ; (169kW) , 44 553 0105 10 464
3.7; 3.7 quattro 11.98-09.02 AKC; AQG; (191kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0090 10 498

OILP , 54 553 0245 10 470

OILP 4D-X-005 001→ 551 0031 10 443

4.2 quattro; S8 quattro 03.94-06.99 ABZ; AEM; AGH; AHC; AKG; AKH; 
(180-250kW)

2x , 44 553 0105 10 464

4.2 quattro 11.98-09.02 AQF; AUW; AUX; (228kW) , 50

AUW AQF

553 0059 10 462

S 8 quattro 06.99-09.02 AQH; AVP; BCS; (265kW) , 50 553 0059 10 462

A8 (4E_)
2.8 FSI 08.07-07.10 BDX; (154kW) , 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

AUDI

1

 →
62



AUDI
A8 (4E_)
2.8 FSI 08.07-07.10 BDX; (154kW) OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI; 3.2 FSI quattro 06.05-07.10 BPK; (191kW) KIT 558 0028 10 0

, 106 553 0247 10 471
 , 74

, →4E...7...999999
, 4E...8...000001→

553 0246 10 470

, 70 553 0289 10 474

 551 0049 10 444

551 0050 10 444
551 0165 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.7 quattro; 4.2 quattro 10.02-07.10 BFL; BFM; (206-246kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0090 10 498

OILP , 54 553 0245 10 470

OILP 551 0031 10 443
4.2 FSI quattro; 4.2 quattro; S8 
quattro

06.06-07.10 BSM; BVJ; (250-331kW) , 74



553 0251 10 471

, 78



553 0250 10 471

 , 108

◘ 
553 0253 10 471

, 104

◘ 
553 0254 10 471

 551 0160 10 449

◘  551 0162 10 449

A8 (4H_)
2.0 TFSI hybrid 02.12-11.15 CHJA; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437
2.0 TFSI quattro 09.16-01.18 CYPA; (185kW) 427 0034 10 437
2.5 TFSI 07.12-06.16 CPAA; CVBA; (150kW)  , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.0 TFSI quattro 06.10-01.18 CGWA; CGWD; CGXA; CGXC; CMDA; 

CREA; CREC; CREG; CTDA; CTUB; 
(213-245kW)

, 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
4.0 TFSI quattro; S8 quattro 03.12-01.18 CEUA; CGTA; CTFA; CTGA; (309-382kW) , 104

◘ 
553 0252 10 471

, 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0162 10 449

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

4.2 FSI quattro 11.09-12.12 CDRA; (273kW) , 104

◘ 
553 0252 10 471

, 78



553 0248 10 471

AUDI

1

→ 

63



AUDI
A8 (4H_)
4.2 FSI quattro 11.09-12.12 CDRA; (273kW) , 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

ALLROAD (4BH)
2.5 TDI quattro 05.00-08.05 AKE; BAU; BCZ; (120-132kW) OILP , 82 553 0261 10 472
2.7 T quattro 05.00-08.05 ARE; BES; (184kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496
4.2 V8 quattro 07.02-08.05 BAS; (220kW)  , 74 553 0246 10 470

CABRIOLET (8G7, B4)
2.0 16V 06.95-07.96 ACE; (103kW) , 44 553 0105 10 464
2.6; 2.8 11.92-08.00 AAH; ABC; (110-128kW) KIT OILP 8G-W-000 106→ 559 0066 10 496

OILP , 52

8G-W-000 106→
553 0298 10 476

COUPE (89, 8B)
2.0 16 V; 2.0 20 V; 2.0 20 V quatt-
ro; 2.3 20V; 2.3 20V quattro

11.88-12.96 6A; 7A; ACE; NM; (101-125kW) , 44 553 0105 10 464

Q3 (8U)
2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 09.14-10.18 CCTA; (147kW) 400 0478 10 436

400 0480 10 436
2.0 TFSI quattro 06.11-04.15 CCZC; (125kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI quattro 06.11-04.15 CPSA; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

2.0 TFSI quattro 11.14-10.18 CULB; (132kW) 555 0568 10 487
RS 2.5 quattro; RS performance 2.5 
quattro

05.13-10.18 CTSA; CZGA; CZGB; (228-270kW) KIT 559 0086 30 498
558 0038 10 489

 , 84 553 0319 10 477

551 0225 10 450

555 0596 10 488

552 0229 10 457

554 0139 10 482

JP 554 0138 10 482

Q5 (8R)
2.0 TFSI hybrid quattro 06.11- CHJA; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437
2.0 TFSI quattro 11.08- CAEB; CDNC; CPMA; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI quattro 08.09- CDNB; CNCB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

AUDI

1

 →
64



AUDI
Q5 (8R)
2.0 TFSI quattro 08.09- CDNB; CNCB; (132kW) CDNB 427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI quattro 06.12- CNCD; (165kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
2.0 TFSI quattro 05.13- CPMB; (162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

2.0 TFSI quattro 08.15- CNCE; (169kW) 427 0034 10 437
3.0 TDI quattro 11.08- CCWA; CCWB; CPNB; (155-176kW) , 104

◘ 
553 0254 10 471

3.0 TFSI quattro; SQ5 TFSI quattro 06.12- CTUC; CTUD; CTVA; CTXA; (200-260kW) , 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.2 FSI quattro 11.08- CALB; (199kW) , 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

 551 0163 10 449

 551 0164 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472

Q7 (4L)
3.0 TDI quattro 03.06-08.15 BUN; CASA; CASB; CATA; CCMA; 

CJGA; CNRB; (155-176kW)
, 104

◘ 
553 0254 10 471

3.0 TFSI quattro 05.10-08.15 CJTB; CJTC; CJWB; CJWC; CJWE; 
CNAA; CTWA; CTWB; (200-245kW)

, 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.6 FSI quattro 08.06-05.10 BHK; (206kW) 551 0025 10 443
4.2 FSI quattro; 4.2 quattro 03.06-12.10 BAR; (231-257kW) , 74



553 0251 10 471

, 78



553 0250 10 471

 , 108

◘ 
553 0253 10 471

, 104

◘ 
553 0254 10 471

 551 0160 10 449

◘  551 0162 10 449

R8
4.2 FSI quattro 04.07-09.10 BYH; (309kW)  , 108

◘ 
553 0253 10 471

AUDI

1

→ 

65



AUDI
R8
4.2 FSI quattro 04.07-09.10 BYH; (309kW)  , 74



553 0246 10 470

 551 0161 10 449

 551 0160 10 449

◘  551 0162 10 449

4.2 FSI quattro 07.10-07.15 CNDA; (316kW) , 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0162 10 449

5.2 FSI quattro 04.09-07.15 BUJ; CTYA; (386kW) , 104

05.10→, ◘ 
553 0252 10 471

, 74

→05.10, 

553 0251 10 471

, 78

→05.10, 

553 0250 10 471

 , 108

→05.10, ◘ 
553 0253 10 471

, 104

→05.10, ◘ 
553 0254 10 471

, 78

05.10→, 

553 0248 10 471

, 74

05.10→, 

553 0229 10 469

 , 108

05.10→, ◘ 
553 0249 10 471

05.10→, ◘  551 0058 10 444

→05.10,  551 0160 10 449

→05.10, ◘  551 0162 10 449

5.2 FSI quattro 11.10-07.15 CMPA; CTPA; (404-412kW) , 104

◘ 
553 0252 10 471

, 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

R8 Spyder
4.2 FSI quattro 09.10-07.15 CNDA; (316kW) , 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

4.2 quattro 09.10-07.15 BYH; (309kW)  , 108

◘ 
553 0249 10 471

5.2 FSI quattro 02.10-07.15 BUJ; CTYA; (386kW) , 104

05.10→, ◘ 
553 0252 10 471

, 74

→05.10, 

553 0251 10 471

, 78

→05.10, 

553 0250 10 471

 , 108

→09.10, ◘ 
553 0253 10 471

AUDI

1

 →
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AUDI
R8 Spyder
5.2 FSI quattro 02.10-07.15 BUJ; CTYA; (386kW) , 104

→05.10, ◘ 
553 0254 10 471

, 78

05.10→, 

553 0248 10 471

, 74

09.10→, 

553 0229 10 469

 , 108

05.10→, ◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

→05.10,  551 0160 10 449

→05.10, ◘  551 0162 10 449

5.2 FSI quattro 11.11-07.15 CMPA; (412kW) , 104

◘ 
553 0252 10 471

, 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0058 10 444

TT (FV3, FVP)
1.8 TFSI 08.15- CJSA; CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 07.14- CHHC; CNTC; (162-169kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
2.0 TTS quattro 11.14- CJXF; CJXG; (210-228kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0034 10 437

2.0 TTS quattro 07.15- CYFB; (215kW) 552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0034 10 437

TT I (8N3, 8N9)
1.8 T 10.98-06.06 AJQ; APP; ATC; AUQ; (132kW) , 50

AJQ APP AUQ

553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T; 1.8 T quattro 10.98-06.06 AJQ; APX; ARY; AUM; AUQ; BAM; 

BFV; BVP; BVR; (110-176kW)
, 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T quattro 02.00-06.06 AJQ; ARY; AUQ; (132kW) , 50

AJQ ARY

553 0059 10 462

KIT OILP AJQ,ARY 559 0067 10 496

OILP , 50

AJQ,ARY

553 0256 10 471

OILP AJQ ARY 551 0073 10 445

3.2 VR6 quattro 07.03-06.06 BHE; BPF; (184kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462

AUDI

1

→ 

67



AUDI
TT I (8N3, 8N9)
3.2 VR6 quattro 07.03-06.06 BHE; BPF; (184kW) 551 0025 10 443

555 0014 10 485

OILP , 70 553 0048 10 461

TT II (8J3, 8J9)
1.8 TFSI 06.08-06.14 CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI 08.06-06.10 BPY; BWA; CCTA; (147kW) KIT BPY BWA 559 0091 10 498

, 42

BPY BWA

553 0209 10 468

BPY BWA 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CCTA 427 0016 10 437

CCTA 427 0034 10 437

OILP , 64

BPY BWA

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 05.10-06.14 CESA; CETA; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI quattro 06.08-06.10 BWA; CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TTS quattro 05.08-06.14 CDLA; CDLB; CDMA; (195-200kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.5 RS quattro 07.09-06.14 CEPA; CEPB; (250-265kW) KIT 559 0086 30 498

558 0038 10 489
 , 84 553 0319 10 477

551 0225 10 450

555 0596 10 488

552 0229 10 457

554 0139 10 482

JP 554 0138 10 482
3.2 V6 quattro 08.06-06.10 BUB; (184kW) KIT 559 0073 10 497

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 V6 quattro 03.07-06.10 BUB; (184kW) KIT 559 0073 10 497

AUDI

1

 →
68



AUDI
TT II (8J3, 8J9)
3.2 V6 quattro 03.07-06.10 BUB; (184kW) 551 0025 10 443

TT Roadster (FV9, FVR)
1.8 TFSI 08.15- CJSA; CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI; 2.0 TFSI quattro 11.14- CHHC; CNTC; (162-169kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
2.0 TTS quattro 11.14- CJXF; CJXG; (210-228kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0034 10 437

V8 (44_, 4C_)
3.6 quattro; 4.2 quattro 10.88-02.94 ABH; PT; (180-206kW) , 44 553 0105 10 464

AUTOBIANCHI
A 112
0.9; 0.9 E; 0.9 Junior; 1.0 Abarth; 
1.0 E,Elite,LX

10.69-12.85 A112A1.000; A112A2.000; A112A 5.000; 
A112B1.000; A112B2.000; (31-51kW)

KIT 559 0092 10 498
559 0082 10 498

, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

BMW
1 (E81, E82, E88)
116 d; 118 d; 120 d; 123 d 09.06-12.13 N47 D20 A; N47 D20 B; N47 D20 C; 

N47 D20 D; (66-150kW)
KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

 559 0031 10 493

, 86



553 0288 10 474

, 70



553 0289 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
116 i; 118 i; 120 i 09.06-12.13 N43 B16 A; N43 B16 AA; N43 B20 A; 

(89-125kW)
KIT 559 0036 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
116 i 09.07-12.11 N45 B16 A; (85kW) KIT 559 0028 10 492

, 138 553 0170 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
118 d 09.08-12.13 N47 D20 A; N47 D20 C; (105kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

 559 0031 10 493

AUTOBIANCHI

1

→ 

69



BMW
1 (E81, E82, E88)
118 d 09.08-12.13 N47 D20 A; N47 D20 C; (105kW) , 86



553 0288 10 474

, 70



553 0289 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
118 i 09.06-02.08 N46 B20 B; (95kW) KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
118 i; 120 i 09.06-12.13 N46 B20 B; N46 B20 BD; N46 B20 C; 

N46 B20 E; (100-115kW)
KIT 559 0023 30 491

559 0033 10 493
 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
120 d 03.07-12.11 N47 D20 A; N47 D20 C; (120kW) KIT N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

N47,  559 0031 10 493

, 86

N47, 

553 0288 10 474

, 70

N47, 

553 0289 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
125i; M 09.07-06.12 N54 B30 A; (224-250kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
125 i; 128 i; 135 i 10.07-12.13 N51 B30 A; N52 B30 A; N55 B30 A; 

(160-240kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
128 i; 130 i 09.06-10.13 N51 B30 A; N52 B30 A; N52 B30 B; 

N52 B30 BF; (172-195kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
135 i 10.07-10.13 N54 B30 A; N55 B30 A; (225-240kW) KIT N54 559 0034 10 493

N55 559 0035 10 493

N55 559 0089 10 0

, 144

N54

553 0196 10 468

, 148

N55

553 0219 10 468

N54 552 0158 10 455

N54, 427 1069 30 439

N54, 427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

1 (E87)
116 d; 123 d 03.07-09.12 N47 D20 A; N47 D20 B; N47 D20 C; 

N47 D20 D; (66-150kW)
KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

 559 0031 10 493

, 86



553 0288 10 474

, 70



553 0289 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
116 i 06.04-06.11 N45 B16 A; (85kW) KIT 559 0028 10 492

, 138 553 0170 10 466

BMW

1

 →
70



BMW
1 (E87)
116 i 06.04-06.11 N45 B16 A; (85kW) 427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
116 i; 118 i; 120 i 09.06-06.11 N43 B16 A; N43 B20 A; (89-125kW) KIT 559 0036 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
118 d; 120 d 06.04-02.07 M47 D20 (204D4); (90-110kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

, 66



553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

118 d 03.07-06.11 N47 D20 A; N47 D20 C; (100-105kW) KIT N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

N47,  559 0031 10 493

, 86

N47, 

553 0288 10 474

, 70

N47, 

553 0289 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
118 i; 120 i 06.04-06.11 N46 B20 A; N46 B20 B; N46 B20 BD; 

N46 B20 C; N46 B20 CC; (95-115kW)
KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
120 d 06.04-06.11 M47 D20 (204D4); N47 D20 A; (120kW) KIT M47,  559 0032 10 493

N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

N47,  559 0031 10 493

M47,  559 0084 10 498

, 74

M47, 

553 0290 10 475

, 66

M47, 

553 0173 10 466

, 86

N47, 

553 0288 10 474

, 70

N47, 

553 0289 10 474

M47,  552 0198 10 457

M47,  552 0197 10 457

OILP , 48

N47

553 0197 10 468

120 d 03.07-06.11 N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW) KIT N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

N47,  559 0031 10 493

, 86

N47, 

553 0288 10 474

, 70

N47, 

553 0289 10 474

OILP , 48

N47

553 0197 10 468

BMW

1

→ 

71



BMW
1 (E87)
130 i 09.05-06.11 N52 B30 A; N52 B30 AF; N52 B30 B; 

N52 B30 BF; (190-195kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

1 (F20, F21)
114 d; 116 d; 118 d; 118 d xDrive; 
120 d; 120 d xDrive; 125 d

12.10-02.15 N47 D16 A; N47 D20 C; N47 D20 D; 
(70-160kW)

KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

 559 0031 10 493

, 86



553 0288 10 474

, 70



553 0289 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
114 d; 116 d; 118 d; 118 d xDrive; 
120 d; 120 d xDrive; 125 d

03.15- B37 D15 A; B47 D20 A; B47 D20 B; 
(70-165kW)

, 86



553 0288 10 474

114 i; 116 i; 118 i; 120 i 11.11- N13 B16 A; (75-130kW) , 138 553 0170 10 466
116 i; 118 i 11.10- N13 B16 A; (100-125kW) KIT 559 0105 10 499

, 138 553 0170 10 466
120 i 12.11- N46 B20 A; (125kW) KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
120 i Active Flex; 125 i; 125 i Acti-
ve Flex

08.11- N20 B20 A; (135-175kW) , 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
M 135 i; M 135 i xDrive 11.11- N55 B30 A; (235-240kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

02 (E10)
1502; 1600/2; 1600-2; 1600 Ti; 
1602; 1802; 2002; 2002 Ti; 2002 
Tii; 2002 Turbo

09.67-07.77 M10 B16; M10 B16 A; M10 B18; M10 
B20; M10 B20 (22T A); M10 B20 (23E 
A); M10 B20 A; (55-125kW)

OILP , 46 553 0109 10 464

2 (F22, F23)
218 d; 220 d; 225 d 10.12-11.14 N47 D20 C; N47 D20 D; (105-160kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

 559 0031 10 493

, 86



553 0288 10 474

, 70



553 0289 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
218 d; 220 d; 220 d xDrive; 225 d 03.14- B47 D20 A; B47 D20 B; (100-165kW) , 86



553 0288 10 474

220 d 10.12-11.14 N47 D20 C; (147kW) , 86 553 0288 10 474
220 i; 228 i; 228 i xDrive 10.13-07.16 N20 B20 A; N20 B20 B; N26 B20 A; 

(135-180kW)
, 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
M2; M 235 i; M 235 i xDrive 10.13-06.18 N55 B30 A; (235-272kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

2 (F45, F46)
214 d; 216 d; 218 d; 218 d xDrive; 
220 d; 220 d xDrive

11.13-02.18 B37 C15 A; B47 C20 A; B47 C20 B; 
(70-140kW)

, 86



553 0288 10 474

BMW

1

 

72



BMW
02 Touring (E6)
1600; 1802; 2002; 2002 Tii 01.71-07.75 M10 B16; M10 B18; M10 B20; 

(63-96kW)
OILP , 46 553 0109 10 464

3 (E21)
315; 316; 318 i 11.79-03.84 M10 B16 (164VB); M10 B18 (184VA); 

M10 B18 (184VC); (55-77kW)
, 94 553 0075 10 462

OILP , 46 553 0109 10 464
316; 318; 320 i 06.75-08.82 M10 B16 (164VA); M10 B18 (184VA); 

M10 B20; (66-92kW)
, 94

11.78→
553 0075 10 462

OILP , 46 553 0109 10 464
320 06.75-07.79 M10 B20; (80kW) OILP , 46 553 0109 10 464

3 (E30)
315 09.82-12.91 M10 B16; (55kW) , 94 553 0075 10 462
316; 316 i; 318 i 09.82-08.88 M10 B18 (184EA); M10 B18 (184KA); 

M10 B18 (184VC); M10 B18 (184VD); 
(66-77kW)

, 94 553 0075 10 462

OILP , 46 553 0109 10 464

318 i 09.90-12.92 M42 B18 (184S1); (100kW) 551 0008 10 441
318 is 09.89-08.91 M42 B18 (184S1); (100kW) , 120 553 0016 10 459

551 0008 10 441
320 is; M3 2.3; M3 EVO I 2.3 01.86-06.91 S14 B20 (204EA); S14 B23 (234EA); 

S14 B23 (234S1); S14 B23 (234S2); 
(141-162kW)

, 126 553 0284 10 474

3 (E36)
316 i; 318 i 09.93-08.00 M43 B16 (164E2); M43 B18 (184E2); 

M43 B19 (194E1); (75-85kW)
, 106 553 0295 10 475

318 i; 318 is; 318 ti 02.92-09.99 M42 B18 (184S1); M44 B19 (194S1); 
(100-103kW)

551 0008 10 441

318 is; 318 ti 01.92-08.99 M42 B18 (184S1); M44 B19 (194S1); 
(103kW)

, 120 553 0016 10 459

551 0008 10 441
318 tds; 325 td; 325 tds 09.91-08.00 M41 D17 (174T1); M51 D25 (256T1); 

(66-105kW)
, 80 553 0056 10 461
, 74

INJP JP

553 0060 10 462

320 i; 323 i; 323 ti; 325 i; 325 is; 
328 i

09.90-08.00 M50 B20 (206S1); M50 B20 (206S2); 
M50 B25 (256S1); M50 B25 (256S2); 
M52 B20 (206S3); M52 B25 (256S3); 
M52 B28 (286S1); (110-142kW)

KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
M3 3.0; M3 3.2 11.92-09.99 S50 B30 (306S1); S50 B32 (326S1); 

(210-236kW)
, 126 553 0284 10 474

551 0013 10 442

OILP , 50 553 0107 10 464
M3 3.0 03.94-12.95 S50 B30 (306S2); (176kW) KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0013 10 442

OILP , 48 553 0128 10 465
M3 3.2 06.96-09.99 S52 B32 (326S2); (179kW) KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0048 10 444

OILP , 48 553 0128 10 465

3 (E46)
316 Ci; 316 i; 318 Ci; 318 i 12.97-07.06 M43 B16 (164E3); M43 B19 (194E1); 

(77-87kW)
, 106 553 0295 10 475

316 Ci; 316 i; 316 ti 06.02-07.06 N40 B16 A; N45 B16 A; (77-85kW) KIT 559 0028 10 492

, 138 553 0170 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

BMW

1

→ 

73



BMW
3 (E46)
316 Ci; 316 i; 316 ti 06.02-07.06 N40 B16 A; N45 B16 A; (77-85kW) OILP , 52 553 0237 10 469
316 i; 316 ti; 318 Ci; 318 i; 318 ti 12.00-12.07 N42 B18 A; N42 B20 A; N46 B18 A; 

N46 B20 A; N46 B20 B; N46 B20 C; 
(85-110kW)

KIT 559 0033 10 493
559 0023 30 491

 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
318 Ci; 318 i; 318 ti 12.00-08.06 N42 B20 A; N46 B20 A; (100kW) KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
318 d; 320 d 02.98-03.03 M47 D20 (204D1); (85-100kW) , 74

INJP

553 0015 10 459

, 90

CS

553 0049 10 461

318 d; 318 td; 320 Cd; 320 d; 320 
td

09.01-12.07 M47 D20 (204D4); (85-110kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

, 66



553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

320 Ci 02.99-08.01 M52 B20 (206S4); (110kW) KIT 559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
320 Ci; 320 i; 323 Ci; 323 i; 325 
Ci; 325 i; 325 ti; 325 xi; 328 Ci; 
328 i

02.98-12.07 M52 B20 (206S4); M52 B25 (256S3); 
M52 B25 (256S4); M52 B28 (286S2); 
M54 B22 (226S1); M54 B25 (256S5); 
(110-144kW)

KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
330 Cd; 330 d; 330 xd 08.02-12.07 M57 D30 (306D2); (150kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

, 66



553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
330 Ci 06.00-05.06 M54 B30 (306S3); (170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

BMW

1

 →
74



BMW
3 (E46)
330 Ci 06.00-05.06 M54 B30 (306S3); (170kW)  554 0151 10 483

330 Ci; 330 i; 330 xi 06.00-12.06 M54 B30 (306S3); (168-170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465
330 d; 330 xd 10.99-02.05 M57 D30 (306D1); (135kW) , 90

CS

553 0049 10 461

, 68

INJP

553 0198 10 468

OILP , 42 553 0287 10 474
M3 07.00-07.06 S54 B32 (326S4); (252-265kW) , 124 553 0029 10 460

551 0048 10 444

OILP , 50 553 0107 10 464
M3; M3 3.2 09.00-12.06 S54 B32 (326S4); (235-248kW) 551 0048 10 444
M3 03.01-08.06 S54 B32 (326S4); (252kW) , 124 553 0029 10 460

551 0048 10 444

3 (E90, E91)
316 d; 318 d; 320 d; 320 d xDrive 02.07-06.12 N47 D20 A; N47 D20 C; (85-135kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

 559 0031 10 493

, 86



553 0288 10 474

, 70



553 0289 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
316 i 09.05-10.11 N45 B16 A; N45 B16 AC; (85kW) KIT 559 0028 10 492

, 138 553 0170 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
316 i; 318 i; 320 i 02.07-12.12 N43 B16 A; N43 B16 AA; N43 B20 A; 

(90-125kW)
KIT 559 0036 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
318 d; 320 d; 335 d 12.04-12.11 M47 D20 (204D4); M57 D30 (306D4); 

(90-198kW)
KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

, 66



553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

318 d 07.07-06.12 N47 D20 C; (100kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

BMW

1

→ 

75



BMW
3 (E90, E91)
318 d 07.07-06.12 N47 D20 C; (100kW) , 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

318 i; 320 i 12.04-06.12 N46 B20 B; N46 B20 BD; N46 B20 C; 
N46 B20 CB; N46 B20 CC; N46 B20 
CD; N46 B20 E; (95-115kW)

KIT 559 0033 10 493
559 0023 30 491

 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
320 d 12.04-08.07 M47 D20 (204D4); (110kW) KIT  559 0032 10 493

M47N2,  559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

, 66

M47N2, 

553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

320 d 12.04-10.11 M47 D20 (204D4); N47 D20 C; (120kW) KIT M47,  559 0032 10 493

N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

N47,  559 0031 10 493

M47,  559 0084 10 498

, 74

M47, 

553 0290 10 475

, 66

M47, 

553 0173 10 466

, 86

N47, 

553 0288 10 474

, 70

N47, 

553 0289 10 474

M47,  552 0198 10 457

M47,  552 0197 10 457

OILP , 48

N47

553 0197 10 468

320 d 12.04-06.12 M47 D20 (204D4); N47 D20 C; (120kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

, 66



553 0173 10 466

M47,  552 0198 10 457

M47,  552 0197 10 457

320 d; 320 d xDrive 02.07-05.12 N47 D20 A; N47 D20 C; (145-147kW) , 86



553 0288 10 474

320 si 09.05-08.06 N45 B20 A; (127kW) , 138 553 0170 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
323 i; 325 i; 325 xi; 328 i; 328 i 
xDrive; 328 xi; 330 i; 330 xi

12.04-12.12 N51 B30 A; N52 B25; N52 B25 A; 
N52 B25 AF; N52 B25 B; N52 B25 BE; 
N52 B25 BF; N52 B30 A; (130-190kW)

KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
325 d; 330 d; 330 xd; 335 d 12.04-06.12 M57 D30 (306D3); M57 D30 (306D5); 

(145-210kW)
KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

BMW

1

 →
76



BMW
3 (E90, E91)
325 d; 330 d; 330 xd; 335 d 12.04-06.12 M57 D30 (306D3); M57 D30 (306D5); 

(145-210kW)
, 66



553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
325 d; 330 d xDrive 09.08-06.12 N57 D30 A; (150-180kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
325 i; 325 i xDrive; 325 xi; 330 i; 
330 i xDrive; 330 xi

03.07-06.12 N53 B30 A; (155-200kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
328 i; 328 i xDrive; 328 xi; 330 i 12.04-06.12 N51 B30 A; N52 B30 A; N52 B30 B; 

N52 B30 BF; (171-200kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
330 d 06.05-05.12 M57 D30 (306D3); N57 D30 A; (155kW) KIT M57,  559 0032 10 493

M57,  559 0084 10 498

, 74

M57, 

553 0290 10 475

, 66

M57, 

553 0173 10 466

M57,  552 0198 10 457

M57,  552 0197 10 457

330 d 02.08-05.12 N57 D30 A; (180kW) KIT N57,  559 0030 10 493

N57,  559 0022 30 491

, 72

N57, 

553 0195 10 467

, 86

N57, 

553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
330 d 09.08-10.11 N57 D30 A; (180kW) KIT N57,  559 0030 10 493

N57,  559 0022 30 491

, 72

N57, 

553 0195 10 467

, 86

N57, 

553 0288 10 474

OILP , 42

M57

553 0287 10 474

, 48 553 0197 10 468
330 d xDrive 01.09-06.12 N57 D30 A; (180kW) KIT N57,  559 0030 10 493

N57,  559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86

N57, 

553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
335 i; 335 i xDrive; 335 xi 03.06-12.11 N54 B30 A; (224-240kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

BMW

1

→ 

77



BMW
3 (E90, E91)
335 i; 335 i xDrive; 335 xi 03.06-12.11 N54 B30 A; (224-240kW) OILP , 102 553 0242 10 470
335 i; 335 i xDrive; 335 xi 03.06-06.12 N54 B30 A; N55 B30 A; (220-240kW) KIT N54 559 0034 10 493

N55 559 0035 10 493

N55 559 0089 10 0

, 144

N54

553 0196 10 468

, 148

N55

553 0219 10 468

N54 552 0158 10 455

N54, 427 1069 30 439

N54, 427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

3 (E92)
316 i; 318 i; 320 i 01.07-12.13 N43 B16 A; N43 B20 A; (90-125kW) KIT 559 0036 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
320 d; 320 d xDrive 09.06-06.13 N47 D20 A; N47 D20 C; (145-147kW) , 86



553 0288 10 474

320 d; 320 d xDrive 09.06-06.13 N47 D20 A; N47 D20 C; (120-135kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
320 i 06.07-12.13 N46 B20 B; (115kW) KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
323 i; 325 i; 325 i xDrive; 325 xi; 
328 i; 328 i xDrive; 328 xi; 330 i; 
330 xi; 335 i xDrive

03.06-12.13 N51 B30 A; N52 B25 A; N52 B25 AE; 
N52 B25 AF; N52 B25 BE; N52 B25 
BF; N52 B30 A; N55 B30 A; 
(130-240kW)

KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
325 d 02.07-02.10 M57 D30 (306D3); (145-155kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

, 66



553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

325 d; 330 d xDrive 09.09-12.13 N57 D30 A; (150-180kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
325 i; 325 i xDrive; 325 xi; 330 i; 
330 i xDrive

03.07-12.13 N53 B30 A; (155-200kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

BMW

1

 →
78



BMW
3 (E92)
325 i; 325 i xDrive; 325 xi; 330 i; 
330 i xDrive

03.07-12.13 N53 B30 A; (155-200kW) OILP , 102 553 0242 10 470

330 d; 330 xd; 335 d 03.06-03.13 M57 D30 (306D3); M57 D30 (306D5); 
(170-210kW)

KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
330 d; 330 xd 03.08-12.13 N57 D30 A; (180kW) KIT N57,  559 0030 10 493

N57,  559 0022 30 491

, 72

N57, 

553 0195 10 467

, 86

N57, 

553 0288 10 474

OILP , 42

M57

553 0287 10 474

, 48 553 0197 10 468
330 i 09.06-02.10 N52 B30 A; N52 B30 AF; N52 B30 BF; 

(200kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
330 xi 03.07-02.10 N53 B30 A; (200kW) 427 1073 30 440

427 1070 30 439

335 i; 335 i xDrive; 335 xi 06.06-12.13 N54 B30 A; N55 B30 A; (225-240kW) KIT N54 559 0034 10 493

N55 559 0035 10 493

N55 559 0089 10 0

, 144

N54

553 0196 10 468

, 148

N55

553 0219 10 468

N54 552 0158 10 455

N54, 427 1069 30 439

N54, 427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
335 i; 335 i xDrive; 335 xi 03.07-06.13 N54 B30 A; (224-240kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

3 (E93)
318 i; 320 i 09.06-12.13 N43 B20 A; (105-125kW) KIT 559 0036 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
320 d 01.08-12.13 N47 D20 A; N47 D20 C; (120-135kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468

BMW

1

→ 

79



BMW
3 (E93)
320 i 01.07-08.13 N46 B20 B; (115kW) KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
323 i; 325 i; 328 i; 330 i 12.06-12.13 N51 B30 A; N52 B25 A; N52 B30 A; 

(130-200kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
325 d; 330 d 03.07-12.13 M57 D30 (306D3); (145-170kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
325 d 09.09-09.13 N57 D30 A; (150kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
325 i; 330 i 10.06-12.13 N53 B30 A; (155-200kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
330 d 01.09-12.13 N57 D30 A; (180kW) KIT N57,  559 0030 10 493

N57,  559 0022 30 491

, 72

N57, 

553 0195 10 467

, 86

N57, 

553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
330 i 03.10-10.13 N52 B30 A; N52 B30 AF; (190kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
335 i 05.06-10.13 N54 B30 A; N54 B30 B; N55 B30 A; 

(225-240kW)
KIT N54 559 0034 10 493

N55 559 0035 10 493

N55 559 0089 10 0

, 144

N54

553 0196 10 468

, 148

N55

553 0219 10 468

N54 552 0158 10 455

N54, 427 1069 30 439

N54, 427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
335 i 01.07-10.13 N54 B30 A; (224kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

BMW

1

 →
80



BMW
3 (E93)
335 i 01.07-10.13 N54 B30 A; (224kW) 427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

3 (F30, F31, F34)
316 d; 318 d; 318 d xDrive; 320 d; 
320 d xDrive; 325 d

03.11-10.18 B47 D20 A; N47 D20 C; N47 D20 D; 
(85-160kW)

KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
316 i; 320 i 03.12-08.16 N13 B16 A; (100-125kW) , 138 553 0170 10 466
318 d; 318 d xDrive; 320 d; 320 d 
xDrive; 325 d

07.11-10.18 B47 D20 A; B47 D20 B; N47 D20 C; 
N47 D20 D; (100-165kW)

, 86



553 0288 10 474

318 d; 320 d; 320 d xDrive; 325 d 03.13-07.15 N47 D20 C; N47 D20 D; (105-160kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

320 d 04.11-10.18 B47 D20 A; N47 D20 C; (120kW) KIT N47,  559 0031 10 493

N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

, 70

N47, 

553 0289 10 474

, 86

N47, 

553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
320 i; 320 i ActiveFlex; 320 i 
xDrive; 328 i; 328 i ActiveFlex; 328 
i xDrive

04.11-10.18 N20 B20 A; N20 B20 B; N20 B20 D; 
N26 B20 A; (120-180kW)

, 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
330 d; 330 d xDrive; 335 d xDrive 07.12-10.18 N57 D30 A; N57 D30 B; (190-230kW) , 86



553 0288 10 474

, 72



553 0195 10 467

330 d; 330 d xDrive; 335 d xDrive 07.12-10.18 N57 D30 A; N57 D30 B; (190-230kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
335 i; 335 i xDrive; ActiveHybrid; 
M3; M3 Competition

04.11-10.18 N55 B30 A; S55 B30 A; (224-331kW) KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
335 i 01.14- N54 B30 A; (224kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

OILP , 102 553 0242 10 470

4 (F32, F33, F36)
418 d; 420 d; 420 d xDrive; 425 d 10.13-07.15 N47 D20 C; N47 D20 D; (105-160kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

BMW

1

→ 

81



BMW
4 (F32, F33, F36)
418 d; 420 d; 420 d xDrive; 425 d 10.13-07.15 N47 D20 C; N47 D20 D; (105-160kW) OILP , 48 553 0197 10 468
418 d; 420 d; 420 d xDrive; 425 d 11.13- B47 D20 A; B47 D20 B; N47 D20 C; 

(100-165kW)
, 86



553 0288 10 474

420 d 07.13-03.15 N47 D20 C; (135kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
420 i; 420 i xDrive; 428 i; 428 i 
xDrive

07.13-02.16 N20 B20 A; N20 B20 B; N26 B20 A; 
(120-180kW)

, 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
430 d; 430 d xDrive 10.13- N57 D30 A; (210kW) , 86



553 0288 10 474

, 72



553 0195 10 467

430 d; 430 d xDrive; 435 d xDrive 11.13- N57 D30 A; N57 D30 B; (190-230kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
435 i; 435 i xDrive; M4; M4 Compe-
tition; M4 CS; M4 GTS

07.13-02.17 N55 B30 A; S55 B30 A; (224-368kW) KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

5 (E12)
518 07.74-05.81 M10 B18 (184VB); (66kW) , 94

11.78→
553 0075 10 462

OILP , 46 553 0109 10 464
518 i; 528 i; M535 i 06.79-06.81 M10 B18 (184EB); M30 B28; M30 B35 

(356EA); (75-160kW)
, 94 553 0075 10 462

520; 520 i 03.72-07.79 M10 B20; (85-92kW) OILP , 46 553 0109 10 464
520 i 08.72-10.75 M10 B20; (96kW) OILP , 52 553 0310 10 477
525 08.75-06.81 M30 B25 (256VA); (110kW) , 94

11.78→
553 0075 10 462

5 (E28)
518 i; 528 i; 535 i 05.81-12.87 M10 B18 (184EB); M30 B28 (286EA); 

M30 B34 (346EC); (77-162kW)
, 94 553 0075 10 462

5 (E34)
518 g; 518 i 05.94-07.96 M43 B18 (184E2); (85kW) , 106 553 0295 10 475
520 i; 520 i 24V; 525 i; 525 i 24V; 
525 ix; 525 iX 24V

03.90-07.96 M50 B20 (206S1); M50 B20 (206S2); 
M50 B25 (256S1); M50 B25 (256S2); 
(110-141kW)

KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
525 td; 525 tds 09.91-07.96 M51 D25 (256T1); (85-105kW) , 80 553 0056 10 461

, 74

JP INJP

553 0060 10 462

530 i 01.88-04.90 M30 B30 (306KA); (138kW) , 94 553 0075 10 462

Cyl. 1-4,  551 0002 10 441

Cyl. 5-8,  551 0003 10 441

 551 0004 10 441

4x  555 0006 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477

BMW

1

 →
82



BMW
5 (E34)
530 i; 530 i V8; 540 i 09.92-07.96 M60 B30 (308S1); M60 B40 (408S1); 

(160-210kW)
KIT  559 0029 10 492

2x , 54



553 0018 10 460

, 192



553 0285 10 474

Cyl. 1-4,  551 0002 10 441

Cyl. 5-8,  551 0003 10 441

 551 0004 10 441

4x  555 0006 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
535 i 11.87-02.93 M30 B34 (346KB); (155kW) , 94 553 0075 10 462

OILP , 44 553 0105 10 464
540 i V8 09.92-12.95 M60 B40 (408S1); (210kW) 2x , 54



553 0018 10 460

, 192



553 0285 10 474

Cyl. 1-4,  551 0002 10 441

Cyl. 5-8,  551 0003 10 441

 551 0004 10 441

4x  555 0006 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
M5; M5 Cat 09.88-07.95 S38 B36 (366S1); S38 B38 (386S1); 

(232-250kW)
, 126 553 0284 10 474

5 (E39)
520 d 02.00-09.03 M47 D20 (204D1); (100kW) , 74

INJP

553 0015 10 459

, 90

CS

553 0049 10 461

520 i; 523 i; 525 i; 528 i 09.95-05.04 M52 B20 (206S3); M52 B20 (206S4); 
M52 B25 (256S3); M52 B25 (256S4); 
M52 B28 (286S1); M52 B28 (286S2); 
M54 B22 (226S1); M54 B25 (256S5); 
(100-142kW)

KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
525 d; 530 d 08.98-05.04 M57 D25 (256D1); M57 D30 (306D1); 

(120-142kW)
, 90

CS

553 0049 10 461

, 68

INJP

553 0198 10 468

OILP , 42 553 0287 10 474
525 td; 525 tds 01.96-05.04 M51 D25 (256T1); (85-105kW) , 80 553 0056 10 461

, 74

JP INJP

553 0060 10 462

530 i 09.00-12.03 M54 B30 (306S3); (168-170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465

BMW

1

→ 

83



BMW
5 (E39)
535 i 04.96-03.99 M62 B35 (358S1); M62 B35 (358S2); 

(173kW)
KIT →09.98,  559 0026 10 492

 , 188

→09.98, 

553 0021 10 460

2x , 54

→09.98, 

553 0245 10 470

→09.98, Cyl. 1-4,  551 0014 10 442

→09.98, Cyl. 5-8,  551 0015 10 442

 551 0004 10 441

4x →09.98,  555 0007 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
535 i 04.99-06.03 M62 B35 (358S2); (180kW)  551 0004 10 441

OILP , 52 553 0310 10 477
540 i 03.96-12.03 M62 B44 (448S1); M62 B44 (448S2); 

(210kW)
KIT →09.98,  559 0026 10 492

 , 188

→09.98, 

553 0021 10 460

2x , 54

→09.98, 

553 0245 10 470

→09.98, Cyl. 1-4,  551 0014 10 442

→09.98, Cyl. 5-8,  551 0015 10 442

→09.98,  551 0004 10 441

4x →09.98,  555 0007 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
M5 10.98-06.03 S62 B50 (508S1); (294kW) 2x , 54



553 0245 10 470

 551 0019 10 442

5 (E60)
520 d 09.05-02.07 M47 D20 (204D4); (110kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

520 d 09.05-12.09 M47 D20 (204D4); N47 D20 C; (120kW) KIT M47,  559 0032 10 493

N47,  559 0031 10 493

N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

M47,  559 0084 10 498

, 66

M47, 

553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

, 70

N47, 

553 0289 10 474

, 86

N47, 

553 0288 10 474

M47,  552 0198 10 457

M47,  552 0197 10 457

OILP , 48

N47

553 0197 10 468

520 d 09.07-12.09 N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW) KIT N47,  559 0031 10 493

N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

, 70

N47, 

553 0289 10 474

BMW

1

 →
84



BMW
5 (E60)
520 d 09.07-12.09 N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW) , 86

N47, 

553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
520 i 07.03-03.10 M54 B22 (226S1); (125kW) KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
520 i 04.06-12.09 N46 B20 B; (115kW) KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
520 i 12.06-03.10 N43 B20 A; (120-125kW) KIT 559 0036 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
523 i; 525 i; 525 xi; 528 i; 528 i 
xDrive; 530 i; 530 xi

09.04-03.10 N52 B25 A; N52 B25 B; N52 B25 BE; 
N52 B25 BF; N52 B30 A; (130-190kW)

KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
523 i 01.07-03.10 N52 B25 A; N52 B25 BE; (140kW) KIT 559 0034 10 493

559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 144 553 0196 10 468
, 148 553 0219 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
525 d; 525 d xDrive; 525 xd; 530 
d; 530 d xDrive; 530 xd; 535 d

09.02-03.10 M57 D25 (256D2); M57 D30 (306D2); 
M57 D30 (306D3); M57 D30 (306D4); 
M57 D30 (306D5); (130-210kW)

KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
525 d 12.04-03.10 M57 D25 (256D1); M57 D25 (256D2); 

(120kW)
OILP , 42 553 0287 10 474

525 i 07.03-12.09 M54 B25 (256S5); (137-141kW) KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
525 i; 525 i xDrive; 525 xi; 530 i 
xDrive

01.07-03.10 N53 B30 A; (155-200kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
530 d 09.02-09.05 M57 D30 (306D2); (160kW) KIT  559 0032 10 493

BMW

1

→ 

85



BMW
5 (E60)
530 d 09.02-09.05 M57 D30 (306D2); (160kW) M57,  559 0084 10 498

, 66

M57, 

553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
530 i 12.01-02.05 M54 B30 (306S3); (170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465
530 i 01.04-12.05 M54 B30 (306S3); (168kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

558 0046 10 490
, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 48 553 0128 10 465
, 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
530 i 03.05-03.07 N52 B30 A; N52 B30 BF; (190kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
530 i 03.07-12.09 N52 B30 A; N52 B30 BF; (200kW) KIT 559 0034 10 493

559 0035 10 493
559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 144 553 0196 10 468
, 148 553 0219 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
530 xi 02.07-08.08 N53 B30 A; (200kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

BMW

1

 →
86



BMW
5 (E60)
530 xi 02.07-08.08 N53 B30 A; (200kW) 552 0158 10 455

OILP , 102 553 0242 10 470
535 i; 535 ix; 535 i xDrive 04.06-03.10 N54 B30 A; (224-225kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
540 i 09.05-12.09 N62 B40 A; (220-225kW) KIT 559 0143 30 502

559 0143 10 502
, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

OILP , 56 553 0239 10 470
545 i 09.03-12.05 N62 B44 A; (242-245kW) KIT 559 0143 30 502

559 0143 10 502
, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

550 i 09.05-12.09 N62 B48 A; N62 B48 B; (270kW) KIT 559 0143 30 502
558 0046 10 490
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
550 i 09.05-03.10 N62 B48 B; (261kW) KIT 558 0046 10 490

559 0143 10 502
, 140 553 0220 10 468

BMW

1

→ 

87



BMW
5 (E60)
550 i 09.05-03.10 N62 B48 B; (261kW) 551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
M5 09.04-12.09 S85 B50 A; (373kW) OILP , 64 553 0221 10 468

5 (E61)
520 d 04.05-05.10 M47 D20 (204D4); N47 D20 C; (120kW) KIT M47,  559 0032 10 493

N47,  559 0031 10 493

N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

M47,  559 0084 10 498

, 66

M47, 

553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

, 70

N47, 

553 0289 10 474

, 86

N47, 

553 0288 10 474

M47,  552 0198 10 457

M47,  552 0197 10 457

OILP , 48

N47

553 0197 10 468

520 d 09.05-02.07 M47 D20 (204D4); (110kW) KIT M47,  559 0032 10 493

N47,  559 0031 10 493

N47,  559 0030 10 493

N47,  559 0022 30 491

M47,  559 0084 10 498

, 66

M47, 

553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

, 70

N47, 

553 0289 10 474

, 86

N47, 

553 0288 10 474

M47,  552 0198 10 457

M47,  552 0197 10 457

520 d 09.07-05.10 N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
520 i 07.07-12.10 N43 B20 A; (120-125kW) KIT 559 0036 10 493

, 144 553 0196 10 468

BMW

1

 →
88



BMW
5 (E61)
520 i 07.07-12.10 N43 B20 A; (120-125kW) 552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
523 i; 525 i; 525 xi; 530 i; 530 xi 10.04-12.10 N52 B25 A; N52 B25 B; N52 B25 BE; 

N52 B25 BF; N52 B30 A; (130-200kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
523 i; 525 i; 525 i xDrive; 525 xi; 
530 i; 530 i xDrive

01.07-12.10 N53 B25 A; N53 B30 A; (140-200kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
525 d; 525 d xDrive; 525 xd; 530 
d; 530 d xDrive; 530 xd; 535 d

03.04-12.10 M57 D25 (256D2); M57 D30 (306D2); 
M57 D30 (306D3); M57 D30 (306D4); 
M57 D30 (306D5); (120-210kW)

KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
525 i 06.04-12.10 M54 B25 (256S5); (141kW) KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
525 i 01.07-12.10 N53 B30 A; (155kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

OILP , 102 553 0242 10 470
530 d 03.04-09.05 M57 D30 (306D2); (160kW) KIT  559 0032 10 493

M57,  559 0084 10 498

, 66

M57, 

553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
530 i 09.04-02.07 N52 B30 A; N52 B30 BF; (190kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
535 xi 03.07-05.10 N54 B30 A; (225kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
545 i 06.04-12.10 N62 B44 A; (245kW) KIT 559 0143 30 502

559 0143 10 502
, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

BMW

1

→ 

89



BMW
5 (E61)
545 i 06.04-12.10 N62 B44 A; (245kW) Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

550 i 07.05-12.10 N62 B48 A; N62 B48 B; (270kW) KIT 559 0143 30 502
559 0143 30 502
558 0046 10 490
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
M5 02.07-12.10 S85 B50 A; (373kW) OILP , 64 553 0221 10 468

5 (F10, F11)
518 d; 520 d; 520 d xDrive; 525 d; 
525 d xDrive

06.10-02.17 N47 D20 C; N47 D20 D; (105-160kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
518 d; 520 d; 520 d xDrive; 525 d; 
525 d xDrive

06.10-02.17 B47 D20 A; N47 D20 C; N47 D20 D; 
(110-155kW)

, 86



553 0288 10 474

520 i; 528 i; 528 i xDrive 10.10-02.17 N20 B16 A; N20 B20 A; N20 B20 B; 
(120-180kW)

, 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
523 i; 528 i; 530 i 06.09-06.13 N53 B30 A; (150-200kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
523 i 11.09-08.11 N52 B25 A; N52 B25 AF; N52 B25 B; 

(150kW)
KIT 559 0034 10 493

559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 144 553 0196 10 468
, 148 553 0219 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

BMW

1

 →
90



BMW
5 (F10, F11)
523 i; 528 i; 535 i; 535 i xDrive; 
ActiveHybrid

01.09-02.17 N52 B25 A; N52 B25 AF; N52 B25 B; 
N52 B25 BF; N52 B30 A; N55 B30 A; 
(150-250kW)

KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
525 d; 530 d; 530 d xDrive; 535 d; 
535 d xDrive; M 550 d xDrive

01.10-02.17 N57 D30 A; N57 D30 B; N57 D30 C; 
(150-280kW)

KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
530 d; 530 d xDrive 09.10-02.17 N57 D30 A; (210kW) , 86



553 0288 10 474

, 72



553 0195 10 467

530 d xDrive 03.11-02.17 N57 D30 A; (190kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86

N57N, 

553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
530 i 03.10-06.13 N52 B30 A; N52 B30 AF; N52 B30 BF; 

(190kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
550 i; 550 i xDrive 03.10-06.13 N63 B44 A; (300kW) OILP , 70 553 0222 10 468

5 GRAN TURISMO (F07)
520 d 04.11-02.17 N47 D20 C; (135kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
520 d 07.12-06.13 N47 D20 C; (120kW) , 86



553 0288 10 474

528 i 07.13-02.17 N20 B20 A; (180kW) , 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
530 d; 530 d xDrive; 535 d; 535 d 
xDrive

08.09-02.17 N57 D30 A; N57 D30 B; (155-230kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
535 i; 535 i xDrive 01.09-02.17 N55 B30 A; (224-225kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
550 i; 550 i xDrive 08.09-02.17 N63 B44 A; N63 B44 B; (300-330kW) OILP , 70 553 0222 10 468

6 (E24)
628 CSi; 635 CSi 06.78-08.87 M30 B28; M30 B34 (346KA); M30 B35 

(346EC); M30 B35 (L-Jetronic,10:1); M30 
B35 (Motronic,10:1); (135-160kW)

, 94 553 0075 10 462

OILP , 44 553 0105 10 464

630 CS; 635 CSi; M 635 CSi 04.76-04.89 M30 B30; M30 B34 (346KB); M88 B35 
(356ED); S38 B35 (356ED); S38 B35 AF; 
(135-210kW)

OILP , 44 553 0105 10 464

BMW

1

→ 

91



BMW
6 (E24)
635 CSi 12.77-04.89 M30 B34 (346EC); M30 B34 (346KA); 

M30 B34 (346KB); (141kW)
, 126 553 0284 10 474

OILP , 44 553 0105 10 464

6 (E63, E64)
630 i 09.04-08.07 N52 B30 A; N52 B30 BF; (190kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
630 i 09.07-08.10 N52 B30 A; N52 B30 B; N52 B30 BF; 

(200kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0034 10 493
559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 144 553 0196 10 468
, 148 553 0219 10 468

552 0158 10 455

427 1073 30 440

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
635 d 07.07-07.10 M57 D30 (306D5); (210kW) KIT  559 0032 10 493

M57,  559 0084 10 498

 559 0084 10 498

, 66

M57, 

553 0173 10 466

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
645 Ci 09.03-08.05 N62 B44 A; (245kW) KIT 559 0143 30 502

559 0143 10 502
, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

645 Ci 01.04-12.05 N62 B44 A; (242kW) KIT 559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

650 Ci; 650 i 08.05-12.10 N62 B48 A; N62 B48 B; (261-268kW) KIT 558 0046 10 490
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

BMW

1

 →
92



BMW
6 (E63, E64)
650 Ci; 650 i 08.05-12.10 N62 B48 A; N62 B48 B; (261-268kW) 551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
650 i 09.05-08.10 N62 B48 B; (270kW) KIT 559 0143 30 502

558 0046 10 490
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
M 09.05-08.10 S85 B50 A; (373kW) OILP , 64 553 0221 10 468

6 (F06, F12, F13)
640 d; 640 d xDrive 09.11-10.18 N57 D30 B; (230kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
640 d 03.12-10.18 N57 D30 B; (230kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86 553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
640 i; 640 i xDrive 07.11-10.18 N55 B30 A; (224-235kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
650 i; 650 i xDrive 12.10-10.18 N63 B44 A; N63 B44 B; (300-330kW) OILP , 70 553 0222 10 468

7 (E23)
728 i; 730; 733 i 05.77-08.86 M30 B28; M30 B30; M30 B32; 

(135-145kW)
, 94

11.78→
553 0075 10 462

735 i 09.82-09.86 M30 B34 (346EC); M30 B34 (346KA); 
(136-160kW)

, 94 553 0075 10 462

7 (E32)
730 i,iL; 735 i,iL 06.86-09.94 M30 B30 (306EA); M30 B30 (306KA); 

M30 B34 (346KB); M30 B35 (Motronic,
9.2:1); (138-162kW)

, 94 553 0075 10 462

OILP , 44 553 0105 10 464

BMW

1

→ 

93



BMW
7 (E32)
730 i,iL V8; 740 i,iL V8 04.92-09.94 M60 B30 (308S1); M60 B40 (408S1); 

(160-210kW)
KIT  559 0029 10 492

2x , 54



553 0018 10 460

, 192



553 0285 10 474

Cyl. 1-4,  551 0002 10 441

Cyl. 5-8,  551 0003 10 441

 551 0004 10 441

4x  555 0006 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
750 i,iL V12 09.87-09.94 M70 B50 (5012A); (220kW) OILP , 50 553 0107 10 464

7 (E38)
725 tds 04.96-11.01 M51 D25 (256T1); (105kW) , 80 553 0056 10 461

, 74

JP INJP

553 0060 10 462

728 i, iL 08.95-11.01 M52 B28 (286S1); M52 B28 (286S2); 
(142kW)

KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
728i X 11.95-09.01 M52 B28 (286S1); (142kW) KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
730 d 08.98-11.01 M57 D30 (306D1); (135-142kW) , 90

CS

553 0049 10 461

, 68

INJP

553 0198 10 468

OILP , 42 553 0287 10 474
730 i, iL 03.94-11.01 M60 B30 (308S1); (155-160kW) KIT  559 0029 10 492

2x , 54



553 0018 10 460

, 192



553 0285 10 474

Cyl. 1-4,  551 0002 10 441

Cyl. 5-8,  551 0003 10 441

 551 0004 10 441

4x  555 0006 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
735 i, iL 03.96-08.98 M62 B35 (358S1); (173kW) KIT  559 0026 10 492

 , 188



553 0021 10 460

2x , 54



553 0245 10 470

Cyl. 1-4,  551 0014 10 442

Cyl. 5-8,  551 0015 10 442

 551 0004 10 441

4x  555 0007 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
740 d 05.99-11.01 M67 D39 (398D1); (180kW) OILP , 42 553 0287 10 474
740 i, iL 03.94-02.96 M60 B40 (408S1); (210kW) , 54



553 0018 10 460

BMW

1

 →
94



BMW
7 (E38)
740 i, iL 03.94-02.96 M60 B40 (408S1); (210kW) , 192



553 0285 10 474

Cyl. 1-4,  551 0002 10 441

Cyl. 5-8,  551 0003 10 441

 551 0004 10 441

4x  555 0006 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
740 i, iL 02.96-07.01 M62 B44 (448S1); M62 B44 (448S2); 

(210kW)
KIT 559 0026 10 492

 , 188

→09.98, 

553 0021 10 460

2x , 54

→09.98, 

553 0245 10 470

→09.98, Cyl. 1-4,  551 0014 10 442

→09.98, Cyl. 5-8,  551 0015 10 442

→09.98,  551 0004 10 441

4x →09.98,  555 0007 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
750 i, iL 11.94-07.01 M73 B54 (54121); M73 B54 (54122); 

(240kW)
OILP , 54 553 0110 10 465

7 (E65, E66)
730 d 06.02-08.08 M57 D30 (306D2); M57 D30 (306D3); 

(150-160kW)
KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

730 i, Li 03.03-07.08 M54 B30 (306S3); (170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465
730 i, Li 03.05-07.08 N52 B30 A; (184-190kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
730 Ld 07.05-08.08 M57 D30 (306D3); (170kW) KIT  559 0032 10 493

M57,  559 0084 10 498

, 66

M57, 

553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

M47,  552 0198 10 457

M47,  552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
735 i; 745 i 11.01-12.09 N62 B40 A; N62 B44 A; (225-242kW) KIT 559 0143 30 502

559 0143 10 502

BMW

1

→ 

95



BMW
7 (E65, E66)
735 i; 745 i 11.01-12.09 N62 B40 A; N62 B44 A; (225-242kW) , 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

735 i, Li; 745 i, Li 07.01-03.05 N62 B36 A; N62 B44 A; (200-245kW) KIT 559 0143 30 502
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

740 d; 745 d 10.02-07.08 M67 D39 (398D1); M67 D44 (448D1); 
(190-242kW)

OILP , 42 553 0287 10 474

740 i, Li 03.05-08.08 N62 B40 A; (225kW) KIT 559 0143 30 502
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

OILP , 56 553 0239 10 470
750 i; 750 i, Li 03.05-12.08 N62 B48 B; (268-270kW) KIT 559 0143 30 502

558 0046 10 490
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

BMW

1

 →
96



BMW
7 (E65, E66)
750 i; 750 i, Li 03.05-12.08 N62 B48 B; (268-270kW) Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
750 i 09.05-12.08 N62 B48 B; (264kW) KIT 558 0046 10 490

559 0143 10 502
, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
760 i; 760 i, Li 01.03-08.08 N73 B60 A; (320-327kW) , 138 553 0170 10 466

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

760 i, LI 11.01-12.09 N73 B60 A; (326kW) Cyl. 5-8 552 0243 10 458

7 (F01, F02, F03, F04)
730 d; 740 d; 740 d xDrive; 750 d 
xDrive

02.08-12.15 N57 D30 A; N57 D30 B; N57 D30 C; 
(155-280kW)

KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
730 d; 730 d xDrive 11.11-05.15 N57 D30 A; (190kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

730 i, Li 06.09-06.15 N52 B30 A; N52 B30 BF; (190kW) KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
740 d; 740 d xDrive 07.12-12.15 N57 D30 B; (230kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

740 i, Li 09.08-12.15 N54 B30 A; (224-240kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
740 i, Li; 740 i, Li xDrive; ActiveHy-
brid

05.11-12.15 N55 B30 A; (235-260kW) KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
750 i, Li; 750 i xDrive; 760 i; Acti-
veHybrid

09.08-12.15 N63 B44 A; N63 B44 B; N74 B60 A; 
(300-400kW)

OILP , 70 553 0222 10 468

BMW

1

 

97



BMW
7 (G11, G12)
730 d; 730 d, Ld xDrive; 730 d 
xDrive; 740 d, Ld xDrive

07.15- B57 D30 A; B57 D30 B; (155-235kW) , 86



553 0288 10 474

, 72



553 0195 10 467

8 (E31)
840 Ci 03.96-06.99 M62 B44 (448S1); (210kW) KIT  559 0026 10 492

 , 188



553 0021 10 460

2x , 54



553 0245 10 470

Cyl. 1-4,  551 0014 10 442

Cyl. 5-8,  551 0015 10 442

 551 0004 10 441

4x  555 0007 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
840 i 03.93-02.96 M60 B40 (408S1); (210kW) KIT  559 0029 10 492

2x , 54



553 0018 10 460

Cyl. 1-4,  551 0002 10 441

Cyl. 5-8,  551 0003 10 441

 551 0004 10 441

4x  555 0006 10 484

OILP , 52 553 0310 10 477
850 Ci 09.94-12.99 M73 B54 (54121); (240kW) OILP , 54 553 0110 10 465
850 CSi; 850 i,Ci 01.90-12.96 M70 B50 (5012A); S70 B56 (56121); 

(220-280kW)
OILP , 50 553 0107 10 464

1500-2000 (115, 116, 118, 121)
1500; 1600; 1800; 1800 Ti; 2000; 
2000 Ti / Tilux; 2000 Tii

10.62-11.72 M10 B15; M10 B16; M10 B18; M10 
B20; M118; (59-96kW)

OILP , 46 553 0109 10 464

1600 GT Coupe
1.6 10.67-05.69 M10 B16; (77kW) OILP , 46 553 0109 10 464

2000-3.2 Coupe (E9)
2000 C/CA; 2000 CS 10.65-06.70 M10 B20; (74-88kW) OILP , 46 553 0109 10 464

X1 (E84)
sDrive 16 d; sDrive 18 d; sDrive 20 
d; xDrive 18 d; xDrive 20 d; xDrive 
23 d; xDrive 25 d

03.09-06.15 N47 D20 C; N47 D20 D; (85-160kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
sDrive 16 i; sDrive 20 i; sDrive 20 
i Flex; sDrive 28 i; xDrive 20 i; 
xDrive 28 i; xDrive 28 i Flex

03.11-06.15 N20 B16 A; N20 B20 A; (105-180kW) , 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
sDrive 18 i 03.10-06.15 N46 B20 B; N46 B20 BD; N46 B20 C; 

N46 B20 CC; N46 B20 CD; N46 B20 
E; (100-110kW)

KIT 559 0033 10 493
559 0023 30 491

 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
xDrive 25 i; xDrive 28 i 09.09-08.11 N52 B30 A; (160-194kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

X1 (F48)
sDrive 16 d; sDrive 18 d; sDrive 20 
d; xDrive 18 d; xDrive 20 d; xDrive 
25 d

11.14- B37 C15 A; B47 C20 A; B47 C20 B; 
(85-170kW)

, 86



553 0288 10 474

BMW

1

 

98



BMW
X3 (E83)
2.0 d; 3.0 d; 3.0 sd; xDrive 30 d; 
xDrive 35 d

01.04-08.11 M47 D20 (204D4); M57 D30 (306D2); 
M57 D30 (306D3); M57 D30 (306D5); 
(110-210kW)

KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
2.0 d; xDrive 18 d; xDrive 20 d 09.07-12.11 N47 D20 A; N47 D20 C; (100-130kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
2.0 i; xDrive 20 i 07.05-08.11 N46 B20 B; (110kW) KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469
2.5 i 01.04-12.06 M54 B25 (256S5); (137-141kW) KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
2.5 si; 2.5 si xDrive; 3.0 si; xDrive 
25 i; xDrive 28 i; xDrive 30 i

03.06-12.10 N52 B25 A; N52 B25 AF; N52 B25 BF; 
N52 B30 A; (155-200kW)

KIT 559 0035 10 493
559 0089 10 0

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
3.0 d 09.05-08.08 M57 D30 (306D3); (155kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 74



553 0290 10 475

, 66



553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

3.0 i 01.04-12.06 M54 B30 (306S3); (168kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

558 0046 10 490
, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

KIT OILP 558 0047 10 490

BMW

1

→ 

99



BMW
X3 (E83)
3.0 i 01.04-12.06 M54 B30 (306S3); (168kW) OILP , 48 553 0128 10 465

, 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
3.0 i xDrive 09.03-07.06 M54 B30 (306S3); (170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465

X3 (F25)
sDrive 18 d; xDrive 20 d 09.10-03.14 N47 D20 C; (100-135kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
sDrive 18 d; xDrive 20 d 04.14-08.17 B47 D20 A; (110-140kW) , 86



553 0288 10 474

sDrive 20 i; sDrive 28 i; xDrive 20 
i; xDrive 28 i

10.11-08.17 N20 B16 A; N20 B20 A; (125-180kW) , 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
xDrive 28 i 01.11-10.12 N52 B30 A; N52 B30 AF; N52 B30 BF; 

(190kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
xDrive 30 d 04.11-08.17 N57 D30 A; (155-210kW) , 86



553 0288 10 474

, 72



553 0195 10 467

xDrive 30 d; xDrive 35 d 04.11-08.17 N57 D30 A; N57 D30 B; (190-230kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
xDrive 35 i 09.10-08.17 N55 B30 A; (225kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

X4 (F26)
M 40 i; xDrive 35 i 04.14-03.18 N55 B30 A; (224-265kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
xDrive 20 d 04.14-03.18 B47 D20 A; (120-140kW) , 86



553 0288 10 474

BMW

1

 →
100



BMW
X4 (F26)
xDrive 20 i; xDrive 28 i 04.14-03.18 N20 B20 A; (135-180kW) , 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
xDrive 30 d 04.14-03.18 N57 D30 A; (155-210kW) , 86



553 0288 10 474

, 72



553 0195 10 467

xDrive 30 d; xDrive 35 d 04.14-03.18 N57 D30 A; N57 D30 B; (190-230kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468

X5 (E53)
3.0 d 04.01-09.03 M57 D30 (306D1); (135kW) , 90

CS

553 0049 10 461

, 68

INJP

553 0198 10 468

OILP , 42 553 0287 10 474
3.0 d 10.03-09.06 M57 D30 (306D2); (155-160kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
3.0 i 04.00-10.06 M54 B30 (306S3); (170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465
3.0 i 06.00-12.06 M54 B30 (306S3); (168kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

BMW

1

→ 

101



BMW
X5 (E53)
3.0 i 06.00-12.06 M54 B30 (306S3); (168kW)  554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465
4.4 i 01.00-09.03 M62 B44 (448S2); (210kW) KIT  559 0026 10 492

 , 188



553 0021 10 460

2x , 54



553 0245 10 470

Cyl. 1-4,  551 0014 10 442

Cyl. 5-8,  551 0015 10 442

 551 0004 10 441

4.4 i 10.03-10.06 N62 B44; N62 B44 A; (235kW) KIT 559 0143 30 502
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

OILP , 56 553 0239 10 470
4.6 is 10.01-09.03 M62 B46 (468S1); (255kW) KIT  559 0026 10 492

 , 188



553 0021 10 460

2x , 54



553 0245 10 470

Cyl. 1-4,  551 0014 10 442

Cyl. 5-8,  551 0015 10 442

 551 0004 10 441

4x  555 0007 10 484

4.8 is 04.04-09.06 N62 B48 A; (265kW) KIT 559 0143 30 502
558 0046 10 490
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

X5 (E70)
3.0 d; 3.0 sd; xDrive 35 d 02.07-07.13 M57 D30 (306D3); M57 D30 (306D5); 

(155-210kW)
KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

BMW

1

 →
102



BMW
X5 (E70)
3.0 d; 3.0 sd; xDrive 35 d 02.07-07.13 M57 D30 (306D3); M57 D30 (306D5); 

(155-210kW)
, 66



553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
3.0 si 10.06-09.08 N52 B30 A; N52 B30 AF; N52 B30 B; 

N52 B30 BF; (200kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
558 0051 10 490

, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
4.8 i xDrive 10.06-09.08 N62 B48 B; (261kW) KIT 559 0143 30 502

558 0046 10 490
559 0143 10 502

, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

554 0160 10 483

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
M; xDrive 50 i 07.09-07.13 N63 B44 A; S63 B44 A; (300-408kW) OILP , 70 553 0222 10 468
M 50 d; xDrive 30 d; xDrive 40 d 10.08-07.13 M57 D30 (306D3); N57 D30 A; N57 

D30 B; N57 D30 C; (155-280kW)
KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
xDrive 30 i; xDrive 35 i; xDrive 40 i 02.07-07.13 N52 B30 A; N55 B30 A; (172-235kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
xDrive 48 i 10.08-03.10 N62 B48 B; (261kW) KIT 558 0046 10 490

559 0143 10 502
, 140 553 0220 10 468

551 0237 10 451

Cyl. 1-4 555 0602 10 488

Cyl. 5-8 555 0603 10 488

Cyl. 1-4 552 0241 10 458

Cyl. 5-8 552 0243 10 458

Cyl. 1-4 552 0242 10 458

Cyl. 5-8 552 0244 10 459

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

BMW

1

 

103



BMW
X5 (F15)
M 50 d; xDrive 30 d; xDrive 40 d 08.13-07.18 N57 D30 A; N57 D30 B; N57 D30 C; 

(190-280kW)
KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
sDrive 25 d; xDrive 25 d 12.13-07.15 N47 D20 D; (160kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
sDrive 35 i; xDrive 35 i 08.13-07.18 N55 B30 A; (225-240kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
xDrive 28 i; xDrive 40e 06.15-07.18 N20 B20 A; (155-230kW) , 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
xDrive 30 d 08.13-07.18 N57 D30 A; (183-204kW) , 86



553 0288 10 474

, 72



553 0195 10 467

xDrive 50 i 08.13-07.18 N63 B44 B; (330kW) OILP , 70 553 0222 10 468

X6 (E71, E72)
ActiveHybrid; M; xDrive 50 i 10.07-07.14 N63 B44 A; S63 B44 A; (300-408kW) OILP , 70 553 0222 10 468
M 50 d; xDrive 30 d; xDrive 40 d 07.09-07.14 N57 D30 A; N57 D30 B; N57 D30 C; 

(155-280kW)
KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
xDrive 30 d 04.08-03.10 M57 D30 (306D3); (173kW) KIT  559 0032 10 493

 559 0084 10 498

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

, 74



553 0290 10 475

, 66



553 0173 10 466

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 48 553 0197 10 468
xDrive 30 d 04.10-07.14 N57 D30 A; (180kW) KIT N57,  559 0030 10 493

N57,  559 0022 30 491

, 72

N57, 

553 0195 10 467

, 86

N57, 

553 0288 10 474

OILP , 42

M57

553 0287 10 474

, 48 553 0197 10 468

BMW

1

 →
104



BMW
X6 (E71, E72)
xDrive 35 d 01.08-03.10 M57 D30 (306D5); (210kW) KIT  559 0032 10 493

M57,  559 0084 10 498

, 66

M57, 

553 0173 10 466

, 74



553 0290 10 475

 552 0198 10 457

 552 0197 10 457

OILP , 42 553 0287 10 474
xDrive 35 i 06.07-03.10 N54 B30 A; (240kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
xDrive 35 i 01.08-06.14 N54 B30 A; N55 B30 A; (224kW) KIT N54 559 0034 10 493

N55 559 0035 10 493

N55 559 0089 10 0

, 144

N54

553 0196 10 468

, 148

N55

553 0219 10 468

N54 552 0158 10 455

OILP , 102 553 0242 10 470
xDrive 35 i 01.08-07.14 N54 B30 A; N55 B30 A; (225kW) KIT N54 559 0034 10 493

N55 559 0035 10 493

N55 559 0089 10 0

, 144

N54

553 0196 10 468

, 148

N55

553 0219 10 468

N54 552 0158 10 455

N54, 427 1069 30 439

N54, 427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470
xDrive 35 i 07.09-06.14 N55 B30 A; (235kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470

X6 (F16)
M 50 d; xDrive 30 d 08.14-05.19 N57 D30 A; N57 D30 C; (190-280kW) KIT  559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 72



553 0195 10 467

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
sDrive 35 i; xDrive 35 i 09.14-05.19 N55 B30 A; (224-240kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
xDrive 30 d; xDrive 40 d 08.14-05.19 N57 D30 A; N57 D30 B; (155-230kW) , 86



553 0288 10 474

, 72



553 0195 10 467

xDrive 50 i 08.14-05.19 N63 B44 B; (330kW) OILP , 70 553 0222 10 468

Z3 (E36)
1.8 i; 1.9 i 10.95-01.03 M43 B18 (184E2); M43 B19 (194E1); 

(85-87kW)
, 106 553 0295 10 475

1.9 i 11.95-03.99 M44 B19 (194S1); (103kW) , 120 553 0016 10 459

BMW

1

→ 

105



BMW
Z3 (E36)
1.9 i 11.95-03.99 M44 B19 (194S1); (103kW) 551 0008 10 441
2.0 i; 2.2 i 04.99-01.03 M52 B20 (206S4); M54 B22 (226S1); 

(110-125kW)
KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
2.2 i; 2.5; 2.5 i; 2.8 i 01.96-01.03 M52 B25 (256S4); M52 B28 (286S1); 

M52 B28 (286S2); M54 B22 (226S1); 
M54 B25 (256S5); (120-143kW)

KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
2.8 i 11.96-06.00 M52 B28 (286S1); (142kW) KIT →09.98,  559 0027 10 492

, 58

→09.98, 

553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
3.0 i 06.00-06.03 M54 B30 (306S3); (168-170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465
3.2 i; M 09.00-12.02 S54 B32 (326S4); (235kW) 551 0048 10 444
M; M 3.2 01.97-06.01 S50 B32 (326S1); S50 B32 (326S3); 

(236kW)
, 126 553 0284 10 474

551 0013 10 442

OILP , 50 553 0107 10 464
M; M 3.2 06.01-06.03 S54 B32 (326S4); (239kW) , 124 553 0029 10 460

551 0048 10 444

OILP , 50 553 0107 10 464
M 3.2 02.98-06.00 S52 B32 (326S2); (176-179kW) KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0048 10 444

OILP , 48 553 0128 10 465

Z4 (E85, E86)
2.0 i 03.05-02.09 N46 B20 A; N46 B20 B; (110kW) KIT 559 0033 10 493

559 0023 30 491
 , 142 553 0171 10 466

427 1066 30 439

427 1067 30 439

OILP , 52 553 0237 10 469

BMW

1

 →
106



BMW
Z4 (E85, E86)
2.2 i; 2.5 i 02.03-12.05 M54 B22 (226S1); M54 B25 (256S5); 

(125-141kW)
KIT  559 0027 10 492

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

551 0001 10 441

OILP , 48 553 0128 10 465
2.5 i; 2.5 si; 3.0 si 09.05-02.09 N52 B25 A; N52 B25 AF; N52 B30 A; 

N52 B30 BF; (130-195kW)
KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
3.0 i 09.02-12.05 M54 B30 (306S3); (170kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

OILP , 48 553 0128 10 465
3.0 i 02.03-12.05 M54 B30 (306S3); (168kW) KIT  559 0027 10 492

 559 0099 10 498

 559 0100 10 499

558 0046 10 490
, 58



553 0286 10 474

, 104



553 0255 10 471

 551 0001 10 441

 551 0236 10 451

 555 0581 10 487

 552 0207 10 457

554 0152 10 483

 554 0154 10 483

 554 0151 10 483

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 48 553 0128 10 465
, 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483
3.2; M 09.05-12.08 S54 B32 (326S4); (235kW) 551 0048 10 444
M 01.06-08.08 S54 B32 (326S4); (252kW) , 124 553 0029 10 460

551 0048 10 444

OILP , 50 553 0107 10 464

Z4 (E89)
sDrive 18 i; sDrive 20 i; sDrive 28 i 09.11-08.16 N20 B20 A; (115-180kW) , 148 553 0219 10 468

427 1034 10 439

427 1035 10 439

2x 427 0021 10 437
sDrive 23 i; sDrive 30 i 02.09-08.11 N52 B25 A; N52 B30 A; (150-194kW) KIT 559 0035 10 493

559 0089 10 0
, 148 553 0219 10 468

OILP , 102 553 0242 10 470
sDrive 35 i; sDrive 35 is 02.09-08.16 N54 B30 A; (224-250kW) KIT 559 0034 10 493

BMW

1

→ 

107



BMW
Z4 (E89)
sDrive 35 i; sDrive 35 is 02.09-08.16 N54 B30 A; (224-250kW) , 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

Z8 (E52)
4.9 06.00-06.03 S62 B50 (508S1); (294kW) 2x , 54



553 0245 10 470

 551 0019 10 442

OILP , 54 553 0245 10 470

BUICK
ENCLAVE
3.6; 3.6 AWD 09.08-04.17 LLT; (215kW) KIT 559 0064 10 496

ENCORE Geländewagen geschlossen
1.4; 1.4 AWD 09.12- LUV; (103kW) 400 0577 10 436

SKYLARK
2.4 01.95-12.99 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

CADILLAC
BLS
2.0 T; 2.0 T AWD 04.06- B207L; B207R; LK9(122CUL4); Z 20 

NET; (129-154kW)
, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

BS 551 0135 10 448

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 T 04.06- B284L; (188kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

559 0063 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

BUICK

1

 →
108



CADILLAC
BLS
2.8 T 04.06- B284L; (188kW) JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

2.8 T; 2.8 T AWD 10.08-12.10 B284R; Z 28 NET; (206kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

CADILLAC

1

→ 

109



CADILLAC
BLS
2.8 T; 2.8 T AWD 10.08-12.10 B284R; Z 28 NET; (206kW) 24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

BLS Wagon
2.0 T; 2.0 T AWD 12.07- B207R; Z 20 NET; (129-154kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

BS 551 0135 10 448

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 T; 2.8 T AWD 12.07- B284R; Z 28 NET; (188-206kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455
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CADILLAC
BLS Wagon
2.8 T; 2.8 T AWD 12.07- B284R; Z 28 NET; (188-206kW) , HN022736→, 

CS, 
, HN022741→, 

CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

CTS
2.8; 3.6 03.05-09.07 LP1; LY7; (158-189kW) KIT 559 0064 10 496

CTS
2.8; 3.0; 3.6 01.08- LF1; LLT; LP1; (155-229kW) KIT 559 0064 10 496

CTS Coupe
3.6 01.08- LLT; (229-237kW) KIT 559 0064 10 496

ELR
1.4 Hybrid 09.13-02.16 LUU; (63-174kW) 400 0577 10 436

SEVILLE
4.6 SLS V8 09.97-09.04 LH2; (205kW) 551 0025 10 443

SRX
3.6; 3.6 AWD 01.04-12.08 LY7; (190kW) KIT 559 0064 10 496

SRX
2.8 AWD 01.09- LAU; (224kW) KIT 559 0063 10 496

559 0064 10 496
, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0162 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

3.0; 3.0 AWD 01.09-12.16 LF1; (198kW) KIT 559 0064 10 496

CHEVROLET
ALERO
2.4 16V 03.99-09.04 LD9(146CUL4); (104kW) 551 0016 10 442

AVEO (T250, T255)
1.4 Flexfuel 07.11-03.13 F14D3; (69kW) 2x A14XER 427 1012 10 438

2x A14XER 427 0019 10 437

2x A14XER 427 0018 10 437

AVEO (T300)
1.2 03.11- LDC; LWD; (51-63kW) , 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

CHEVROLET
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CHEVROLET
AVEO (T300)
1.2 03.11- LDC; LWD; (51-63kW) 2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.2; 1.4 09.11- LUV; (65-103kW) 2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.2 LPG 11.12-12.15 LDC; (63kW) 551 0151 10 448

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.3 D 07.11- LDV; LSF; (55-70kW) 551 0038 10 443

400 0577 10 436
1.4; 1.4 Turbo 03.11- LDD; LUJ; (74-103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

CAMARO
3.6 01.11-12.15 LFX; LLT; (232-241kW) KIT 559 0064 10 496

CAPTIVA (C100, C140)
2.4; 2.4 4WD 01.11- LE5; LE9(145CUL4); (123-124kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.4 11.12- LE9(145CUL4); (126kW) 551 0259 10 452

555 0554 10 487

552 0124 10 455
552 0123 10 455

3.0 4WD 11.10-09.18 LF1; LFW; (190kW) KIT 559 0063 10 496
559 0064 10 496

, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CHEVROLET
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CHEVROLET
CAPTIVA (C100, C140)
3.0 4WD 11.10-09.18 LF1; LFW; (190kW) CS,  552 0162 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

3.2 4WD 06.06- LU1; (169kW) , 78

→70024580, JP

553 0269 10 473

2x , 92

→70024580, CS

553 0268 10 472

, 96

70153492→, JP
93000001→, JP
9B000001→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

70024581→, CS
93000001→, CS
9B000001→, CS

553 0236 10 469

70024581→, CS, 
93000001→, CS, 
9B000001→, CS, 

551 0149 10 448

70024581→, CS, 
93000001→, CS, 
9B000001→, CS, 

551 0150 10 448

JP 551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

24

→70024580

554 0119 10 482

30

70024581→
93000001→
9B000001→

554 0088 10 481

JP →70034029,  554 0118 10 482

→70034029,  554 0117 10 482

70034030→, 
93000001→, 
9B000001→, 

554 0089 10 481

70034030→, 
93000001→, 
9B000001→, 

554 0090 10 481

CAPTIVA SPORT
2.4 VVT 12.09- LE5; LE9(145CUL4); (126kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

CHEVROLET
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CHEVROLET
CAVALIER Convertible
2.4 09.93-09.94 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

CAVALIER Convertible
2.4 LT 10.95-09.03 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

CAVALIER Coupe
2.4 09.93-09.94 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

CAVALIER Coupe
2.4 10.95-08.05 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

CAVALIER Stufenheck
2.4 i 01.94-12.04 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

COBALT
2.0 SS 09.08-12.09 LNF; (194kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.4 07.04- LE5; (128kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

COBALT
1.3 D 03.13- Z 13 DT; (55kW) 400 0577 10 436

COBALT Coupe
2.0 SS 09.08-12.10 LNF; (194kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.4 07.04-12.08 LE5; (128kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CHEVROLET
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CHEVROLET
COBALT Coupe
2.4 07.04-12.08 LE5; (128kW) 42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

COMBO
1.3 CDTI; 1.4 10.06-10.12 Z 13 DTJ; Z 14 XEP; (55-66kW) 400 0577 10 436

CORVETTE
5.7 09.83-12.84 L83(350CUV8); (153kW) KIT 558 0048 10 490

CORVETTE Coupe
5.7 09.81-12.82 L83(350CUV8); (149kW) KIT 558 0048 10 490

CRUZE (J300)
1.4 09.10- LDD; LUJ; (74-103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

CRUZE (J305, J308)
1.4 06.12- LUJ; (103kW) 20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 08.12- LDD; LUJ; (74-103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

ENJOY
1.3 D 05.13-03.16 LDV; (55-57kW) 400 0577 10 436

EXPRESS 2500 Extended Cargo Van
6.0; 6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.07-12.13 L96; LC8; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS 2500 Standard Cargo Van
6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.09-12.15 L96; LC8; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS 2500 Standard Passenger Van
6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.09- L96; LC8; (241-254kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS 3500 Cutaway Van
6.0; 6.0 CNG; 6.0 FLEX; 6.0 Flexfuel 09.07-12.13 L96; LC8; LY6; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS 3500 Extended Cargo Van
6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.09-12.12 L96; LC8; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS 3500 Extended Passenger Van
6.0 Flexfuel 09.09-12.12 L96; (241kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS 3500 Standard Cargo Van
6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.02-12.12 L96; LC8; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS 3500 Standard Passenger Van
6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.09-12.12 L96; LC8; (241-254kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS 4500 Cutaway Van
6.0; 6.0 CNG; 6.0 FLEX; 6.0 Flexfuel 09.08-12.09 L96; LC8; (224-242kW) KIT 558 0048 10 490

EXPRESS Kasten
6.0 Flex-Fuel 01.10- L96; (241kW) KIT 558 0048 10 490

CHEVROLET
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CHEVROLET
HHR
2.0 Turbo 08.07-12.10 LNF; (194kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2; 2.2 Flexfuel 09.05-12.11 L61; LE8(134CUL4); (107-120kW) 555 0554 10 487

552 0124 10 455
552 0123 10 455

2.4; 2.4 Flexfuel 01.06-12.11 LE5; LE9(145CUL4); (125-131kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

MALIBU
2.4 01.08-12.12 LE5; (126-127kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.4 Flexfuel 09.09-12.12 LE9(145CUL4); (130kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

CHEVROLET
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CHEVROLET
MALIBU
2.4 Flexfuel 09.09-12.12 LE9(145CUL4); (130kW) BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

MALIBU
2.4 08.96-09.02 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

MALIBU (V300)
2.4 01.12- LE9(145CUL4); (123-125kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

MONTANA Pick-up
1.3 CDTi 01.11- LDP; (55kW) 400 0577 10 436

ORLANDO (J309)
1.4 06.12- LUJ; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

SAIL Schrägheck
1.2; 1.3 D 01.13- B12D1; LDV; (57-63kW) 400 0577 10 436

SAIL Stufenheck
1.2; 1.3 D 01.13-09.14 B12D1; LDV; (55-63kW) 400 0577 10 436

SILVERADO 1500 Crew Cab Pickup
5.3; 5.3 4WD; 5.3 FLEX; 5.3 FLEX 
4WD

09.13- L83(325CUV8); (265-283kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 1500 Extended Cab Pickup
5.3; 5.3 4WD; 5.3 FLEX; 5.3 FLEX 
4WD

09.13- L83(325CUV8); (265-283kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 1500 Standard Cab Pickup
5.3; 5.3 4WD; 5.3 FLEX; 5.3 FLEX 
4WD

09.13- L83(325CUV8); (265-283kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 Cab & Chassis
6.0 CNG; 6.0 CNG 4WD 09.12- LC8; (225kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 Crew Cab Pickup
5.3; 5.3 4WD 09.13- L83(325CUV8); (265kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 Extended Cab Pickup
5.3; 5.3 4WD 09.13- L83(325CUV8); (265kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 HD Cab & Chassis
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

09.08-12.15 L96; LC8; (225-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 HD Crew Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

07.14- L96; LC8; (224-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 HD Crew Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

09.08-12.13 L96; LC8; (225-268kW) KIT 558 0048 10 490

CHEVROLET
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CHEVROLET
SILVERADO 2500 HD Extended Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

09.08-12.13 L96; LC8; (225-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 HD Extended Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

07.14- L96; LC8; (224-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 HD Standard Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

07.14- L96; LC8; (225-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 HD Standard Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 Flexfuel; 6.0 Flexfuel 4WD

09.08-12.13 L96; LC8; (225-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 2500 Standard Cab Pickup
5.3; 5.3 4WD 09.13- L83(325CUV8); (265kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 Cab & Chassis
6.0 09.14- L96; LY6; (233kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Cab & Chassis
6.0; 6.0 4WD 09.06-12.07 L96; (257kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Cab & Chassis
6.0; 6.0 4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 
4WD

09.08-12.13 L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Cab & Chassis
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

07.14- L96; LC8; (224-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Crew Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

07.14- L96; LC8; (224-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Crew Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD 09.06-12.07 L96; (257kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Crew Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 
4WD

09.08-12.13 L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Extended Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

07.14- L96; LC8; (224-268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Extended Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD 09.06-12.07 L96; (257kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Extended Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 
4WD

09.08-12.13 L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Standard Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 
4WD

09.08-12.13 L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Standard Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD 09.06-12.07 L96; (257kW) KIT 558 0048 10 490

SILVERADO 3500 HD Standard Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD; 6.0 CNG; 6.0 CNG 
4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD

07.14- L96; LC8; (224-268kW) KIT 558 0048 10 490

SPARK (M300)
1.2; 1.2 LPG 12.09-09.12 B12D1; (57-61kW) 400 0577 10 436

SPIN
1.2; 1.3 D 01.12- LDC; Z 13 DTJ; (55-63kW) 400 0577 10 436

SUBURBAN (K2Y)
5.3; 5.3 4WD; 5.3 Flexfuel; 5.3 Flex-
fuel 4WD

07.14- L83(325CUV8); (265-283kW) KIT 558 0048 10 490

SUBURBAN 1500 Geländewagen geschlossen
6.0; 6.0 4WD 09.06-12.13 L96; (262kW) KIT 558 0048 10 490

SUBURBAN 2500 Geländewagen geschlossen
6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD 09.10-12.13 L96; (262kW) KIT 558 0048 10 490

SUBURBAN 3500 HD Geländewagen geschlossen
6.0 Flexfuel AWD 09.15- L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

TAHOE (K2UC)
5.3 Flexfuel; 5.3 Flexfuel 4WD 07.14- L83(325CUV8); (265-283kW) KIT 558 0048 10 490

TRAX
1.4 12.12- LUJ; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

CHEVROLET
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CHEVROLET
TRAX
1.4 12.12- LUJ; (103kW) 20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 AWD 12.12- LUJ; (103kW) 20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 LPG 04.13- LUJ; (103kW) 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

VECTRA
2.8 09.05-12.08 Z 28 NET; (184-188kW) KIT , →HN022735

, →HN022740

559 0065 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482
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CHEVROLET
VECTRA
2.8 09.05-12.08 Z 28 NET; (184-188kW) , →HN022735, 

, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

VOLT
EV 150 11.11- LUU; (111kW) 20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

CHRYSLER
300 C (LX, LE)
3.0 CRD 09.05-11.12 EXL; (160kW) 553 0169 10 466
300 C Touring (LX, LE)
3.0 CRD 09.05-12.10 EXL; (160kW) 553 0169 10 466
CROSSFIRE
3.2 07.03-12.08 EGX; (160kW) 553 0169 10 466
NEON II
1.6 11.01-12.06 EJD; (85kW) KIT 559 0129 10 501

559 0029 30 492
, 112 553 0281 10 474

551 0017 10 442

552 0001 10 452

PT CRUISER (PT_)
1.6 11.01-12.10 EJD; (85kW) KIT 559 0129 10 501

559 0029 30 492
, 112 553 0281 10 474

551 0017 10 442

555 0005 10 484

552 0001 10 452
2.2 CRD 03.02-12.10 EDJ; (89-110kW) 553 0169 10 466
SEBRING (JR)
2.0; 2.7 V6 24V 04.01-06.07 ECC; EER; EES; (104-149kW) 551 0023 10 442

CITROËN
AX (ZA-_)
14 D 09.88-06.92 K9A (TUD3); (38kW) OILP , 48 553 0128 10 465

BERLINGO
1.1 i; 1.8 i; 1.8 i 4WD; 1.9 D; 2.0 
HDI 90; 2.0 HDI 90 4WD

07.96-12.11 D9B (XUD9A/L); DJY (XUD9A); HDZ 
(TU1M); HFX (TU1JP); LFX (XU7JB); 
RHY (DW10TD); (44-66kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.4 bivalent; 1.4 i bivalent 11.02-12.11 KFW (TU3JP); (48-55kW) OILP , 48

ORGA 04193→
553 0128 10 465

1.4 i 07.96-12.11 KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); (55kW) OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.6; 1.6 16V 10.00-12.11 NFR (TU5JP4B); NFU (TU5JP4); (66-81kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 HDi 110; 1.6 HDi 75; 1.6 HDi 
90; 1.6 HDI 90; 1.6 HDi 90 16V

07.05-12.11 9HS (DV6TED4BU); 9HT (DV6BTED4); 
9HT (DV6BUTED4); 9HX (DV6ATED4); 
9HX (DV6AUTED4); 9HZ (DV6TED4); 
(55-80kW)

KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

1.6 HDI 75 07.05-12.11 9HW (DV6BTED4); DV6B; (55kW) KIT DV6B 559 0106 10 499

, 40

DV6B

553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 VTi 120; 1.6 VTi 95 11.09- 5FK (EP6CB); 5FS (EP6C); (72-88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.8 D 07.96-10.02 A9A (XUD7); (43kW) OILP , 52 553 0310 10 477

, 48 553 0128 10 465
1.9 D; 1.9 D 4WD; 1.9 D 70; 1.9 
D 70 4WD

07.98-12.11 WJY (DW8B); WJZ (DW8); (51kW) OILP , 52 553 0310 10 477
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CITROËN
BX (XB-_)
14; 14 E 10.82-12.89 150A; K1H (TU3A); (45-47kW) , 88 553 0089 10 463
19 GTi 16V 09.87-02.93 D6C (XU9J4); DFW (XU9J4); (108-116kW) OILP , 50 553 0107 10 464

C1 (PM_, PN_)
1.0 06.05-09.14 CFB (1KR); (50kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447

552 0099 10 454

552 0100 10 454

C1 II (PA_, PS_)
1.0 VTi 68 04.14- CFB (1KR); (51kW) , 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447

C2 (JM_)
1.1; 1.4 09.03- HFX (TU1JP); KFV (TU3A); KFV (TU3JP); 

(44-54kW)
OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.6; 1.6 VTS 09.03- NFS (TU5JP4S); NFU (TU5JP4); (80-90kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 HDi 09.05- 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

C3
1.1 i; 1.4 i Bivalent 02.02- HFX (TU1A); HFX (TU1JP); KFV (TU3JP); 

(44-54kW)
OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.4 16V 12.03- KFU (ET3J4); (65kW) OILP , 44 553 0105 10 464
1.4 16V HDi; 1.6 16V HDi; 1.6 HDi 
90

02.02- 8HY (DV4TED4); 9HX (DV6ATED4); 9HZ 
(DV6TED4); (66-80kW)

KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.4 LPG 06.13- 8FN (EP3); (70kW) KIT 559 0104 10 499

, 138

BE4R

553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.4 VTi 95 11.09- 8FP (EP3); (70kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466
1.6 16V; 1.6 Bioflex 02.02-08.10 NFU (TU5JP4); (80-83kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 VTi 120 11.09- 5FS (EP6C); (88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469

C3 AIRCROSS I
1.6 Vti 06.13- NFU (TU5JP4); (85kW) OILP , 42 553 0272 10 473

C3 Picasso
1.4 VTi 95; 1.4 VTi 95 LPG 02.09- 8FN (EP3); 8FP (EP3); 8FS (EP3); (70kW) KIT 559 0104 10 499

, 138

BE4R

553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6; 1.6 Flex 04.11-06.13 NFX (TU5JP4); (81-83kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 HDi 02.09- 9HX (DV6ATED4); 9HZ (DV6TED4); 

(66-80kW)
KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 VTi; 1.6 VTi 120 02.09- 5FP (EP6); 5FS (EP6C); 5FW (EP6); 

(84-88kW)
KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469

C3 Pluriel
1.4 05.03- KFV (TU3A); KFV (TU3JP); (54kW) OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.6 05.03- NFU (TU5JP4); (80kW) OILP , 42 553 0272 10 473

C4 I (LC_) / (LA_)
1.4 16V 11.04-07.11 KFU (ET3J4); (65kW) OILP , 44 553 0105 10 464
1.6 16V; 1.6 16V Bio-Flex 11.04-07.11 NFU (TU5JP4); (80kW) OILP , 42 553 0272 10 473
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C4 I (LC_) / (LA_)
1.6 HDi 11.04-07.11 9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 HDi 11.04-07.11 9HX (DV6ATED4); (66kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

→11.10 551 0060 10 444

551 0060 10 444
1.6 HDi 07.06-07.11 9HY (DV6TED4); (85kW) , 40 553 0179 10 467
1.6 THP 140; 1.6 THP 150 07.08-07.11 5FT (EP6DT); 5FX (EP6DT); (103-110kW) , 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 VTi 120 07.08-07.11 5FW (EP6); (88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
2.0 HDi 11.04-07.11 RHF (DW10BTED4); RHR (DW10BTED4); 

(100-103kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.0 HDi 11.04-07.11 RHR (DW10BTED4); (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40

→11.10

553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.0 HDi 06.07-12.10 RHF (DW10BTED4); (103kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

C4 I Kasten/Schrägheck (LR_)
2.0 HDi 02.05-12.10 RHR (DW10BTED4); (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

C4 II (B7)
1.4 VTi 95; 1.6 VTi 120; 1.6 VTi 
120 LPG

11.09-12.16 5FS (EP6C); 8FP (EP3); (70-88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 THP 155 11.09-12.16 5FV (EP6CDT); (115kW) , 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
2.0 HDi / BlueHDi 150 11.09- AHR (DW10FD); RHE (DW10CTED4); 

(110kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40

DW10CTED4

553 0179 10 467

C4 AIRCROSS
1.6 Flex 08.10- NFX (TU5JP4); (81-83kW) OILP , 42 553 0272 10 473

C4 Picasso
1.6 16V; 1.6 THP 140; 1.6 THP 155 07.08-08.13 5FT (EP6DT); 5FV (EP6CDT); 5FX 

(EP6DT); (103-115kW)
, 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 HDi; 1.6 HDi 110 10.06-08.13 9HL (DV6C); 9HR (DV6C); 9HY 

(DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); (80-82kW)
KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 VTi 120 07.08-08.13 5FW (EP6); (88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
2.0 HDi 138 10.06-08.13 RHJ (DW10BTED4); RHR (DW10BTED4); 

(100kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40

DW10BTED4

553 0179 10 467

2.0 HDi 138; 2.0 HDi 165 10.06-12.13 RHH (DW10CTED4); RHJ (DW10BTED4); 
RHR (DW10BTED4); (100-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 HDi 150 07.09-08.13 RHE (DW10CTED4); (110kW) KIT 559 0111 10 499

, 40

DW10BTED4

553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

C4 Picasso II
1.6 THP 150; 1.6 THP 155 02.13- 5FV (EP6CDT); 5FX (EP6DT); (110-115kW) , 144 553 0196 10 468
1.6 THP 165 07.14- 5GZ (EP6FDT); (121kW) , 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 VTi 120 02.13- 5FS (EP6C); (88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
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C4 Picasso II
2.0 BlueHDi 135; 2.0 BlueHDi 150 06.13- AHE (DW10FD); AHR (DW10FD); AHV 

(DW10FD); AHX (DW10FD); RHD 
(DW10CB); (100-110kW)

, 40 553 0179 10 467

C5
1.6 HDi; 1.6 HDi 110 09.04- 9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 THP 150; 1.6 THP 155 04.09- 5FN (EP6CDT); 5FV (EP6CDT); 

(110-115kW)
, 144 553 0196 10 468

1.6 VTi 120; 1.6 VTI 120 07.10- 5FS (EP6C); (88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
2.0 HDi; 2.0 HDi 140; 2.0 HDi 165 09.04- RHF (DW10BTED4); RHH (DW10CTED4); 

RHR (DW10BTED4); (100-120kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 HDi; 2.2 HDi 03.01-08.04 4HX (DW12TED4/FAP); RHR 

(DW10BTED4); (98-100kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.0 HDi 150 / BlueHDi 150; 2.2 HDi 05.06- 4HP (DW12BTED4); 4HR (DW12BTED4); 

AHR (DW10FD); RHE (DW10CTED4); 
(110-120kW)

, 40 553 0179 10 467

2.2 HDi; 2.2 HDi 165; 2.2 HDi 200 04.06- 4HL (DW12C); 4HP (DW12BTED4); 4HT 
(DW12BTED4); (120-150kW)

KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.2 HDi 09.04- 4HX (DW12TED4/FAP); (98kW) KIT 559 0111 10 499

, 40

DW12TED4

553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

C5 Kasten/Kombi (DE_, RE_)
2.0 HDi 09.04-01.08 RHR (DW10BTED4); (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

C6
2.2 HDi 06.06-12.12 4HP (DW12BTED4); 4HT (DW12BTED4); 

(120-125kW)
KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

C8
2.0 HDi 07.02- RHM (DW10ATED4); RHT (DW10ATED4); 

(79kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.0 HDi; 2.0 HDi 135; 2.0 HDi 165 03.06- RHD (DW10CB); RHD (DW10CTED4); 

RHH (DW10CTED4); RHK (DW10UTED4); 
RHR (DW10BTED4); (88-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

2.2 HDi 07.02- 4HW (DW12TED4); (94kW) , 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.2 HDi 06.06- 4HP (DW12BTED4); 4HR (DW12BTED4); 

4HT (DW12BTED4); (120-125kW)
KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

C15
1.0 10.84-12.97 TU9; XV8; (33kW) , 84

XV8

553 0088 10 463

, 88

ORGA →03978

553 0089 10 463

OILP , 48

ORGA 04222→
553 0128 10 465

1.0 E; 1.1 11.88-07.96 H1A; TU9K; (37-40kW) , 88

ORGA →03978

553 0089 10 463

1.1; 1.1 i; 1.4; 1.4 E; 1.4 i 10.84-12.96 109K; E1A; HDZ (TU1M); K1H (TU3A); 
K3A; KDY (TU3FM); KDY (TU3M); 
(35-55kW)

, 88

ORGA →03978

553 0089 10 463

OILP , 48

ORGA 04222→
553 0128 10 465

1.4 E 05.87-12.96 150D (XY7); (44kW) , 88

ORGA →03978

553 0089 10 463

OILP , 48

ORGA O 04222→
553 0128 10 465

1.8 D 07.86-12.00 161A (XUD7); (44kW) OILP , 48

ORGA 04222→
553 0128 10 465

1.9 D 12.00-12.05 WJX (DW8B); (44kW) OILP , 52

DW8

553 0310 10 477
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C25
1.8 E 07.87-02.94 169 (XM7T); (51kW) KIT 559 0136 10 502

, 58 553 0132 10 465

551 0193 10 450

C35
2.0 11.73-01.94 B20614; (65kW) , 70

→12.90

553 0086 10 463

, 70 553 0086 10 463
2.2 D; 2.5 D 11.73-01.94 B22615; B25637; (45-51kW) , 70 553 0086 10 463

C-CROSSER (EP_)
2.2 HDi 02.07- 4HN (DW12MTED4); (115kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

C-CROSSER ENTERPRISE
2.2 HDi 01.09- 4HN (DW12MTED4); (115kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

CX I (MA)
2000; 2200 09.74-08.85 829 A5; J6T A500; M20-616; M22-617; 

(75-85kW)
, 70 553 0086 10 463

CX I Break (MA)
2000; 2200 09.75-08.85 829 A5; J6T A500; M20-616; (75-85kW) , 70 553 0086 10 463

CX II
20; 20 RE; 22TRS; 22 TRS 07.85-12.92 829 A5; J6T A500; (78-85kW) , 70 553 0086 10 463

DS
20; 21; 23 09.65-08.75 B20744; B22627; B22644; M23-623; 

M23-627; (66-93kW)
, 70 553 0086 10 463

DS3
1.4 VTi 95; 1.4 VTi 98; 1.6 VTi 120 11.09-07.15 5FS (EP6C); 8FP (EP3); 8FR (EP3); 

(70-88kW)
KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.4 VTi 95 LPG 08.12-07.15 8FN (EP3); (70kW) KIT 559 0104 10 499

, 138

BE4R

553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 Racing 02.11-07.15 5FF (EP6DTS); (149kW) , 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 THP 150; 1.6 THP 155 01.10-07.15 5FN (EP6CDT); 5FR (EP6DT); 5FV 

(EP6CDT); 5FX (EP6DT); (110-115kW)
, 144 553 0196 10 468

1.6 THP 165 10.14-07.15 5GZ (EP6FDT); (121kW) , 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469

DS4
1.6 THP 150 04.11-07.15 5FE (EP6CDTMD); (110kW) , 144 553 0196 10 468
1.6 THP 155 04.11-07.15 5FV (EP6CDT); (115kW) , 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 THP 165 01.12-07.15 5FC (EP6CDTM); 5GZ (EP6FDT); (121kW) OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 THP 200; 1.6 VTi 120 04.11-07.15 5FS (EP6C); 5FU (EP6DTX); (88-147kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
2.0 BlueHDi 150; 2.0 BlueHDi 180 07.14-07.15 AHW (DW10FC); AHX (DW10FD); 

(110-133kW)
, 40 553 0179 10 467

2.0 HDi / BlueHDi 135; 2.0 HDi 165 04.11-07.15 AHS (DW10FD); AHV (DW10FD); RHD 
(DW10CB); RHD (DW10CTED4); RHH 
(DW10CTED4); (100-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

DS5
1.6 THP 150; 1.6 THP 155 11.11-07.15 5FE (EP6CDTMD); 5FV (EP6CDT); 

(110-115kW)
, 144 553 0196 10 468

1.6 THP 165 01.12-07.15 5FM (EP6DT); 5GZ (EP6FDT); (121kW) OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 THP 165 Hybrid 06.12-07.15 5GZ (EP6FDT); (121kW) , 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 THP 200 11.11-07.15 5FU (EP6DTX); (147kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
2.0 BlueHDi 180 08.13-07.15 AHW (DW10FC); (133kW) , 40 553 0179 10 467
2.0 HDi 135; 2.0 HDi 165; 2.0 HDi 
165 Hybrid4 4x4; 2.0 HDi 200 Hyb-
rid4 Allrad

11.11-07.15 RHC (DW10CTED4); RHD (DW10CB); 
RHH (DW10CTED4); (100-147kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
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DS Break
20; 21; 23 09.72-07.75 B20704; B22644; M23-623; (73-81kW) , 70 553 0086 10 463

DS Cabriolet
19; 21 08.56-12.71 B22644; (61-78kW) , 70 553 0086 10 463

EVASION MPV (22, U6)
1.8 05.97-07.02 LFZ (XU7JP); (73kW) OILP , 50 553 0107 10 464
2.0 HDI; 2.1 TD 05.96-07.02 P8C (XUD11BTE); RHZ (DW10ATED); 

(80kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

2.0 HDI 16V 09.99-07.02 RHW (DW10ATED4); (80kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 Turbo C.T. 06.94-07.02 RGX (XU10J2TE); (108kW) OILP , 50

ORGA 08134→
553 0107 10 464

, 48

ORGA →08133

553 0128 10 465

JUMPER I (230)
1.9 D; 1.9 TD; 1.9 TD 4x4 02.94-04.02 D8C (XUD9UTF); D9B (XUD9A/U); DHX 

(XUD9TF/BTF); (51-68kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

2.5 D; 2.5 D 4x4; 2.5 TD; 2.5 TDi; 
2.5 TDi 4x4

03.94-04.02 T8A (DJ5T); T9A (DJ5); THX (DJ5TED); 
(63-79kW)

OILP , 56 553 0274 10 473

JUMPER II (244)
2.2 HDi 02.02-06.06 4HY (DW12UTED); (74kW) OILP , 48 553 0128 10 465

JUMPER III
2.0 BlueHDi 110; 2.0 BlueHDi 130; 
2.0 BlueHDi 160

07.15- AHM (DW10FUE); AHN (DW10FUD); 
AHP (DW10FUC); (81-120kW)

KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

JUMPY I / DISPATCH I
1.9 D 70 04.98-10.06 WJY (DW8B); WJZ (DW8); (51kW) OILP , 52 553 0310 10 477
2.0 HDi 110 03.00-10.06 RHZ (DW10ATED); (80kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.0 HDi 110 10.01-10.06 RHZ (DW10ATED); RHZ (DW10BTED); 

RHZ (DW10BTED+); RHZ (DW10CTED); 
RHZ (DW10CTED+); (80kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

2.0 HDi 110; 2.0 HDi 110 16V 01.02-10.06 RHW (DW10ATED4); (80kW) KIT 559 0111 10 499

JUMPY II / DISPATCH II
1.6 HDi 90 16V 01.07- 9HU (DV6UTED4); (66kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 HDi 120; 2.0 HDi 120 4x4; 2.0 
HDi 140; 2.0 HDi 165

01.07- RHH (DW10CTED4); RHK (DW10UTED4); 
RHR (DW10BTED4); (88-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 HDi 125 07.11- AHZ (DW10CD); (94kW) KIT 559 0111 10 499

, 40

DW10CD

553 0179 10 467

2.0 HDi 125 4x4 07.11- AHZ (DW10CD); (94kW) , 40 553 0179 10 467
2.0 HDi 95 07.11- AHY (DW10CE); (72kW) KIT 559 0111 10 499

, 40

DW10CE

553 0179 10 467

JUMPY IV
2.0 HDi 125 07.11- AHZ (DW10CD); (94kW) , 40 553 0179 10 467

NEMO
1.3 HDi 75 10.10- FHZ (F13DTE5); (55kW) KIT 559 0027 30 492

559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

SAXO (S0, S1)
1.0 X; 1.1 X,SX 05.96-09.03 CDZ (TU9M); HDZ (TU1M); (33-40kW) OILP , 48

ORGA →09687

553 0128 10 465
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SAXO (S0, S1)
1.1 X,SX 05.96-09.03 HDZ (TU1M); HFX (TU1JP); (44kW) OILP , 44

ORGA 09688→, TU1JP

553 0105 10 464

, 48

ORGA →09688, TU1JP 
TU1M

553 0128 10 465

1.4 VTS 05.96-06.03 KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); (55kW) OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.6; 1.6 VTR; 1.6 VTS 02.96-04.04 NFX (TU5JP4); (80-88kW) OILP , 42 553 0272 10 473

SM
2.7 04.70-06.72 C114-1; (118kW) , 74

 OE 5454706

553 0309 10 476

, 102

 OE 5454707

553 0084 10 463

VISA
1.0; 11 E 09.78-03.91 109/5; 109/5F; 109K; XV8; (33-42kW) , 84 553 0088 10 463
14 GT 03.82-03.91 150B (XY8); (55-58kW) , 88 553 0089 10 463

VISA Cabriolet
11 RE 03.83-10.88 109/5F; (37kW) , 84 553 0088 10 463

XANTIA (X1, X2)
1.6 i; 1.8 i; 1.9 SD; 2.1 Turbo D 
12V

03.93-04.03 BFZ (XU5JP); DHW (XUD9SD); LFX 
(XU7JB); P8C (XUD11BTE); (55-80kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.8 i 03.93-01.98 LFZ (XU7JP); (74kW) OILP , 50

ORGA 06353→
553 0107 10 464

, 48

ORGA →06352

553 0128 10 465

1.8 i 06.95-01.98 LFZ (XU7JP); (74kW) OILP , 48

ORGA →06352

553 0128 10 465

1.8 i 16V 06.95-04.03 LFY (XU7JP4); (81kW) OILP , 50 553 0107 10 464
1.9 Turbo D 05.93-04.03 D8B (XUD9TF); DHX (XUD9TF/BTF); DHY 

(XUD9TE/Y); (66kW)
OILP , 48

XUD9TE

553 0128 10 465

2.0 Turbo 06.95-04.03 RGX (XU10J2TE); (108kW) OILP , 50

ORGA 08134→
553 0107 10 464

, 48

ORGA →08133

553 0128 10 465

XM (Y3, Y4)
2.0; 2.0 i; 2.0 i 16V; 2.1 D12; 2.1 
D 12V; 2.1 TD 12V

05.89-10.00 P8A (XUD11ATE); P8C (XUD11BTE); P9A 
(XUD11A); PHZ (XUD11ATE); PJZ 
(XUD11ATE); RDZ (XU10MZ); RFV 
(XU10J4R); XU102C; (60-97kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

2.0 i 05.89-06.94 RFZ (XU10J2); (89kW) OILP , 50 553 0107 10 464
, 48 553 0128 10 465

2.0 i Turbo; 2.0 Turbo 09.92-10.00 RGX (XU10J2TE); RGY (XU10J2TE/Z); 
(104-108kW)

OILP , 50

ORGA 08134→
553 0107 10 464

, 48

ORGA →08133

553 0128 10 465

3.0 V6 05.89-10.00 UFZ (ZPJ/Z); (123kW) 2x , 94 553 0090 10 463
, 64

BS

553 0067 10 462

2x 551 0198 10 450

2x 555 0024 10 485

2x 552 0016 10 452

OILP , 44 553 0105 10 464
3.0 V6 24V 07.90-10.00 SKZ (ZPJ4/Z); UKZ (ZPJ4/Z); (147kW) 2x , 94 553 0075 10 462

2x 551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464

XSARA
1.4 i 04.97-08.05 KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); (55kW) OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.6 16V 09.00-08.05 NFU (TU5JP4); (80kW) OILP , 42 553 0272 10 473

CITROËN

1

 →
126



CITROËN
XSARA
1.8 BiFuel; 1.8 i 16V; 1.8 LPG 04.97-09.00 LFY (XU7JP4); (81-82kW) OILP , 50

ORGA →08133

553 0107 10 464

1.8 D; 1.8 i; 1.9 TD; 2.0 HDi 90; 
2.0 HDI 90

04.97-08.05 161A (XUD7); A9A (XUD7); DHY 
(XUD9TE/Y); LFX (XU7JB); RHY 
(DW10TD); (43-66kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.8 D 10.97-09.00 A9A (XUD7); (43kW) OILP , 52 553 0310 10 477
, 48 553 0128 10 465

1.8 i; 1.8 i Aut. 04.97-09.00 LFZ (XU7JP); (74kW) OILP , 50 553 0107 10 464
1.9 D; 1.9 SD 01.98-09.00 DHV (XUD9BSD); (55kW) OILP , 48

ORGA 08120→
553 0128 10 465

1.9 D 07.98-08.05 WJY (DW8B); WJZ (DW8); (51kW) OILP , 52 553 0310 10 477

XSARA PICASSO
1.6 16V; 1.6 Flex 06.05-06.12 NFU (TU5JP4); (80-83kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 HDi 05.04-12.11 9HX (DV6ATED4); 9HY (DV6TED4); 9HZ 

(DV6TED4); (66-80kW)
KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 HDi 12.99-12.11 RHY (DW10TD); (66kW) OILP , 48 553 0128 10 465

ZX (N2)
1.8; 1.8 i 16V 01.96-02.98 LFY (XU7JP4); (81-82kW) OILP , 50 553 0107 10 464
1.8 D 06.93-10.97 161A (XUD7); (44kW) OILP , 52 553 0310 10 477

DACIA
1300
1.3 12.72-05.83 810-02/-99; (40kW) KIT 558 0005 10 489

, 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

34 554 0032 10 478

1300 Kombi
1.3 12.72-05.83 810-02/-99; (40kW) KIT 558 0005 10 489

, 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

34 554 0032 10 478

1304 Pick-up
1.3 06.83-04.04 810-02/-99; (40-41kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0032 10 478

1307 Pritsche/Fahrgestell
1.4 06.84-11.94 (48kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0032 10 478

1309
1.4; 1.6 09.90-08.01 (48-53kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0032 10 478

1310
1.3; 1.4; 1.4 Classic 05.83-07.04 810-02/-99; (40-48kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0032 10 478

DAEWOO
LANOS
1.5 05.97- A15SMS; LX6(91CUL4); (63kW) , 168 553 0293 10 475

DAIHATSU
CUORE VIII
1.0 04.07- 1KR-FE; (51kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

552 0099 10 454

552 0100 10 454

SIRION (M3_)
1.0; 1.0 DVVT 4WD 01.05-06.13 1KR-FE; (51kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

552 0099 10 454

552 0100 10 454

DAIMLER
DAIMLER XJ (X30_)
Six 4.0; V8 Super 4.0 07.97-06.03 BC; DC; (209-267kW) 2x , 44



553 0147 10 466

DACIA
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DAIMLER
DAIMLER XJ (X30_)
Six 4.0; V8 Super 4.0 07.97-06.03 BC; DC; (209-267kW) 2x , 106



553 0295 10 475

2x  555 0037 10 486

2x  552 0033 10 454

DS
DS 3
1.6 THP 165 07.15- 5GZ (EP6FDT); (121kW) , 144 553 0196 10 468

DS 3 Cabriolet
1.6 THP 165 07.15- 5GZ (EP6FDT); (121kW) , 144 553 0196 10 468

DS 4 / DS 4 CROSSBACK
1.6 THP 160; 1.6 THP 165 07.15- 5FM (EP6CDTM); 5GZ (EP6FDT); 

(120-121kW)
, 144 553 0196 10 468

2.0 BlueHDi 150; 2.0 BlueHDi 180 07.15- AHR (DW10FD); AHW (DW10FC); 
(110-133kW)

, 40 553 0179 10 467

DS 5
1.6 THP 165 07.15- 5GZ (EP6FDT); (121kW) , 144 553 0196 10 468

FERRARI
5__ MARANELLO
575 M 04.02-12.06 F133C47; (380kW) OILP , 46 553 0296 10 475

FIAT
126 (126_)
700 09.87-06.96 126 A2.000; 126 A2.048; (19kW) , 50 553 0107 10 464

127 (127_)
0.9 06.71-12.84 100 GL.000; 100 GL.048; (29-33kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

147
0.9 04.77-12.81 100 GL.000; (33kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

500 (312_)
1.3 D Multijet 10.07- 169 A1.000; 199 B1.000; 312 B1.000; 

(55-70kW)
KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

500 C (312_)
1.3 D Multijet 09.09- 169 A1.000; 199 B1.000; 312 B1.000; 

(55-70kW)
KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491

DS
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FIAT
500 C (312_)
1.3 D Multijet 09.09- 169 A1.000; 199 B1.000; 312 B1.000; 

(55-70kW)
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

500L (351_, 352_)
1.3 D Multijet 06.14- 330 A1.000; (70kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

21 554 0113 10 481
1.3 D Multijet 09.12- 199 B4.000; (62kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

500X (334_)
1.3 D Multijet 11.14- 55266963; (70kW) , 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

600
0.6; 0.8 03.55-02.71 100DF0; (15-17kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

850
0.8; 0.8 Special 07.64-10.72 100 G.000; 100 G.002; 100 GB.000; 

(25-35kW)
KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

850 Coupe (100_)
0.9 Sport 02.68-10.72 100 GL.040; (38kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

FIAT
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FIAT
850 Coupe (100_)
0.9 Sport 02.68-10.72 100 GL.040; (38kW) 17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

850 Spider
0.8; 0.9 Sport 10.65-12.72 100 GL.040; 126G100; (36-38kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

900 T/E Panorama (200_)
0.9 01.78-01.86 100 GF 000; (26kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

900 T/E Pulmino (200_)
0.9 01.78-01.86 100 GF 000; (26kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

CINQUECENTO (170)
0.7; 0.7 i 12.91-01.98 170 A.000; 170 A.046; (22-23kW) , 50 553 0107 10 464

CROMA (194)
2.2 16V 06.05- 194 A1.000; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

FIAT
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FIAT
CROMA (194)
2.2 16V 06.05- 194 A1.000; (108kW) BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

DOBLO (119)
1.3 D Multijet; 1.3 JTD; 1.3 JTD 
16V

12.04-05.05 188 A9.000; 199 A2.000; 223 A9.000; 
(51-62kW)

KIT 559 0027 30 492
559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

DOBLO (263)
1.3 D Multijet 02.10- 199 A3.000; 263 A2.000; (66kW) KIT 559 0027 30 492

559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481
1.3 D Multijet 11.13- 263 A6.000; (55kW) 551 0038 10 443

DOBLO Cargo (223)
1.3 D Multijet; 1.3 JTD 16V; 1.3 
JTD 16V Multijet

05.04-01.10 188 A8.000; 188 A9.000; 199 A2.000; 
223 A9.000; (51-62kW)

KIT 559 0027 30 492
559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

DUNA
0.9 07.91-10.95 146 A.048; (33kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

FIORINO (127)
900 10.77-10.86 100 GL.000; (33kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

FIAT
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FIAT
FIORINO (127)
900 10.77-10.86 100 GL.000; (33kW) 34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

FIORINO (225)
1.3 D Multijet 11.07- 199 A2.000; 199 A9.000; 199 B1.000; 

330 A1.000; (55-70kW)
KIT 559 0027 30 492

559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

IDEA
1.3 D Multijet 01.04-12.12 188 A9.000; 199 A3.000; 199 B1.000; 

(51-70kW)
KIT 559 0027 30 492

559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

JAGST
770 03.68-02.71 (17kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

LINEA (323)
1.3 D Multijet 06.07- 199 A3.000; (66-70kW) KIT 559 0027 30 492

559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

PALIO (178BX)
1.3 D Multijet; 1.3 JTD Multijet 06.03- 188 A9.000; (51-55kW) KIT 559 0027 30 492

559 0028 30 492
559 0053 10 495
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

FIAT
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FIAT
PALIO (178BX)
1.3 D Multijet; 1.3 JTD Multijet 06.03- 188 A9.000; (51-55kW) 42 554 0114 10 481

PANDA / PANDA VAN (312, 319)
1.3 D Multijet; 1.3 D Multijet 4x4 02.12- 199 A9.000; 199 B1.000; 225 A2.000; 

312 A8.000; 312 B1.000; 312 B2.000; 
330 A1.000; (55-70kW)

KIT 559 0028 30 492
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

21 554 0113 10 481
1.3 D Multijet; 1.3 D Multijet 4x4 02.12- 199 A1.000; 199 A9.000; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

PANDA (141_)
0.9 Fire S Allrad; 800; 900; 950; 
950 4x4

10.80-12.96 100 GL3.000; 100 GL6.000; 1170 
A1.046; 146 A.000; 146 A.048; A 112 
B1.054; (25-35kW)

KIT 559 0092 10 498
559 0082 10 498

, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

PANDA (169)
1.3 D Multijet; 1.3 D Multijet 4x4; 
1.3 JTD Multijet 4x4

09.03-08.13 169 A1.000; 169 A5.000; 188 A8.000; 
(51-55kW)

KIT 559 0028 30 492
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

PUNTO / GRANDE PUNTO (199)
1.3 D Multijet 10.05-02.12 199 A2.000; 199 A3.000; 199 A9.000; 

199 B1.000; 199 B2.000; 199 B4.000; 
223 A9.000; 330 A1.000; (51-70kW)

KIT 559 0028 30 492
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481
1.3 D Multijet 03.09-02.12 199 A2.000; 199 A3.000; 199 A9.000; 

199 B1.000; 199 B4.000; 199 B8.000; 
(56-70kW)

551 0038 10 443

PUNTO (188/AX)
1.3 JTD; 1.3 JTD 16V 06.03-03.12 188 A9.000; (51kW) KIT 559 0028 30 492

FIAT

1

→ 

133



FIAT
PUNTO (188/AX)
1.3 JTD; 1.3 JTD 16V 06.03-03.12 188 A9.000; (51kW) 559 0019 10 491

559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

QUBO (225)
1.3 D Multijet 02.08- 199 A2.000; 199 A9.000; 199 B1.000; 

(55-70kW)
KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481
1.3 D Multijet 03.15- 225 A2.000; (59kW) 551 0038 10 443

SCUDO
2.0 D Multijet; 2.0 D Multijet 4x4 01.07- RH02; RHH; RHK; RHR; (88-120kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

SCUDO (220_)
2.0 JTD 16V 05.99-12.06 RHK (DW10UTED4); RHW (DW10ATED4); 

(80kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

SCUDO (220P/L)
2.0 JTD 10.99-12.06 RHX; RHZ; (69-80kW) KIT 559 0111 10 499
2.0 JTD; 2.0 JTD 16V 05.99-12.06 RHK (DW10UTED4); RHM (DW10ATED4); 

RHW (DW10ATED4); RHX; RHZ; 
(69-80kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

SEICENTO (187)
0.9 11.97-01.10 1170 A1.046; (29kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

SIENA (178_)
1.3 JTD 09.03-12.09 188 A9.000; (51kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

STRADA
1.3 D Multijet 10.10- 199 B1.000; (70kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
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FIAT
STRADA
1.3 D Multijet 10.10- 199 B1.000; (70kW) 559 0053 10 495

559 0146 10 502
, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

STRADA (178E)
1.3 D Multijet 05.06- 223 A9.000; (62kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

TIPO (356, 357)
1.3 D 10.15- 199 B1.000; 55266963; 55283775; (70kW) 551 0038 10 443

ULYSSE (179AX)
2.0 D Multijet; 2.0 JTD 08.02-06.11 RHK; RHR; RHW (DW10ATED4); 

(80-100kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 JTD; 2.2 JTD 08.02-08.06 4HW (DW12ATED4); RHM 

(DW10ATED4); (79-94kW)
, 40 553 0179 10 467

2.2 D Multijet 03.08-06.11 4HS; 4HT (DW12BTED4); (125kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

ULYSSE (220)
2.0 JTD 10.99-08.02 RHZ; (80kW) , 40 553 0179 10 467
2.0 JTD 16V 05.99-08.02 RHW (DW10ATED4); (80kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

UNO (146A/E)
0.9; 45 0.9 03.83-09.92 100 GL.000; 146 A.000; 146 A1.000; 

(30-34kW)
KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

FORD
C-MAX I
1.6 TDCi 02.07-09.10 G8DA; G8DB; G8DC; G8DD; GPDA; 

HHDA; HHDB; MTDA; (66-80kW)
KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 TDCi 02.07-09.10 G6DA; G6DB; G6DC; G6DD; G6DE; 

G6DF; G6DG; IXDA; (81-100kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

C-MAX II / C-MAX II Van
2.0 TDCi 04.10- TXDB; TYDA; UFDB; UKDB; (85-120kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 TDCi 02.11- UFDB; (103kW) , 40 553 0179 10 467

ESCORT '81 Express (AVA)
1.1 03.81-02.86 GLB; (37kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451
1.3 03.81-02.86 JPA; (51kW) , 46 553 0106 10 464

FORD
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ESCORT '86 Express (AVF)
1.1; 1.3 02.86-07.90 GSG; JBA; JBB; JLA; JLB; (37-46kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

ESCORT '91 Express (AVL)
1.3 07.90-12.94 JBD; (46kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

ESCORT III (GAA)
1.1; 1.3 09.80-12.85 GPA; JPA; (43-51kW) , 46 553 0106 10 464
1.1 09.80-12.85 GLB; GMA; GSE; (37-40kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

ESCORT III Turnier (AWA)
1.1 09.80-12.85 GLB; GMA; GSE; (37-40kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451
1.3 03.81-12.85 JPA; (51kW) , 46 553 0106 10 464

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)
1.1; 1.3 12.85-10.90 GSG; JBA; JBB; JLA; JLB; (37-46kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451
1.3 11.86-07.88 JPA; (51kW) , 46 553 0106 10 464

ESCORT IV Turnier (AWF, AVF)
1.1; 1.3 10.85-09.90 GSG; JBB; JLA; JLB; (37-44kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451
1.3 11.86-07.88 JPA; (51kW) , 46 553 0106 10 464

ESCORT V (GAL, AVL, ALL)
1.3 07.90-01.95 J4B; J6A; (44kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451
RS 2000; RS 2000 4x4 05.91-01.95 N7A; (110kW) , 138 553 0046 10 461

 551 0006 10 441

 551 0009 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465

ESCORT VI (GAL)
1.3 08.93-01.95 J4B; J6A; (44kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL, AFL, ANL)
1.3 01.95-02.99 J4B; J6A; (44kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451
RS 2000; RS 2000 4x4 02.95-10.98 N7A; (110kW) , 138 553 0046 10 461

 551 0006 10 441

 551 0009 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465

FIESTA (F3L, F5L) / COURIER (F3L, F5L)
1.3 09.91-02.96 J6B; (44kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

FIESTA (J3_, J5_) / COURIER (J3_, J5_)
1.3 02.96-08.03 J4C; (44kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

FIESTA I (GFBT)
0.9; 1.1 05.76-08.83 GLA; GLW; TKA; TKW; TLA; (29-40kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451
1.3; 1.6 XR2 08.77-08.83 J3E; L3E; (49-62kW) , 46 553 0106 10 464

FIESTA II (FBD)
1.0; 1.3 09.83-11.89 JPC; TLB; (33-51kW) , 46 553 0106 10 464

FORD
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FIESTA II (FBD)
1.0; 1.1 09.83-02.89 GLC; GSF; GSH; TKB; (33-37kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

FIESTA III (GFJ)
1.0; 1.1; 1.3; 1.3 Cat 03.89-01.97 G6A; GUD; GUE; J6B; JBB; JBC; TLB; 

(33-44kW)
KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

FIESTA IV (JA, JB)
1.3 i 08.95-01.02 J4C; J4J; J4L; J4Q; J4R; J4T; JBC; 

JJA; JJC; JJE; JJJ; JJK; JJM; 
(37-44kW)

KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

FIESTA V (JH, JD)
1.3 11.01-06.08 A9JA; A9JB; BAJA; (44-51kW) KIT 05.02→ 559 0018 10 491

05.02→ 559 0054 10 495

, 114

05.02→
553 0045 10 461

05.02→ 551 0035 10 443

05.02→ 555 0034 10 486

05.02→ 552 0006 10 452

38

05.02→
554 0007 10 478

1.6 TDCi 11.04-06.08 HHJA; HHJB; (66kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

FIESTA VI
1.6 TDCi 06.08- HHJC; HHJD; HHJE; HHJF; UBJA; 

(55-66kW)
KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

FIESTA Kasten (WFVT)
1.0; 1.1 10.77-11.86 GL1; GLA; TKA; (29-39kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

FIESTA Van
1.3 10.03-07.05 A9JA; A9JB; (51kW) KIT 559 0018 10 491

559 0054 10 495
, 114 553 0045 10 461

551 0035 10 443

555 0034 10 486

552 0006 10 452

38 554 0007 10 478
1.6 TDCi 04.07-09.09 HHJA; HHJB; (66kW) , 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 TDCi 01.09- HHJC; HHJD; HHJE; (66kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

FOCUS II (DA, DAW)
1.6 TDCi; 1.6 Ti 07.04-09.12 G8DA; G8DB; G8DC; G8DD; G8DE; 

G8DF; GPDA; GPDB; GPDC; HHDA; 
HHDB; HXDA; HXDB; MTDA; SIDA; 
(66-85kW)

KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

1.6 TDCi 04.05-09.12 G8DC; MTDA; (74kW) KIT →12.10 559 0106 10 499

, 40

→12.10

553 0179 10 467

→12.10 551 0060 10 444

2.0 TDCi 07.04-09.12 G6DA; G6DB; G6DD; G6DE; G6DF; 
G6DG; IXDA; (81-100kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

FOCUS II Cabriolet
2.0 TDCi 10.06-09.10 G6DA; G6DB; G6DD; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

FOCUS III / FOCUS III Van
2.0 TDCi 07.10- TXDB; TYDA; UFDB; UKDB; (85-120kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

FORD
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FOCUS C-MAX (DM2)
1.6 TDCi 10.03-03.07 G8DA; G8DB; HHDA; HHDB; (66-80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 TDCi 10.03-03.07 G6DA; G6DB; G6DC; G6DD; G6DE; 

G6DF; G6DG; (98-100kW)
KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

FUSION (JU_)
1.6 TDCi 11.04-12.12 HHJA; HHJB; (66kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

GALAXY (WA6)
2.0 TDCi 05.06-06.15 AZWA; AZWC; KLWA; QXWA; QXWB; 

QXWC; TXWA; TYWA; UFWA; UKWA; 
(85-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

2.2 TDCi 03.08-06.15 KNWA; Q4WA; (129-147kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

GALAXY (WGR)
2.0 i 11.95-05.06 NSE; ZVSA; (85kW) , 138 553 0046 10 461

 551 0006 10 441

 551 0009 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465
2.3 16V; 2.3 4x4 09.96-05.06 E5SA; E5SB; Y5B; (103-107kW) , 138 553 0046 10 461

 551 0006 10 441

 551 0009 10 441

OILP , 80 553 0151 10 466
2.8 i V6; 2.8 i V6 4x4 11.95-04.00 AAA; AMY; (128kW) , 70

JP

553 0048 10 461

, 90

→09.96

553 0058 10 462

2x , 90

09.96→
553 0049 10 461

09.96→ 551 0070 10 445

→09.96 555 0022 10 485

2.8 V6 04.00-05.06 AYL; (150kW) , 90 553 0049 10 461

→02.01 551 0025 10 443

OILP , 70 553 0048 10 461

GRAND C-MAX / GRAND C-MAX Van
2.0 TDCi; 2.0 TDCI 12.10- TXDB; TYDA; UFDB; UKDB; (85-120kW) , 40 553 0179 10 467

KA (RB_)
1.3 i 09.96-10.02 JJB; (37kW) KIT 10.02→ 559 0018 10 491

10.02→ 559 0054 10 495

, 114

10.02→
553 0045 10 461

10.02→ 551 0035 10 443

555 0034 10 486

10.02→ 552 0006 10 452

38

10.02→
554 0007 10 478

1.3 i 09.96-11.08 BAA; J4D; J4K; J4M; J4N; J4P; J4S; 
JJD; JJF; JJG; JJH; JJL; (36-44kW)

KIT 10.02→ 559 0018 10 491

10.02→ 559 0054 10 495

, 114

10.02→
553 0045 10 461

10.02→ 551 0035 10 443

10.02→ 555 0034 10 486

10.02→ 552 0006 10 452

38

10.02→
554 0007 10 478

1.3 i 08.02-11.08 A9A; A9B; (51kW) KIT 559 0018 10 491

10.02→ 559 0054 10 495

, 114

10.02→
553 0045 10 461

FORD
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KA (RB_)
1.3 i 08.02-11.08 A9A; A9B; (51kW) 10.02→ 551 0035 10 443

10.02→ 555 0034 10 486

10.02→ 552 0006 10 452

38

10.02→
554 0007 10 478

1.6 i 02.01-11.08 CDB; CDC; (70kW) KIT 559 0018 10 491
559 0054 10 495

, 114 553 0045 10 461

551 0035 10 443

555 0034 10 486

552 0006 10 452

38 554 0007 10 478
1.6 i 11.05-09.08 (71kW) KIT 559 0018 10 491

559 0054 10 495
, 114 553 0045 10 461

551 0035 10 443

KA (RU8)
1.3 TDCi 10.08- 169A1000; BAAA; FD4; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

KUGA I
2.0 TDCi; 2.0 TDCi 4x4 03.08-11.12 G6DG; TXDA; UFDA; UKDA; (100-120kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

MONDEO III (B5Y, B4Y, BWY)
2.0 16V DI / TDDi / TDCi 10.00-03.07 D5BA; SDBA; (66kW) KIT 558 0064 10 491

558 0065 10 491
, 74 553 0240 10 470

◘ 552 0196 10 457

2.0 16V TDDi / TDCi; 2.0 DI; 2.0 
TDCi

10.00-03.07 D6BA; FMBA; HJBA; HJBB; HJBC; 
N7BA; (85-96kW)

KIT 558 0065 10 491

, 74 553 0240 10 470

◘ 552 0196 10 457

2.2 TDCi 09.04-03.07 QJBA; QJBB; QJBC; QJBD; (110-114kW) KIT 558 0064 10 491

, 74 553 0240 10 470

◘ 552 0196 10 457

MONDEO IV
2.0 TDCi 03.07-01.15 AZBA; AZBC; KLBA; LPBA; QXBA; 

QXBB; TXBA; TXBB; TYBA; UFBA; 
UFBB; UKBA; UKBB; (85-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

2.2 TDCi 03.08-01.15 KNBA; Q4BA; (129-147kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

ORION I (AFD)
1.3 07.83-03.86 JPA; (51kW) , 46 553 0106 10 464

ORION II (AFF)
1.3 12.85-07.90 JBB; JLA; JLB; (44kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451
1.3 11.86-07.88 JPA; (51kW) , 46 553 0106 10 464

ORION III (GAL)
1.3 07.90-12.93 J4B; J6A; (44kW) KIT 558 0001 10 489

, 46 553 0106 10 464

551 0240 10 451

SCORPIO I (GAE, GGE)
2.0; 2.0 i 04.85-09.94 N8B; N8D; N9B; N9F; NEL; (77-92kW) 551 0006 10 441
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SCORPIO I (GAE, GGE)
2.0 i 04.85-02.92 NRA; NRI; (85kW) , 138

DOHC

553 0046 10 461

DOHC 551 0006 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465
2.0 i 05.89-09.94 N9D; N9F; (85-88kW) , 138

DOHC

553 0046 10 461

551 0009 10 441

DOHC 551 0006 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465
2.0 i 09.91-09.94 N9D; N9F; (85-88kW) , 138

DOHC

553 0046 10 461

DOHC,  551 0009 10 441

DOHC,  551 0006 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465

SCORPIO II (GFR, GGR, GNR)
2.0 i; 2.0 i 16V 10.94-08.98 N3A; NSD; (85-100kW) , 138 553 0046 10 461

 551 0009 10 441

 551 0006 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465
2.3 i 16V 06.96-08.98 Y5A; (108kW) , 138 553 0046 10 461

 551 0009 10 441

 551 0006 10 441

OILP , 80 553 0151 10 466

SIERRA (GBC, BNC, GBG, GB4, BNG)
2.0; 2.0 4x4; 2.0 i; 2.0 i DOHC 01.87-02.93 N8A; N8C; N9B; N9C; N9E; NES; 

(77-92kW)
, 138 553 0046 10 461

 551 0009 10 441

 551 0006 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465
2.0 07.89-12.92 N8A; (80kW) 551 0006 10 441
2.0 i 01.87-02.93 N4A; N4I; (85kW) OILP , 56 553 0117 10 465

S-MAX (WA6)
2.0 TDCi 05.06-12.14 AZWA; AZWC; KLWA; QXWA; QXWB; 

QXWC; TXWA; TYWA; UFWA; UKWA; 
(85-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

2.2 TDCi 03.08-12.14 KNWA; Q4WA; (129-147kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

STREET KA (RL2)
1.6 05.03-07.05 CDRA; CDRB; (70kW) KIT 559 0018 10 491

559 0054 10 495
, 114 553 0045 10 461

551 0035 10 443

555 0034 10 486

552 0006 10 452

38 554 0007 10 478

TRANSIT / TOURNEO CUSTOM
2.0 TDCi; 2.2 TDCi 04.12- CVFF; CYF4; CYFF; DRF4; DRFF; DRFG; 

YLF6; YLFS; YMFS; YNF6; YNFS; 
(74-125kW)

, 74 553 0240 10 470

TRANSIT IV (E_ _)
2.0; 2.0 CNG 06.94-03.00 NSF; NSG; NSH; (84kW) , 138 553 0046 10 461

 551 0009 10 441

 551 0006 10 441

OILP , 56 553 0117 10 465

TRANSIT V (F_ _)
2.0 DI; 2.0 TDCi 08.00-05.06 ABFA; D3FA; F3FA; FIFA; (55-92kW) KIT 558 0064 10 491

, 74 553 0240 10 470

◘ 552 0196 10 457

2.0 DI 08.00-05.06 D3FA; (55kW) , 74 553 0240 10 470

◘ 552 0196 10 457

2.3; 2.3 16V; 2.3 16V RWD 08.00-05.06 E5FA; E5FC; (107kW) , 138 553 0046 10 461

 551 0009 10 441
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TRANSIT V (F_ _)
2.3; 2.3 16V; 2.3 16V RWD 08.00-05.06 E5FA; E5FC; (107kW)  551 0006 10 441

OILP , 80 553 0151 10 466
2.3; 2.3 BiFuel 03.01-03.06 E5FC; (105kW) 551 0006 10 441
2.4 DI; 2.4 DI RWD; 2.4 TD; 2.4 
TDdi

01.00-05.06 D2FA; D2FB; D2FE; F4FA; (55-66kW) KIT 558 0065 10 491

, 74 553 0240 10 470

◘ 552 0196 10 457

2.4 DI; 2.4 DI RWD; 2.4 TDE 01.00-05.06 D4FA; DOFA; (88-92kW) , 74 553 0240 10 470

→03.04 555 0576 10 487

2.4 DI RWD 01.00-05.06 F4FA; (55kW) KIT 558 0065 10 491

, 74 553 0240 10 470

→10.03, ◘ 552 0196 10 457

2.4 TDCi; 2.4 TDE 03.04-05.06 FXFA; H9FA; (85-101kW) , 74 553 0240 10 470
2.4 TDE 07.01-05.06 DOFA; (92kW) →03.04 555 0576 10 487

TRANSIT VI / TRANSIT TOURNEO
2.2 TDCi; 2.2 TDCi 4x4; 2.2 TDCi 
RWD; 2.4 TDCi; 2.4 TDCi 4x4; 2.4 
TDCi RWD

04.06-12.14 CVRA; CVRB; CVRC; CYFA; CYFB; CYFC; 
CYFD; CYRA; CYRB; CYRC; DRFA; 
DRFB; DRFC; DRFD; DRFE; DRRA; 
DRRB; DRRC; H9FB; H9FD; JXFA; JXFC; 
P8FA; P8FB; PGFA; PGFB; PHFA; PHFC; 
QVFA; QWFA; SRFA; SRFB; SRFC; 
SRFD; SRFE; UHFA; UHFB; UHFC; US-
RA; USRB; (63-114kW)

, 74 553 0240 10 470

FORD AUSTRALIA
FOCUS Schrägheck (LT)
2.0 TDCi 04.07-03.09 G6DA; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

FOCUS Stufenheck (LV)
2.0 TDCi 03.09-08.11 G6DA; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

MONDEO Schrägheck (MA, MB, MC)
2.0 TDCi 03.07-01.15 AZBA; (103kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

MONDEO Stufenheck (MA, MB)
2.0 TDCi 03.07-01.15 AZBA; (96kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

TRANSIT Bus (VH, VJ)
2.4 D 01.00-09.06 D4FA; DOFA; (88-92kW) →03.04 555 0576 10 487

TRANSIT Kasten (VH, VJ)
2.4 D 01.00-09.06 D4FA; DOFA; (88-92kW) →03.04 555 0576 10 487

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (VH, VJ)
2.4 D 01.00-09.06 D4FA; DOFA; (88-92kW) →03.04 555 0576 10 487

2.4 D 08.00-08.03 D4FA; (88kW) 555 0576 10 487

FREIGHTLINER
SPRINTER 2500 Cab & Chassis
3.0 D 09.06-12.07 EXM; OM 642.993; (135kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488

FSO
127P
0.9 10.69-10.76 100 GL.000; (33kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498

FORD AUSTRALIA
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FSO
127P
0.9 10.69-10.76 100 GL.000; (33kW) , 44 553 0066 10 462

, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

GMC
SAVANA 2500 Extended Cargo Van
6.0 CNG; 6.0 FLEX 09.10-12.13 L96; LC8; (208-242kW) KIT 558 0048 10 490

SAVANA 2500 Standard Cargo Van
6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.09-12.13 L96; LC8; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

SAVANA 2500 Standard Passenger Van
6.0; 6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.07-12.09 L96; LC8; (210-265kW) KIT 558 0048 10 490

SAVANA 3500 Cutaway Van
6.0 CNG; 6.0 FLEX; 6.0 Flexfuel 09.09-12.13 L96; LC8; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

SAVANA 3500 Extended Cargo Van
6.0 CNG; 6.0 FLEX; 6.0 Flexfuel 09.09-12.13 L96; LC8; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

SAVANA 3500 Extended Passenger Van
6.0 Flexfuel 09.09- L96; (242kW) KIT 558 0048 10 490

SAVANA 3500 Standard Cargo Van
6.0 CNG; 6.0 Flexfuel 09.09-12.13 L96; LC8; (208-254kW) KIT 558 0048 10 490

SAVANA 3500 Standard Passenger Van
6.0; 6.0 Flexfuel 09.07-12.09 L96; (242-268kW) KIT 558 0048 10 490

SAVANA 4500 Cutaway Van
6.0; 6.0 CNG; 6.0 FLEX 09.08-12.12 L96; LC8; (208-242kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 1500 Crew Cab Pickup
5.3 FLEX; 5.3 FLEX 4WD 09.13- L83(325CUV8); (265-283kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 1500 Extended Cab Pickup
5.3 FLEX; 5.3 FLEX 4WD 09.13- L83(325CUV8); (265-283kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 1500 Standard Cab Pickup
5.3 FLEX 4WD 09.13- L83(325CUV8); (264kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 2500 HD Cab & Chassis
6.0; 6.0 4WD 09.08-12.13 L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 2500 HD Crew Cab Pickup
6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD 07.14- L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 2500 HD Crew Cab Pickup
6.0; 6.0 4WD 09.07-12.08 L96; (263kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 2500 HD Extended Cab Pickup
6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD 07.14- L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 2500 HD Standard Cab Pickup
6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD 07.14- L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 3500 HD Cab & Chassis
6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD 09.13- L96; (240-268kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 3500 HD Crew Cab Pickup
6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD 09.13- L96; (240-268kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 3500 HD Extended Cab Pickup
6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD 09.13- L96; (268kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA 3500 HD Standard Cab Pickup
6.0 FLEX; 6.0 FLEX 4WD 09.13- L96; (240-268kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA Crew Cab Pickup
5.3 4WD 09.13- L83(325CUV8); (265kW) KIT 558 0048 10 490

SIERRA Standard Cab Pickup
5.3 4WD 09.13- L83(325CUV8); (265kW) KIT 558 0048 10 490

YUKON (K2UG)
5.3; 5.3 4WD; 5.3 Flexfuel; 5.3 Flex-
fuel 4WD

07.14- L83(325CUV8); (265kW) KIT 558 0048 10 490

YUKON XL 2500
6.0; 6.0 4WD; 6.0 FLEX; 6.0 FLEX 
4WD

09.07-12.13 L96; LY6; (262kW) KIT 558 0048 10 490
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ADVENTRA Kombi (VZ)
3.6 i V6 AWD 03.05-01.06 H7; LY7; (190kW) KIT 559 0052 10 495

559 0065 10 496
3.6 i V6 AWD 02.06-07.06 H7; LY7; (188kW) KIT 559 0065 10 496
3.6 i V6 AWD 05.06-07.09 H7; LY7; (195kW) KIT 559 0064 10 496

559 0063 10 496
ASTRA (AH)
2.2 i 12.06-03.08 Z 22 YH; (110kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ASTRA Cabriolet (TS)
2.2 i 06.02-12.06 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ASTRA Schrägheck (TS)
2.2 i 09.00-07.04 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487
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ASTRA Schrägheck (TS)
2.2 i 09.00-07.04 Z 22 SE; (108kW) CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ASTRA SPORTSBACK (AH)
2.2; 2.2 i 12.06-03.10 Z 22 YH; (109-110kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ASTRA TWINTOP (AH)
2.2 i 03.08-03.10 Z 22 YH; (110kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

HOLDEN
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BARINA Schrägheck (TM)
1.4 RS Turbo 07.13-08.16 A 14 NET; (103kW) 2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

BARINA Schrägheck (XC)
1.4 Efi 01.04-02.05 Z 14 XEP; (66kW) 400 0577 10 436

CALAIS Kombi (VE)
3.6 i V6 05.08-05.13 LLT; (210kW) KIT 01.12→ 559 0065 10 496

CALAIS Stufenheck (VE)
3.6 i V6 05.08-05.13 LLT; (210kW) KIT 01.12→ 559 0065 10 496

CAPTIVA 5 Gen. I (CG)
3.2 i AWD 12.06-09.08 LU1; Z 32 SEE; (167kW) KIT 559 0063 10 496

CAPTIVA 5 Gen. II (CG)
2.4 i 03.11-12.15 A 24 XE; LE5; (123kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

CAPTIVA 7 Gen. I (CG)
3.2 i AWD 12.08-12.11 LU1; Z 32 SEE; (169kW) KIT 559 0063 10 496

CAPTIVA 7 Gen. II (CG)
2.4 i; 2.4 i AWD 03.11-12.18 A 24 XE; LE5; LE9; (123kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

3.0 i AWD 03.11-06.13 LF1; (167-190kW) KIT 559 0063 10 496

COLORADO Pritsche/Fahrgestell (RC)
3.6 i V6 03.08-06.12 LCA (H9); (157kW) KIT 559 0063 10 496

COMBO Kasten (XC)
1.4 i 04.05-12.12 Z 14 XEP; (66kW) 400 0577 10 436

COMMODORE Kombi (VE)
3.0 i V6 09.09-05.13 LF1; LFW; (190kW) KIT 01.12→ 559 0065 10 496

COMMODORE Pick-up (VE)
3.6 i V6; 3.6 i V6 Dual Fuel LPG 09.07-10.13 H7; HB; HN; LE0; LFX; LLT; 

LW2(218CUV6); LY7; (175-210kW)
KIT , →05.13, 01.12→ 559 0065 10 496

3.6 i V6 09.10-05.13 H7; LY7; (190kW) KIT 01.12→ 559 0065 10 496

3.6 i V6 LPG 02.12-05.13 LWR; (180kW) KIT 559 0065 10 496

COMMODORE Pick-up (VF)
3.6 i SV6 05.13-10.17 LFX; (210kW) KIT 559 0065 10 496

COMMODORE Pick-up (VZ)
3.6 i V6 09.04-07.06 HB; LE0; (175kW) KIT 559 0065 10 496
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COMMODORE Pick-up (VZ)
3.6 i V6 Allrad 09.04-08.07 H7; LY7; (190kW) KIT →07.06 559 0065 10 496

COMMODORE Stufenheck (VE)
3.0 i V6 09.09-05.13 LF1; LFW; (190kW) KIT 559 0064 10 496

559 0063 10 496
559 0052 10 495
559 0065 10 496

3.6 i V6 07.06-05.13 H7; HB; LE0; LY7; (180-195kW) KIT →12.11 559 0063 10 496

559 0065 10 496
559 0064 10 496
559 0052 10 495

3.6 i V6 09.09-05.13 LFX; LLT; (210kW) KIT →12.11 559 0063 10 496

01.12→ 559 0065 10 496

→12.11 559 0064 10 496

, 01.12→ 559 0052 10 495

3.6 i V6 Dual Fuel LPG 08.06-05.13 HB; LE0; LW2(218CUV6); (175kW) KIT 01.12→ 559 0065 10 496

→12.11, 09.06→ 559 0064 10 496

, 01.12→ 559 0052 10 495

→12.11, 09.06→ 559 0063 10 496

COMMODORE Stufenheck (VF)
3.0 i V6; 3.6 i SV6 LPG 05.13-10.17 LF1; LFW; LWR; (180-185kW) KIT 559 0065 10 496
3.6 i SV6 05.13-10.17 LFX; (210kW) KIT , →05.13 559 0065 10 496

COMMODORE Stufenheck (VZ)
3.6 i V6; 3.6 i V6 Dual Fuel LPG 09.04-06.06 H7; HB; HN; LE0; LW2(218CUV6); LY7; 

(175-190kW)
KIT 559 0065 10 496

CRUZE Schrägheck (JH)
1.4 i Turbo 11.11-12.16 A 14 NET; (103kW) 2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

CRUZE Stufenheck (JH)
1.4 i Turbo 04.11-12.16 A 14 NET; (103kW) 2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

TRAX (TJ)
1.4 08.14- A 14 NET; (103kW) 2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

VECTRA Schrägheck (ZC)
2.2 i 04.02-12.06 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480
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VECTRA Stufenheck (ZC)
2.2 i 04.02-12.06 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

VOLT
EV 150 11.11-12.13 (111kW) 400 0577 10 436

ZAFIRA (TT)
2.2 i 06.01-02.06 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

HONDA
ACCORD VIII (CP)
2.4 09.07-12.12 K24Z2; K24Z3; (132-150kW) KIT 559 0140 10 502

559 0141 10 502
558 0045 10 490

 , 176 553 0335 10 477

551 0232 10 451

555 0599 10 488

552 0239 10 458

554 0146 10 483

46 554 0145 10 482

ACCORD IX (CU)
2.4 i 07.08-06.15 K24Z3; K24Z5; (133-148kW) KIT 559 0140 10 502

559 0141 10 502
558 0045 10 490

 , 176 553 0335 10 477

551 0232 10 451

555 0599 10 488

552 0239 10 458
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ACCORD IX (CU)
2.4 i 07.08-06.15 K24Z3; K24Z5; (133-148kW) 554 0146 10 483

46 554 0145 10 482

ACCORD IX Coupe
2.4 09.12-12.13 K24Z3; (138kW) KIT 559 0140 10 502

559 0141 10 502
558 0045 10 490

 , 176 553 0335 10 477

551 0232 10 451

555 0599 10 488

552 0239 10 458

554 0146 10 483

46 554 0145 10 482

ACCORD IX Stufenheck (CR)
2.4 09.12- K24Z3; (138kW) KIT 559 0140 10 502

559 0141 10 502
558 0045 10 490

 , 176 553 0335 10 477

551 0232 10 451

555 0599 10 488

552 0239 10 458

554 0146 10 483

46 554 0145 10 482

ACCORD Coupe (CM)
2.4 09.07- K24Z3; (142kW) KIT 559 0140 10 502

559 0141 10 502
558 0045 10 490

 , 176 553 0335 10 477

551 0232 10 451

555 0599 10 488

552 0239 10 458

554 0146 10 483

46 554 0145 10 482

CIVIC VIII (FD, FN, FK)
1.8; 1.8 CNG; 1.8 EXS Flex 09.05-02.12 R18A1; R18A2; R18A4; (84-103kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458

23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

CIVIC IX (FB, FG, FK)
1.8; 1.8 i-VTEC; 1.8 LXS Flex One 09.11-05.14 R18A1; R18Z1; R18Z4; (103-104kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458

23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

CIVIC X Stufenheck (FC_)
1.8 06.16- R18Z1; (104kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458

23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

CIVIC Coupe
1.8 09.05-12.11 R18A1; (104kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
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CIVIC Coupe
1.8 09.05-12.11 R18A1; (104kW) 558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458

23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

CIVIC Coupe
1.8 01.12- R18Z1; (104kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458

23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

CROSSROAD (RT_)
1.8 i-VTEC; 1.8 i-VTEC 4WD 02.07-08.10 R18A2; (103kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458

23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

CR-V IV (RM_)
2.4 AWD; 2.4 i-VTEC 01.12- K24Z9; (125-140kW) KIT 559 0140 10 502

559 0141 10 502
558 0045 10 490

 , 176 553 0335 10 477

551 0232 10 451

555 0599 10 488

552 0239 10 458

554 0146 10 483

46 554 0145 10 482

FR-V (BE)
1.8 01.07- R18A1; (103kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458

23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

HR-V (RU)
1.8; 1.8 AWD; 1.8 i-VTEC Flexone 01.15- R18A1; R18Z9; R18ZF; (103-105kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458

23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

STREAM
1.8 Vtec; 1.8 Vtec AWD 10.05-05.14 R18A2; (103kW) KIT 559 0108 10 499

559 0109 10 499
558 0044 10 490

 , 136 553 0334 10 477

551 0231 10 451

555 0594 10 487

552 0231 10 458
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STREAM
1.8 Vtec; 1.8 Vtec AWD 10.05-05.14 R18A2; (103kW) 23 554 0144 10 482

46 554 0143 10 482

HYUNDAI
ACCENT III (MC)
1.5 CRDi GLS 11.05-11.10 D4FA; (81kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 GLS 11.05-11.10 G4ED; (82kW) 551 0046 10 444

ACCENT IV (RB)
1.4 CRDi; 1.6 CRDi; 1.6 CRDI 11.10-12.15 D4FB; D4FC; (66-100kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

COUPE (GK)
2.0 03.02-08.09 G4GC-G; (102kW) →09.04, 09.02→ 551 0040 10 443

2.0 GLS 02.03-08.09 G4GC-G; (105kW) →09.04 551 0040 10 443

ELANTRA (HD)
1.6 CRDi 11.05-12.11 D4FB; (85kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

ELANTRA (MD)
1.6 CRDi 02.11-12.15 D4FB; (94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

HYUNDAI
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ELANTRA (MD)
1.6 CRDi 02.11-12.15 D4FB; (94kW) CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 CRDi 10.15- D4FB; (100kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

ELANTRA (XD)
2.0 06.00-07.06 G4GC; G4GC-G; (102-104kW) →09.04, 06.03→ 551 0040 10 443

2.0 10.03-07.06 G4GC; (105kW) →09.04 551 0040 10 443

GETZ (TB)
1.5 CRDi; 1.5 CRDi GLS 08.05-06.09 D4FA; (65-81kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.5 CRDi GLS 07.04-08.05 D4FA; (75kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

2x 24 554 0091 10 481

GRANDEUR (HG)
2.4 07.11- G4KE; (132kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

H-1
2.5 CRDi 12.02-10.05 D4CB; D4CB-L; D4CB-W; (100-120kW) JP 551 0032 10 443

2.5 CRDi; 2.5 CRDI 02.08- D4CB; (81-125kW) KIT CS 559 0127 10 501

JP 559 0128 10 501

CS JP OILP 559 0123 10 500

, 98

CS

553 0279 10 473
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H-1
2.5 CRDi; 2.5 CRDI 02.08- D4CB; (81-125kW) , 90

JP

553 0280 10 474

CS 551 0033 10 443

JP 551 0032 10 443

JP 555 0011 10 485

CS 555 0012 10 485

JP 552 0002 10 452

CS,  552 0003 10 452

CS,  552 0004 10 452

KIT OILP 559 0126 10 501

OILP , 80 553 0003 10 459

OILP 551 0034 10 443

OILP  552 0005 10 452

 552 0002 10 452

H-1 / STAREX
2.5 CRDi 12.02-04.04 D4CB; (120kW) JP 551 0032 10 443

2.5 CRDi; 2.5 CRDi 4WD 12.02-12.07 D4CB; (81-103kW) KIT CS 559 0127 10 501

JP 559 0128 10 501

CS JP OILP 559 0123 10 500

, 98

CS

553 0279 10 473

, 90

JP

553 0280 10 474

CS 551 0033 10 443

JP 551 0032 10 443

JP 555 0011 10 485

CS 555 0012 10 485

JP 552 0002 10 452

CS,  552 0003 10 452

CS,  552 0004 10 452

KIT OILP 559 0126 10 501

OILP , 80 553 0003 10 459

OILP 551 0034 10 443

OILP  552 0002 10 452

 552 0005 10 452

H100
2.5 CRDI 01.04- D4CB; (96kW) KIT CS 559 0127 10 501

JP 559 0128 10 501

CS JP OILP 559 0123 10 500

, 98

CS

553 0279 10 473

, 90

JP

553 0280 10 474

CS 551 0033 10 443

JP 551 0032 10 443

JP 555 0011 10 485

CS 555 0012 10 485

JP 552 0002 10 452

CS,  552 0003 10 452

CS,  552 0004 10 452

KIT OILP 559 0126 10 501

OILP , 80 553 0003 10 459

OILP 551 0034 10 443

OILP  552 0002 10 452

 552 0005 10 452
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H350 Bus
2.5 CRDI 04.15- D4CB; (110-125kW) JP 551 0032 10 443

H350 Kasten
2.5 CRDI 04.15- D4CB; (110-125kW) JP 551 0032 10 443

H350 Pritsche/Fahrgestell
2.5 CRDI 04.15- D4CB; (110-125kW) JP 551 0032 10 443

H 200 (KMF)
2.5 CRDi 07.01-12.07 D4CB; (81-103kW) KIT CS 559 0127 10 501

JP 559 0128 10 501

CS JP OILP 559 0123 10 500

, 98

CS

553 0279 10 473

, 90

JP

553 0280 10 474

CS 551 0033 10 443

JP 551 0032 10 443

JP 555 0011 10 485

CS 555 0012 10 485

JP 552 0002 10 452

CS,  552 0003 10 452

CS,  552 0004 10 452

KIT OILP 559 0126 10 501

OILP , 80 553 0003 10 459

OILP 551 0034 10 443

OILP  552 0005 10 452

 552 0002 10 452

i10 (PA)
1.1 CRDi 01.08-12.11 D3FA; (55kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

i20 (GB)
1.1 CRDi; 1.4 CRDi 11.14- D3FA; D4FC; (55-66kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.1 CRDi; 1.4 CRDi; 1.4 CRDI 05.15- D3FA; D4FC; (55-66kW) INJP 551 0181 10 449

i20 (PB, PBT)
1.1 CRDi; 1.4 CRDi; 1.6 CRDi 08.08-12.15 D3FA; D4FB; D4FC; (55-94kW) KIT 559 0124 10 500

HYUNDAI

1

→ 

153



HYUNDAI
i20 (PB, PBT)
1.1 CRDi; 1.4 CRDi; 1.6 CRDi 08.08-12.15 D3FA; D4FB; D4FC; (55-94kW) 559 0125 10 501

, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

i30 (FD)
1.6 CRDi 10.07-11.11 D4FB; (66-85kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 CRDi 02.08-06.12 D4FB; (66-94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

i30 (GD)
1.4 CRDi; 1.6 CRDi 11.11-12.16 D4FB; D4FC; (66-100kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 CRDi 06.12-12.15 D4FB; D4FB-5P; (94-100kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

HYUNDAI

1
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HYUNDAI
i30 Coupe
1.4 CRDi; 1.6 CRDi 05.13- D4FB; D4FC; (66-94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 CRDi 12.14- D4FB; (81-100kW) INJP 551 0181 10 449

i40 (VF)
1.7 CRDi; 1.7 CRDI 03.12- D4FD; (85-103kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

1.7 CRDI 01.15- D4FD; (104kW) INJP 551 0181 10 449

ix20 (JC)
1.4 CRDi; 1.6 CRDI 11.10- D4FB; D4FC; (66-94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.4 CRDi 06.11- D4FC-M; (57kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

ix35 (LM, EL, ELH)
1.7 CRDi 11.10- D4FD; (85kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

2.4 4WD; 2.4 DCVVT-I 4WD 01.10-12.13 G4KE; (128-130kW) KIT 558 0043 10 490
559 0103 10 499

 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

ix55
3.0 V6 CRDi 4WD 09.08-12.11 D6EA; (176kW) 555 0020 10 485

25

OILP

554 0015 10 478

25 554 0016 10 478

OILP 29 554 0021 10 478
3.0 V6 CRDi 4WD 11.08- D6EA; (180kW) 25 554 0015 10 478

MATRIX (FC)
1.5 CRDi; 1.5 CRDi VGT 12.04-08.10 D4FA; (75-81kW) KIT 559 0124 10 500

HYUNDAI

1

→ 
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HYUNDAI
MATRIX (FC)
1.5 CRDi; 1.5 CRDi VGT 12.04-08.10 D4FA; (75-81kW) 559 0125 10 501

, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

PONY (X-2)
1.3 01.90-01.95 G4DG; (49kW) , 58 553 0063 10 462

PORTER
2.5 CRDi 02.03-04.04 D4CB; (103kW) KIT CS 559 0127 10 501

JP 559 0128 10 501

CS JP OILP 559 0123 10 500

, 98

CS

553 0279 10 473

, 90

JP

553 0280 10 474

CS 551 0033 10 443

JP 551 0032 10 443

JP 555 0011 10 485

CS 555 0012 10 485

JP 552 0002 10 452

CS,  552 0003 10 452

CS,  552 0004 10 452

KIT OILP 559 0126 10 501

OILP , 80 553 0003 10 459

OILP 551 0034 10 443

OILP  552 0005 10 452

 552 0002 10 452

SANTA FÉ II (CM)
2.4; 2.4 4x4; 2.4 AWD 09.09-12.12 G4KE; (128-130kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

SANTA FÉ III (DM)
2.4 CCVT; 2.4 CCVT AWD 09.12- G4KE; (129kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

SONATA V (NF)
2.4 06.08-12.10 G4KE; (128-130kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

HYUNDAI

1

 →
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HYUNDAI
SONATA V (NF)
2.4 06.08-12.10 G4KE; (128-130kW) 555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

SONATA VII (LF)
2.4 12.14- G4KE; (131kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

TRAJET (FO)
2.0; 2.7 V6 03.00-07.08 G4GC-G; G4JP-G; G6BA-G; (100-127kW) →09.04, 02.04→ 551 0040 10 443

TUCSON (JM)
2.0 CRDi; 2.0 CRDi Allrad 08.04-03.10 D4EA; (83kW) →09.04 551 0040 10 443

TUCSON (TL, TLE)
1.7 CRDi 06.15- D4FD; (85-104kW) INJP 551 0181 10 449

IVECO
DAILY II
40-10 4x4; 40-10 W 4x4; A 40-10; 
A 40-12

05.96-05.99 8140.23; 8140.43.; (76-90kW) 551 0027 10 443

JAGUAR
S-TYPE (X200)
4.0 V8 01.99-04.02 AJ-V8; (203kW) 2x , 44



553 0147 10 466

2x , 106



553 0295 10 475

2x  555 0037 10 486

2x  552 0033 10 454

XJ (X308)
4.0 07.97-05.03 BC; DC; (209-267kW) 2x , 44



553 0147 10 466

2x , 106



553 0295 10 475

2x  555 0037 10 486

2x  552 0033 10 454

XK 8 Convertible (X100)
4.0 03.96-07.05 CC; CE; EC; (209-267kW) 2x , 44



553 0147 10 466

2x , 106



553 0295 10 475

2x  555 0037 10 486

2x  552 0033 10 454

XK 8 Coupe (X100)
4.0 03.96-07.05 AJ26; AJ27; (209kW) 2x , 44

→0108122359, 

553 0147 10 466

2x , 106

→0108122359, 

553 0295 10 475

2x  555 0037 10 486

2x  552 0033 10 454

4.0 02.98-07.05 EC; (267kW) 2x , 44



553 0147 10 466

2x , 106



553 0295 10 475

2x  555 0037 10 486

IVECO

1

→ 
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JAGUAR
XK 8 Coupe (X100)
4.0 02.98-07.05 EC; (267kW) 2x  552 0033 10 454

KIA
CADENZA I (VG)
2.4 06.13- G4KE; (127kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

CARENS III (UN)
1.6 CRDi 110; 1.6 CRDi 128 10.10- D4FB; (85-94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

CARENS IV
1.7 CRDi 03.13- D4FD; (85-104kW) INJP 551 0181 10 449

CEE'D (ED)
1.6 CRDi 115; 1.6 CRDi 90 12.06-12.12 D4FB; D4FB-L; (66-85kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 CRDi 128 10.10-12.12 D4FB; (94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

KIA

1
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KIA
CEE'D (JD) / CEE`D Sportswagon (JD)
1.4 CRDi 90 05.12- D4FC; (66kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

1.4 CRDi 90; 1.6 CRDi 110; 1.6 
CRDi 128

05.12- D4FB; D4FC; (66-94kW) KIT 559 0124 10 500
559 0125 10 501

, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 CRDi 136 07.15- D4FB; (100kW) INJP 551 0181 10 449

CERATO (LD)
1.5 CRDi; 1.6 CRDi 06.05-12.09 D4FA; D4FB; (75-85kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.5 CRDi 07.05-08.06 D4FA; (75kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 04.04-12.09 G4ED; (77kW) 551 0046 10 444

CERATO II (TD)
2.4 09.09-12.13 G4KE; (129kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

CERATO Stufenheck
1.6 VGT 09.12-07.16 D4FB; (94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501

KIA

1

→ 
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KIA
CERATO Stufenheck
1.6 VGT 09.12-07.16 D4FB; (94kW) , 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

K2500 (SD)
2.5 CRDi 01.10- D4CB; (96kW) JP 551 0032 10 443

MAGENTIS (MG)
2.4 09.09-12.10 G4KE; (130kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

OPTIMA
1.7 CRDi 03.12- D4FD; (100kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

1.7 CRDi 11.15- D4FD; (104kW) INJP 551 0181 10 449

2.4 09.15- G4KE; (138kW) KIT 558 0043 10 490
559 0103 10 499

 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

PICANTO (SA)
1.1 CRDi 11.05- D3FA; (55kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

PRIDE (DA)
1.5 CRDi LX 03.05-12.11 D4FA; (81kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

KIA

1

 →
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KIA
PRIDE (DA)
1.5 CRDi LX 03.05-12.11 D4FA; (81kW) CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 CVVT LX 03.05-12.11 G4ED; (82kW) 551 0046 10 444

PRO CEE´D (JD)
1.4 CRDi 90; 1.6 CRDi 110; 1.6 
CRDi 128

03.13- D4FB; D4FC; (66-94kW) KIT 559 0124 10 500
559 0125 10 501

, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

PRO CEE'D (ED)
1.6 CRDi 115; 1.6 CRDi 128 02.08-09.12 D4FB; (85-94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

RIO II (JB)
1.5 CRDi 03.05- D4FA; (81kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

01.08→, CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.5 CRDi 06.08- D4FA; (65kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

KIA

1

→ 
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KIA
RIO II (JB)
1.5 CRDi 06.08- D4FA; (65kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 16V; 1.6 CVVT 03.05- G4ED; (82kW) 551 0046 10 444

RIO III (UB)
1.1 CRDi 09.11- D3FA; (55kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.4 CRDi 09.11- D4FC; (66kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

SORENTO I (JC)
2.5 CRDi 08.02- D4CB; (103-131kW) KIT CS 559 0127 10 501

JP 559 0128 10 501

CS JP OILP 559 0123 10 500

, 98

CS

553 0279 10 473

, 90

JP

553 0280 10 474

CS 551 0033 10 443

JP 551 0032 10 443

JP 555 0011 10 485

CS 555 0012 10 485

JP 552 0002 10 452

CS,  552 0003 10 452

CS,  552 0004 10 452

KIT OILP 559 0126 10 501

OILP , 80 553 0003 10 459

OILP 551 0034 10 443

OILP  552 0005 10 452

 552 0002 10 452

SORENTO II (XM)
2.4; 2.4 AWD; 2.4 CVVT; 2.4 CVVT 
4WD

11.09-12.12 G4KE; (128-130kW) KIT 558 0043 10 490
559 0103 10 499

 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

KIA

1

 →
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KIA
SORENTO II (XM)
2.4; 2.4 AWD; 2.4 CVVT; 2.4 CVVT 
4WD

11.09-12.12 G4KE; (128-130kW) OILP 551 0239 10 451

SORENTO III (UM)
2.4; 2.4 4WD 01.15- G4KE; (126-129kW) KIT 558 0043 10 490

559 0103 10 499
 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

SOUL (AM)
1.6 CRDi 115; 1.6 CRDi 128 02.09- D4FB; (85-94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481

SOUL II (PS)
1.6 CRDi 128 02.14- D4FB; (94kW) KIT 559 0124 10 500

559 0125 10 501
, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.6 CRDi 136 04.15- D4FB; (100kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

SPORTAGE (QL, QLE)
1.7 CRDi 09.15- D4FD; (85-104kW) INJP 551 0181 10 449

SPORTAGE (SL)
1.7 CRDi 12.10- D4FD; (85kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

2.4; 2.4 i AWD 08.10- G4KE; (130-131kW) KIT 558 0043 10 490
559 0103 10 499

 , 180 553 0328 10 477

551 0116 10 446

555 0597 10 488

552 0234 10 458

KIT OILP 559 0107 10 499

OILP  , 74 553 0329 10 477

OILP 551 0239 10 451

KIA

1
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KIA
VENGA (YN)
1.4 CRDi 75; 1.6 CRDi 115; 1.6 
CRDi 128

02.10- D4FB; D4FC; (55-94kW) KIT 559 0124 10 500
559 0125 10 501

, 84

CS

553 0232 10 469

, 76

INJP

553 0231 10 469

CS 551 0182 10 449

INJP 551 0181 10 449

CS 555 0016 10 485

INJP 555 0017 10 485

CS, 
INJP

552 0168 10 456

CS,  552 0167 10 456

2x 24 554 0091 10 481
1.4 CRDi 90 02.10- D4FC; (66kW) , 76

INJP

553 0231 10 469

INJP 551 0181 10 449

LADA
1200-1600
1200 L/S; 1300 01.70-01.87 BA3 2101; BA3 21011; VAZ-21011; 

(44-48kW)
KIT 558 0020 10 489

, 114 553 0102 10 464

555 0032 10 486

552 0030 10 454

1200-1600
1200 09.73-08.84 BA3 2101; (44kW) KIT 558 0020 10 489

, 114 553 0102 10 464

555 0032 10 486

552 0030 10 454

NOVA (2104, 2105)
1500 Special 03.85-04.12 BA3 2103; (55kW) , 116 553 0277 10 473

552 0030 10 454

LANCIA
A 112
0.9 Junior; 1.0 Abarth; 1.0 LX 03.78-12.86 A112 A.000; A112 A2.000; A112 

A5.000; A112 B1.000; A112 B2.000; 
(29-51kW)

KIT 559 0092 10 498
559 0082 10 498

, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

MUSA (350_)
1.3 D Multijet 10.04-09.12 188 A9.000; 199 A3.000; 199 B1.000; 

(51-70kW)
KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

PHEDRA (179_)
2.0 D Multijet; 2.0 JTD 09.02-11.10 RHK (DW10UTED4); RHM (DW10ATED4); 

RHR (DW10BTED4); RHW (DW10ATED4); 
(79-100kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 52 553 0310 10 477

LADA

1
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LANCIA
PHEDRA (179_)
2.2 D Multijet 03.08-11.10 4HS; 4HT; (125kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.2 JTD 09.02-11.10 4HW (DW12ATED4); (94kW) , 40 553 0179 10 467

OILP , 52 553 0310 10 477
3.0 V6 09.02-11.10 ES9 J4S; (150kW) OILP , 52 553 0310 10 477

YPSILON (312_)
1.3 D Multijet 05.11- 199 B1.000; 312 B1.000; (70kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

YPSILON (843_)
1.3 D Multijet; 1.3 JTD 10.03-12.11 188 A9.000; 199 A2.000; 199 A3.000; 

(51-77kW)
KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

ZETA (22_)
2.0 JTD 16V 09.99-09.02 RHW (DW10ATED4); (80kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

LAND ROVER
88/109 (LR)
2.3 4x4; 2.3 D 4x4 09.63-12.86 10 H; 10 J; 11H; 23 J; (46-51kW) , 78 553 0304 10 476

88/109 Hardtop (LR)
2.3 4x4; 2.3 D 4x4 09.63-12.86 10 H; 10 J; 11H; 23 J; (46-51kW) , 78 553 0304 10 476

FREELANDER 2 (FA_) / LR2 (FA_)
2.2 TD4 4x4 10.06-10.14 224DT; DW12BTED4; (112-118kW) KIT 559 0110 10 499
3.2 4x4 10.06-10.14 B 6324 S; (171kW) 427 1081 30 441

427 0023 10 437

RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN)
3.5 Vogue 4x4 08.81-09.90 11 D; (93kW) , 76 553 0078 10 463

RANGE ROVER III (LM)
3.0 D 4x4 03.02-08.12 306D1; (130kW) , 68



553 0198 10 468

LEXUS
IS II (_XE2_, GSE2_, _SE2_, ALE2_, USE2_)
220d 08.05-07.12 2AD-FHV; (130kW) , 112 553 0230 10 469

LOTUS
ELISE
1.8 10.03- 1ZZ-FE; (99kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

MARUTI
SWIFT
1.3 D 01.04-12.06 D13A; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492

LAND ROVER
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MARUTI
SWIFT
1.3 D 01.04-12.06 D13A; (55kW) 559 0053 10 495

559 0146 10 502
, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

MARUTI SUZUKI
DZIRE
1.3 DDIS 03.08-02.12 D13A; (56kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

ERTIGA
1.3 DDiS 04.12- D13A; (66kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

RITZ
1.3 DDIS 04.09- D13A; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

SWIFT
1.3 DDiS 04.07-01.08 D13A; (56kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

SX 4
1.3 DDiS 01.11- D13A; (66kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492

MARUTI SUZUKI
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MARUTI SUZUKI
SX 4
1.3 DDiS 01.11- D13A; (66kW) 559 0053 10 495

559 0146 10 502
, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

MASERATI
MERAK
2.0 01.76-12.83 114.62.20; (125kW) 551 0119 10 447

MAYBACH
57 (240_)
5.5; 6.0; S 6.0 09.02-12.12 M 285.950; M 285.980; (405-471kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

62 (240_)
5.5; 6.0 S; S 6.0 09.02-12.12 M 285.950; M 285.980; (405-463kW) KIT 559 0145 10 502

MAZDA
3 (BK)
1.6 DI Turbo 06.04-06.09 Y601; (80kW) KIT DV6B 559 0106 10 499

, 40

DV6B

553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 MZ-CD 06.06-12.09 Y406; (66kW) , 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

3 (BL)
1.6 MZR CD 12.08-05.13 Y601; Y642; (80kW) KIT DV6B 559 0106 10 499

, 40

DV6B

553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 MZR CD 12.08-05.13 Y642; Y650; Y655; (80-85kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

MERCEDES-BENZ
/8 (W114)
250 2.8 06.72-11.76 M 130.923; (96kW) , 124 553 0029 10 460
280; 280 E 06.72-11.76 M 110.921; M 110.981; (118-136kW) , 130 553 0030 10 460

/8 (W115)
200; 220; 230.4 01.68-01.77 M 115.920; M 115.923; M 115.924; M 

115.926; M 115.951; (63-81kW)
, 126 553 0284 10 474

200 D 01.68-01.77 OM 615.913; (40kW) , 136 553 0027 10 460

002102→, 
076538→, 

551 0195 10 450

553 0168 10 466
220 D 01.68-01.77 OM 615.912; (44kW) , 136 553 0027 10 460

015280→, 
151756→, 

551 0195 10 450

553 0168 10 466
240 D; 240 D 3.0 08.73-01.77 OM 616.916; OM 617.910; (48-59kW) , 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450

553 0168 10 466
/8 Coupe (W114)
250 C 04.69-06.72 M 114.920; (96kW) OILP , 50 553 0107 10 464
250 C 2.8; 250 CE 04.69-11.76 M 114.980; M 130.923; (96-110kW) , 124 553 0029 10 460
280 C; 280 CE 06.72-02.77 M 110.921; M 110.981; (118-136kW) , 130 553 0030 10 460

MASERATI
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MERCEDES-BENZ
190 (W201)
2.0; 2.3; 2.3 E; E 2.0 10.82-09.88 M 102.921; M 102.961; M 102.962; M 

102.985; (66-100kW)
KIT 559 0043 10 494

, 106 553 0295 10 475

551 0124 10 447
2.0 08.83-05.90 M 102.924; (75-77kW) KIT , →042150

, →010534

559 0043 10 494

 , 106

, 042151→
, 010535→

553 0028 10 460

, 106

, →042150
, →010534

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
D 2.0; D 2.5 08.83-08.93 OM 601.911; OM 602.911; (53-69kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476

553 0168 10 466
E 1.8 04.90-08.93 M 102.910; (80kW)  , 106 553 0028 10 460

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
E 2.0 10.82-06.93 M 102.961; (93kW) KIT 559 0043 10 494

, 106 553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
E 2.0 01.85-08.93 M 102.962; (87kW) KIT , →166151

, →084536

559 0043 10 494

 , 106

, 166152→
, 084537→

553 0028 10 460

, 106

, →166151
, →084536

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
E 2.0 10.82-06.93 M 102.961; M 102.962; (90kW) KIT 102.962, , 

→166151
102.962, , 
→084536

559 0043 10 494

 , 106

102.962, , 
166152→
102.962, , 
084537→

553 0028 10 460

, 106

102.962, , 
→166151
102.962, , 
→084536

553 0295 10 475

551 0124 10 447
E 2.3 09.86-08.93 M 102.985; (97-100kW) KIT , →022012

, →067142

559 0043 10 494

 , 106

, 022013→
, 067143→

553 0028 10 460

, 106

, →022012
, →067142

553 0295 10 475

551 0124 10 447

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
190 (W201)
E 2.3 09.86-08.93 M 102.985; (97-100kW) 555 0571 10 487

552 0194 10 457
E 2.3-16 04.84-08.88 M 102.983; (125-136kW) 551 0124 10 447
E 2.5-16 09.88-08.93 M 102.990; M 102.991; (143-150kW) , 134 553 0031 10 460

551 0124 10 447

552 0194 10 457
E 2.6 09.86-08.93 M 103.942; (118-122kW) KIT 559 0044 10 494

, 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
E Evolution II 2.5 05.90-08.93 M 102.992; (173kW) 551 0124 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
Turbo-D 2.5 02.88-08.93 OM 602.961; (93kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
Turbo-D 2.5 02.88-08.93 OM 602.961; (90kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

200 - 300 (_123)
200; 230; 230 C; 230 T 02.76-03.81 M 115.938; M 115.939; M 115.954; 

(62-80kW)
, 126 553 0284 10 474

200; 200 T; 230 CE; 230 E; 230 TE 04.80-12.85 M 102.920; M 102.939; M 102.980; 
(74-100kW)

KIT 559 0043 10 494

, 106 553 0295 10 475

551 0124 10 447
200 D; 220 D; 240 D; 240 T D; 
300 D; 300 T D

01.76-12.85 OM 615.940; OM 615.941; OM 
616.912; OM 617.912; (40-65kW)

, 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450

553 0168 10 466
250; 250 T 02.76-07.85 M 123.921; (95-103kW) , 118 553 0040 10 461
280; 280 C; 280 CE; 280 E 02.76-11.85 M 110.923; M 110.984; M 110.988; 

(115-136kW)
, 130 553 0030 10 460

300 C Turbo-D 09.81-07.85 OM 617.952; (92kW) , 136 553 0027 10 460
300 T Turbo-D; 300 Turbo-D 10.80-11.85 OM 617.952; (92kW) , 136 553 0027 10 460

553 0168 10 466
A-CLASS (W168)
A 140; A 160; A 190; A 210 07.97-08.04 M 166.940; M 166.960; M 166.990; M 

166.995; (60-103kW)
KIT 559 0038 10 493

559 0037 10 493
 , 108 553 0249 10 471

551 0069 10 444

555 0021 10 485

552 0031 10 454

18 554 0049 10 479

36 554 0050 10 479
A 160 CDI; A 170 CDI 02.01-08.04 OM 668.940; OM 668.942; (55-70kW) , 108

30097017→
553 0301 10 476

 , 108

→30097016

553 0302 10 476

OILP , 44 553 0226 10 469
A 160 CDI; A 170 CDI 07.98-02.01 OM 668.940; OM 668.941; (44-66kW) , 108

04.00→, 30097017→
553 0301 10 476

 , 108

→03.00, →30097016

553 0302 10 476

OILP , 44 553 0226 10 469

A-CLASS (W169)
A 150; A 160; A 170; A 180; A 
200; A 200 TURBO

09.04-06.12 M 266.920; M 266.940; M 266.960; M 
266.980; (70-142kW)

KIT 559 0048 10 494

, 126 553 0182 10 467

551 0121 10 447
551 0121 10 447
552 0148 10 455

OILP , 54 553 0112 10 465
A 160 CDI; A 180 CDI; A 200 CDI 09.04-06.12 OM 640.940; OM 640.941; OM 

640.942; (60-103kW)
, 108 553 0301 10 476

OILP , 52 553 0237 10 469

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
A-CLASS (W169)
A 200 CDI 09.04-06.12 OM 640.941; (100kW) , 108 553 0301 10 476

A-CLASS (W176)
A 180 CDI; A 200 CDI / d; A 200 
CDI / d 4-matic; A 200 CDI; A 220 
CDI; A 220 CDI 4-matic

06.12- OM 651.901; OM 651.930; (80-125kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

B-CLASS (W245)
B 150; B 160; B 170; B 200; B 
200 TURBO

03.05-11.11 M 266.920; M 266.940; M 266.960; M 
266.980; (70-142kW)

KIT 559 0048 10 494

, 126 553 0182 10 467

551 0121 10 447
551 0121 10 447
552 0148 10 455

B 170 NGT; B 180 NGT 04.08-11.11 M 266.960; (85kW) , 126 553 0182 10 467

551 0121 10 447
551 0121 10 447

B 180 04.09-11.11 M 266.940; (85kW) , 126 553 0182 10 467

551 0121 10 447
551 0121 10 447
552 0148 10 455

B 180 CDI; B 200 CDI 03.05-11.11 OM 640.940; OM 640.941; (80-103kW) , 108 553 0301 10 476

OILP , 52 553 0237 10 469
B 200 CDI 03.05-11.11 OM 640.941; (100kW) , 108 553 0301 10 476

B-CLASS (W246)
B 180 CDI; B 200 CDI; B 220 
CDI / d

11.11- OM 651.901; OM 651.930; (80-125kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
B 200 CDI / d; B 200 CDI / d 4-
matic; B 220 CDI / d; B 220 CDI / 
d 4-matic

08.14- OM 651.930; (100-130kW) 551 0186 10 450

CABRIOLET (W111)
280 SE 3.5 01.69-12.71 M 116.980; (147kW) , 186 553 0035 10 460

OILP , 42 553 0272 10 473

C-CLASS (_205)
AMG C 43 4-matic; C 400 4-matic; 
C 450 AMG 4-matic

10.14-05.18 M 276.823; (245-270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

C 220 BlueTEC / d; C 250 Blue-
TEC / d; C 250 BlueTEC / d 4-ma-
tic; C 300 BlueTEC Hybrid / h

02.14-05.18 OM 651.921; (120-150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

C 220 BlueTEC / d 09.14-05.18 OM 651.921; (120kW) 551 0186 10 450

C-CLASS (C204)
C 180; C 200 CGI; C 250 06.11- M 271.820; M 271.860; (115-150kW) BS 553 0267 10 472

C 220 CDI; C 250 CDI 06.11- OM 651.911; (120-150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
C 300 4-matic 09.12-12.14 M 276.957; (185kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

C 350; C 350 4-matic 06.11- M 276.957; (225kW) 31.01.2012→, 
30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (C204)
C 350; C 350 4-matic 06.11- M 276.957; (225kW) KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

C-CLASS (CL203)
C 160 Kompressor; C 180 Kompres-
sor; C 200 CGI Kompressor; C 200 
Kompressor; C 220; C 230 Kompres-
sor

05.02-05.08 M 271.921; M 271.940; M 271.942; M 
271.946; M 271.948; (90-141kW)

KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
C 180; C 200 Kompressor; C 230 
Kompressor

03.01-05.02 M 111.951; M 111.955; M 111.981; 
(95-145kW)

KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 200 CDI; C 220 CDI 03.03-05.08 OM 646.962; OM 646.963; (90-110kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
C 220 CDI; C 30 CDI AMG 03.01-05.08 OM 611.962; OM 612.990; (100-170kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 230; C 350 01.05-05.08 M 272.920; M 272.960; (150-200kW) KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
C 320 09.02-05.08 M 112.946; (160kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 48 553 0297 10 475
C 32 AMG Kompressor 05.02-05.08 M 112.961; (260kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

OILP , 44 553 0147 10 466

C-CLASS (S202)
C 180 T; C 200 T; C 200 T Kom-
pressor; C 230 T; C 230 T Kompres-
sor

06.96-03.01 M 111.920; M 111.921; M 111.941; M 
111.944; M 111.945; M 111.952; M 
111.956; M 111.974; M 111.975; 
(90-142kW)

KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 200 T CDI; C 220 T CDI 09.97-03.01 OM 611.960; (75-92kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 200 T D; C 220 T D; C 250 T 
Turbo-D

06.96-03.01 OM 604.910; OM 604.915; OM 
605.960; (55-110kW)

KIT 559 0041 10 494

, 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
C 240 T; C 280 T 06.97-03.01 M 112.910; M 112.915; M 112.920; 

(125-145kW)
KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
C 43 AMG 08.97-03.01 M 113.944; (225kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (S202)
C 43 AMG 08.97-03.01 M 113.944; (225kW) 551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

C-CLASS (S203)
C 180; C 200 Kompressor 03.01-05.02 M 111.951; M 111.955; (95-120kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 180 Kompressor; C 200 CGI Kom-
pressor; C 200 Kompressor; C 230 
Kompressor

05.02-08.07 M 271.940; M 271.942; M 271.946; M 
271.948; (105-141kW)

KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
C 200 CDI; C 220 CDI; C 270 CDI; 
C 30 CDI AMG

03.01-08.07 OM 611.962; OM 612.962; OM 
612.990; OM 646.962; (75-170kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 200 CDI; C 220 CDI 04.03-08.07 OM 646.962; OM 646.963; (90-110kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
C 230; C 280; C 280 4-matic; C 
350; C 350 4-matic

01.05-08.07 M 272.920; M 272.940; M 272.941; M 
272.960; M 272.970; (150-200kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
C 240; C 240 4-matic 03.01-08.07 M 112.912; M 112.916; (125kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
C 320; C 320 4-matic 03.01-08.07 M 112.946; M 112.953; (160kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 48 553 0297 10 475
C 320 CDI 06.05-08.07 OM 642.910; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP , 48 553 0297 10 475

OILP 555 0600 10 488
C 32 AMG Kompressor; C 55 AMG 03.01-08.07 M 112.961; M 113.988; (260-270kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

MERCEDES-BENZ

1

 

172



MERCEDES-BENZ
C-CLASS (S204)
C 180 CDI; C 200 CDI; C 220 CDI; 
C 220 CDI 4-matic; C 250 CDI; C 
250 CDI 4-matic

12.08-08.14 OM 651.911; OM 651.912; OM 
651.913; (88-150kW)

553 0224 10 468

551 0186 10 450

C 180 CGI; C 200 CGI; C 250 CGI 08.07-08.14 M 271.820; M 271.860; (115-150kW) BS 553 0267 10 472

C 180 Kompressor 01.08-08.14 M 271.910; (115kW) KIT CS 559 0045 10 494

 , 142

CS

553 0300 10 476

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
C 180 Kompressor; C 200 Kompressor 08.07-08.14 M 271.950; M 271.952; (115-135kW) KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
C 200 CDI; C 220 CDI 08.07-12.09 OM 646.811; (100-125kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
C 220 CDI 08.07-11.08 OM 646.811; (120kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 230; C 280; C 300; C 350 08.07-08.14 M 272.921; M 272.947; M 272.961; 

(150-200kW)
KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
C 250 02.08-12.12 M 272.921; (150kW)  , 216 553 0323 10 477

554 0159 10 483
C 320 CDI; C 320 CDI 4-matic; C 
350 CDI; C 350 CDI 4-matic

08.07-08.14 OM 642.830; OM 642.832; OM 
642.834; OM 642.960; OM 642.961; 
(165-195kW)

KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
C 350 CDI 08.07-08.14 OM 642.830; (165kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

MERCEDES-BENZ

1

→ 

173



MERCEDES-BENZ
C-CLASS (S204)
C 350 CDI 08.07-08.14 OM 642.830; (165kW) 36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
C 350 CGI 06.11-08.14 M 276.957; (225kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

C-CLASS (W202)
C 180; C 200; C 200 Kompressor; C 
220; C 230; C 230 Kompressor

03.93-05.00 M 111.920; M 111.921; M 111.941; M 
111.944; M 111.945; M 111.961; M 
111.974; M 111.975; (89-142kW)

KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 200 CDI; C 220 CDI 09.97-05.00 OM 611.960; (75-92kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 200 D 03.93-05.00 OM 601.913; (55kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46

, 009841→
, 000619→

553 0296 10 475

, 52

, →009840
, →000619

553 0298 10 476

553 0168 10 466
C 200 D; C 220 D; C 250 D; C 
250 Turbo-D

05.93-05.00 OM 604.910; OM 604.915; OM 
605.910; OM 605.960; (55-110kW)

KIT 559 0041 10 494

, 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
C 240; C 280 06.97-05.00 M 112.910; M 112.920; (125-145kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
C 280; C 36 AMG 05.93-05.00 M 104.941; M 104.941 (AMG 3.6); 

(142-206kW)
KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 36 AMG 09.94-12.96 M 104.941 (AMG 3.6); (200kW) KIT 559 0047 10 494

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 43 AMG 08.97-05.00 M 113.944; (225kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

C-CLASS (W203)
3.5; C 230; C 280; C 280 4-matic; 
C 350; C 350 4-matic

01.05-02.07 M 272.920; M 272.940; M 272.941; M 
272.960; M 272.970; (150-200kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

MERCEDES-BENZ

1

 →
174



MERCEDES-BENZ
C-CLASS (W203)
3.5; C 230; C 280; C 280 4-matic; 
C 350; C 350 4-matic

01.05-02.07 M 272.920; M 272.940; M 272.941; M 
272.960; M 272.970; (150-200kW)

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
C 180; C 200 Kompressor 05.00-06.02 M 111.951; M 111.955; (95-120kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 180 Kompressor; C 200 CGI Kom-
pressor; C 200 Kompressor; C 230 
Kompressor

05.02-02.07 M 271.940; M 271.942; M 271.946; M 
271.948; (105-141kW)

KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
C 200 CDI; C 220 CDI; C 270 CDI; 
C 30 CDI AMG

05.00-02.07 OM 611.962; OM 612.962; OM 
612.990; OM 646.963; (75-170kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
C 200 CDI; C 220 CDI 02.03-02.07 OM 646.962; OM 646.963; (90-110kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
C 240; C 240 4-matic; C 320 05.00-02.07 M 112.912; M 112.916; M 112.946; 

(125-160kW)
KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
C 320 4-matic 07.02-02.07 M 112.953; (160kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 48 553 0297 10 475
C 320 CDI 01.05-02.07 OM 642.910; (165kW) KIT 559 0050 10 495

559 0049 10 494
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

JP 2x ALT 554 0117 10 482

ALT WP PS A/C 554 0117 10 482

OILP , 48 553 0297 10 475

OILP 555 0600 10 488
C 32 AMG Kompressor; C 55 AMG 02.01-02.07 M 112.961; M 113.988; (260-270kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

C-CLASS (W204)
C 180 CDI; C 200 CDI; C 220 CDI; 
C 220 CDI 4-matic; C 250 CDI; C 
250 CDI 4-matic

08.08-01.14 OM 651.911; OM 651.912; OM 
651.913; (88-150kW)

553 0224 10 468

551 0186 10 450

C 180 CGI; C 200; C 200 CGI; C 
250 CGI

01.07-01.14 M 271.820; M 271.860; (115-150kW) BS 553 0267 10 472

C 180 Kompressor 01.08-01.14 M 271.910; (115kW) KIT CS 559 0045 10 494

MERCEDES-BENZ

1

→ 

175



MERCEDES-BENZ
C-CLASS (W204)
C 180 Kompressor 01.08-01.14 M 271.910; (115kW)  , 142

CS

553 0300 10 476

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
C 180 Kompressor; C 200 Kompressor 01.07-01.14 M 271.950; M 271.952; (115-135kW) KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
C 200 CDI; C 220 CDI 01.07-12.09 OM 646.811; OM 646.812; (100-125kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
C 230; C 230 4-matic; C 280; C 
280 4-matic; C 300; C 300 4-matic; 
C 350; C 350 4-matic; C 350 CGI

01.07-01.14 M 272.911; M 272.921; M 272.947; M 
272.948; M 272.961; M 272.971; M 
272.982; (150-215kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
C 300; C 300 4-matic; C 350; C 
350 4-matic

01.11-01.14 M 276.957; (185-225kW) 31.01.2012→, 
30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

C 300 CDI 4-matic; C 320 CDI; C 
320 CDI 4-matic; C 350 CDI; C 350 
CDI 4-matic

01.07-01.14 OM 642.830; OM 642.832; OM 
642.834; OM 642.960; OM 642.961; 
(165-195kW)

KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488

CLA (_117)
CLA 200 CDI / d; CLA 200 CDI / d 
4-matic; CLA 220 CDI / d; CLA 220 
CDI / d 4-matic; CLA 220 CDI 4-ma-
tic

07.14- OM 651.930; (100-130kW) 551 0186 10 450

CLA 200 CDI; CLA 220 CDI / d 01.13- OM 651.901; OM 651.930; (100-125kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

MERCEDES-BENZ

1

 

176



MERCEDES-BENZ
CLC-CLASS (CL203)
CLC 160 02.09-06.11 M 271.911; (95kW) KIT CS 559 0045 10 494

 , 142

CS

553 0300 10 476

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
CLC 180 Kompressor; CLC 200 Kom-
pressor

05.08-06.11 M 271.946; M 271.957; (105-135kW) KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
CLC 200 CDI; CLC 220 CDI 05.08-06.11 OM 646.962; OM 646.963; (90-110kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
CLC 230; CLC 350 05.08-06.11 M 272.920; M 272.960; (150-200kW) KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
CLC 250 06.09-06.11 M 272.920; (150kW) KIT 558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

554 0159 10 483

CLK (A208)
200; 200 Kompressor; 230 Kompres-
sor

03.98-03.02 M 111.941; M 111.944; M 111.945; M 
111.956; M 111.973; M 111.975; M 
111.982; (100-145kW)

KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
320; 430 03.98-03.02 M 112.940; M 113.943; (160-205kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
55 AMG 01.00-03.02 M 113.981; M 113.984; (255kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

CLK (A209)
CLK 200 CGI; CLK 200 Kompressor 02.03-03.10 M 271.940; M 271.942; M 271.955; 

(120-135kW)
KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
CLK 240; CLK 320; CLK 500 02.03-03.10 M 112.912; M 112.955; M 113.968; 

(125-225kW)
KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
CLK 280; CLK 350 01.05-03.10 M 272.940; M 272.960; (170-200kW) KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

MERCEDES-BENZ

1

→ 

177



MERCEDES-BENZ
CLK (A209)
CLK 280; CLK 350 01.05-03.10 M 272.940; M 272.960; (170-200kW) 11.05.2005→, 

30089232→
551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
CLK 320 CDI 03.05-03.10 OM 642.910; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CLK 500 06.06-03.10 M 273.967; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
CLK 55 AMG 02.03-03.10 M 113.987; (270kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

CLK (C208)
200; 200 Kompressor; 230 Kompres-
sor

06.97-06.02 M 111.944; M 111.945; M 111.956; M 
111.973; M 111.975; M 111.982; 
(100-145kW)

KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
320; 430 06.97-06.02 M 112.940; M 113.943; (160-205kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
55 AMG 08.99-06.02 M 113.981; M 113.984; (255kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

CLK (C209)
200 CGI; 200 Kompressor 09.02-05.09 M 271.940; M 271.942; M 271.955; 

(120-135kW)
KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
220 CDI 01.05-05.09 OM 646.966; (110kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

MERCEDES-BENZ

1

 →
178



MERCEDES-BENZ
CLK (C209)
220 CDI 01.05-05.09 OM 646.966; (110kW) OILP , 44 553 0147 10 466
220 CDI; 270 CDI 02.03-05.09 OM 612.967; OM 646.966; (100-120kW)  , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447
240; 320; 500 06.02-05.09 M 112.912; M 112.955; M 113.968; 

(125-225kW)
KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
270 CDI 10.02-05.09 OM 612.962; OM 612.967; (125kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
280; 350 01.05-05.09 M 272.940; M 272.960; (170-200kW) KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
320 CDI 01.05-05.09 OM 642.910; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP , 46 553 0296 10 475

OILP 555 0600 10 488
500 06.06-05.09 M 273.965; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
55 AMG 09.02-05.09 M 113.987; (270kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

CLS (C218)
CLS 220 BlueTEC / d; CLS 250 Blue-
TEC / d 4-matic; CLS 250 CDI / 
BlueTEC / d

04.11- OM 651.924; (120-150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

CLS 300; CLS 350 01.11- M 276.952; M 276.957; (185-225kW) 31.01.2012→, 
30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

MERCEDES-BENZ

1

→ 

179



MERCEDES-BENZ
CLS (C218)
CLS 300; CLS 350 01.11- M 276.952; M 276.957; (185-225kW) 554 0164 10 484

554 0166 10 484
JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

CLS 350 BlueTEC / d; CLS 350 Blue-
TEC / d 4-matic

11.12- OM 642.852; OM 642.853; OM 
642.854; OM 642.858; (185-190kW)

KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 


554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CLS 350 CDI / d; CLS 350 CDI / d 
4-matic

01.11- OM 642.852; OM 642.853; OM 
642.854; OM 642.858; (195kW)

KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 


554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CLS 350 d 4-matic 04.15- OM 642.854; OM 642.858; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
CLS 400; CLS 400 4-matic 05.14- M 276.820; M 276.850; (245kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

MERCEDES-BENZ

1

 →
180



MERCEDES-BENZ
CLS (C218)
CLS 400; CLS 400 4-matic 05.14- M 276.820; M 276.850; (245kW) OILP OILP 555 0598 10 488

CLS 500; CLS 500 4-matic; CLS 
550; CLS 550 4-matic

02.11- M 278.922; (300-320kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

CLS 63 AMG; CLS 63 AMG 4-matic 01.11- M 157.980; M 157.981; (386-430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

CLS (C219)
CLS 280; CLS 300; CLS 350 10.04-12.10 M 272.943; M 272.964; M 272.985; 

(170-215kW)
KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
CLS 320 CDI 01.05-12.10 OM 642.920; (155kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CLS 320 CDI 01.05-12.10 OM 642.920; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP , 46 553 0296 10 475

OILP 555 0600 10 488
CLS 350 CDI 04.09-12.10 OM 642.920; (200kW) 551 0183 10 449
CLS 350 CDI 04.09-12.10 OM 642.920; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CLS 500 04.06-12.10 M 273.960; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498

MERCEDES-BENZ

1

→ 

181



MERCEDES-BENZ
CLS (C219)
CLS 500 04.06-12.10 M 273.960; (285kW) 558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
CLS 500 10.04-12.10 M 113.967; (225kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
CLS 55 AMG 01.05-12.10 M 113.990; (350kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

CLS Shooting Brake (X218)
CLS 220 BlueTEC / d 05.14- OM 651.924; (120-125kW) 551 0186 10 450
CLS 250 BlueTEC / d 4-matic; CLS 
250 CDI / BlueTEC / d

10.12- OM 651.924; (150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
CLS 350 10.12- M 276.952; (225kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

CLS 350 BlueTEC / d; CLS 350 Blue-
TEC / d 4-matic

05.14- OM 642.852; OM 642.853; OM 
642.854; OM 642.858; (185-190kW)

KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 


554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CLS 350 CDI / d 10.12- OM 642.852; OM 642.853; (195kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

MERCEDES-BENZ

1

 →
182



MERCEDES-BENZ
CLS Shooting Brake (X218)
CLS 350 CDI / d 10.12- OM 642.852; OM 642.853; (195kW) →08.14, →41626892, 



552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CLS 350 CDI / d 4-matic 10.12- OM 642.853; OM 642.854; (195kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CLS 350 d 4-matic 04.15- OM 642.854; OM 642.858; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
CLS 400; CLS 400 4-matic 05.14- M 276.820; M 276.850; (245kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

CLS 500; CLS 500 4-matic 10.12- M 278.922; (300kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

CLS 63 AMG; CLS 63 AMG 4-matic 10.12- M 157.981; (386-430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

COUPE (C124)
220 CE 10.92-05.93 M 111.960; (110kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
230 CE 03.87-12.92 M 102.982; (97-100kW) KIT , →091911

, →088446

559 0043 10 494

 , 106

, 091912→
, 088447→

553 0028 10 460

MERCEDES-BENZ

1

→ 

183



MERCEDES-BENZ
COUPE (C124)
230 CE 03.87-12.92 M 102.982; (97-100kW) , 106

, →091911
, →088446

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
230 CE Cat 06.89-12.92 M 102.982; (97kW)  , 106 553 0028 10 460

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
300 CE 03.87-05.93 M 103.983; (132-138kW) KIT 559 0044 10 494

, 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
300 CE-24 09.89-12.92 M 104.980; (162kW) , 130 553 0030 10 460

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
320 CE 10.92-05.93 M 104.992; (162kW) KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

COUPE (W111)
220 SEB; 250 SE; 280 SE 01.61-12.71 M 127.984; M 129.980; M 129.981; M 

130.980; M 130.984; (88-118kW)
, 134 553 0031 10 460

280 SE 3.5 01.69-12.71 M 116.980; (147kW) , 186 553 0035 10 460

OILP , 42 553 0272 10 473

E-CLASS (_207)
E 200 CGI; E 250 CGI 01.09- M 271.820; M 271.860; (135-150kW) BS 553 0267 10 472

E 220 CDI; E 220 CDI / BlueTEC / 
d; E 220 CDI / d; E 250 CDI / 
BlueTEC / d

01.09- OM 651.911; (120-150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

E 300; E 350; E 350 4-matic 04.11- M 276.957; (185-225kW) 31.01.2012→, 
30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

E 320; E 400 06.13- M 276.820; M 276.850; (200-245kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

E 350; E 350 CGI 01.09- M 272.961; M 272.982; M 272.984; M 
272.988; (200-215kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

MERCEDES-BENZ

1

 →
184



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (_207)
E 350; E 350 CGI 01.09- M 272.961; M 272.982; M 272.984; M 

272.988; (200-215kW)
555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
E 350 BlueTEC; E 350 BlueTEC / d; 
E 350 BlueTEC/ d

03.13- OM 642.838; (185-190kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 BlueTEC 06.13- OM 642.838; (185kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→04.15, →41711428 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 CDI 01.09- OM 642.836; OM 642.838; (170-195kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

MERCEDES-BENZ

1

→ 

185



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (_207)
E 350 CDI 01.09- OM 642.836; OM 642.838; (170-195kW) 36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 500 01.09- M 273.966; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
E 500; E 550 09.11- M 278.922; (299-300kW) 31.01.2012→, 

30035186→, JP

553 0313 10 477

E-CLASS (_213)
AMG E 43 4-matic; E 400 4-matic 06.16- M 276.823; M 276.853; (245-295kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

E 350 d; E 350 d 4-matic 01.16-05.18 OM 642.855; OM 642.873; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488

E-CLASS (_238)
E 350 d 4-matic 06.17- OM 642.873; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
E 400 4-matic 12.16- M 276.823; (245kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

E-CLASS (A124)
300 CE / 320 CE 10.92-05.93 M 104.992; (162kW) KIT 559 0047 10 494

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
300 CE-24 04.92-06.93 M 104.980; (162kW) , 130 553 0030 10 460

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 200; E 220 06.93-03.98 M 111.940; M 111.960; (100-110kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 320; E 36 AMG 06.93-03.98 M 104.992; M 104.992 (AMG 3.6); 

(162-200kW)
KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

MERCEDES-BENZ

1

 →
186



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (A124)
E 320; E 36 AMG 06.93-03.98 M 104.992; M 104.992 (AMG 3.6); 

(162-200kW)
551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

E-CLASS (C124)
E 200; E 220 06.93-06.97 M 111.940; M 111.960; (100-110kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 320; E 36 AMG 06.93-06.97 M 104.992; M 104.992 (AMG 3.6); 

(162-200kW)
KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

E-CLASS (S124)
200 T 09.85-05.90 M 102.922; (77-80kW) KIT , →057134

, →022830

559 0043 10 494

 , 106

, 057135→
, 022831→

553 0028 10 460

, 106

, →057134
, →022830

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
200 T D; 250 TD Turbo; 300 T Tur-
bo-D; E 250 Turbo D; E 300 T Tur-
bo-D; E 300 T Turbo-D 4-matic

09.85-06.96 OM 601.912; OM 602.962; OM 
603.960; OM 603.963; (53-108kW)

KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
200 TE 09.88-12.89 M 102.962; (90kW) KIT , →006834

, →000356

559 0043 10 494

 , 106

, 166152→
, 084537→

553 0028 10 460

, 106

, →166151
, →084536

553 0295 10 475

M 102.963 551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
200 TE; 220 TE; E 200 T; E 220 T 05.86-06.96 M 111.940; M 111.960; (100-110kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
200 TE 09.88-08.92 M 102.963; (87kW) KIT , →006834

, →000356

559 0043 10 494

 , 106

, 006835→
, 000357→

553 0028 10 460

, 106

, →006834
, →000356

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
230 TE 09.85-08.92 M 102.982; (97-100kW) KIT , →091911

, →088446

559 0043 10 494

 , 106

, 091912→
, 088447→

553 0028 10 460

, 106

, →091911
, →088446

553 0295 10 475

MERCEDES-BENZ

1

→ 

187



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (S124)
230 TE 09.85-08.92 M 102.982; (97-100kW) 551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
230 TE Cat 06.89-08.92 M 102.982; (97kW)  , 106 553 0028 10 460

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
250 T D; 300 T D 09.85-06.93 OM 602.912; OM 603.912; (66-83kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476

553 0168 10 466
260 TE FGST.; 300 TE; 300 TE 4-ma-
tic; E 300 T 4-matic

09.85-06.96 M 103.940; M 103.983; M 103.985; 
(118-138kW)

KIT 559 0044 10 494

, 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
280 TE; 320 TE; E 280 T; E 320 T; 
E 36 T AMG

10.92-06.96 M 104.942; M 104.992; M 104.992 
(AMG 3.6); (142-200kW)

KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
300 T D 01.89-06.93 OM 603.912; (81kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
300 TD T; 300 T Turbo-D; 300 T 
Turbo-D 4-matic

09.86-06.93 OM 603.960; OM 603.963; (100-108kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
300 TE-24 09.89-08.92 M 104.980; (162kW) , 130 553 0030 10 460

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 250 TD; E 300 TD 06.93-06.96 OM 605.911; OM 606.910; (83-100kW) KIT 559 0041 10 494

, 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
E-CLASS (S210)
E 200 T; E 200 T Kompressor; E 
230 T

06.96-03.03 M 111.942; M 111.947; M 111.957; M 
111.970; (100-137kW)

KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 220 T CDI; E 270 T CDI; E 320 
T CDI

06.98-03.03 OM 611.961; OM 612.961; OM 
613.961; (92-145kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 220 T CDI 05.99-03.03 OM 611.961; (100kW)  , 110 553 0291 10 475
E 240 T; E 280 T; E 280 T 4-ma-
tic; E 320 T; E 320 T 4-matic; E 
430 T; E 430 T 4-matic

12.96-03.03 M 112.911; M 112.914; M 112.921; M 
112.941; M 113.940; (125-205kW)

KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
E 250 T D; E 250 T Turbo-D; E 
300 T Turbo-D

06.96-07.99 OM 605.912; OM 605.962; OM 
606.962; (83-130kW)

KIT 559 0041 10 494

, 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
E 290 T Turbo-D 06.96-07.99 OM 602.982; (95kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
E 420 T 06.96-06.97 M 119.985; (205kW) , 216 553 0294 10 475

OILP , 48 553 0128 10 465
E 55 T AMG 08.97-03.03 M 113.980; (260kW) KIT 559 0042 10 494

MERCEDES-BENZ

1

 →
188



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (S210)
E 55 T AMG 08.97-03.03 M 113.980; (260kW) , 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

E-CLASS (S211)
3.5 4-matic; 350 CGI; E 230 T; E 
280 T; E 350 T; E 350 T 4-matic

08.04-07.09 M 272.922; M 272.943; M 272.964; M 
272.972; M 272.985; (150-215kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
E 200 CDI; E 220 CDI; E 220 T CDI 03.03-07.09 OM 646.821; OM 646.961; (100-125kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
E 200 Kompressor; E 200 T Kompres-
sor

03.03-07.09 M 271.941; M 271.956; (120-135kW) KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
E 240 T; E 240 T 4-matic; E 320 
T; E 320 T 4-matic; E 500 T; E 
500 T 4-matic

03.03-07.09 M 112.913; M 112.917; M 112.949; M 
112.954; M 113.967; M 113.969; 
(130-225kW)

KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
E 270 T CDI; E 280 T CDI; E 320 
T CDI

03.03-07.09 OM 647.961; OM 648.961; (120-150kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 280 T 4-matic 03.05-07.09 M 272.943; M 272.944; (170kW) KIT 558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

554 0159 10 483
E 280 T CDI; E 280 T CDI 4-matic; 
E 320 T CDI

03.05-07.09 OM 642.920; OM 642.921; (140-165kW) KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 320 T CDI 11.07-07.09 OM 642.920; (155kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

MERCEDES-BENZ

1

→ 

189



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (S211)
E 320 T CDI 11.07-07.09 OM 642.920; (155kW) 36

 

554 0149 10 483

36



554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 320 T CDI 4-matic 03.05-07.09 OM 642.921; (165kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 500 T; E 500 T 4-matic 04.06-07.09 M 273.960; M 273.962; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
E 55 T AMG Kompressor 07.03-07.09 M 113.990; (350kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

E-CLASS (S212)
E 200 CDI / BlueTEC; E 220 CDI / 
BlueTEC; E 220 CDI; E 250 CDI / 
BlueTEC; E 250 CDI / BlueTEC 4-ma-
tic; E 300 Hybrid / BlueTEC Hybrid

08.09- OM 651.924; OM 651.925; (100-150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

E 200 CGI; E 250 CGI 11.09- M 271.860; (135-150kW) BS 553 0267 10 472

E 300; E 350; E 350 4-matic; E 
350 CGI

08.09- M 272.952; M 272.977; M 272.980; M 
272.983; (170-215kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
E 300; E 300 4-matic; E 350; E 
350 4-matic

07.11- M 276.952; (185-225kW) 31.01.2012→, 
30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

MERCEDES-BENZ

1

 →
190



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (S212)
E 300 CDI / BlueTEC; E 350 Blue-
TEC; E 350 CDI; E 350 CDI 4-matic

11.09- OM 642.850; OM 642.852; OM 
642.856; (155-195kW)

KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 300 CDI 12.09-12.10 OM 642.850; (150kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 BlueTEC; E 350 BlueTEC 4-ma-
tic

11.12- OM 642.852; OM 642.858; (185-190kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 BlueTEC 4-matic 11.12- OM 642.858; (185kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

MERCEDES-BENZ

1

→ 

191



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (S212)
E 350 BlueTEC 4-matic 11.12- OM 642.858; (185kW) →08.14, →41626892, 



552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 


554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 CDI 4-matic 07.11- OM 642.858; (195kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 


554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 400; E 400 4-matic 01.13- M 276.820; M 276.850; (245kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

E 500 11.09- M 273.971; (285kW) KIT 559 0142 10 502
559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
E 500; E 500 4-matic 09.11- M 278.922; (300kW) 31.01.2012→, 

30035186→, JP

553 0313 10 477

E 63 AMG; E 63 AMG 4-matic 02.11- M 157.981; (386-430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

MERCEDES-BENZ

1

 

192



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W124)
200 01.86-10.92 M 102.922; (77kW) KIT , →057134

, →022830

559 0043 10 494

 , 106

, 057135→
, 022831→

553 0028 10 460

, 106

, →157134
, →022830

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
200 12.85-05.90 M 102.922; (75-80kW) KIT , →057134

, →022830

559 0043 10 494

 , 106

, 057135→
, 022831→

553 0028 10 460

, 106

, →057134
, →022830

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
200 D; 250 Turbo-D; 300 Turbo-D; 
300 Turbo-D 4-matic; E 250 Turbo-
D; E 300 Turbo-D; E 300 Turbo-D 4-
matic

12.84-06.95 OM 601.912; OM 602.962; OM 
603.960; OM 603.963; (53-108kW)

KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
200 E; 220 E; E 200; E 220 10.92-06.95 M 111.940; M 111.960; (100-110kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
200 E 09.88-12.89 M 102.963; (90kW) KIT , →006834

, →000356

559 0043 10 494

 , 106

, 006835→
, 000357→

553 0028 10 460

, 106

, →068834
, →000356

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
200 E 09.88-08.93 M 102.963; (87kW) KIT , →006834

, →000356

559 0043 10 494

 , 106

, 006835→
, 000357→

553 0028 10 460

, 106

, →006834
, →000356

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
230 E 12.84-06.93 M 102.982; (97-100kW) KIT , →091911

, →088446

559 0043 10 494

 , 106

, 091912→
, 088447→

553 0028 10 460

, 106

, →091911
, →088446

553 0295 10 475

551 0124 10 447

MERCEDES-BENZ

1

→ 

193



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W124)
230 E 12.84-06.93 M 102.982; (97-100kW) 555 0571 10 487

552 0194 10 457
230 E Cat 06.89-06.93 M 102.982; (97kW)  , 106 553 0028 10 460

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
250 D; 300 D; 300 D 4-matic 12.84-06.93 OM 602.912; OM 603.912; OM 

603.913; (66-83kW)
KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476

553 0168 10 466
260 E; 260 E 4-matic; 300 E; 300 
E 4-matic; E 300 4-matic

01.85-06.95 M 103.940; M 103.943; M 103.980; M 
103.983; M 103.985; (118-138kW)

KIT 559 0044 10 494

, 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
280 E; 320 E; E 280; E 320 10.92-06.95 M 104.942; M 104.992; (142-162kW) KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
300 D 06.90-06.93 OM 603.912; (81kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
300 E-24 09.88-08.92 M 104.980; (162kW) , 130 553 0030 10 460

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
300 TD SD; 300 Turbo-D; 300 Turbo-
D 4-matic

09.86-05.93 OM 603.960; OM 603.963; OM 
603.971; (105-110kW)

KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
400 E 4.2; 500 E; E 420; E 500 01.91-06.95 M 119.974; M 119.975; (205-240kW) , 216 553 0294 10 475

OILP , 48 553 0128 10 465
E 200 D 06.93-06.95 OM 601.912; (55kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52

, →205670
, →021511

553 0298 10 476

, 46

, 205671→
, 021512→

553 0296 10 475

553 0168 10 466
E 250 D; E 300 D 07.93-06.95 OM 605.911; OM 606.910; (83-100kW) KIT 559 0041 10 494

, 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
E-CLASS (W210)
E 200; E 200 Kompressor; E 230 06.95-03.02 M 111.942; M 111.947; M 111.957; M 

111.970; (100-137kW)
KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 200 CDI; E 220 CDI; E 270 CDI; 
E 320 CDI

06.98-03.02 OM 611.961; OM 612.961; OM 
613.961; (75-145kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 200 D; E 220 D; E 250 D; E 250 
Turbo-D; E 300 D; E 300 Turbo-D

06.95-03.02 OM 604.912; OM 604.917; OM 
605.912; OM 605.962; OM 606.912; 
OM 606.962; (55-130kW)

KIT 559 0041 10 494

, 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
E 220 CDI 07.99-03.02 OM 611.961; (100kW)  , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

MERCEDES-BENZ

1

 →
194



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W210)
E 240; E 280; E 280 4-matic; E 
320; E 320 4-matic; E 430; E 430 4-
matic

12.96-03.02 M 112.911; M 112.914; M 112.921; M 
112.941; M 113.940; (125-205kW)

KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
E 280; E 320 06.95-06.97 M 104.945; M 104.995; (142-162kW) KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 290 Turbo-D 03.96-07.99 OM 602.982; (95kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
E 420 01.96-06.97 M 119.985; (205kW) , 216 553 0294 10 475

OILP , 48 553 0128 10 465
E 55 AMG 08.97-03.02 M 113.980; (260kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

E-CLASS (W211)
E 200 CDI; E 270 CDI; E 280 CDI; 
E 320 CDI

03.02-12.08 OM 646.951; OM 647.961; OM 
648.961; (90-150kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
E 200 CDI; E 220 CDI 03.02-12.08 OM 646.820; OM 646.821; OM 

646.951; OM 646.961; (75-125kW)
KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
E 200 Kompressor; E 200 NGT 11.02-12.08 M 271.941; M 271.956; (120-135kW) KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
E 230; E 280; E 350; E 350 4-ma-
tic; E 350 CGI

08.04-12.08 M 272.922; M 272.943; M 272.964; M 
272.972; M 272.985; (150-215kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
E 240; E 240 4-matic; E 320; E 
320 4-matic; E 500; E 500 4-matic

03.02-12.08 M 112.913; M 112.917; M 112.949; M 
112.954; M 113.967; M 113.969; 
(130-225kW)

KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
E 280 4-matic 01.06-12.08 M 272.943; M 272.944; (170kW) KIT 558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

554 0159 10 483
E 280 CDI; E 280 CDI 4-matic; E 
300 BlueTEC; E 320 CDI

03.05-12.08 OM 642.920; OM 642.921; (140-165kW) KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

MERCEDES-BENZ

1

→ 

195



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W211)
E 280 CDI; E 280 CDI 4-matic; E 
300 BlueTEC; E 320 CDI

03.05-12.08 OM 642.920; OM 642.921; (140-165kW)  552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 320 BlueTEC 09.08-03.09 OM 642.920; (156kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E320 CDI 09.06-12.08 OM 642.920; (156kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 320 CDI 4-matic 03.05-12.08 OM 642.910; OM 642.921; (165kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP , 46 553 0296 10 475

OILP 555 0600 10 488
E 400 CDI 02.03-12.08 OM 628.961; (191kW) 551 0183 10 449

OILP , 52 553 0298 10 476
E 420 CDI 01.06-12.08 OM 629.910; (231kW) 551 0183 10 449
E 500; E 500 4-matic 04.06-12.08 M 273.960; M 273.962; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
E 55 AMG Kompressor 10.02-12.08 M 113.990; (350kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

MERCEDES-BENZ

1

 →
196



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W211)
E 55 AMG Kompressor 10.02-12.08 M 113.990; (350kW) 551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

E-CLASS (W212)
E 200 CDI / BlueTEC; E 220 CDI; E 
220 CDI / BlueTEC; E 250 CDI / 
BlueTEC; E 250 CDI / BlueTEC 4-ma-
tic; E 300 Hybrid / BlueTEC Hybrid

01.09- OM 651.924; OM 651.925; (100-150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

E 200 CGI; E 250 CGI 01.09- M 271.820; M 271.860; (135-150kW) BS 553 0267 10 472

E 200 NGT 03.11- M 271.958; (120kW) KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
E 300; E 350; E 350 4-matic; E 
350 CGI

01.09-08.11 M 272.952; M 272.977; M 272.980; M 
272.982; M 272.983; (170-215kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
E 300 01.11-12.15 M 272.952; (161kW)  , 216 553 0323 10 477

554 0159 10 483
E 300; E 300 4-matic; E 350; E 
350 4-matic; E 400 Hybrid

07.11- M 276.952; (185-245kW) 31.01.2012→, 
30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

E 300 CDI / BlueTEC; E 350 CDI 01.09- OM 642.850; OM 642.852; (170-195kW) KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

MERCEDES-BENZ

1

→ 

197



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W212)
E 300 CDI / BlueTEC; E 350 CDI 01.09- OM 642.850; OM 642.852; (170-195kW) OILP 555 0600 10 488
E 300 CDI 12.09-12.10 OM 642.850; (150kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 BlueTEC 11.12- OM 642.852; (185kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 BlueTEC 01.09- OM 642.850; (155kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

559 0088 10 498
, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 BlueTEC; E 350 CDI 09.10- OM 642.850; OM 642.852; (157-190kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

MERCEDES-BENZ

1

 →
198



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W212)
E 350 BlueTEC; E 350 CDI 09.10- OM 642.850; OM 642.852; (157-190kW) →08.14, →41626892, 



552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 BlueTEC 4-matic 11.12- OM 642.858; (185kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 


554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 BlueTEC 4-matic 05.14- OM 642.858; (190kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 CDI 4-matic 09.09- OM 642.856; (170kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

MERCEDES-BENZ

1

→ 

199



MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W212)
E 350 CDI 4-matic 09.09- OM 642.856; (170kW) →08.18, →41626892, 



552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 350 CDI 4-matic 03.11- OM 642.858; (195kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 


554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
E 400; E 400 4-matic 01.13- M 276.820; M 276.850; (245kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

E 500; E 500 4-matic 01.09- M 273.970; M 273.971; (285kW) KIT 559 0142 10 502
559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
E 500; E 500 4-matic 09.11- M 278.922; (300kW) 31.01.2012→, 

30035186→, JP

553 0313 10 477

E 63 AMG; E 63 AMG 4-matic 02.11- M 157.980; M 157.981; (386-430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

G-CLASS (W461)
230 GE 09.89-07.00 M 102.979; M 102.996; M 102.997; 

(90-92kW)
 , 106 553 0028 10 460

551 0124 10 447

555 0571 10 487

MERCEDES-BENZ

1

 →
200



MERCEDES-BENZ
G-CLASS (W461)
230 GE 09.89-07.00 M 102.979; M 102.996; M 102.997; 

(90-92kW)
552 0194 10 457

250 GD 02.90-05.93 OM 602.939; (68kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476

553 0168 10 466
290 GD/G 290 D; G 290 TD 06.93-07.00 OM 602.942; OM 602.983; (70-88kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
G 270 CDI 01.03- OM 612.966; (115kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
G 280 CDI 04.09- OM 642.884; OM 642.975; (135kW) KIT 642.884, →08.14, 

→41626892
642.975, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

642.884, →08.14, 
→41626892
642.975, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

, 190

642.884, →08.14, 
→41626892
642.975, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.884, →08.14, 
→41626892
642.975, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

642.884, , →08.14, 
→41626892
642.975, , →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

642.884, , →08.14, 
→41626892
642.975, , →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

642.884, , →08.14, 
→41626892
642.975, , →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

642.884,  , 
→08.14, →41626892
642.975,  , 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

642.884,  , 
→08.14, →41626892
642.975,  , 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
G 300 CDI 04.10- OM 642.884; (135kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

MERCEDES-BENZ

1

→ 

201



MERCEDES-BENZ
G-CLASS (W461)
G 300 CDI 04.10- OM 642.884; (135kW) →08.14, →41626892, 



552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488

G-KLASSE (W460)
230 G 03.79-07.93 M 115.973; (66-75kW) , 126 553 0284 10 474
230 GE 04.82-08.92 M 102.979; M 102.981; M 102.987; M 

102.989; (90-92kW)
KIT 102.987, , 

→001588
102.987, , 
→000758

559 0043 10 494

 , 106

102.987, , 
001589→
102.987, , 
000759→

553 0028 10 460

, 106

102.987, , 
→001588
102.987, , 
→000758

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
240 GD 03.79-08.87 OM 616.936; (53kW) , 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450
250 GD 10.87-12.92 OM 602.930; (62-68kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476

553 0168 10 466
280 GE 11.79-08.89 M 110.994; (110-115kW) , 130 553 0030 10 460
300 GD 12.79-12.91 OM 617.931; (65kW) , 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450

553 0168 10 466
GLA-CLASS (X156)
GLA 200 CDI / d; GLA 200 CDI 4-
matic; GLA 220 CDI / d; GLA 220 
CDI; GLA 220 CDI 4-matic

12.13- OM 651.930; (100-125kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

GLC (X253)
350 d 4-matic 10.16- OM 642.873; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
AMG 43 4-matic 04.16- M 276.823; (270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

MERCEDES-BENZ

1

 

202



MERCEDES-BENZ
GLC Coupe (C253)
350 d 4-matic 10.16- OM 642.873; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
AMG 43 4-matic 10.16- M 276.823; (270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

GL-CLASS (X164)
GL 320 CDI / 350 BlueTEC 4-matic 12.09-08.12 OM 642.820; (155kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490

→41626892 559 0088 10 498

, 190

→41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→41626892 555 0607 10 489

→41626892,  552 0248 10 459

→41626892,  552 0249 10 459

→41626892,  552 0250 10 459

36

→41626892,  

554 0149 10 483

36

→41626892,  

554 0150 10 483

GL 320 CDI 4-matic 09.06-12.09 OM 642.940; (160kW) KIT 558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
GL 320 CDI 4-matic; GL 350 CDI 4-
matic

09.06-08.12 OM 642.822; OM 642.940; (165-195kW) KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
GL 350 CDI 4-matic 09.09-12.10 OM 642.820; (170kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498

MERCEDES-BENZ

1

→ 

203



MERCEDES-BENZ
GL-CLASS (X164)
GL 350 CDI 4-matic 09.09-12.10 OM 642.820; (170kW) , 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36



554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
GL 420 CDI 4-matic; GL 450 CDI 4-
matic

09.06-08.12 OM 629.912; (225kW) 551 0183 10 449

GL 450 4-matic; GL 500 4-matic 09.06-12.12 M 273.923; M 273.963; (250-285kW) KIT 559 0142 10 502
559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483

GLE (W166)
320 4-matic; 400 4-matic; 450 AMG 
4-matic; 500 e 4-matic; AMG 43 4-
matic

04.15-04.16 M 276.821; M 276.825; (200-287kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

350; 350 4-matic 11.15- M 276.955; (225kW) 31.01.2012→, 
30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

350 d 4-matic 04.15- OM 642.826; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
500 4-matic 04.15- M 278.928; (300-335kW) 31.01.2012→, 

30035186→, JP

553 0313 10 477

AMG 63 4-matic; AMG 63 S 4-matic 04.15-05.17 M 157.982; (386-430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

GLE Coupe (C292)
320 4-matic; 450 AMG 4-matic; 
AMG 43 4-matic

03.15-04.16 M 276.821; (200-270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

MERCEDES-BENZ

1

 →
204



MERCEDES-BENZ
GLE Coupe (C292)
320 4-matic; 450 AMG 4-matic; 
AMG 43 4-matic

03.15-04.16 M 276.821; (200-270kW)  552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

350 d 4-matic 03.15- OM 642.824; OM 642.826; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
400 4-matic 03.15- M 276.821; M 276.825; (245kW) M 276.925, JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

500 4-matic 10.15- M 278.928; (335kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

AMG 43 4-matic 06.17- M 276.821; (287kW) JP 553 0313 10 477

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

AMG 63 4-matic; AMG 63 S 4-matic 03.15- M 157.982; (410-430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

GLK-CLASS (X204)
200 CDI; 220 CDI; 220 CDI 4-matic; 
250 CDI 4-matic

12.08-06.15 OM 651.912; OM 651.913; OM 
651.916; (100-150kW)

553 0224 10 468

551 0186 10 450
280 4-matic; 300 4-matic; 350; 350 
4-matic

06.08-12.15 M 272.948; M 272.971; M 272.991; 
(170-200kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
300 4-matic; 350 4-matic; 350 CGI 06.08-12.15 M 276.957; (182-225kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

MERCEDES-BENZ

1

→ 

205



MERCEDES-BENZ
GLK-CLASS (X204)
300 4-matic; 350 4-matic; 350 CGI 06.08-12.15 M 276.957; (182-225kW) OILP OILP 555 0598 10 488

320 CDI 4-matic 06.08-06.15 OM 642.961; (165kW) KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495

→09.14, →41633498 558 0039 10 490

→09.14, →41633498 559 0088 10 498

, 190

→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→09.14, →41633498 555 0607 10 489

→09.14, →41633498, 


552 0248 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0249 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0250 10 459

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0149 10 483

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
350 CDI 4-matic 07.09-01.10 OM 642.832; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
350 CDI 4-matic 02.10-06.15 OM 642.832; (170kW) KIT 558 0039 10 490

→08.14, →41626891 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626891

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626891 555 0607 10 489

→08.14, →41626891, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626891, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626891, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626891, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626891, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
350 CDI 4-matic 07.12-06.15 OM 642.835; (195kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

MERCEDES-BENZ

1

 →
206



MERCEDES-BENZ
GLK-CLASS (X204)
350 CDI 4-matic 07.12-06.15 OM 642.835; (195kW) , 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488

GL-KLASSE (X166)
GL 350 CDI / BlueTec 4-matic; GL 
350 CDI / BlueTEC 4-matic

07.12-10.15 OM 642.826; (179-190kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
GL 400 4-matic; GL 450 4-matic 08.13-10.15 M 276.821; (245-270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

GL 450 4-matic; GL 500 4-matic 07.12-10.15 M 278.928; (270-320kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

GL 500 4-matic 04.15-12.15 M 278.912; (310kW) JP 553 0313 10 477

GL 63 AMG 4-matic 07.12-12.15 M 157.982; (400-410kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

GLS (X166)
350 d 4-matic 11.15- OM 642.826; (190kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
400 4-matic; 450 4-matic 11.15- M 276.821; (245-270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

MERCEDES-BENZ

1

→ 

207



MERCEDES-BENZ
GLS (X166)
400 4-matic; 450 4-matic 11.15- M 276.821; (245-270kW)  552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

500 4-matic 11.15- M 278.928; (335kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

AMG 63 4-matic 11.15- M 157.982; (430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

G-Model (W463)
200 GE 01.90-07.93 M 102.965; (80-85kW) 555 0571 10 487

552 0194 10 457
230 GE 06.90-06.93 M 102.989; (93kW)  , 106 553 0028 10 460

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
250 GD; 300 GD / G 300 09.89-09.97 OM 602.931; OM 603.931; (69-83kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476

553 0168 10 466
300 GE 09.89-09.97 M 103.987; (125-128kW) KIT 559 0044 10 494

, 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
320 GE; G 320 09.94-12.97 M 104.996; (155kW) KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
350 G Turbo-D; 350 Turbo GD 09.91-09.97 OM 603.972; (100kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
500 GE 09.93-12.94 M 117.965; (177kW) OILP , 48 553 0128 10 465
AMG G 63; G 63 AMG; G 63 
AMG 6x6

05.12- M 157.984; (400-420kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

AMG G 65; G 65 AMG 05.12- M 279.982; (450-463kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

G 270 CDI 10.01- OM 612.965; (115kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
G 300 TD 08.96-07.00 OM 606.964; (130kW) KIT 559 0041 10 494

, 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
G 320; G 500 07.97- M 112.945; M 113.962; (158-218kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475

MERCEDES-BENZ

1

 →
208



MERCEDES-BENZ
G-Model (W463)
G 320 CDI 09.06- OM 642.970; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→09.14, →41633498 558 0039 10 490

→09.14, →41633498 559 0088 10 498

, 190

→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→09.14, →41633498 555 0607 10 489

→09.14, →41633498, 


552 0248 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0249 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0250 10 459

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0149 10 483

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
G 350 CDI 07.11- OM 642.886; (155kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
G 350 CDI 06.09-12.11 OM 642.970; (165kW) KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
G 350 d 06.15- OM 642.887; (180kW) 551 0183 10 449

OILP 555 0600 10 488
G 400 CDI 12.00- OM 628.962; (184kW) 551 0183 10 449

OILP , 52 553 0298 10 476
G 500 05.08- M 273.963; M 273.969; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

MERCEDES-BENZ

1

→ 

209



MERCEDES-BENZ
G-Model (W463)
G 500 05.08- M 273.963; M 273.969; (285kW) 555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
G 55 AMG 04.99- M 113.982; M 113.993; (260-373kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

HECKFLOSSE (W110)
190 DC; 200 D 06.61-02.68 OM 621.912; OM 621.918; (40kW) 553 0168 10 466
200 07.65-02.68 M 121.940; (61kW) , 130 553 0030 10 460

HECKFLOSSE (W111, W112)
220 B 08.59-08.65 M 180.940; (70kW) , 124 553 0029 10 460
220 SEB 08.59-08.65 M 127.982; (88kW) , 134 553 0031 10 460

HENSCHEL 2-t
206 D 2.2 02.73-12.77 OM 615.917; OM 615.937; OM 

615.939; (44kW)
, 136 553 0027 10 460

MB100 (631)
D 02.88-02.96 OM 616; OM 616.963; (41-55kW) , 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450

M-CLASS (W163)
ML 230 02.98-06.05 M 111.977; (110kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
ML 270 CDI 12.99-06.05 OM 612.963; (120kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
ML 320; ML 350; ML 430; ML 500 02.98-06.05 M 112.942; M 112.970; M 113.942; M 

113.964; M 113.965; (160-215kW)
KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
ML 400 CDI 09.01-06.05 OM 628.963; (184kW) 551 0183 10 449

OILP , 52 553 0298 10 476
ML 55 AMG 02.00-06.05 M 113.981; (255kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

M-CLASS (W164)
ML 280 CDI 4-matic; ML 300 CDI 4-
matic; ML 320 CDI 4-matic; ML 350 
CDI 4-matic

07.05-12.11 OM 642.820; OM 642.940; (140-165kW) KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
ML 300 4-matic; ML 450 Hybrid 4-
matic

09.09-12.11 M 272.945; M 272.973; (170-200kW) KIT 558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

554 0159 10 483

MERCEDES-BENZ

1

 →
210



MERCEDES-BENZ
M-CLASS (W164)
ML 320 CDI 4-matic; ML 350 CDI 4-
matic

07.05-12.11 OM 642.820; OM 642.822; OM 
642.940; (155-190kW)

KIT 558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
ML 350 01.09-12.11 M 272.967; (200kW)  , 216 553 0323 10 477

554 0159 10 483
ML 350 4-matic 02.05-12.11 M 272.967; (200kW) KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
ML 420 CDI 4-matic; ML 450 CDI 4-
matic

02.06-12.11 OM 629.912; (225kW) 551 0183 10 449

ML 500 4-matic 12.07-12.11 M 273.963; (285kW) KIT 559 0142 10 502
559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
ML 500 4-matic 07.05-12.11 M 113.964; (225kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475

M-CLASS (W166)
ML 250 CDI / BlueTEC 4-matic 06.11-12.15 OM 651.960; (150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
ML 300 4-matic; ML 350; ML 350 4-
matic

06.11-12.15 M 276.955; (185-225kW) 31.01.2012→, 
30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

ML 350 BlueTEC 4-matic 06.11-02.15 OM 642.826; OM 642.864; (190kW) KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495

→08.14, →41626892 558 0039 10 490

MERCEDES-BENZ

1

→ 

211



MERCEDES-BENZ
M-CLASS (W166)
ML 350 BlueTEC 4-matic 06.11-02.15 OM 642.826; OM 642.864; (190kW) →08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626891

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
ML 350 CDI 4-matic 06.11-02.15 OM 642.940; (170kW) KIT →09.14, →41633498 558 0039 10 490

→09.14, →41633498 559 0088 10 498

551 0183 10 449

→09.14, →41633498 555 0607 10 489

→09.14, →41633498, 


552 0248 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0249 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0250 10 459

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0149 10 483

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
ML 400 4-matic 08.13-02.15 M 276.821; (245kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

ML 500 4-matic 02.12-02.15 M 278.928; (300kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

ML 63 AMG 4-matic 11.11-02.15 M 157.982; (386-410kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

PAGODE (W113)
230 SL; 250 SL; 280 SL 01.63-03.71 M 127.981; M 129.982; M 130.983; 

(110-125kW)
, 134 553 0031 10 460

PULLMANN (W100)
600 09.64-01.79 M 100.980; M 100.982; (184kW) OILP , 52 553 0298 10 476

R-KLASSE (W251, V251)
R 280; R 280 4-matic; R 300; R 
350; R 350 4-matic

01.06- M 272.945; M 272.967; (170-200kW) KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

MERCEDES-BENZ

1

 →
212



MERCEDES-BENZ
R-KLASSE (W251, V251)
R 280; R 280 4-matic; R 300; R 
350; R 350 4-matic

01.06- M 272.945; M 272.967; (170-200kW) 11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
R 280 CDI; R 300 CDI 05.06- OM 642.870; OM 642.872; OM 

642.950; (140kW)
KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

642.870 642.872, 
→08.14, →41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

642.870 642.872, 
→08.14, →41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

, 190

642.870 642.872, 
→08.14, →41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.870 642.872, 
→08.14, →41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

642.870 642.872, , 
→08.14, →41626892
642.950, , →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

642.870 642.872, , 
→08.14, →41626892
642.950, , →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

642.870 642.872, , 
→08.14, →41626892
642.950, , →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

642.870 642.872,  
, →08.14, 

→41626892
642.950,  , 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

642.870 642.872,  
, →08.14, 

→41626892
642.950,  , 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
R 280 CDI 4-matic; R 300 CDI 4-ma-
tic; R 320 CDI 4-matic; R 350 CDI 
4-matic

01.06- OM 642.950; (140-165kW) KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495

→09.14, →41633498 558 0039 10 490

→09.14, →41633498 559 0088 10 498

, 190

→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→09.14, →41633498 555 0607 10 489

→09.14, →41633498, 


552 0248 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0249 10 459

MERCEDES-BENZ

1

→ 

213



MERCEDES-BENZ
R-KLASSE (W251, V251)
R 280 CDI 4-matic; R 300 CDI 4-ma-
tic; R 320 CDI 4-matic; R 350 CDI 
4-matic

01.06- OM 642.950; (140-165kW) →09.14, →41633498, 


552 0250 10 459

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0149 10 483

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
R 320 CDI 4-matic; R 350 CDI 4-ma-
tic

09.06-12.12 OM 642.870; OM 642.950; (157-160kW) KIT 558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
R 320 CDI 4-matic 01.06- OM 642.870; OM 642.950; (155kW) KIT 642.870, →08.14, 

→41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

642.870, →08.14, 
→41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

551 0183 10 449

642.870, →08.14, 
→41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

, 642.870, →08.14, 
→41626892

, 642.950, →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

, 642.870, →08.14, 
→41626892

, 642.950, →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

, 642.870, →08.14, 
→41626892

, 642.950, →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.870, 
→08.14, →41626892
 , 642.950, 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

 , 642.870, 
→08.14, →41626892
 , 642.950, 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
R 350 CDI 4-matic 08.10- OM 642.872; (195kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→08.14, 642.872, 
→41626892

558 0039 10 490

→08.14, 642.872, 
→41626892

559 0088 10 498

MERCEDES-BENZ

1

 →
214



MERCEDES-BENZ
R-KLASSE (W251, V251)
R 350 CDI 4-matic 08.10- OM 642.872; (195kW) 551 0183 10 449

→08.14, 642.872, 
→41626892

555 0607 10 489

→08.14, 642.872, 
→41626892, 

552 0248 10 459

→08.14, 642.872, 
→41626892, 

552 0249 10 459

→08.14, 642.872, 
→41626892, 

552 0250 10 459

36

→08.14, 642.872, 
→41626892,  

554 0149 10 483

36

→08.14, 642.872, 
→41626892,  

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
R 350 CDI 4-matic 01.06- OM 642.870; OM 642.950; (155kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

642.870, →08.14, 
→41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

642.870, →08.14, 
→41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

, 190

642.870, →08.14, 
→41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.870, →08.14, 
→41626892
642.950, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

, 642.870, →08.14, 
→41626892

, 642.950, →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

, 642.870, →08.14, 
→41626892

, 642.950, →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

, 642.870, →08.14, 
→41626892

, 642.950, →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.870, 
→08.14, →41626892
 , 642.950, 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

 , 642.870, 
→08.14, →41626892
 , 642.950, 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
R 350 CGI 4-matic 01.06- M 276.958; (225kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

MERCEDES-BENZ

1

→ 

215



MERCEDES-BENZ
R-KLASSE (W251, V251)
R 350 CGI 4-matic 01.06- M 276.958; (225kW)  552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

R 500 4-matic 01.07- M 273.963; (285kW) KIT 559 0142 10 502
559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
R 500 4-matic 01.06- M 113.960; M 113.971; (225kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475

S-CLASS (_126)
260 SE; 300 SE, SEL 09.85-06.91 M 103.941; M 103.981; (118-138kW) KIT 559 0044 10 494

, 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
280 S; 280 SE, SEL 10.79-07.85 M 110.924; M 110.926; M 110.987; M 

110.989; (115-136kW)
, 130 553 0030 10 460

380 SE, SEL; 380 SEC 09.80-08.85 M 116.961; M 116.963; (150-160kW) , 186 553 0035 10 460

551 0124 10 447

OILP , 48 553 0128 10 465
420 SE, SEL; 420 SEC 10.85-06.91 M 116.965; (150-170kW) , 186 553 0035 10 460

OILP , 48 553 0128 10 465
500 SE, SEL; 500 SE, SEL Cat; 500 
SEC; 500 SEC Cat; 560 SE, SEL; 
560 SEC

12.79-06.91 M 117.961; M 117.963; M 117.965; M 
117.968; (164-220kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

S-CLASS (_140)
300 SE, SEL/S320; 300 SE 2.8; S 
280

03.91-10.98 M 104.944; M 104.990; M 104.994; 
(142-170kW)

KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
400 SE, SEL/S420; 500 SE, SEL; 
500 SEC / CL 500; S 420; S 500; 
SEC/CL 420

02.91-12.99 M 119.970; M 119.971; M 119.980; M 
119.981; (205-240kW)

, 216 553 0294 10 475

OILP , 48 553 0128 10 465

600 SE, SEL; S 600; SEC/CL 600 04.91-02.99 M 120.980; M 120.982; (290-300kW) 551 0122 10 447

OILP , 48 553 0297 10 475
S 300 Turbo-D 05.96-10.98 OM 606.961; (130kW) KIT 559 0041 10 494

, 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
S320 10.95-08.98 M 104.990; (162kW) KIT 559 0047 10 494

, 118 553 0040 10 461

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
S 350 Turbo-D 01.93-10.98 OM 603.971; (110kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466

MERCEDES-BENZ

1

 

216



MERCEDES-BENZ
S-KLASSE (W116)
280 S; 280 SE,SEL 08.72-07.80 M 110.922; M 110.983; M 110.985; 

(115-136kW)
, 130 553 0030 10 460

350 SE,SEL 08.72-03.80 M 116.983; M 116.985; (143-151kW) , 186 553 0035 10 460

OILP , 42 553 0272 10 473
450 SE; 450 SE,SEL; 450 SEL 08.72-07.80 M 117.983; M 117.986; (119-165kW) OILP , 42 553 0272 10 473
450 SEL 6.9 07.75-03.80 M 100.985; (210kW) , 222 553 0038 10 460

S-KLASSE (W220)
S 280; S 320; S 350; S 350 4-ma-
tic; S 430; S 430 4-matic; S 500; 
S 500 4-matic

10.98-08.05 M 112.922; M 112.944; M 112.972; M 
112.975; M 113.941; M 113.948; M 
113.960; M 113.966; (150-225kW)

KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
S 320 CDI 08.99-08.05 OM 613.960; OM 648.960; (145-150kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
S 400 CDI 06.00-08.05 OM 628.960; (184-191kW) 551 0183 10 449

OILP , 52 553 0298 10 476
S 55 AMG; S 55 AMG Kompressor 04.99-08.05 M 113.986; M 113.991; (265-368kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466
S 600; S 65 AMG 09.02-08.05 M 275.950; M 275.980; (368-450kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S 600 01.00-08.05 M 137.970; (270kW) , 164 553 0241 10 470

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S 63 AMG 09.01-08.05 M 137.980; (326kW) 555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S-KLASSE (W221)
S 250 CDI 01.11-12.13 OM 651.961; (150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
S 280; S 350; S 350 4-matic; S 
400 Hybrid

10.05-12.13 M 272.946; M 272.965; M 272.974; M 
272.975; (170-205kW)

KIT 559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
S 300 08.06-12.13 M 272.946; (170-180kW) KIT 558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

554 0159 10 483
S 320 CDI; S 320 CDI 4-matic; S 
350 CDI 4-matic

10.05-12.13 OM 642.930; OM 642.932; (155kW) KIT 558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

MERCEDES-BENZ

1

→ 

217



MERCEDES-BENZ
S-KLASSE (W221)
S 320 CDI; S 320 CDI 4-matic; S 
350 CDI 4-matic

10.05-12.13 OM 642.930; OM 642.932; (155kW)  552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
S 320 CDI; S 320 CDI 4-matic; S 
350 BlueTEC 4-matic; S 350 CDI

12.05-12.13 OM 642.868; OM 642.930; OM 
642.932; (155-190kW)

KIT 559 0049 10 494
559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
S 350 BlueTec 04.11-12.13 OM 642.862; (190kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
S 350 CGI; S 350 CGI 4-matic 04.11-12.13 M 276.950; (225kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

S 400 4-matic 09.08-12.09 M 273.924; (250kW) KIT 559 0142 10 502
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
S 420 CDI 10.06-12.09 OM 629.911; (235kW) 551 0183 10 449
S 450; S 450 4-matic; S 500; S 
500 4-matic

10.05-12.13 M 273.922; M 273.924; M 273.961; M 
273.968; (250-285kW)

KIT 559 0142 10 502
559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

MERCEDES-BENZ

1

 →
218



MERCEDES-BENZ
S-KLASSE (W221)
S 450; S 450 4-matic; S 500; S 
500 4-matic

10.05-12.13 M 273.922; M 273.924; M 273.961; M 
273.968; (250-285kW)

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
S 500 CGI; S 500 CGI 4-matic 03.11-12.13 M 278.932; (320kW) 31.01.2012→, 

30035186→, JP

553 0313 10 477

S 600; S 65 AMG 12.05-12.13 M 275.953; M 275.982; (380-463kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S 63 AMG 03.11-12.13 M 157.980; (400-420kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

S-KLASSE (W222, V222, X222)
S 300 BlueTEC Hybrid / h 02.14- OM 651.921; (150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
S 320; S 400; S 400 4-matic; S 
400 Maybach 4-matic; S 450 4-ma-
tic; S 500 Hybrid / e

03.14- M 276.824; (200-270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

S 350 BlueTEC / d; S 350 Blue-
TEC / d 4-matic

05.13- OM 642.861; OM 642.867; (190kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
S 350 BlueTEC 4-matic 02.14- OM 642.867; (185kW) KIT →08.14, →41626892 558 0039 10 490

→08.14, →41626892 559 0088 10 498

, 190

→08.14, →41626892

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→08.14, →41626892 555 0607 10 489

→08.14, →41626892, 


552 0248 10 459

→08.14, →41626892, 


552 0249 10 459

MERCEDES-BENZ
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S-KLASSE (W222, V222, X222)
S 350 BlueTEC 4-matic 02.14- OM 642.867; (185kW) →08.14, →41626892, 



552 0250 10 459

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0149 10 483

36

→08.14, →41626892, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
S 400 Hybrid / h 05.13- M 276.960; (225kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

S 450 02.17- M 276.824; (270kW) JP 553 0313 10 477

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

S 500; S 500 4-matic; S 500 May-
bach; S 500 Maybach 4-matic

05.13- M 278.929; (320-338kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

S 600; S 600 Maybach 02.14- M 277.980; (390kW) KIT 559 0145 10 502

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S 63 AMG; S 63 AMG 4-matic 05.13- M 157.985; (430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

S 650 Maybach; S 65 AMG 02.14- M 279.980; (463kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S-KLASSE Cabriolet (A217)
AMG S 63; AMG S 63 4-matic 12.15- M 157.985; (430kW) 03.02.2012→, 

60009367→, JP

553 0313 10 477

AMG S 65 04.16- M 279.980; (463kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S 500 12.15- M 278.929; (335kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

S 650 Maybach 08.17- M 279.980; (463kW) KIT 559 0145 10 502

S-KLASSE Coupe (C215)
CL 500 03.99-03.06 M 113.960; (225kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
S-KLASSE Coupe (C215)
CL 55 AMG 09.00-12.02 (255kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448
CL 55 AMG; CL 55 AMG Kompressor 10.99-03.06 M 113.986; M 113.991; (265-368kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466
CL 600; CL 65 AMG 09.02-03.06 M 275.950; M 275.980; (368-450kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

CL 600 03.99-03.06 M 137.970; (270kW) , 164 553 0241 10 470

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

CL 63 AMG 09.01-03.06 M 137.980; (326kW) 555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S-KLASSE Coupe (C216)
CL 500; CL 500 4-matic 06.06-12.13 M 273.961; M 273.968; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
CL 500; CL 500 4-matic 02.11-12.13 M 278.920; (320kW) 31.01.2012→, 

30035186→, JP

553 0313 10 477

CL 600; CL 65 AMG 05.06-12.13 M 275.953; M 275.982; (380-463kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

CL 63 AMG 01.10-12.13 M 157.980; (400-420kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

S-KLASSE Coupe (C217)
S 400 4-matic 10.15- M 276.824; (270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

S 450 4-matic 10.17- M 276.824; (270kW) 2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
S-KLASSE Coupe (C217)
S 450 4-matic 10.17- M 276.824; (270kW)  552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

S 500; S 500 4-matic 04.14- M 278.929; (335kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

S 63 AMG; S 63 AMG 4-matic 04.14- M 157.985; (430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

S 65 AMG 07.14- M 279.980; (463kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

S-KLASSE Stufenheck (W108, W109)
250 S; 280 S 01.66-07.72 M 108.920; M 130.920; (96-103kW) , 124 553 0029 10 460
250 SE; 280 SE,SEL; 300 SEL 01.66-08.72 M 129.980; M 130.980; M 130.981; 

(110-118kW)
, 134 553 0031 10 460

280 SE,SEL 3.5; 300 SEL 3.5 01.70-08.72 M 116.980; M 116.981; (147kW) , 186 553 0035 10 460

OILP , 42 553 0272 10 473
280 SEL 4.5 09.71-08.72 M 117.984; (142kW) OILP , 42 553 0272 10 473
300 SEL 6.3 03.68-08.72 M 100.981; (184kW) OILP , 52 553 0298 10 476

SL (_107)
280 SL; 280 SLC 08.74-07.85 M 110.982; M 110.986; M 110.990; 

(130-136kW)
, 130 553 0030 10 460

300 SL 09.85-08.89 M 103.982; (132-138kW) KIT 559 0044 10 494

, 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
350 SL; 350 SLC 05.71-02.80 M 116.982; M 116.984; (143-147kW) , 186 553 0035 10 460

OILP , 42 553 0272 10 473
380 SL; 380 SLC 07.80-08.85 M 116.960; M 116.962; (150-160kW) , 186 553 0035 10 460

551 0124 10 447

OILP , 48 553 0128 10 465
420 SL 01.86-08.89 M 116.964; (150-160kW) , 186 553 0035 10 460

OILP , 48 553 0128 10 465
450 SL; 450 SLC 10.72-12.80 M 117.982; M 117.985; (119-165kW) OILP , 42 553 0272 10 473
450 SLC 5.0; 500 SL 06.78-08.89 M 117.960; M 117.962; M 117.964; 

(164-180kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

SL (R129)
280; 320 08.93-10.01 M 104.943; M 104.991; (142-170kW) KIT 559 0047 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
280 05.98-10.01 M 112.923; (150kW) KIT 112.923 559 0042 10 494

, 168

112.923

553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
300 SL 03.89-08.93 M 103.984; (140kW) KIT 559 0044 10 494

, 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
300 SL-24 03.89-07.93 M 104.981; (170kW) , 130 553 0030 10 460

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
320; 500 05.98-10.01 M 112.943; M 113.961; (165-225kW) KIT 559 0042 10 494

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
SL (R129)
320; 500 05.98-10.01 M 112.943; M 113.961; (165-225kW) , 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
500; 500 SL 09.89-10.01 M 119.960; M 119.972; M 119.982; 

(235-240kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

600 07.92-10.01 M 120.981; M 120.983; (290kW)  , 106 553 0028 10 460

551 0122 10 447

OILP , 48 553 0297 10 475
60 AMG 05.97-10.01 M 119.972 (AMG 6.0); M 119.982 

(AMG 6.0); (280kW)
 , 106

07.98→
553 0028 10 460

OILP , 48 553 0297 10 475
SL 320 09.94-12.97 M 104.991; (162kW) KIT 559 0047 10 494

551 0122 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

SL (R230)
280; 300; 350 03.06-01.12 M 272.949; M 272.966; M 272.968; 

(170-232kW)
KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
350; 500 10.01-01.12 M 112.973; M 113.963; (180-225kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
500 03.06-01.12 M 273.965; (285kW) KIT 559 0142 10 502

559 0093 10 498
558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

JP 21 554 0158 10 483
55 AMG; 55 AMG Kompressor 10.01-01.12 M 113.992; M 113.995; (350-380kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466
600; 65 AMG; 65 AMG Black Series 04.03-01.12 M 275.951; M 275.954; M 275.981; M 

275.983; (368-493kW)
KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

SL (R231)
350 02.12- M 276.954; (225kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
SL (R231)
350 02.12- M 276.954; (225kW) OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

400 04.14- M 276.825; (245-270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

500; 550 01.12- M 278.927; (320-335kW) 31.01.2012→, 
30035186→, JP

553 0313 10 477

63 AMG 01.12- M 157.983; (395-430kW) 03.02.2012→, 
60009367→, JP

553 0313 10 477

65 AMG 05.12- M 279.981; (463kW) KIT 559 0145 10 502

 , 164 553 0338 10 477

555 0601 10 488

 552 0245 10 459

 552 0246 10 459

 552 0247 10 459

SLC (R172)
AMG SLC 43 01.16- M 276.822; (270kW) JP 553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

SLK (R170)
200; 200 Kompressor; 230 Kompres-
sor

09.96-04.04 M 111.943; M 111.946; M 111.958; M 
111.973; M 111.983; (100-145kW)

KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
320 03.00-04.04 M 112.947; (160kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
32 AMG Kompressor 03.01-04.04 M 112.960; (260kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

SLK (R171)
200 Kompressor 03.04-02.11 M 271.944; M 271.954; (120-135kW) KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
SLK (R171)
200 Kompressor 03.04-02.11 M 271.944; M 271.954; (120-135kW) 555 0606 10 488
280; 300; 350 06.04-02.11 M 272.942; M 272.963; M 272.969; 

(170-224kW)
KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
55 AMG 06.04-02.11 M 113.989; (265kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 44 553 0147 10 466

SLK (R172)
200; 250 02.11- M 271.860; M 271.861; (135-150kW) BS 553 0267 10 472

250 CDI / d 01.12- OM 651.980; (150kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
350 02.11- M 276.956; (225kW) 31.01.2012→, 

30129269→, JP

553 0313 10 477

2x   552 0235 10 458

 552 0236 10 458

 552 0237 10 458

 552 0238 10 458

554 0164 10 484
554 0166 10 484

JP JP 554 0142 10 482

KIT OILP OILP 558 0042 10 490

OILP  , 60

OILP

553 0330 10 477

OILP OILP 555 0598 10 488

55 AMG 01.12- M 152.980; (310-314kW) 03.02.2012→, 
60000522→, JP

553 0313 10 477

SLR (R199)
5.4 04.04- M 155.980; (460kW) , 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 90 553 0058 10 462
5.4 722 Edition 10.06- M 155.980; (478kW) OILP , 90 553 0058 10 462

SLR Roadster (R199)
5.4 10.06- M 155.980; (460-478kW) 551 0136 10 448

OILP , 90 553 0058 10 462

Sprinter (901, 902) 2-t
208 CDI; 213 CDI; 216 CDI 04.00-05.06 OM 611.981; OM 611.987; OM 

612.981; (60-115kW)
KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
208 D; 210 D; 212 D 01.95-04.00 OM 601.943; OM 602.980; (58-90kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
208 D 09.96-04.00 OM 601.943; (60kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
211 CDI 04.00-05.06 OM 611.981; (80kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
214; 214 NGT 02.95-05.06 M 111.979; M 111.984; (95-105kW) KIT 559 0046 10 494

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (901, 902) 2-t
214; 214 NGT 02.95-05.06 M 111.979; M 111.984; (95-105kW) , 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

Sprinter (903) 3-t
308 CDI; 311 CDI; 313 CDI; 313 
CDI 4x4; 316 CDI; 316 CDI 4x4

04.00-05.06 OM 611.981; OM 611.987; OM 
612.981; (60-115kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
308 D; 308 D 2.3; 310 D 2.9; 310 
D 4x4; 312 D 2.9

02.95-08.02 OM 601.943; OM 602.980; (58-90kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
308 D 2.3; 310 D; 312 D 2.9 4x4 02.95-08.02 OM 601.943; OM 602.980; (60-90kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
311 CDI 4x4 08.02-05.06 OM 611.981; (80kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
, 46 553 0296 10 475

314; 314 4x4; 314 NGT 02.95-05.06 M 111.979; M 111.984; (95-105kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
314 NGT 02.95-05.06 M 111.979; M 111.984; (95kW) KIT 111.984 559 0046 10 494

, 126

111.984

553 0284 10 474

111.984 551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

Sprinter (904) 4-t
408 CDI; 411 CDI; 411 CDI 4x4; 
413 CDI; 413 CDI 4x4; 416 CDI; 
416 CDI 4x4

04.00-05.06 OM 611.981; OM 611.987; OM 
612.981; (60-115kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
408 D; 410 D; 410 D 4x4; 412 D; 
412 D 4x4

02.96-05.06 OM 601.943; OM 602.980; (58-90kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
414; 414 4x4 02.95-05.06 M 111.979; M 111.984; (105kW) KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

Sprinter (905)
515 CDI 06.06- OM 651.957; (110kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
519 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

MERCEDES-BENZ
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Sprinter (905)
519 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.992; (140kW)
642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
616 CDI 04.01-05.06 OM 612.981; (115kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

Sprinter (906) 3-t - 5-t
209 CDI; 211 CDI; 213 CDI; 215 
CDI; 309 CDI; 311 CDI; 311 CDI 
4x4; 313 CDI; 315 CDI; 315 CDI 
4x4; 509 CDI; 511 CDI; 515 CDI

06.06-12.09 OM 646.984; OM 646.985; OM 
646.986; OM 646.989; OM 646.990; 
(65-110kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
210 CDI; 213 CDI; 216 CDI; 310 
CDI; 313 CDI; 313 CDI 4x4; 316 
CDI; 316 CDI 4x4; 413 CDI; 416 
CDI; 510 CDI; 513 CDI 4x4; 516 
CDI; 516 CDI 4x4

06.06-05.16 OM 651.940; OM 651.955; OM 
651.956; OM 651.957; (70-120kW)

553 0224 10 468

551 0186 10 450

216; 316; 316 LGT; 316 NGT; 516; 
516 NGT

09.08-05.16 M 271.951; (115kW) KIT CS 559 0045 10 494

CS BS 559 0051 10 495

 , 142

CS

553 0300 10 476

BS 553 0267 10 472

CS 551 0187 10 450

555 0606 10 488
218 CDI; 318 CDI; 518 CDI 06.06-12.09 OM 642.896; OM 642.986; OM 

642.992; OM 642.993; (135kW)
KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

MERCEDES-BENZ

1

→ 

227



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
218 CDI; 318 CDI; 518 CDI 06.06-12.09 OM 642.896; OM 642.986; OM 

642.992; OM 642.993; (135kW)
OILP , 44 553 0147 10 466

OILP 555 0600 10 488
219 CDI / BlueTEC 03.09-05.16 OM 642.896; OM 642.992; (140kW) KIT 642.896, →04.15, 

→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

559 0088 10 498
, 190

642.896, →04.15, 
→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896, →04.15, 
→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896, 
→04.15, →41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

 , 642.896, 
→04.15, →41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
219 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.992; (140kW) KIT 642.896, →04.15, 

→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

642.896, →04.15, 
→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896, →04.15, 
→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896, →04.15, 
→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

MERCEDES-BENZ

1

 →
228



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
219 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.992; (140kW) , 642.896, →04.15, 

→41711428
, 642.992, →09.14, 

→41633498

552 0249 10 459

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896, 
→04.15, →41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

 , 642.896, 
→04.15, →41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
224; 324 06.06-12.13 M 272.979; (190kW) KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

OILP , 44 553 0147 10 466
313 CDI; 513 CDI 06.06-05.16 OM 651.955; OM 651.957; (95kW) 553 0224 10 468

 , 110 553 0291 10 475
551 0119 10 447
551 0119 10 447
551 0186 10 450

313 CDI 4x4 08.11-05.16 OM 651.955; (95kW) 551 0186 10 450
318 CDI; 318 CDI 4x4; 518 CDI 4x4 06.06-12.09 OM 642.896; OM 642.986; OM 

642.992; OM 642.993; (135kW)
KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495
558 0039 10 490
559 0088 10 498

, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
319 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.992; (140kW)
KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

MERCEDES-BENZ

1

→ 

229



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
319 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.992; (140kW)
, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642992, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →642.992

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP , 48 553 0297 10 475

OILP 555 0600 10 488
319 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

MERCEDES-BENZ

1

 →
230



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
319 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.986 

642.992, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
319 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
319 CDI / BlueTEC 4x4 05.11- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

MERCEDES-BENZ

1

→ 

231



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
319 CDI / BlueTEC 4x4 05.11- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.992; (140kW)
642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41633498
642.992, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
319 CDI / BlueTEC 4x4 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →417.11428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

MERCEDES-BENZ

1

 →
232



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
319 CDI / BlueTEC 4x4 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
, 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
, 642.986 642.992, 

→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
319 CDI / BlueTEC 4x4 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.986 

642.992, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

→09.14, →41633498, 


554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
418 CDI 06.06-12.09 OM 642.896; OM 642.986; OM 

642.992; OM 642.993; (135kW)
KIT 558 0039 10 490

559 0088 10 498
, 190 553 0238 10 470

551 0183 10 449

555 0607 10 489

 552 0248 10 459

MERCEDES-BENZ

1

→ 

233



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
418 CDI 06.06-12.09 OM 642.896; OM 642.986; OM 

642.992; OM 642.993; (135kW)
 552 0249 10 459

 552 0250 10 459

36

 

554 0149 10 483

36

 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
418 CDI 06.09-05.16 OM 642.896; OM 642.986; OM 

642.992; (135kW)
KIT 642.896, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896, →04.15, 
→41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896, →04.15, 
→41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896, →04.15, 
→41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642,896, →04.15, 
→41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896, 
→04.15, →41711428
 , 642.986 

642.992, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

 , 642.896, 
→04.15, →41711428
 , 642.986 

642.992, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
419 CDI 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

MERCEDES-BENZ

1

 →
234



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
419 CDI 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.986 

642,992, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
419 CDI 03.09- OM 642.896; OM 642.992; (140kW) KIT 642.896, →04.15, 

→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

558 0039 10 490

642.896, →04.15, 
→41633498
642.992, →09.14, 
→41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896, →04.15, 
→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896, →04.15, 
→41711428
642.992, →09.14, 
→41633498

555 0607 10 489

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0248 10 459

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0249 10 459

, 642.896, →04.15, 
→41711428

, 642.992, →09.14, 
→41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896, 
→04.15, →41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0149 10 483

MERCEDES-BENZ

1

→ 

235



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
419 CDI 03.09- OM 642.896; OM 642.992; (140kW) 36

 , 642.896, 
→04.15, →41711428
 , 642.992, 
→09.14, →41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
424; 524 06.06-12.13 M 272.979; (190kW) KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483
511 CDI 4x4; 515 CDI 4x4 06.06-12.09 OM 646.985; OM 646.986; OM 

646.989; OM 646.990; (80-110kW)
 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447
551 0119 10 447

519 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 
642.986; OM 642.992; (140kW)

KIT 642:896 642:898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.986 

642.992, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488

MERCEDES-BENZ

1

 →
236



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
519 CDI / BlueTEC 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.986 

642.992, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
519 CDI / BlueTEC 4x4 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

555 0607 10 489

MERCEDES-BENZ

1

→ 

237



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
519 CDI / BlueTEC 4x4 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
, 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
, 642.986 642.992, 

→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.986 

642.992, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
519 CDI / BlueTEC 4x4 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
KIT 642.896 642.898, 

→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

558 0039 10 490

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

559 0088 10 498

, 190

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

642.896 642.898, 
→04.15, →41711428
642.986 642.992 

41633498, →09.14

555 0607 10 489

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0248 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0249 10 459

, 642.896 642.898, 
→04.15, →41711428

, 642.986 642.992, 
→09.14, →41633498

552 0250 10 459

36

 , 642.896 
642.898, →04.15, 

→41711428
 , 642.986 

642.992, →09.14, 
→41633498

554 0149 10 483

MERCEDES-BENZ

1

 →
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
519 CDI / BlueTEC 4x4 03.09- OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)
36

642.896 642.898,  
, →04.15, 

→41711428
642.986 642.992,  

, →09.14, 
→41633498

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488

SPRINTER 4,6-t Bus
415 CDI 06.06- OM 651.957; (110kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

SPRINTER CLASSIC 3,5-t Box (909)
311 CDI 09.13- OM 646.701; (80kW) 551 0119 10 447

551 0119 10 447
SPRINTER CLASSIC 4,6-t Bus (909)
411 CDI 09.13- OM 646.701; (80kW) 551 0119 10 447

551 0119 10 447
T1/TN
407 D; 409 D 07.81-01.89 OM 616.913; OM 616.939; OM 

617.913; (53-65kW)
, 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450
408 D 11.88-06.95 OM 601.940; (58-60kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
410 08.82-06.95 M 102.945; (77kW) KIT , →006997

, →000697

559 0043 10 494

 , 106

, 006998→
, 000698→

553 0028 10 460

, 106

, →006997
, →000697

553 0295 10 475

551 0124 10 447
410 08.82-06.95 M 102.942; (70kW) KIT 559 0043 10 494

, 106 553 0295 10 475

551 0124 10 447
410 D 11.88-06.95 OM 602.940; (70-72kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

T1 (601)
207 D 2.4; 209 D 2.9 04.77-01.90 OM 616.917; OM 616.937; OM 

617.913; (48-65kW)
, 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450

553 0168 10 466
207 D 2.4 05.77-01.90 OM 616.917; OM 616.934; OM 

616.937; OM 616.939; (48-53kW)
, 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450
208 2.3; 210 2.3 04.77-10.89 M 115.955; M 115.972; (63kW) , 126 553 0284 10 474
208 D 2.3 10.88-02.96 OM 601.940; (58-60kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476

553 0168 10 466
210 2.3 04.77-01.90 M 102.942; (70kW) KIT 559 0043 10 494

, 106 553 0295 10 475

551 0124 10 447
210 2.3 07.82-02.96 M 102.942; M 102.946; (70kW) KIT 102.946, , 

→000353
102.946, , 
→000029

559 0043 10 494

 , 106

102.946, , 
000354→
102.946, , 
000030→

553 0028 10 460

MERCEDES-BENZ

1
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MERCEDES-BENZ
T1 (601)
210 2.3 07.82-02.96 M 102.942; M 102.946; (70kW) , 106

102.946, , 
→000353
102.946, , 
→000029

553 0295 10 475

551 0124 10 447
210 2.3 05.89-02.96 M 102.945; (77kW) KIT , →006997

, →000697

559 0043 10 494

 , 106

, 006998→
, 000698→

553 0028 10 460

, 106

, →006997
, →000697

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
210 D 2.8; 210 D 2.9 10.88-02.96 OM 602.940; (70-72kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
210 D 2.8 10.88-02.96 OM 602.940; (72kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

T1 (602)
307 D 2.4 04.77-01.90 OM 616.937; OM 616.939; (48-53kW) , 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450
308 D 2.3 11.88-02.96 OM 601.940; (58kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
308 D 2.3 06.89-02.96 OM 601.940; (58-60kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476

553 0168 10 466
309 D 3.0 10.82-01.90 OM 617.913; (65kW) , 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450

553 0168 10 466
310 2.3 01.82-12.94 M 102.942; (70kW) KIT 559 0043 10 494

, 106 553 0295 10 475

551 0124 10 447
310 D 2.9 06.89-02.96 OM 602.940; (70-72kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
310 D 2.9 06.90-02.96 OM 602.940; (72kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

T2/L
L 406 DG 01.68-12.74 OM 615.910; (44kW) , 136 553 0027 10 460

044701→ 551 0195 10 450

L 407 D 01.75-12.88 OM 616.910; OM 616.917; (48-53kW) , 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450

T2/LN1
507 D; 507 DK 04.86-04.89 OM 616.914; (53kW) , 136 553 0027 10 460

551 0195 10 450
508 D 03.89-12.94 OM 601.941; (58kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

MERCEDES-BENZ

1
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MERCEDES-BENZ
T2/LN1
508 D 03.89-12.94 OM 601.941; (58kW) 551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
510 04.86-12.94 M 102.946; (70-77kW) KIT , →000353

, →000029

559 0043 10 494

 , 106

, 000354→
, 000030→

553 0028 10 460

, 106

, →000353
, →000029

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457
510 04.86-12.94 M 102.946; (70kW) KIT , 000353→

, 000029→

559 0043 10 494

 , 106

, 000354→
, 000030→

553 0028 10 460

, 106

, →000353
, →000029

553 0295 10 475

551 0124 10 447

555 0571 10 487

552 0194 10 457

VANEO (414)
1.6; 1.9 02.02-07.05 M 166.961; M 166.991; (60-92kW) KIT 559 0038 10 493

559 0037 10 493
 , 108 553 0249 10 471

551 0069 10 444

555 0021 10 485

552 0031 10 454

18 554 0049 10 479

36 554 0050 10 479
1.7 CDI 02.02-07.05 OM 668.914; (55-67kW)  , 108

→30097016

553 0302 10 476

, 108

30097017→
553 0301 10 476

OILP , 44 553 0226 10 469

VARIO
512 D; 612 D; 812 D; O 812 09.96-12.10 OM 602.984; OM 602.985; (90kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

V-CLASS (638/2)
V 200; V 230 10.96-07.03 M 111.948; M 111.950; M 111.978; M 

111.980; (95-105kW)
KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
V 200 CDI; V 220 CDI 03.99-07.03 OM 611.980; (75-90kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
V 230 TD 09.96-07.03 OM 601.970; (72kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
V 280 08.97-07.03 M 104.900; (128kW) , 70



553 0048 10 461

, 90



553 0058 10 462

551 0070 10 445

MERCEDES-BENZ

1
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MERCEDES-BENZ
V-CLASS (W447)
V 200 CDI / d; V 220 CDI / d; V 
250 BlueTEC / d; V 250 BlueTEC / 
d 4-matic

03.14- OM 651.950; (100-140kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450

VIANO (W639)
3,0; 3.2; 3.7 09.03- M 112.951; M 112.976; (140-170kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
3.5 09.07- M 272.978; (190kW) KIT 558 0041 10 490

 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

554 0159 10 483
3.7 06.04-07.07 M 112.976; (165kW) 551 0136 10 448
CDI 2.0; CDI 2.0 4-matic; CDI 2.2; 
CDI 2.2 4-matic

09.03- OM 646.980; OM 646.982; (80-110kW) KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
CDI 2.0; CDI 2.0 4-matic; CDI 2.2; 
CDI 2.2 4-matic

07.10- OM 651.940; (100-120kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
CDI 2.0 4-matic 03.06- OM 646.982; (85kW)  , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447
CDI 3.0 03.06- OM 642.990; (150kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→09.14, →41633498 558 0039 10 490

→09.14, →41633498 559 0088 10 498

, 190

→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→09.14, →41633498 555 0607 10 489

→09.14, →41633498, 


552 0248 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0249 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0250 10 459

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0149 10 483

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
CDI 3.0 07.10- OM 642.890; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→04.15, →41711428 558 0039 10 490

→04.15, →41711428 559 0088 10 498

, 190

→04.15, →41711428

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→04.15, →41711428 555 0607 10 489

→04.15, →41711428, 


552 0248 10 459

→04.15, →41711428, 


552 0249 10 459

→04.15, →41711428, 


552 0250 10 459

36

→04.15, →41711428, 
 

554 0149 10 483

MERCEDES-BENZ

1
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MERCEDES-BENZ
VIANO (W639)
CDI 3.0 07.10- OM 642.890; (165kW) 36

→04.15, →41711428, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488

VITO (638)
108 CDI 2.2; 110 CDI 2.2; 112 CDI 
2.2

03.99-07.03 OM 611.980; OM 611A (60 KW CDI); 
OM 611LA (75 KW CDI); (60-90kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
108 D 2.3; 110 D 2.3; 110 TD 2.3 02.96-07.03 OM 601.942; OM 601.970; (58-72kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

553 0168 10 466
113 2.0; 114 2.3 02.96-07.03 M 111.948; M 111.950; M 111.978; M 

111.980; (95-105kW)
KIT 559 0046 10 494

, 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

VITO (639)
109 CDI; 109 CDI 4x4; 111 CDI; 
111 CDI 4x4; 115 CDI; 115 CDI 4x4

09.03- OM 646.980; OM 646.981; OM 
646.982; OM 646.983; (65-110kW)

KIT 559 0039 10 493

 , 110 553 0291 10 475

551 0119 10 447

OILP , 44 553 0147 10 466
110 CDI; 113 CDI; 113 CDI 4x4; 
116 CDI; 116 CDI 4x4

09.10- OM 651.940; (70-120kW) 553 0224 10 468

551 0186 10 450
119; 122; 123 09.03-07.08 M 112.951; M 112.976; (140-170kW) KIT 559 0042 10 494

, 168 553 0293 10 475

551 0136 10 448

OILP , 46 553 0296 10 475
120 CDI 07.06- OM 642.990; (150kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→09.14, →41633498 558 0039 10 490

→09.14, →41633498 559 0088 10 498

, 190

→09.14, →41633498

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→09.14, →41633498 555 0607 10 489

→09.14, →41633498, 


552 0248 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0249 10 459

→09.14, →41633498, 


552 0250 10 459

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0149 10 483

36

→09.14, →41633498, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
122 CDI 09.10- OM 642.890; (165kW) KIT 559 0049 10 494

559 0050 10 495

→04.15, →41711428 558 0039 10 490

→04.15, →41711428 559 0088 10 498

, 190

→04.15, →41711428

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→04.15, →41711428 555 0607 10 489

→04.15, →41711428, 


552 0248 10 459

→04.15, →41711428, 


552 0249 10 459

MERCEDES-BENZ

1
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MERCEDES-BENZ
VITO (639)
122 CDI 09.10- OM 642.890; (165kW) →04.15, →41711428, 



552 0250 10 459

36

→04.15, →41711428, 
 

554 0149 10 483

36

→04.15, →41711428, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
122 CDI 09.10- OM 642.890; (165kW) KIT →04.15, →41711428 558 0039 10 490

→04.15, →41711428 559 0088 10 498

, 190

→04.15, →41711428

553 0238 10 470

551 0183 10 449

→04.15, →41711428 555 0607 10 489

→04.15, →41711428, 


552 0248 10 459

→04.15, →41711428, 


552 0249 10 459

→04.15, →41711428, 


552 0250 10 459

36

→04.15, →41711428, 
 

554 0149 10 483

36

→04.15, →41711428, 
 

554 0150 10 483

OILP 555 0600 10 488
123 06.04-07.08 M 112.976; (165kW) 551 0136 10 448
126 09.07- M 272.978; (190kW) KIT 559 0093 10 498

558 0041 10 490
 , 216 553 0323 10 477

11.05.2005→, 
30089232→

551 0208 10 450

555 0569 10 487

  552 0184 10 456

  552 0185 10 456

  552 0199 10 457

554 0159 10 483

VITO (W447)
114 CDI / 114 BlueTEC; 114 CDI; 
116 CDI / 116 BlueTEC; 116 CDI; 
119 BlueTEC 4-matic; 119 CDI / 
119 BlueTEC; 119 CDI / 119 Blue-
TEC 4-matic; 119 CDI / BlueTEC

10.14- OM 651.950; (100-140kW) 551 0186 10 450

MG
MG ZT / ZT-T
2.0 CDTi 06.02-07.05 204D2; (85-96kW) , 68



553 0198 10 468

MINI
MINI (R50, R53)
Cooper; Cooper S; One 06.01-09.06 W10 B16 A; W11 B16 A; (66-125kW) KIT 559 0129 10 501

559 0029 30 492
, 112 553 0281 10 474

551 0017 10 442

555 0005 10 484

552 0001 10 452
One 04.03-09.06 W10 B14 A; (55kW) 555 0005 10 484
Works 11.03-09.06 W11 B16 A; (155kW) KIT 559 0129 10 501

559 0029 30 492
, 112 553 0281 10 474

551 0017 10 442

MG

1

 →
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MINI
MINI (R50, R53)
Works 11.03-09.06 W11 B16 A; (155kW) 552 0001 10 452

MINI (R52)
Cooper; Cooper S; John Cooper 
Works; One

07.04-11.07 W10 B16 A; W11 B16 A; (66-155kW) KIT 559 0129 10 501
559 0029 30 492

, 112 553 0281 10 474

551 0017 10 442

555 0005 10 484

552 0001 10 452
Cooper S 07.04-11.07 W11 B16 A; (120kW) 555 0005 10 484

MINI (R55, R56, R57)
Cooper; Cooper S; Cooper S John 
Cooper Works; John Cooper Works 
GP; One

09.06-06.15 N12 B14 A; N12 B16 A; N16 B16 A; 
N18 B16 A; N18 B16 C; (55-160kW)

KIT 559 0105 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
Cooper D; One D 11.06-09.10 9HZ (DV6TED4); W16 D16; (66-80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
Cooper D 05.09-11.13 N47 C16 A; (82kW) KIT 559 0105 10 499

 559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70

→02.13, 

553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
Cooper D; Cooper SD; One D 06.09-05.15 N47 C16 A; N47 C20 A; (66-105kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
Cooper S; John Cooper Works 10.06-05.15 N14 B16 A; N14 B16 AB; N14 B16 C; 

N18 B16 C; (128-155kW)
, 144

N14

553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
Cooper S; Cooper S John Cooper 
Works

11.06-06.14 N14 B16 A; N14 B16 AB; N18 B16 A; 
(120-141kW)

, 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
Cooper S 10.07-06.15 N14 B16 A; N18 B16 A; (120kW) , 138 553 0170 10 466

, 144

N14

553 0196 10 468

Cooper S 11.07-07.10 N14 B16 A; N14 B16 AB; (125-141kW) , 144 553 0196 10 468
One 09.09-06.15 N16 B16 A; (55-72kW) KIT 559 0105 10 499

, 138

N 16

553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469

MINI (R58, R59)
Cooper; Cooper S 12.10-04.15 N14 B16 A; N16 B16 A; N18 B16 A; 

(85-135kW)
KIT 559 0105 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
Cooper SD 12.10-05.15 N47 C20 A; (100-105kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
Cooper S JCW 12.10-04.15 N18 B16 A; (147kW) , 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469

MINI

1
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MINI
MINI (R58, R59)
John Cooper Works 12.10-05.15 N14 B16 C; N18 B16 C; (155kW) , 144

N14

553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469

MINI (R60, R61)
Cooper; Cooper ALL4; Cooper S; Co-
oper S ALL4

08.10-10.16 N16 B16 A; N18 B16 A; (88-140kW) , 138 553 0170 10 466

Cooper; Cooper S; Cooper S ALL4; 
John Cooper Works; John Cooper 
Works ALL4

08.10-10.16 N16 B16 A; N18 B16 A; N18 B16 C; 
(85-160kW)

KIT 559 0105 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
Cooper D; Cooper D ALL4; Cooper 
SD; Cooper SD ALL4; One D

08.10-10.16 N47 C16 A; N47 C20 A; (66-105kW) KIT  559 0031 10 493

 559 0030 10 493

 559 0022 30 491

, 70



553 0289 10 474

, 86



553 0288 10 474

OILP , 48 553 0197 10 468
Cooper D; Cooper SD; Cooper SD 
ALL4

03.11-10.16 N47 C20 A; (82-100kW) , 86



553 0288 10 474

One 08.10-10.16 N16 B16 A; (72kW) KIT 559 0105 10 499

, 138

N 16

553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469

MINI (F55, F56)
Cooper D; Cooper SD; One D 09.13- B37 C15 A; B47 C20 A; B47 C20 B; 

(70-125kW)
, 86



553 0288 10 474

MINI (F60)
Cooper D; Cooper D ALL4; Cooper 
SD; Cooper SD ALL4

10.16- B47 C20 A; (100-140kW) , 86



553 0288 10 474

MINI (F54)
Cooper D; Cooper SD; Cooper SD 
ALL4; One D

12.14- B37 C15 A; B47 C20 A; B47 C20 B; 
(85-140kW)

, 86



553 0288 10 474

MINI (F57)
Cooper D; Cooper SD 12.14- B37 C15 A; B47 C20 A; B47 C20 B; 

(85-125kW)
, 86



553 0288 10 474

MITSUBISHI
COLT (CZC)
1.5 05.06-07.09 4A91; (80kW) , 122 553 0243 10 470

COLT VI (Z3_, Z2_)
1.1; 1.3; 1.5 06.04-06.12 3A91; 4A90; 4A91; (55-80kW) , 122 553 0243 10 470

GALANT III (E1_A)
1.6 GLX 06.84-04.90 4G32; (55kW) , 40 553 0179 10 467

LANCER VIII (CX_A, CY/Z_A)
1.5; 1.5 Bifuel 06.08- 4A91; (80kW) , 122 553 0243 10 470

PAJERO II / MONTERO II / SHOGUN III (V2_W, V3_W, V4_W)
2.8 TD 06.94-10.99 4M40-T; (92kW) , 98 553 0155 10 466

MORGAN
AERO 8 Cabriolet
4.4 04.04- N62B44A; (245kW) 2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

4.8 10.08- N62 B48 B; (270kW) KIT 558 0046 10 490

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

AERO 8 Cabriolet
4.8 10.15- N62 B48 B; (270kW) 2x 427 1068 30 439

MITSUBISHI

1

 →
246



MORGAN
AERO 8 Cabriolet
4.8 10.15- N62 B48 B; (270kW) Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

AERO Coupe
4.8 V8 10.12- N62 B48 B; (270kW) KIT 558 0046 10 490

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

AEROMAX Coupe
4.4 03.07-08.09 N62B44A; (239-245kW) 2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

AERO SUPERSPORTS
4.8 V8 03.10- N62 B48 B; (270kW) KIT 558 0046 10 490

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

EVA
GT 03.12- N54 B30 A; (228kW) KIT 559 0034 10 493

, 144 553 0196 10 468

552 0158 10 455

427 1069 30 439

427 1070 30 439

OILP , 102 553 0242 10 470

PLUS EIGHT
4.8 V8 03.10- N62 B48 B; (270kW) KIT 558 0046 10 490

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

NISSAN
AD Van (Y12)
1.5 12.06- HR15DE; (80-82kW) 427 1074 30 440

1.8 12.06- MR18DE; (91kW) 427 1077 30 440

ALMERA II (N16)
1.5 03.00-11.06 QG15DE; (66kW) →08.02 551 0098 10 446

551 0095 10 446

552 0172 10 456

 552 0019 10 453

1.5; 1.8 07.00-11.02 GA15DE; QG15DE; QG18DE; (77-84kW) →08.02 551 0098 10 446

551 0095 10 446

→08.02 552 0172 10 456

 552 0019 10 453

1.5; 1.8 10.02-09.06 QG15DE; QG18DE; (72-85kW) 551 0095 10 446

 552 0019 10 453

1.5 XL 03.01- QG15DE; (77kW) →08.02 551 0098 10 446

551 0095 10 446

 552 0019 10 453

1.8 01.00-11.02 QG18DE; (84kW) 551 0098 10 446

551 0095 10 446

NISSAN

1
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NISSAN
ALMERA II (N16)
1.8 01.00-11.02 QG18DE; (84kW) 552 0172 10 456

 552 0019 10 453

2.2 dCi 09.03-09.06 YD22DDT; (82kW) KIT 559 0116 10 500

, 94 553 0275 10 473
, 94

JP

553 0275 10 473

JP,  551 0096 10 446

 551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

2.2 dCi 09.03-09.06 YD22DDTi; (100kW) KIT 559 0116 10 500

, 94 553 0275 10 473

JP,  551 0096 10 446

 551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

2.2 Di 03.00-04.03 YD22DDT; (81kW) 02.03→, JP,  551 0096 10 446

02.03→,  551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

ALMERA TINO (V10)
1.8 08.00-02.06 QG18DE; (84-85kW) →02.03 551 0098 10 446

551 0095 10 446

→02.03,  552 0172 10 456

 552 0019 10 453

2.0 08.00-01.03 SR20DE; (100kW) , 124 553 0093 10 463

 552 0027 10 454

2.2 dCi 08.00-02.06 YD22DDTi; (84kW) KIT 02.03→ 559 0116 10 500

, 94

JP

553 0275 10 473

02.03→, JP,  551 0096 10 446

02.03→,  551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

2.2 dCi 09.03-02.06 YD22DDTi; (100kW)  555 0029 10 486

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

NISSAN

1
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NISSAN
ALTIMA (L33)
2.5 05.12- QR25DE; (127-136kW) 427 1079 10 440

BLUEBIRD SYLPHY / SYLPHY III (B17)
1.6 08.12- HR16DE; (85-86kW) 427 1074 30 440

BLUEBIRD SYLPHY II (G11)
2.0 09.05-08.12 MR20DE; (98kW) 427 1077 30 440

CABSTAR (F24M, F24W)
28.11 DCI, 32.11 DCI, 35.11 DCI 
2.5; 35.13 DCI, 45.13 DCI 2.5

09.06-12.13 YD25DDTi; (81-96kW) , 92

→10.11

553 0098 10 464

CHERRY (E10) I
1.0 09.70-09.78 A10; (33kW) , 54 553 0018 10 460

CHERRY II Coupe (N10)
1.0; 1.2; 1.4 08.78-07.81 A10; A12; A14S; (33-59kW) , 54 553 0018 10 460

CHERRY II Hatchback (N10)
1.0; 1.2; 1.4 i.e. 08.78-07.81 A10S; A12; A14S; (32-59kW) , 54 553 0018 10 460

CHERRY II Traveller (VN10)
1.0; 1.2; 1.4 08.78-07.81 A10; A12; A14S; (33-59kW) , 54 553 0018 10 460

CUBE (Z12)
1.5 16V; 1.5 16V 4WD 11.08-09.12 HR15DE; (80-85kW) 427 1074 30 440

1.8 09.08-12.12 MR18DE; (91-97kW) 427 1077 30 440

JUKE (F15)
1.5; 1.6; 1.6 Flexfuel; 1.6 LPG 06.10- HR15DE; HR16DE; (69-86kW) 427 1074 30 440

1.6 DIG-T; 1.6 DIG-T 4x4; 1.6 DIG-T 
NISMO; 1.6 DIG-T NISMO 4x4; 1.6 
DIG-T NISMO RS; 1.6 DIG-T NISMO 
RS 4x4

06.10-07.14 MR16DDT; (140-160kW) 427 1075 30 440

427 1076 30 440

LAFESTA (B30)
2.0 4WD; 2.0 CVTC 08.04-10.12 MR20DE; (95-101kW) 427 1077 30 440

MICRA II (K11)
1.0 i 16V 08.92-09.00 CG10DE; (40kW) KIT 559 0113 10 0

, 52

02.98→
553 0091 10 463

, 76

02.98→, JP

553 0092 10 463

02.98→ 551 0094 10 446

JP 551 0192 10 450

 552 0018 10 453

JP,  552 0017 10 453

1.0 i 16V 09.00-02.03 CG10DE; (44kW) KIT 559 0113 10 0

, 52 553 0091 10 463
, 76

JP

553 0092 10 463

551 0094 10 446

JP 551 0192 10 450

555 0030 10 486

 552 0018 10 453

JP,  552 0017 10 453

1.3 i 16V 08.92-09.00 CG13DE; (55kW) KIT 559 0113 10 0

, 52

→07.00, 08.99→
553 0091 10 463

, 76

08.99→, JP

553 0092 10 463

→07.00, 12.97→ 551 0094 10 446

JP 551 0192 10 450

→07.00,  552 0018 10 453

JP,  552 0017 10 453

1.4 i 16V 09.00-02.03 CGA3DE; (60kW) KIT 559 0113 10 0

, 52 553 0091 10 463
, 76

JP

553 0092 10 463

551 0094 10 446

NISSAN

1
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NISSAN
MICRA II (K11)
1.4 i 16V 09.00-02.03 CGA3DE; (60kW) JP 551 0192 10 450

 552 0018 10 453

JP,  552 0017 10 453

MICRA III (K12)
1.0 16V 01.03-06.10 CG10DE; (48kW) KIT 559 0115 10 500

, 144 553 0177 10 467

551 0102 10 446

555 0030 10 486

552 0025 10 453
1.2 16V 01.03-06.10 CG12DE; CR12DE; (48kW) KIT 05.05→ 559 0112 10 500

, 144 553 0177 10 467

05.05→, JP 551 0104 10 446

05.05→ 555 0030 10 486

05.05→ 552 0025 10 453

1.2 16V 01.03-06.10 CG12DE; CR12DE; (59kW) KIT 559 0112 10 500

, 144 553 0177 10 467

05.05→, JP 551 0104 10 446

05.05→ 555 0030 10 486

05.05→ 552 0025 10 453

1.4 16V 01.03-06.10 CR14DE; (65kW) KIT 05.05→ 559 0112 10 500

, 144

05.05→
553 0177 10 467

05.05→, JP 551 0104 10 446

05.05→ 555 0030 10 486

05.05→ 552 0025 10 453

MICRA C+C III (K12)
1.4 16V 08.05- CR14DE; (65kW) KIT 559 0112 10 500

, 144 553 0177 10 467

JP 551 0104 10 446

555 0030 10 486

552 0025 10 453

NAVARA / FRONTIER D22
2.5 D 4x4; 2.5 Di; 2.5 Di 4WD 11.01- YD25DDTi; (98kW) , 92

→01.10, 05.05→
553 0098 10 464

4.0 10.04-12.11 VQ40DE; (198kW)  551 0235 10 451

 551 0233 10 451

 551 0234 10 451

555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

NAVARA / FRONTIER D40
2.5 dCi; 2.5 dCi 4WD 07.05- YD25DDTi; (106-128kW) KIT 559 0117 10 500

JP 559 0116 10 500

, 92 553 0098 10 464
, 94

JP

553 0275 10 473

JP,  551 0096 10 446

 551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

552 0020 10 453

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

2.5 dCi; 2.5 dCi 4WD 12.05- YD25DDTi; (106-140kW) , 92 553 0098 10 464
4.0; 4.0 4WD 09.09- VQ40; VQ40DE; (195kW)  551 0235 10 451

NISSAN

1
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NISSAN
NAVARA / FRONTIER D40
4.0; 4.0 4WD 09.09- VQ40; VQ40DE; (195kW)  551 0233 10 451

 551 0234 10 451

555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

NOTE (E11, NE11)
1.4 03.06-06.12 CR14DE; (65kW) KIT 559 0112 10 500

, 144 553 0177 10 467

JP 551 0104 10 446

555 0030 10 486

552 0025 10 453

NOTE (E12)
1.2 06.13- HR12DE; (58kW) 427 1074 30 440

NV200
2.0 09.13- MR20DE; (98kW) 427 1077 30 440

NV 1500 Standard Cargo Van
4.0 09.11- VQ40DE; (195kW)  551 0235 10 451

 551 0233 10 451

 551 0234 10 451

555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

NV 2500 Standard Cargo Van
4.0 09.11- VQ40DE; (195kW)  551 0235 10 451

 551 0233 10 451

 551 0234 10 451

555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

NV 3500 Standard Cargo Van
4.0 09.11- VQ40DE; (195kW)  551 0235 10 451

 551 0233 10 451

 551 0234 10 451

555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

NV 3500 Standard Passenger Van
4.0 09.11- VQ40DE; (195kW)  551 0235 10 451

 551 0233 10 451

 551 0234 10 451

555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

PATHFINDER III (R51)
2.5 dCi; 2.5 dCi 4WD 01.05- YD25DDTi; (128kW) KIT 559 0117 10 500

JP 559 0116 10 500

, 92 553 0098 10 464
, 94

JP

553 0275 10 473

JP,  551 0096 10 446

 551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

552 0020 10 453

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

NISSAN

1

→ 
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NISSAN
PATHFINDER III (R51)
2.5 dCi; 2.5 dCi 4WD 01.05- YD25DDTi; (128kW)  552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

2.5 dCi 4WD 10.06- YD25DDTi; (126kW) , 92 553 0098 10 464

JP,  551 0096 10 446

 551 0097 10 446

4.0; 4.0 4WD 01.05- VQ40DE; (198kW)  551 0235 10 451

 551 0233 10 451

 551 0234 10 451

555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

PICK UP (720)
2.2 4WD 04.83-03.86 Z22; (71kW) , 102 553 0084 10 463

PICK UP (D21)
2.5 D 09.87-02.98 TD25; (55kW) 551 0119 10 447

PICK UP (D22)
2.5 Di 03.02-12.10 YD25DDTi; (98kW) KIT 559 0117 10 500

JP 559 0116 10 500

, 92 553 0098 10 464
, 94

JP

553 0275 10 473

JP,  551 0096 10 446

 551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

552 0020 10 453

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

PRIMASTAR (X83)
2.0 dCi 115; 2.0 dCi 90; dCi 120; 
dCi 90

09.06- M9R 630; M9R 692; M9R 780; M9R 
782; M9R 786; (66-84kW)

KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

PRIMERA (P10 / W10)
1.6 06.90-06.93 GA16DS; (71kW) 03.91→, JP 551 0092 10 445

555 0027 10 486

 552 0021 10 453

1.6 06.90-01.96 GA16DS; (71kW) 03.91→, JP 551 0092 10 445

 552 0021 10 453

1.6 06.90-01.96 GA16DS; (66kW) 03.91→, JP 551 0092 10 445

03.91→ 555 0027 10 486

 552 0021 10 453

552 0021 10 453
1.6 06.93-01.96 GA16DE; (75kW) JP 551 0092 10 445

555 0027 10 486

 552 0021 10 453

PRIMERA (P11 / WP11)
1.6 16V; 1.8 16V 06.96-07.02 QG16DE; QG18DE; (78-84kW) 551 0098 10 446

551 0095 10 446

 552 0172 10 456

 552 0019 10 453

1.6 16V 09.96-07.02 GA16DE; (66-73kW) , 54 553 0094 10 464
, 80

JP

553 0095 10 464

05.98→ 551 0105 10 446

JP 551 0092 10 445

555 0027 10 486

NISSAN

1

 →
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NISSAN
PRIMERA (P11 / WP11)
1.6 16V 09.96-07.02 GA16DE; (66-73kW)  552 0021 10 453

1.6 16V 04.98-12.01 QG16DE; (80kW)  552 0019 10 453

1.6 16V 04.98-12.01 GA16DE; (66-73kW) , 54 553 0094 10 464
, 80

JP

553 0095 10 464

551 0105 10 446

JP 551 0092 10 445

555 0027 10 486

 552 0021 10 453

2.0 16V 06.96-07.02 SR20De; SR20DE; (85-110kW) , 124 553 0093 10 463

06.00→,  552 0027 10 454

PRIMERA (P12 / WP12)
1.6; 1.8 01.02-10.08 QG16DE; QG18DE; (80-85kW) 551 0095 10 446

552 0019 10 453
1.6; 1.6 Visia; 1.8 01.02-10.08 QG16DE; QG18DE; (78-85kW) 551 0095 10 446

 552 0019 10 453

2.2 dCi; 2.2 Di 03.02-05.07 YD22DDT; (93-102kW) JP,  551 0096 10 446

 551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

2.2 Di 03.02-05.07 YD22DDT; (93kW) JP,  551 0096 10 446

 551 0097 10 446

 555 0029 10 486

JP,  555 0031 10 486

552 0020 10 453

JP,  552 0026 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

JP, 552 0023 10 453

PULSAR Hatchback (C13)
1.6 DIG-T 02.15- MR16DDT; (140kW) 427 1075 30 440

427 1076 30 440

QASHQAI / QASHQAI +2 (J10, JJ10)
2.0; 2.0 Allrad 02.07-12.13 MR20DE; (104kW) 427 1078 30 440

2.0; 2.0 Allrad 02.07-12.13 MR20DE; (102kW) , 427 1077 30 440

427 1078 30 440

2.0 dCi; 2.0 dCi Allrad 02.07-12.13 M1D; M9R; (110kW) KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

QASHQAI (J11)
1.6 DIG-T; 2.0; 2.0 ALL MODE 4x4-i 06.14- MR16DDT; MR20DD; (103-120kW) 427 1075 30 440

427 1076 30 440

SENTRA VI (B16)
2.0; 2.0 Flex 10.06-12.13 MR20DE; (104-105kW) 427 1077 30 440

SENTRA VII (B17)
1.6 DIG-T 06.14- MR16DDT; (140kW) 427 1075 30 440

427 1076 30 440

SERENA (C23)
1.6 02.93-09.01 GA16DE; (71-75kW) , 54

03.98→
553 0094 10 464

, 80

03.98→, JP

553 0095 10 464

05.98→ 551 0105 10 446

NISSAN

1

→ 
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NISSAN
SERENA (C23)
1.6 02.93-09.01 GA16DE; (71-75kW) JP 551 0092 10 445

555 0027 10 486

 552 0021 10 453

SERENA (C24)
2.0 SGX; 2.0 SGX 4x4 09.00-09.05 SR20DE; (107kW) , 124 553 0093 10 463

SERENA (C26)
2.0; 2.0 4x4; 2.0 Hybrid 11.10-07.16 MR20DD; (106-108kW) 427 1075 30 440

427 1076 30 440

SUNNY (140Y, 150Y)
1.4; 1.5 01.70-02.82 A14; A15; (48-51kW) , 54 553 0018 10 460

SUNNY Traveller (140Y, 150Y)
1.4; 1.5 06.79-02.82 A14; A15; (48-51kW) , 54 553 0018 10 460

TEANA II (J32)
2.0 02.13-09.13 MR20DE; (100kW) 427 1077 30 440

TEANA III (J33, L33)
2.0; 2.0 Flexfuel 09.13- MR20DE; (100kW) 427 1077 30 440

2.5; 2.5 Flexfuel 09.13- QR25DE; (127kW) 427 1079 10 440

TIIDA (C11, C11X, SC11, SC11X)
1.8; 1.8 4x4; 1.8 Flex; 1.8 Flex 4x4 02.06-06.13 MR18DE; (78-95kW) 427 1077 30 440

1.8 09.07-12.12 MR18DE; (93kW) , 427 1077 30 440

427 1078 30 440

TIIDA (C12, SC12)
1.5 08.10- HR15DE; (80kW) 427 1074 30 440

1.6; 1.6 Flexfuel 02.13- MR16DDT; (140kW) 427 1075 30 440

427 1076 30 440

URVAN (E23)
2.0 12.82-11.88 Z20; (64kW) , 102 553 0084 10 463

URVAN (E24)
2.0 05.87-05.97 Z20; (64kW) , 102 553 0084 10 463

VANETTE (C22)
1.5 10.86-12.95 A15S; (51kW) , 54 553 0018 10 460

VANETTE (KC120)
1.5 01.83-12.87 A15; (51kW) , 54 553 0018 10 460

VERSA I
1.6 09.08-06.13 HR16DE; (81kW) 427 1074 30 440

1.8 08.06-12.11 MR18DE; (91kW) 427 1077 30 440

VERSA II
1.6 08.11- HR16DE; (78-81kW) 427 1074 30 440

WINGROAD / AD Wagon (_Y12)
1.8 11.05- MR18DE; (94kW) 427 1077 30 440

XTERRA (N50)
4.0; 4.0 4x4 01.05-12.12 VQ40DE; (195-198kW)  551 0235 10 451

 551 0233 10 451

 551 0234 10 451

555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

X-TRAIL (T30)
2.2 Di 4x4 07.01-10.05 YD22ETI; (84kW)  551 0097 10 446

JP,  555 0031 10 486

552 0020 10 453

JP,  552 0024 10 453

 552 0022 10 453

X-TRAIL (T31)
2.0; 2.0 FWD 03.07-11.13 MR20DE; (101-104kW) , 427 1077 30 440

427 1078 30 440

2.0; 2.0 FWD 06.08-02.14 MR20DE; (101-102kW) 427 1077 30 440

NISSAN

1
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NISSAN
X-TRAIL (T31)
2.0 dCi; 2.0 dCi 4x4; 2.0 dCi FWD 06.07-11.13 M9R; M9R 760; (110-130kW) KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
X-TRAIL (T32_)
1.6 DIG-T; 2.0; 2.0 ALL MODE 4x4-
i; 2.0 Flexfuel; 2.0 Flexfuel ALL MO-
DE 4x4-i; 2.0 Hybrid; 2.0 Hybrid ALL 
MODE 4x4-i

12.13- MR16DDT; MR20DD; (104-120kW) 427 1075 30 440

427 1076 30 440

2.0 dCi; 2.0 dCi ALL MODE 4x4-i 10.16- M9R; (130kW) KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

2.5; 2.5 ALL MODE 4x4-i; 2.5 Flexfu-
el ALL MODE 4x4-i

12.13-12.13 QR25DE; (124-126kW) 427 1079 10 440

OLDSMOBILE
ALERO Coupe
2.4 09.98-12.01 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

ALERO Stufenheck
2.4 09.98-12.01 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

OPEL
ADAM (M13)
1.2; 1.4; 1.4 LPG; 1.4 S 10.12- A 12 XEL; A 14 XEL; A 14 XER; B 12 

XEL; B 14 NEH; B 14 XEL; B 14 XER; 
(51-110kW)

KIT 559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

AGILA (A) (H00)
1.0; 1.0 12V; 1.2 16V 09.00-12.07 Z 10 XE; Z 10 XEP; Z 12 XE; (43-55kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.2 16V Twinport 07.04-12.07 Z 12 XEP; (59kW) KIT →19DN0588 559 0057 10 495

→19DN0588 559 0024 30 492

→19DN0588 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19DN0588 551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.3 CDTI 08.03-12.07 Z 13 DT; (51kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436

AGILA (B) (H08)
1.3 CDTI 04.08-04.10 D13A; Z 13 DTJ; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

OLDSMOBILE

1

→ 

255



OPEL
AGILA (B) (H08)
1.3 CDTI 04.08-04.10 D13A; Z 13 DTJ; (55kW) 551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436

AMPERA (R12)
EV 150 11.11-03.15 A 14 XFL; (111kW) 20 554 0073 10 480

427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

ANTARA (L07)
2.4; 2.4 4x4 12.10- A 24 XE; (123kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

3.0 11.10-12.15 A 30 XH; (190kW) KIT 559 0063 10 496
559 0064 10 496

, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0162 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

3.2 V6 07.06-12.11 10 HM; Z 32 SEE; (167kW) , 78

→70024580, JP

553 0269 10 473

2x , 92

→70024580, CS

553 0268 10 472

, 96

70153492→, JP
93000001→, JP
9B000001→, JP

553 0235 10 469

OPEL

1

 →
256



OPEL
ANTARA (L07)
3.2 V6 07.06-12.11 10 HM; Z 32 SEE; (167kW) 2x , 114

70024581→, CS
93000001→, CS
9B000001→, CS

553 0236 10 469

70024581→, CS, 
93000001→, CS, 
9B000001→, CS, 

551 0149 10 448

70024581→, CS, 
93000001→, CS, 
9B000001→, CS, 

551 0150 10 448

JP 551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

24

→70024580

554 0119 10 482

30

70024581→
93000001→
9B000001→

554 0088 10 481

JP →70034029,  554 0118 10 482

→70034029,  554 0117 10 482

70034030→, 
93000001→, 
9B000001→, 

554 0089 10 481

70034030→, 
93000001→, 
9B000001→, 

554 0090 10 481

ASCONA B (81_, 86_, 87_, 88_)
1.2 08.76-02.79 12 N; (40kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451
2.0 S 08.77-08.81 20 S; (74kW) , 88 553 0053 10 461

ASTRA CLASSIC Caravan (A04)
1.4 01.09- Z 14 XEP; (66kW) 400 0577 10 436

ASTRA CLASSIC Schrägheck (A04)
1.3 CDTI 01.09-10.10 Z 13 DTH; (66kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 01.09- Z 14 XEP; (66kW) 400 0577 10 436

ASTRA G
1.2 09.98-08.00 X 12 XE; (48kW) 20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.2 16V; 1.4 02.98-12.09 X 12 XE; Z 12 XE; Z 14 XEP; (48-66kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

OPEL

1

→ 

257



OPEL
ASTRA G
2.0 DI; 2.0 DTI 16V 02.98-04.05 X 20 DTL; Y 20 DTH; Y 20 DTL; 

(60-74kW)
KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 16V 06.00-10.05 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 DTI 09.02-10.05 Y 22 DTR; (86-92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

ASTRA H
1.2; 1.4 04.04-10.10 Z 12 XEP; Z 14 XEL; (55-59kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.3 CDTI; 1.3 CDTi 04.05-10.10 Z 13 DTH; (66kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501

OPEL

1

 →
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OPEL
ASTRA H
1.3 CDTI; 1.3 CDTi 04.05-10.10 Z 13 DTH; (66kW) 559 0027 30 492

559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4; 1.4 LPG 03.04-10.10 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
, 130 553 0303 10 476

19TR2329→ 551 0151 10 448

→19TR2328 551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.4 10.05-10.10 Z 14 XEP; (66kW) , 130 553 0303 10 476

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.4; 1.4 EcoTec 12.04-12.12 Z 14 XEP; (66kW) 20 554 0073 10 480

400 0577 10 436

ASTRA J
1.3 CDTI 12.09-10.15 A 13 DTE; (70kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 01.14-10.15 A 14 XEL; (64kW) 20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.4; 1.4 LPG; 1.4 Turbo 12.09-10.15 A 14 NEL; A 14 NET; A 14 XEL; A 14 

XER; B 14 NEL; B 14 NET; B 14 XER; 
(64-103kW)

KIT 559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 10.10-10.15 A 14 XEL; (64kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
2.0 04.12- A 20 NFT; B 20 NFT; (206kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

OPEL

1

→ 
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OPEL
ASTRA J
2.0 04.12- A 20 NFT; B 20 NFT; (206kW) 552 0124 10 455

552 0123 10 455
23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ASTRA J Kasten/Kombi (P10)
1.3 CDTi 10.12-10.15 A 13 DTE; (70kW) 400 0577 10 436

ASTRA J Kasten/Schrägheck (P10)
1.3 CDTi 05.13-10.15 A 13 DTE; (70kW) 400 0577 10 436

CASCADA (W13)
1.4 04.13- A 14 NEL; B 14 NEL; (88kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 Turbo 03.13- A 14 NET; B 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

COMBO C
1.3 CDTI 16V 06.04-12.12 Y 13 DT; Z 13 DT; Z 13 DTJ; 

(51-55kW)
KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 10.04-12.11 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.4 16V 08.05- Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2329 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

OPEL

1

 

260



OPEL
COMBO D (X12)
1.3 CDTI 02.12- A 13 FD; (55-70kW) 400 0577 10 436
1.3 CDTI 02.12- A 13 FD; (66kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436

CORSA A
1.0; 1.2; 1.2 N 09.82-03.93 10 S; 12 NC; E 12 GV; (33kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

CORSA B
1.0 i 12V; 1.2 i 16V 11.96-09.00 X 10 XE; X 12 XE; (40-48kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.2 i 16V; 1.4 04.98-12.03 X 12 XE; Z 14 XEP; (48-66kW) 400 0577 10 436

CORSA C
1.0 09.00-06.03 Z 10 XE; (43kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.0; 1.2 16V 09.00-12.09 Z 10 XEP; Z 12 XE; (44-55kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.2 09.00-12.09 Z 12 XE; (55kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.2; 1.2 Twinport 07.04-12.09 Z 12 XEP; (59kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.3 CDTI; 1.3 CDTI 16V 06.03-12.09 Z 13 DT; (51kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492

OPEL

1

→ 
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OPEL
CORSA C
1.3 CDTI; 1.3 CDTI 16V 06.03-12.09 Z 13 DT; (51kW) 559 0053 10 495

559 0146 10 502
, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.3 CDTI 16V 07.05-06.06 Z 13 DT; (59kW) 400 0577 10 436
1.4 09.00-12.09 Z 14 XE; (66kW) , 130 553 0303 10 476
1.4; 1.4 Twinport 06.03-06.12 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

CORSA D
1.0; 1.2 07.06-08.14 Z 10 XEP; Z 12 XEP; (44-59kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.0 12.09-08.14 A 10 XEP; (48kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.0 08.06-08.14 A 10 XEP; (44kW) , 130 553 0303 10 476

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.0; 1.2 LPG 09.09-08.14 A 10 XEP; Z 12 XEP; (48-55kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.2; 1.4; 1.4 LPG 07.06-08.14 Z 12 XEP; Z 14 XEP; (59-66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.2; 1.2 LPG; 1.4; 1.4 LPG 09.09-08.14 A 12 XEL; A 12 XER; A 14 NEL; A 14 

XEL; A 14 XER; (51-88kW)
KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.2 LPG 08.06-08.14 Z 12 XEP; (59kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

OPEL

1

 →
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OPEL
CORSA D
1.2 LPG 08.06-08.14 Z 12 XEP; (59kW) →19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.3 CDTI 07.06-08.14 A 13 DTC; A 13 DTE; A 13 DTR; Z 

13 DTE; Z 13 DTH; Z 13 DTJ; 
(55-70kW)

KIT 559 0028 30 492
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 07.12-08.14 A 14 NEL; A 14 XER; (74-88kW) 20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

CORSA E
1.2; 1.4; 1.4 Turbo 09.14- B 12 XEL; B 12 XER; B 14 NEJ; B 14 

XEJ; B 14 XEL; (51-74kW)
KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.2; 1.4 09.14- B 12 XEL; B 14 XEJ; B 14 XEL; 

(51-66kW)
KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.3 CDTI 09.14- B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTN; B 

13 DTR; (55-70kW)
55197785 551 0038 10 443

400 0577 10 436
1.4 LPG 03.15- B 14 XEL; (64-66kW) 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.4 Turbo 03.15- B 14 NEH; D 14 NEH; (110kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

FRONTERA A (U92)
2.3 TD 03.92-10.98 23 DTR; (74kW) , 118 553 0051 10 461
2.4 i 03.92-10.98 C 24 NE; (92kW) , 88 553 0053 10 461

FRONTERA B (U99)
2.2 DTI 10.98-07.04 X 22 DTH; Y 22 DTH; (85-88kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74

BS

553 0141 10 466

OPEL

1

→ 
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OPEL
FRONTERA B (U99)
2.2 DTI 10.98-07.04 X 22 DTH; Y 22 DTH; (85-88kW) , 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

GT Cabriolet
2.0 06.07-12.11 LNF; Z 20 NHH; (194kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0124 10 455
552 0123 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

INSIGNIA A (G09)
1.4; 1.4 LPG 04.11-03.17 A 14 NET; B 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
2.0 E85 Turbo; 2.0 Turbo; 2.0 Turbo 
4x4

07.08-03.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 
(162-184kW)

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0124 10 455
552 0123 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 V6 Turbo 4x4; 2.8 V6 Turbo 
OPC 4x4

07.08-03.17 A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

KIT 559 0063 10 496
559 0064 10 496

, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

OPEL

1

 →
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OPEL
INSIGNIA A (G09)
2.8 V6 Turbo 4x4; 2.8 V6 Turbo 
OPC 4x4

07.08-03.17 A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

CS,  552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

INSIGNIA A Country Tourer (G09)
2.0 Turbo 4x4 09.13-03.17 A 20 NHT; B 20 NHT; (184kW) 551 0259 10 452

555 0554 10 487

552 0124 10 455
552 0123 10 455

INSIGNIA A Saloon (G09)
1.4; 1.4 LPG 04.11-03.17 A 14 NET; B 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
2.0 Turbo; 2.0 Turbo 4x4; 2.0 Turbo 
E85

07.08-03.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 
(162-184kW)

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0124 10 455
552 0123 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 V6 Turbo 4x4; 2.8 V6 Turbo 
OPC 4x4

07.08-03.17 A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

KIT 559 0063 10 496
559 0064 10 496

, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

CS,  552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

OPEL

1

→ 

265



OPEL
INSIGNIA A Saloon (G09)
2.8 V6 Turbo 4x4; 2.8 V6 Turbo 
OPC 4x4

07.08-03.17 A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

 554 0090 10 481

INSIGNIA A Sports Tourer (G09)
1.4; 1.4 LPG 09.11-06.13 A 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
2.0 E85 Turbo; 2.0 Turbo; 2.0 Turbo 
4x4

07.08-11.14 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 
(162-184kW)

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

552 0124 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 V6 Turbo 4x4; 2.8 V6 Turbo 
OPC 4x4

10.08-06.15 A 28 NER; A 28 NET; (191-239kW) KIT 559 0063 10 496
559 0064 10 496

, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

CS,  552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

KADETT A
1.0 S 09.62-08.65 10 S; (35kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

KADETT A Caravan
1.0 N; 1.0 S 03.63-08.65 10 N; 10 S; (29-35kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

KADETT A Coupe
1.0 S 10.63-08.65 10 S; (35kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

KADETT C
1.0; 1.2 08.73-07.79 10 N; 12 N; (29-40kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

OPEL

1

 

266



OPEL
KADETT C Caravan
1.0; 1.2 08.73-07.79 10 N; 12 N; (29-40kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

KADETT C CC
1.0; 1.2 05.75-07.79 10 N; 12 N; (29-40kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

KADETT C Coupe
1.0; 1.2 08.73-07.79 10 N; 12 N; (29-40kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

KADETT D (31_-34_, 41_-44_)
1.2 08.79-07.82 12 N; (39kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

KADETT D Caravan (35_, 36_, 45_, 46_)
1.2 08.79-07.82 12 N; (39kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

KADETT E
1.2 09.84-07.86 12 SC; (40kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451
1.2 09.84-07.86 12 SC; (40kW) , 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451

MANTA B (58_, 59_)
2.0 E 08.77-08.88 20 E; (81kW) , 88 553 0053 10 461

MANTA B CC (53_, 55_)
1.2 N 08.76-07.83 12 N; (40kW) KIT 558 0024 10 489

, 56 553 0274 10 473

551 0241 10 451
2.0 E; 2.0 S 08.77-08.88 20 E; 20 S; (74-81kW) , 88 553 0053 10 461

MERIVA A
1.3 CDTI 09.03-05.10 Y 13 DT; Z 13 DT; Z 13 DTJ; 

(51-55kW)
KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 16V Twinport; 1.4 16V Twinport 
LPG

07.04-05.10 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

MERIVA B (S10)
1.3 CDTI 06.10-11.14 A 13 DTC; A 13 DTE; (55-70kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

OPEL

1

→ 

267



OPEL
MERIVA B (S10)
1.3 CDTI 06.10-11.14 A 13 DTC; A 13 DTE; (55-70kW) , 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4; 1.4 LPG 06.10-03.17 A 14 NEL; A 14 NET; A 14 XER; B 

14 NEL; B 14 NET; B 14 XER; 
(74-103kW)

KIT 559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

MOKKA / MOKKA X (J13)
1.4; 1.4 4x4; 1.4 LPG 06.12- A 14 NET; B 14 NET; D 14 NET; 

(103kW)
KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 06.18- D 14 NEL; (88kW) 20 554 0073 10 480

400 0577 10 436

MONZA A (22_)
3.0 GSE 02.78-08.86 30 E; C 30 LE; (115-132kW) , 88 553 0053 10 461

OMEGA A
2.3 D; 2.3 TD; 2.3 TD Interc. 09.86-03.94 23 DTR; 23 YD; 23 YDT; (54-74kW) , 118 553 0051 10 461
2.4 i; 2.6 i; 3.0; 3.0 Cat 03.87-03.94 30 NE; C 24 NE; C 26 NE; C 30 LE; 

C 30 NE; (92-130kW)
, 88 553 0053 10 461

3.0 24V; 3.6 24V Lotus 09.89-03.94 C 30 SE; C 30 SEJ; C 36 GET; 
(147-277kW)

, 42

CS

553 0055 10 461

, 104 553 0255 10 471

OMEGA B
2.0 DTI 16V; 2.2 DTI 16V 09.97-07.03 X 20 DTH; Y 22 DTH; (74-88kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 DTI 16V 09.00-07.03 Y 22 DTH; (88kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74 553 0141 10 466
, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

OPEL

1

 →
268



OPEL
OMEGA B
2.2 DTI 16V 09.00-07.03 Y 22 DTH; (88kW) CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.5 DTI 09.01-07.03 Y 25 DT; Y 25 TD; (110kW) , 68



553 0198 10 468

, 90



553 0049 10 461

2.5 TD 04.94-07.03 U 25 DT; U 25 TD; X 25 DT; X 25 
TD; (96kW)

, 74



553 0060 10 462

, 80



553 0056 10 461

REKORD D
2.0 09.75-08.77 20 S; (74kW) , 88 553 0053 10 461

REKORD E (17_-19_, 11_, 14_, 16_)
2.0; 2.0 E; 2.0 S; 2.2 E 08.77-08.86 20 E; 20 N; 20 S; 22 E; (66-85kW) , 88 553 0053 10 461
2.2 D 08.78-08.86 23 D; (48-52kW) , 118 553 0051 10 461

REKORD E Caravan (61_, 66_, 67_)
2.0 S; 2.2 E 08.77-08.86 20 S; 22 E; (74-85kW) , 88 553 0053 10 461
2.2 D 08.78-08.83 23 D; (48kW) , 118 553 0051 10 461

SENATOR A (29_)
2.5 E; 3.0 01.83-08.87 C 30 LE; H 25 E; (100-115kW) , 88 553 0053 10 461

SENATOR B (V88)
2.5 i; 2.6 i; 3.0; 3.0 i Cat 09.87-09.93 25 NE; 30 NE; C 26 NE; C 30 LE; C 

30 NE; (103-130kW)
, 88 553 0053 10 461

3.0 24V 09.89-09.93 C 30 SE; (150kW) , 42

CS

553 0055 10 461

, 104 553 0255 10 471

SIGNUM CC (Z03)
2.0 DTI 05.03-04.04 Y 20 DTH; (74kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.0 Turbo 05.03-12.08 Z 20 NET; (129kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 direct 05.03-09.08 Z 22 YH; (114kW) KIT CS 559 0055 10 495

OPEL

1

→ 

269



OPEL
SIGNUM CC (Z03)
2.2 direct 05.03-09.08 Z 22 YH; (114kW) BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 DTI 05.03-04.04 Y 22 DTR; (92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.8 V6 Turbo 09.05-12.08 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-184kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

OPEL

1

 →
270



OPEL
SIGNUM CC (Z03)
2.8 V6 Turbo 09.05-12.08 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-184kW) CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

SINTRA (APV)
2.2 DTI 07.97-04.99 X 22 DTH; (85kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

SPEEDSTER (E01)
2.2 06.00-08.05 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

OPEL

1

→ 
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OPEL
SPEEDSTER (E01)
2.2 06.00-08.05 Z 22 SE; (108kW) 42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

TIGRA TwinTop (X04)
1.3 CDTI 06.04-12.10 Z 13 DT; (51kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 06.04-12.10 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

VECTRA B
2.0 DI 16V; 2.0 DTI 16V 11.96-07.03 X 20 DTH; X 20 DTL; Y 20 DTH; 

(60-74kW)
KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 DTI 16V 09.00-07.03 Y 22 DTR; (88-92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 i 16V 09.00-07.03 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

OPEL

1

 →
272



OPEL
VECTRA B
2.2 i 16V 09.00-07.03 Z 22 SE; (108kW) BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

VECTRA C
2.0 16V Turbo; 2.0 Turbo 03.03-08.08 Z 20 NET; (129kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.0 16V Turbo 03.03-08.08 Z 20 NET; (129kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.0 DTI; 2.0 DTI 16V 04.02-08.06 Y 20 DTH; (74kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

OPEL

1

→ 

273



OPEL
VECTRA C
2.0 DTI; 2.0 DTI 16V 04.02-08.06 Y 20 DTH; (74kW) , 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 16V 08.02-08.08 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 16V 04.02-12.08 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 DGi; 2.2 direct 10.03-08.08 Z 22 YH; (114kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

OPEL

1

 →
274



OPEL
VECTRA C
2.2 DGi; 2.2 direct 10.03-08.08 Z 22 YH; (114kW) BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 DGi 10.03-08.08 Z 22 YH; (114kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 DTI; 2.2 DTI 16V 08.02-07.06 Y 22 DTR; (92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

OPEL

1

→ 
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OPEL
VECTRA C
2.2 DTI 16V 08.02-06.08 Y 22 DTR; (86kW) , 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

2.2 DTI 16V 04.02-12.04 Y 22 DTR; (86-92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.8 V6 Turbo; 2.8 V6 Turbo OPC 08.05-10.08 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

OPEL

1

 →
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OPEL
VECTRA C
2.8 V6 Turbo; 2.8 V6 Turbo OPC 08.05-10.08 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW) , HN022736→, 

, HN022741→, 

554 0089 10 481

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

VIVARO A Box (F7)
2.0 CDTI 08.06- M9R 630; M9R 692; M9R 780; M9R 

782; M9R 784; M9R 786; M9R 788; 
(66-84kW)

KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

VIVARO A Combi (X83)
2.0 CDTI 08.06- M9R 630; M9R 692; M9R 780; M9R 

782; M9R 784; M9R 786; M9R 788; 
(66-84kW)

KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

2.0 ECOTEC 08.06- F4R 820; (86kW) , 104 553 0255 10 471

VIVARO A Platform/Chassis (X83)
2.0 CDTI 01.06- M9R 630; M9R 780; M9R 782; M9R 

786; (66-84kW)
KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
ZAFIRA / ZAFIRA FAMILY B (A05)
2.2 07.05-12.12 Z 22 YH; (110kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ZAFIRA A
2.0 DI; 2.0 DI 16V; 2.0 DTI 16V 07.99-06.05 X 20 DTL; Y 20 DTH; (60-74kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 16V 09.00-06.05 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

OPEL
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OPEL
ZAFIRA A
2.2 16V 09.00-06.05 Z 22 SE; (108kW) , 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0124 10 455
552 0123 10 455

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 DTI 16V 01.02-06.05 Y 22 DTR; (86-92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

, 74 553 0240 10 470

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

ZAFIRA C
1.4; 1.4 LPG 10.11- A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 14 

NET; (88-103kW)
KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

PEUGEOT
104
0.9; 1.0; 1.1; 1.2 10.72-06.88 108 (XV3); 108 (XV5); 108C (XV8); 109 

(XW3); 109F (XW7); 129 (XZ5); XW3S; 
(32-48kW)

, 84 553 0088 10 463

1.4 08.79-06.83 150 (XY6B); (53kW) , 88 553 0089 10 463

104 Coupe
0.9; 1.1 09.73-06.88 108 (XV3); 108 (XV5); 109 (XW3); 109F 

(XW7); 121 (XW3S); XW3S; (33-49kW)
, 84 553 0088 10 463

1.4 08.79-06.84 150 (XY6B); (53kW) , 88 553 0089 10 463

106 I
1.4 D 09.92-04.96 K9Y (TUD3Y); (37kW) OILP , 48 553 0128 10 465

106 II
1.0 i; 1.1 i 04.96-03.01 CDY (TU9M); CDZ (TU9M); HDY 

(TU1M); (33-40kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

1.1 i 05.96-07.04 HDZ (TU1M); HFX (TU1JP); (44kW) OILP , 44

ORGA 09688→, TU1JP

553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

PEUGEOT

1
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PEUGEOT
106 II
1.4 i 05.96-07.04 KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); (55kW) OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.6 S16 05.96-07.04 NFX (TU5J4); (87-88kW) OILP , 42 553 0272 10 473

107
1.0 06.05-05.14 CFA (384F); CFB (1KR); (50kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447

552 0099 10 454

552 0100 10 454

108
1.0 VTi 05.14- CFB (1KR); (51kW) , 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447

204
1.1 10.65-07.69 XK; (39kW) 551 0083 10 445
1.1; 1.1 Grand Luxe 01.67-10.77 XK; XK4; (39-40kW) , 90 553 0306 10 476

551 0083 10 445
1.1 05.69-05.70 XK4; (40kW) , 90 553 0306 10 476

205 I
1.0; 1.1 02.83-10.87 108C (XV8); 109F (XW7); 109N (XW7); 

(33-37kW)
, 84 553 0088 10 463

1.1 CJ; 1.4 CJ; 1.4 CJ Cat; 1.6; 
1.6 CJ; 1.6 CTI; 1.6 GTI; 1.9 CTI; 
1.9 GTI

12.84-12.94 180A (XU5J); 180Z (XU5J); B1A 
(XU51C); B1E (XU51C); BDY (XU5M3Z); 
D6B (XU9JA); DFZ (XU9J1); HDZ 
(TU1M); K1D (TU3A); KAY (TU3CP); KDY 
(TU3M); KDZ (TU3M); (44-94kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.4; 1.4 CJ; 1.4 CT 02.83-05.89 150 (XY6B); 150B (XY8); 150D (XY7); 
150G (XY7); 150H (XY8); (44-59kW)

, 88 553 0089 10 463

205 II
1.0; 1.1; 1.4; 1.4 Cat; 1.6; 1.6 Aut.; 
1.6 GTI; 1.9 Diesel; 1.9 GTI; 1.9 
GTI Cat

08.87-09.98 180A (XU5J); 180Z (XU5J); B1A 
(XU51C); B1E (XU51C); BAZ (XU5CP); 
BDY (XU5M2Z); BDY (XU5M3Z); D2A 
(XU92C); D6B (XU9JA); DFZ (XU9J1); 
DJZ (XUD9Y); H1B (TU1); HDZ (TU1M); 
K1D (TU3A); KAY (TU3CP); TU9; 
(33-94kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.1 10.87-10.90 109N (XW7); (36kW) , 84 553 0088 10 463
1.7 Diesel 07.87-09.98 161A (XUD7); (44kW) OILP , 52 553 0310 10 477
1.9 GTI 10.87-10.94 DKZ (XU9JAZ); (88kW) OILP , 50 553 0107 10 464

, 48 553 0128 10 465

205 Box
1.7 Diesel 03.94-05.97 161A (XUD7); (44kW) OILP , 48 553 0128 10 465

206
1.1; 1.1 i; 1.4; 1.4 i 09.98-12.12 HFX (TU1JP); HFZ (TU1JP); KFV (TU3A); 

KFW (TU3A); KFW (TU3JP); KFX 
(TU3JP); (44-55kW)

OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →O 09687

553 0128 10 465

1.4 16V 10.03-02.08 KFU (ET3J4); (65kW) OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

1.6; 1.6 16V; 1.6 Flex; 1.6 LPG 07.00-04.09 NFU (TU5JP4); (79-83kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 HDi 110 05.04-02.07 9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.9 D 09.98-11.01 WJY (DW8B); WJZ (DW8); (51kW) OILP , 52 553 0310 10 477
2.0 HDi; 2.0 HDI 90 12.99-09.09 RHY (DW10TD); (66kW) OILP , 48 553 0128 10 465

207
1.4; 1.4 16V 02.06-10.13 KFU (ET3J4); KFV (TU3A); (53-65kW) OILP , 44 553 0105 10 464
1.4 16V; 1.6 16V; 1.6 16V VTi 02.07-10.13 5FS (EP6C); 5FW (EP6); 8FR (EP3); 8FS 

(EP3); EP3; EP3C; EP6; (70-88kW)
KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6; 1.6 16V; 1.6 Bioflex; 1.6 Flex 02.06-12.13 N6A (TU5JP4); NFU (TU5JP4); (79-83kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 16V RC; 1.6 16V Turbo 02.06-10.13 5FR (EP6DT); 5FX (EP6DT); 5FY 

(EP6DTS); (110-128kW)
, 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 16V Turbo 02.07-12.12 5FX (EP6DT); (110kW) , 144 553 0196 10 468

PEUGEOT
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PEUGEOT
207
1.6 HDi 02.06-10.13 9HV (DV6TED4B); 9HV (DV6TED4BU); 

9HX (DV6ATED4); 9HY (DV6TED4); 9HZ 
(DV6TED4); (66-80kW)

KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

207 CC
1.6 16V 02.07-10.13 5FS (EP6C); 5FW (EP6); EP6; (88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 16V Turbo 02.07-12.12 5FR (EP6DT); 5FV (EP6CDT); 5FX 

(EP6DT); (110-115kW)
, 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 HDi 02.07- 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

208
1.4 VTi 03.12- 8FS (EP3); EP3C; (70kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466
1.6; 1.6 GT Turbo Flex 03.12- 5FM (EP6CDTM); 5FV (EP6CDT); 

(115-127kW)
, 144 553 0196 10 468

1.6; 1.6 GTi 03.12- 5FS (EP6C); 5FU (EP6CDTX); (88-147kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 Flex 07.13-12.14 NFU (TU5JP4); (90kW) OILP , 42 553 0272 10 473

304
1.3; 1.3 GL; 1.3 GT; 1.4 D 10.69-10.80 XL3; XL3S; XL4D; XL5; XL5S; (33-55kW) , 90 553 0306 10 476

551 0083 10 445

305 I
1.3; 1.5 11.77-09.82 117 (XR5S); 118 (XL5); 142 (XR5); XL5; 

(44-65kW)
, 92 553 0074 10 462

19 554 0116 10 482

38 554 0115 10 481
1.5 Diesel 11.77-09.82 149 (XID); (36kW) 555 0025 10 486

305 II
1.3; 1.5 10.82-07.90 118 (XL5); 142 (XR5); 142 (XR5A); 

(44-54kW)
, 92 553 0074 10 462

19 554 0116 10 482

38 554 0115 10 481
1.6 10.82-06.88 171 (XU5S); (69kW) , 90

XK; XL→
553 0306 10 476

306
1.1; 1.4; 1.4 SL; 1.8 D; 1.9 D; 1.9 
DT; 1.9 SLD; 1.9 SRDT; 1.9 TD; 2.0 
HDI 90

04.93-12.02 A9A (XUD7); D8A (XUD9TE); DHV 
(XUD9BSD); DHY (XUD9TE); DJY 
(XUD9A); DJZ (XUD9Y); HDZ (TU1M); 
KDX (TU3MC); KFW (TU3JP); KFX 
(TU3JP); RHY (DW10TD); (43-66kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.8 05.93-05.01 LFZ (XU7JP); (74kW) OILP , 50

04.94→
553 0107 10 464

, 48

→03.94

553 0128 10 465

1.8; 1.8 ST 03.94-04.02 L6A (XU7JP); LFZ (XU7JP); (74kW) OILP , 50 553 0107 10 464
1.8 16V 03.97-10.03 LFY (XU7JP4); (81-82kW) OILP , 50

ORGA →08133

553 0107 10 464

1.9 D; 2.0; 2.0 16V; 2.0 S16; 2.0 
ST; 2.0 XSi

05.93-04.02 RFS (XU10J4RS); RFT (XU10J4); RFV 
(XU10J4R); RFX (XU10J2); RFY 
(XU10J4Z); WJY (DW8B); WJZ (DW8); 
(51-120kW)

OILP , 52 553 0310 10 477

307
1.4 08.00-09.03 KFW (TU3JP); (55kW) OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.4 16V 11.03-07.07 KFU (ET3J4); (65kW) OILP , 44 553 0105 10 464
1.6; 1.6 16V; 1.6 BioFlex; 1.6 Flex 08.00-12.12 N6A (TU5JP4); NFU (TU5JP4); (80-83kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 HDi; 1.6 HDi 110; 1.6 HDI 110; 
1.6 HDI 90

11.03-03.09 9HV (DV6TED4B); 9HV (DV6TED4BU); 
9HX (DV6ATED4); 9HX (DV6AUTED4); 
9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 
(66-80kW)

KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

2.0 HDi 110; 2.0 HDI 110; 2.0 HDi 
90; 2.0 HDI 90

08.00-12.09 RHS (DW10ATED); RHY (DW10TD); 
(66-79kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

PEUGEOT

1

 →
280



PEUGEOT
307
2.0 HDi 135 10.03-04.09 RHR (DW10BTED4); (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

307 SW Kasten/Kombi (3E_, 3H_)
2.0 HDi 04.04-11.07 RHR (DW10BTED4); (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

308 I
1.4 16V; 1.6 16V; 1.6 GTi; 1.6 THP 09.07-12.14 5FW (EP6); 8FS (EP3); EP6; EP6CDTX; 

(70-147kW)
KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.4 16V 12.09-10.14 8FR (EP3); (72kW) KIT EP3C 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 09.09-12.15 5FM (EP6CDTM); 5GY (EP6FDTM); 

(120-121kW)
OILP , 52 553 0237 10 469

1.6 16V 09.07-12.14 5FT (EP6DT); 5FX (EP6DT); 5FY 
(EP6DTS); (103-128kW)

, 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 16V 06.09-12.14 5FV (EP6CDT); (115kW) , 144 553 0196 10 468

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 Bioflex; 1.6 BioFlex 04.08-12.15 NFP (EC5); NFU (TU5JP4); (80-90kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 HDi 09.07-10.14 9HV (DV6TED4B); 9HV (DV6TED4BU); 

9HX (DV6ATED4); 9HZ (DV6TED4); 
(66-80kW)

KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 HDi 09.07-12.14 RHE (DW10CTED4); RHF (DW10BTED4); 

RHH (DW10CTED4); RHR (DW10BTED4); 
RHR (DW10CB); (100-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

308 II
1.6; 1.6 Flex; 1.6 THP 125; 1.6 THP 
155; 1.6 THP 163

09.13-02.19 5FA (EP6CDT); 5FM (EP6CDTM); 5FV 
(EP6CDT); (92-127kW)

, 144 553 0196 10 468

2.0 BlueHDi 150 11.13- AHX (DW10FCD); AHX (DW10FD); 
(110kW)

, 40 553 0179 10 467

309 I
1.4 08.88-08.89 K1D (TU3A); K2B (TU3S); KDY (TU3M); 

KDZ (TU3M); (49-62kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

1.6; 1.6 Cat; 1.9; 1.9 D; 1.9 GTI 10.85-12.89 162 (XUD9); 180Z (XU5J); B1A (XU51C); 
B1E (XU51C); B6B (XU5J); BAZ (XU5CP); 
D2B (XU9S); D6B (XU9JA); D9A (XUD9); 
DDZ (XU9M); DFZ (XU9J1); DKZ 
(XU9JAZ); (47-94kW)

OILP , 50 553 0107 10 464

, 48 553 0128 10 465

309 II
1.1; 1.4 07.89-12.93 HDZ (TU1M); K1D (TU3A); KDY (TU3M); 

KDZ (TU3M); (44-55kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

1.6; 1.8 Diesel; 1.9; 1.9 Diesel; 1.9 
GTI; 1.9 GTI 16V

07.89-12.93 161A (XUD7); 162 (XUD9); B2A (XU52C/
K); BDY (XU5M2Z); BDY (XU5M3Z); BDZ 
(XU5M); D6C (XU9J4); D9A (XUD9); 
DDZ (XU9M); DFW (XU9J4Z); DFZ 
(XU9J1); DJZ (XUD9Y); DKZ (XU9JAZ); 
(44-116kW)

OILP , 50 553 0107 10 464

, 48 553 0128 10 465

1.8 TD 08.89-12.93 A8B (XUD7TE); (57kW) OILP , 50 553 0107 10 464

, 52 553 0310 10 477

404
1.6; 1.6 GT 04.63-12.71 XC6; (48-59kW) KIT 558 0014 10 489

559 0136 10 502
, 58 553 0132 10 465

551 0193 10 450

405 I (15B, 15E)
1.6; 1.9; 1.9 4x4; 1.9 D; 1.9 Diesel; 
1.9 Injection

06.87-12.92 B1E (XU51C); BAZ (XU5CP); BDY 
(XU5M2Z); BDY (XU5M3Z); BDZ (XU5M); 
D2C (XU92C); D9B (XUD9A); DDZ 
(XU9M); DFZ (XU9J1); DJY (XUD9A); 
DJZ (XUD9Y); (47-80kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.8 TD; 1.8 Turbo Diesel 03.88-12.92 A8A (XUD7TE); AJZ (XUD7TEY); (66kW) OILP , 52

XUD7TE

553 0310 10 477

, 48 553 0128 10 465
1.9; 1.9 Sport MI-16 06.87-11.92 D6C (XU9J4); DKZ (XU9JAZ); (88-116kW) OILP , 50 553 0107 10 464

PEUGEOT
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PEUGEOT
405 II
1.6; 1.9 D; 1.9 TD; 2.0 4x4; 2.0 T 
16 X4

08.92-11.99 BDY (XU5M2Z); BDY (XU5M3Z); BDZ 
(XU5M); BFZ (XU5JP); D9B (XUD9A); 
DHY (XUD9TE); DJY (XUD9A); DJZ 
(XUD9Y); RGZ (XU10J4TE/Z); XUD9TE; 
(47-144kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.6 08.92-05.97 NFU (TU5JP4); (80kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.8 08.92-10.96 LFZ (XU7JP); (74kW) OILP , 50

04.94→
553 0107 10 464

1.8; 1.9 01.92-11.99 D2H (XU92C); DKZ (XU9JAZ); LFZ 
(XU7JP); (76-90kW)

OILP , 50 553 0107 10 464

2.0; 2.0 4x4; 2.0 X4 08.92-10.96 RFX (XU10J2); (89kW) OILP , 50

→70950944

553 0107 10 464

, 52

70950945→
553 0310 10 477

2.0 16V 06.94-10.95 RFT (XU10J4); (110kW) OILP , 52 553 0310 10 477

406
1.6; 1.8; 1.9 D; 1.9 TD; 2.0 HDi 
110; 2.0 HDI 110; 2.0 HDI 90; 2.1 
TD 12V

11.95-10.04 BFZ (XU5JP); DHW (XUD9SD); DHX 
(XUD9TE); DHY (XUD9TE); LFX (XU7JB); 
P8C (XUD11BTE); RHS (DW10ATED); 
RHY (DW10TD); RHZ (DW10ATED); 
(55-80kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.8 16V 11.95-10.00 LFY (XU7JP4); (81kW) OILP , 50

ORGA →08133

553 0107 10 464

1.9 D 10.96-05.04 DHW (XUD9SD); (55kW) OILP , 52

ORGA →08119

553 0310 10 477

, 48

ORGA 08120→
553 0128 10 465

2.0 16V 11.95-12.04 RFV (XU10J4R); (97kW) OILP , 52 553 0310 10 477
2.0 Turbo 04.96-10.04 RGX (XU10J2TE); (108kW) OILP , 50

ORGA 08134→
553 0107 10 464

, 48

ORGA →08133

553 0128 10 465

2.2 HDi; 2.2 HDI 03.00-12.04 4HX (DW12TED4/FAP); (98kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

407
1.6 HDi 110 05.04-12.10 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.8 16V 08.05-12.10 6FY (EW7A); (92kW) OILP , 48 553 0128 10 465
2.0 HDi 11.04-12.10 RHF (DW10BTED4); RHH (DW10CTED4); 

RHL (DW10BTED4); RHR (DW10BTED4); 
(93-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

2.0 HDi; 2.0 HDi 135 05.04-12.10 RHR (DW10BTED4); (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.2 HDi 03.06-12.10 4HP (DW12BTED4); (120kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.2 HDi 170 03.06-12.10 4HT (DW12BTED4); (125kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

407 SW Kasten/Kombi (6E_)
2.0 HDi 06.09-12.10 RHR (DW10BTED4); (103kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

408
1.6; 1.6 Flex; 1.6 Turbo 02.10-12.16 (121-127kW) OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 16V 02.10- (80kW) KIT EP6C 559 0104 10 499

, 138

EP6C

553 0170 10 466

OILP , 52

EP6C

553 0237 10 469

1.6 THP 150 01.11- 5FE (EP6CDTMD); (110kW) , 144 553 0196 10 468
1.6 THP 160 01.11- 5GZ (EP6FDT); (120kW) , 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469

PEUGEOT
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PEUGEOT
504
1.6; 1.8; 1.8 Injection; 2.0; 2.0 TI 07.68-12.89 106 (XN1); 107 (XN2); KF5; KF6; XC7P; 

XM; XM7; XN1; (46-78kW)
KIT 559 0136 10 502

558 0014 10 489
, 58 553 0132 10 465

551 0193 10 450
1.8 01.71-06.83 XM7; (58kW) KIT 558 0014 10 489

, 58 553 0132 10 465

551 0193 10 450
2.3 D 01.80-12.89 134 (XD2); (51kW) 551 0198 10 450

505
1.8; 2.0; 2.0 TI,STI 05.79-09.95 105 (XM7); 105C (XM7A); 106 (XN1); 

106E (XN1A); 829 (ZEJ); XN1; (55-81kW)
KIT 559 0136 10 502

558 0014 10 489
, 58 553 0132 10 465

551 0193 10 450
2.3 Diesel; 2.3 Turbo Diesel; 2.5 Die-
sel; 2.5 Turbo Diesel

09.80-12.93 147 (XD2S); 152A (XD3T); 152B 
(XD3TE); 155 (XD3); (51-77kW)

551 0198 10 450

508
1.6 THP 11.10- 5FN (EP6CDT); 5FV (EP6CDT); 5GZ 

(EP6FDT); (110-120kW)
, 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 VTi 11.10- 5FH (EP6C); 5FS (EP6C); (85-88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
2.0 BlueHDi 150; 2.0 BlueHDi 180; 
2.0 HDi 180 RXH; 2.0 HDi Hybrid4 
AWC; 2.0 HDi RXH Hybrid4

11.10- AHW (DW10FC); AHX (DW10FD); RHC 
(DW10CTED4); (110-133kW)

, 40 553 0179 10 467

2.0 HDi 11.10- RHA (DW10CTED4); RHF (DW10BTED4); 
RHH (DW10CTED4); RHR (DW10BTED4); 
(100-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

2.2 HDi 11.10- 4HL (DW12C); (150kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

508 SW Kasten/Kombi (8E_)
2.0 HDi 03.13- RHF (DW10BTED4); (103kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

604
2.3 TD; 2.5 TD 09.79-12.86 147 (XD2S); 152A (XD3T); (59-66kW) 551 0198 10 450

605
2.0 06.89-09.99 R5A (XU102C); RFZ (XU10J2Z); (84-89kW) OILP , 50

→12.92

553 0107 10 464

, 52

01.93→
553 0310 10 477

2.0 16V 07.94-09.99 RFV (XU10J4R); (97kW) OILP , 52 553 0310 10 477
2.0 Turbo 07.91-09.99 RGX (XU10J2TE); RGY (XU10J2TE); 

(104-108kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

2.5 Turbo Diesel 07.94-09.99 THY (DK5ATE); (95kW) OILP , 56 553 0274 10 473
3.0 10.89-09.99 UFZ (ZPJ); (123kW) 2x , 94 553 0090 10 463

, 64

BS

553 0067 10 462

2x 551 0091 10 445

2x 555 0024 10 485

2x 552 0016 10 452

OILP , 44 553 0105 10 464
3.0 SV 24 08.89-09.99 UKZ (ZPJ4/Z); (147kW) 2x , 94 553 0075 10 462

2x 551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464

607
2.0 HDI 05.00-09.05 RHZ (DW10ATED); (80kW) OILP , 48 553 0128 10 465
2.0 HDI 09.05-07.11 RHR (DW10BTED4); (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.2 HDi 02.00-02.06 4HX (DW12TED4/FAP); (98kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.2 HDi 05.06-06.10 4HT (DW12BTED4); (125kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

806
1.8 07.95-08.02 LFW (XU7JP); (73kW) OILP , 50 553 0107 10 464

PEUGEOT
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PEUGEOT
806
1.9 TD; 2.0 HDI; 2.1 td 12V 07.95-08.02 DHX (XUD9TE); DHY (XUD9TE); P8C 

(XUD11BTE); RHZ (DW10ATED); (66-80kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

2.0; 2.0 16V 06.94-08.02 RFU (XU10J2); RFV (XU10J4R); (89-97kW) OILP , 52 553 0310 10 477
2.0 HDI 16V 08.99-08.02 RHW (DW10ATED4); (80kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.0 Turbo 06.94-08.02 RGX (XU10J2TE); (108kW) OILP , 50

ORGA 08134→
553 0107 10 464

, 48

ORGA →08133

553 0128 10 465

807
2.0 HDi; 2.0 HDI 06.02- RHD (DW10CTED4); RHH (DW10CTED4); 

RHK (DW10UTED4); RHM (DW10ATED4); 
RHR (DW10BTED4); RHT (DW10ATED4); 
RHW (DW10ATED4); (79-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

2.0 HDi 04.04-05.06 RHW (DW10ATED4); (80kW) KIT 559 0111 10 499
2.2 HDi 06.02- 4HW (DW12ATED4); 4HW (DW12TED4); 

(94kW)
, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465
2.2 HDi 04.04- 4HR (DW12BTED4); 4HZ (DW12TED4); 

(100-120kW)
, 40 553 0179 10 467

2.2 HDi 06.06- 4HT (DW12BTED4); (125kW) KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

1007
1.4; 1.4 16V 04.05- KFU (ET3J4); KFV (TU3A); KFV (TU3JP); 

(54-65kW)
OILP , 44 553 0105 10 464

1.6 16V 04.05- NFU (TU5JP4); (80kW) OILP , 42 553 0272 10 473
1.6 HDi 06.07- 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

2008
1.6 Flex 06.15- (90kW) KIT EP6C 559 0104 10 499

, 138

EP6C

553 0170 10 466

OILP , 52

EP6C

553 0237 10 469

3008
1.6 HDi 06.09-08.16 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 THP; 1.6 Turbo 06.09-08.16 5FE (EP6CDTM); 5FE (EP6CDTMD); 5FV 

(EP6CDT); 5FX (EP6DT); 5GZ (EP6FDT); 
(110-121kW)

, 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469

1.6 THP 09.10-08.16 5FM (EP6CDTM); (120kW) OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 VTi 06.09-08.16 5FS (EP6C); 5FW (EP6); EP6; (88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
2.0 HDi; 2.0 HDi 150 / BlueHDi 
150; 2.0 HDi Hybrid4

06.09-08.16 AHX (DW10FD); RHC (DW10CTED4); 
RHD (DW10CB); RHE (DW10CTED4); 
RHH (DW10CTED4); (100-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

3008 SUV (M_)
1.6 THP 165 05.16- 5GZ (EP6FDT); (121kW) , 144 553 0196 10 468

4007
2.2 HDi 02.07-03.13 4HK (DW12MTED4); 4HN 

(DW12MTED4); (115kW)
KIT 559 0110 10 499

, 40 553 0179 10 467

5008
1.6 16V; 1.6 THP 163; 1.6 THP 165 09.09- 5FV (EP6CDT); 5GZ (EP6FDT); 

(115-121kW)
, 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 16V 09.09- 5FS (EP6C); 5FW (EP6); EP6; (88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 HDi 09.09- 9HZ (DV6TED4); (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.6 THP 150 02.12- 5FX (EP6DT); (110kW) , 144 553 0196 10 468

PEUGEOT

1
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284



PEUGEOT
5008
2.0 HDi; 2.0 HDi 136 / BlueHDi 
136; 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150

06.09- AHR (DW10FD); AHV (DW10FD); AHX 
(DW10FD); RHD (DW10CB); RHD 
(DW10CTED4); RHE (DW10CTED4); RHH 
(DW10CTED4); (100-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

Boxer I (230)
1.9 D; 1.9 TD; 1.9 TD 4x4 03.94-04.02 D8C (XUD9UTF); D9B (XUD9AU); DHY 

(XUD9TE); DJY (XUD9A); XUD9TE; 
(50-68kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.9 TD 07.94-04.02 D8C (XUD9UTF); XUD9TE; (68kW) OILP , 48

ORGA →08133

553 0128 10 465

2.0 i; 2.0 i 4x4 03.94-04.02 RFW (XU10J2); (80kW) OILP , 52 553 0310 10 477
2.5 D; 2.5 D 4x4; 2.5 TD; 2.5 TD 
4x4; 2.5 TDI; 2.5 TDI 4x4

03.94-04.02 T8A (DJ5T); T9A (DJ5); THX (DJ5TED); 
(63-79kW)

OILP , 56 553 0274 10 473

Boxer II (244)
2.0 04.02- RFL (XU10J2U); (81kW) OILP , 52 553 0310 10 477

Boxer III
2.0 BlueHDi 110 07.15- AHM (DW10FUE); (81kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 BlueHDi 130; 2.0 BlueHDi 160 07.15- AHN (DW10FUD); AHP (DW10FUC); 

(96-120kW)
KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

Expert
1.6 HDi 90 16V 01.07- 9HU (DV6UTED4); (66kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 HDi 120; 2.0 HDi 120 4x4; 2.0 
HDi 140; 2.0 HDi 165

01.07- RHH (DW10CTED4); RHK (DW10UTED4); 
RHR (DW10BTED4); (88-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 HDi 130 03.11- AHZ (DW10CD); (94kW) KIT 559 0111 10 499

, 40

DW10CD

553 0179 10 467

, 40 553 0179 10 467
2.0 HDi 130 4x4 01.12- AHZ (DW10CD); (94kW) , 40 553 0179 10 467

EXPERT (222/223/224)
1.9 D; 1.9 TD; 2.0 HDI 02.96-12.06 D8B (XUD9TE); D9B (XUD9AU); DHX 

(XUD9TE); RHX (DW10BTED); (51-69kW)
OILP , 48 553 0128 10 465

1.9 D 70 12.98-12.06 WJY (DW8B); WJZ (DW8); (51kW) OILP , 52 553 0310 10 477
2.0 HDi 10.00-10.06 RHW (DW10ATED4); RHX (DW10BTED); 

(69-80kW)
KIT 559 0111 10 499

2.0 HDI; 2.0 HDI 16V 07.00-12.06 RHW (DW10ATED4); RHZ (DW10ATED); 
RHZ (DW10BTED); RHZ (DW10BTED+); 
RHZ (DW10CTED); (80kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

OILP , 48 553 0128 10 465

Expert Tepee
1.6 HDi 90 16V 01.07- 9HU (DV6UTED4); (66kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 HDi 100 03.11- AHY (DW10CE); (72kW) KIT 559 0111 10 499

, 40

DW10CE

553 0179 10 467

2.0 HDi 120; 2.0 HDi 120 4x4; 2.0 
HDi 140; 2.0 HDi 165

01.07- RHH (DW10CTED4); RHK (DW10UTED4); 
RHR (DW10BTED4); (88-120kW)

KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
2.0 HDi 130 03.11- AHZ (DW10CD); (94kW) KIT 559 0111 10 499

, 40

DW10CD

553 0179 10 467

HOGGAR
1.6; 1.6 Flex 05.10-12.14 NFU (TU5JP4); (81-83kW) OILP , 42 553 0272 10 473

J5 (280)
1.8; 2.0 01.83-11.88 169B (XM7T); 170 (XN1T); 170B (XN1T); 

(51-58kW)
KIT 559 0136 10 502

558 0014 10 489
, 58 553 0132 10 465

551 0193 10 450
2.5 D 09.81-09.90 CRD93 (U25/661); (54kW) KIT 559 0136 10 502

558 0014 10 489
551 0193 10 450

J7
1.5 08.68-07.70 XB5P; (61kW) 551 0193 10 450
2.3 D 07.77-03.80 XD2P94; (49kW) 551 0198 10 450

PEUGEOT
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PEUGEOT
J9
1.6; 2.0 03.80-06.87 XC7P; XN1P; (44-57kW) KIT 559 0136 10 502

558 0014 10 489
, 58 553 0132 10 465

551 0193 10 450
2.3 D; 2.5 D 03.80-06.87 XD2PX94; XD3P; (49-53kW) , 90 553 0306 10 476

551 0198 10 450
2.5 D 08.82-06.87 XD3P; (53kW) 551 0198 10 450

PARTNER
1.1 06.96-10.02 HDZ (TU1M); HFX (TU1JP); (44kW) OILP , 44

ORGA 09688→, TU1JP

553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.1; 1.8; 1.8 D; 1.9 D; 2.0 HDi; 2.0 
HDI; 2.0 HDi 4x4

06.96-07.08 A9A (XUD7); DJY (XUD9A); HDZ 
(TU1M); LFX (XU7JB); RHY (DW10TD); 
(43-66kW)

OILP , 48 553 0128 10 465

1.4 06.96-12.15 KFX (TU3JP); TU32; (55kW) OILP , 44

ORGA 09688→
553 0105 10 464

, 48

ORGA →09687

553 0128 10 465

1.6; 1.6 16V; 1.6 Bioflex; 1.6 Flex; 
1.6 Flexfuel; 1.6 VTi; 1.6 VTi Flex

09.00-03.08 NFR (TU5JP4B); NFU (TU5JP4); (66-81kW) OILP , 42 553 0272 10 473

1.6; 1.6 VTi 09.09-04.16 5FK (EP6CB); 5FS (EP6C); (72-88kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 HDi; 1.6 HDi 16V; 1.6 HDi 16V 
4x4; 1.6 HDi 90

10.05-12.15 9HJ (DV6DTEDM); 9HP (DV6DTED); 9HS 
(DV6TED4BU); 9HT (DV6BTED4); 9HT 
(DV6BUTED4); 9HV (DV6TED4B); 9HV 
(DV6TED4BU); 9HW (DV6BTED4); 9HX 
(DV6ATED4); 9HX (DV6AUTED4); 9HZ 
(DV6TED4); (55-80kW)

KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

1.6 HDi 16V 01.09- 9HS (DV6TED4BU); 9HX (DV6ATED4); 
(66kW)

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.9 D 06.96-12.15 WJY (DW8B); WJZ (DW8); (51kW) OILP , 52 553 0310 10 477

RCZ
1.6 16V 03.10-12.15 5FV (EP6CDT); (115kW) , 144 553 0196 10 468

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 16V 06.10-12.15 EP6CDTX; (147kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466

OILP , 52 553 0237 10 469
1.6 16V; 1.6 THP 150 01.11-12.15 5FE (EP6CDTMD); 5FM (EP6CDTM); 

(110-121kW)
, 144 553 0196 10 468

1.6 THP 270 06.13-12.15 5FG (EP6CDTR); (199kW) KIT 559 0104 10 499

, 138 553 0170 10 466
2.0 HDi 03.10-12.15 RHH (DW10CTED4); (120kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

PGO
CEVENNES
1.6 01.06- N14 B16 A; (135kW) , 144 553 0196 10 468

HEMERA
1.6 05.08- N14 B16 A; (135kW) , 144 553 0196 10 468

SPEEDSTER
1.6 01.10- N14 B16 A; (135kW) , 144 553 0196 10 468

PONTIAC
G4
2.4 09.05-12.06 LE5; (128kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

PGO

1
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PONTIAC
G4
2.4 09.05-12.06 LE5; (128kW) 23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

G5 Coupe
2.4 01.07-12.08 LE5; (129kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

G5 Stufenheck
2.4 01.07-12.08 LE5; (129kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

G6
2.4; 2.4 Flexfuel 09.07-12.10 LE5; LE9; (123kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

GRAND AM Coupe
2.4 09.95-12.97 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

GRAND AM Coupe
2.4 01.00-12.01 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

GRAND AM Stufenheck
2.4 09.95-12.98 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

PURSUIT Stufenheck
2.4 09.05-12.06 LE5; (128kW) , 148

CS

553 0175 10 467

PONTIAC

1
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PONTIAC
PURSUIT Stufenheck
2.4 09.05-12.06 LE5; (128kW) , 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

SOLSTICE Cabriolet
2.0 09.06-12.09 LNF; (194kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.4 VVTi 03.05-12.09 LE5; (132kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

SOLSTICE Coupe
2.0 09.08-12.09 LNF; (194kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

SUNFIRE
2.4 09.95-12.01 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

SUNFIRE Cabriolet
2.4 09.95-12.00 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

PONTIAC

1
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PONTIAC
SUNFIRE Coupe
2.4 01.96-10.02 LD9(146CUL4); (112kW) 551 0016 10 442

VIBE Kombi
1.8; 1.8 AWD 09.02-12.08 1ZZ-FE; (88-97kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

PORSCHE
911 (964)
3.6 Carrera; 3.6 Carrera 4; 3.6 Carre-
ra RS; 3.6 Turbo

12.88-05.94 M 64.01; M 64.02; M 64.03; M 64.50; 
(184-265kW)

551 0005 10 441

 551 0007 10 441

911 (993)
3.6 Carrera; 3.6 Carrera 4; 3.8 Carre-
ra; 3.8 Carrera 4

10.93-09.97 M 64.05; M 64.06; M 64.07; M 64.08; 
M 64.21; M 64.21S; M 64.23; 
(200-221kW)

64.05 64.06,  551 0067 10 444

64.05 64.06,  551 0007 10 441

3.6 Carrera 08.95-09.97 M 64.21; M 64.22; M 64.23; M 64.24; 
(210kW)

64.20,  551 0067 10 444

64.21 64.22 64.24,  551 0067 10 444

64.21 64.22,  551 0067 10 444

64.20,  551 0007 10 441

64.21 64.22 64.24,  551 0007 10 441

64.21 64.22,  551 0007 10 441

3.6 Carrera 4 07.94-08.95 M 64.05; M 64.07; (200kW) 64.05,  551 0067 10 444

64.05,  551 0007 10 441

3.6 Turbo 4 03.95-09.97 M 64.60; (300kW) 64.60,  551 0067 10 444

64.60,  551 0007 10 441

3.6 Turbo GT2 03.95-09.97 M 64.60R; (316kW) 64.60R,  551 0067 10 444

64.60,  551 0007 10 441

3.6 Turbo GT2 4 08.95-09.97 M 64.60R; (316kW) 64.60R,  551 0067 10 444

64.60R,  551 0007 10 441

3.8 Carrera 06.95-09.97 M 64.05S; M 64.06S; (210kW) 64.05S 64.06S,  551 0067 10 444

64.05S 64.06S,  551 0007 10 441

3.8 Carrera RS 06.95-09.97 M 64.20; (221kW) 64.20,  551 0067 10 444

64.20,  551 0007 10 441

911 (996)
3.4 Carrera; 3.4 Carrera 4 09.97-09.01 M 96.01; M 96.04; (221kW) 2x , 46

CS, 

553 0296 10 475

2x , 102

CS, 

553 0084 10 463

2x , 58

BS

553 0132 10 465

911 (997)
3.6 GT3 03.06-12.09 M 97.76; (305kW)  551 0067 10 444

3.6 Turbo 03.06-12.09 M 97.70; (353kW) M97.70,  551 0043 10 444

M97.70,  551 0045 10 444

928
5.0 GT; 5.0 S; 5.0 S,S4; 5.0 S4 
Cat; 5.4 GTS

09.85-11.95 M 28.41; M 28.42; M 28.45; M 28.46; 
M 28.47; M 28.49; M 28.50; 
(212-257kW)

2x , 42 553 0055 10 461

944, Cabriolet
2.5 S; 3.0 S2 08.86-07.91 M 44.40; M 44.41; (140-155kW) 2x , 42 553 0055 10 461

968
3.0 06.91-11.95 M 44.43; M 44.44; (176kW) 2x , 42 553 0055 10 461

PUCH
G-MODELL (W460)
230 GE 03.79-12.91 M 102.981; M 102.987; (92kW) KIT 102.987, , 

→001588
102.987, , 
→000758

559 0043 10 494

PORSCHE

1
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PUCH
G-MODELL (W460)
230 GE 03.79-12.91 M 102.981; M 102.987; (92kW) , 106

102.987, , 
→001588
102.987, , 
→000758

553 0295 10 475

551 0124 10 447
240 GD; 300 GD 03.79-12.91 OM 616.936; OM 616.938; OM 

617.931; OM 617.932; (53-65kW)
, 136 553 0027 10 460

250 GD 10.87-12.91 OM 602.930; (62kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
280 GE 01.86-12.91 M 110.994; (110kW) , 130 553 0030 10 460

G-MODELL (W461)
290 GD 10.91-12.97 OM 602.942; OM 602.947; (70kW) KIT , 002489→

, 000112→

559 0040 10 494

, 126

, 002489→
, 000112→

553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475

G-MODELL (W463)
230 GE 07.89-08.93 M 102.989; (93kW)  , 106 553 0028 10 460

551 0124 10 447
300 GD 06.89-08.93 OM 603.931; (83kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
300 GE 06.89-08.93 M 103.987; (125kW) , 96 553 0299 10 476

551 0123 10 447

OILP , 52 553 0298 10 476
350 GD Turbo 08.91-08.93 OM 603.972; (100kW) KIT 559 0040 10 494

, 126 553 0292 10 475

551 0120 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
G 300 Turbodiesel 01.96-11.00 OM 606.964; (130kW) , 130 553 0026 10 460

551 0126 10 447

OILP , 46 553 0296 10 475
G 320 02.94-12.97 M 104.996; (155kW) OILP , 46 553 0296 10 475
G 500 12.97-11.00 M 113.962; (218kW) , 168 553 0293 10 475

OILP , 46 553 0296 10 475

RENAULT
4 (112_, R21_, R23_)
0.8 10.62-07.89 800; 800 01; 800 705; 839 706; B1B 

707; (19-25kW)
KIT 558 0007 10 489

551 0080 10 445

OILP , 64 553 0221 10 468
1.0; 1.1 10.76-06.93 688 711; 688 712; C1C 708; C1E 714; 

C1E 718; C1E 719; (25-26kW)
KIT 558 0005 10 489

, 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

17 554 0024 10 478
1.1 06.78-06.90 688 712; C1E 714; C1E 719; (25kW) KIT 558 0005 10 489

, 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

17 554 0024 10 478

34 554 0112 10 481

5 (122_)
0.8; 1.3; 1.3 Automatik 10.72-12.84 800 710; 810 719; 810 725; 810 729; 

(26-47kW)
KIT →12.82 559 0015 10 491

558 0005 10 489
, 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

17 554 0024 10 478

34

→12.82

554 0032 10 478

RENAULT

1

 →
290



RENAULT
5 (122_)
1.0 01.72-12.85 689 710; (32kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0112 10 481
1.1 09.80-12.85 688 713; C1E 726; (33kW) KIT 688 713 559 0015 10 491

688 713 558 0005 10 489

, 58

688 713

553 0063 10 462

688 713 551 0079 10 445

17

688 713

554 0024 10 478

34

→12.82, 688 713

554 0032 10 478

1.3 09.76-09.79 810 726; (31kW) KIT 559 0015 10 491
558 0005 10 489

, 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

17 554 0024 10 478

34 554 0032 10 478
1.4 01.82-12.85 847 725; C2J 713; (46kW) , 58

847 725

553 0063 10 462

34 554 0032 10 478
1.4 Alpine A5; 1.4 Alpine Turbo 09.77-01.85 840 725; 840 726; C6J 750; (68-79kW) KIT 840 726 840 725 558 0008 10 489

, 58

840 726 840 725

553 0063 10 462

840 726 840 725 551 0078 10 445

1.4 Automatik 06.82-09.84 847 712; (43kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0032 10 478
1.4 Turbo 06.80-01.85 840 730; (118kW) , 58

840 726

553 0063 10 462

34 554 0032 10 478

5 Kasten (238_)
0.8 10.72-08.84 800 710; (26kW) KIT →12.82 559 0015 10 491

558 0005 10 489
, 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

17 554 0024 10 478

34

→12.82

554 0032 10 478

1.1 09.80-12.85 688 713; C1E 726; C1E 750; C1E 752; 
C1E 754; (33kW)

KIT 688 713 559 0015 10 491

688 713 558 0005 10 489

, 58

688 713

553 0063 10 462

688 713 551 0079 10 445

17

688 713

554 0024 10 478

34

→12.82, 688 713

554 0032 10 478

1.3 03.76-08.82 810 726; (32kW) KIT 559 0015 10 491
558 0005 10 489

, 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

17 554 0024 10 478

34 554 0032 10 478

6 (118_)
0.8 10.69-04.80 800.02; (25kW) KIT 558 0007 10 489

551 0080 10 445

OILP , 64 553 0221 10 468
1.1 08.70-04.87 688.10; (33kW) KIT →12.82, 688 713 559 0015 10 491

→12.82, 688 713 558 0005 10 489

, 58

→12.82, 688 713

553 0063 10 462

RENAULT

1

→ 

291



RENAULT
6 (118_)
1.1 08.70-04.87 688.10; (33kW) →12.82, 688 713 551 0079 10 445

17

→12.82, 688 713

554 0024 10 478

34

→12.82, 688 713

554 0032 10 478

1.1 07.71-04.80 688.10; (35kW) KIT 688 713 559 0015 10 491

688 713 558 0005 10 489

, 58

688 713

553 0063 10 462

688 713 551 0079 10 445

17

688 713

554 0024 10 478

34

688 713

554 0032 10 478

8 (113_)
1.0 11.62-10.72 689 70; (29kW) , 58 553 0063 10 462
1.1 11.62-10.72 688.01; (33kW) KIT 688 713 559 0015 10 491

688 713 558 0005 10 489

, 58

688 713

553 0063 10 462

688 713 551 0079 10 445

17

688 713

554 0024 10 478

34

688 713

554 0032 10 478

9 (L42_)
1.1; 1.2 09.81-12.88 C1E 715; C1E 720; C1G 700; C1G 710; 

(35-40kW)
, 58 553 0063 10 462

1.4; 1.4 Automatik; 1.4 Turbo 09.81-12.89 C1J 715; C1J 760; C1J 764; C1J 792; 
C1J 796; C2J 717; C2J 718; C2J 720; 
C2J 730; C2J 755; C2J 757; C2J 766; 
C2J 767; C2J 768; (44-85kW)

, 58

840 726

553 0063 10 462

34 554 0032 10 478

10 (119_)
1.1 05.66-10.72 688.01; (33kW) KIT 688 713 559 0015 10 491

688 713 558 0005 10 489

, 58

688 713

553 0063 10 462

17

688 713

554 0024 10 478

34

688 713

554 0032 10 478

1.3 07.69-10.72 810.03; (35kW) , 58 553 0063 10 462

11 (B/C37_)
1.1; 1.2; 1.4 Turbo 03.83-12.88 C1E 715; C1E 720; C1G 700; C1G 710; 

C1J 760; C1J 764; (35-77kW)
, 58 553 0063 10 462

1.4 03.83-12.88 C1J 715; C2J 730; (44kW) , 58

C1J

553 0063 10 462

1.4 Turbo 10.86-12.88 C1J 770; C1J 782; (85kW) , 58 553 0063 10 462

551 0079 10 445

11 Kasten (S37_)
1.1; 1.2 03.83-12.88 C1E 715; C1E 720; C1G 700; C1G 710; 

(35-40kW)
, 58 553 0063 10 462

1.4 03.83-09.86 C1J 715; C2J 730; (44kW) , 58

C1J

553 0063 10 462

12
1.3; 1.3 TS 10.69-08.80 810.02; 810.05; 810.06; 810-02/97; 

(37-44kW)
, 58 553 0063 10 462

1.4 08.76-05.79 C1J 791; (49kW) , 58 553 0063 10 462

34

 OE 77 00 553 815

554 0032 10 478

1.6 Gordini 08.70-12.74 807.20; 821.20; (83kW) KIT 559 0133 10 501

, 72 553 0264 10 472

RENAULT

1

 →
292



RENAULT
12
1.6 Gordini 08.70-12.74 807.20; 821.20; (83kW) 551 0078 10 445

36 554 0033 10 478

12 Kasten
1.3 07.75-04.80 810.02; (37kW) , 58 553 0063 10 462

12 Variable (117_)
1.3 10.70-08.80 810.02; 810.05; 810.06; 810-02/97; 

(37-44kW)
, 58 553 0063 10 462

14 (121_)
1.2 05.76-12.83 129; (42-43kW) , 84 553 0088 10 463
1.4 09.79-12.83 150; X5J; (44-52kW) , 88 553 0089 10 463

15 (130_)
1.6 03.72-10.80 807.10; (66kW) KIT 559 0133 10 501

, 72 553 0264 10 472

551 0078 10 445

36 554 0033 10 478

16 (115_)
1.6 TL; 1.6 TS; 1.6 TX 09.68-08.80 807; 807.04; 807.05; 821; 821.03; 

821.04; 843; 843.01; (40-68kW)
KIT 559 0133 10 501

, 72 553 0264 10 472

551 0078 10 445

36 554 0033 10 478

17
1.6 Gordini 03.74-10.80 844.12; (79kW) KIT 559 0133 10 501

, 72 553 0264 10 472

551 0191 10 450

36 554 0033 10 478

18 (134_)
1.4 04.78-07.86 847 720; 847 722; (47kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0032 10 478
1.6; 1.6 TS; 1.6 Turbo; 1.6 Turbo Inj. 04.82-07.86 841 717; A2M 723; A5L 717; A5L 718; 

A6M 725; A6M 726; A7L 752; 
(54-92kW)

, 72

01.84→
553 0264 10 472

01.84→ 551 0191 10 450

18 Variable (135_)
1.4 05.79-07.86 847 720; 847 722; (47kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0032 10 478
1.6; 1.6 4x4; 1.6 TS; 1.6 Turbo 01.82-07.86 807 727; 841 717; A2M 723; A5L 717; 

A5L 718; A6M 725; A6M 726; 
(54-92kW)

, 72

01.84→
553 0264 10 472

01.84→ 551 0191 10 450

19 I
1.1 TR; 1.4; 1.4 Cat 07.88-04.92 C1E 700; C2J 772; C3J 710; (35-43kW) , 58 553 0063 10 462
1.4 01.88-12.92 E6J 700; E6J 701; E7J 700; (55-59kW) OILP , 40 553 0123 10 465

19 II
1.2; 1.4 01.92-12.95 E7F 730; E7J 706; E7J 742; (44-59kW) OILP , 40 553 0123 10 465
1.4 04.92-12.95 C3J 710; (43kW) , 58 553 0063 10 462

20 (127_)
1.6 10.75-12.83 843; 843 720; 843 721; (66-71kW) KIT 559 0133 10 501

, 72 553 0264 10 472

551 0078 10 445

36 554 0033 10 478

25 (B29_)
2.4 V6 Turbo; 2.5 V6 Turbo; 2.7 V6 
Injection; 2.8 V6; 2.8 V6 Injection

04.84-12.92 Z7U 700; Z7U 702; Z7V 708; Z7V 709; 
Z7V 711; Z7W 700; Z7W 702; Z7W 
706; Z7W 707; Z7W 709; (100-151kW)

2x , 94 553 0090 10 463

2x 551 0091 10 445

2x 555 0024 10 485

2x 552 0016 10 452

OILP , 44 553 0105 10 464

CLIO I
1.1; 1.2 01.91-09.98 C1E 700; C3G 720; (34-40kW) , 58 553 0063 10 462
1.2; 1.4 05.90-09.98 E5F 710; E7F 700; E7F 706; E7F 708; 

E7F 750; E7J 601; E7J 718; E7J 719; 
E7J 754; (40-58kW)

OILP , 40 553 0123 10 465

CLIO II (BB/CB/LB/SB)
1.4 16V; 1.5 dCi; 1.6; 1.6 16V 09.98-07.08 K4J 710; K4J 711; K4J 712; K4J 713; 

K4J 715; K4M 708; K4M 740; K4M 
742; K4M 743; K4M 744; K4M 745; 
K4M 748; K7M 744; K7M 745; K7M 

OILP , 42 553 0124 10 465

RENAULT

1

→ 

293



RENAULT
CLIO II (BB/CB/LB/SB)
1.4 16V; 1.5 dCi; 1.6; 1.6 16V 09.98-07.08 746; K9K 700; K9K 702; K9K 704; K9K 

712; (48-79kW)
1.9 D 09.98-05.05 F8Q 630; (47kW) OILP , 44 553 0125 10 465
2.0 16V; 2.0 16V Sport 02.00-05.05 F4R 730; F4R 736; F4R 738; 

(124-132kW)
427 1080 30 440

CLIO III (BR/CR/KR/SR)
1.5 dCi; 1.6 16V 06.05- K4M 804; K9K 714; K9K 764; K9K 

766; K9K 768; K9K 774; (50-78kW)
OILP , 42 553 0124 10 465

ESPACE IV (JK)
1.9 dCi 11.02- F9Q 680; F9Q 820; F9Q 826; (88kW) OILP , 42 553 0124 10 465
2.0 11.02-12.15 F4R 790; F4R 792; (98-100kW) 427 1080 30 440

2.0 dCi 01.06- M9R 740; M9R 750; M9R 760; M9R 
761; M9R 762; M9R 763; M9R 812; 
M9R 814; M9R 815; M9R 858; M9R 
859; (96-127kW)

KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

ESPACE I/II/III (DE/J1/J6/JE/S1/S6)
2.0 09.01-10.02 F4R 700; F4R 701; (102kW) 427 1080 30 440

2.0 16V 10.98-10.02 F4R 700; F4R 701; (103kW) 427 1080 30 440

OILP , 44

F4R 701

553 0125 10 465

2.8 V6 01.91-10.96 Z7W 712; Z7W 713; Z7W 717; (110kW) , 94 553 0090 10 463
, 64

BS

553 0067 10 462

551 0091 10 445

555 0024 10 485

552 0016 10 452

OILP , 44 553 0105 10 464
3.0 11.96-10.98 Z7X 775; (123kW) , 94 553 0090 10 463

551 0091 10 445

555 0024 10 485

552 0016 10 452

OILP , 44 553 0105 10 464

FLUENCE (L3_)
1.6 01.13- H4M 729; (86kW) 427 1074 30 440

FUEGO (136_)
1.4 TL/GTL 02.80-10.85 847 720; (47kW) , 58 553 0063 10 462

34 554 0032 10 478
1.6 TS/GTS 10.80-10.85 843 723; 843 724; A6M 725; A6M 

726; (71kW)
KIT 843 724 843 723 559 0133 10 501

, 72

843 724 843 723

553 0264 10 472

843 724 843 723 551 0078 10 445

36

843 724 843 723

554 0033 10 478

GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)
2.0 04.04- F4R 770; F4R 771; (99kW) 427 1080 30 440

2.0 dCi 09.05- M9R 700; M9R 721; M9R 722; (110kW) KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_)
2.0 dCi 02.09- M9R 610; M9R 615; (110-118kW) KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
KANGOO I (FC/KC)
1.4; 1.5 dCi; 1.6 16V; 1.9 dCi 4x4 08.97-06.08 E7J 634; E7J 635; E7J 780; F9Q 782; 

F9Q 790; K4M 706; K4M 750; K4M 
752; K4M 753; K7J 700; K7J 701; K9K 
700; K9K 702; K9K 704; K9K 710; 
(48-70kW)

OILP , 42 553 0124 10 465

D 55 1.9; D 65 1.9 08.97- F8Q 630; F8Q 632; F8Q 662; (40-47kW) OILP , 44 553 0125 10 465

KOLEOS I (HY_)
2.0 dCi; 2.0 dCi 4x4 09.08- M9R 830; M9R 832; M9R 833; M9R 

834; M9R 835; M9R 836; M9R 838; 
M9R 850; M9R 855; M9R 856; M9R 
862; M9R 865; M9R 866; (110-127kW)

KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

KOLEOS II (HC_)
2.0 dCi 175 4WD 08.16- M9R 868; (130kW) KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503

RENAULT

1

 

294



RENAULT
LAGUNA I (B56_, 556_) / LAGUNA I Grandtour (K56_)
1.6 16V; 1.9 dCi 11.97-03.01 F9Q 718; K4M 720; K4M 724; (79kW) OILP , 42 553 0124 10 465
1.8 16V 04.98-03.01 F4P 760; F4P 770; (88kW) F4P 770, 427 1080 30 440

OILP , 44 553 0125 10 465
1.8 16V 04.98-03.01 F4P 760; (88kW) OILP , 44 553 0125 10 465
2.0; 2.0 16V 09.99-03.01 F4R 780; (102-103kW) 427 1080 30 440

2.2 D; 2.2 dT 11.93-03.01 G8T 706; G8T 752; G8T 760; G8T 790; 
G8T 794; (61-83kW)

OILP , 48 553 0126 10 465

3.0 11.93-03.01 Z7X 760; Z7X 765; (123kW) , 64

BS

553 0067 10 462

2x , 94 553 0090 10 463
2x 551 0091 10 445

2x 555 0024 10 485

2x 552 0016 10 452

OILP , 44 553 0105 10 464
3.0 02.96-03.01 Z7X 765; (123kW) OILP , 44 553 0105 10 464

LAGUNA II (BG0/1_)
1.6 16V; 1.9 dCi 03.01-09.07 F9Q 650; F9Q 670; F9Q 674; F9Q 750; 

K4M 710; K4M 714; (79-88kW)
OILP , 42 553 0124 10 465

1.8 16V; 2.0 16V 03.01-12.07 F4P 770; F4P 771; F4P 772; F4P 773; 
F4P 774; F4P 775; F4R 712; F4R 713; 
F4R 714; F4R 715; (85-99kW)

427 1080 30 440

2.0 dCi 08.05-08.07 M9R 740; M9R 760; (110-127kW) KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
1.6 16V; 1.9 dCi 03.01-12.07 F9Q 670; F9Q 674; F9Q 750; K4M 710; 

K4M 714; (79-88kW)
OILP , 42 553 0124 10 465

1.8 16V; 2.0 16V 03.01-12.07 F4P 770; F4P 771; F4P 773; F4P 774; 
F4P 775; F4R 712; F4R 713; F4R 714; 
F4R 715; (85-99kW)

427 1080 30 440

2.0 dCi 08.05-12.07 M9R 740; M9R 760; (110-127kW) KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

LAGUNA III (BT/DT) / LAGUNA III Grandtour (KT0/1)
2.0 dCi; 2.0 dCi GT 10.07-12.15 M9R 742; M9R 744; M9R 746; M9R 

748; M9R 754; M9R 800; M9R 802; 
M9R 805; M9R 806; M9R 808; M9R 
809; M9R 814; M9R 815; M9R 816; 
M9R 820; M9R 828; M9R 845; M9R 
849; M9R 854; M9R 857; M9R 858; 
(96-131kW)

KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

LATITUDE (L70_)
2.0 dCi 130; 2.0 dCi 150; 2.0 dCi 
175

02.11- M9R 756; M9R 804; M9R 817; M9R 
824; M9R 844; M9R 846; (96-127kW)

KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

MASTER II Box (FD)
1.9 dCi 80 11.01- F9Q 772; F9Q 774; (60kW) OILP , 42 553 0124 10 465

MASTER II Bus (JD)
1.9 dCi 80 11.01- F9Q 772; F9Q 774; (60kW) OILP , 42 553 0124 10 465

MEGANE I (BA/SA/KA/LA/DA/EA) / MEGANE I Scenic (JA0/1_)
1.4 16V; 1.6 16V; 1.6 e; 1.6 i; 1.9 
dCi

01.96-08.03 F9Q 732; F9Q 733; F9Q 738; K4J 700; 
K4J 714; K4J 750; K4M 700; K4M 
701; K4M 706; K4M 708; K4M 709; 
K7M 702; K7M 703; K7M 720; K7M 
790; (55-79kW)

OILP , 42 553 0124 10 465

1.6 i 01.97-09.99 K7M 720; (55kW) OILP , 44 553 0125 10 465
, 42 553 0124 10 465

1.9 D 04.99-08.03 F8Q 622; F8Q 790; (47kW) OILP , 44

F8Q 622

553 0125 10 465

1.9 D; 1.9 D Eco 01.96-08.03 F8Q 620; F8Q 622; F8Q 624; (47kW) OILP , 44

F8Q 624

553 0125 10 465

2.0 16V 01.02-08.03 F4R 746; (102kW) 427 1080 30 440

2.0 RT 03.01-08.03 F4R 747; F5R 740; (103kW) F4R 747, 427 1080 30 440

MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
1.4 16V; 1.5 dCi; 1.6 16V; 1.9 dCi 09.02-02.08 F9Q 800; K4J 730; K4J 740; K4M 760; 

K9K 722; (60-88kW)
OILP , 42 553 0124 10 465

2.0; 2.0 16V 11.02-01.11 F4R 770; F4R 771; (99-102kW) 427 1080 30 440

2.0 dCi 09.05-07.09 M9R 700; M9R 722; M9R 724; 
(110-127kW)

KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

RENAULT

1
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RENAULT
MEGANE III (BZ/DZ/EZ/KZ)
2.0 dCi 04.09- M9R 610; M9R 615; (110-120kW) KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
MODUS (F/JP0_)
1.4 12.04- K4J 770; K4J 780; (72kW) OILP , 42 553 0124 10 465

RAPID (F40_, G40_)
1.1; 1.2; 1.4; 1.4 Cat 07.85-03.98 C1E 750; C1E 752; C1E 754; C1E 756; 

C1E 760; C1E 762; C1E 792; C1J 768; 
C1J 780; C3G 710; C3G 712; C3J 700; 
C3J 702; C3J 760; C3J 762; (33-43kW)

, 58 553 0063 10 462

1.9 D 09.94-03.98 F8Q 640; F8Q 648; F8Q 682; (40kW) OILP , 44

F8Q 682

553 0125 10 465

SAFRANE I (B54_)
3.0 Biturbo 4x4; 3.0 V6 4x4 12.92-07.96 Z7X 721; Z7X 722; Z7X 723; Z7X 726; 

(123-193kW)
OILP , 44 553 0105 10 464

3.0 V6 12.92-07.96 Z7X 721; Z7X 722; Z7X 723; Z7X 753; 
(123kW)

, 64

BS

553 0067 10 462

2x , 94 553 0090 10 463
2x 551 0091 10 445

2x 555 0024 10 485

2x 552 0016 10 452

OILP , 44 553 0105 10 464

SAFRANE II (B54_)
3.0 V6 07.96-12.00 Z7X 755; (123kW) , 64

BS

553 0067 10 462

2x , 94 553 0090 10 463
2x 551 0091 10 445

2x 555 0024 10 485

2x 552 0016 10 452

OILP , 44 553 0105 10 464

SCÉNIC I Großraumlimousine (JA0/1_, FA0_)
1.4 16V; 1.9 dCi; 1.9 dCi RX4 09.99-08.03 F9Q 732; F9Q 733; F9Q 740; K4J 714; 

K4J 750; (70-75kW)
OILP , 42 553 0124 10 465

2.0 16V 09.99-08.03 F4R 740; F4R 741; F4R 744; F4R 746; 
F4R 747; (102-103kW)

427 1080 30 440

2.0 16V RX4 06.00-08.03 F4R 744; F4R 746; (102kW) 427 1080 30 440

OILP , 44 553 0125 10 465

SCÉNIC II (JM0/1_)
1.6 06.03- K4M 761; K4M 782; (83kW) OILP , 42 553 0124 10 465
2.0 06.03-07.10 F4R 746; F4R 770; F4R 771; (99-103kW) 427 1080 30 440

2.0 dCi 09.05- M9R 700; M9R 721; M9R 722; (110kW) KIT 558 0059 10 491
559 0171 10 503

SCÉNIC III (JZ0/1_)
2.0 dCi 02.09- M9R 610; M9R 615; (110-118kW) KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
SUPER 5 (B/C/S40_)
1.0; 1.1; 1.2; 1.4; 1.4 Cat; 1.4 Turbo 10.84-12.96 C1C 700; C1E 750; C1E 752; C1E 754; 

C1E 756; C1E 760; C1G 702; C1G 720; 
C1G 722; C1J 768; C1J 780; C1J 782; 
C1J 784; C1J 788; C2J 700; C2J 780; 
C2J 781; C2J 788; C2J 789; C2J 798; 
C3J 700; C3J 702; C3J 760; (30-88kW)

, 58 553 0063 10 462

SYMBOL / THALIA (LB0/1/2_)
1.5 dCi 06.01-02.09 K9K 706; (60kW) OILP , 42 553 0124 10 465

TRAFIC I
1.4 03.80-04.89 847 700; 847 701; C1J 700; (35kW) , 58 553 0063 10 462

34

847

554 0032 10 478

34 554 0032 10 478
1.4 05.89-06.91 C1J 700; (35kW) , 58 553 0063 10 462
1.6 03.80-06.86 841 705; A1M 705; (48kW) , 72

01.84→
553 0264 10 472

01.84→ 551 0191 10 450

1.6; 1.6 4x4 03.80-08.86 A1M 707; A1M 708; (48kW) KIT 559 0133 10 501

, 72

01.84→
553 0264 10 472

RENAULT

1

 →
296



RENAULT
TRAFIC I
1.6; 1.6 4x4 03.80-08.86 A1M 707; A1M 708; (48kW) 01.84→ 551 0191 10 450

36 554 0033 10 478
1.6; 1.6 4x4 01.84-06.86 841 705; A1M 707; A1M 708; (48kW) KIT 559 0133 10 501

, 72 553 0264 10 472

551 0191 10 450

36 554 0033 10 478

TRAFIC II Box (FL)
1.9 dCi 80 03.01- F9Q 760; F9Q 762; (60kW) OILP , 42 553 0124 10 465
2.0 dCi 115; 2.0 dCi 90 08.06- M9R 630; M9R 692; M9R 780; M9R 

782; M9R 786; (66-84kW)
KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
TRAFIC II Bus (JL)
1.9 dCI 80 03.01- F9Q 762; (60kW) OILP , 42 553 0124 10 465
2.0 dCi 115; 2.0 dCi 90 08.06- M9R 630; M9R 692; M9R 780; M9R 

782; M9R 786; (66-84kW)
KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
TRAFIC II Platform/Chassis (EL)
1.9 dCi 80 03.01- F9Q 762; (60kW) OILP , 42 553 0124 10 465
2.0 dCi 115; 2.0 dCi 90 08.06- M9R 692; M9R 780; M9R 782; M9R 

786; (66-84kW)
KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
TWINGO (C06/S06)
1.2 03.93-10.96 C3G 700; C3G 702; (40kW) , 58 553 0063 10 462

VEL SATIS (BJ0_)
2.0 dCi 08.05- M9R 760; M9R 762; M9R 763; 

(110-127kW)
KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503

ROLLS-ROYCE
PHANTOM VII (RR1)
6.75 01.03-07.17 N73 B68 A; (338kW) Cyl. 7-12 552 0243 10 458

PHANTOM VII Coupe (RR3)
6.75 V12 06.08-07.17 N73 B68 A; (338kW) Cyl. 7-12 552 0243 10 458

PHANTOM VII Drophead Coupe (RR2)
6.75 V12 06.07-07.17 N73 B68 A; (338kW) Cyl. 7-12 552 0243 10 458

ROVER
75 (RJ)
2.0 CDTi 02.03-05.05 204D2; (96kW) , 68



553 0198 10 468

2000-3500 (P6)
2200 09.63-05.76 (83kW) , 74 553 0309 10 476

SAAB
9-3 (YS3D)
2.0 i; 2.0 SE Turbo; 2.0 Turbo; 2.3; 
2.3 i; 2.3 Turbo

02.98-08.03 B204I; B204R; B205E; B205R; B234I; 
B235R; (96-169kW)

 , 130 553 0308 10 476
 , 130 553 0083 10 463
, 116

BS

553 0244 10 470

2.0 Turbo 02.98-08.03 B204L; B205E; B205L; (136kW)  , 130

B204L

553 0308 10 476

 , 130

B204L

553 0083 10 463

, 116

B204L, BS

553 0244 10 470

2.2 TiD 02.98-09.02 D223L; X 22 DTH; (85-92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

ROLLS-ROYCE

1

→ 
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SAAB
9-3 (YS3D)
2.2 TiD 02.98-09.02 D223L; X 22 DTH; (85-92kW) INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

9-3 (YS3F)
1,8t; 1,8t BioPower; 2.0; 2.0 Allrad; 
2.0 t; 2.0 t BioPower; 2.0 t Bio 
Power; 2.0 t BioPower XWD; 2.0 
Turbo Performance; 2.0 Turbo XWD; 
2.0 t XWD; 2.0 XWD

09.02-02.15 B207E; B207G; B207H; B207L; B207M; 
B207R; (110-185kW)

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.0 t; 2.0 t BioPower; 2.0 t Bio 
Power; 2.0 t BioPower XWD; 2.0 t 
XWD

01.08-02.15 A 20 NFT; (162kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 TiD 09.02-02.15 D223L; (92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.8 Turbo V6 03.05-02.15 LP9; (169-184kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

SAAB

1

 →
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SAAB
9-3 (YS3F)
2.8 Turbo V6 03.05-02.15 LP9; (169-184kW) , 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

9-3 Cabriolet (YS3F)
1.8t 2.0; 2.0; 2.0 t; 2.0 t BioPower; 
2.0 t Bio Power; 2.0 t BioPower 
XWD; 2.0 t Bio Power XWD; 2.0 t 
XWD; 2.0 XWD

03.05-02.15 B207E; B207G; B207H; B207L; B207M; 
B207R; (110-177kW)

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.0 t; 2.0 t BioPower; 2.0 t BioPow-
er XWD; 2.0 t XWD

01.11-02.15 A 20 NFT; (162kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

SAAB

1

→ 
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SAAB
9-3 Cabriolet (YS3F)
2.0 t; 2.0 t BioPower; 2.0 t BioPow-
er XWD; 2.0 t XWD

01.11-02.15 A 20 NFT; (162kW) 21 554 0069 10 480

2.8 Turbo V6 03.05-02.15 B284L; LP9; (169-184kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

9-3X
2.0 AWD; 2.0 t BioPower XWD; 2.0 
t XWD

02.09-12.12 B207R; (154-156kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

SAAB

1

 →
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SAAB
9-3X
2.0 AWD; 2.0 t BioPower XWD; 2.0 
t XWD

02.09-12.12 B207R; (154-156kW) 23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.0 t BioPower XWD 01.11-12.12 A 20 NFT; (162kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

9-4X
2.8 Turbo XWD 02.11-12.11 LAU; LP9; (224kW) KIT LP9, , 

→HN022735
LP9, , 
→HN022740

559 0065 10 496

LP9, , 
→HN022735
LP9, , 
→HN022740

559 0052 10 495

LP9, , 
HN022736→
LP9, , 
HN022741→
LAU

559 0063 10 496

LP9, , 
HN022736→
LP9, , 
HN022741→
LAU

559 0064 10 496

, 78

LP9, , 
→HN022735, JP
LP9, , 
→HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

LP9, , 
→HN022735, CS
LP9, , 
→HN022740, CS

553 0268 10 472

, 96

LP9, , 
HN022736→, JP
LP9, , 
HN022741→, JP
LAU, JP

553 0235 10 469

2x , 114

LP9, , 
HN022736→, CS
LP9, , 
HN022741→, CS
LAU, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

SAAB

1

→ 
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SAAB
9-4X
2.8 Turbo XWD 02.11-12.11 LAU; LP9; (224kW) CS,  552 0164 10 455

LP9, , 
HN022736→, CS, 
LP9, , 
HN022741→, CS, 
LAU, CS, 

552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

LP9, , 
HN022736→, CS, 
LP9, , 
HN022741→, CS, 
LAU, CS, 

552 0163 10 455

24

LP9, , 
→HN022735
LP9, , 
→HN022740

554 0119 10 482

30

LP9, , 
HN022736→
LP9, , 
HN022741→
LAU

554 0088 10 481

JP LP9, , 
→HN022735, 
LP9, , 
→HN022740, 

554 0118 10 482

LP9, , 
→HN022735, 
LP9, , 
→HN022740, 

554 0117 10 482

LP9, , 
HN022736→, 
LP9, , 
HN022741→, 
LAU, 

554 0089 10 481

LP9, , 
HN022736→, 
LP9, , 
HN022741→, 
LAU, 

554 0090 10 481

9-5 (YS3E)
2.0 t; 2.3 t; 2.3 Turbo 09.97-12.09 B205E; B235E; B235L; B235R; 

(110-184kW)
 , 130 553 0308 10 476
 , 130 553 0083 10 463
, 116

BS

553 0244 10 470

2.2 TiD 03.02-12.09 D223L; (88kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

SAAB

1
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SAAB
9-5 (YS3G)
2.0; 2.0 t BioPower; 2.0 t BioPower 
XWD; 2.0 Turbo; 2.0 Turbo XWD

05.10-01.12 A 20 NFT; A 20 NHT; (162-164kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 AWD; 2.8 Turbo V6 XWD 05.10-01.12 A 28 NER; (221-224kW) KIT 559 0063 10 496
559 0064 10 496

, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

CS,  552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

900 II
2.0 -16 Turbo; 2.0 i; 2.3 -16 07.93-02.98 B204I; B204L; B206I; B234I; (96-136kW)  , 130 553 0308 10 476

 , 130 553 0083 10 463
, 116

BS

553 0244 10 470

9000
2.0 -16 CD; 2.0 -16 CS; 2.0 T16; 2.3 06.89-12.98 B202I; B202L; B204I; B234I; B234R; 

(96-165kW)
 , 130 553 0308 10 476
 , 130 553 0083 10 463
, 116

BS

553 0244 10 470

2.3 -16 Aero CS; 2.3 -16 CDE; 2.3 
-16 CDE Eco-Power; 2.3 -16 CSE; 
2.3 -16 CSE Eco Power; 2.3 -16 Tur-
bo CSE

02.93-12.98 B234E; B234I; B234L; B234R; 
(108-165kW)

 , 130 553 0308 10 476

 , 130 553 0083 10 463
, 116

BS

553 0244 10 470

2.3 -16 CD; 2.3 -16 CD Turbo; 2.3 
-16 CS

08.89-12.98 B234I; B234L; (107-147kW)  , 130

→12.93, →N418766

553 0308 10 476

 , 130

12.93→, →N418767

553 0083 10 463

, 116

BS

553 0244 10 470

2.3 -16 Turbo 09.90-12.98 B234L; (143kW)  , 130

→12.93, →N418766

553 0308 10 476

 , 130

→N418766

553 0308 10 476

 , 130

N418767→
553 0083 10 463

 , 130

12.93→, →N418767

553 0083 10 463

SAAB

1

→ 
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SAAB
9000
2.3 -16 Turbo 09.90-12.98 B234L; (143kW) , 116

BS

553 0244 10 470

SAMSUNG
QM5
2.0 dCi; 2.0 dCi 4WD 12.06- M9R 760; M9R 833; (110-127kW) KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
QM6
2.0 dCi 09.16- M9R 760; (130kW) KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503

SATURN
AURA Stufenheck
2.4 09.08-12.10 LE5; (126kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ION Coupe
2.4 09.05-12.07 LE5; (127kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ION Stufenheck
2.4 09.05-12.06 LE5; (127kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

SKY Cabriolet
2.0 09.09-12.10 LNF; (194kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

SAMSUNG

1

 →
304



SATURN
SKY Cabriolet
2.0 09.09-12.10 LNF; (194kW) BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

SKY Cabriolet
2.0 09.06-12.09 LNF; (194kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.4 09.06-12.09 LE5; (132kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

VUE Geländewagen geschlossen
2.4 AWD; 2.4 Hybrid 09.08-12.09 LE5; (126kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

SEAT
127 (127A)
0.9 04.72-12.82 A112 A5.000; (33kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

SEAT

1

→ 
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SEAT
127 (127A)
0.9 04.72-12.82 A112 A5.000; (33kW) 17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

600 D
0.8 09.63-04.70 126G106; (17kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

850
0.9 01.66-10.75 100 GL.040; 100 GL 6000; 120G100; 

126G100; (25-38kW)
KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

ALHAMBRA (7V8, 7V9)
1.8 T 20V 10.97-03.10 AJH; AWC; (110kW) , 50

AJH

553 0059 10 462

KIT OILP AJH 559 0069 10 496

AWC 559 0067 10 496

OILP , 50

AWC

553 0256 10 471

 , 50

AJH

553 0341 10 478

OILP AJH 551 0074 10 445

AWC 551 0073 10 445

1.9 TDI 04.96-03.10 1Z; AHU; ANU; (66kW) KIT OILP ANU 559 0069 10 496

OILP  , 50

ANU

553 0341 10 478

OILP ANU 551 0074 10 445

1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion 06.00-03.10 AUY; BVK; (85kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 i 04.96-03.10 ADY; ATM; (85kW) KIT OILP ATM 559 0067 10 496

OILP , 50

ATM

553 0256 10 471

OILP ATM 551 0073 10 445

2.8 V6; 2.8 V6 4motion 06.00-03.10 AUE; AYL; (150kW) KIT AYL 559 0073 10 497

, 70

AYL

553 0048 10 461

→7M-6-520 000, AYL 551 0025 10 443

AYL 555 0014 10 485

ALHAMBRA (710, 711)
1.4 TSI 06.10- CAVA; CNWB; CTHA; (110kW) KIT 559 0154 30 502

559 0154 10 502

SEAT

1

 →
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SEAT
ALHAMBRA (710, 711)
1.4 TSI 06.10- CAVA; CNWB; CTHA; (110kW) 558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI 11.12- CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→06.13 552 0251 10 0

→06.13 552 0182 10 456

427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 11.10- CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→06.13 552 0251 10 0

→06.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 05.15- DEDA; (162kW) 2x 427 0034 10 437

ALTEA (5P1)
1.2 TSI 04.10- CBZB; (77kW) KIT 1002251 / 400 0478 

10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 / 
1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 11.07- CAXC; (92kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 03.04- BGU; BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 TFSI 01.07- BYT; BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI; 2.0 TDI 03.04-05.09 AZV; BJB; BKC; BLS; BMM; BXE; BXF; 
(66-103kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI; 2.0 TFSI 05.04-05.09 BLR; BLY; BVY; BVZ; BWA; (110-147kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 03.06- BMN; CEGA; (125kW) KIT OILP BMN 559 0068 10 496

OILP , 46

BMN

553 0257 10 472

OILP BMN 551 0075 10 445

2.0 TDI 16V 03.04- BKD; CFHC; (103kW) KIT OILP BKD 559 0068 10 496

SEAT

1

→ 

307



SEAT
ALTEA (5P1)
2.0 TDI 16V 03.04- BKD; CFHC; (103kW) OILP , 46

BKD

553 0257 10 472

OILP BKD 551 0075 10 445

ALTEA XL (5P5, 5P8)
1.2 TSI 04.10- CBZB; (77kW) KIT 1002251 / 400 0478 

10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 / 
1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 11.07- CAXC; (92kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 10.06- BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 TFSI 01.07- BYT; BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI; 2.0 TDI; 2.0 TDI 4x4 10.06-03.09 AZV; BKC; BLS; BMM; BXE; BXF; 
(66-103kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI; 2.0 TFSI 4x4 10.06-05.09 BVY; BVZ; BWA; (110-147kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI; 2.0 TDI 4x4 06.07- BMN; CEGA; CFJA; (125kW) KIT OILP BMN 559 0068 10 496

OILP , 46

BMN

553 0257 10 472

OILP BMN 551 0075 10 445

2.0 TDI 16V 10.06- BKD; CFHC; (103kW) KIT OILP BKD 559 0068 10 496

OILP , 46

BKD

553 0257 10 472

OILP BKD 551 0075 10 445

2.0 TFSI 10.06-05.09 BWA; (147kW) KIT 559 0091 10 498

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TFSI 4x4 05.09- CCZB; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

AROSA (6H)
1.0 10.98-01.01 AHT; (37kW) 400 0478 10 436

400 0479 10 436
1.4 TDI 01.00-06.04 AMF; (55kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472

CORDOBA I (6K2 / C2)
1.8 i 16V; 2.0 i 16V 10.93-06.99 ABF; ADL; (95-110kW) , 44 553 0105 10 464
1.8 T 20V Cupra 07.00-10.02 AQX; AYP; (115kW) , 50 553 0059 10 462

SEAT

1

 →
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SEAT
CORDOBA I (6K2 / C2)
1.8 T 20V Cupra 07.00-10.02 AQX; AYP; (115kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 SDI 06.99-10.02 AGP; AQM; (50kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445

CORDOBA II (6K2, 6K5)
1.9 SDI 06.99-12.02 AGP; AQM; (50kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445

CORDOBA III (6L2)
1.2 10.02-06.06 AZQ; BME; (47kW) KIT 559 0077 10 497

559 0076 10 497
, 130 553 0303 10 476

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 12V 05.06-11.09 BXV; (51kW) KIT 559 0077 10 497
559 0076 10 497

, 130 553 0303 10 476

OILP , 86

04.09→
553 0227 10 469

, 66

→03.09

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 10.02-11.09 AMF; BMS; BNM; BNV; (51-59kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.6 16V 11.06-11.09 BTS; (77kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.9 SDI; 1.9 TDI 09.02-11.09 ASY; ASZ; BLT; (47-96kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
1.9 TDI 09.02-11.09 ATD; AXR; BMT; (74kW) KIT OILP ATD AXR 559 0069 10 496

BMT 559 0068 10 496

OILP , 46

BMT

553 0257 10 472

 , 50

ATD,AXR

553 0341 10 478

OILP ATD AXR 551 0074 10 445

BMT 551 0075 10 445

2.0 09.02-11.09 AZL; BBX; (85kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445

EXEO (3R2, 3R5)
1.6 03.09-09.10 ALZ; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471
1.8 TSI 05.10- CDHA; CDHB; (88-118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI 03.09- BWE; (147kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TFSI 05.10- CDND; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

SEAT

1

→ 
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SEAT
EXEO (3R2, 3R5)
2.0 TFSI 05.10- CDND; (155kW) BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
400 0478 10 436
400 0480 10 436

IBIZA II (6K1)
1.8 i 16V; 2.0 i 16V 11.93-08.99 ABF; ADL; (95-110kW) , 44 553 0105 10 464
1.8 T 20V Cupra 07.00-02.02 AQX; AYP; (115kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 SDI 08.99-02.02 AGP; AQM; (50kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445

IBIZA III (6L1)
1.2 02.02-06.06 AZQ; BME; (47kW) KIT 559 0077 10 497

559 0076 10 497
, 130 553 0303 10 476

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 06.07-05.08 BBM; (44kW) KIT 559 0070 10 496
559 0078 10 497

 , 118 553 0340 10 478

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 12V 05.06-11.09 BXV; (51kW) KIT →03.09 559 0077 10 497

→03.09 559 0076 10 497

, 130 553 0303 10 476

OILP , 86

04.09→
553 0227 10 469

, 66

→03.09

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 05.02-11.09 AMF; BMS; BNM; BNV; (51-59kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.6 16V 11.06-11.09 BTS; (77kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 T Cupra R; 1.8 T FR 12.03-05.08 BBU; BJX; BKV; BLZ; (110-132kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 SDI; 1.9 TDI; 1.9 TDI Cupra R 02.02-11.09 ASY; ASZ; BLT; BPX; BUK; (47-118kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
1.9 TDI 02.02-11.09 ATD; AXR; BMT; (74kW) KIT OILP ATD AXR 559 0069 10 496

BMT 559 0068 10 496

OILP , 46

BMT

553 0257 10 472

 , 50

ATD,AXR

553 0341 10 478

OILP ATD AXR 551 0074 10 445

BMT 551 0075 10 445

IBIZA IV (6J5, 6P1)
1.2 03.08- BZG; CGPA; CJLB; (51kW) KIT →03.09, BZG 559 0077 10 497

→03.09, BZG 559 0076 10 497

, 130

→03.09, BZG

553 0303 10 476

SEAT

1

 →
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SEAT
IBIZA IV (6J5, 6P1)
1.2 03.08- BZG; CGPA; CJLB; (51kW) OILP , 86

04.09→, BZG CGPA

553 0227 10 469

, 66

→03.09, BZG

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 07.09- CGPB; (44kW) OILP , 86 553 0227 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TDI 05.10- CFWA; (55kW) 23

OILP BS

554 0084 10 480

JP 22

OILP BS

554 0083 10 480

KIT OILP OILP BS 559 0075 10 497

OILP , 90

OILP BS

553 0181 10 467

OILP OILP BS 551 0156 10 448

OILP 23 554 0082 10 480
1.2 TSI 09.10- CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TSI 08.12- CBZA; (63kW) 400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 07.08-06.10 BMS; (59kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.4 TSI; 1.6 05.08- BTS; CAVF; CNUB; CTHF; CTJB; 

(77-110kW)
KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 LPG 05.11- CNKA; (60kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491

1.9 TDI 03.08-06.10 BLS; BXJ; (66-77kW) KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445

IBIZA IV SPORTCOUPE (6J1, 6P5)
1.2 07.08- BZG; CGPA; CJLB; (51kW) KIT →03.09, BZG 559 0077 10 497

→03.09, BZG 559 0076 10 497

, 130

→03.09, BZG

553 0303 10 476

OILP , 86

04.09→, BZG CGPA

553 0227 10 469

, 66

→03.09, BZG

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 07.09- CGPB; (44kW) OILP , 86 553 0227 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TDI 05.10- CFWA; (55kW) 23

OILP BS

554 0084 10 480

JP 22

OILP BS

554 0083 10 480

KIT OILP OILP BS 559 0075 10 497

OILP , 90

OILP BS

553 0181 10 467

OILP OILP BS 551 0156 10 448

OILP 23 554 0082 10 480

SEAT

1

→ 
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SEAT
IBIZA IV SPORTCOUPE (6J1, 6P5)
1.2 TSI 09.10- CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TSI 08.12- CBZA; (63kW) 400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 07.08-06.10 BMS; (59kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.4 TSI; 1.4 TSI Cupra; 1.6 07.08- BTS; CAVE; CAVF; CNUB; CTHE; CTHF; 

CTJB; CTJC; (77-132kW)
KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 LPG 05.11- CNKA; (60kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491

1.8 TSI Cupra 11.15- DAJA; (141kW) 552 0251 10 0
552 0182 10 456

1.9 TDI 07.08-06.10 BLS; BXJ; (66-77kW) KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445

IBIZA IV ST (6J8, 6P8)
1.2 05.10- BZG; CGPA; CGPB; CJLB; (44-51kW) OILP , 86 553 0227 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TDI 04.10- CFWA; (55kW) 23

OILP BS

554 0084 10 480

JP 22

OILP BS

554 0083 10 480

KIT OILP OILP BS 559 0075 10 497

OILP , 90

OILP BS

553 0181 10 467

OILP OILP BS 551 0156 10 448

OILP 23 554 0082 10 480
1.2 TSI 09.10- CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TSI 09.12- CBZA; (63kW) 400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 02.12- CAVF; CNUB; CTHF; CTJB; (110kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 02.12- BTS; (77kW) 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

INCA (6K9)
1.9 SDI 11.95-06.03 AEY; AYQ; (47kW) KIT OILP AYQ 559 0067 10 496

OILP , 50

AYQ

553 0256 10 471

OILP AYQ 551 0073 10 445

LEON (1M1)
1.6; 1.8 T Cupra R 11.99-06.06 AEH; AKL; APF; BAM; (74-165kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445

SEAT

1

 →
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SEAT
LEON (1M1)
1.8 20V; 1.8 20V T; 1.8 20V T 4 11.99-06.06 AGN; AJQ; APG; APP; ARY; AUQ; 

(92-132kW)
, 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 SDI; 1.9 TDI 11.99-06.06 AGR; AHF; ALH; AQM; ASV; AXR; 

(50-81kW)
KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.8 05.02-06.04 BDE; (150kW) KIT 559 0073 10 497

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90

JP

553 0049 10 461

551 0025 10 443
2.8 Cupra 4 02.01-06.06 AUE; (150kW) , 52 553 0298 10 475

, 70

JP

553 0048 10 461

, 74 553 0060 10 462

LEON (1P1)
1.2 TSI 02.10-12.12 CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 11.07-12.12 CAXC; (92kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 07.05-12.12 BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 TSI 06.07-12.12 BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI; 2.0 TDI 07.05-12.10 AZV; BKC; BLS; BMM; BXE; BXF; 
(66-103kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 Cupra R; 2.0 FSI; 2.0 TFSI 05.05-12.12 BLR; BLY; BVY; BVZ; BWA; BWJ; 

CDLA; CDLD; (110-195kW)
KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 05.06-12.12 BMN; CEGA; CFJA; (125kW) KIT OILP CEGA BMN 559 0068 10 496

OILP , 46

CEGA BMN

553 0257 10 472

OILP CEGA BMN 551 0075 10 445

2.0 TDI 16V 07.05-12.12 BKD; CFHC; CLCB; (103kW) KIT OILP BKD 559 0068 10 496

OILP , 46

BKD

553 0257 10 472

OILP BKD 551 0075 10 445

2.0 TFSI 06.09-12.12 CCZB; (155kW) BS 552 0179 10 456

SEAT

1

→ 
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SEAT
LEON (1P1)
2.0 TFSI 06.09-12.12 CCZB; (155kW) 555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
400 0478 10 436
400 0480 10 436

LEON (5F1)
1.8 TSI 02.13- CJSA; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→12.16 552 0251 10 0

→12.16 552 0182 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 Cupra 10.13- CJXA; CJXE; (195-206kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

2.0 Cupra 10.15- CJXH; DNUC; (213kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→12.16 552 0251 10 0

→12.16 552 0182 10 456

LEON Kasten/Schrägheck (5F1)
1.8 TFSI 02.13- CJSA; (132kW) →12.16 552 0251 10 0

→12.16 552 0182 10 456

2.0 Cupra 09.15-10.16 CJXH; (213kW) 552 0251 10 0
552 0182 10 456

LEON SC (5F5)
1.8 TSI 02.13- CJSA; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→12.16 552 0251 10 0

→12.16 552 0182 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 Cupra 10.13- CJXA; CJXE; (195-206kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

2.0 Cupra 10.15- CJXH; (213kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→12.16 552 0251 10 0

→12.16 552 0182 10 456

LEON ST (5F8)
1.8 TSI; 1.8 TSI 4Drive 10.13- CJSA; CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

SEAT

1
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SEAT
LEON ST (5F8)
1.8 TSI; 1.8 TSI 4Drive 10.13- CJSA; CJSB; (132kW) BS,  552 0183 10 456

→12.16 552 0251 10 0

→12.16 552 0182 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 Cupra 10.13- CJXA; CJXE; (195-206kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

2.0 Cupra 10.15- CJXH; (213kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→12.16 552 0251 10 0

→12.16 552 0182 10 456

LEON ST Kasten/Kombi (5F8)
1.8 TFSI 10.13- CJSA; (132kW) →12.16 552 0251 10 0

→12.16 552 0182 10 456

2.0 Cupra 10.13- CJXA; (206kW) 552 0251 10 0
552 0182 10 456

MARBELLA (28, 028A)
0.8; 0.9; 0.9 Cat 08.86-10.98 08 NCA; 08 NCB; 09 NCA; 09 NCB; 

100 GL 7000; (25-32kW)
KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

PANDA (141A)
0.9 10.80-12.86 100 GL 3000; (31kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

TERRA (24, 024A)
0.9; 0.9 Cat 01.87-12.96 09 NCA; 09 NCB; (29kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

TOLEDO I (1L)
1.8 16V; 2.0 i 16V 05.91-03.99 ABF; KR; PL; (92-110kW) , 44 553 0105 10 464

SEAT

1
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SEAT
TOLEDO II (1M2)
1.6 10.98-07.04 AEH; AKL; APF; (74kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 20V; 1.8 20VT 10.98-07.04 AGN; APG; APP; AUQ; (92-132kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 TDI 10.98-07.04 AGR; AHF; ALH; ASV; (66-81kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.3 V5 10.98-11.00 AGZ; (110kW) , 70

JP

553 0048 10 461

, 90 553 0049 10 461
2.3 V5 20V 09.00-11.03 AQN; (125kW) KIT 559 0073 10 497

, 70 553 0048 10 461
, 90

JP

553 0049 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
2.8 10.00-07.01 AUE; (150kW) , 52 553 0298 10 475

, 70

JP

553 0048 10 461

, 74 553 0060 10 462

TOLEDO III (5P2)
1.4 TSI 11.07-05.09 CAXC; (92kW) 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TFSI 01.07-05.09 BYT; BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI; 2.0 TDI; 2.0 TDI 16V 04.04-05.09 AZV; BJB; BKC; BKD; BLS; BMM; 
BMN; BXE; CEGA; (77-125kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI; 2.0 TFSI 10.04-05.09 BLR; BLY; BVY; BVZ; BWA; (110-147kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472

TOLEDO IV (KG3)
1.2 TSI 07.12-06.15 CBZA; CBZB; (63-77kW) 400 0478 10 436

400 0479 10 436
1.4 TSI 07.12-06.15 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 07.13-06.15 CFNA; (77kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

SIPANI
D-1
850 01.90-10.94 (30kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462

SIPANI

1
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SIPANI
D-1
850 01.90-10.94 (30kW) , 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

MONTANA
850 01.89-10.94 (28kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

SKODA
FABIA (6Y2, 6Y3, 6Y5)
1.2 07.01-12.07 AWY; BMD; (40kW) KIT 559 0070 10 496

559 0078 10 497
 , 118 553 0340 10 478

20 554 0059 10 479

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 01.03-03.08 AZQ; BME; (47kW) KIT 559 0077 10 497
559 0076 10 497

, 130 553 0303 10 476

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 04.03-03.08 AMF; BNM; BNV; (51-59kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.9 SDI; 1.9 TDI; 1.9 TDI RS 11.99-03.08 ASY; ASZ; ATD; AXR; BLT; (47-96kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 12.99-03.08 AZL; (85kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445

FABIA (542, 545)
1.2 12.06-12.14 BBM; CHFA; (44kW) KIT BBM 559 0070 10 496

BBM 559 0078 10 497

 , 118

BBM

553 0340 10 478

20

BBM

554 0059 10 479

OILP , 86

CHFA

553 0227 10 469

, 66

BBM

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 01.07-12.14 BZG; CEVA; CGPA; CHTA; (51kW) KIT BZG CEVA 559 0077 10 497

BZG CEVA 559 0076 10 497

, 130

BZG CEVA

553 0303 10 476

OILP , 86

CGPA, CHTA

553 0227 10 469

SKODA

1

→ 
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SKODA
FABIA (542, 545)
1.2 01.07-12.14 BZG; CEVA; CGPA; CHTA; (51kW) , 66

BZG, CEVA

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 10.07-12.14 BZG; CEVA; CGPA; (51kW) KIT BZG CEVA 559 0077 10 497

BZG CEVA 559 0076 10 497

, 130

CEVA BZG

553 0303 10 476

OILP , 86

CHTA CGPA

553 0227 10 469

, 66

BZG CEVA

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 12V 11.11-12.14 CGPB; (44kW) OILP , 86 553 0227 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TDI 05.10-12.14 CFWA; (55kW) 23

OILP BS

554 0084 10 480

JP 22

OILP BS

554 0083 10 480

KIT OILP OILP BS 559 0075 10 497

OILP , 90

OILP BS

553 0181 10 467

OILP OILP BS 551 0156 10 448

OILP 23 554 0082 10 480
1.2 TSI 03.10-12.14 CBZA; CBZB; (63-77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 01.07-03.10 BMS; BNM; BNV; (51-59kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.4 TSI RS; 1.6 04.07-12.14 BTS; CAVE; CFNA; CLSA; CTHE; 

(77-132kW)
KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.9 TDI 04.07-03.10 BLS; BSW; (77kW) KIT OILP BSW 559 0069 10 496

BLS 559 0068 10 496

OILP , 46

BLS

553 0257 10 472

 , 50

BSW

553 0341 10 478

OILP BSW 551 0074 10 445

BLS 551 0075 10 445

FAVORIT (781)
1.3; 1.3 135; 1.3 135L; 1.3 135 
X,LX,GLX; 1.3 136

05.89-09.94 136B; 136 L; 781.135; 781.135E; 
(40-50kW)

, 48 553 0278 10 473

FAVORIT Forman (785)
1.3 08.91-06.95 781.135; 781.135E; OHC; (40-45kW) , 48 553 0278 10 473

OCTAVIA (1U2, 1U5)
1.6 02.97-12.07 AEH; AKL; (74kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8; 1.8 20V; RS 1.8 T 09.96-01.06 AGN; AUQ; (92-132kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445

SKODA

1
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SKODA
OCTAVIA (1U2, 1U5)
1.8 T 08.97-12.10 AGU; ARX; ARZ; AUM; (110kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP ARZ,AGU 559 0067 10 496

OILP , 50

ARZ,AGU

553 0256 10 471

OILP ARZ AGU 551 0073 10 445

1.8 T 07.98-12.10 AGU; ARX; ARZ; AUM; (110kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP ARZ; AGU 559 0067 10 496

OILP , 50

ARZ; AGU

553 0256 10 471

OILP ARZ AGU 551 0073 10 445

1.8 T 4x4; RS 1.8 T 05.01-05.06 ARX; AUQ; (110-132kW) , 50 553 0059 10 462
1.9 SDI 06.97-12.03 AGP; AQM; (50kW) KIT OILP 1U-W-045 001→ 559 0069 10 496

OILP  , 50

1U-W-045 001→
553 0341 10 478

OILP 1U-W-045 001→ 551 0074 10 445

1.9 SDI; 1.9 TDI; 1.9 TDI 4x4 07.98-12.10 AGP; AGR; AHF; ALH; AQM; ASV; ASZ; 
ATD; AXR; (50-96kW)

KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
1.9 TDI 09.96-03.10 AGR; ALH; (66kW) KIT OILP 1U-W-045 001→, 

AGR ALH

559 0069 10 496

→1U-W-045 000, 
AGR

559 0067 10 496

OILP , 50

→1U-W-045 000, 
AGR

553 0256 10 471

 , 50

1U-W-045 001→, 
AGR ALH

553 0341 10 478

OILP 1U-W-045 001→, 
AGR ALH

551 0074 10 445

→1U-W-045 000, 
AGR

551 0073 10 445

1.9 TDI 08.97-01.06 AHF; ASV; (81kW) KIT OILP 1U-W-045 001→ 559 0069 10 496

→1U-W-045 000, 
AHF

559 0067 10 496

OILP , 50

→1U-W-045 000, 
AHF

553 0256 10 471

 , 50

1U-W-045 001→, 
AHF ASV

553 0341 10 478

OILP 1U-W-045 001→, 
AHF ASV

551 0074 10 445

→1U-W-045 000, 
AHF

551 0073 10 445

2.0 04.99-05.07 AEG; APK; AQY; AZH; AZJ; (85kW) KIT OILP AZH; AQY;APK 559 0067 10 496

OILP , 64 553 0263 10 472
, 50

AZH; AQY;APK

553 0256 10 471

OILP AZH AQY APK 551 0073 10 445

2.0 4x4 08.00-09.04 AZH; AZJ; (85kW) KIT OILP AZH 559 0067 10 496

OILP , 64 553 0263 10 472
, 50

AZH

553 0256 10 471

OILP AZH 551 0073 10 445

OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
1.2 TSI 02.10-06.13 CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

SKODA

1
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SKODA
OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
1.2 TSI 02.10-06.13 CBZB; (77kW) 1002251 / 400 0478 

10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 11.08-06.13 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 06.04-06.13 BGU; BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.6 FSI 02.04-10.08 BLF; (85kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI; 1.8 TSI 4x4 06.07-04.13 BZB; CDAA; CDAB; (112-118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI 03.09-06.13 CDAB; (112kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI; 2.0 TDI; 2.0 TDI 16V; 2.0 
TDI 4x4; 2.0 TDI RS

02.04-02.13 AZV; BJB; BKC; BLS; BMM; BMN; 
BXE; CEGA; (77-125kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
1.9 TDI 4x4 11.04-12.10 BKC; BLS; BXE; (77kW) KIT OILP BXE BLS 559 0068 10 496

OILP , 46

BXE, BLS

553 0257 10 472

OILP BXE BLS 551 0075 10 445

2.0 FSI; 2.0 FSI 4x4 11.04-10.08 BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ; (110kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 RS 10.05-02.13 BWA; CCZA; (147kW) KIT BWA 559 0091 10 498

, 42

BWA

553 0209 10 468

BWA 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

OILP , 64

BWA

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TDI 16V 02.04-05.13 BKD; CFHC; CLCB; (103kW) KIT OILP BKD 559 0068 10 496

SKODA

1

 →
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SKODA
OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
2.0 TDI 16V 02.04-05.13 BKD; CFHC; CLCB; (103kW) OILP , 46

BKD

553 0257 10 472

OILP BKD 551 0075 10 445

OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3)
1.8 TSI 11.12- CJSA; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI 4x4 09.14- CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI RS 05.13- CHHA; CHHB; (162-169kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

OCTAVIA III Combi (5E5)
1.8 TSI 11.12- CJSA; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI 4x4 11.12- CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI RS 11.12- CHHA; CHHB; (162-169kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

RAPID (NH1, NH3)
1.2 TSI 07.12- CBZA; CBZB; (63-77kW) 400 0478 10 436

400 0479 10 436
1.4 TSI 07.12- CAXA; (90kW) KIT →05.15 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 07.12- CFNA; (77kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

ROOMSTER / PRAKTIK (5J)
1.2 05.06-01.07 BME; (47kW) KIT 559 0077 10 497

559 0076 10 497

SKODA

1

→ 

321



SKODA
ROOMSTER / PRAKTIK (5J)
1.2 05.06-01.07 BME; (47kW) , 130 553 0303 10 476

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 01.07-05.15 BZG; CGPA; (51kW) KIT BZG 559 0077 10 497

BZG 559 0076 10 497

, 130

BZG

553 0303 10 476

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TDI 03.10-05.15 CFWA; (55kW) 23

OILP BS

554 0084 10 480

JP 22

OILP BS

554 0083 10 480

KIT OILP OILP BS 559 0075 10 497

OILP , 90

OILP BS

553 0181 10 467

OILP OILP BS 551 0156 10 448

OILP 23 554 0082 10 480
1.2 TSI 03.10-05.15 CBZA; CBZB; (63-77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 07.06-03.10 BMS; BNM; BNV; (51-59kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.6 09.06-05.15 BTS; CFNA; (77kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.9 TDI 09.06-03.10 BLS; BSW; (77kW) , 130

BSW

553 0030 10 460

KIT OILP BSW 559 0069 10 496

BLS 559 0068 10 496

OILP , 46

BLS

553 0257 10 472

OILP BSW 551 0074 10 445

BLS 551 0075 10 445

SUPERB I (3U4)
1.8 T 12.01-03.08 AWT; (110kW) , 50 553 0059 10 462
1.9 TDI 12.01-03.08 AVB; AVF; AWX; BPZ; BSV; (74-96kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.5 TDI 12.01-03.08 AYM; BDG; (114-120kW) OILP , 82 553 0261 10 472
2.8 V6 12.01-03.08 AMX; (142kW) KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476

SUPERB II (3T4, 3T5)
1.4 TSI 07.08-05.15 CAXC; (92kW) 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI; 1.8 TSI 4x4 03.08-05.15 BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

SKODA

1
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SKODA
SUPERB II (3T4, 3T5)
1.8 TSI; 1.8 TSI 4x4 03.08-05.15 BZB; CDAA; (118kW) 427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI; 1.8 TSI 4x4 03.09-05.15 CDAB; (112kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI 03.08-11.10 BLS; BXE; (77kW) KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 TSI 05.10-05.15 CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

3.6 FSI 4x4; 3.6 V6 4x4 11.08-05.15 CDVA; (191kW) 551 0025 10 443

SUPERB III (3V3, 3V5)
1.8 TSI 03.15- CJSA; CJSC; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 03.15- CHHB; (162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
2.0 TSI 4x4 03.15- CJXA; (206kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

YETI (5L)
1.2 TSI 09.09-05.15 CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 06.10-05.15 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI 4x4 05.09-12.17 CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

SKODA

1
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SKODA
YETI (5L)
1.8 TSI 4x4 05.09-12.17 CDAA; (118kW) →07.13 552 0182 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI 4x4 11.09-12.17 CDAB; (112kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TDI 4x4 05.09-12.17 CBDB; CFHC; CLCB; (103kW) KIT OILP CBDB 559 0068 10 496

OILP , 46

CBDB

553 0257 10 472

OILP CBDB 551 0075 10 445

2.0 TDI 4x4 11.09-05.15 CEGA; CFJA; (125kW) KIT OILP CEGA 559 0068 10 496

OILP , 46

CEGA

553 0257 10 472

OILP CEGA 551 0075 10 445

SMART
CABRIO (450)
0.6; 0.7 03.00-01.04 M 160.910; M 160.920; M 160 E6AL 

B03; M 160 E6AL B05; (40-55kW)
KIT 559 0130 10 501

559 0131 10 501
, 110 553 0282 10 474

551 0106 10 446

555 0036 10 486

552 0032 10 454

21 554 0048 10 479

42 554 0047 10 479

OILP , 54 553 0112 10 465

OILP 555 0035 10 486
0.7 01.01-01.03 M 160.920; (40kW) KIT 559 0130 10 501

559 0131 10 501
, 110 553 0282 10 474

551 0106 10 446

555 0036 10 486

552 0032 10 454

21 554 0048 10 479

42 554 0047 10 479

OILP , 54 553 0112 10 465
0.8 CDI 03.01-01.04 OM 660.940; OM 660 DE 8LA; (30kW) , 100 553 0139 10 465

OILP , 54 553 0112 10 465

CITY-COUPE (450)
0.6; 0.7 07.98-01.04 M 160.910; M 160.920; M 160 E6AL 

B03; M 160 E6AL B04; M 160 E6AL 
B05; (33-55kW)

KIT 559 0130 10 501
559 0131 10 501

, 110 553 0282 10 474

551 0106 10 446

555 0036 10 486

552 0032 10 454

21 554 0048 10 479

42 554 0047 10 479

OILP , 54 553 0112 10 465

OILP 555 0035 10 486
0.7 07.98-01.04 M 160.920; (33kW) KIT 559 0130 10 501

559 0131 10 501
, 110 553 0282 10 474

551 0106 10 446

555 0036 10 486

552 0032 10 454

21 554 0048 10 479

SMART
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SMART
CITY-COUPE (450)
0.7 07.98-01.04 M 160.920; (33kW) 42 554 0047 10 479

OILP , 54 553 0112 10 465
0.8 CDI 11.99-01.04 OM 660.940; OM 660 DE 8LA; (30kW) , 100 553 0139 10 465

OILP , 54 553 0112 10 465

CROSSBLADE (450)
0.6 06.02-12.03 M 160.910; (52kW) KIT 559 0130 10 501

559 0131 10 501
, 110 553 0282 10 474

551 0106 10 446

555 0036 10 486

552 0032 10 454

21 554 0048 10 479

42 554 0047 10 479

OILP , 54 553 0112 10 465

OILP 555 0035 10 486

FORFOUR (454)
1.5 CDI 09.04-06.06 OM 639.939; (50-70kW) , 108 553 0301 10 476

551 0119 10 447

OILP , 114 553 0225 10 468

FORTWO Coupe / Cabrio (450)
0.7 01.04-01.07 M 160.920; (37-55kW) KIT 559 0130 10 501

559 0131 10 501
, 110 553 0282 10 474

551 0106 10 446

555 0036 10 486

552 0032 10 454

21 554 0048 10 479

42 554 0047 10 479

OILP , 54 553 0112 10 465

OILP 555 0035 10 486
0.8 CDI 01.04-01.07 OM 660.940; OM 660 DE 8LA; (30kW) , 100 553 0139 10 465

OILP , 54 553 0112 10 465

FORTWO Coupe / Cabrio (451)
0.8 CDi 01.07- OM 660.950; (33kW) KIT 559 0132 10 501

, 100 553 0139 10 465

OILP , 54 553 0112 10 465
0.8 CDi 08.09- OM 660.951; (40kW) KIT 559 0132 10 501

, 100 553 0139 10 465

ROADSTER / ROADSTER Coupe (452)
0.7; 0.7 Brabus 04.03-11.05 M 160.921; M 160.922; M 160.923; 

(45-74kW)
KIT 559 0130 10 501

559 0131 10 501
, 110 553 0282 10 474

551 0106 10 446

555 0036 10 486

552 0032 10 454

21 554 0048 10 479

42 554 0047 10 479

OILP , 54 553 0112 10 465

OILP 555 0035 10 486

SUBARU
FORESTER (SG_)
2.0 S Turbo AWD 09.02-05.05 EJ205; (130kW)  , 110 553 0291 10 475

JUSTY IV
1.0 01.07- 1KR-FE; (51kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

552 0099 10 454

552 0100 10 454

SUZUKI
EQUATOR Pick-up
4.0; 4.0 4WD 09.08-12.11 VQ40DE; (195kW)  551 0235 10 451

 551 0233 10 451

 551 0234 10 451

SUBARU
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SUZUKI
EQUATOR Pick-up
4.0; 4.0 4WD 09.08-12.11 VQ40DE; (195kW) 555 0593 10 487

◘ 552 0226 10 457

 552 0227 10 457

IGNIS II (MH)
1.3 DDiS 09.03- Z13DT; (51kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

SPLASH (EX)
1.3 CDTI 01.08- D13A; Z 13 DTJ; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

SWIFT III (SG)
1.3 DDiS 08.05- D13A; Z13DT; Z 13 DTJ; (51-55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

SWIFT IV
1.3 DDiS 10.10- D13A; D13AA; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

WAGON R Hatchback
1.0; 1.2 06.04-08.05 Z 10 XEP; Z 12 XEP; (44-59kW) 400 0577 10 436

WAGON R+ Hatchback (MM)
1.3 DDiS 09.03- Z13DT; (51kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

SUZUKI

1

 →
326



SUZUKI
WAGON R+ Hatchback (MM)
1.3 DDiS 09.03- Z13DT; (51kW) 555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

TATA
INDIGO MANZA
1.3 D 08.09-12.14 169 A1.000; (66kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

TOYOTA
ALLION I (_T24_)
1.8; 1.8 4WD 06.01-06.07 1ZZ-FE; (97kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

ALPHARD / VELLFIRE (_H2_)
2.4; 2.4 4WD 05.08-12.14 2AZ-FE; (125kW)  , 134 553 0187 10 467

ALPHARD (_H1_)
2.4; 2.4 4WD; 2.4 Hybrid; 2.4 Hyb-
rid 4WD

09.03-04.08 2AZ-FE; 2AZ-FXE; (117kW)  , 134 553 0187 10 467

AURIS (_E15_)
1.4 03.07-09.12 4ZZ-FE; (71kW) KIT 559 0119 10 500

 , 130 553 0339 10 478
2.0 D-4D 03.07-09.12 1AD-FTV; (93kW) , 112 553 0230 10 469

AVENSIS T22
1.6; 1.6 VVT-i 07.00-02.03 3ZZ-FE; (81kW) KIT 559 0119 10 500

 , 130 553 0339 10 478
1.8; 1.8 VVT-i 10.00-02.03 1ZZ-FE; (95kW) KIT 559 0119 10 500

558 0052 10 491
559 0138 10 0

 , 130 553 0339 10 478

552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
2.0; 2.0 VVT-i 10.00-02.03 1AZ-FSE; (110kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

551 0139 10 448

555 0557 10 487

552 0133 10 455

18 554 0075 10 480

36 554 0074 10 480

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467

AVENSIS T25
1.6 VVT-i 04.03-11.08 3ZZ-FE; (81kW) KIT →04.06 559 0119 10 500

 , 130

→04.06

553 0339 10 478

 , 130 553 0339 10 478
1.8 03.03-10.08 1ZZ-FE; (95kW) KIT →04.06 559 0119 10 500

558 0052 10 491
559 0138 10 0

 , 130 553 0339 10 478

552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
1.8 04.03-11.08 1ZZ-FE; (95kW) KIT →04.06 559 0119 10 500
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1

→ 

327



TOYOTA
AVENSIS T25
1.8 04.03-11.08 1ZZ-FE; (95kW) 558 0052 10 491

559 0138 10 0
 , 130

→04.06

553 0339 10 478

552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
2.0; 2.4 03.03-11.08 1AZ-FSE; 2AZ-FSE; (108-125kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

551 0139 10 448

555 0557 10 487

552 0133 10 455

18 554 0075 10 480

36 554 0074 10 480

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467
2.0 VVTi 04.03-11.08 1AZ-FE; (114kW)  , 134 553 0187 10 467
2.2 D-4D; 2.2 D-CAT 07.05-11.08 2AD-FHV; 2AD-FTV; (110-130kW) , 112 553 0230 10 469

AVENSIS T27
2.0 D-4D; 2.2 D-4D 11.08- 1AD-FTV; 2AD-FHV; 2AD-FTV; (91-130kW) , 112 553 0230 10 469

AVENSIS VERSO (_M2_)
2.0; 2.4 08.01-11.09 1AZ-FE; 2AZ-FE; (110-115kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

551 0139 10 448

555 0557 10 487

552 0133 10 455

18 554 0075 10 480

36 554 0074 10 480

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467

AYGO (_B1_)
1.0 07.05-05.14 1KR-FE; (50kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447
1.0 GPL 07.05-05.14 1KR-FE; (50kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447

552 0099 10 454

552 0100 10 454

AYGO (_B4_)
1.0 05.14- 1KR-FE; (51kW) 551 0127 10 447

CALDINA Kombi (_T24_)
1.8 09.02-06.07 1ZZ-FE; (97kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
2.0 09.02-06.07 1AZ-FSE; (112kW)  , 134 553 0187 10 467

CAMRY (_V3_)
2.0 08.01-11.06 1AZ-FE; (110kW)  , 134 553 0187 10 467
2.4 11.01-11.06 2AZ-FE; (112kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

551 0139 10 448

555 0557 10 487

552 0133 10 455

18 554 0075 10 480

36 554 0074 10 480

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467
3.0 08.01-11.06 1MZ-FE; (137kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467

CAMRY (_XV4_)
2.4 01.06-09.11 2AZ-FE; (116-127kW)  , 134 553 0187 10 467

TOYOTA
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TOYOTA
CARINA II (_T17_)
1.6 4WD 06.88-03.92 4A-FE; (77kW) 551 0060 10 444

CARINA E (_T19_)
2.0 TD 01.96-09.97 2C-T; (61kW) OILP , 46 553 0296 10 475

CELICA (_T23_)
1.8 09.99-09.05 1ZZ-FE; (104kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
1.8 16V VT-i 08.99-07.05 1ZZ-FE; (105kW) KIT 559 0119 10 500

559 0138 10 0
558 0052 10 491

 , 130 553 0339 10 478

552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

COROLLA (_E8_)
1.8 D 06.83-06.89 1C; 1C-L; (43-47kW) , 106 553 0295 10 475

COROLLA (_E9_)
1.6 09.89-12.92 4A-F; (76kW) 427 0034 10 437

COROLLA (_E10_)
1.8 09.97-11.99 1ZZ-FE; (89kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

COROLLA (_E11_)
1.4; 1.4 16V; 1.6; 1.6 16V 10.99-01.02 3ZZ-FE; 4ZZ-FE; (71-81kW) KIT 559 0119 10 500

 , 130 553 0339 10 478
1.8 09.97-06.02 1ZZ-FE; (90-93kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

COROLLA (_E12_)
1.4 VVT-i; 1.6 VVT-i 10.01-03.08 3ZZ-FE; 4ZZ-FE; (71-81kW) KIT 559 0119 10 500

 , 130 553 0339 10 478
1.8; 1.8 4WD; 1.8 4x4; 1.8 VVTi 01.01-12.07 1ZZ-FE; (92-100kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

COROLLA (_E15_)
1.4 VVT-i 11.06-11.13 4ZZ-FE; (71kW) KIT 559 0119 10 500
1.8; 1.8 CNG; 1.8 Flex; 1.8 VVTi 10.06-12.14 1ZZ-FBE; 1ZZ-FE; (94-101kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

COROLLA RUMION (_E15_)
2.4 05.10-11.15 2AZ-FE; (123kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467

COROLLA Verso (_E12_)
1.6 VVT-i 08.01-05.04 3ZZ-FE; (81kW) KIT 559 0119 10 500

 , 130 553 0339 10 478
1.8 VVT-i 12.01-05.04 1ZZ-FE; (99kW) KIT 559 0119 10 500

558 0052 10 491
559 0138 10 0

 , 130 553 0339 10 478

552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
1.8 VVTi 4WD 10.01-01.04 1ZZ-FE; (99kW) KIT 559 0119 10 500

558 0052 10 491
559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

COROLLA Verso (ZER_, ZZE12_, R1_)
1.6 04.04-03.09 3ZZ-FE; (81kW) KIT 559 0119 10 500

 , 130 553 0339 10 478

TOYOTA
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TOYOTA
COROLLA Verso (ZER_, ZZE12_, R1_)
1.8 04.04-03.09 1ZZ-FE; (95kW) KIT 559 0119 10 500

558 0052 10 491
559 0138 10 0

 , 130 553 0339 10 478

552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

ECHO Stufenheck (_P1_)
1.5 08.99-12.05 1NZ-FE; (78-81kW) , 124 553 0180 10 467

HARRIER (_U3_)
2.4; 2.4 4WD 02.03-12.13 2AZ-FE; (118kW)  , 134 553 0187 10 467

HIGHLANDER / KLUGER (_U2_)
2.4; 2.4 4WD 06.00-05.07 2AZ-FE; (118kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467

ISIS (_M1_)
1.8 VVTi 07.04-08.14 1ZZ-FE; (97kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
2.0 VVTi; 2.0 VVTi 4WD 07.04-08.14 1AZ-FSE; (114kW)  , 134 553 0187 10 467

IST (NCP6_)
1.5 VVTi 05.04-07.07 1NZ-FE; (80kW) , 124 553 0180 10 467

LITEACE Bus
1.8 10.97-08.01 1ZZ-FE; (96kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

MATRIX (_E13_)
1.8 4WD; 1.8 VVTi; 1.8 VVTi 4WD 01.02-12.05 1ZZ-FE; (91-97kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

MATRIX (_E14_)
2.4 01.08-05.14 2AZ-FE; (117kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467

MR 2 III (ZZW3_)
1.8 16V VT-i 10.99-06.07 1ZZ-FE; (103kW) KIT 559 0119 10 500

558 0052 10 491
559 0138 10 0

 , 130 553 0339 10 478

552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

NOAH/VOXY (_R6_)
2.0 11.01-06.07 1AZ-FSE; (112kW)  , 134 553 0187 10 467

OPA (ZCT1_, ACT1_)
1.8; 1.8 4WD 04.00-08.03 1ZZ-FE; (92-100kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

PASSO (_NC1_, _XC1_)
1.0; 1.0 4WD 06.05-01.10 1KR-FE; (51kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

552 0099 10 454

552 0100 10 454

PASSO (_NGC3_, _KGC3_)
1.0; 1.0 4WD 02.10-03.16 1KR-FE; (51kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

552 0099 10 454

552 0100 10 454

PLATZ (NCP1_, SCP1_)
1.0 04.99-08.05 1SZ-FE; (50kW) , 148 553 0273 10 473

TOYOTA
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TOYOTA
PLATZ (NCP1_, SCP1_)
1.0 04.99-08.05 1SZ-FE; (50kW) 551 0200 10 450

555 0604 10 488

552 0193 10 457
1.5 04.99-08.05 1NZ-FE; (78kW) , 124 553 0180 10 467

PORTE (_NNP1_)
1.5 4WD; 1.5 VVTi 07.04-07.12 1NZ-FE; (77-81kW) , 124 553 0180 10 467

PREMIO (_T24_)
1.5 12.01-05.07 1NZ-FE; (80kW) , 124 553 0180 10 467
1.8 4WD 12.01-06.07 1ZZ-FE; (92-97kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

PREVIA (_R3_)
2.4 02.00-02.06 2AZ-FE; (115kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

551 0139 10 448

555 0557 10 487

552 0133 10 455

18 554 0075 10 480

36 554 0074 10 480

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467

PRIUS Liftback (_W2_)
1.5 Hybrid 09.03-12.09 1NZ-FXE; (57kW) , 124 553 0180 10 467

PRIUS Stufenheck (_W1_)
1.5 Hybrid 05.00-01.04 1NZ-FXE; (53kW) , 124 553 0180 10 467

PROBOX / SUCCEED (_P5_)
1.5 VVTi; 1.5 VVTi 4WD 07.02-08.14 1NZ-FE; (77-80kW) , 124 553 0180 10 467

RACTIS (_P10_)
1.3 09.05-08.10 2SZ-FE; (64kW) 551 0200 10 450
1.5 4WD 09.05-08.10 1NZ-FE; (77kW) , 124 553 0180 10 467

RAUM Großraumlimousine (NCZ2_)
1.5; 1.5 4WD 05.03- 1NZ-FE; (77-80kW) , 124 553 0180 10 467

RAV 4 II (_A2_)
1.8 08.00-11.05 1ZZ-FE; (92kW) KIT 559 0119 10 500

558 0052 10 491
559 0138 10 0

 , 130 553 0339 10 478

552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
1.8 4WD 10.01-11.05 1ZZ-FE; (90kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
2.0 4WD 05.00-11.05 1AZ-FE; (110kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

551 0139 10 448

555 0557 10 487

552 0133 10 455

18 554 0075 10 480

36 554 0074 10 480

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467

RAV 4 III (_A3_)
2.0 4WD; 2.4 11.05-12.13 1AZ-FE; 2AZ-FE; (112-125kW) KIT 559 0120 10 500

 , 134 553 0187 10 467

551 0139 10 448

555 0557 10 487

552 0133 10 455

18 554 0075 10 480

36 554 0074 10 480

KIT OILP 559 0121 10 500

OILP  , 52 553 0194 10 467
2.2 D; 2.2 D 4WD 02.06-06.13 2AD-FHV; 2AD-FTV; (100-130kW) , 112 553 0230 10 469
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TOYOTA
RAV 4 III (_A3_)
2.4 4WD 11.05-06.13 2AZ-FE; (125kW)  , 134 553 0187 10 467

VISTA Stufenheck (_V5_)
1.8 06.98-08.03 1ZZ-FE; (96kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

WILL CYPHA (NCP7_)
1.5 VVTi 4WD 05.01-07.05 1NZ-FE; (78kW) , 124 553 0180 10 467

WILL VS (_E12_)
1.8 VVTi; 1.8 VVTi 4WD 03.01-04.04 1ZZ-FE; (100kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

WISH Großraumlimousine (_E1_)
1.8 Hi; 1.8 Hi 4WD 04.03-03.09 1ZZ-FE; (92-97kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484
2.0 VVTi 04.03-03.09 1AZ-FSE; (114kW)  , 134 553 0187 10 467

YARIS (_P1_)
1.0 04.99-09.05 1SZ-FE; (48-50kW) , 148 553 0273 10 473

551 0200 10 450

555 0604 10 488

552 0193 10 457
1.3 11.99-10.05 2NZ-FE; (63kW) 2SZ-FE 551 0200 10 450

552 0099 10 454

552 0100 10 454
1.3 04.02-09.05 2SZ-FE; (57-64kW) 551 0200 10 450
1.5 03.00-07.05 1NZ-FE; (110kW) , 124 553 0180 10 467
1.5 04.01-11.05 1NZ-FE; (77-78kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

552 0099 10 454

552 0100 10 454

YARIS (_P9_)
1.0 09.05-10.13 1KR-FE; (52kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

552 0099 10 454

552 0100 10 454
1.0 GPL 01.06-12.11 1KR-FE; (51kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447

552 0099 10 454

552 0100 10 454
1.0 VVT-i 08.05-12.11 1KR-FE; (51kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447
1.3; 1.3 4WD; 1.3 VVT-i 09.05-10.13 2NZ-FE; 2SZ-FE; (63-64kW) 2SZ-FE 551 0200 10 450

1.3 VVT-i 08.05-11.10 2SZ-FE; (64kW) 551 0200 10 450
1.8 VVTi 11.05-11.10 1ZZ-FE; (97kW) KIT 558 0052 10 491

559 0138 10 0
552 0120 10 454

18 554 0161 10 484

YARIS (_P13_)
1.0 12.10- 1KR-FE; (51kW) KIT 559 0118 10 500

, 124 553 0180 10 467

551 0127 10 447

552 0099 10 454

552 0100 10 454
1.5 Hybrid 03.12- 1NZ-FXE; (55kW) 551 0127 10 447

YARIS VERSO (_P2_)
1.3 08.99-09.05 2NZ-FE; (62-63kW) 552 0099 10 454

552 0100 10 454
1.5 03.00-09.05 1NZ-FE; (77-78kW) KIT 559 0118 10 500
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YARIS VERSO (_P2_)
1.5 03.00-09.05 1NZ-FE; (77-78kW) , 124 553 0180 10 467

552 0099 10 454

552 0100 10 454
1.5 4WD 03.00-09.05 1NZ-FE; (78kW) , 124 553 0180 10 467

VAUXHALL
ADAM (M13)
1.2; 1.4 10.12- A 12 XEL; A 14 XEL; A 14 XER; B 12 

XEL; B 12 XER; B 14 XER; (51-74kW)
KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 S 11.14- B 14 NEH; B 14 NET; (110kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

AGILA Mk I (A) (H00)
1.0 12V; 1.2 16V; 1.2 16V Twinport 02.00-03.08 Z 10 XE; Z 10 XEP; Z 12 XE; Z 12 

XEP; (43-59kW)
KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

AGILA Mk II (B) (H08)
1.3 CDTI 01.08-11.14 D13A; Z 13 DTJ; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436

AMPERA (R12)
EV 150 03.12- 4ET50; A 14 XFL; (111kW) 20 554 0073 10 480

A14XFL, 427 1012 10 438

2x A14XFL 427 0019 10 437

2x A14XFL 427 0018 10 437

400 0577 10 436

ANTARA (L07)
2.4; 2.4 4x4 12.10-04.15 A 24 XE; A 24 XF; (123kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0123 10 455
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ANTARA (L07)
2.4; 2.4 4x4 12.10-04.15 A 24 XE; A 24 XF; (123kW) 42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ASTRA Mk VI (J)
1.3 CDTi; 1.3 CDTI 12.09- A 13 DTE; (70kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4; 1.4 Turbo 12.09-12.16 A 14 NEL; A 14 NET; A 14 XEL; A 14 

XER; B 14 NEL; B 14 NET; B 14 XER; 
(64-103kW)

KIT 559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 10.10- A 14 XEL; (64kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.4; 1.4 Turbo 06.12- A 14 NET; A 14 XER; B 14 NET; 

(74-103kW)
KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
2.0 VXR 04.12- A 20 NFT; B 20 NFT; (206kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0123 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480
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ASTRA Mk IV (G)
2.0 DI; 2.0 DTI; 2.0 DTI 16V 02.98-08.06 X 20 DTL; Y 20 DTH; Y 20 DTL; 

(60-74kW)
KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 16V 03.00-10.05 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ASTRA Mk V (H)
1.3 CDTi; 1.3 CDTI 01.04-11.10 Z 13 DTH; (66kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4; 1.4 i 16V 01.04-11.10 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.4 i 03.05- Z 14 XEP; (66kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442
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ASTRA Mk V (H)
1.4 i 03.05- Z 14 XEP; (66kW) 2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

CARLTON Mk III
2.6 i 09.90-03.94 C 26 NE; (110kW) , 88 553 0053 10 461
3.0 3000 24V 09.89-03.94 C 30 SE; (150kW) , 88 553 0053 10 461

OILP , 52 553 0298 10 476

CASCADA (W13)
1.4 02.13- A 14 NET; B 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

COMBO Mk II (C) (F25)
1.3 CDTI 16V 09.04-02.12 Y 13 DT; Z 13 DT; Z 13 DTJ; 

(51-55kW)
KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 10.04-09.10 Z 14 XEP; (66kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.4 i 16V 01.04-11.11 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

COMBO Mk III (D)
1.3 CDTi 11.11- A 13 FD; (66kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.3 CDTi 03.16- (70kW) 400 0577 10 436

CORSA Mk I (B)
1.0 i 12V; 1.2 i 16V 11.96-09.00 X 10 XE; X 12 XE; (40-48kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442
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CORSA Mk I (B)
1.0 i 12V; 1.2 i 16V 11.96-09.00 X 10 XE; X 12 XE; (40-48kW) 2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

CORSA Mk II (C)
1.0 12V; 1.2 16V; 1.2 16V Dualfuel; 
1.2 Twinport; 1.4; 1.4 Twinport

09.00-10.06 Z 10 XE; Z 12 XE; Z 12 XEP; Z 14 
XEP; (43-66kW)

KIT 559 0057 10 495
559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.0 12V 11.03-10.06 Z 10 XEP; (44kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.2 16V; 1.2 16V Dualfuel 07.04-11.06 Z 12 XEP; (59kW) 20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.3 CDTI 16V 08.00-09.06 Z 13 DT; (52kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 16V 09.00-10.06 Z 14 XE; (66kW) , 130 553 0303 10 476

CORSA Mk III (D)
1.0 08.06-08.14 A 10 XEP; Z 10 XEP; (44kW) KIT Z10XEP 559 0057 10 495

Z10XEP 559 0024 30 492

Z10XEP 559 0025 30 492

, 130

Z10XEP

553 0303 10 476

Z10XEP 551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.0 i 12V 01.10-08.14 A 10 XEP; (48kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.2 07.09- Z 12 XEP; (59kW) , 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

400 0577 10 436
1.2 01.10- A 12 XEL; (51kW) , 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.2; 1.4 08.06-08.14 Z 12 XEP; Z 14 XEP; (59-66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492
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CORSA Mk III (D)
1.2; 1.4 08.06-08.14 Z 12 XEP; Z 14 XEP; (59-66kW) →19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436
1.2; 1.2 LPG; 1.4 01.10-08.14 A 12 XEL; A 12 XER; A 14 NEL; A 14 

XER; (51-88kW)
KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.2 i 16V 12.09-08.14 A 12 XER; (63kW) KIT 559 0057 10 495

559 0025 30 492
, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.2 LPG 09.09-08.14 Z 12 XEP; (59kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.3 CDTI 07.06-08.14 A 13 DTC; A 13 DTE; A 13 DTR; B 

13 DTR; Z 13 DTE; Z 13 DTH; Z 13 
DTJ; (55-70kW)

KIT 559 0028 30 492
559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 LPG 07.06-08.14 Z 14 XEP; (66kW) KIT 559 0057 10 495

559 0024 30 492
559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

CORSA Mk IV (E) (X15)
1.2; 1.4 08.14- B 12 XEL; B 12 XER; B 14 NEJ; B 14 

NEL; B 14 XEJ; B 14 XEL; B 14 XER; 
(51-74kW)

KIT 559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.3 CDTi 08.14- B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTN; B 

13 DTR; (55-70kW)
55197785 551 0038 10 443

400 0577 10 436
1.4 09.14- B 14 XEJ; B 14 XER; (55kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476
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CORSA Mk IV (E) (X15)
1.4 09.14- B 14 XEJ; B 14 XER; (55kW) 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.4 07.15- B 14 NEH; B 14 NET; (110kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

CORSAVAN Mk IV (E) (X15)
1.2 10.14- B 12 XEL; (51kW) KIT 559 0062 10 496

, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

400 0577 10 436
1.3 CDTi 10.14- B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTN; B 

13 DTR; (55-70kW)
55197785 551 0038 10 443

400 0577 10 436

FRONTERA MK I (A)
2.3 TD 09.91-06.98 23 DTR; (74kW) , 118 553 0051 10 461
2.4 i 03.92-10.98 C 24 NE; (92kW) , 88 553 0053 10 461

FRONTERA Mk II (B) (U99)
2.2 DTI 10.98-09.04 X 22 DTH; Y 22 DTH; (85kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

INSIGNIA Mk I (A) (G09)
1.4 04.11-05.17 A 14 NET; B 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 LPG 07.12-05.17 A 14 NET; (103kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
2.0 Turbo; 2.0 Turbo 4x4 07.08-05.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 

(162-184kW)
, 148

CS

553 0175 10 467
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INSIGNIA Mk I (A) (G09)
2.0 Turbo; 2.0 Turbo 4x4 07.08-05.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 

(162-184kW)
, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0123 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 V6 Turbo 4x4; 2.8 VXR 07.08-05.17 A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

KIT 559 0063 10 496
559 0064 10 496

, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

CS,  552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

INSIGNIA Mk I (A) Saloon (G09)
1.4 04.11-05.17 A 14 NET; B 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 LPG 07.12-05.17 A 14 NET; (103kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
2.0 Turbo; 2.0 Turbo 4x4 07.08-05.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 

(162-184kW)
, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487
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INSIGNIA Mk I (A) Saloon (G09)
2.0 Turbo; 2.0 Turbo 4x4 07.08-05.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 

(162-184kW)
555 0554 10 487
552 0123 10 455

23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.0 Turbo 09.11-05.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 
(184kW)

551 0259 10 452

555 0554 10 487

552 0123 10 455
2.8 V6 Turbo 4x4; 2.8 VXR 07.08-05.17 A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 

(191-239kW)
KIT 559 0063 10 496

559 0064 10 496
, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

CS,  552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

INSIGNIA Mk I (A) Sports Tourer (G09)
1.4 04.11-05.17 A 14 NET; B 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 LPG 07.12-05.17 A 14 NET; (103kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
2.0 Turbo; 2.0 Turbo 4x4 07.08-05.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 

(162-184kW)
, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

CS 551 0117 10 447

551 0259 10 452

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487
552 0123 10 455

VAUXHALL

1

→ 

341



VAUXHALL
INSIGNIA Mk I (A) Sports Tourer (G09)
2.0 Turbo; 2.0 Turbo 4x4 07.08-05.17 A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 

(162-184kW)
23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 V6 Turbo; 2.8 VXR 08.08-05.17 A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

KIT 559 0063 10 496
559 0064 10 496

, 96

JP

553 0235 10 469

2x , 114

CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

CS,  552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

CS,  552 0163 10 455

30 554 0088 10 481

JP  554 0089 10 481

 554 0090 10 481

MERIVA Mk I (A) (X03)
1.3 CDTI 01.03-10.09 Z 13 DTJ; (55kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.3 CDTI 04.05-06.10 Y 13 DT; Z 13 DT; (51kW) 55197785 551 0038 10 443

400 0577 10 436
1.4 16V Twinport 01.03-06.10 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

20 554 0073 10 480

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

MERIVA Mk II (B) (S10)
1.3 CDTi; 1.3 CDTI 06.10- A 13 DTC; A 13 DTE; (55-70kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481
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MERIVA Mk II (B) (S10)
1.3 CDTi; 1.3 CDTI 06.10- A 13 DTC; A 13 DTE; (55-70kW) 400 0577 10 436
1.4 06.10- A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 14 

NET; (88-103kW)
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4; 1.4 LPG 06.10- A 14 NEL; A 14 XER; B 14 NEL; B 14 

XER; (74-88kW)
KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

MOKKA / MOKKA X (J13)
1.4; 1.4 4x4 06.12- A 14 NET; B 14 NET; D 14 NET; 

(103kW)
KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

NOVA
1.0 09.82-03.93 10 S; (33kW) , 56 553 0274 10 473

OMEGA (B)
2.0 DTI 16V 01.98-09.00 X 20 DTH; (74kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 DTI 16V 08.00-07.03 Y 22 DTH; (88kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.5 TD 04.94-07.01 U 25 DT; U 25 TD; X 25 DT; X 25 
TD; (96kW)

, 74

INJP

553 0060 10 462

VAUXHALL

1

→ 

343



VAUXHALL
OMEGA (B)
2.5 TD 04.94-07.01 U 25 DT; U 25 TD; X 25 DT; X 25 

TD; (96kW)
, 80 553 0056 10 461

SENATOR Mk II (B) (V88)
3.0 24V 09.89-09.93 C 30 SE; (150kW) , 88 553 0053 10 461

OILP , 52 553 0298 10 476

SIGNUM (Z03)
2.0 DTI; 2.2 DTI 05.03-05.08 Y 20 DTH; Y 22 DTR; (74-92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.0 i Turbo 03.03-10.08 Z 20 NET; (129kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 i 05.03-05.08 Z 22 YH; (114kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

VAUXHALL

1

 →
344



VAUXHALL
SIGNUM (Z03)
2.8 V6 Turbo 07.05-10.08 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-184kW) KIT , →HN022735

, →HN022740

559 0065 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

SINTRA (APV)
2.2 DTI 07.97-04.99 X 22 DTH; (85kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

VAUXHALL

1

→ 

345



VAUXHALL
SINTRA (APV)
2.2 DTI 07.97-04.99 X 22 DTH; (85kW) INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

SPEEDSTER (E01)
2.2 03.01-09.06 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

CS,  552 0122 10 454

42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

TIGRA TwinTop (X04)
1.3 CDTI 06.04-08.09 Z 13 DT; (51kW) KIT 559 0028 30 492

559 0019 10 491
559 0135 10 501
559 0027 30 492
559 0053 10 495
559 0146 10 502

, 120 553 0265 10 472

551 0038 10 443

555 0015 10 485

552 0008 10 452

21 554 0113 10 481

42 554 0114 10 481

400 0577 10 436
1.4 06.04-08.09 Z 14 XEP; (66kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0024 30 492

→19TR2328 559 0025 30 492

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

2x 40 553 0283 10 474

400 0577 10 436

VECTRA (B)
2.0 DI 16V; 2.0 Di 16V; 2.0 DTI 
16V; 2.0 DTi 16V; 2.2 DTI 16V

08.95-10.01 X 20 DTH; X 20 DTL; Y 20 DTH; Y 22 
DTR; (60-92kW)

KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 DTI 16V 08.95-10.01 Y 22 DTR; (92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

VAUXHALL

1

 →
346



VAUXHALL
VECTRA (B)
2.2 DTI 16V 08.95-10.01 Y 22 DTR; (92kW) , 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 i 16V 08.95-07.03 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

VECTRA Mk II (C)
2.0 16V Turbo 01.00-10.08 Z 20 NET; (129kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.0 DTI 16V; 2.2 DTI 16V 04.02-10.08 Y 20 DTH; Y 22 DTR; (74-92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

VAUXHALL

1

→ 

347



VAUXHALL
VECTRA Mk II (C)
2.0 DTI 16V; 2.2 DTI 16V 04.02-10.08 Y 20 DTH; Y 22 DTR; (74-92kW) CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 16V 01.02-10.08 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 direct 01.02-10.08 Z 22 YH; (114kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.8 V6 Turbo 08.05-05.09 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

VAUXHALL

1

 →
348



VAUXHALL
VECTRA Mk II (C)
2.8 V6 Turbo 08.05-05.09 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW) , 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0090 10 481

VECTRA Mk II (C) CC (Z02)
2.0 16V Turbo 03.03-07.08 Z 20 NET; (129kW) , 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
23

CS

554 0066 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.0 DTI 16V 08.02-07.08 Y 20 DTH; (74kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

VAUXHALL

1

→ 

349



VAUXHALL
VECTRA Mk II (C) CC (Z02)
2.0 DTI 16V 08.02-07.08 Y 20 DTH; (74kW) , 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 16V 08.02-07.08 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 direct 10.03-08.05 Z 22 YH; (114kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

2.2 DTI 16V 08.02-07.08 Y 22 DTR; (92kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

VAUXHALL

1

 →
350



VAUXHALL
VECTRA Mk II (C) CC (Z02)
2.2 DTI 16V 08.02-07.08 Y 22 DTR; (92kW) , 74

BS

553 0141 10 466

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.8 V6 Turbo 08.05-05.09 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW) KIT , →HN022735
, →HN022740

559 0065 10 496

, →HN022735
, →HN022740

559 0052 10 495

, HN022736→
, HN022741→

559 0063 10 496

, HN022736→
, HN022741→

559 0064 10 496

, 78

, →HN022735, JP
, →HN022740, JP

553 0269 10 473

2x , 92

, →HN022735, CS
, →HN022740, CS

553 0268 10 472

, 96

, HN022736→, JP
, HN022741→, JP

553 0235 10 469

2x , 114

, HN022736→, CS
, HN022741→, CS

553 0236 10 469

CS,  551 0149 10 448

CS,  551 0150 10 448

JP,  551 0148 10 448

CS,  552 0165 10 455

CS,  552 0164 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0162 10 455

JP,  552 0166 10 456

JP,  552 0161 10 455

, HN022736→, 
CS, 

, HN022741→, 
CS, 

552 0163 10 455

24

, →HN022735
, →HN022740

554 0119 10 482

30

, HN022736→
, HN022741→

554 0088 10 481

JP , →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0118 10 482

, →HN022735, 
, →HN022740, 

554 0117 10 482

, HN022736→, 
, HN022741→, 

554 0089 10 481

VAUXHALL

1

→ 

351



VAUXHALL
VECTRA Mk II (C) CC (Z02)
2.8 V6 Turbo 08.05-05.09 Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW) , HN022736→, 

, HN022741→, 

554 0090 10 481

VIVARO A Box (X83)
2.0 CDTI 01.06-07.14 M9R 630; M9R 692; M9R 780; M9R 

782; M9R 786; M9R 788; (66-84kW)
KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
VIVARO A Combi (X83)
2.0 CDTI 01.06-07.14 M9R 630; M9R 780; M9R 782; M9R 

784; M9R 786; M9R 788; (66-84kW)
KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
VIVARO A Platform/Chassis (X83)
2.0 CDTI 01.06-07.14 M9R 630; M9R 780; M9R 782; M9R 

786; M9R 788; (66-84kW)
KIT 558 0059 10 491

559 0171 10 503
VX220 Cabriolet (E01)
2.2 i 09.00-07.05 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ZAFIRA Mk I (A) (T98)
2.0 DI 16V; 2.0 DTI 16V 04.99-08.05 X 20 DTL; Y 20 DTH; (60-74kW) KIT INJP,  559 0059 10 495

CS,  559 0060 10 495

, 78

INJP, 

553 0304 10 476

, 80

CS, 

553 0056 10 461

CS,  551 0021 10 442

INJP,  551 0022 10 442

CS,  555 0003 10 484

INJP,  555 0010 10 484

INJP,  555 0002 10 484

CS,  555 0004 10 484

2.2 16V 11.98-08.04 Z 22 SE; (108kW) KIT CS 559 0056 10 495

BS 559 0061 10 496

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455

VAUXHALL

1

 →
352



VAUXHALL
ZAFIRA Mk I (A) (T98)
2.2 16V 11.98-08.04 Z 22 SE; (108kW) 42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

2x 46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ZAFIRA Mk II (B) (A05)
2.2 07.05-11.14 Z 22 YH; (110kW) KIT CS 559 0055 10 495

BS 559 0061 10 496

CS 559 0183 10 503

, 148

CS

553 0175 10 467

, 134

BS

553 0184 10 467

BS 551 0135 10 448

CS 551 0117 10 447

CS 555 0553 10 487

555 0554 10 487

CS,  552 0122 10 454

552 0123 10 455
42

BS

554 0068 10 480

23

CS

554 0066 10 479

46 554 0067 10 479

46 554 0065 10 479

BS 21 554 0070 10 480

21 554 0069 10 480

ZAFIRA Mk III (P12)
1.4 10.11-08.18 A 14 NET; B 14 NET; (103kW) KIT 559 0062 10 496

559 0080 10 497
, 130 553 0303 10 476

551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436
1.4 10.11-08.18 A 14 NEL; (88kW) KIT →19TR2328 559 0057 10 495

→19TR2328 559 0025 30 492

559 0062 10 496
559 0080 10 497

, 130 553 0303 10 476

→19TR2328 551 0011 10 442

19TR2329→ 551 0151 10 448

20 554 0073 10 480

2x 427 1012 10 438

2x 427 0019 10 437

2x 427 0018 10 437

400 0577 10 436

VOLVO
240 (P242, P244, P245)
2.7 GLT6 08.79-07.80 B 27 E; (104kW) 2x , 94 553 0090 10 463

VOLVO

1

→ 

353



VOLVO
240 (P242, P244, P245)
2.7 GLT6 08.79-07.80 B 27 E; (104kW) 2x 551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464

260 (P262, P264)
2.7 08.74-07.80 B 27 E; (103kW) , 94 553 0090 10 463

OILP , 44 553 0105 10 464
2.7 08.76-07.82 B 27 A; (92kW) 2x , 94 553 0090 10 463

2x 551 0091 10 445

OILP , 44

→12.79

553 0105 10 464

2.7 08.78-07.82 B 27 E; B 27 F; (109kW) , 94 553 0090 10 463

OILP , 44

→12.80

553 0105 10 464

2.8 08.80-07.82 B 28 A; (95kW) 2x , 94 553 0090 10 463

551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464
2.8 08.80-07.82 B 28 E; (114kW) 2x , 94 553 0090 10 463

2x 551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464

260 Coupe (P262)
2.7 08.77-07.78 B 27 E; (103kW) 2x , 94 553 0090 10 463

OILP , 44 553 0105 10 464

260 Kombi (P265)
2.7 07.75-07.82 B 27 E; (103kW) , 94 553 0090 10 463

OILP , 44

→12.80

553 0105 10 464

2.7 08.75-07.77 B 27 A; (92kW) 2x , 94 553 0090 10 463

OILP 2x , 44 553 0105 10 464
2.7 10.78-07.82 B 27 F; (109kW) , 94 553 0090 10 463

OILP , 44

→12.79

553 0105 10 464

2.8 08.80-07.82 B 28 F; (114kW) 2x , 94 553 0090 10 463

2x 551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464

340-360 (343, 345)
1.4 08.79-12.88 B 14.3 E; B 14.4 S; (46-52kW) , 58 553 0063 10 462

340-360 Stufenheck (344)
1.4 08.83-12.88 B 14.4 S; (50-53kW) , 58 553 0063 10 462

440 K (445)
1.8 09.95-12.96 B 18 U; (66kW) OILP , 48 553 0128 10 465

760 (704, 764, 765)
2.8 01.82-12.87 B 28 A; (95kW) , 94 553 0090 10 463

OILP , 44

→12.86

553 0105 10 464

2.8 08.81-08.91 B 280 E; B 280 F; B 28 E; (105-115kW) 2x , 94 553 0090 10 463

2x 551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464
2.8 05.86-08.91 B 280 F; (105-108kW) , 94 553 0090 10 463

OILP , 44 553 0105 10 464

780 (782)
2.9 08.86-07.87 B 280 E; (115kW) , 94 553 0090 10 463

2x 551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464
2.9 08.87-07.90 B 280 F; (108kW) OILP , 44 553 0105 10 464

960 (964, 965)
2.8 09.90-05.92 B 280 F; (108kW) 2x , 94 553 0090 10 463

2x 551 0091 10 445

OILP , 44 553 0105 10 464
2.8 GL 09.90-05.92 B 280 F; (108kW) , 94 553 0090 10 463

C30 (533)
1.6 D 10.06-12.12 D 4164 T; (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444

VOLVO

1

 →
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VOLVO
C30 (533)
2.0 D 10.06-12.12 D 4204 T; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

C70 I Cabriolet
2.0 T; 2.3 T5; 2.4 T 03.98-10.05 B 5204 T3; B 5204 T4; B 5234 T3; B 

5244 T; B 5254 T; (120-176kW)
01.02→, 427 1040 30 439

2.3; 2.3 T5; 2.4 T 07.02-10.05 B 5234 T3; B 5234 T9; B 5244 T7; 
(147-180kW)

427 1040 30 439

C70 I Coupe
2.0 T; 2.3 T-5; 2.4 T 03.97-09.02 B 5204 T3; B 5204 T4; B 5234 T3; B 

5244 T; B 5254 T; (120-176kW)
01.02→, 427 1040 30 439

C70 II
2.0 D 01.08-10.09 D 4204 T; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

S40 I (644)
1.6; 1.8; 2.0 07.95-12.03 B 4164 S; B 4164 S2; B 4184 S; B 

4184 S2; B 4184 S3; B 4204 S; B 
4204 S2; (77-103kW)

415000→, 427 1055 30 439

415000→, 427 0042 10 437

1.9; 1.9 T4; 2.0 T; 2.0 T4 05.97-12.03 B 4194 T; B 4194 T2; B 4204 T; B 
4204 T2; B 4204 T3; B 4204 T4; B 
4204 T5; (118-147kW)

415000→, 427 1055 30 439

415000→, 427 0043 10 438

2.0 D 12.02-06.04 D 4204 T; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

S40 II (544)
1.6 D 01.05-12.12 D 4164 T; (81kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
1.9 01.04-12.04 B 4204 T4; (127kW) 415000→, 427 1055 30 439

415000→, 427 0043 10 438

2.0 CDI; 2.0 D; 2.0 D4 01.04-12.10 D 4204 T; D 4204 T2; (96-100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

S60 I (384)
2.0 T 07.00-04.10 B 5204 T5; (132kW) 427 1039 30 439

240000→, 427 1040 30 439

2.3 T5; 2.4; 2.4 T; 2.4 T AWD; R 
2,5 T AWD

07.00-04.10 B 5234 T3; B 5234 T7; B 5244 T3; B 
5244 T4; B 5254 T4; (132-221kW)

427 1039 30 439

92352→, 427 1040 30 439

2.4 T5; 2.5 T; 2.5 T AWD 07.02-04.10 B 5244 T5; B 5254 T2; (154-191kW) 427 1039 30 439

427 1040 30 439

T5 07.00-04.10 B 5234 T3; (184kW) 427 1039 30 439

92552→, 427 1040 30 439

S60 II (134)
3.0 T AWD; T6 AWD 04.10-12.15 B 6304 T3; B 6304 T4; B 6304 T5; 

(224-258kW)
427 1081 30 441

427 0023 10 437

S80 I (TS, XY)
2.0; 2.0 T; 2.3 R; 2.4 LTP; 2.4 T; 
2.4 T5 AWD

06.98-07.06 B 5204 T3; B 5204 T4; B 5234 T7; B 
5244 T3; B 5244 T4; (120-195kW)

240000→, 427 1040 30 439

2.0 T; 2.5 T; 2.5 T AWD 12.99-07.06 B 5204 T5; B 5254 T2; (132-154kW) 427 1039 30 439

240000→, 427 1040 30 439

2.8 T6; 3.0 T6 05.98-07.06 B 6284 T; B 6294 T; (200kW) 240000→, 427 1039 30 439

240000→, 427 1040 30 439

S80 II (AS)
1.6 D DRIVe 01.10-12.11 D 4164 T; (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 TDi 02.08-03.11 D 4204 T; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
3.2; 3.2 AWD; T6 AWD 03.06-12.16 B 6304 T2; B 6304 T4; B 6324 S; B 

6324 S5; (168-224kW)
427 1081 30 441

427 0023 10 437

V40 (VW)
1.6; 1.8; 1.8 Bi-Fuel; 1.8 Blu-Fuel; 2.0 07.95-06.04 B 4164 S; B 4164 S2; B 4184 S; B 

4184 S2; B 4184 S3; B 4184 S9; B 
4204 S; B 4204 S2; (77-103kW)

415000→, 427 1055 30 439

415000→, 427 0042 10 437

VOLVO

1

→ 
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VOLVO
V40 (VW)
1.9; 1.9 T4; 2.0; 2.0 T; 2.0 T4 05.97-06.04 B 4194 T; B 4194 T2; B 4204 T; B 

4204 T2; B 4204 T3; B 4204 T4; B 
4204 T5; (118-147kW)

415000→, 427 1055 30 439

415000→, 427 0043 10 438

2.0 D 12.02-06.04 D 4204 T; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

V50 (545)
1.6 D 01.05-12.11 D 4164 T; (81kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 CDI; 2.0 D 12.03-12.10 D 4204 T; D 4204 T2; (98-100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467

V60
3.0 T AWD; T6; T6 AWD 07.10-12.15 B 6304 T3; B 6304 T4; B 6304 T5; 

(224-258kW)
427 1081 30 441

427 0023 10 437

V70 II (P80)
2.0 T; 2.4 T5; 2.5; 2.5 AWD; 2.5 T; 
2.5 T AWD; R 2,5 T AWD

11.99-08.07 B 5204 T5; B 5244 T5; B 5254 T2; B 
5254 T4; (132-221kW)

427 1039 30 439

427 1040 30 439

2.3 10.00-09.04 B 5234 T7; (195kW) 48000→, 427 1040 30 439

2.3; 2.3 AWD; 2.3 T5; 2.4 T; 2.4 T 
AWD

11.99-12.04 B 5234 T3; B 5234 T7; B 5234 T8; B 
5244 T3; (147-195kW)

171000→, 427 1040 30 439

2.4 T AWD 09.00-12.02 B 5244 T; (142kW) 01.02→, 427 1040 30 439

2.5 TDI 11.99-08.07 D 5252 T; (103kW) 552 0022 10 453

V70 III
1.6 D 07.09-12.11 D 4164 T; (80kW) KIT 559 0106 10 499

, 40 553 0179 10 467

551 0060 10 444
2.0 D 10.07-12.15 D 4204 T; (100kW) KIT 559 0111 10 499

, 40 553 0179 10 467
3.2; 3.2 AWD; T6 AWD 04.07-12.15 B 6304 T2; B 6304 T4; B 6324 S; B 

6324 S5; (175-224kW)
427 1081 30 441

427 0023 10 437

XC60 I
3.2; 3.2 AWD; T6; T6 AWD 05.08-02.17 B 6304 T2; B 6304 T3; B 6304 T4; B 

6324 S; B 6324 S5; (168-242kW)
427 1081 30 441

427 0023 10 437

XC70 II (136)
3.2; 3.2 AWD; T6 AWD 08.07-12.14 B 6304 T2; B 6304 T4; B 6324 S; B 

6324 S5; (175-224kW)
427 1081 30 441

427 0023 10 437

XC70 CROSS COUNTRY (295)
2.4 T XC AWD 11.97-09.02 B 5254 T; (142kW) 01.02→, 427 1040 30 439

2.4 T XC AWD; 2.5 T XC AWD 03.00-08.07 B 5244 T3; B 5254 T2; (147-154kW) 427 1039 30 439

48000→, 427 1040 30 439

2.5 T XC AWD 08.02-07.07 B 5254 T2; (162kW) 427 1039 30 439

48000→, 427 1040 30 439

XC90 I (275)
2.5 T AWD; T6 AWD 10.02-09.14 B 5254 T2; B 5254 T9; B 6294 T; 

(154-200kW)
427 1039 30 439

427 1040 30 439

3.2; 3.2 AWD 03.06-09.14 B 6324 S; B 6324 S5; (175-179kW) 427 1081 30 441

427 0023 10 437

VW
AMAROK (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B)
2.0 TSI 12.10- CFPA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0034 10 437

VW

1
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VW
BEETLE (5C1, 5C7)
1.2 TSI 07.11- CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TSI 12.11-07.16 CBZB; (77kW) 400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 10.11-07.16 CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; (118kW) KIT →05.15 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

2.0 TSI 04.11-07.16 CBFA; CCTA; CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→01.14 552 0251 10 0

→01.14 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 12.11-07.16 CBFA; CCTA; CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→01.14 552 0251 10 0

→01.14 552 0182 10 456

CCTA CBFA 427 0005 10 436

CCZA 427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 12.12- CPLA; CPPA; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→01.14 552 0251 10 0

→01.14 552 0182 10 456

2.0 TSI 12.14- CULC; (162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

BORA (1J2, 1J6)
1.6 10.98-05.05 AEH; AKL; APF; (74kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.6 08.00-05.05 AVU; BFQ; BJH; (75kW) KIT OILP AVU, BFQ 559 0067 10 496

559 0067 10 496
OILP , 50

AVU, BFQ

553 0256 10 471

, 50 553 0256 10 471

OILP BFQ AVU 551 0073 10 445

551 0073 10 445
1.8 10.98-05.05 AGN; BAF; (92kW) , 50

AGN

553 0059 10 462

KIT OILP AGN 559 0067 10 496

VW

1
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VW
BORA (1J2, 1J6)
1.8 10.98-05.05 AGN; BAF; (92kW) OILP , 50

AGN

553 0256 10 471

OILP AGN 551 0073 10 445

1.8 4motion; 1.8 T 02.99-05.05 AGN; AUQ; AWP; (92-132kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T 05.00-05.05 AGU; ARX; AUM; BAE; (110kW) , 50

AGU AUM

553 0059 10 462

KIT OILP AGU; AUM 559 0067 10 496

OILP , 50

AGU; AUM

553 0256 10 471

OILP AGU AUM 551 0073 10 445

1.9 SDI; 1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion 10.98-05.05 AGP; AGR; AHF; AJM; ALH; AQM; 
ARL; ASV; ASZ; ATD; AUY; AXR; BEW; 
(50-110kW)

KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 10.98-12.13 APK; AQY; AZG; AZH; AZJ; BBW; 

(85kW)
KIT OILP AZH; AQY; APK; AZG 559 0067 10 496

OILP , 64

AZJ

553 0263 10 472

, 50

AZH; AQY; APK; AZG

553 0256 10 471

OILP AZH AQY APK AZG 551 0073 10 445

2.0 4motion 04.00-05.05 AZH; AZJ; (85kW) KIT OILP AZH 559 0067 10 496

OILP , 64

AZJ

553 0263 10 472

, 50

AZH

553 0256 10 471

OILP AZH 551 0073 10 445

2.3 V5; 2.3 V5 4motion 10.98-10.00 AGZ; (110kW) , 70

JP

553 0048 10 461

, 90 553 0049 10 461

OILP , 70 553 0048 10 461
2.3 V5; 2.3 V5 4motion 10.00-05.05 AQN; (125kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
2.8 V6 4motion 03.99-05.05 AQP; AUE; BDE; (150kW) KIT BDE 559 0073 10 497

, 98

AQP AUE, 

553 0061 10 462

, 70

JP

553 0048 10 461

, 74

AQP AUE, 

553 0060 10 462

BDE 551 0025 10 443

BDE 555 0014 10 485

2.8 V6 4motion 05.99-05.05 AQP; AUE; BDE; (150kW) KIT BDE 559 0073 10 497

, 98

BDE

553 0061 10 462

, 70

JP

553 0048 10 461

, 74

AQP AUE

553 0060 10 462

BDE 551 0025 10 443

BDE 555 0014 10 485

CADDY II (9U7)
1.6 06.96-12.00 AEE; (55kW) OILP , 46 553 0296 10 475

VW

1
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VW
CADDY II Box (9K9A)
1.9 SDI 11.95-01.04 AEY; AYQ; (47kW) KIT OILP AYQ 559 0067 10 496

OILP , 50

AYQ

553 0256 10 471

OILP AYQ 551 0073 10 445

1.9 TDI 09.96-01.04 1Z; AHU; ALH; (66kW) KIT OILP ALH 559 0067 10 496

OILP , 50

AYQ

553 0256 10 471

OILP AYQ 551 0073 10 445

60 1.4; 75 1.6 11.95-01.04 AEE; AEX; APQ; AUD; (44-55kW) OILP , 46 553 0296 10 475

CADDY II Variant (9K9B)
1.4; 1.6 11.95-01.04 AEE; AEX; AKV; APQ; AUD; (44-55kW) OILP , 46 553 0296 10 475
1.9 SDI 11.95-01.04 AEY; AYQ; (47kW) KIT OILP AYQ 559 0067 10 496

OILP , 50

AYQ

553 0256 10 471

OILP AYQ 551 0073 10 445

1.9 TDI 10.96-01.04 AHU; ALE; ALH; (66kW) KIT OILP ALH 559 0067 10 496

OILP , 50

ALH

553 0256 10 471

OILP ALH 551 0073 10 445

CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
1.2 TSI 09.10-05.15 CBZA; CBZB; (63-77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion; 2.0 SDI; 
2.0 TDI

03.04-08.10 BDJ; BJB; BLS; BMM; BST; BSU; 
(51-103kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445

CADDY III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ)
1.2 TSI 09.10-05.15 CBZA; CBZB; (63-77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion; 2.0 SDI; 
2.0 TDI

03.04-08.10 BDJ; BJB; BLS; BMM; BST; BSU; 
(51-103kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445

CC (358)
1.4 TSI 11.11-12.16 CTHD; (118kW) KIT 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

1.4 TSI MultiFuel 11.11-12.16 CKMA; (118kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI; 2.0 TSI 11.11-12.16 CCZB; CDAA; CDAB; (112-155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

VW

1
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VW
CC (358)
1.8 TSI; 2.0 TSI 11.11-12.16 CCZB; CDAA; CDAB; (112-155kW) 400 0478 10 436

400 0480 10 436
2.0 TSI 11.11-12.16 CBFA; CCTA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

3.6 FSI 4motion 11.11-12.16 BWS; (220kW) 551 0025 10 443

CORRADO (53I)
1.8 16V; 2.0 i 16V 04.89-12.95 9A; KR; (100kW) , 44 553 0105 10 464
2.9 VR6 08.91-12.95 ABV; (140kW) KIT 559 0071 10 497

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90 553 0058 10 462
551 0070 10 445

555 0022 10 485

EOS (1F7, 1F8)
1.4 TSI 11.07-08.15 CAVD; CAXA; CTHD; (90-118kW) KIT →05.15 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 FSI 06.06-05.08 BLF; (85kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

2.0 FSI 03.06-05.08 BVY; BVZ; (110kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 06.06-05.08 BMM; (103kW) KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 TFSI 03.06-08.15 BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; CCZA; 

(147kW)
KIT BWA BPY 559 0091 10 498

, 42

BWA BPY

553 0209 10 468

BWA BPY 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

552 0182 10 456

CCZA 427 0016 10 437

CCZA 427 0034 10 437

OILP , 64 553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 11.09-08.15 CCZB; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
400 0478 10 436

VW

1
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VW
EOS (1F7, 1F8)
2.0 TSI 11.09-08.15 CCZB; (155kW) 400 0480 10 436
3.2 V6 06.06-05.09 BUB; CBRA; (184kW) KIT BUB 559 0073 10 497

, 98

BUB

553 0061 10 462

, 70

BUB, JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

BUB 555 0014 10 485

3.6 V6 05.09-11.10 CDVA; (191kW) 551 0025 10 443

FOX Schrägheck (5Z1, 5Z3, 5Z4)
1.2 04.05-07.11 BMD; CHFB; (40kW) KIT →5Z-84162779, BMD 559 0070 10 496

→5Z-84162779, BMD 559 0078 10 497

 , 118

→5Z-84162 779, 
BMD

553 0340 10 478

20

→5Z-84162779, BMD

554 0059 10 479

OILP , 86

04.09→
553 0227 10 469

, 66

→03.09

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 09.10-12.11 CHFA; (44kW) OILP , 86 553 0227 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 04.05-12.09 BNM; (51kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472

GOLF II (19E, 1G1)
1.0 08.85-10.91 HZ; (37kW) OILP , 46 553 0296 10 475
1.8 GTI 16V 02.86-10.91 KR; PL; (95-102kW) , 44 553 0105 10 464

GOLF III (1H1, 1H5)
1.4; 1.6 10.91-04.99 ABD; ABU; AEA; AEE; AEX; APQ; 

(40-55kW)
OILP , 46 553 0296 10 475

2.0 GTI 16V 08.92-08.97 ABF; (110kW) , 44 553 0105 10 464
2.8 VR6 01.92-08.97 AAA; (128kW) KIT →217 000 559 0071 10 497

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90

217 001→
553 0049 10 461

, 90

→217 000

553 0058 10 462

→217 000 551 0070 10 445

→217 000,  555 0022 10 485

2.8 VR6 08.95-09.97 AAA; (120kW) , 70

JP

553 0048 10 461

, 90

217001→
553 0049 10 461

, 90

→217000

553 0058 10 462

→217000 551 0070 10 445

→217 000,  555 0022 10 485

2.9 VR6 Syncro 10.94-04.99 ABV; (140kW) KIT →021780 559 0071 10 497

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90

021780→
553 0049 10 461

, 90

→021780

553 0058 10 462

→021780 551 0070 10 445

→021780 555 0022 10 485

VW

1
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VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
1.6 08.97-05.04 AEH; AKL; APF; (74kW) KIT OILP AKL AEH 559 0067 10 496

OILP , 50

AKL AEH

553 0256 10 471

OILP AKL AEH 551 0073 10 445

1.6 05.99-04.02 AEH; AKL; APF; (74kW) KIT OILP AKL; AEH 559 0067 10 496

OILP , 50

AKL; AEH

553 0256 10 471

OILP AKL AEH 551 0073 10 445

1.6 08.00-06.06 AVU; BFQ; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.6 FSi 10.03-07.04 BAG; (85kW) 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 08.97-06.05 AGN; BAF; (92kW) , 50

AGN

553 0059 10 462

1.8 4motion 05.98-06.06 AGN; (92kW) , 50 553 0059 10 462
1.8 T 08.97-06.05 AGU; AQA; ARZ; AUM; AWD; (110kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP AGU AUM 559 0067 10 496

OILP , 50

AGU; AUM

553 0256 10 471

OILP AGU AUM 551 0073 10 445

1.8 T; 1.8 T GTI 05.00-06.06 AGU; AQA; ARZ; AUM; AUQ; AWD; 
(110-132kW)

, 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 SDI; 1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion 08.97-06.06 AGP; AGR; AHF; AJM; ALH; AQM; 

ARL; ASV; ASZ; ATD; AUY; AXR; 
(50-110kW)

KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 07.98-05.04 APK; AQY; AZG; AZJ; BER; (85kW) KIT OILP APK; AQY; AZG 559 0067 10 496

OILP , 64 553 0263 10 472
, 50

APK; AQY; AZG

553 0256 10 471

OILP APK AQY AZG 551 0073 10 445

2.0 05.99-06.06 APK; AQY; AZJ; (85kW) KIT OILP APK; AQY 559 0067 10 496

OILP , 64 553 0263 10 472
, 50

APK; AQY

553 0256 10 471

OILP APK AQY 551 0073 10 445

2.0 4motion 10.00-06.06 AZH; AZJ; (85kW) KIT OILP AZH 559 0067 10 496

OILP , 64

AZJ

553 0263 10 472

, 50

AZH

553 0256 10 471

OILP AZH 551 0073 10 445

2.0 Bi-Fuel 02.02-06.06 BEH; (85kW) OILP , 64 553 0263 10 472
2.3 V5; 2.3 V5 4motion 08.97-06.06 AGZ; (110kW) , 70

JP

553 0048 10 461

, 90 553 0049 10 461

OILP , 70 553 0048 10 461
2.3 V5; 2.3 V5 4motion; 3.2 R32 
4motion

10.00-06.06 AQN; BFH; BML; (125-177kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
2.8 V6 4motion; 2.8 VR6 4motion 03.99-06.06 AQP; AUE; BDE; (150kW) KIT BDE 559 0073 10 497

, 52

AQP AUE, 

553 0298 10 475

VW

1

 →
362



VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
2.8 V6 4motion; 2.8 VR6 4motion 03.99-06.06 AQP; AUE; BDE; (150kW) , 98

BDE

553 0061 10 462

, 74

AQP AUE, 

553 0060 10 462

, 70

JP

553 0048 10 461

BDE 551 0025 10 443

BDE 555 0014 10 485

GOLF V (1K1)
1.4 FSI 10.03-07.06 BKG; BLN; (66kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI; 1.6 FSI 10.03-11.08 BAG; BLF; BLG; BLP; BMY; (85-125kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 05.07-11.08 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502

427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 01.04-11.08 BGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion; 2.0 SDI; 
2.0 TDI; 2.0 TDI 16V; 2.0 TDI 16V 
4motion; 2.0 TDI 4motion

10.03-11.08 AZV; BDK; BKC; BKD; BLS; BMM; 
BMN; BRU; BXE; BXF; BXJ; (55-125kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI; 2.0 FSI 4motion 01.04-11.08 AXW; BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ; 

(110kW)
KIT 1K-4-000-001→ 559 0091 10 498

, 42

1K-4-000-001→
553 0209 10 468

1K-4-000-001→ 551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 GTI 10.04-02.09 AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; 

(147kW)
KIT AXX BPY BWA 559 0091 10 498

, 42

AXX BPY BWA

553 0209 10 468

AXX BPY BWA 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

OILP , 64

AXX BWA BPY

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 GTI 09.06-12.08 BYD; (169kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
3.2 09.05-11.08 BUB; (184kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

F1C-4-414299→ 551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 R32 4motion 11.05-11.08 BUB; CBRA; (184kW) KIT BUB 559 0073 10 497

, 98

BUB

553 0061 10 462

, 70

BUB, JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

VW
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VW
GOLF V (1K1)
3.2 R32 4motion 11.05-11.08 BUB; CBRA; (184kW) BUB 555 0014 10 485

GOLF V Variant (1K5)
1.4 TSI 06.07-07.09 BLG; BMY; (103-125kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 06.07-07.09 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502

427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 07.08-07.09 CAVD; (118kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 06.07-07.09 BGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion; 2.0 TDI; 
2.0 TDI 16V

06.07-07.09 AZV; BKD; BLS; BMM; BXE; CBDB; 
(77-103kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 06.07-07.09 BWA; CAWB; CCTA; (147kW) KIT BWA 559 0091 10 498

, 42

BWA

553 0209 10 468

BWA 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

OILP , 64

BWA

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

GOLF VI (5K1)
1.2 TSI 11.08-11.12 CBZA; CBZB; (63-77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 10.08-11.12 CAVD; CAXA; CNWA; CTHD; CTKA; 
(90-118kW)

KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI 06.09-01.11 CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 GTi 04.09-11.12 CCZB; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

VW
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GOLF VI (5K1)
2.0 GTi 04.09-11.12 CCZB; (155kW) BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 GTi 06.09-11.13 CBFA; CCTA; CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 R 4motion 11.09-11.13 CDLC; CDLF; CRZA; (188-199kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 10.08-11.12 CBDC; CLCA; (81kW) KIT OILP CBDC 559 0068 10 496

OILP , 46

CBDC

553 0257 10 472

OILP CBDC 551 0075 10 445

2.0 TDI 10.08-05.13 CBAB; CFFB; CJAA; (103kW) KIT OILP CJAA 559 0068 10 496

OILP , 46

CJAA

553 0257 10 472

OILP CJAA 551 0075 10 445

GOLF VI Cabriolet (517)
1.2 TSI 03.11-05.16 CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 03.11-05.16 CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; (118kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 11.11-05.16 CAXA; (90kW) KIT →05.15 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

2.0 GTI 05.12-05.16 CCZB; (155kW) 552 0251 10 0
552 0182 10 456
400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 11.13-05.16 CULC; (162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

GOLF VI Van (5K1_)
2.0 GTi 02.09-11.12 CCZB; (155kW) 552 0251 10 0

552 0182 10 456
GOLF VI Variant (AJ5)
1.2 TSI 07.09-07.13 CBZA; CBZB; (63-77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

VW
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VW
GOLF VI Variant (AJ5)
1.2 TSI 07.09-07.13 CBZA; CBZB; (63-77kW) 1002251 / 400 0478 

10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 07.09-07.13 CAVD; CAXA; CNWA; CTHD; CTKA; 
(90-118kW)

KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

2.0 TDI 07.09-07.13 CBDB; CFHC; CJAA; CLCB; (103kW) KIT OILP CBDB 559 0068 10 496

OILP , 46

CBDB

553 0257 10 472

OILP CBDB 551 0075 10 445

2.0 TSI 07.09-07.13 CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

GOLF VII (5G1)
1.8 TSI; 2.0 GTI; 2.0 GTI Clubsport; 
2.0 GTI Clubsport S; 2.0 R 4motion

07.13- CJXB; CJXE; CJXG; CNSA; CNSB; 
CNTA; CXBA; CXBB; CXCA; (125-228kW)

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

2.0 GTI 04.13- CHHA; CHHB; CNTC; CXCB; CXDA; 
CXDB; (162-169kW)

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0034 10 437
2.0 R 4motion 11.13- CJXC; DNUE; (221kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

GOLF VII (BA5)
1.8 TSI; 2.0 R 4motion 07.13- CJXB; CJXC; CNSA; CNSB; CXBA; 

CXBB; DNUE; (125-221kW)
BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

1.8 TSI 4motion 12.14- CJSB; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI 4motion 11.16- CJSB; (132kW) 400 0478 10 436
400 0480 10 436

GOLF VII Van (5G1)
2.0 GTi 04.13- CHHB; (162kW) →07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

VW
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VW
GOLF PLUS (5M1, 521)
1.2 TSI 11.09-12.13 CBZA; CBZB; (63-77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 FSI 07.05-11.06 BLN; (66kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI; 1.6 FSI 12.04-06.08 BLF; BLG; BMY; (85-125kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 06.07-12.13 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502

427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 06.08-12.13 CAVD; CNWA; (118kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 05.05-12.13 BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 TDI; 2.0 TDI 01.05-05.11 BKC; BLS; BMM; BRU; BXE; BXF; BXJ; 

(66-103kW)
KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI 05.05-06.08 BLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW) KIT 1K-4-000-001→ 559 0091 10 498

, 42

1K-4-000-001→
553 0209 10 468

1K-4-000-001→ 551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 05.05-12.13 AZV; CBDA; CFHB; (100kW) KIT OILP CBDA AZV 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 TDI 01.09-12.13 CBDC; CLCA; (81kW) KIT OILP CBDC 559 0068 10 496

OILP , 46

CBDC

553 0257 10 472

OILP CBDC 551 0075 10 445

2.0 TDI 16V 01.05-12.13 BKD; CBDB; CFHC; (103kW) KIT OILP BKD 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445

JETTA I (16)
1.5 08.78-02.84 JB; (51kW) , 44 553 0105 10 464

JETTA II (19E, 1G2)
1.3; 1.3 Cat 01.84-12.91 2G; HK; MH; NZ; (40kW) OILP , 46 553 0296 10 475
1.8 16V 08.86-10.91 KR; PL; (95-102kW) , 44 553 0105 10 464

JETTA III (1K2)
1.4 TSI 07.06-10.10 BLG; BMY; (103-125kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 05.07-10.10 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502

427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 07.08-10.10 CAVD; (118kW) KIT 559 0154 30 502

VW
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VW
JETTA III (1K2)
1.4 TSI 07.08-10.10 CAVD; (118kW) 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 10.05-10.10 BGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.6 FSI 09.05-10.10 BLF; (85kW) 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.9 TDI; 2.0 TDI; 2.0 TDI 16V 08.05-10.10 AZV; BKC; BKD; BLS; BMM; BXE; 
CBDA; CBDB; CBEA; CJAA; (77-103kW)

KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI 08.05-10.10 BLR; BLX; BLY; BVY; BVZ; (110kW) KIT 1K-4-000-001→ 559 0091 10 498

, 42

1K-4-000-001→
553 0209 10 468

1K-4-000-001→ 551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TFSI 10.05-10.10 AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; 

CCZA; (147kW)
KIT AXX BWA BPY 559 0091 10 498

, 42

AXX BWA BPY

553 0209 10 468

AXX BWA BPY 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CCZA 427 0016 10 437

CCTA CAWB CBFA 427 0005 10 436

CAWB CBFA CCTA CCZA 427 0034 10 437

OILP , 64

AXX BPY BWA

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI 07.08-10.10 CAWA; (125kW) 552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0005 10 436

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

JETTA IV (162)
1.2 TSI 10.10- CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 04.11- CAVD; CTHD; (118kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491

→06.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 04.11-07.14 CAVA; CTHA; (110kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

VW
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JETTA IV (162)
1.4 TSI 05.11- CAXA; CMSB; (90kW) KIT →05.15 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→06.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 12.11- CFNA; CLRA; (77kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491

→06.15, 427 1094 30 0

2.0 Total Flex 12.10- CCTA; (147kW) 400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 12.10- CBFA; CCTA; CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→01.14 552 0251 10 0

→01.14 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 12.12-12.17 CPLA; CPPA; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

LT II 28-35/46 (2DM, 20XDAE, 20XDFE)
2.3 05.96-07.06 AGL; (105kW) , 126 553 0284 10 474

551 0118 10 447

LUPO (6X1, 6E1)
1.0 10.98-05.00 AHT; (37kW) 400 0478 10 436

400 0479 10 436
1.2 TDI 3L; 1.4 TDI 01.99-07.05 AMF; ANY; AYZ; (45-55kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472

MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)
1.9 TDI 04.03-11.09 AXB; BRS; (75-77kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 11.03-08.15 AXA; (85kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
2.0 TSI; 2.0 TSI 4motion 05.11-08.15 CJKA; (150kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→04.13 552 0251 10 0

→04.13 552 0182 10 456

2.0 TSI 07.12-08.15 CJKB; (110kW) →04.13 552 0251 10 0

→04.13 552 0182 10 456

3.2 V6 02.04-06.04 BDL; (170kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 V6 02.04-11.09 BKK; CFLA; (173kW) , 98 553 0061 10 462

, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 V6 4motion 07.04-11.09 BKK; CFLA; (173kW) KIT 7M-7-000 001→ 559 0073 10 497

, 98

7M-7-000 001→
553 0061 10 462

VW
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MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)
3.2 V6 4motion 07.04-11.09 BKK; CFLA; (173kW) , 70

7M-7-000 001→, JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

7M-7-000 001→, BKK555 0014 10 485

NEW BEETLE (9C1, 1C1)
1.6 10.99-09.10 AWH; AYD; BFS; (74-75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T 10.99-09.10 AGU; APH; AVC; AWU; AWV; BKF; 

(110kW)
, 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 TDI 01.98-09.10 ALH; ATD; BEW; BSW; (66-77kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 01.98-09.10 AEG; APK; AQY; AVH; AZG; AZJ; BEJ; 

BER; BEV; BHP; CBPA; (85kW)
KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 64 553 0263 10 472
, 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
2.3 V5 10.00-09.10 AQN; (125kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

F1C-4-414299→ 551 0025 10 443

555 0014 10 485
RSI 3.2 4motion 04.00-05.01 AXJ; (165kW) , 52 553 0298 10 475

, 74 553 0060 10 462

, 70

JP

553 0048 10 461

NEW BEETLE Cabriolet (1Y7)
1.6 01.03-09.10 BFS; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T 01.03-09.10 AWU; AWV; BKF; (110kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 TDI 06.03-09.10 AXR; BSW; (74-77kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 09.02-10.10 AZJ; BDC; BEV; BGD; (85kW) OILP , 64 553 0263 10 472

PASSAT (A32, A33)
1.8 TSI 06.13-09.15 CPKA; CPRA; (125kW) 427 0034 10 437

PASSAT B4 (3A2, 3A5, 351)
1.8; 1.8 16V; 1.8 GL; 2.0 16V 04.88-05.97 9A; ABF; KR; (100-110kW) , 44 553 0105 10 464
2.8 VR6 06.91-05.97 AAA; (128kW) KIT →217 000 559 0071 10 497

, 90

217 001→
553 0049 10 461

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90

→217 000

553 0058 10 462

→217 000 551 0070 10 445

→217 000 555 0022 10 485

2.9 VR6 Syncro 01.94-05.97 ABV; (135kW) , 90

021 781→
553 0049 10 461

, 70

JP

553 0048 10 461

VW

1

 →
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VW
PASSAT B4 (3A2, 3A5, 351)
2.9 VR6 Syncro 01.94-05.97 ABV; (135kW) , 90

→021 780

553 0058 10 462

→021 780 551 0070 10 445

→021 780 555 0022 10 485

PASSAT B5 (3B2, 3B5)
1.6 10.96-11.00 ADP; AHL; ANA; ARM; (74kW) KIT OILP ANA ARM AHL 559 0067 10 496

OILP , 50

AHL, ARM, ANA

553 0256 10 471

OILP AHL ANA ARM 551 0073 10 445

1.6 06.97-11.00 ADP; AHL; ANA; ARM; (74kW) KIT OILP AHL ANA ARM 559 0067 10 496

OILP , 50

AHL; ARM; ANA

553 0256 10 471

OILP AHL ARM ANA 551 0073 10 445

1.8; 1.8 Syncro/4motion; 1.8 T; 1.8 
T Syncro; 2.8 V6 4motion

10.96-11.00 ADR; AEB; AFY; ANB; APT; APU; ARG; 
ATX; (85-140kW)

, 50 553 0059 10 462

1.9 TDI 08.98-11.00 AJM; ATJ; AVB; (74-85kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
1.9 TDI 4motion 08.99-11.00 ATJ; (85kW) KIT OILP 559 0067 10 496

559 0069 10 496
OILP , 50 553 0256 10 471

 , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0073 10 445
551 0074 10 445

2.0; 2.0 4motion 04.00-11.00 ASU; AUZ; (88kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
2.3 VR5; 2.3 VR5 Syncro/4motion 10.96-11.00 AGZ; (110kW) , 90 553 0049 10 461

, 70

JP

553 0048 10 461

2.5 TDI 07.98-11.00 AFB; AKN; (110kW) KIT OILP 559 0072 10 497

OILP , 82 553 0261 10 472
2.5 TDI Syncro/4motion 12.98-11.00 AFB; AKN; (110kW) KIT OILP AKN 559 0072 10 497

559 0072 10 497
OILP , 82

AFB

553 0261 10 472

, 82 553 0261 10 472
2.8 Syncro; 2.8 V6 05.97-11.00 AGE; ATX; (132-140kW) , 50 553 0059 10 462

OILP , 52 553 0298 10 476
2.8 V6; 2.8 V6 Syncro/4motion 08.96-11.00 ACK; AHA; ALG; APR; AQD; (142kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496

PASSAT B5 (3B3, 3B6)
1.6; 2.0; 2.0 4motion 11.00-05.05 ALZ; AZM; (75-85kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T 02.01-05.05 AWM; (125kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 T 20V 11.00-05.05 AWT; (110kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP AWT 559 0067 10 496

559 0067 10 496
OILP , 50

AWT

553 0256 10 471

, 50 553 0256 10 471

OILP AWT 551 0073 10 445

551 0073 10 445
1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion 11.00-05.05 AVB; AVF; AWX; (74-96kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 11.01-05.05 ALT; (96kW) , 50 553 0059 10 462

OILP , 64 553 0263 10 472

VW

1

→ 
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VW
PASSAT B5 (3B3, 3B6)
2.0 TDI 12.03-05.05 BGW; BHW; (100kW) KIT OILP BGW 559 0069 10 496

OILP  , 50

BGW

553 0341 10 478

OILP BGW 551 0074 10 445

2.3 V5; 2.3 V5 4motion; 2.3 VR5; 
2.3 VR5 4motion

11.00-05.05 AZX; (125kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
2.5 TDI; 2.5 TDI 4motion 11.00-05.05 AFB; AKN; BAU; BDG; BDH; (110-132kW) KIT OILP 559 0072 10 497

OILP , 82 553 0261 10 472
2.5 TDI 4motion 11.00-05.05 AFB; AKN; (110kW) KIT OILP AKN 559 0072 10 497

559 0072 10 497
OILP , 82

AKN

553 0261 10 472

, 82 553 0261 10 472
2.8 4motion 11.00-05.05 AMX; ATQ; (142kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0066 10 496

OILP , 52 553 0298 10 476

PASSAT B6 (3C2, 3C5)
1.4 TSI 05.07-11.10 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI EcoFuel; 1.6 FSI 03.05-11.10 BLF; CDGA; (85-110kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 05.05-11.10 BSE; BSF; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.8 TSI 05.07-10.11 BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI 11.09-11.10 CDAB; CGYA; (112kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.9 TDI; 2.0 TDI 03.05-11.10 BKC; BLS; BXE; CBDC; (77-81kW) KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI; 2.0 FSI 4motion 03.05-11.10 BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ; (110kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 FSI 07.05-07.10 AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; 

CCZA; (147kW)
KIT AXX BWA BPY 559 0091 10 498

, 42

AXX BWA BPY

553 0209 10 468

VW

1

 →
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PASSAT B6 (3C2, 3C5)
2.0 FSI 07.05-07.10 AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; 

CCZA; (147kW)
BWA AXX BPY 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CAWB CCTA 427 0005 10 436

OILP , 64

AXX BPY BWA

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 FSI 08.05-11.10 AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; 
CCZA; (147kW)

KIT AXX BWA BPY 559 0091 10 498

, 42

AXX BWA BPY

553 0209 10 468

AXX BWA BPY 551 0039 10 443

BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

CAWB CCTA 427 0005 10 436

OILP , 64

AXX BPY BWA

553 0263 10 472

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 FSI 08.07-07.10 CCTB; (125kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

3.2 FSI 4motion; 3.6 R36 4motion 11.05-11.10 AXZ; BWS; (184-220kW) 551 0025 10 443

OILP , 70 553 0048 10 461

PASSAT B7 (362, 365)
1.4 TSI 08.10-12.14 CAXA; (90kW) KIT 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 11.12-12.14 CTHD; (118kW) KIT 559 0154 30 502
559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

1.4 TSI EcoFuel; 1.4 TSI MultiFuel 08.10-12.14 CDGA; CKMA; (110-118kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI; 2.0 TSI; 2.0 TSI 4motion 08.10-12.15 CCZB; CDAA; CDAB; (112-155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI 01.12-12.14 CDAB; (112kW) 427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436

VW

1

→ 
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PASSAT B7 (362, 365)
1.8 TSI 01.12-12.14 CDAB; (112kW) 400 0480 10 436
3.6 FSI 4motion 01.11-12.14 BWS; (220kW) 551 0025 10 443

PASSAT B8 (3G2, 3G5)
1.8 TSI 02.15- CJSA; CJSC; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI; 2.0 TSI 4motion 02.15- CHHB; CXDA; (162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437
2.0 TSI 4motion 05.15- CJXA; (206kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456

PASSAT CC (357)
1.4 TSI MultiFuel 01.11-01.12 CKMA; (118kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI 06.08-01.12 BZB; CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

1.8 TSI; 2.0 TSI 11.08-01.12 CCZB; CDAB; CGYA; (112-155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 06.08-01.12 CAWB; CBFA; CCTA; CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0005 10 436

400 0478 10 436
400 0480 10 436

3.6 FSI 4motion 02.08-01.12 BLV; BWS; CNNA; (206-220kW) 551 0025 10 443

PHAETON (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9)
3.0 V6 TDI 4motion 06.07-03.16 CARA; CARB; CEXA; CEXB; (171-180kW) , 104

◘ 
553 0254 10 471

3.2 V6 04.02-05.05 AYT; BKL; (177kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 V6 4motion 02.04-11.08 BKL; BRK; (177kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462

VW

1

 →
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VW
PHAETON (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9)
3.2 V6 4motion 02.04-11.08 BKL; BRK; (177kW) , 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485

OILP , 70 553 0048 10 461
3.6 V6 4motion 11.08-03.16 CHNA; CMVA; (206kW) 551 0025 10 443
4.2 V8 4motion 05.03-03.16 BGH; BGJ; (246kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP 559 0090 10 498

OILP , 54 553 0245 10 470

OILP 551 0031 10 443

POLO I (86C, 80)
1.0; 1.3; 1.3 Cat 08.83-09.94 2G; AAV; HK; HZ; MH; NZ; (33-40kW) OILP , 46 553 0296 10 475

POLO IV (6N2)
1.4 TDI 10.99-09.01 AMF; (55kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472

POLO VI (9N_)
1.2 01.02-05.07 AWY; BMD; (40kW) KIT 559 0070 10 496

559 0078 10 497
 , 118 553 0340 10 478

20 554 0059 10 479

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 05.07-11.09 BBM; (44kW) KIT →03.09 559 0070 10 496

→03.09 559 0078 10 497

 , 118

→03.09

553 0340 10 478

20 554 0059 10 479

OILP , 86

04.09→
553 0227 10 469

, 66

→03.09

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 12V 10.01-07.07 AZQ; BME; (47kW) KIT 559 0077 10 497
559 0076 10 497

, 130 553 0303 10 476

OILP , 66 553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 12V 05.07-11.09 BZG; (51kW) KIT →03.09 559 0077 10 497

→03.09 559 0076 10 497

, 130

→03.09

553 0303 10 476

OILP , 86

04.09→
553 0227 10 469

, 66

→03.09

553 0228 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 FSI 02.02-07.06 AXU; (63kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TDI 10.01-11.09 AMF; BAY; BMS; BNM; BNV; BWB; 
(51-59kW)

KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.6 16V 05.06-11.09 BTS; (77kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 GTI 09.05-11.09 BJX; (110kW) , 50 553 0059 10 462
1.9 SDI; 1.9 TDI 10.01-11.09 ASY; ASZ; BLT; (47-96kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

VW

1

→ 
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VW
POLO VI (9N_)
1.9 SDI; 1.9 TDI 10.01-11.09 ASY; ASZ; BLT; (47-96kW) OILP 551 0074 10 445
1.9 TDI 10.01-11.09 ATD; AXR; BMT; (74kW) KIT OILP BMT 559 0068 10 496

ATD AXR 559 0069 10 496

OILP , 46

BMT

553 0257 10 472

 , 50

ATD,AXR

553 0341 10 478

OILP BMT 551 0075 10 445

AXR ATD 551 0074 10 445

POLO VII
1.2 TSI 10.13- CBZB; (77kW) 400 0478 10 436

400 0479 10 436
1.4 TDI 07.03- BAY; (55kW) KIT OILP 559 0074 10 497

OILP , 80 553 0262 10 472
1.6 05.10- CFNA; CLSA; (77kW) 427 1094 30 0

1.9 SDI; 1.9 TDi 09.02- ASY; ATD; (47-74kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445

POLO VIII (6R_)
1.2 06.09- CGPA; CGPB; (44-51kW) OILP , 86 553 0227 10 469

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.2 TDI 10.09- CFWA; (55kW) 23

OILP BS

554 0084 10 480

JP 22

OILP BS

554 0083 10 480

KIT OILP OILP BS 559 0075 10 497

OILP , 90

OILP BS

553 0181 10 467

OILP OILP BS 551 0156 10 448

OILP 23 554 0082 10 480
1.2 TSI 11.09-05.14 CBZB; CBZC; (66-77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 03.09-05.14 CDDA; CGGB; CLPA; (63kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491

1.4 GTI 05.10- CAVE; CTHE; (132kW) KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491
427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 01.10- CFNA; CLSA; (77kW) 427 1094 30 0

POLO Stufenheck (9N4)
1.6 01.07-12.10 BTS; (77kW) 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

SCIROCCO (53B)
1.8 16V 10.85-07.92 KR; PL; (95-102kW) , 44 553 0105 10 464

SCIROCCO (137, 138)
1.4 TSI 05.08-11.17 CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; (118kW) KIT 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI 08.08-11.17 CAXA; CMSB; (90kW) KIT →05.15 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

VW

1

 →
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VW
SCIROCCO (137, 138)
1.4 TSI 08.08-11.17 CAXA; CMSB; (90kW) →05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

2.0 R 11.09-11.17 CDLA; CDLC; (188-195kW) KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 08.08-11.17 CBDB; CFHC; (103kW) KIT OILP CBDB 559 0068 10 496

OILP , 46

CBDB

553 0257 10 472

OILP CBDB 551 0075 10 445

2.0 TSI 05.08-11.09 CAWB; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

552 0251 10 0
552 0182 10 456
427 0005 10 436

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 11.09-11.17 CCZB; (155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 11.13-11.17 CULA; CULC; (132-162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

SCIROCCO Van (137)
2.0 TFSi 11.09-05.14 CCZB; (155kW) →07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
1.8 T 20V 09.97-03.10 AJH; AWC; (110kW) , 50 553 0059 10 462

KIT OILP AWC 559 0067 10 496

OILP , 50

AWC

553 0256 10 471

 , 50

AJH

553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445

AWC 551 0073 10 445

1.9 TDI 09.95-03.10 1Z; AHU; ANU; (66kW) KIT OILP ANU 559 0069 10 496

OILP  , 50

ANU

553 0341 10 478

OILP ANU 551 0074 10 445

1.9 TDI; 1.9 TDI 4motion 04.00-03.10 AUY; BVK; (85kW) KIT OILP AUY 559 0069 10 496

OILP  , 50

AUY

553 0341 10 478

OILP AUY 551 0074 10 445

1.9 TDI 11.02-03.10 ASZ; BTB; (96-110kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 09.95-03.10 ADY; ATM; (85kW) KIT OILP ATM 559 0067 10 496

OILP , 50

ATM

553 0256 10 471

OILP ATM 551 0073 10 445

VW

1

→ 
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VW
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
2.8 V6 24V; 2.8 V6 24V 4motion 04.00-03.10 AYL; (150kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
2.8 VR6; 2.8 VR6 Syncro 09.95-04.00 AAA; AMY; (128kW) KIT AAA, →217 000 559 0071 10 497

, 90

AAA, 217 001→
553 0049 10 461

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90

AAA, →217 000

553 0058 10 462

AAA, →217 000 551 0070 10 445

AAA, →217 000 555 0022 10 485

SHARAN (7N1, 7N2)
1.4 TSI 05.10- CAVA; CNWB; CTHA; (110kW) KIT →05.15 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.8 TSI 11.11- CDAA; (118kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 12.10- CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 05.15- DEDA; (162kW) 2x 427 0034 10 437

TIGUAN (5N_)
1.4 TSI; 1.4 TSI 4motion 09.07-07.18 BWK; CAVA; CTHA; (110kW) KIT 559 0154 10 502

558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 TSI; 1.4 TSI 4motion 08.10-07.18 CAVD; CAXA; CTHD; (90-118kW) KIT →05.15 559 0154 30 502

559 0154 10 502
558 0057 10 491

→05.15, 427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

2.0 TFSI 11.07-07.18 CAWB; CCTA; CCZA; (147kW) →07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI 4motion 09.07-07.18 CAWB; CCTA; CCZA; (147kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

VW

1

 →
378



VW
TIGUAN (5N_)
2.0 TFSI 4motion 09.07-07.18 CAWB; CCTA; CCZA; (147kW) BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

CCTA CAWB 427 0005 10 436

CCZA 427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TFSI 4motion; 2.0 TSI 4motion 09.07-07.18 CAWA; CCZB; CCZC; (125-155kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0016 10 437

427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

2.0 TSI 4motion 05.11-07.18 CCZD; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→07.13 552 0251 10 0

→07.13 552 0182 10 456

427 0016 10 437

4H0 973 702 A 427 0034 10 437

400 0478 10 436
400 0480 10 436

TIGUAN (AD1)
2.0 TSI 4motion 06.16- CHHB; (162kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

427 0034 10 437

TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)
3.0 TDI; 3.0 V6 TDI 11.04-05.10 BKS; BUN; CASA; CASB; CASC; CATA; 

(155-176kW)
, 104

◘ 
553 0254 10 471

3.2 V6 10.02-11.06 AZZ; BAA; BKJ; BMV; BMX; BRJ; 
(162-177kW)

KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.6 V6 FSI 10.05-05.10 BHK; BHL; (206kW) , 98

BHK

553 0061 10 462

BHK 551 0025 10 443

4.2 FSI 09.07-12.09 BAR; (231kW) , 74



553 0251 10 471

, 78



553 0250 10 471

 , 108

◘ 
553 0253 10 471

, 104

◘ 
553 0254 10 471

 551 0160 10 449

◘  551 0162 10 449

4.2 V8 12.02-11.06 AXQ; BHX; (228kW) , 50

AXQ

553 0059 10 462

VW

1

→ 

379



VW
TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)
4.2 V8 12.02-11.06 AXQ; BHX; (228kW) KIT OILP 559 0090 10 498

OILP , 54

AXQ

553 0245 10 470

OILP AXQ 551 0031 10 443

4.2 V8 FSI 06.06-05.10 BAR; (257kW) KIT 558 0029 10 0
558 0033 10 0

, 74



553 0251 10 471

, 78



553 0250 10 471

 , 108

◘ 
553 0253 10 471

, 104

◘ 
553 0254 10 471

 551 0160 10 449

◘  551 0162 10 449

551 0161 10 449
TOUAREG (7P5, 7P6)
3.0 V6 TDI 01.10-03.18 CASA; CASD; CATA; CJMA; CNRB; 

CRCD; CVWA; (150-176kW)
, 104

◘ 
553 0254 10 471

3.0 V6 TSI; 3.0 V6 TSI Hybrid 04.10-03.18 CGEA; CGFA; CJTA; (213-245kW) , 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

 551 0157 10 448

 551 0158 10 448

◘  551 0159 10 449

OILP , 104 553 0266 10 472
3.0 V6 TSI Hybrid 09.10-03.18 CGFA; (283kW) , 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

 551 0157 10 448

 551 0158 10 448

◘  551 0159 10 449

3.6 V6 FSI 04.10-03.18 CGRA; CMTA; (183-206kW) , 98 553 0061 10 462

551 0025 10 443
4.2 V8 FSI 01.11-03.18 CGNA; (265kW) , 104

◘ 
553 0252 10 471

, 78



553 0248 10 471

, 74



553 0229 10 469

 , 108

◘ 
553 0249 10 471

◘  551 0163 10 449

TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.2 TSI 05.10-05.15 CBZB; (77kW) KIT 400 0478 10 / 

1002251 / 400 0479 10

→10.11

559 0079 10 497

1002251 / 400 0478 
10 / 400 0479 10

→10.11

559 0026 30 492

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.4 FSI; 1.4 TSI; 1.4 TSI EcoFuel; 
1.6 FSI

02.03-05.15 BAG; BLF; BLG; BLP; BMY; CAVB; 
CAVC; CDGA; CTHB; CTHC; (85-125kW)

KIT 559 0154 10 502
558 0057 10 491

VW

1

 →
380



VW
TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.4 FSI; 1.4 TSI; 1.4 TSI EcoFuel; 
1.6 FSI

02.03-05.15 BAG; BLF; BLG; BLP; BMY; CAVB; 
CAVC; CDGA; CTHB; CTHC; (85-125kW)

427 1094 30 0

400 0478 10 436
400 0479 10 436

1.6 07.03-05.10 BGU; BSE; BSF; (75kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
1.9 TDI; 2.0 TDI; 2.0 TDI 16V 02.03-05.10 AVQ; AZV; BKC; BKD; BLS; BMM; BRU; 

BXE; BXF; BXJ; (66-103kW)
KIT OILP 559 0068 10 496

OILP , 46 553 0257 10 472

OILP 551 0075 10 445
2.0 FSI 10.03-01.07 AXW; BLR; BLX; BLY; BVY; BVZ; 

(110kW)
KIT 559 0091 10 498

, 42 553 0209 10 468

551 0039 10 443

OILP , 64 553 0263 10 472
2.0 TDI 12.05-05.10 BMN; (125kW) KIT OILP BMN 559 0068 10 496

OILP , 46

BMN

553 0257 10 472

OILP BMN 551 0075 10 445

TOURAN (5T1)
1.8 TSI 11.15- CJSA; (132kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

400 0478 10 436
400 0480 10 436

TRANSPORTER T4
2.8 05.96-05.00 AES; (103kW) , 90

003 279→
553 0049 10 461

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90

→003 278

553 0058 10 462

→003 278 551 0070 10 445

→003 278 555 0022 10 485

2.8 VR6; 2.8 VR 6 11.95-05.00 AES; (103kW) KIT →003278 559 0071 10 497

, 90

003279→
553 0049 10 461

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90

→003278

553 0058 10 462

→003278 551 0070 10 445

→003278 555 0022 10 485

2.8 VR6 04.00-04.03 AMV; (150kW) , 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485

TRANSPORTER T5 (7H_, 7E_)
1.9 TDI 04.03-11.09 AXB; AXC; BRR; BRS; (62-77kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 11.03-08.15 AXA; (85kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
2.0 TSI; 2.0 TSI 4motion 05.11-08.15 CJKA; CJKB; (110-150kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→04.13 552 0251 10 0

→04.13 552 0182 10 456

VW

1

→ 

381



VW
TRANSPORTER T5 (7H_, 7E_)
3.2 4motion 11.03-11.09 BKK; CFLA; (173kW) KIT 7H-7-000 001→ 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 V6 04.03-06.04 BDL; (170kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 V6 02.04-11.09 BKK; CFLA; (173kW) KIT 7H-7-000 001→ 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 98

7H-7-000 001→
553 0061 10 462

, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485

7H-7-000 001→ 555 0014 10 485

OILP , 52 553 0310 10 477
, 52

7H-7-000 001→
553 0310 10 477

3.2 V6 4motion 11.03-11.09 BKK; CFLA; (173kW) KIT 7H-7-000 001→ 559 0073 10 497

, 98

7H-7-000 001→
553 0061 10 462

, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

7H-7-000 001→ 555 0014 10 485

TRANSPORTER T5 (7J_)
1.9 TDI 04.03-11.09 AXB; AXC; BRR; BRS; (62-77kW) KIT OILP 559 0069 10 496

OILP  , 50 553 0341 10 478

OILP 551 0074 10 445
2.0 11.03-05.13 AXA; (85kW) KIT OILP 559 0067 10 496

OILP , 50 553 0256 10 471

OILP 551 0073 10 445
2.0 TSI 07.12-08.15 CJKB; (110kW) BS 552 0179 10 456

555 0568 10 487

BS,  552 0180 10 456

BS,  552 0183 10 456

→04.13 552 0251 10 0

→04.13 552 0182 10 456

3.2 4motion 11.03-11.09 BDL; (170kW) KIT 559 0073 10 497

551 0025 10 443
3.2 V6 08.03-05.06 BKK; (173kW) , 98 553 0061 10 462

, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485
3.2 V6 02.04-11.09 BDL; (170kW) KIT 559 0073 10 497

, 98 553 0061 10 462
, 70

JP

553 0048 10 461

551 0025 10 443

555 0014 10 485

VENTO
1.2 01.10- CBZB; (77kW) 400 0478 10 436

400 0479 10 436
1.6 01.10-12.12 CFNA; (77kW) 427 1094 30 0

VW

1

 

382



VW
VENTO (1H2)
1.4; 1.6 11.91-09.98 ABD; ABU; AEA; AEE; AEX; (40-55kW) OILP , 46 553 0296 10 475
2.8 VR6 01.92-09.98 AAA; (128kW) KIT →217 000 559 0071 10 497

, 90

217 001→
553 0049 10 461

, 70

JP

553 0048 10 461

, 90

→217 000

553 0058 10 462

→217 000 551 0070 10 445

→217 000 555 0022 10 485

WIESMANN
GT MF4 Coupe
4.8 09.03- N62 B48 B; (270kW) KIT 558 0046 10 490

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

MF4 Roadster
4.8 03.09- N62 B48 B; (270kW) KIT 558 0046 10 490

2x 427 1068 30 439

Cyl. 5-8, 427 1071 30 440

Cyl. 1-4, 427 1072 30 440

KIT OILP 558 0047 10 490

OILP , 56 553 0239 10 470

OILP 25 554 0157 10 483

YUGO
TEMPO
0.9 05.91-12.93 164A0; (33kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

ZASTAVA
750
0.8; 770; 850 01.64-11.85 100DF0; 126G100; (18-26kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

YUGO
0.9 04.80-06.92 9A; (33kW) KIT 559 0092 10 498

559 0082 10 498
, 44 553 0066 10 462
, 44 553 0271 10 473

553 0066 10 554 0103 10 481

WIESMANN

1

→ 

383



ZASTAVA
YUGO
0.9 04.80-06.92 9A; (33kW) 17

553 0271 10

554 0072 10 480

553 0066 10 554 0102 10 481

34

553 0271 10

554 0053 10 479

554 0054 10 479

ZASTAVA

1

 

384



400 0478 10 AUDI 46–51, 54–57, 
60, 64, 65, 
67–69

400 0478 10 SEAT 307–316
400 0478 10 SKODA 317, 318, 

320–324
400 0478 10 VW 357, 359–369, 

372–382
400 0479 10 AUDI 46, 47, 50
400 0479 10 SEAT 307–313, 316
400 0479 10 SKODA 317, 318, 

320–323
400 0479 10 VW 357, 359–369, 

372–378, 
380–382

400 0480 10 AUDI 47–51, 54–57, 
60, 64, 65, 
67–69

400 0480 10 SEAT 307–310, 
313–316

400 0480 10 SKODA 320, 321, 323, 
324

400 0480 10 VW 357, 360, 361, 
363–366, 368, 
369, 372–374, 
377–379, 381

400 0577 10 BUICK 108
400 0577 10 CADILLAC 111
400 0577 10 CHEVROLET 112, 114, 115, 

117–120
400 0577 10 HOLDEN 145–147
400 0577 10 OPEL 255–268, 272, 

278
400 0577 10 SUZUKI 326
400 0577 10 VAUXHALL 333–343, 346, 

353
427 0005 10 AUDI 47, 48, 50
427 0005 10 VW 357, 368, 373, 

374, 377, 379
427 0016 10 AUDI 47–50, 54–57, 

60, 63–65, 68
427 0016 10 SEAT 307, 308, 313, 

316
427 0016 10 SKODA 320, 323, 324
427 0016 10 VW 357, 359, 360, 

364–366, 368, 
372–374, 378, 
379

427 0018 10 CHEVROLET 111, 112, 115, 
117, 119, 120

427 0018 10 HOLDEN 145, 146
427 0018 10 OPEL 255, 256, 259, 

260, 262–266, 
268, 278

427 0018 10 VAUXHALL 333, 334, 
336–341, 343, 
353

427 0019 10 CHEVROLET 111, 112, 115, 
117, 119, 120

427 0019 10 HOLDEN 145, 146
427 0019 10 OPEL 255, 256, 259, 

260, 262–266, 
268, 278

427 0019 10 VAUXHALL 333, 334, 
336–341, 343, 
353

427 0021 10 BMW 72, 81, 82, 90, 
91, 98, 100, 
101, 104, 107

427 0023 10 LAND ROVER 165
427 0023 10 VOLVO 355, 356
427 0034 10 AUDI 47–52, 54–57, 

60, 62–65, 
67–69

427 0034 10 SEAT 307, 308, 
313–316

427 0034 10 SKODA 320, 321, 323, 
324

427 0034 10 TOYOTA 329
427 0034 10 VW 356, 357, 359, 

360, 364–366, 
368, 370, 
372–374, 378, 
379

427 0042 10 VOLVO 355
427 0043 10 VOLVO 355, 356
427 1012 10 CHEVROLET 111, 112, 115, 

117, 119, 120
427 1012 10 HOLDEN 145, 146
427 1012 10 OPEL 255, 256, 259, 

260, 262–266, 
268, 278

427 1012 10 VAUXHALL 333, 334, 
336–341, 343, 
353

427 1034 10 BMW 72, 81, 82, 90, 
91, 98, 100, 
101, 104, 107

427 1035 10 BMW 72, 81, 82, 90, 
91, 98, 100, 
101, 104, 107

427 1039 30 VOLVO 355, 356
427 1040 30 VOLVO 355, 356
427 1055 30 VOLVO 355, 356
427 1066 30 BMW 69–76, 78, 80, 

85, 98, 99, 106
427 1067 30 BMW 69–76, 78, 80, 

85, 98, 99, 106
427 1068 30 ALPINA 45, 46
427 1068 30 BMW 87, 88, 90, 92, 

93, 96, 97, 
102, 103

427 1068 30 MORGAN 246, 247
427 1068 30 WIESMANN 383
427 1069 30 ALPINA 44, 45
427 1069 30 BMW 70, 77–80, 87, 

89, 97, 105, 
108

427 1069 30 MORGAN 247
427 1070 30 ALPINA 44, 45
427 1070 30 BMW 69–71, 75, 

77–81, 85–87, 
89, 90, 92, 97, 
105, 108

427 1070 30 MORGAN 247
427 1071 30 ALPINA 45, 46
427 1071 30 BMW 87, 88, 90, 92, 

93, 96, 97, 
102, 103

427 1071 30 MORGAN 246, 247
427 1071 30 WIESMANN 383
427 1072 30 ALPINA 45, 46
427 1072 30 BMW 87, 88, 90, 92, 

93, 96, 97, 
102, 103

427 1072 30 MORGAN 246, 247
427 1072 30 WIESMANN 383
427 1073 30 BMW 69, 71, 75, 

77–80, 85, 86, 
89, 90, 92

427 1074 30 NISSAN 247, 249, 251, 
254

427 1074 30 RENAULT 294
427 1075 30 NISSAN 249, 253–255
427 1076 30 NISSAN 249, 253–255
427 1077 30 NISSAN 247, 249, 251, 

253, 254
427 1078 30 NISSAN 253, 254

427 1079 10 NISSAN 249, 254, 255
427 1080 30 RENAULT 294–296
427 1081 30 LAND ROVER 165
427 1081 30 VOLVO 355, 356
427 1094 30 AUDI 46, 47, 50
427 1094 30 SEAT 307–313, 316
427 1094 30 SKODA 318, 320–323
427 1094 30 VW 357, 359, 360, 

362–369, 
372–378, 381, 
382

551 0001 10 BMW 73–75, 82, 83, 
85, 86, 89, 94, 
95, 99–101, 
106, 107

551 0002 10 BMW 82, 83, 94, 95, 
98

551 0003 10 BMW 82, 83, 94, 95, 
98

551 0004 10 BMW 82–84, 94, 95, 
98, 102

551 0005 10 PORSCHE 289
551 0006 10 FORD 136, 138–141
551 0007 10 PORSCHE 289
551 0008 10 BMW 73, 106
551 0009 10 FORD 136, 138, 140
551 0011 10 OPEL 255, 257–263, 

267, 272
551 0011 10 VAUXHALL 333–343, 346, 

353
551 0013 10 BMW 73, 106
551 0014 10 BMW 84, 94, 95, 98, 

102
551 0015 10 BMW 84, 94, 95, 98, 

102
551 0016 10 BUICK 108
551 0016 10 CHEVROLET 111, 114, 117
551 0016 10 OLDSMOBILE 255
551 0016 10 PONTIAC 287–289
551 0017 10 CHRYSLER 120
551 0017 10 MINI 244, 245
551 0019 10 BMW 84, 108
551 0021 10 OPEL 258, 264, 

268–272, 
274–278

551 0021 10 SAAB 297, 298, 302
551 0021 10 VAUXHALL 335, 339, 

343–347, 
350–352

551 0022 10 OPEL 258, 264, 
268–272, 
274–278

551 0022 10 SAAB 297, 298, 302
551 0022 10 VAUXHALL 335, 339, 

343–347, 
350–352

551 0023 10 CHRYSLER 120
551 0025 10 AUDI 49, 65, 68, 69
551 0025 10 CADILLAC 111
551 0025 10 FORD 138
551 0025 10 SEAT 306, 313, 316
551 0025 10 SKODA 323
551 0025 10 VW 358, 360–363, 

369, 370, 
372–375, 
378–382

551 0027 10 IVECO 157
551 0031 10 AUDI 59, 62, 63
551 0031 10 VW 375, 380
551 0032 10 HYUNDAI 151–153, 156
551 0032 10 KIA 160, 162
551 0033 10 HYUNDAI 152, 153, 156
551 0033 10 KIA 162
551 0034 10 HYUNDAI 152, 153, 156
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551 0034 10 KIA 162
551 0035 10 FORD 137–140
551 0038 10 ALFA ROMEO 44
551 0038 10 CHEVROLET 112
551 0038 10 CITROËN 125
551 0038 10 FIAT 128, 129, 

131–135
551 0038 10 FORD 139
551 0038 10 LANCIA 164, 165
551 0038 10 MARUTI 166
551 0038 10 MARUTI SUZUKI 166, 167
551 0038 10 OPEL 255–257, 

259–263, 267, 
268, 272

551 0038 10 SUZUKI 326
551 0038 10 TATA 327
551 0038 10 VAUXHALL 333–339, 342, 

346
551 0039 10 AUDI 47–49, 53, 55, 

59, 68
551 0039 10 SEAT 307–309, 313, 

316
551 0039 10 SKODA 320
551 0039 10 VW 360, 363–365, 

367, 368, 372, 
373, 377, 381

551 0040 10 HYUNDAI 150, 151, 157
551 0043 10 PORSCHE 289
551 0045 10 PORSCHE 289
551 0046 10 HYUNDAI 150
551 0046 10 KIA 159, 161, 162
551 0048 10 BMW 73, 75, 106, 

107
551 0049 10 AUDI 54, 55, 59, 61, 

63
551 0050 10 AUDI 54, 55, 59–61, 

63
551 0058 10 AUDI 59–62, 64–67
551 0060 10 CITROËN 120–123, 125, 

127
551 0060 10 FORD 135, 137, 138
551 0060 10 MAZDA 167
551 0060 10 MINI 245
551 0060 10 PEUGEOT 279–282, 

284–286
551 0060 10 TOYOTA 329
551 0060 10 VOLVO 354–356
551 0067 10 PORSCHE 289
551 0069 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
551 0070 10 FORD 138
551 0070 10 MERCEDES-BENZ 241
551 0070 10 VW 360, 361, 370, 

371, 378, 381, 
383

551 0073 10 AUDI 46, 47, 52, 53, 
55, 58, 67

551 0073 10 SEAT 306–310, 312, 
313, 316

551 0073 10 SKODA 317–320
551 0073 10 VW 357–359, 

362–364, 
367–372, 377, 
381, 382

551 0074 10 AUDI 47, 52, 53, 58
551 0074 10 SEAT 306, 309, 310, 

313, 316
551 0074 10 SKODA 317–319, 322
551 0074 10 VW 358, 362, 

369–372, 376, 
377, 381, 382

551 0075 10 AUDI 47, 48, 50
551 0075 10 SEAT 307–313, 316
551 0075 10 SKODA 318, 320–324

551 0075 10 VW 359, 360, 
363–368, 372, 
376, 377, 381

551 0078 10 RENAULT 291, 293, 294
551 0079 10 DACIA 127
551 0079 10 RENAULT 290–292
551 0080 10 RENAULT 290, 291
551 0083 10 PEUGEOT 279, 280
551 0091 10 CITROËN 126
551 0091 10 PEUGEOT 283
551 0091 10 RENAULT 293–296
551 0091 10 VOLVO 354
551 0092 10 NISSAN 252–254
551 0094 10 NISSAN 249
551 0095 10 NISSAN 247, 248, 252, 

253
551 0096 10 NISSAN 248, 250–253
551 0097 10 NISSAN 248, 250–254
551 0098 10 NISSAN 247, 248, 252
551 0102 10 NISSAN 250
551 0104 10 NISSAN 250, 251
551 0105 10 NISSAN 252, 253
551 0106 10 SMART 324, 325
551 0116 10 HYUNDAI 151, 155–157
551 0116 10 KIA 158–160, 162, 

163
551 0117 10 ALFA ROMEO 43, 44
551 0117 10 CADILLAC 108, 110
551 0117 10 CHEVROLET 112–114, 116, 

117
551 0117 10 FIAT 130
551 0117 10 HOLDEN 143–147
551 0117 10 OPEL 256, 258, 259, 

264–266, 
269–271, 
273–275, 277, 
278

551 0117 10 PONTIAC 286–288
551 0117 10 SAAB 298–301, 303
551 0117 10 SATURN 304, 305
551 0117 10 VAUXHALL 333–335, 340, 

341, 344, 
346–350, 352, 
353

551 0118 10 MERCEDES-BENZ 171, 172, 174, 
175, 177, 178, 
183, 186–188, 
193, 194, 210, 
224, 226, 241, 
243

551 0118 10 VW 369
551 0119 10 MASERATI 167
551 0119 10 MERCEDES-BENZ 171–179, 188, 

189, 194, 195, 
201, 208, 210, 
217, 225–227, 
229, 236, 239, 
241–243

551 0119 10 NISSAN 252
551 0119 10 SMART 325
551 0120 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 174, 

187, 188, 
193–195, 201, 
202, 208, 216, 
225, 226, 
239–241, 243

551 0120 10 PUCH 290
551 0121 10 MERCEDES-BENZ 169, 170
551 0122 10 MERCEDES-BENZ 174, 184, 

186–188, 194, 
195, 208, 216, 
222, 223

551 0123 10 MERCEDES-BENZ 169, 184, 188, 
194, 208, 216, 
222

551 0123 10 PUCH 290
551 0124 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 184, 

187, 188, 193, 
194, 200, 202, 
208, 216, 222, 
239–241

551 0124 10 PUCH 290
551 0126 10 MERCEDES-BENZ 171, 174, 188, 

194, 208, 216
551 0126 10 PUCH 290
551 0127 10 CITROËN 121
551 0127 10 PEUGEOT 279
551 0127 10 TOYOTA 328, 332
551 0135 10 ALFA ROMEO 43, 44
551 0135 10 CADILLAC 108, 110
551 0135 10 CHEVROLET 114, 116
551 0135 10 FIAT 130
551 0135 10 HOLDEN 143, 144, 146, 

147
551 0135 10 OPEL 258, 264, 

269–271, 
273–275, 277, 
278

551 0135 10 PONTIAC 288
551 0135 10 SAAB 298–300
551 0135 10 SATURN 305
551 0135 10 VAUXHALL 335, 344, 

346–350, 352, 
353

551 0136 10 MERCEDES-BENZ 171, 172, 174, 
175, 177–179, 
182, 188–190, 
195, 197, 208, 
210, 211, 216, 
217, 220–225, 
242–244

551 0139 10 TOYOTA 327, 328, 331
551 0148 10 CADILLAC 108–111
551 0148 10 CHEVROLET 112, 113, 119
551 0148 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 276
551 0148 10 SAAB 299–301, 303
551 0148 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
551 0149 10 CADILLAC 108–111
551 0149 10 CHEVROLET 112, 113, 119
551 0149 10 OPEL 256, 257, 

264–266, 270, 
276

551 0149 10 SAAB 299–301, 303
551 0149 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
551 0150 10 CADILLAC 108–111
551 0150 10 CHEVROLET 112, 113, 119
551 0150 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 276
551 0150 10 SAAB 299–301, 303
551 0150 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
551 0151 10 CHEVROLET 111, 112, 115, 

117–119
551 0151 10 OPEL 255, 259–268, 

272, 278
551 0151 10 VAUXHALL 333, 334, 

336–341, 343, 
353

551 0156 10 SEAT 311, 312
551 0156 10 SKODA 318, 322
551 0156 10 VW 376
551 0157 10 VW 380
551 0158 10 VW 380
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551 0159 10 AUDI 56, 57, 61–63, 
65

551 0159 10 VW 380
551 0160 10 AUDI 57, 60, 61, 63, 

65–67
551 0160 10 VW 379, 380
551 0161 10 AUDI 66
551 0161 10 VW 380
551 0162 10 AUDI 57, 60–63, 

65–67
551 0162 10 VW 379, 380
551 0163 10 AUDI 55–57, 59–63, 

65
551 0163 10 VW 380
551 0164 10 AUDI 55–57, 59–63, 

65
551 0165 10 AUDI 54, 55, 59, 63
551 0181 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–157
551 0181 10 KIA 158–164
551 0182 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–156
551 0182 10 KIA 158–164
551 0183 10 FREIGHTLINER 141
551 0183 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–183, 
185, 186, 
189–192, 
195–207, 
209–215, 
217–219, 
226–238, 
242–244

551 0186 10 MERCEDES-BENZ 170, 173, 175, 
176, 179, 182, 
184, 190, 197, 
202, 205, 211, 
217, 219, 
225–227, 229, 
239, 242–244

551 0187 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 
175–178, 189, 
195, 197, 224, 
227

551 0191 10 RENAULT 293, 296, 297
551 0192 10 NISSAN 249, 250
551 0193 10 CITROËN 124
551 0193 10 PEUGEOT 281, 283, 285, 

286
551 0195 10 MERCEDES-BENZ 167, 169, 202, 

210, 239, 240
551 0198 10 CITROËN 126
551 0198 10 PEUGEOT 283, 285, 286
551 0200 10 TOYOTA 331, 332
551 0208 10 MERCEDES-BENZ 171–174, 

176–179, 181, 
182, 184, 186, 
189, 190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 
209–211, 213, 
216–218, 221, 
223, 225, 229, 
236, 242, 244

551 0225 10 AUDI 49, 51, 64, 68
551 0231 10 HONDA 148, 149
551 0232 10 ACURA 43
551 0232 10 HONDA 147–149
551 0233 10 NISSAN 250–252, 254
551 0233 10 SUZUKI 325
551 0234 10 NISSAN 250–252, 254
551 0234 10 SUZUKI 325
551 0235 10 NISSAN 250–252, 254
551 0235 10 SUZUKI 325

551 0236 10 BMW 74, 75, 83, 86, 
95, 99–101, 
106, 107

551 0237 10 BMW 87–90, 92, 93, 
96, 97, 102, 
103

551 0239 10 HYUNDAI 151, 155–157
551 0239 10 KIA 158–160, 163
551 0240 10 FORD 135–137, 139
551 0241 10 OPEL 257, 261, 266, 

267
551 0259 10 CHEVROLET 112, 113, 116, 

117
551 0259 10 OPEL 256, 259, 

264–266
551 0259 10 VAUXHALL 333, 334, 340, 

341
552 0001 10 CHRYSLER 120
552 0001 10 MINI 244, 245
552 0002 10 HYUNDAI 152, 153, 156
552 0002 10 HYUNDAI 152, 153, 156
552 0002 10 KIA 162
552 0002 10 KIA 162
552 0003 10 HYUNDAI 152, 153, 156
552 0003 10 KIA 162
552 0004 10 HYUNDAI 152, 153, 156
552 0004 10 KIA 162
552 0005 10 HYUNDAI 152, 153, 156
552 0005 10 KIA 162
552 0006 10 FORD 137–140
552 0008 10 ALFA ROMEO 44
552 0008 10 CITROËN 125
552 0008 10 FIAT 128, 129, 

131–135
552 0008 10 FORD 139
552 0008 10 LANCIA 164, 165
552 0008 10 MARUTI 166
552 0008 10 MARUTI SUZUKI 166, 167
552 0008 10 OPEL 255–257, 

259–263, 267, 
268, 272

552 0008 10 SUZUKI 326, 327
552 0008 10 TATA 327
552 0008 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
552 0016 10 CITROËN 126
552 0016 10 PEUGEOT 283
552 0016 10 RENAULT 293–296
552 0017 10 NISSAN 249, 250
552 0018 10 NISSAN 249, 250
552 0019 10 NISSAN 247, 248, 252, 

253
552 0020 10 NISSAN 250–254
552 0021 10 NISSAN 252–254
552 0022 10 NISSAN 248, 250, 

252–254
552 0022 10 VOLVO 356
552 0023 10 NISSAN 248, 250, 252, 

253
552 0024 10 NISSAN 248, 250–254
552 0025 10 NISSAN 250, 251
552 0026 10 NISSAN 248, 250–253
552 0027 10 NISSAN 248, 253
552 0030 10 LADA 164
552 0031 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
552 0032 10 SMART 324, 325
552 0033 10 DAIMLER 128
552 0033 10 JAGUAR 157, 158
552 0099 10 CITROËN 121
552 0099 10 DAIHATSU 127
552 0099 10 PEUGEOT 279
552 0099 10 SUBARU 325
552 0099 10 TOYOTA 328, 330, 332, 

333

552 0100 10 CITROËN 121
552 0100 10 DAIHATSU 127
552 0100 10 PEUGEOT 279
552 0100 10 SUBARU 325
552 0100 10 TOYOTA 328, 330, 332, 

333
552 0120 10 LOTUS 165
552 0120 10 PONTIAC 289
552 0120 10 TOYOTA 327–332
552 0122 10 CADILLAC 108, 110
552 0122 10 FIAT 130
552 0122 10 HOLDEN 143, 144, 146, 

147
552 0122 10 OPEL 258, 269–271, 

273–275, 277, 
278

552 0122 10 SAAB 298–300
552 0122 10 VAUXHALL 335, 344, 

346–350, 352, 
353

552 0123 10 CHEVROLET 112, 113, 116, 
117

552 0123 10 OPEL 256, 258, 260, 
264, 265, 
269–271, 
273–275, 277, 
278

552 0123 10 VAUXHALL 333–335, 340, 
341, 344, 
347–350, 352, 
353

552 0124 10 CHEVROLET 112, 113, 116, 
117

552 0124 10 OPEL 256, 258, 260, 
264–266, 
269–271, 
273–275, 277, 
278

552 0133 10 TOYOTA 327, 328, 331
552 0148 10 MERCEDES-BENZ 169, 170
552 0158 10 ALPINA 44, 45
552 0158 10 BMW 69–71, 75, 

77–81, 85–87, 
89, 90, 92, 97, 
105, 108

552 0158 10 MORGAN 247
552 0161 10 CADILLAC 109–111
552 0161 10 CHEVROLET 112, 113, 119
552 0161 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 276
552 0161 10 SAAB 299, 300, 302, 

303
552 0161 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
552 0162 10 CADILLAC 109–111
552 0162 10 CHEVROLET 113, 119
552 0162 10 OPEL 256, 265, 266, 

271, 276
552 0162 10 SAAB 299, 300, 302, 

303
552 0162 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
552 0163 10 CADILLAC 109, 111
552 0163 10 CHEVROLET 113, 119
552 0163 10 OPEL 256, 265, 266, 

271, 276
552 0163 10 SAAB 299, 300, 302, 

303
552 0163 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
552 0164 10 CADILLAC 108–111
552 0164 10 CHEVROLET 112, 113, 119
552 0164 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 276
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552 0164 10 SAAB 299, 300, 302, 
303

552 0164 10 VAUXHALL 340–342, 345, 
349, 351

552 0165 10 CADILLAC 108–111
552 0165 10 CHEVROLET 112, 113, 119
552 0165 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 276
552 0165 10 SAAB 299–301, 303
552 0165 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
552 0166 10 CADILLAC 109–111
552 0166 10 CHEVROLET 112, 113, 119
552 0166 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 276
552 0166 10 SAAB 299, 300, 302, 

303
552 0166 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
552 0167 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–156
552 0167 10 KIA 158–164
552 0168 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–156
552 0168 10 KIA 158–164
552 0172 10 NISSAN 247, 248, 252
552 0179 10 AUDI 47–52, 54–57, 

60, 63–65, 
67–69

552 0179 10 SEAT 307–309, 
313–316

552 0179 10 SKODA 320–324
552 0179 10 VW 356, 357, 359, 

360, 363–366, 
368, 369, 
372–374, 
377–379, 381, 
382

552 0180 10 AUDI 47–52, 54–57, 
60, 63–65, 
67–69

552 0180 10 SEAT 307–309, 
313–316

552 0180 10 SKODA 320–324
552 0180 10 VW 356, 357, 359, 

360, 363–366, 
368, 369, 
372–374, 
377–379, 381, 
382

552 0182 10 AUDI 47–51, 64, 
67–69

552 0182 10 SEAT 307, 308, 310, 
312–316

552 0182 10 SKODA 320–324
552 0182 10 VW 356, 357, 359, 

360, 364–366, 
368, 369, 
372–374, 
377–379, 381, 
382

552 0183 10 AUDI 47–52, 54–57, 
60, 63–65, 
67–69

552 0183 10 SEAT 307–310, 
313–316

552 0183 10 SKODA 320–324
552 0183 10 VW 356, 357, 359, 

360, 363–366, 
368, 369, 
372–374, 
377–379, 381, 
382

552 0184 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 
175–179, 181, 
182, 185, 186, 
189, 190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 210, 
211, 213, 216, 
217, 219, 221, 
223, 225, 229, 
236, 244

552 0185 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 
175–179, 181, 
182, 185, 186, 
189, 190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 210, 
211, 213, 216, 
217, 219, 221, 
223, 225, 229, 
236, 244

552 0193 10 TOYOTA 331, 332
552 0194 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 184, 

187, 188, 193, 
194, 201, 202, 
208, 240, 241

552 0196 10 FORD 139–141
552 0197 10 BMW 71, 74–80, 

84–86, 88, 89, 
92, 95, 99, 
101, 103–105

552 0198 10 BMW 71, 74–80, 
84–86, 88, 89, 
92, 95, 99, 
101, 103–105

552 0199 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 
175–179, 181, 
182, 185, 186, 
189, 190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 210, 
211, 213, 216, 
217, 219, 221, 
223, 225, 229, 
236, 244

552 0207 10 BMW 74, 75, 83, 86, 
95, 99–101, 
106, 107

552 0226 10 NISSAN 250–252, 254
552 0226 10 SUZUKI 326
552 0227 10 NISSAN 250–252, 254
552 0227 10 SUZUKI 326
552 0229 10 AUDI 49, 51, 64, 68
552 0231 10 HONDA 148, 149
552 0234 10 HYUNDAI 151, 155–157
552 0234 10 KIA 158–160, 162, 

163
552 0235 10 MERCEDES-BENZ 170, 174, 176, 

179, 180, 
182–184, 186, 
190, 192, 197, 
200, 202–205, 
207, 211, 212, 
215, 218–221, 
223–225

552 0236 10 MERCEDES-BENZ 170, 174, 176, 
179, 180, 
182–184, 186, 
190, 192, 197, 
200, 202–205, 
207, 208, 211, 
212, 215, 
218–221, 
223–225

552 0237 10 MERCEDES-BENZ 170, 174, 176, 
179, 180, 
182–184, 186, 
190, 192, 197, 
200, 202–205, 
207, 208, 211, 
212, 215, 
218–225

552 0238 10 MERCEDES-BENZ 170, 174, 176, 
179, 180, 
182–184, 186, 
190, 192, 197, 
200, 202–205, 
207, 208, 211, 
212, 216, 
218–225

552 0239 10 ACURA 43
552 0239 10 HONDA 147–149
552 0241 10 ALPINA 45
552 0241 10 BMW 87, 88, 90, 92, 

93, 96, 97, 
102, 103

552 0242 10 ALPINA 45
552 0242 10 BMW 87, 88, 90, 92, 

93, 96, 97, 
102, 103

552 0243 10 ALPINA 45
552 0243 10 BMW 87, 88, 90, 92, 

93, 96, 97, 
102, 103

552 0243 10 ROLLS-ROYCE 297
552 0244 10 ALPINA 45
552 0244 10 BMW 87, 88, 90, 92, 

93, 96, 97, 
102, 103

552 0245 10 MAYBACH 167
552 0245 10 MERCEDES-BENZ 208, 217, 

219–224
552 0246 10 MAYBACH 167
552 0246 10 MERCEDES-BENZ 208, 217, 

219–224
552 0247 10 MAYBACH 167
552 0247 10 MERCEDES-BENZ 208, 217, 

219–224
552 0248 10 FREIGHTLINER 141
552 0248 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–183, 
185, 189–192, 
195–204, 206, 
207, 209–215, 
217–219, 
227–238, 
242–244

552 0249 10 FREIGHTLINER 141
552 0249 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–183, 
185, 189–192, 
196–204, 206, 
207, 209–215, 
217–219, 
227–238, 
242–244

552 0250 10 FREIGHTLINER 141
552 0250 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–183, 
185, 189–192, 
196–204, 206, 
207, 209–215, 
218–220, 
227–238, 
242–244

552 0251 10 AUDI 47–51, 64, 
67–69
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552 0251 10 SEAT 307, 308, 310, 
312–316

552 0251 10 SKODA 320–324
552 0251 10 VW 356, 357, 359, 

360, 364–366, 
368, 369, 
372–374, 
377–379, 381, 
382

553 0003 10 HYUNDAI 152, 153, 156
553 0003 10 KIA 162
553 0015 10 BMW 74, 83
553 0016 10 BMW 73, 105
553 0018 10 BMW 83, 94, 98
553 0018 10 NISSAN 249, 254
553 0021 10 BMW 84, 94, 95, 98, 

102
553 0026 10 MERCEDES-BENZ 171, 174, 188, 

194, 208, 216
553 0026 10 PUCH 290
553 0027 10 MERCEDES-BENZ 167, 169, 202, 

210, 239, 240
553 0027 10 PUCH 290
553 0028 10 MERCEDES-BENZ 168, 183, 184, 

187, 188, 193, 
194, 200, 202, 
208, 223, 
239–241

553 0028 10 PUCH 290
553 0029 10 BMW 75, 106, 107
553 0029 10 MERCEDES-BENZ 167, 210, 222
553 0030 10 MERCEDES-BENZ 167, 169, 184, 

186, 188, 194, 
202, 210, 216, 
217, 222

553 0030 10 PUCH 290
553 0030 10 SKODA 322
553 0031 10 MERCEDES-BENZ 169, 184, 210, 

212, 222
553 0035 10 MERCEDES-BENZ 170, 184, 216, 

217, 222
553 0038 10 MERCEDES-BENZ 217
553 0040 10 MERCEDES-BENZ 169, 216
553 0045 10 FORD 137–140
553 0046 10 FORD 136, 138, 140
553 0048 10 AUDI 49, 68
553 0048 10 FORD 138
553 0048 10 FORD 138
553 0048 10 MERCEDES-BENZ 241
553 0048 10 SEAT 306, 313, 316
553 0048 10 VW 358, 360–363, 

369–375, 378, 
379, 381–383

553 0048 10 VW 358, 360–363, 
369–375, 378, 
379, 381–383

553 0049 10 BMW 74, 75, 83, 94, 
101

553 0049 10 FORD 138
553 0049 10 OPEL 269
553 0049 10 SEAT 313, 316
553 0049 10 VW 358, 361, 362, 

370, 371, 378, 
381, 383

553 0051 10 OPEL 263, 268, 269
553 0051 10 VAUXHALL 339
553 0053 10 OPEL 257, 263, 

267–269
553 0053 10 VAUXHALL 336, 339, 344
553 0055 10 OPEL 268, 269
553 0055 10 PORSCHE 289
553 0056 10 BMW 73, 82, 83, 94

553 0056 10 OPEL 258, 264, 
268–272, 
274–278

553 0056 10 SAAB 297, 298, 302
553 0056 10 VAUXHALL 335, 339, 

343–347, 
350–352

553 0058 10 FORD 138
553 0058 10 MERCEDES-BENZ 225, 241
553 0058 10 MERCEDES-BENZ 225, 241
553 0058 10 VW 360, 361, 370, 

371, 378, 381, 
383

553 0059 10 AUDI 46, 47, 52, 53, 
55, 58, 59, 
62–64, 67

553 0059 10 SEAT 306, 308, 310, 
313, 316

553 0059 10 SKODA 318, 319, 322
553 0059 10 VW 357, 358, 362, 

370–372, 375, 
377, 379

553 0060 10 BMW 73, 82, 83, 94
553 0060 10 OPEL 269
553 0060 10 SEAT 313, 316
553 0060 10 VAUXHALL 343
553 0060 10 VW 358, 363, 370
553 0061 10 AUDI 49, 67
553 0061 10 VW 358, 361–363, 

369, 370, 372, 
374, 378–382

553 0063 10 DACIA 127
553 0063 10 HYUNDAI 156
553 0063 10 RENAULT 290–294, 296, 

297
553 0063 10 VOLVO 354
553 0066 10 AUTOBIANCHI 69
553 0066 10 FIAT 128–135
553 0066 10 FSO 142
553 0066 10 LANCIA 164
553 0066 10 SEAT 305, 306, 315
553 0066 10 SIPANI 316, 317
553 0066 10 YUGO 383
553 0066 10 ZASTAVA 383
553 0067 10 CITROËN 126
553 0067 10 PEUGEOT 283
553 0067 10 RENAULT 294–296
553 0074 10 PEUGEOT 280
553 0075 10 BMW 73, 82, 83, 91, 

93
553 0075 10 CITROËN 126
553 0075 10 PEUGEOT 283
553 0078 10 LAND ROVER 165
553 0083 10 SAAB 297, 302, 303
553 0084 10 CITROËN 126
553 0084 10 NISSAN 252, 254
553 0084 10 PORSCHE 289
553 0086 10 CITROËN 124, 125
553 0088 10 CITROËN 123, 126
553 0088 10 PEUGEOT 278, 279
553 0088 10 RENAULT 293
553 0089 10 CITROËN 121, 123, 126
553 0089 10 PEUGEOT 278, 279
553 0089 10 RENAULT 293
553 0090 10 CITROËN 126
553 0090 10 PEUGEOT 283
553 0090 10 RENAULT 293–296
553 0090 10 VOLVO 353, 354
553 0091 10 NISSAN 249
553 0092 10 NISSAN 249
553 0093 10 NISSAN 248, 253, 254
553 0094 10 NISSAN 252, 253
553 0095 10 NISSAN 252, 253
553 0098 10 NISSAN 249–252

553 0102 10 LADA 164
553 0105 10 AUDI 46, 58, 62, 64, 

69
553 0105 10 BMW 83, 91–93
553 0105 10 CITROËN 120, 121, 126
553 0105 10 PEUGEOT 278–280, 283, 

284, 286
553 0105 10 RENAULT 293–296
553 0105 10 SEAT 308, 310, 315
553 0105 10 VOLVO 354
553 0105 10 VW 360, 361, 367, 

370, 376
553 0106 10 FORD 135–137, 139
553 0107 10 BMW 73, 75, 94, 98, 

106, 107
553 0107 10 CITROËN 121, 125–127
553 0107 10 FIAT 128, 130
553 0107 10 MERCEDES-BENZ 167
553 0107 10 PEUGEOT 279–284
553 0109 10 BMW 72, 73, 82, 98
553 0110 10 BMW 95, 98
553 0112 10 MERCEDES-BENZ 169
553 0112 10 SMART 324, 325
553 0117 10 FORD 136, 138, 140
553 0123 10 RENAULT 293
553 0124 10 RENAULT 293–297
553 0125 10 RENAULT 294–296
553 0126 10 RENAULT 295
553 0128 10 BMW 73–75, 82, 83, 

85, 86, 89, 94, 
95, 99–102, 
106, 107

553 0128 10 CITROËN 120–123, 
125–127

553 0128 10 MERCEDES-BENZ 188, 194, 195, 
208, 216, 222, 
223

553 0128 10 PEUGEOT 278–286
553 0128 10 VOLVO 354
553 0132 10 CITROËN 124
553 0132 10 PEUGEOT 281, 283, 285, 

286
553 0132 10 PORSCHE 289
553 0139 10 SMART 324, 325
553 0141 10 OPEL 263, 268, 271, 

275
553 0141 10 SAAB 297, 298, 302
553 0141 10 VAUXHALL 339, 343, 347, 

351
553 0147 10 DAIMLER 127
553 0147 10 JAGUAR 157
553 0147 10 MERCEDES-BENZ 171–179, 182, 

189, 190, 195, 
197, 210, 217, 
221, 223–229, 
242, 243

553 0151 10 FORD 138, 140, 141
553 0155 10 MITSUBISHI 246
553 0168 10 MERCEDES-BENZ 167–169, 171, 

174, 187, 188, 
193–195, 201, 
202, 208, 210, 
216, 225, 226, 
239–241, 243

553 0169 10 CHRYSLER 120
553 0170 10 BMW 69, 70, 72, 73, 

75, 76, 81, 97
553 0170 10 CITROËN 120–124
553 0170 10 MINI 245, 246
553 0170 10 PEUGEOT 279–284, 286
553 0171 10 BMW 70–72, 74, 76, 

78, 80, 85, 98, 
99, 106
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553 0173 10 BMW 71, 74–80, 
84–86, 88, 89, 
92, 95, 99, 
101, 103–105

553 0175 10 ALFA ROMEO 43, 44
553 0175 10 CADILLAC 108, 110
553 0175 10 CHEVROLET 112–114, 116, 

117
553 0175 10 FIAT 130
553 0175 10 HOLDEN 143–147
553 0175 10 OPEL 256, 258, 259, 

264–266, 
269–271, 
273–275, 277

553 0175 10 PONTIAC 286–288
553 0175 10 SAAB 298–301, 303
553 0175 10 SATURN 304, 305
553 0175 10 VAUXHALL 333–335, 

339–341, 344, 
346–350, 352, 
353

553 0177 10 NISSAN 250, 251
553 0179 10 CITROËN 120–125, 127
553 0179 10 DS 128
553 0179 10 FIAT 134, 135
553 0179 10 FORD 135, 137–140
553 0179 10 FORD AUSTRA-

LIA
141

553 0179 10 LANCIA 164, 165
553 0179 10 MAZDA 167
553 0179 10 MINI 245
553 0179 10 MITSUBISHI 246
553 0179 10 PEUGEOT 279–286
553 0179 10 VOLVO 354–356
553 0180 10 CITROËN 121
553 0180 10 DAIHATSU 127
553 0180 10 PEUGEOT 279
553 0180 10 SUBARU 325
553 0180 10 TOYOTA 328, 330–333
553 0181 10 SEAT 311, 312
553 0181 10 SKODA 318, 322
553 0181 10 VW 376
553 0182 10 MERCEDES-BENZ 169, 170
553 0184 10 ALFA ROMEO 43, 44
553 0184 10 CADILLAC 108, 110
553 0184 10 CHEVROLET 112–114, 116, 

117
553 0184 10 FIAT 130
553 0184 10 HOLDEN 143–147
553 0184 10 OPEL 256, 258, 259, 

264–266, 
269–271, 
273–275, 277, 
278

553 0184 10 PONTIAC 286–288
553 0184 10 SAAB 298–301, 303
553 0184 10 SATURN 304, 305
553 0184 10 VAUXHALL 333–335, 340, 

341, 344, 
346–350, 352, 
353

553 0187 10 TOYOTA 327–332
553 0194 10 TOYOTA 327–331
553 0195 10 BMW 77–82, 91, 93, 

97, 98, 100, 
101, 103–105

553 0196 10 ALPINA 44, 45
553 0196 10 BMW 69–71, 75, 

77–81, 85–90, 
92, 97, 105, 
108

553 0196 10 CITROËN 122–124
553 0196 10 DS 128
553 0196 10 MINI 245, 246

553 0196 10 MORGAN 247
553 0196 10 PEUGEOT 279–284, 286
553 0196 10 PGO 286
553 0197 10 BMW 69–72, 75–82, 

84, 85, 88, 90, 
91, 93, 
97–101, 
103–105

553 0197 10 MINI 245, 246
553 0198 10 BMW 75, 83, 94, 101
553 0198 10 LAND ROVER 165
553 0198 10 MG 244
553 0198 10 OPEL 269
553 0198 10 ROVER 297
553 0209 10 AUDI 47–49, 53, 55, 

59, 68
553 0209 10 SEAT 307–309, 313, 

316
553 0209 10 SKODA 320
553 0209 10 VW 360, 363–365, 

367, 368, 372, 
373, 377, 381

553 0219 10 ALPINA 44, 45
553 0219 10 BMW 70, 72, 76–82, 

85, 86, 89–93, 
95, 97–101, 
103–105, 107

553 0220 10 ALPINA 45
553 0220 10 BMW 87, 89, 90, 92, 

93, 96, 97, 
102, 103

553 0221 10 BMW 88, 90, 93
553 0221 10 RENAULT 290, 291
553 0222 10 BMW 91, 93, 97, 

103–105
553 0224 10 MERCEDES-BENZ 170, 173, 175, 

176, 179, 182, 
184, 190, 197, 
202, 205, 211, 
217, 219, 
225–227, 229, 
239, 242, 243

553 0225 10 SMART 325
553 0226 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
553 0227 10 SEAT 309–312
553 0227 10 SKODA 317, 318
553 0227 10 VW 361, 375, 376
553 0228 10 SEAT 309–311
553 0228 10 SKODA 317, 318, 322
553 0228 10 VW 361, 375
553 0229 10 AUDI 54–57, 59–67
553 0229 10 VW 380
553 0230 10 LEXUS 165
553 0230 10 TOYOTA 327, 328, 331
553 0231 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–156
553 0231 10 KIA 158–164
553 0232 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–156
553 0232 10 KIA 158–164
553 0235 10 CADILLAC 108–111
553 0235 10 CHEVROLET 112, 113, 119
553 0235 10 OPEL 256, 264–266, 

270, 276
553 0235 10 SAAB 299–301, 303
553 0235 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
553 0236 10 CADILLAC 108–111
553 0236 10 CHEVROLET 112, 113, 119
553 0236 10 OPEL 256, 257, 

264–266, 270, 
276

553 0236 10 SAAB 299–301, 303

553 0236 10 VAUXHALL 340–342, 345, 
349, 351

553 0237 10 BMW 69–72, 74–76, 
78–80, 85, 89, 
98, 99, 106

553 0237 10 CITROËN 120–124
553 0237 10 MERCEDES-BENZ 169, 170
553 0237 10 MINI 245, 246
553 0237 10 PEUGEOT 279–284, 286
553 0238 10 FREIGHTLINER 141
553 0238 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–183, 
185, 189, 191, 
192, 195–201, 
203, 204, 206, 
207, 209–215, 
217–219, 
226–238, 
242–244

553 0239 10 ALPINA 46
553 0239 10 BMW 86–88, 90, 93, 

96, 97, 100, 
102, 103, 107

553 0239 10 MORGAN 246, 247
553 0239 10 WIESMANN 383
553 0240 10 FORD 139–141
553 0240 10 OPEL 258, 264, 268, 

270–272, 275, 
276, 278

553 0241 10 MERCEDES-BENZ 217, 221
553 0242 10 ALPINA 44, 45
553 0242 10 BMW 70, 72, 76–82, 

85–87, 89–93, 
95, 97–100, 
103–105, 107, 
108

553 0242 10 MORGAN 247
553 0243 10 MITSUBISHI 246
553 0244 10 SAAB 297, 302–304
553 0245 10 AUDI 58, 59, 62, 63
553 0245 10 BMW 84, 94, 95, 98, 

102, 108
553 0245 10 BMW 84, 94, 95, 98, 

102, 108
553 0245 10 VW 375, 380
553 0246 10 AUDI 48, 53–55, 

59–61, 63, 64, 
66

553 0247 10 AUDI 54, 55, 59–61, 
63

553 0248 10 AUDI 54–63, 65–67
553 0248 10 VW 380
553 0249 10 AUDI 54–67
553 0249 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
553 0249 10 VW 380
553 0250 10 AUDI 57, 59–61, 63, 

65, 66
553 0250 10 VW 379, 380
553 0251 10 AUDI 57, 59–61, 63, 

65, 66
553 0251 10 VW 379, 380
553 0252 10 AUDI 61–63, 66, 67
553 0252 10 VW 380
553 0253 10 AUDI 54, 55, 57, 

59–61, 63, 65, 
66

553 0253 10 VW 379, 380
553 0254 10 AUDI 54–57, 59–61, 

63, 65–67
553 0254 10 VW 374, 379, 380
553 0255 10 BMW 73–75, 82, 83, 

85, 86, 89, 94, 
95, 99–101, 
106, 107

Numerische Liste / Numerical listing / Liste numérique / Elenco numerico / 
Listado numérico

 

390



553 0255 10 OPEL 268, 269, 277
553 0256 10 AUDI 46, 47, 52, 53, 

55, 58, 67
553 0256 10 SEAT 306–310, 312, 

313, 316
553 0256 10 SKODA 317–320
553 0256 10 VW 357–359, 

362–364, 
367–372, 377, 
381, 382

553 0257 10 AUDI 47, 48, 50
553 0257 10 SEAT 307–313, 316
553 0257 10 SKODA 318, 320–324
553 0257 10 VW 359, 360, 

363–368, 372, 
376, 377, 381

553 0260 10 AUDI 53–55, 58–60, 
62

553 0261 10 AUDI 52, 53, 55, 58, 
62, 64

553 0261 10 SKODA 322
553 0261 10 VW 371, 372
553 0262 10 AUDI 46
553 0262 10 SEAT 308–312
553 0262 10 SKODA 317, 318, 322
553 0262 10 VW 361, 369, 375, 

376
553 0263 10 AUDI 47–49, 53, 55, 

58, 59, 68
553 0263 10 SEAT 307–309, 313, 

316
553 0263 10 SKODA 319, 320
553 0263 10 VW 358, 360, 

362–365, 367, 
368, 370–373, 
377, 381

553 0264 10 RENAULT 292–294, 296, 
297

553 0265 10 ALFA ROMEO 44
553 0265 10 CITROËN 125
553 0265 10 FIAT 128, 129, 

131–135
553 0265 10 FORD 139
553 0265 10 LANCIA 164, 165
553 0265 10 MARUTI 166
553 0265 10 MARUTI SUZUKI 166, 167
553 0265 10 OPEL 255, 257, 

259–263, 267, 
268, 272

553 0265 10 SUZUKI 326
553 0265 10 TATA 327
553 0265 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
553 0266 10 AUDI 54–57, 59–63, 

65
553 0266 10 VW 380
553 0267 10 MERCEDES-BENZ 170–173, 

175–178, 184, 
189, 190, 195, 
197, 224, 225, 
227

553 0268 10 CADILLAC 108–110
553 0268 10 CHEVROLET 113, 119
553 0268 10 OPEL 256, 270, 276
553 0268 10 SAAB 298, 300, 301
553 0268 10 VAUXHALL 345, 349, 351
553 0269 10 CADILLAC 108–110
553 0269 10 CHEVROLET 113, 119
553 0269 10 OPEL 256, 270, 276
553 0269 10 SAAB 298, 300, 301
553 0269 10 VAUXHALL 345, 349, 351
553 0271 10 AUTOBIANCHI 69
553 0271 10 FIAT 128–135
553 0271 10 FSO 142

553 0271 10 LANCIA 164
553 0271 10 SEAT 305, 306, 315
553 0271 10 SIPANI 317
553 0271 10 YUGO 383
553 0271 10 ZASTAVA 383
553 0272 10 CITROËN 120–122, 126, 

127
553 0272 10 MERCEDES-BENZ 170, 184, 217, 

222
553 0272 10 PEUGEOT 279–282, 

284–286
553 0273 10 TOYOTA 330, 332
553 0274 10 CITROËN 125
553 0274 10 OPEL 257, 261, 266, 

267
553 0274 10 PEUGEOT 283, 285
553 0274 10 VAUXHALL 343
553 0275 10 NISSAN 248, 250–252
553 0277 10 LADA 164
553 0278 10 SKODA 318
553 0279 10 HYUNDAI 151–153, 156
553 0279 10 KIA 162
553 0280 10 HYUNDAI 152, 153, 156
553 0280 10 KIA 162
553 0281 10 CHRYSLER 120
553 0281 10 MINI 244, 245
553 0282 10 SMART 324, 325
553 0283 10 OPEL 255, 257–263, 

267, 272
553 0283 10 VAUXHALL 333, 335–338, 

342, 346
553 0284 10 BMW 73, 83, 92, 106
553 0284 10 MERCEDES-BENZ 167, 169, 171, 

172, 174, 175, 
177, 178, 183, 
184, 186–188, 
193–195, 202, 
208, 210, 216, 
222, 224, 226, 
239, 241, 243

553 0284 10 VW 369
553 0285 10 BMW 83, 94, 95
553 0286 10 BMW 73–75, 82, 83, 

85, 86, 89, 94, 
95, 99–101, 
106, 107

553 0287 10 BMW 74, 75, 77, 79, 
80, 83, 85, 86, 
89, 92, 94–96, 
99, 101, 
103–105

553 0288 10 BMW 69–72, 75–82, 
84, 85, 88, 90, 
91, 93, 
97–101, 
103–105

553 0288 10 MINI 245, 246
553 0289 10 AUDI 54, 59, 63
553 0289 10 BMW 69–72, 75, 76, 

78, 79, 81, 82, 
84, 88, 90, 91, 
97–100, 104

553 0289 10 MINI 245, 246
553 0290 10 BMW 71, 74–80, 

84–86, 88, 89, 
92, 95, 99, 
101, 103–105

553 0291 10 MERCEDES-BENZ 171–179, 188, 
189, 194, 195, 
201, 208, 210, 
217, 225–227, 
229, 236, 
241–243

553 0291 10 SUBARU 325

553 0292 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 174, 
187, 188, 
193–195, 201, 
202, 208, 216, 
225, 226, 
239–241, 243

553 0292 10 PUCH 290
553 0293 10 DAEWOO 127
553 0293 10 MERCEDES-BENZ 171, 172, 174, 

175, 177–179, 
182, 188–190, 
195, 196, 208, 
210, 211, 216, 
217, 220–225, 
242, 243

553 0293 10 PUCH 290
553 0294 10 MERCEDES-BENZ 188, 194, 195, 

216
553 0295 10 BMW 73, 82, 105
553 0295 10 DAIMLER 128
553 0295 10 JAGUAR 157
553 0295 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 184, 

187, 193, 202, 
239–241

553 0295 10 PUCH 290
553 0295 10 TOYOTA 329
553 0296 10 FERRARI 128
553 0296 10 MERCEDES-BENZ 169, 171–175, 

177–179, 
181–184, 
186–189, 
193–196, 201, 
208, 210, 211, 
216, 217, 220, 
222–227, 
239–243

553 0296 10 PORSCHE 289
553 0296 10 PUCH 290
553 0296 10 TOYOTA 329
553 0296 10 VW 358, 359, 361, 

367, 375, 383
553 0297 10 MERCEDES-BENZ 171, 172, 175, 

216, 223, 230
553 0298 10 AUDI 52, 53, 55, 58, 

62, 64
553 0298 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 174, 

184, 188, 194, 
196, 201, 202, 
208–210, 212, 
216, 217, 222, 
239–241

553 0298 10 PUCH 290
553 0298 10 SEAT 313, 316
553 0298 10 SKODA 322
553 0298 10 VAUXHALL 336, 344
553 0298 10 VW 362, 370–372
553 0298 10 VW 362, 370–372
553 0299 10 MERCEDES-BENZ 169, 184, 188, 

194, 208, 216, 
222

553 0299 10 PUCH 290
553 0300 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 

175–178, 189, 
195, 197, 224, 
227

553 0301 10 MERCEDES-BENZ 169, 170, 241
553 0301 10 SMART 325
553 0302 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
553 0303 10 CHEVROLET 111, 112, 115, 

117, 118
553 0303 10 OPEL 255, 257–268, 

272, 278
553 0303 10 SEAT 309–311
553 0303 10 SKODA 317, 318, 322
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553 0303 10 VAUXHALL 333–343, 346, 
353

553 0303 10 VW 375
553 0304 10 LAND ROVER 165
553 0304 10 OPEL 258, 264, 

268–273, 
275–278

553 0304 10 SAAB 297, 298, 302
553 0304 10 VAUXHALL 335, 339, 

343–347, 
350–352

553 0306 10 PEUGEOT 279, 280, 286
553 0308 10 SAAB 297, 302, 303
553 0309 10 CITROËN 126
553 0309 10 ROVER 297
553 0310 10 BMW 82–84, 94, 95, 

98
553 0310 10 CITROËN 120, 123, 125, 

127
553 0310 10 LANCIA 164, 165
553 0310 10 PEUGEOT 279–286
553 0310 10 VW 382
553 0313 10 MERCEDES-BENZ 170, 174, 176, 

179–184, 186, 
190, 192, 197, 
200, 202–205, 
207, 208, 211, 
212, 215, 
218–225

553 0319 10 AUDI 49, 51, 64, 68
553 0323 10 MERCEDES-BENZ 171–174, 

176–179, 181, 
182, 184, 186, 
189, 190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 
209–212, 
216–218, 221, 
223, 225, 229, 
236, 242, 244

553 0328 10 HYUNDAI 151, 155–157
553 0328 10 KIA 158–160, 162, 

163
553 0329 10 HYUNDAI 151, 155–157
553 0329 10 KIA 158–160, 162, 

163
553 0330 10 MERCEDES-BENZ 170, 171, 174, 

176, 180, 
182–184, 186, 
190, 192, 197, 
200, 202–205, 
207, 208, 211, 
212, 216, 
218–222, 224, 
225

553 0334 10 HONDA 148, 149
553 0335 10 ACURA 43
553 0335 10 HONDA 147–149
553 0338 10 MAYBACH 167
553 0338 10 MERCEDES-BENZ 208, 217, 

219–224
553 0339 10 TOYOTA 327–331
553 0340 10 SEAT 310
553 0340 10 SKODA 317
553 0340 10 VW 361, 375
553 0341 10 AUDI 47, 52, 53, 58
553 0341 10 SEAT 306, 309, 310, 

313, 316
553 0341 10 SKODA 317–319, 322
553 0341 10 VW 358, 362, 

369–372, 
375–377, 381, 
382

554 0007 10 FORD 137–140

554 0015 10 HYUNDAI 155
554 0016 10 HYUNDAI 155
554 0021 10 HYUNDAI 155
554 0024 10 RENAULT 290–292
554 0032 10 DACIA 127
554 0032 10 RENAULT 290–294, 296
554 0033 10 RENAULT 293, 294, 297
554 0047 10 SMART 324, 325
554 0048 10 SMART 324, 325
554 0049 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
554 0050 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
554 0053 10 AUTOBIANCHI 69
554 0053 10 FIAT 128–135
554 0053 10 FSO 142
554 0053 10 LANCIA 164
554 0053 10 SEAT 306, 315
554 0053 10 SIPANI 317
554 0053 10 YUGO 383
554 0053 10 ZASTAVA 383, 384
554 0054 10 AUTOBIANCHI 69
554 0054 10 FIAT 128–135
554 0054 10 FSO 142
554 0054 10 LANCIA 164
554 0054 10 SEAT 306, 315
554 0054 10 SIPANI 317
554 0054 10 YUGO 383
554 0054 10 ZASTAVA 383, 384
554 0059 10 SKODA 317
554 0059 10 VW 361, 375
554 0065 10 FIAT 130
554 0065 10 HOLDEN 143, 144, 146, 

147
554 0065 10 OPEL 258, 270, 

272–275, 277, 
278

554 0065 10 VAUXHALL 335, 344, 
346–348, 350, 
352, 353

554 0066 10 ALFA ROMEO 43, 44
554 0066 10 CADILLAC 108, 110
554 0066 10 CHEVROLET 112–117
554 0066 10 FIAT 130
554 0066 10 HOLDEN 143–147
554 0066 10 OPEL 256, 258, 260, 

264–266, 269, 
270, 272–275, 
277, 278

554 0066 10 PONTIAC 287, 288
554 0066 10 SAAB 298, 299, 301, 

303
554 0066 10 SATURN 304, 305
554 0066 10 VAUXHALL 334, 335, 

340–342, 344, 
346–350, 352, 
353

554 0067 10 HOLDEN 143, 144
554 0067 10 OPEL 270, 275, 277
554 0067 10 VAUXHALL 344, 348, 350, 

353
554 0068 10 ALFA ROMEO 43, 44
554 0068 10 CHEVROLET 112–117
554 0068 10 FIAT 130
554 0068 10 HOLDEN 143–147
554 0068 10 OPEL 256, 258, 270, 

272–275, 277, 
278

554 0068 10 PONTIAC 286–288
554 0068 10 SATURN 304, 305
554 0068 10 VAUXHALL 334, 335, 344, 

346–348, 350, 
352, 353

554 0069 10 ALFA ROMEO 43, 44
554 0069 10 CADILLAC 108, 110
554 0069 10 CHEVROLET 112–117

554 0069 10 FIAT 131
554 0069 10 HOLDEN 143–147
554 0069 10 OPEL 256, 258, 260, 

264–266, 269, 
270, 272–275, 
277, 278

554 0069 10 PONTIAC 287, 288
554 0069 10 SAAB 298–301, 303
554 0069 10 SATURN 304, 305
554 0069 10 VAUXHALL 334, 335, 

340–342, 344, 
346–350, 352, 
353

554 0070 10 ALFA ROMEO 43, 44
554 0070 10 CADILLAC 108, 110
554 0070 10 CHEVROLET 112–117
554 0070 10 FIAT 131
554 0070 10 HOLDEN 143–147
554 0070 10 OPEL 256, 258, 260, 

264–266, 269, 
270, 272–275, 
277, 278

554 0070 10 PONTIAC 287, 288
554 0070 10 SAAB 298, 299, 301, 

303
554 0070 10 SATURN 304, 305
554 0070 10 VAUXHALL 334, 335, 

340–342, 344, 
346–350, 352, 
353

554 0072 10 AUTOBIANCHI 69
554 0072 10 FIAT 128–135
554 0072 10 FSO 142
554 0072 10 LANCIA 164
554 0072 10 SEAT 306, 315
554 0072 10 SIPANI 317
554 0072 10 YUGO 383
554 0072 10 ZASTAVA 383, 384
554 0073 10 CHEVROLET 112, 115, 117, 

119, 120
554 0073 10 OPEL 255–268, 278
554 0073 10 VAUXHALL 333–343, 353
554 0074 10 TOYOTA 327, 328, 331
554 0075 10 TOYOTA 327, 328, 331
554 0082 10 SEAT 311, 312
554 0082 10 SKODA 318, 322
554 0082 10 VW 376
554 0083 10 SEAT 311, 312
554 0083 10 SKODA 318, 322
554 0083 10 VW 376
554 0084 10 SEAT 311, 312
554 0084 10 SKODA 318, 322
554 0084 10 VW 376
554 0088 10 CADILLAC 109–111
554 0088 10 CHEVROLET 113, 119
554 0088 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 276
554 0088 10 SAAB 299, 300, 302, 

303
554 0088 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
554 0089 10 CADILLAC 109–111
554 0089 10 CHEVROLET 113, 120
554 0089 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 277
554 0089 10 SAAB 299, 300, 302, 

303
554 0089 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

349, 351
554 0090 10 CADILLAC 109–111
554 0090 10 CHEVROLET 113, 120
554 0090 10 OPEL 256, 257, 265, 

266, 271, 277
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554 0090 10 SAAB 299, 300, 302, 
303

554 0090 10 VAUXHALL 340–342, 345, 
349, 352

554 0091 10 HYUNDAI 150, 151, 
153–156

554 0091 10 KIA 158–164
554 0102 10 AUTOBIANCHI 69
554 0102 10 FIAT 128–135
554 0102 10 FSO 142
554 0102 10 LANCIA 164
554 0102 10 SEAT 306, 315
554 0102 10 SIPANI 317
554 0102 10 YUGO 383
554 0102 10 ZASTAVA 383, 384
554 0103 10 AUTOBIANCHI 69
554 0103 10 FIAT 128–135
554 0103 10 FSO 142
554 0103 10 LANCIA 164
554 0103 10 SEAT 305, 306, 315
554 0103 10 SIPANI 317
554 0103 10 YUGO 383
554 0103 10 ZASTAVA 383
554 0112 10 RENAULT 290, 291
554 0113 10 ALFA ROMEO 44
554 0113 10 CITROËN 125
554 0113 10 FIAT 128, 129, 

131–135
554 0113 10 FORD 139
554 0113 10 LANCIA 164, 165
554 0113 10 MARUTI 166
554 0113 10 MARUTI SUZUKI 166, 167
554 0113 10 OPEL 255–257, 

259–263, 267, 
268, 272

554 0113 10 SUZUKI 326, 327
554 0113 10 TATA 327
554 0113 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
554 0114 10 ALFA ROMEO 44
554 0114 10 CITROËN 125
554 0114 10 FIAT 128, 129, 

131–135
554 0114 10 FORD 139
554 0114 10 LANCIA 164, 165
554 0114 10 MARUTI 166
554 0114 10 MARUTI SUZUKI 166, 167
554 0114 10 OPEL 255–257, 

259–263, 267, 
268, 272

554 0114 10 SUZUKI 326, 327
554 0114 10 TATA 327
554 0114 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
554 0115 10 PEUGEOT 280
554 0116 10 PEUGEOT 280
554 0117 10 CADILLAC 109–111
554 0117 10 CHEVROLET 113, 120
554 0117 10 MERCEDES-BENZ 175
554 0117 10 OPEL 257, 271, 276
554 0117 10 SAAB 299, 300, 302
554 0117 10 VAUXHALL 345, 349, 351
554 0118 10 CADILLAC 109–111
554 0118 10 CHEVROLET 113, 119
554 0118 10 OPEL 257, 271, 276
554 0118 10 SAAB 299, 300, 302
554 0118 10 VAUXHALL 345, 349, 351
554 0119 10 CADILLAC 109–111
554 0119 10 CHEVROLET 113, 119
554 0119 10 OPEL 257, 271, 276
554 0119 10 SAAB 299, 300, 302
554 0119 10 VAUXHALL 345, 349, 351
554 0138 10 AUDI 49, 51, 64, 68
554 0139 10 AUDI 49, 51, 64, 68

554 0142 10 MERCEDES-BENZ 170, 174, 176, 
180, 182–184, 
186, 190, 192, 
197, 200, 
202–205, 207, 
208, 211, 212, 
216, 218–225

554 0143 10 HONDA 148–150
554 0144 10 HONDA 148–150
554 0145 10 ACURA 43
554 0145 10 HONDA 147–149
554 0146 10 ACURA 43
554 0146 10 HONDA 147–149
554 0149 10 FREIGHTLINER 141
554 0149 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–183, 
185, 189–192, 
196–204, 206, 
207, 209–215, 
218–220, 
227–238, 
242–244

554 0150 10 FREIGHTLINER 141
554 0150 10 MERCEDES-BENZ 172–176, 

178–183, 185, 
186, 189–192, 
196–204, 206, 
207, 209–215, 
218–220, 
227–239, 
242–244

554 0151 10 BMW 75, 83, 86, 95, 
99–102, 106, 
107

554 0152 10 BMW 74, 75, 83, 86, 
95, 99–101, 
106, 107

554 0154 10 BMW 74, 75, 83, 86, 
95, 99–102, 
106, 107

554 0157 10 ALPINA 46
554 0157 10 BMW 86–88, 90, 93, 

97, 100, 102, 
103, 107

554 0157 10 MORGAN 246, 247
554 0157 10 WIESMANN 383
554 0158 10 MERCEDES-BENZ 178, 179, 182, 

186, 190, 192, 
196, 200, 204, 
210, 211, 216, 
218, 219, 221, 
223

554 0159 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 
175–179, 181, 
182, 185, 186, 
189, 190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 210, 
211, 213, 
216–219, 221, 
223, 225, 229, 
236, 242, 244

554 0160 10 BMW 87, 90, 92, 93, 
96, 102, 103

554 0161 10 LOTUS 165
554 0161 10 PONTIAC 289
554 0161 10 TOYOTA 327–332
554 0164 10 MERCEDES-BENZ 170, 174, 176, 

180, 182–184, 
186, 190, 192, 
197, 200, 
202–205, 207, 
208, 211, 212, 
216, 218–225

554 0166 10 MERCEDES-BENZ 170, 174, 176, 
180, 182–184, 
186, 190, 192, 
197, 200, 
202–205, 207, 
208, 211, 212, 
216, 218–225

555 0002 10 OPEL 258, 264, 
268–272, 
274–278

555 0002 10 SAAB 298, 302
555 0002 10 VAUXHALL 335, 339, 343, 

344, 346–348, 
350–352

555 0003 10 OPEL 258, 264, 
268–272, 
274–278

555 0003 10 SAAB 297, 298, 302
555 0003 10 VAUXHALL 335, 339, 

343–348, 
350–352

555 0004 10 OPEL 258, 264, 
268–272, 
274–278

555 0004 10 SAAB 298, 302
555 0004 10 VAUXHALL 335, 339, 343, 

344, 346–348, 
350–352

555 0005 10 CHRYSLER 120
555 0005 10 MINI 244, 245
555 0006 10 BMW 82, 83, 94, 95, 

98
555 0007 10 BMW 84, 94, 95, 98, 

102
555 0010 10 OPEL 258, 264, 

268–272, 
274–278

555 0010 10 SAAB 297, 298, 302
555 0010 10 VAUXHALL 335, 339, 

343–348, 
350–352

555 0011 10 HYUNDAI 152, 153, 156
555 0011 10 KIA 162
555 0012 10 HYUNDAI 152, 153, 156
555 0012 10 KIA 162
555 0014 10 AUDI 49, 68
555 0014 10 SEAT 306, 316
555 0014 10 VW 358, 361–364, 

369, 370, 372, 
374, 375, 378, 
379, 381, 382

555 0015 10 ALFA ROMEO 44
555 0015 10 CITROËN 125
555 0015 10 FIAT 128, 129, 

131–135
555 0015 10 FORD 139
555 0015 10 LANCIA 164, 165
555 0015 10 MARUTI 166
555 0015 10 MARUTI SUZUKI 166, 167
555 0015 10 OPEL 255–257, 

259–263, 267, 
268, 272

555 0015 10 SUZUKI 326, 327
555 0015 10 TATA 327
555 0015 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
555 0016 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–156
555 0016 10 KIA 158–164
555 0017 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–156
555 0017 10 KIA 158–164
555 0020 10 HYUNDAI 155
555 0021 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
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555 0022 10 FORD 138
555 0022 10 VW 360, 361, 370, 

371, 378, 381, 
383

555 0024 10 CITROËN 126
555 0024 10 PEUGEOT 283
555 0024 10 RENAULT 293–296
555 0025 10 PEUGEOT 280
555 0027 10 NISSAN 252–254
555 0029 10 NISSAN 248, 250–253
555 0030 10 NISSAN 249–251
555 0031 10 NISSAN 248, 250–254
555 0032 10 LADA 164
555 0034 10 FORD 137–140
555 0035 10 SMART 324, 325
555 0036 10 SMART 324, 325
555 0037 10 DAIMLER 128
555 0037 10 JAGUAR 157
555 0553 10 ALFA ROMEO 43, 44
555 0553 10 CADILLAC 108, 110
555 0553 10 CHEVROLET 112–114, 116, 

117
555 0553 10 FIAT 130
555 0553 10 HOLDEN 143–147
555 0553 10 OPEL 256, 258, 259, 

264–266, 
269–271, 
273–275, 277, 
278

555 0553 10 PONTIAC 286–288
555 0553 10 SAAB 298–301, 303
555 0553 10 SATURN 304, 305
555 0553 10 VAUXHALL 333–335, 340, 

341, 344, 
346–350, 352, 
353

555 0554 10 CHEVROLET 112, 113, 116, 
117

555 0554 10 OPEL 256, 258, 259, 
264, 265, 
269–271, 
273–275, 277, 
278

555 0554 10 VAUXHALL 333–335, 340, 
341, 344, 
347–350, 352, 
353

555 0557 10 TOYOTA 327, 328, 331
555 0568 10 AUDI 46–52, 54–57, 

60, 62–65, 
67–69

555 0568 10 SEAT 307–309, 
313–316

555 0568 10 SKODA 320–324
555 0568 10 VW 356, 357, 359, 

360, 363–366, 
368, 369, 
372–374, 
377–379, 381, 
382

555 0569 10 MERCEDES-BENZ 171–174, 
176–179, 181, 
182, 185, 186, 
189, 190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 210, 
211, 213, 
216–218, 221, 
223, 225, 229, 
236, 244

555 0571 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 184, 
187, 188, 193, 
194, 200, 202, 
208, 240, 241

555 0576 10 FORD 141
555 0576 10 FORD AUSTRA-

LIA
141

555 0581 10 BMW 74, 75, 83, 86, 
95, 99–101, 
106, 107

555 0593 10 NISSAN 250–252, 254
555 0593 10 SUZUKI 326
555 0594 10 HONDA 148, 149
555 0596 10 AUDI 49, 51, 64, 68
555 0597 10 HYUNDAI 151, 155–157
555 0597 10 KIA 158–160, 162, 

163
555 0598 10 MERCEDES-BENZ 170, 171, 174, 

176, 180–184, 
186, 190, 192, 
197, 200, 
202–208, 211, 
212, 216, 
218–222, 224, 
225

555 0599 10 ACURA 43
555 0599 10 HONDA 147–149
555 0600 10 FREIGHTLINER 141
555 0600 10 MERCEDES-BENZ 172–176, 

178–183, 185, 
186, 189–192, 
196, 198–207, 
209–215, 
218–220, 
227–239, 
242–244

555 0601 10 MAYBACH 167
555 0601 10 MERCEDES-BENZ 208, 217, 

219–224
555 0602 10 ALPINA 45
555 0602 10 BMW 87–90, 92, 93, 

96, 97, 102, 
103

555 0603 10 ALPINA 45
555 0603 10 BMW 87–90, 92, 93, 

96, 97, 102, 
103

555 0604 10 TOYOTA 331, 332
555 0606 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 

175–178, 189, 
195, 197, 225, 
227

555 0607 10 FREIGHTLINER 141
555 0607 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–183, 
185, 189–192, 
195–201, 203, 
204, 206, 207, 
209–215, 
217–219, 
227–238, 
242–244

558 0001 10 FORD 135–137, 139
558 0005 10 DACIA 127
558 0005 10 RENAULT 290–292
558 0007 10 RENAULT 290, 291
558 0008 10 RENAULT 291
558 0014 10 PEUGEOT 281, 283, 285, 

286
558 0020 10 LADA 164
558 0024 10 OPEL 257, 261, 266, 

267
558 0028 10 AUDI 54, 59, 63
558 0029 10 VW 380
558 0033 10 VW 380
558 0038 10 AUDI 49, 51, 64, 68
558 0039 10 FREIGHTLINER 141

558 0039 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 
176, 178–183, 
185, 189–192, 
195–201, 203, 
206, 207, 
209–215, 
217–219, 
226–238, 
242–244

558 0041 10 MERCEDES-BENZ 171–174, 
176–179, 181, 
182, 184, 186, 
189, 190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 
209–212, 
216–218, 221, 
223, 225, 229, 
236, 242, 244

558 0042 10 MERCEDES-BENZ 170, 171, 174, 
176, 180, 
182–184, 186, 
190, 192, 197, 
200, 202–205, 
207, 208, 211, 
212, 216, 
218–225

558 0043 10 HYUNDAI 151, 155–157
558 0043 10 KIA 158–160, 162, 

163
558 0044 10 HONDA 148, 149
558 0045 10 ACURA 43
558 0045 10 HONDA 147–149
558 0046 10 ALPINA 46
558 0046 10 BMW 86, 87, 90, 92, 

93, 96, 97, 99, 
102, 103, 107

558 0046 10 MORGAN 246, 247
558 0046 10 WIESMANN 383
558 0047 10 ALPINA 46
558 0047 10 BMW 86–88, 90, 93, 

97, 99, 102, 
103, 107

558 0047 10 MORGAN 246, 247
558 0047 10 WIESMANN 383
558 0048 10 CHEVROLET 115, 117, 118
558 0048 10 GMC 142
558 0051 10 BMW 70, 72, 77, 79, 

80, 86, 89, 91, 
92, 97, 100, 
103

558 0052 10 LOTUS 165
558 0052 10 PONTIAC 289
558 0052 10 TOYOTA 327–332
558 0057 10 AUDI 46, 47, 50
558 0057 10 SEAT 307–313, 316
558 0057 10 SKODA 318, 320–323
558 0057 10 VW 357, 359, 360, 

363–369, 
372–376, 378, 
380

558 0059 10 NISSAN 252, 253, 255
558 0059 10 OPEL 277
558 0059 10 RENAULT 294–297
558 0059 10 SAMSUNG 304
558 0059 10 VAUXHALL 352
558 0064 10 FORD 139, 140
558 0065 10 FORD 139, 141
559 0015 10 RENAULT 290–292
559 0018 10 FORD 137–140
559 0019 10 ALFA ROMEO 44
559 0019 10 CITROËN 125
559 0019 10 FIAT 128, 129, 

131–135
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559 0019 10 FORD 139
559 0019 10 LANCIA 164, 165
559 0019 10 MARUTI 165
559 0019 10 MARUTI SUZUKI 166
559 0019 10 OPEL 255, 257–261, 

263, 267, 272
559 0019 10 SUZUKI 326
559 0019 10 TATA 327
559 0019 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
559 0022 30 BMW 69–72, 75–82, 

84, 88, 90, 91, 
93, 97–101, 
103–105

559 0022 30 MINI 245, 246
559 0023 30 BMW 70–72, 74, 76, 

78, 80, 85, 98, 
99, 106

559 0024 30 OPEL 255, 257–263, 
267, 272

559 0024 30 VAUXHALL 333, 335–338, 
342, 346

559 0025 30 OPEL 255, 257–263, 
267, 272

559 0025 30 VAUXHALL 333–343, 346, 
353

559 0026 10 BMW 84, 94, 95, 98, 
102

559 0026 30 AUDI 46, 47, 50
559 0026 30 SEAT 307, 308, 

311–313
559 0026 30 SKODA 318, 320, 322, 

323
559 0026 30 VW 357, 359, 

364–368, 376, 
380

559 0027 10 BMW 73–75, 82, 83, 
85, 86, 89, 94, 
95, 99–101, 
106, 107

559 0027 30 ALFA ROMEO 44
559 0027 30 CITROËN 125
559 0027 30 FIAT 128, 129, 

131–135
559 0027 30 FORD 139
559 0027 30 LANCIA 164, 165
559 0027 30 MARUTI 165
559 0027 30 MARUTI SUZUKI 166
559 0027 30 OPEL 255, 257, 

259–261, 263, 
267, 272

559 0027 30 SUZUKI 326
559 0027 30 TATA 327
559 0027 30 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
559 0028 10 BMW 69, 70, 73, 75
559 0028 30 ALFA ROMEO 44
559 0028 30 CITROËN 125
559 0028 30 FIAT 128, 129, 

131–135
559 0028 30 FORD 139
559 0028 30 LANCIA 164, 165
559 0028 30 MARUTI 165
559 0028 30 MARUTI SUZUKI 166
559 0028 30 OPEL 255, 257–261, 

263, 267, 272
559 0028 30 SUZUKI 326
559 0028 30 TATA 327
559 0028 30 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
559 0029 10 BMW 83, 94, 98
559 0029 30 CHRYSLER 120
559 0029 30 MINI 244, 245

559 0030 10 BMW 69–72, 75–82, 
84, 88, 90, 91, 
93, 97–101, 
103–105

559 0030 10 MINI 245, 246
559 0031 10 BMW 69–72, 75, 76, 

78, 79, 81, 84, 
88, 90, 91, 
98–100, 104

559 0031 10 MINI 245, 246
559 0032 10 BMW 71, 74–80, 84, 

85, 88, 89, 92, 
95, 99, 101, 
102, 104, 105

559 0033 10 BMW 70–72, 74, 76, 
78, 80, 85, 98, 
99, 106

559 0034 10 ALPINA 44, 45
559 0034 10 BMW 70, 77–81, 

85–87, 89, 90, 
92, 97, 105, 
107

559 0034 10 MORGAN 247
559 0035 10 ALPINA 44, 45
559 0035 10 BMW 70, 72, 76–82, 

85, 86, 89–93, 
95, 97–100, 
103–105, 107

559 0036 10 BMW 69, 71, 75, 78, 
79, 85, 88

559 0037 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
559 0038 10 MERCEDES-BENZ 169, 241
559 0039 10 MERCEDES-BENZ 171–179, 188, 

189, 194, 195, 
201, 208, 210, 
217, 225–227, 
241–243

559 0040 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 174, 
187, 188, 
193–195, 201, 
202, 208, 216, 
225, 226, 
239–241, 243

559 0040 10 PUCH 290
559 0041 10 MERCEDES-BENZ 171, 174, 188, 

194, 208, 216
559 0042 10 MERCEDES-BENZ 171, 172, 174, 

175, 177–179, 
182, 188–190, 
195, 196, 208, 
210, 211, 216, 
217, 220–225, 
242, 243

559 0043 10 MERCEDES-BENZ 168, 169, 183, 
187, 193, 202, 
239–241

559 0043 10 PUCH 289
559 0044 10 MERCEDES-BENZ 169, 184, 188, 

194, 208, 216, 
222

559 0045 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 
175–178, 189, 
195, 197, 224, 
227

559 0046 10 MERCEDES-BENZ 171, 172, 174, 
175, 177, 178, 
183, 186–188, 
193, 194, 210, 
224–226, 241, 
243

559 0047 10 MERCEDES-BENZ 174, 184, 
186–188, 194, 
195, 208, 216, 
222, 223

559 0048 10 MERCEDES-BENZ 169, 170
559 0049 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–181, 
185, 189, 191, 
192, 195, 
197–201, 203, 
206, 209–211, 
213–215, 218, 
227, 229, 237, 
242, 243

559 0050 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 
176, 178–181, 
185, 189, 191, 
192, 195, 
197–201, 203, 
206, 209–211, 
213–215, 218, 
227, 229, 237, 
242, 243

559 0051 10 MERCEDES-BENZ 171–173, 
175–178, 189, 
195, 197, 224, 
227

559 0052 10 CADILLAC 108–110
559 0052 10 CHEVROLET 119
559 0052 10 HOLDEN 143, 146
559 0052 10 OPEL 270, 276
559 0052 10 SAAB 298, 300, 301
559 0052 10 VAUXHALL 345, 348, 351
559 0053 10 ALFA ROMEO 44
559 0053 10 CITROËN 125
559 0053 10 FIAT 128, 129, 

131–135
559 0053 10 FORD 139
559 0053 10 LANCIA 164, 165
559 0053 10 MARUTI 166
559 0053 10 MARUTI SUZUKI 166, 167
559 0053 10 OPEL 255, 257, 

259–263, 267, 
272

559 0053 10 SUZUKI 326
559 0053 10 TATA 327
559 0053 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
559 0054 10 FORD 137–140
559 0055 10 HOLDEN 143, 144
559 0055 10 OPEL 269, 274, 275, 

277
559 0055 10 VAUXHALL 344, 348, 350, 

353
559 0056 10 FIAT 130
559 0056 10 HOLDEN 143, 146, 147
559 0056 10 OPEL 258, 271, 272, 

274, 277
559 0056 10 VAUXHALL 335, 346–348, 

350, 352
559 0057 10 OPEL 255, 257–262, 

267, 272
559 0057 10 VAUXHALL 333–343, 346, 

353
559 0059 10 OPEL 258, 263, 

268–273, 
275–278

559 0059 10 SAAB 297, 298, 302
559 0059 10 VAUXHALL 335, 339, 

343–347, 349, 
350, 352

559 0060 10 OPEL 258, 263, 
268–273, 
275–278

559 0060 10 SAAB 297, 298, 302
559 0060 10 VAUXHALL 335, 339, 

343–347, 349, 
350, 352
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559 0061 10 ALFA ROMEO 43, 44
559 0061 10 FIAT 130
559 0061 10 HOLDEN 143, 144, 146, 

147
559 0061 10 OPEL 258, 270, 271, 

273–275, 277
559 0061 10 VAUXHALL 335, 344, 

346–348, 350, 
352, 353

559 0062 10 CHEVROLET 112, 115, 117, 
118

559 0062 10 OPEL 255, 259–268, 
272, 278

559 0062 10 VAUXHALL 333, 334, 336, 
338–341, 343, 
353

559 0063 10 CADILLAC 108–111
559 0063 10 CHEVROLET 112, 119
559 0063 10 HOLDEN 143, 145, 146
559 0063 10 OPEL 256, 264–266, 

270, 276
559 0063 10 SAAB 298, 300, 301, 

303
559 0063 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

348, 351
559 0064 10 BUICK 108
559 0064 10 CADILLAC 108–111
559 0064 10 CHEVROLET 112, 119
559 0064 10 HOLDEN 143, 146
559 0064 10 OPEL 256, 264–266, 

270, 276
559 0064 10 SAAB 298, 300, 301, 

303
559 0064 10 VAUXHALL 340–342, 345, 

348, 351
559 0065 10 CADILLAC 108–110
559 0065 10 CHEVROLET 119
559 0065 10 HOLDEN 143, 145, 146
559 0065 10 OPEL 270, 276
559 0065 10 SAAB 298, 300, 301
559 0065 10 VAUXHALL 345, 348, 351
559 0066 10 AUDI 52, 53, 55, 58, 

62, 64
559 0066 10 SKODA 322
559 0066 10 VW 371, 372
559 0067 10 AUDI 46, 47, 52, 53, 

55, 58, 67
559 0067 10 SEAT 306–310, 312, 

313, 316
559 0067 10 SKODA 317–320
559 0067 10 VW 357–359, 

362–364, 
367–372, 377, 
381, 382

559 0068 10 AUDI 47, 48, 50
559 0068 10 SEAT 307–313, 316
559 0068 10 SKODA 318, 320, 

322–324
559 0068 10 VW 359, 360, 

363–368, 372, 
376, 377, 381

559 0069 10 AUDI 46, 47, 52, 53, 
58

559 0069 10 SEAT 306, 309, 310, 
313, 316

559 0069 10 SKODA 317–319, 322
559 0069 10 VW 358, 362, 

369–372, 
375–377, 381, 
382

559 0070 10 SEAT 310
559 0070 10 SKODA 317
559 0070 10 VW 361, 375

559 0071 10 VW 360, 361, 370, 
378, 381, 383

559 0072 10 AUDI 52, 53, 55, 58, 
62

559 0072 10 VW 371, 372
559 0073 10 AUDI 49, 67, 68
559 0073 10 SEAT 306, 313, 316
559 0073 10 VW 358, 361–363, 

369, 370, 372, 
374, 378, 379, 
382

559 0074 10 AUDI 46
559 0074 10 SEAT 308–312
559 0074 10 SKODA 317, 318, 322
559 0074 10 VW 361, 369, 375, 

376
559 0075 10 SEAT 311, 312
559 0075 10 SKODA 318, 322
559 0075 10 VW 376
559 0076 10 SEAT 309–311
559 0076 10 SKODA 317, 318, 321, 

322
559 0076 10 VW 375
559 0077 10 SEAT 309–311
559 0077 10 SKODA 317, 318, 321, 

322
559 0077 10 VW 375
559 0078 10 SEAT 310
559 0078 10 SKODA 317
559 0078 10 VW 361, 375
559 0079 10 AUDI 46, 47, 50
559 0079 10 SEAT 307, 308, 

311–313
559 0079 10 SKODA 318, 319, 322, 

323
559 0079 10 VW 357, 359, 364, 

365, 367, 368, 
376, 380

559 0080 10 CHEVROLET 112, 115, 117, 
118

559 0080 10 OPEL 255, 259, 260, 
262–266, 268, 
278

559 0080 10 VAUXHALL 333, 334, 336, 
338–341, 343, 
353

559 0082 10 AUTOBIANCHI 69
559 0082 10 FIAT 128–135
559 0082 10 FSO 141
559 0082 10 LANCIA 164
559 0082 10 SEAT 305, 306, 315
559 0082 10 SIPANI 316, 317
559 0082 10 YUGO 383
559 0082 10 ZASTAVA 383
559 0084 10 BMW 71, 74–80, 

84–86, 88, 89, 
92, 95, 99, 
101, 102, 104, 
105

559 0086 30 AUDI 49, 51, 64, 68
559 0088 10 FREIGHTLINER 141
559 0088 10 MERCEDES-BENZ 172, 173, 175, 

176, 178–183, 
185, 189–192, 
195–201, 203, 
206, 207, 
209–215, 
217–219, 
226–238, 
242–244

559 0089 10 ALPINA 44, 45
559 0089 10 BMW 70, 72, 76–82, 

85, 86, 89–93, 

559 0089 10 BMW 95, 97–100, 
103–105, 107

559 0090 10 AUDI 58, 59, 62, 63
559 0090 10 VW 375, 380
559 0091 10 AUDI 47–49, 53, 55, 

59, 68
559 0091 10 SEAT 307–309, 313, 

316
559 0091 10 SKODA 320
559 0091 10 VW 360, 363–365, 

367, 368, 372, 
373, 377, 381

559 0092 10 AUTOBIANCHI 69
559 0092 10 FIAT 128–135
559 0092 10 FSO 141
559 0092 10 LANCIA 164
559 0092 10 SEAT 305, 306, 315
559 0092 10 SIPANI 316, 317
559 0092 10 YUGO 383
559 0092 10 ZASTAVA 383
559 0093 10 MERCEDES-BENZ 171–174, 

176–179, 181, 
184, 186, 189, 
190, 192, 
195–197, 200, 
204, 205, 209, 
211, 212, 
216–218, 221, 
223, 225, 229, 
236, 244

559 0099 10 BMW 74, 75, 83, 86, 
95, 99–101, 
106, 107

559 0100 10 BMW 74, 75, 83, 86, 
95, 99–101, 
106, 107

559 0103 10 HYUNDAI 151, 155–157
559 0103 10 KIA 158–160, 162, 

163
559 0104 10 CITROËN 120–124
559 0104 10 PEUGEOT 279–284, 286
559 0105 10 BMW 72
559 0105 10 MINI 245, 246
559 0106 10 CITROËN 120–123, 125, 

127
559 0106 10 FORD 135, 137, 138
559 0106 10 MAZDA 167
559 0106 10 MINI 245
559 0106 10 PEUGEOT 279–282, 

284–286
559 0106 10 VOLVO 354–356
559 0107 10 HYUNDAI 151, 155–157
559 0107 10 KIA 158–160, 162, 

163
559 0108 10 HONDA 148, 149
559 0109 10 HONDA 148, 149
559 0110 10 CITROËN 123, 124
559 0110 10 FIAT 135
559 0110 10 FORD 138–140
559 0110 10 LANCIA 165
559 0110 10 LAND ROVER 165
559 0110 10 PEUGEOT 282–284
559 0111 10 CITROËN 122–125
559 0111 10 FIAT 134, 135
559 0111 10 FORD 135, 137–140
559 0111 10 FORD AUSTRA-

LIA
141

559 0111 10 LANCIA 164, 165
559 0111 10 PEUGEOT 281–286
559 0111 10 VOLVO 355, 356
559 0112 10 NISSAN 250, 251
559 0113 10 NISSAN 249
559 0115 10 NISSAN 250
559 0116 10 NISSAN 248, 250–252
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559 0117 10 NISSAN 250–252
559 0118 10 CITROËN 121
559 0118 10 DAIHATSU 127
559 0118 10 PEUGEOT 279
559 0118 10 SUBARU 325
559 0118 10 TOYOTA 328, 330, 332
559 0119 10 TOYOTA 327, 329–331
559 0120 10 TOYOTA 327–331
559 0121 10 TOYOTA 327–331
559 0123 10 HYUNDAI 151–153, 156
559 0123 10 KIA 162
559 0124 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–155
559 0124 10 KIA 158–164
559 0125 10 HYUNDAI 150, 151, 

153–156
559 0125 10 KIA 158–164
559 0126 10 HYUNDAI 152, 153, 156
559 0126 10 KIA 162
559 0127 10 HYUNDAI 151–153, 156
559 0127 10 KIA 162
559 0128 10 HYUNDAI 151–153, 156
559 0128 10 KIA 162
559 0129 10 CHRYSLER 120
559 0129 10 MINI 244, 245
559 0130 10 SMART 324, 325
559 0131 10 SMART 324, 325
559 0132 10 SMART 325
559 0133 10 RENAULT 292–294, 296, 

297
559 0135 10 ALFA ROMEO 44
559 0135 10 CITROËN 125
559 0135 10 FIAT 128, 129, 

131–135
559 0135 10 FORD 139
559 0135 10 LANCIA 164, 165
559 0135 10 MARUTI 165
559 0135 10 MARUTI SUZUKI 166
559 0135 10 OPEL 255, 257–261, 

263, 267, 272
559 0135 10 SUZUKI 326
559 0135 10 TATA 327
559 0135 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
559 0136 10 CITROËN 124
559 0136 10 PEUGEOT 281, 283, 285, 

286
559 0138 10 LOTUS 165
559 0138 10 PONTIAC 289
559 0138 10 TOYOTA 327–332
559 0140 10 ACURA 43
559 0140 10 HONDA 147–149
559 0141 10 ACURA 43
559 0141 10 HONDA 147–149
559 0142 10 MERCEDES-BENZ 178, 179, 181, 

186, 190, 192, 
196, 200, 204, 
209, 211, 216, 
218, 221, 223

559 0143 10 ALPINA 45
559 0143 10 BMW 87, 89, 90, 92, 

93, 95–97, 
102, 103

559 0143 30 BMW 87, 89, 90, 92, 
93, 95, 96, 
102, 103

559 0145 10 MAYBACH 167
559 0145 10 MERCEDES-BENZ 208, 217, 

219–224
559 0146 10 ALFA ROMEO 44
559 0146 10 CITROËN 125
559 0146 10 FIAT 128, 129, 

131–135
559 0146 10 FORD 139

559 0146 10 LANCIA 164, 165
559 0146 10 MARUTI 166
559 0146 10 MARUTI SUZUKI 166, 167
559 0146 10 OPEL 255, 257, 

259–263, 267, 
272

559 0146 10 SUZUKI 326
559 0146 10 TATA 327
559 0146 10 VAUXHALL 333–338, 342, 

346
559 0154 10 AUDI 46, 47, 50
559 0154 10 SEAT 306–313, 316
559 0154 10 SKODA 318, 320–323
559 0154 10 VW 357, 359, 360, 

363–369, 
372–376, 378, 
380

559 0154 30 AUDI 46
559 0154 30 SEAT 306, 316
559 0154 30 SKODA 320, 321, 323
559 0154 30 VW 357, 359, 360, 

363–369, 372, 
373, 376, 378

559 0171 10 NISSAN 252, 253, 255
559 0171 10 OPEL 277
559 0171 10 RENAULT 294–297
559 0171 10 SAMSUNG 304
559 0171 10 VAUXHALL 352
559 0183 10 HOLDEN 143, 144
559 0183 10 OPEL 270, 274, 275, 

277
559 0183 10 VAUXHALL 344, 348, 350, 

353
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KIT 1

559 0113 10 553 0091 10 1 0
553 0092 10 1
551 0094 10 1
551 0192 10 1
552 0017 10 1
552 0018 10 1

559 0036 10 553 0196 10 1 493
551 0167 10 1
552 0157 10 1
552 0158 10 1

558 0028 10 553 0289 10 1 0
551 0050 10 1

559 0063 10 553 0235 10 1 496
553 0236 10 2
551 0148 10 1
551 0149 10 1
551 0150 10 1
552 0164 10 1
552 0165 10 1
552 0161 10 1
552 0162 10 1
552 0163 10 1
552 0166 10 1

559 0143 30 553 0220 10 2 502
551 0237 10 2
555 0602 10 1
555 0603 10 1
552 0241 10 1
552 0243 10 1
552 0242 10 1
552 0244 10 1
554 0160 10 1
413 0404 10 1

559 0108 10 553 0334 10 1 499
551 0231 10 1
555 0594 10 1
552 0231 10 1
554 0144 10 1
554 0143 10 1

559 0032 10 553 0290 10 1 493
551 0166 10 1
552 0141 10 1
552 0142 10 1

559 0028 10 553 0170 10 1 492
551 0167 10 1
552 0159 10 1
552 0160 10 1

558 0064 10 553 0311 10 1 491
551 0207 10 1

559 0123 10 553 0279 10 1 500
553 0280 10 1
551 0032 10 1
551 0033 10 1
555 0011 10 1
555 0012 10 1
552 0002 10 2
552 0003 10 1
552 0004 10 1
553 0003 10 OILP 1
551 0034 10 OILP 1
552 0005 10 OILP 1

KIT 1

559 0018 10 553 0045 10 1 491
551 0035 10 1
555 0034 10 1
552 0006 10 1
554 0006 10 1
554 0007 10 1

559 0072 10 553 0261 10 OILP 1 497
551 0185 10 OILP 1

559 0043 10 553 0295 10 1 494
551 0124 10 1
551 0196 10 1
552 0105 10 1
552 0106 10 1

559 0049 10 553 0238 10 1 494
552 0151 10 1

559 0131 10 553 0282 10 1 501
551 0106 10 1
555 0036 10 1
552 0032 10 1
554 0048 10 1
554 0047 10 1

559 0084 10 553 0173 10 1 498
551 0166 10 1
552 0198 10 1
552 0197 10 1

559 0106 10 553 0179 10 1 499
551 0060 10 1

558 0052 10 553 0339 10 1 491
551 0134 10 1

559 0116 10 553 0275 10 1 500
551 0096 10 1
555 0031 10 1
552 0023 10 1
552 0024 10 1
552 0026 10 1

558 0046 10 553 0220 10 1 490
551 0237 10 1

559 0066 10 553 0298 10 1 496
551 0144 10 OILP 1

558 0024 10 553 0274 10 1 489
551 0189 10 1

558 0038 10 553 0319 10 1 489
551 0225 10 1

559 0145 10 553 0338 10 1 502
551 0238 10 1
555 0601 10 1
552 0245 10 1
552 0246 10 1
552 0247 10 1

559 0076 10 553 0303 10 1 497
551 0190 10 1
555 0051 10 1
552 0119 10 1
554 0064 10 1
554 0063 10 2

559 0026 10 553 0245 10 2 492
551 0014 10 1
551 0015 10 1

559 0046 10 553 0284 10 1 494
551 0118 10 1
555 0041 10 1
552 0101 10 1
552 0102 10 1

Stückliste / List of components / Liste des composants / Elenco dei pezzi / 
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KIT 1

559 0023 30 553 0171 10 1 491
551 0167 10 1
552 0143 10 1
552 0144 10 1
554 0094 10 1

559 0069 10 553 0258 10 OILP 1 496
551 0074 10 OILP 1

559 0119 10 553 0339 10 1 500
551 0134 10 1
555 0552 10 1
552 0120 10 1

559 0039 10 553 0291 10 1 493
551 0119 10 1
552 0035 10 1
552 0173 10 1
552 0037 10 1

559 0133 10 553 0264 10 1 501
551 0191 10 1

559 0143 10 553 0220 10 1 502
551 0237 10 1
555 0602 10 1
555 0603 10 1
552 0241 10 1
552 0243 10 1
552 0242 10 1
552 0244 10 1

558 0020 10 553 0102 10 1 489
555 0032 10 1
552 0030 10 1

558 0057 10 553 0351 10 1 491
551 0194 10 1

559 0061 10 553 0184 10 1 496
551 0135 10 1
555 0554 10 1
552 0123 10 1
552 0124 10 1
554 0068 10 1
554 0069 10 BS 1
554 0070 10 BS 1

559 0034 10 553 0196 10 1 493
551 0178 10 1
552 0157 10 1
552 0158 10 1

559 0111 10 553 0179 10 1 499
551 0180 10 1
552 0169 10 1

558 0005 10 553 0063 10 1 489
551 0079 10 1

559 0094 10 553 0323 10 1 498
551 0208 10 1
555 0569 10 1
552 0199 10 1
552 0184 10 1
552 0185 10 1
554 0159 10 1

559 0117 10 553 0098 10 1 500
551 0097 10 1
555 0029 10 1
552 0020 10 1
552 0022 10 1

559 0099 10 553 0255 10 1 498
551 0236 10 1
555 0581 10 1
552 0207 10 1
554 0152 10 1
554 0151 10 1

KIT 1

559 0067 10 553 0256 10 OILP 1 496
551 0073 10 OILP 1

559 0080 10 553 0303 10 1 497
551 0151 10 1
552 0127 10 1
552 0128 10 1
552 0125 10 1
554 0073 10 1
427 1012 10 2
427 0019 10 2
427 0018 10 2

559 0090 10 553 0245 10 1 498
551 0031 10 OILP 1

558 0039 10 553 0238 10 1 490
551 0183 10 1

559 0041 10 553 0026 10 1 494
551 0126 10 1
555 0047 10 1
552 0103 10 1
552 0111 10 1

558 0035 10 553 0249 10 1 0
551 0058 10 1

559 0110 10 553 0179 10 1 499
551 0179 10 1

559 0079 10 553 0185 10 1 497
551 0138 10 1
555 0556 10 1
552 0132 10 1

559 0070 10 553 0340 10 1 496
551 0190 10 1
555 0050 10 1
552 0118 10 1

559 0040 10 553 0292 10 1 494
551 0120 10 1
555 0042 10 1
552 0103 10 1
552 0104 10 1

559 0057 10 553 0303 10 1 495
551 0011 10 1
552 0127 10 1
552 0128 10 1
552 0125 10 1

559 0129 10 553 0281 10 1 501
551 0017 10 1
555 0005 10 1
552 0001 10 1

559 0029 30 553 0281 10 1 492
551 0017 10 1
555 0005 10 1
552 0001 10 1

559 0064 10 553 0235 10 1 496
553 0236 10 2
551 0148 10 1
551 0149 10 1
551 0150 10 1
552 0164 10 1
552 0165 10 1
552 0161 10 1
552 0162 10 1
552 0163 10 1
552 0166 10 1
554 0088 10 1
554 0089 10 JP 1
554 0090 10 JP 1

Stückliste / List of components / Liste des composants / Elenco dei pezzi / 
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KIT 1

559 0109 10 553 0334 10 1 499
551 0231 10 1
555 0594 10 1
552 0231 10 1

559 0082 10 553 0271 10 1 498
554 0072 10 1
554 0053 10 1
554 0054 10 1

559 0037 10 553 0249 10 1 493
551 0069 10 1
555 0021 10 1
552 0031 10 1
554 0049 10 1
554 0050 10 1

558 0031 10 553 0229 10 1 0
551 0164 10 1

559 0089 10 553 0219 10 1 0
551 0178 10 1
552 0155 10 1
552 0156 10 1
554 0094 10 1

559 0104 10 553 0170 10 1 499
551 0132 10 1
552 0116 10 1
552 0115 10 1
552 0117 10 1

559 0024 30 553 0303 10 1 492
551 0011 10 1
552 0127 10 1
552 0128 10 1
552 0125 10 1
554 0073 10 1
553 0283 10 2
413 0398 10 1
413 0397 10 1

559 0140 10 553 0335 10 1 502
551 0232 10 1
555 0599 10 1
552 0239 10 1
554 0146 10 1
554 0145 10 1

558 0065 10 553 0311 10 1 491
551 0246 10 1

559 0154 30 553 0351 10 1 502
551 0194 10 1
555 0575 10 1
552 0181 10 1
554 0136 10 1
554 0098 10 1
427 1094 30 1

559 0019 10 553 0265 10 1 491
551 0038 10 1
555 0015 10 1
552 0008 10 1

559 0126 10 552 0002 10 1 501
553 0003 10 OILP 1
551 0034 10 OILP 1
552 0005 10 OILP 1

559 0044 10 553 0299 10 1 494
551 0123 10 1
555 0605 10 1
552 0107 10 1
552 0108 10 1

KIT 1

559 0054 10 553 0045 10 1 495
551 0035 10 1
555 0034 10 1
552 0006 10 1

559 0132 10 553 0139 10 1 501
551 0184 10 1
552 0170 10 1
552 0171 10 1

558 0027 10 553 0248 10 1 0
551 0163 10 1

558 0001 10 553 0106 10 1 489
551 0188 10 1

558 0047 10 553 0239 10 OILP 1 490
554 0157 10 OILP 1

559 0030 10 553 0288 10 1 493
551 0137 10 1
552 0129 10 1
552 0131 10 1

559 0059 10 553 0304 10 1 495
551 0022 10 1
555 0010 10 1
555 0002 10 1

559 0183 10 553 0175 10 1 503
551 0117 10 1
555 0553 10 1
552 0121 10 1
552 0122 10 1

559 0053 10 553 0265 10 1 495
551 0038 10 1
555 0015 10 1
552 0008 10 1
554 0113 10 1
554 0114 10 1
434 1036 10 1

559 0088 10 553 0238 10 1 498
551 0183 10 1
555 0607 10 1
552 0248 10 1
552 0249 10 1
552 0250 10 1

559 0038 10 553 0249 10 1 493
551 0069 10 1
555 0021 10 1
552 0031 10 1

559 0065 10 553 0268 10 2 496
553 0269 10 1
551 0148 10 1
551 0149 10 1
551 0150 10 1
552 0164 10 1
552 0165 10 1
552 0161 10 1
552 0162 10 1
552 0163 10 1
552 0166 10 1

559 0086 30 553 0319 10 1 498
551 0225 10 1
555 0596 10 1
552 0229 10 1
554 0139 10 1
554 0138 10 JP 1

558 0033 10 553 0250 10 1 0
551 0161 10 1

Stückliste / List of components / Liste des composants / Elenco dei pezzi / 
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KIT 1

559 0138 10 553 0339 10 1 0
551 0134 10 1
555 0552 10 1
552 0120 10 1
554 0161 10 1
554 0074 10 1
413 0403 10 1

559 0077 10 553 0303 10 1 497
551 0190 10 1
555 0051 10 1
552 0119 10 1

559 0105 10 553 0170 10 1 499
551 0132 10 1
552 0116 10 1
552 0115 10 1
552 0117 10 1

559 0026 30 553 0185 10 1 492
551 0138 10 1
555 0556 10 1
552 0132 10 1
554 0092 10 1
413 0102 10 1

559 0047 10 553 0284 10 1 494
551 0122 10 1
552 0112 10 1
552 0113 10 1
555 0048 10 1

559 0171 10 553 0234 10 1 503
551 0205 10 1
555 0566 10 1
552 0175 10 1

559 0120 10 553 0187 10 1 500
551 0139 10 1
555 0557 10 1
552 0133 10 1
554 0075 10 1
554 0074 10 1
413 0098 10 1

558 0007 10 551 0080 10 1 489
553 0221 10 OILP 1

559 0055 10 553 0175 10 1 495
551 0117 10 1
555 0553 10 1
552 0121 10 1
552 0122 10 1
554 0066 10 1
554 0065 10 1
554 0067 10 1

559 0127 10 553 0279 10 1 501
551 0033 10 1
555 0012 10 1
552 0003 10 1
552 0004 10 1
554 0093 10 2

559 0136 10 553 0132 10 1 502
551 0193 10 1

559 0112 10 553 0177 10 1 500
551 0104 10 1
555 0030 10 1
552 0025 10 1

559 0100 10 553 0255 10 1 499
551 0236 10 1
555 0581 10 1
552 0207 10 1

KIT 1

559 0062 10 553 0303 10 1 496
551 0151 10 1
552 0127 10 1
552 0128 10 1
552 0125 10 1

559 0035 10 553 0219 10 1 493
551 0178 10 1
552 0155 10 1
552 0156 10 1

559 0075 10 554 0084 10 1 497
554 0085 10 BS 1
554 0083 10 JP 1
553 0181 10 OILP 1
551 0156 10 OILP 1
554 0082 10 OILP 1

558 0008 10 553 0132 10 1 489
551 0078 10 1

559 0091 10 553 0209 10 1 498
551 0039 10 1

559 0033 10 553 0171 10 1 493
551 0167 10 1
552 0143 10 1
552 0144 10 1

558 0045 10 553 0335 10 1 490
551 0232 10 1

559 0028 30 553 0265 10 1 492
551 0038 10 1
555 0015 10 1
552 0008 10 1
554 0113 10 1
554 0114 10 1
413 0395 10 1
413 0396 10 1

559 0015 10 553 0063 10 1 491
551 0079 10 1
554 0024 10 1
554 0032 10 1

558 0029 10 553 0251 10 1 0
551 0160 10 1

559 0093 10 553 0323 10 1 498
551 0208 10 1
555 0569 10 1
552 0199 10 1
552 0184 10 1
552 0185 10 1

558 0036 10 553 0247 10 1 0
551 0165 10 1

559 0073 10 553 0048 10 1 497
553 0061 10 1
551 0172 10 1
551 0025 10 1
555 0014 10 1
552 0150 10 1
552 0154 10 1

559 0124 10 553 0231 10 1 500
553 0232 10 1
551 0181 10 1
551 0182 10 1
555 0016 10 1
555 0017 10 1
552 0167 10 1
552 0168 10 2

Stückliste / List of components / Liste des composants / Elenco dei pezzi / 
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KIT 1

559 0146 10 553 0265 10 1 502
551 0038 10 1
555 0015 10 1
552 0008 10 1
554 0113 10 1
554 0114 10 1
420 0181 10 16
434 1036 10 1
422 0064 10 16
413 0395 10 1
413 0396 10 1

559 0050 10 553 0238 10 1 495
551 0183 10 1
552 0151 10 1

559 0130 10 553 0282 10 1 501
551 0106 10 1
555 0036 10 1
552 0032 10 1

559 0051 10 553 0300 10 1 495
553 0267 10 1
551 0187 10 1
551 0177 10 1
555 0606 10 1
552 0114 10 1
552 0135 10 1

558 0014 10 553 0132 10 1 489
551 0193 10 1

559 0115 10 553 0177 10 1 500
551 0102 10 1
555 0030 10 1
552 0025 10 1

558 0051 10 553 0219 10 1 490
551 0178 10 1

558 0041 10 553 0323 10 1 490
551 0208 10 1

559 0092 10 553 0066 10 1 498
554 0103 10 1
554 0102 10 1
554 0054 10 1

558 0030 10 553 0229 10 1 0
551 0158 10 1

559 0142 10 553 0323 10 1 502
551 0208 10 1
555 0569 10 1
552 0185 10 1
552 0199 10 1
552 0184 10 1
554 0159 10 1
554 0158 10 JP 1

559 0029 10 553 0018 10 2 492
551 0002 10 1
551 0003 10 1

559 0025 30 553 0303 10 1 492
551 0011 10 1
552 0127 10 1
552 0128 10 1
552 0125 10 1
413 0398 10 1
413 0397 10 1

KIT 1

559 0125 10 553 0231 10 1 501
553 0232 10 1
551 0181 10 1
551 0182 10 1
555 0016 10 1
555 0017 10 1
552 0167 10 1
552 0168 10 2
554 0091 10 2
554 0001 10 INJP 1

559 0022 30 553 0288 10 1 491
551 0137 10 1
552 0129 10 1
552 0131 10 1
413 0399 10 1

559 0074 10 553 0262 10 OILP 1 497
551 0173 10 OILP 1

559 0141 10 553 0335 10 1 502
551 0232 10 1
555 0599 10 1
552 0239 10 1

559 0045 10 553 0300 10 1 494
551 0187 10 1
555 0606 10 1
552 0114 10 1
552 0135 10 1

558 0059 10 553 0234 10 1 491
551 0205 10 1

559 0118 10 553 0180 10 1 500
551 0127 10 1
552 0099 10 1
552 0100 10 1

559 0052 10 553 0268 10 2 495
553 0269 10 1
551 0148 10 1
551 0149 10 1
551 0150 10 1
552 0164 10 1
552 0165 10 1
552 0161 10 1
552 0162 10 1
552 0163 10 1
552 0166 10 1
554 0119 10 1
554 0117 10 JP 1
554 0118 10 JP 1

559 0031 10 553 0289 10 1 493
551 0168 10 1
552 0146 10 1
552 0145 10 1

559 0060 10 553 0056 10 1 495
551 0021 10 1
555 0003 10 1
555 0004 10 1

558 0026 10 553 0248 10 1 0
551 0157 10 1

559 0027 30 553 0265 10 1 492
551 0038 10 1
555 0015 10 1
552 0008 10 1
554 0113 10 1
554 0114 10 1
434 1036 10 1
413 0395 10 1
413 0396 10 1

Stückliste / List of components / Liste des composants / Elenco dei pezzi / 
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KIT 1

558 0044 10 553 0334 10 1 490
551 0231 10 1

559 0027 10 553 0286 10 1 492
551 0001 10 1
552 0038 10 1

559 0068 10 553 0257 10 OILP 1 496
551 0075 10 OILP 1

558 0042 10 553 0330 10 OILP 1 490
555 0598 10 OILP 1

558 0034 10 553 0023 10 1 489
551 0159 10 1

559 0078 10 553 0340 10 1 497
551 0190 10 1
555 0050 10 1
552 0118 10 1
554 0059 10 1
554 0062 10 1

559 0071 10 553 0048 10 1 497
553 0058 10 1
551 0070 10 1
551 0172 10 1
555 0022 10 1
552 0149 10 1
552 0150 10 1

559 0121 10 553 0194 10 OILP 1 500
555 0558 10 OILP 1
554 0076 10 OILP 1
554 0078 10 OILP 1

559 0154 10 553 0351 10 1 502
551 0194 10 1
555 0575 10 1
552 0181 10 1

559 0042 10 553 0293 10 1 494
551 0136 10 1
555 0555 10 1
552 0126 10 1
552 0130 10 2

559 0056 10 553 0175 10 1 495
551 0117 10 1
555 0553 10 1
552 0121 10 1
552 0122 10 1
554 0066 10 1
554 0065 10 2

559 0128 10 553 0280 10 1 501
551 0032 10 1
555 0011 10 1
552 0002 10 1

559 0135 10 553 0265 10 1 501
551 0038 10 1
555 0015 10 1
552 0008 10 1
554 0113 10 1
554 0114 10 1

559 0048 10 553 0182 10 1 494
551 0121 10 1
552 0148 10 1
552 0147 10 1

Stückliste / List of components / Liste des composants / Elenco dei pezzi / 
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0003049V001000000 SMART 552 0032 10
0003049V001000000 SMART 552 0032 10
0003049V001000000 SMART 559 0130 10
0003049V001000000 SMART 559 0130 10
0003049V001000000 SMART 559 0131 10
0003049V001000000* SMART 559 0131 10
0003050V001000000 SMART 555 0036 10
0003050V001000000 SMART 555 0036 10
0003050V001000000 SMART 559 0130 10
0003050V001000000 SMART 559 0130 10
0003050V001000000 SMART 559 0131 10
0003050V001000000* SMART 559 0131 10
0003051V003000000 SMART 551 0106 10
0003051V003000000 SMART 551 0106 10
0003051V003000000 SMART 559 0130 10
0003051V003000000 SMART 559 0130 10
0003051V003000000 SMART 559 0131 10
0003051V003000000* SMART 559 0131 10
0003953V001000000 SMART 553 0139 10
0003953V001000000 SMART 553 0139 10
0007680V001000000 SMART 559 0130 10
0007680V001000000 SMART 559 0130 10
0009930676 MERCEDES-BENZ 553 0323 10
0009930676 MERCEDES-BENZ 553 0323 10
0009930676 MERCEDES-BENZ 558 0041 10
0009930676 MERCEDES-BENZ 558 0041 10
0009930676 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
0009930676 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
0009930676 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
0009930676 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
0009931176 MERCEDES-BENZ 553 0182 10
0009931176 MERCEDES-BENZ 559 0048 10
0009931176* MERCEDES-BENZ 559 0048 10
0009931276 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
0009931276 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
0009931378 MERCEDES-BENZ 553 0313 10
0009931378 MERCEDES-BENZ 553 0313 10
0009932076 MERCEDES-BENZ 553 0267 10
0009932076 MERCEDES-BENZ 553 0267 10
0009932076 MERCEDES-BENZ (BBDC) 553 0267 10
0009932076 MERCEDES-BENZ (BBDC) 553 0267 10
0009932076 MERCEDES-BENZ 559 0051 10
0009932076* MERCEDES-BENZ 559 0051 10
0009932176 MERCEDES-BENZ 553 0300 10
0009932176 MERCEDES-BENZ 553 0300 10
0009932176 MERCEDES-BENZ 559 0045 10
0009932176* MERCEDES-BENZ 559 0045 10
0009934676 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
0009934676 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
0009935576 MERCEDES-BENZ 553 0330 10
0009935576 MERCEDES-BENZ 553 0330 10
0009935576 MERCEDES-BENZ 558 0042 10
0009935576 MERCEDES-BENZ 558 0042 10
0009936276 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
0009936276 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
0009936376 MERCEDES-BENZ 553 0238 10
0009936376 MERCEDES-BENZ 553 0238 10
0009936376 MERCEDES-BENZ 558 0039 10
0009936376 MERCEDES-BENZ 558 0039 10
0009936376 MERCEDES-BENZ 559 0049 10
0009936376 MERCEDES-BENZ 559 0050 10
0009936376 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
0009936376 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
0009936376* MERCEDES-BENZ 559 0049 10
0009936376* MERCEDES-BENZ 559 0050 10
0009936876 MERCEDES-BENZ 553 0301 10
0009936876 MERCEDES-BENZ 553 0301 10
0009936920 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
0009936920 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
0009938276 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
0009938276 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
0009970594 MERCEDES-BENZ 553 0030 10

0...

0009970594 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0009972898 MERCEDES-BENZ 553 0168 10
0009972898 MERCEDES-BENZ 553 0168 10
0009973194 MERCEDES-BENZ 553 0035 10
0009973194 MERCEDES-BENZ 553 0035 10
0009974694 MERCEDES-BENZ 553 0031 10
0009974694 MERCEDES-BENZ 553 0031 10
0009976694 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0009976694 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0009976994 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0009976994 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0009977094 MERCEDES-BENZ 553 0029 10
0009977094 MERCEDES-BENZ 553 0029 10
0009977194 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0009977194 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0009977194 MERCEDES-BENZ 559 0046 10
0009977194 MERCEDES-BENZ 559 0047 10
0009977194* MERCEDES-BENZ 559 0046 10
0009977194* MERCEDES-BENZ 559 0047 10
0009977294 MERCEDES-BENZ 553 0038 10
0009977294 MERCEDES-BENZ 553 0038 10
0009977494 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
0009977494 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
0009977594 MERCEDES-BENZ 553 0035 10
0009977594 MERCEDES-BENZ 553 0035 10
0009977994 MERCEDES-BENZ 553 0038 10
0009977994 MERCEDES-BENZ 553 0038 10
0009978094 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
0009978094 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
0009978394 MERCEDES-BENZ 553 0128 10
0009978394 MERCEDES-BENZ 553 0128 10
0019970294 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
0019970294 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
0019971394 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0019971394 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0019971694 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0019971694 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0019971794 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0019971794 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0019972294 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
0019972294 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
0019972294 MERCEDES-BENZ 559 0044 10
0019972294* MERCEDES-BENZ 559 0044 10
0019972494 MERCEDES-BENZ 553 0128 10
0019972494 MERCEDES-BENZ 553 0128 10
0019972994 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0019972994 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0019973094 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0019973094 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0019975294 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
0019975294 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
0019975594 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
0019975594 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
0019975594 MERCEDES-BENZ 559 0043 10
0019975594* MERCEDES-BENZ 559 0043 10
0019976994 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
0019976994 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
0019976994 MERCEDES-BENZ 559 0044 10
0019976994* MERCEDES-BENZ 559 0044 10
0019977094 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
0019977094 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
0019977094 MERCEDES-BENZ 559 0043 10
0019977094* MERCEDES-BENZ 559 0043 10
0019978094 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
0019978094 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
0019978094 MERCEDES-BENZ 559 0044 10
0019978094* MERCEDES-BENZ 559 0044 10
0029970294 MERCEDES-BENZ 553 0297 10
0029970294 MERCEDES-BENZ 553 0297 10
0029970394 MERCEDES-BENZ 553 0028 10
0029970394 MERCEDES-BENZ 553 0028 10
0029970494 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
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0029970494 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0029970694 MERCEDES-BENZ 553 0031 10
0029970694 MERCEDES-BENZ 553 0031 10
0029973394 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0029973394 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0029973494 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0029973494 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0029976894 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0029976894 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0029977094 MERCEDES-BENZ 553 0294 10
0029977094 MERCEDES-BENZ 553 0294 10
0029977394 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0029977394 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0029977494 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0029977494 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0029977694 MERCEDES-BENZ 553 0294 10
0029977694 MERCEDES-BENZ 553 0294 10
0029977994 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0029977994 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0029978094 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0029978094 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0029978494 MERCEDES-BENZ 553 0294 10
0029978494 MERCEDES-BENZ 553 0294 10
0029979394 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0029979394 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0029979394 MERCEDES-BENZ 559 0046 10
0029979394 MERCEDES-BENZ 559 0047 10
0029979394* MERCEDES-BENZ 559 0046 10
0029979394* MERCEDES-BENZ 559 0047 10
0029979994 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
0029979994 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
0039970094 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
0039970094 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
0039971794 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0039971794 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
0039971794 MERCEDES-BENZ 559 0047 10
0039971794* MERCEDES-BENZ 559 0047 10
0039971894 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0039971894 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0039971994 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0039971994 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
0039972094 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0039972094 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0039972194 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
0039972194 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
0039972594 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0039972594 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0039973294 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0039973294 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0039973394 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
0039973394 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
0039973494 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0039973494 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0039974494 MERCEDES-BENZ 553 0294 10
0039974494 MERCEDES-BENZ 553 0294 10
0039974894 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0039974894 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0039974894 MERCEDES-BENZ 559 0040 10
0039974894* MERCEDES-BENZ 559 0040 10
0039974994 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
0039974994 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
0039974994 MERCEDES-BENZ 559 0041 10
0039974994* MERCEDES-BENZ 559 0041 10
0039975594 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0039975594 MERCEDES-BENZ 553 0292 10
0039975594 MERCEDES-BENZ 559 0040 10
0039975594* MERCEDES-BENZ 559 0040 10
0039975694 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
0039975694 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
0039975694 MERCEDES-BENZ 559 0041 10
0039975694* MERCEDES-BENZ 559 0041 10
0039975794 MERCEDES-BENZ 559 0039 10

0...

0039975794* MERCEDES-BENZ 559 0039 10
0039975894 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0039975894 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0039976294 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0039976294 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
0039976394 MERCEDES-BENZ 553 0293 10
0039976394 MERCEDES-BENZ 553 0293 10
0039976394 MERCEDES-BENZ 559 0042 10
0039976394* MERCEDES-BENZ 559 0042 10
0039976694 MERCEDES-BENZ 553 0048 10
0039976694 MERCEDES-BENZ 553 0048 10
0039976794 MERCEDES-BENZ 553 0058 10
0039976794 MERCEDES-BENZ 553 0058 10
0039976894 MERCEDES-BENZ 559 0042 10
0039976894* MERCEDES-BENZ 559 0042 10
0039977394 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
0039977394 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
0039977494 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
0039977494 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
0039977594 MERCEDES-BENZ 553 0291 10
0039977594 MERCEDES-BENZ 553 0291 10
0039977694 MERCEDES-BENZ 553 0302 10
0039977694 MERCEDES-BENZ 553 0302 10
0039977794 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
0039977794 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
0039977894 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
0039977894 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
0039978094 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
0039978094 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
0039978294 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
0039978294 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
0039978294 MERCEDES-BENZ 559 0043 10
0039978294* MERCEDES-BENZ 559 0043 10
0039978694 MERCEDES-BENZ 553 0297 10
0039978694 MERCEDES-BENZ 553 0297 10
0039978894 MERCEDES-BENZ 553 0147 10
0039978894 MERCEDES-BENZ 553 0147 10
0039979794 MERCEDES-BENZ 559 0045 10
0039979794 MERCEDES-BENZ 559 0051 10
0039979794* MERCEDES-BENZ 559 0045 10
0039979794* MERCEDES-BENZ 559 0051 10
0049972094 MERCEDES-BENZ 553 0338 10
0049972094 MERCEDES-BENZ 553 0338 10
0049972094 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
0049972094 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
00A109465 VW 553 0284 10
00A109465 VW 553 0284 10
00A109507 VW 551 0118 10
00A109507 VW 551 0118 10
021109465B SEAT 553 0048 10
021109465B SEAT 553 0048 10
021109465B VW 553 0048 10
021109465B VW 553 0048 10
021109465B AUDI 553 0048 10
021109465B AUDI 553 0048 10
021109465B VW 559 0071 10
021109465B* VW 559 0071 10
021109503A VW 553 0058 10
021109503A VW 553 0058 10
021109503A VW 559 0071 10
021109503A* VW 559 0071 10
021109503D SEAT 553 0049 10
021109503D SEAT 553 0049 10
021109503D VW 553 0049 10
021109503D VW 553 0049 10
021109503F SEAT 553 0049 10
021109503F SEAT 553 0049 10
021109503F VW 553 0049 10
021109503F VW 553 0049 10
021109507A VW 551 0070 10
021109507A VW 551 0070 10
021109509A VW 555 0022 10
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021109509A VW 555 0022 10
022109120B VW 553 0060 10
022109120B VW 553 0060 10
022109120D VW 553 0060 10
022109120D VW 553 0060 10
022109503A VW 553 0060 10
022109503A VW 553 0060 10
030115125A VW 553 0296 10
030115125A VW 553 0296 10
038115130 AUDI 551 0075 10
038115130 AUDI 551 0075 10
038115130 SEAT 551 0075 10
038115130 SEAT 551 0075 10
038115130 SKODA 551 0075 10
038115130 SKODA 551 0075 10
038115130 VW 551 0075 10
038115130 VW 551 0075 10
038115130 VW 559 0068 10
038115130* VW 559 0068 10
038115230 AUDI 553 0341 10
038115230 AUDI 553 0341 10
038115230 SEAT 553 0341 10
038115230 SEAT 553 0341 10
038115230 SKODA 553 0341 10
038115230 SKODA 553 0341 10
038115230 VW 553 0341 10
038115230 VW 553 0341 10
038115230 VW 559 0069 10
038115230* VW 559 0069 10
038115230A VW 559 0068 10
038115230A* VW 559 0068 10
03C105209AQ VW 559 0154 30
03C105209AQ VW 559 0154 30
03C105209AR VW 559 0154 30
03C105209AR VW 559 0154 30
03C109088B AUDI 427 1094 30
03C109088B AUDI 427 1094 30
03C109088B SEAT 427 1094 30
03C109088B SEAT 427 1094 30
03C109088B SKODA 427 1094 30
03C109088B SKODA 427 1094 30
03C109088B VW 427 1094 30
03C109088B VW 427 1094 30
03C109088E AUDI 427 1094 30
03C109088E AUDI 427 1094 30
03C109088E SEAT 427 1094 30
03C109088E SEAT 427 1094 30
03C109088E SKODA 427 1094 30
03C109088E SKODA 427 1094 30
03C109088E VW 427 1094 30
03C109088E VW 427 1094 30
03C109088E VW 559 0154 30
03C109088E VW 559 0154 30
03C109088F AUDI 427 1094 30
03C109088F AUDI 427 1094 30
03C109088F SEAT 427 1094 30
03C109088F SEAT 427 1094 30
03C109088F SKODA 427 1094 30
03C109088F SKODA 427 1094 30
03C109088F VW 427 1094 30
03C109088F VW 427 1094 30
03C109158A VW (FAW) 558 0057 10
03C109158A VW (FAW) 558 0057 10
03C109158A VW 559 0154 10
03C109158A VW 559 0154 10
03C109158A VW 559 0154 30
03C109158A VW 559 0154 30
03C109469K VW 559 0154 10
03C109469K VW 559 0154 10
03C109469K VW 559 0154 30
03C109469K VW 559 0154 30
03C109507AH VW (FAW) 558 0057 10
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03C109507AH VW (FAW) 558 0057 10
03C109507AH VW 559 0154 10
03C109507AH VW 559 0154 10
03C109507BA VW (FAW) 558 0057 10
03C109507BA VW (FAW) 558 0057 10
03C109507BA VW 559 0154 10
03C109507BA VW 559 0154 10
03C109507BA VW 559 0154 30
03C109507BA VW 559 0154 30
03C109509P VW 559 0154 10
03C109509P VW 559 0154 10
03C109509P VW 559 0154 30
03C109509P VW 559 0154 30
03C109571F VW 559 0154 30
03C109571F VW 559 0154 30
03D105209E VW 554 0059 10
03D109229 SEAT 553 0340 10
03D109229 SEAT 553 0340 10
03D109229 SKODA 553 0340 10
03D109229 SKODA 553 0340 10
03D109229 VW 553 0340 10
03D109229 VW 553 0340 10
03D109229 VW 559 0070 10
03D109229 VW 559 0078 10
03D109229* VW 559 0070 10
03D109229* VW 559 0078 10
03E109229 VW 553 0228 10
03E109229 VW 553 0228 10
03E109229A SEAT 553 0303 10
03E109229A SEAT 553 0303 10
03E109229A SKODA 553 0303 10
03E109229A SKODA 553 0303 10
03E109229A VW 553 0303 10
03E109229A VW 553 0303 10
03E109229A VW 559 0076 10
03E109229A VW 559 0077 10
03E109229A* VW 559 0076 10
03E109229A* VW 559 0077 10
03E115225 VW 553 0227 10
03E115225 VW 553 0227 10
03F109158K VW 559 0079 10
03F109158K* VW 559 0079 10
03F109507B VW 559 0079 10
03F109507B* VW 559 0079 10
03F198229 VW 559 0079 10
03F198229* VW 559 0079 10
03F198229A VW 559 0079 10
03F198229A* VW 559 0079 10
03H109503 AUDI 553 0061 10
03H109503 AUDI 553 0061 10
03H109503 VW 553 0061 10
03H109503 VW 553 0061 10
03H109507 VW 551 0025 10
03H109507 VW 551 0025 10
03P103319A SEAT 554 0083 10
03P103319A SEAT 554 0083 10
03P103319A SKODA 554 0083 10
03P103319A SKODA 554 0083 10
03P103319A VW 554 0083 10
03P103319A VW 554 0083 10
03P105209B SEAT 554 0084 10
03P105209B SEAT 554 0084 10
03P105209B SKODA 554 0084 10
03P105209B SKODA 554 0084 10
03P105209B VW 554 0084 10
03P105209B VW 554 0084 10
03P115121B SEAT 554 0082 10
03P115121B SEAT 554 0082 10
03P115121B SKODA 554 0082 10
03P115121B SKODA 554 0082 10
03P115121B VW 554 0082 10
03P115121B VW 554 0082 10
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03P115124C VW 551 0156 10
03P115124C VW 551 0156 10
03P115124C VW 559 0075 10
03P115124C* VW 559 0075 10
03P115230B VW 559 0075 10
03P115230B* VW 559 0075 10
03P115230C VW 553 0181 10
03P115230C VW 553 0181 10
045115124B AUDI 559 0074 10
045115124B* AUDI 559 0074 10
045115230A VW 553 0262 10
045115230A VW 553 0262 10
045115230A AUDI 559 0074 10
045115230A* AUDI 559 0074 10
04693137AD CHRYSLER 552 0001 10
04693261AA CHRYSLER 551 0017 10
04693261AA CHRYSLER 551 0017 10
04693261AB CHRYSLER 551 0017 10
04693261AB CHRYSLER 551 0017 10
04777699AA CHRYSLER 553 0281 10
04777699AA CHRYSLER 553 0281 10
04777707AA CHRYSLER 552 0001 10
04777707AA CHRYSLER 552 0001 10
04792443AB CHRYSLER 551 0023 10
04792443AB CHRYSLER 551 0023 10
04859435 IVECO 551 0027 10
04H973702A VW 427 0034 10
04H973702A VW 427 0034 10
051327 PEUGEOT 554 0116 10
051327 PEUGEOT 554 0116 10
0513E4 CITROËN 554 0113 10
0513E4 CITROËN 554 0113 10
0555599280 RENAULT 554 0033 10
0555599280 RENAULT 554 0033 10
058109229 AUDI 553 0059 10
058109229 AUDI 553 0059 10
058109229 SEAT 553 0059 10
058109229 SEAT 553 0059 10
058109229 SKODA 553 0059 10
058109229 SKODA 553 0059 10
058109229 VW 553 0059 10
058109229 VW 553 0059 10
058109229B AUDI 553 0059 10
058109229B AUDI 553 0059 10
058109229B SEAT 553 0059 10
058109229B SEAT 553 0059 10
058109229B SKODA 553 0059 10
058109229B SKODA 553 0059 10
058109229B VW 553 0059 10
058109229B VW 553 0059 10
0636094 OPEL 554 0073 10
0636094 OPEL 554 0073 10
0636351 OPEL 553 0274 10
0636362 OPEL 553 0051 10
066109503B AUDI 553 0061 10
066109503B AUDI 553 0061 10
066109503B VW 553 0061 10
066109503B VW 553 0061 10
066109503C AUDI 553 0061 10
066109503C AUDI 553 0061 10
066109503C VW 553 0061 10
066109503C VW 553 0061 10
066109507 AUDI 551 0025 10
066109507 AUDI 551 0025 10
066109507 SEAT 551 0025 10
066109507 SEAT 551 0025 10
066109507 SKODA 551 0025 10
066109507 SKODA 551 0025 10
066109507 VW 551 0025 10
066109507 VW 551 0025 10
066109507A AUDI 551 0025 10
066109507A AUDI 551 0025 10
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066109507A SEAT 551 0025 10
066109507A SEAT 551 0025 10
066109507A SKODA 551 0025 10
066109507A SKODA 551 0025 10
066109507A VW 551 0025 10
066109507A VW 551 0025 10
066109507D AUDI 551 0025 10
066109507D AUDI 551 0025 10
066109507D SEAT 551 0025 10
066109507D SEAT 551 0025 10
066109507D SKODA 551 0025 10
066109507D SKODA 551 0025 10
066109507D VW 551 0025 10
066109507D VW 551 0025 10
066109509A AUDI 555 0014 10
066109509A AUDI 555 0014 10
066109509A SEAT 555 0014 10
066109509A SEAT 555 0014 10
066109509A VW 555 0014 10
066109509A VW 555 0014 10
06A115125 AUDI 553 0256 10
06A115125 AUDI 553 0256 10
06A115125 SEAT 553 0256 10
06A115125 SEAT 553 0256 10
06A115125 SKODA 553 0256 10
06A115125 SKODA 553 0256 10
06A115125 VW 553 0256 10
06A115125 VW 553 0256 10
06A115125 VW 559 0067 10
06A115125* VW 559 0067 10
06A115125B VW 553 0256 10
06A115125B VW 553 0256 10
06A115130 AUDI 551 0073 10
06A115130 AUDI 551 0073 10
06A115130 SEAT 551 0073 10
06A115130 SEAT 551 0073 10
06A115130 SKODA 551 0073 10
06A115130 SKODA 551 0073 10
06A115130 VW 551 0073 10
06A115130 VW 551 0073 10
06A115130 VW 559 0067 10
06A115130* VW 559 0067 10
06A115130B AUDI 551 0074 10
06A115130B AUDI 551 0074 10
06A115130B SEAT 551 0074 10
06A115130B SEAT 551 0074 10
06A115130B SKODA 551 0074 10
06A115130B SKODA 551 0074 10
06A115130B VW 551 0074 10
06A115130B VW 551 0074 10
06A115130B VW 559 0069 10
06A115130B* VW 559 0069 10
06D109229A VW 553 0209 10
06D109229A VW 553 0209 10
06D109229B VW 553 0209 10
06D109229B VW 553 0209 10
06D109229B VW 559 0091 10
06D109229B* VW 559 0091 10
06E109217AD VW 551 0158 10
06E109217AD VW 551 0158 10
06E109217H AUDI 551 0049 10
06E109217H AUDI 551 0049 10
06E109217H AUDI (FAW) 551 0049 10
06E109217H AUDI (FAW) 551 0049 10
06E109217Q AUDI 551 0164 10
06E109217Q AUDI 551 0164 10
06E109217Q AUDI (FAW) 551 0164 10
06E109217Q AUDI (FAW) 551 0164 10
06E109218AC VW 551 0157 10
06E109218AC VW 551 0157 10
06E109218H AUDI 551 0050 10
06E109218H AUDI 551 0050 10
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06E109218H AUDI (FAW) 551 0050 10
06E109218H AUDI (FAW) 551 0050 10
06E109218T AUDI 551 0163 10
06E109218T AUDI 551 0163 10
06E109218T AUDI (FAW) 551 0163 10
06E109218T AUDI (FAW) 551 0163 10
06E109218T VW 551 0163 10
06E109218T VW 551 0163 10
06E109229A AUDI (FAW) 553 0289 10
06E109229A AUDI (FAW) 553 0289 10
06E109229F AUDI 553 0247 10
06E109229F AUDI 553 0247 10
06E109229F AUDI (FAW) 553 0247 10
06E109229F AUDI (FAW) 553 0247 10
06E109465 AUDI 553 0266 10
06E109465 AUDI 553 0266 10
06E109465 VW 553 0266 10
06E109465 VW 553 0266 10
06E109465AM AUDI 553 0253 10
06E109465AM AUDI 553 0253 10
06E109465AM VW 553 0253 10
06E109465AM VW 553 0253 10
06E109465AN AUDI 553 0250 10
06E109465AN AUDI 553 0250 10
06E109465AN VW 553 0250 10
06E109465AN VW 553 0250 10
06E109465AN VW 558 0033 10
06E109465AN VW 558 0033 10
06E109465AP AUDI 553 0251 10
06E109465AP AUDI 553 0251 10
06E109465AP VW 553 0251 10
06E109465AP VW 553 0251 10
06E109465AP VW 558 0029 10
06E109465AP VW 558 0029 10
06E109465AQ AUDI 553 0254 10
06E109465AQ AUDI 553 0254 10
06E109465AQ VW 553 0254 10
06E109465AQ VW 553 0254 10
06E109465AS AUDI 553 0229 10
06E109465AS AUDI 553 0229 10
06E109465AS VW 553 0229 10
06E109465AS VW 553 0229 10
06E109465AT AUDI 553 0248 10
06E109465AT AUDI 553 0248 10
06E109465AT VW 553 0248 10
06E109465AT VW 553 0248 10
06E109465BA AUDI 553 0252 10
06E109465BA AUDI 553 0252 10
06E109465BA VW 553 0252 10
06E109465BA VW 553 0252 10
06E109465BC AUDI 553 0249 10
06E109465BC AUDI 553 0249 10
06E109465BC VW 553 0249 10
06E109465BC VW 553 0249 10
06E109467H AUDI 551 0165 10
06E109467H AUDI 551 0165 10
06E109467H AUDI (FAW) 551 0165 10
06E109467H AUDI (FAW) 551 0165 10
06F109217A AUDI 551 0039 10
06F109217A AUDI 551 0039 10
06F109217A SEAT 551 0039 10
06F109217A SEAT 551 0039 10
06F109217A SKODA 551 0039 10
06F109217A SKODA 551 0039 10
06F109217A VW 551 0039 10
06F109217A VW 551 0039 10
06F109217A VW 559 0091 10
06F109217A* VW 559 0091 10
06F115230 VW 553 0263 10
06F115230 VW 553 0263 10
06H109257A AUDI 427 0005 10
06H109257A AUDI 427 0005 10
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06H109257A VW 427 0005 10
06H109257A VW 427 0005 10
06H109257B VW 427 0016 10
06H109257B VW 427 0016 10
06H109257B VW (SVW) 427 0016 10
06H109257B VW (SVW) 427 0016 10
06H109257C AUDI 427 0016 10
06H109257C AUDI 427 0016 10
06H109257C VW 427 0016 10
06H109257C VW 427 0016 10
06H109257C VW (SVW) 427 0016 10
06H109257C VW (SVW) 427 0016 10
06H109259C VW 427 0034 10
06H109259C VW 427 0034 10
06H109469AD VW 552 0180 10
06H109469AD VW 552 0180 10
06H109469AH VW 552 0180 10
06H109469AH VW 552 0180 10
06H109469AP VW 552 0251 10
06H109469AP VW 552 0251 10
06H109469AQ AUDI 552 0183 10
06H109469AQ AUDI 552 0183 10
06H109469AQ VW 552 0183 10
06H109469AQ VW 552 0183 10
06H109469T AUDI 552 0182 10
06H109469T AUDI 552 0182 10
06H109469T VW 552 0182 10
06H109469T VW 552 0182 10
06H109509P AUDI 552 0179 10
06H109509P AUDI 552 0179 10
06H109509P VW 552 0179 10
06H109509P VW 552 0179 10
06H109509Q AUDI 555 0568 10
06H109509Q AUDI 555 0568 10
06H109509Q VW 555 0568 10
06H109509Q VW 555 0568 10
06J109257B VW 427 0016 10
06J109257B VW 427 0016 10
06J109259A AUDI 427 0034 10
06J109259A AUDI 427 0034 10
06J109259A VW (SVW) 427 0034 10
06J109259A VW (SVW) 427 0034 10
06L109259 VW 427 0034 10
06L109259 VW 427 0034 10
06L109259A VW 427 0034 10
06L109259A VW 427 0034 10
06L109259D VW 427 0034 10
06L109259D VW 427 0034 10
06U198026 SKODA 553 0278 10
06U198026 SKODA 553 0278 10
07119963418 BMW 551 0236 10
07119963418 BMW 551 0236 10
07119963418 BMW 559 0099 10
07119963418 BMW 559 0099 10
07119963418 BMW 559 0100 10
07119963418 BMW 559 0100 10
077109120 AUDI 553 0105 10
077109120 AUDI 553 0105 10
077109120 SEAT 553 0105 10
077109120 SEAT 553 0105 10
077109120 VW 553 0105 10
077109120 VW 553 0105 10
077115124A AUDI 551 0031 10
077115124A AUDI 551 0031 10
077115124A VW 551 0031 10
077115124A VW 551 0031 10
077115124A AUDI 559 0090 10
077115124A* AUDI 559 0090 10
077115125A VW 553 0245 10
077115125A VW 553 0245 10
077115125A AUDI 559 0090 10
077115125A* AUDI 559 0090 10
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077115125B AUDI 553 0245 10
077115125B AUDI 553 0245 10
077115125B VW 553 0245 10
077115125B VW 553 0245 10
078115124 VW 559 0066 10
078115124* VW 559 0066 10
078115125 SEAT 553 0298 10
078115125 SEAT 553 0298 10
078115125 VW 553 0298 10
078115125 VW 553 0298 10
078115125 AUDI 553 0298 10
078115125 AUDI 553 0298 10
078115125 SKODA 553 0298 10
078115125 SKODA 553 0298 10
078115125 VW 559 0066 10
078115125* VW 559 0066 10
078115125A VW 553 0298 10
078115125A VW 553 0298 10
078115125A AUDI 553 0298 10
078115125A AUDI 553 0298 10
079109217R AUDI 551 0161 10
079109217R AUDI 551 0161 10
079109217R AUDI (FAW) 551 0161 10
079109217R AUDI (FAW) 551 0161 10
079109217R VW 551 0161 10
079109217R VW 551 0161 10
079109217R VW 558 0033 10
079109217R VW 558 0033 10
079109218R AUDI 551 0160 10
079109218R AUDI 551 0160 10
079109218R AUDI (FAW) 551 0160 10
079109218R AUDI (FAW) 551 0160 10
079109218R VW 551 0160 10
079109218R VW 551 0160 10
079109218R VW 558 0029 10
079109218R VW 558 0029 10
079109229L AUDI 553 0246 10
079109229L AUDI 553 0246 10
079109229L AUDI (FAW) 553 0246 10
079109229L AUDI (FAW) 553 0246 10
079109507AK AUDI 551 0159 10
079109507AK AUDI 551 0159 10
079109507AK VW 551 0159 10
079109507AK VW 551 0159 10
079109507F VW 551 0159 10
079109507F VW 551 0159 10
079109507M AUDI 551 0162 10
079109507M AUDI 551 0162 10
079109507M AUDI (FAW) 551 0162 10
079109507M AUDI (FAW) 551 0162 10
079109507M VW 551 0162 10
079109507M VW 551 0162 10
079109507T AUDI 551 0058 10
079109507T AUDI 551 0058 10
079109507T AUDI (FAW) 551 0058 10
079109507T AUDI (FAW) 551 0058 10
07K109231A AUDI 553 0319 10
07K109231A AUDI 553 0319 10
080513 PEUGEOT 554 0115 10
080513 PEUGEOT 554 0115 10
0805F5 CITROËN 427 1010 10
0805F5 CITROËN 427 1010 10
0805F5 PEUGEOT 427 1010 10
0805F5 PEUGEOT 427 1010 10
0805K7 CITROËN 554 0114 10
0805K7 CITROËN 554 0114 10
081607 PEUGEOT 553 0132 10
081607 PEUGEOT 553 0132 10
081611 PEUGEOT 553 0306 10
081611 PEUGEOT 553 0306 10
081612 PEUGEOT 553 0088 10
081612 PEUGEOT 553 0088 10

0...

081613 PEUGEOT 553 0090 10
081613 PEUGEOT 553 0090 10
081614 PEUGEOT 553 0074 10
081614 PEUGEOT 553 0074 10
081618 CITROËN 553 0089 10
081618 CITROËN 553 0089 10
081618 PEUGEOT 553 0089 10
081618 PEUGEOT 553 0089 10
081650 CITROËN 553 0067 10
081650 CITROËN 553 0067 10
081650 PEUGEOT 553 0067 10
081650 PEUGEOT 553 0067 10
081652 CITROËN 553 0075 10
081652 CITROËN 553 0075 10
081652 PEUGEOT 553 0075 10
081652 PEUGEOT 553 0075 10
0816F6 CITROËN 553 0179 10
0816F6 CITROËN 553 0179 10
0816F6 CITROËN 559 0106 10
0816F6* CITROËN 559 0106 10
0816F8 CITROËN 553 0179 10
0816F8 CITROËN 553 0179 10
0816F8 CITROËN 559 0106 10
0816F8* CITROËN 559 0106 10
0816H1 PEUGEOT 553 0180 10
0816H1 PEUGEOT 553 0180 10
0816H9 CITROËN 553 0196 10
0816H9 CITROËN 553 0196 10
0816H9 PEUGEOT 553 0196 10
0816H9 PEUGEOT 553 0196 10
0816J1 CITROËN 551 0060 10
0816J1 CITROËN 551 0060 10
0816J1 CITROËN 553 0179 10
0816J1 CITROËN 553 0179 10
0816J1 CITROËN 559 0106 10
0816J1 CITROËN 559 0106 10
0816J2 PEUGEOT 553 0170 10
0816J2 PEUGEOT 553 0170 10
0816J2 PEUGEOT 559 0104 10
0816J2* PEUGEOT 559 0104 10
0816K3 PEUGEOT 553 0180 10
0816K3 PEUGEOT 553 0180 10
082905 CITROËN 552 0016 10
082905 CITROËN 552 0016 10
082905 PEUGEOT 552 0016 10
082905 PEUGEOT 552 0016 10
082908 PEUGEOT 555 0024 10
082908 PEUGEOT 555 0024 10
082909 PEUGEOT 555 0025 10
082909 PEUGEOT 555 0025 10
084902 PEUGEOT 551 0083 10
084902 PEUGEOT 551 0083 10
084904 PEUGEOT 551 0198 10
084904 PEUGEOT 551 0198 10
084906 PEUGEOT 551 0193 10
084906 PEUGEOT 551 0193 10
084913 PEUGEOT 551 0091 10
084913 PEUGEOT 551 0091 10
084916 PEUGEOT 551 0091 10
084916 PEUGEOT 551 0091 10
084923 CITROËN 559 0111 10
084923 CITROËN 559 0111 10
084923 PEUGEOT 559 0111 10
084923 PEUGEOT 559 0111 10
084928 CITROËN 551 0127 10
084928 CITROËN 551 0127 10
09128999 OPEL 553 0141 10
09128999 SAAB 553 0141 10
09128999 SAAB 553 0141 10
09157739 OPEL 551 0011 10
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1020500111 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
1020500111 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
1020500411 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
1020500411 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
1020501011 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
1020501011 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
1020501216 MERCEDES-BENZ 555 0571 10
1020501216 MERCEDES-BENZ 555 0571 10
1020521316 MERCEDES-BENZ 552 0194 10
1020521316 MERCEDES-BENZ 552 0194 10
1021011S01 CHANGAN 554 0172 10
1021011S01 CHANGAN 554 0172 10
1022214 FORD 551 0009 10
1027502 FORD 553 0151 10
102812 CITROËN 553 0105 10
102812 CITROËN 553 0105 10
102812 PEUGEOT 553 0105 10
102812 PEUGEOT 553 0105 10
1030500611 MERCEDES-BENZ 551 0123 10
1030500611 MERCEDES-BENZ 551 0123 10
1032515 FORD 553 0048 10
103306 CITROËN 553 0128 10
103306 CITROËN 553 0128 10
103306 PEUGEOT 553 0128 10
103306 PEUGEOT 553 0128 10
103309 CITROËN 553 0107 10
103309 CITROËN 553 0107 10
103309 PEUGEOT 553 0107 10
103309 PEUGEOT 553 0107 10
103310 CITROËN 553 0310 10
103310 CITROËN 553 0310 10
103312 PEUGEOT 553 0274 10
103312 PEUGEOT 553 0274 10
103314 CITROËN 553 0105 10
103314 CITROËN 553 0105 10
103314 PEUGEOT 553 0105 10
103314 PEUGEOT 553 0105 10
103319 PEUGEOT 553 0128 10
103319 PEUGEOT 553 0128 10
1040500711 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
1040500711 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
1072677 FORD 551 0070 10
1072678 FORD 553 0049 10
1089821 FORD 554 0007 10
1089822 FORD 553 0045 10
1089822 FORD 559 0054 10
1089824 FORD 555 0034 10
1089824 FORD 559 0054 10
1089826 FORD 552 0006 10
1089826 FORD 559 0054 10
1099793 FORD 552 0196 10
1099793 FORD 552 0196 10
1099874 FORD 558 0064 10
1110500311 MERCEDES-BENZ 551 0118 10
1110500311 MERCEDES-BENZ 551 0118 10
1110500411 MERCEDES-BENZ 551 0118 10
1110500411 MERCEDES-BENZ 551 0118 10
1112290 FORD 555 0576 10
1112290 FORD 555 0576 10
1113184 FORD 551 0035 10
1113184 FORD 559 0054 10
11147647381 BMW 559 0143 30
11147647381 BMW 559 0143 30
1118152 FORD 551 0025 10
1120500511 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
1120500511 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
1120500711 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
1120500711 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
1120500811 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
1120500811 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
11211719984 BMW 554 0152 10
11211719984 BMW 554 0152 10
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11211719984 BMW 559 0099 10
11211719984 BMW 559 0099 10
11217528438 BMW 554 0160 10
11217528438 BMW 554 0160 10
11217528438 BMW 559 0143 30
11217528438 BMW 559 0143 30
11277500502 BMW 553 0237 10
11277500502 BMW 553 0237 10
11310150552 BMW 559 0028 10
11310150552* BMW 559 0028 10
11311247150 BMW 553 0295 10
11311247150 BMW 553 0295 10
11311247160 BMW 553 0016 10
11311247160 BMW 553 0016 10
11311403081 BMW 553 0284 10
11311403081 BMW 553 0284 10
11311404438 BMW 551 0048 10
11311404438 BMW 551 0048 10
11311405081 BMW 551 0013 10
11311405081 BMW 551 0013 10
11311406167 BMW 553 0245 10
11311406167 BMW 553 0245 10
11311406261 BMW 551 0019 10
11311406261 BMW 551 0019 10
11311432176 BMW 553 0255 10
11311432176 BMW 553 0255 10
11311432176 BMW 559 0099 10
11311432176 BMW 559 0099 10
11311432176 BMW 559 0100 10
11311432176 BMW 559 0100 10
11311432177 BMW 553 0286 10
11311432177 BMW 553 0286 10
11311432177 BMW 559 0027 10
11311432177* BMW 559 0027 10
11311435026 BMW 551 0014 10
11311435026 BMW 551 0014 10
11311435027 BMW 551 0015 10
11311435027 BMW 551 0015 10
11311435028 BMW 555 0007 10
11311435028 BMW 555 0007 10
11311439552 BMW 551 0237 10
11311439552 BMW 551 0237 10
11311439552 BMW 558 0046 10
11311439552 BMW 558 0046 10
11311439552 BMW 559 0143 10
11311439552 BMW 559 0143 10
11311439552 BMW 559 0143 30
11311439552 BMW 559 0143 30
11311439853 BMW 553 0170 10
11311439853 BMW 553 0170 10
11311439853 BMW 559 0028 10
11311439853* BMW 559 0028 10
11311439854 BMW 553 0171 10
11311439854 BMW 553 0171 10
11311439854 BMW 559 0023 30
11311439854* BMW 559 0023 30
11311485397 MINI 552 0001 10
11311485397 MINI 552 0001 10
11311485400 MINI 553 0281 10
11311485400 MINI 553 0281 10
11311703717 BMW 555 0581 10
11311703717 BMW 555 0581 10
11311703717 BMW 559 0099 10
11311703717 BMW 559 0099 10
11311703717 BMW 559 0100 10
11311703717 BMW 559 0100 10
11311703746 BMW 551 0236 10
11311703746 BMW 551 0236 10
11311703746 BMW 559 0099 10
11311703746 BMW 559 0099 10
11311703746 BMW 559 0100 10
11311703746 BMW 559 0100 10
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11311703747 BMW 551 0236 10
11311703747 BMW 551 0236 10
11311703747 BMW 559 0099 10
11311703747 BMW 559 0099 10
11311703747 BMW 559 0100 10
11311703747 BMW 559 0100 10
11311716986 BMW 553 0075 10
11311716986 BMW 553 0075 10
11311716987 BMW 553 0075 10
11311716987 BMW 553 0075 10
11311717672 BMW 553 0016 10
11311717672 BMW 553 0016 10
11311721563 BMW 553 0016 10
11311721563 BMW 553 0016 10
11311721576 BMW 553 0016 10
11311721576 BMW 553 0016 10
11311721580 BMW 551 0008 10
11311721580 BMW 551 0008 10
11311722651 BMW 559 0027 10
11311722651* BMW 559 0027 10
11311725424 BMW 553 0018 10
11311725424 BMW 553 0018 10
11311725424 BMW 559 0029 10
11311725424 BMW 559 0029 10
11311725441 BMW 551 0002 10
11311725441 BMW 551 0002 10
11311725441 BMW 559 0029 10
11311725441 BMW 559 0029 10
11311725442 BMW 551 0003 10
11311725442 BMW 551 0003 10
11311725442 BMW 559 0029 10
11311725442 BMW 559 0029 10
11311726480 BMW 552 0207 10
11311726480 BMW 552 0207 10
11311726480 BMW 559 0099 10
11311726480 BMW 559 0099 10
11311726480 BMW 559 0100 10
11311726480 BMW 559 0100 10
11311726502 BMW 551 0001 10
11311726502 BMW 551 0001 10
11311727767 BMW 551 0008 10
11311727767 BMW 551 0008 10
11311730188 BMW 553 0286 10
11311730188 BMW 553 0286 10
11311730188 BMW 559 0027 10
11311730188* BMW 559 0027 10
11311730189 BMW 553 0255 10
11311730189 BMW 553 0255 10
11311734392 BMW 553 0295 10
11311734392 BMW 553 0295 10
11311736020 BMW 553 0285 10
11311736020 BMW 553 0285 10
11311736023 BMW 551 0004 10
11311736023 BMW 551 0004 10
11311736408 BMW 555 0006 10
11311736408 BMW 555 0006 10
11311736408 BMW 559 0029 10
11311736408 BMW 559 0029 10
11311738700 BMW 551 0001 10
11311738700 BMW 551 0001 10
11311738700 BMW 559 0027 10
11311738700* BMW 559 0027 10
11311739480 BMW 553 0016 10
11311739480 BMW 553 0016 10
11311741746 BMW 553 0021 10
11311741746 BMW 553 0021 10
11311742173 BMW 551 0014 10
11311742173 BMW 551 0014 10
11311742174 BMW 551 0015 10
11311742174 BMW 551 0015 10
11311742175 BMW 555 0007 10
11311742175 BMW 555 0007 10
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11311743187 BMW 551 0008 10
11311743187 BMW 551 0008 10
11311747437 BMW 553 0245 10
11311747437 BMW 553 0245 10
11311747437 BMW 559 0026 10
11311747437* BMW 559 0026 10
11312245171 BMW 553 0056 10
11312245171 BMW 553 0056 10
11312246582 BMW 553 0056 10
11312246582 BMW 553 0056 10
11312247192 BMW 553 0049 10
11312247192 BMW 553 0049 10
11312247193 BMW 553 0015 10
11312247193 BMW 553 0015 10
11312248728 BMW 553 0049 10
11312248728 BMW 553 0049 10
11317502180 BMW 559 0089 10
11317502180 BMW 559 0089 10
11317504468 BMW 553 0220 10
11317504468 BMW 553 0220 10
11317504468 BMW 558 0046 10
11317504468 BMW 558 0046 10
11317504468 BMW 559 0143 10
11317504468 BMW 559 0143 10
11317504468 BMW 559 0143 30
11317504468 BMW 559 0143 30
11317504471 BMW 552 0242 10
11317504471 BMW 552 0242 10
11317504471 BMW 559 0143 10
11317504471 BMW 559 0143 10
11317504471 BMW 559 0143 30
11317504471 BMW 559 0143 30
11317504475 BMW 552 0244 10
11317504475 BMW 552 0244 10
11317504475 BMW 559 0143 10
11317504475 BMW 559 0143 10
11317504475 BMW 559 0143 30
11317504475 BMW 559 0143 30
11317510801 MINI 551 0017 10
11317510801 MINI 551 0017 10
11317512359 BMW 553 0018 10
11317512359 BMW 553 0018 10
11317512359 BMW 559 0029 10
11317512359 BMW 559 0029 10
11317513005 MINI 555 0005 10
11317513005 MINI 555 0005 10
11317516074 BMW 559 0035 10
11317516074 BMW 559 0035 10
11317516074* BMW 559 0035 10
11317516088 BMW 553 0196 10
11317516088 BMW 553 0196 10
11317516088 BMW 559 0034 10
11317516088 BMW 559 0036 10
11317516088* BMW 559 0034 10
11317516088* BMW 559 0036 10
11317516093 BMW 552 0158 10
11317516093 BMW 552 0158 10
11317531813 BMW 551 0004 10
11317531813 BMW 551 0004 10
11317533462 BMW 555 0602 10
11317533462 BMW 555 0602 10
11317533462 BMW 559 0143 10
11317533462 BMW 559 0143 10
11317533462 BMW 559 0143 30
11317533462 BMW 559 0143 30
11317533479 BMW 552 0241 10
11317533479 BMW 552 0241 10
11317533479 BMW 559 0143 10
11317533479 BMW 559 0143 10
11317533479 BMW 559 0143 30
11317533479 BMW 559 0143 30
11317533483 BMW 555 0603 10
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11317533483 BMW 555 0603 10
11317533483 BMW 559 0143 10
11317533483 BMW 559 0143 10
11317533483 BMW 559 0143 30
11317533483 BMW 559 0143 30
11317533489 BMW 552 0243 10
11317533489 BMW 552 0243 10
11317533489 BMW 559 0143 10
11317533489 BMW 559 0143 10
11317533489 BMW 559 0143 30
11317533489 BMW 559 0143 30
11317533876 BMW 559 0028 10
11317533876* BMW 559 0028 10
11317534784 BMW 553 0196 10
11317534784 BMW 553 0196 10
11317534784 BMW 559 0034 10
11317534784* BMW 559 0034 10
11317542836 BMW 559 0089 10
11317542836 BMW 559 0089 10
11317562529 MINI 555 0005 10
11317562529 MINI 555 0005 10
11317584084 BMW 553 0219 10
11317584084 BMW 553 0219 10
11317584084 BMW 558 0051 10
11317584084 BMW 558 0051 10
11317584084 BMW 559 0035 10
11317584084 BMW 559 0035 10
11317584084 BMW 559 0089 10
11317584084 BMW 559 0089 10
11317584084* BMW 559 0035 10
11317584723 BMW 558 0051 10
11317584723 BMW 558 0051 10
11317584723 BMW 559 0035 10
11317584723 BMW 559 0035 10
11317584723 BMW 559 0089 10
11317584723 BMW 559 0089 10
11317585020 BMW 559 0035 10
11317585020 BMW 559 0035 10
11317592850 BMW 559 0035 10
11317592850 BMW 559 0035 10
11317592850 BMW 559 0089 10
11317592850 BMW 559 0089 10
11317598262 BMW 553 0018 10
11317598262 BMW 553 0018 10
11317598263 BMW 553 0285 10
11317598263 BMW 553 0285 10
11317797897 BMW 559 0030 10
11317797897* BMW 559 0030 10
11317805967 MINI 553 0179 10
11317805967 MINI 553 0179 10
11317830869 BMW 553 0029 10
11317830869 BMW 553 0029 10
11317838675 BMW 551 0048 10
11317838675 BMW 551 0048 10
11318506650 BMW 559 0022 30
11318506650 BMW 559 0030 10
11318506650* BMW 559 0022 30
11318506650* BMW 559 0030 10
11318506652 BMW 553 0289 10
11318506652 BMW 553 0289 10
11318506654 BMW 553 0195 10
11318506654 BMW 553 0195 10
11318506869 BMW 553 0290 10
11318506869 BMW 553 0290 10
11318510014 BMW 553 0288 10
11318510014 BMW 553 0288 10
11318510014 BMW 559 0030 10
11318510014* BMW 559 0030 10
11318570649 BMW 553 0288 10
11318570649 BMW 553 0288 10
11318572503 BMW 553 0288 10
11318572503 BMW 553 0288 10
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11318572504 BMW 559 0031 10
11318572504* BMW 559 0031 10
11318618317 BMW 553 0196 10
11318618317 BMW 553 0196 10
11318618318 BMW 553 0170 10
11318618318 BMW 553 0170 10
11318648241 MINI 555 0005 10
11318648241 MINI 555 0005 10
11318648732 BMW 553 0219 10
11318648732 BMW 553 0219 10
11361438375 BMW 554 0151 10
11361438375 BMW 554 0151 10
11361438375 BMW 559 0099 10
11361438375 BMW 559 0099 10
11361707315 BMW 427 1067 30
11361707315 BMW 427 1067 30
11361744262 BMW 554 0154 10
11361744262 BMW 554 0154 10
11367500032 BMW 427 1066 30
11367500032 BMW 427 1066 30
11367506775 BMW 427 1068 30
11367506775 BMW 427 1068 30
11367512182 BMW 427 1071 30
11367512182 BMW 427 1071 30
11367534718 BMW 427 1072 30
11367534718 BMW 427 1072 30
11367540346 BMW 427 1073 30
11367540346 BMW 427 1073 30
11367540347 BMW 427 1069 30
11367540347 BMW 427 1069 30
11367540348 BMW 427 1070 30
11367540348 BMW 427 1070 30
11367583818 BMW 427 1034 10
11367583818 BMW 427 1034 10
11367583819 BMW 427 1035 10
11367583819 BMW 427 1035 10
11367583820 BMW 427 0021 10
11367583820 BMW 427 0021 10
11411401399 BMW 553 0107 10
11411401399 BMW 553 0107 10
11411706809 BMW 551 0236 10
11411706809 BMW 551 0236 10
11411706809 BMW 559 0099 10
11411706809 BMW 559 0099 10
11411706809 BMW 559 0100 10
11411706809 BMW 559 0100 10
11411707163 BMW 553 0105 10
11411707163 BMW 553 0105 10
11411714668 BMW 553 0110 10
11411714668 BMW 553 0110 10
11411715676 BMW 553 0107 10
11411715676 BMW 553 0107 10
11411716989 BMW 553 0109 10
11411716989 BMW 553 0109 10
11411719936 BMW 553 0128 10
11411719936 BMW 553 0128 10
11411729136 BMW 553 0310 10
11411729136 BMW 553 0310 10
11411741668 BMW 553 0110 10
11411741668 BMW 553 0110 10
11412249745 BMW 553 0287 10
11412249745 BMW 553 0287 10
11417527112 BMW 554 0157 10
11417527112 BMW 554 0157 10
11417527112 BMW 558 0047 10
11417527112 BMW 558 0047 10
11417527113 BMW 553 0239 10
11417527113 BMW 553 0239 10
11417527113 BMW 558 0047 10
11417527113 BMW 558 0047 10
11417572531 BMW 553 0222 10
11417572531 BMW 553 0222 10
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11417576915 BMW 553 0128 10
11417576915 BMW 553 0128 10
11417576916 BMW 553 0107 10
11417576916 BMW 553 0107 10
11417576917 BMW 553 0310 10
11417576917 BMW 553 0310 10
11417577655 BMW 553 0105 10
11417577655 BMW 553 0105 10
11417577657 BMW 553 0110 10
11417577657 BMW 553 0110 10
11417584079 BMW 553 0242 10
11417584079 BMW 553 0242 10
11417797896 BMW 553 0197 10
11417797896 BMW 553 0197 10
11417834264 BMW 553 0221 10
11417834264 BMW 553 0221 10
1200500111 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
1200500111 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
1200500211 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
1200500211 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
1231282 FORD 553 0179 10
1235022 OPEL 427 0018 10
1235022 OPEL 427 0018 10
1235022 VAUXHALL 427 0018 10
1235022 VAUXHALL 427 0018 10
1235023 OPEL 427 0019 10
1235023 OPEL 427 0019 10
1235023 VAUXHALL 427 0019 10
1235023 VAUXHALL 427 0019 10
1235023 OPEL 559 0080 10
1235023 OPEL 559 0080 10
1235299 OPEL 427 0014 10
1235299 OPEL 427 0014 10
1235939 FORD 553 0240 10
12586959 BUICK (SGM) 552 0166 10
12586959 CADILLAC (SGM) 552 0166 10
12588959 BUICK (SGM) 552 0166 10
12588959 CADILLAC (SGM) 552 0166 10
12597417 BUICK (SGM) 552 0161 10
12597417 CADILLAC (SGM) 552 0161 10
12600461 BUICK (SGM) 552 0162 10
12600461 CADILLAC (SGM) 552 0162 10
12600462 BUICK (SGM) 552 0163 10
12600462 CADILLAC (SGM) 552 0163 10
12608580 BUICK (SGM) 551 0117 10
12608580 CHEVROLET (SGM) 551 0117 10
12608580 OPEL 551 0117 10
12609259 BUICK (SGM) 551 0149 10
12609259 CADILLAC (SGM) 551 0149 10
12609259 OPEL 551 0149 10
12609261 BUICK (SGM) 551 0150 10
12609261 CADILLAC (SGM) 551 0150 10
12609261 OPEL 551 0150 10
12609263 BUICK (SGM) 551 0148 10
12609263 CADILLAC (SGM) 551 0148 10
12609263 OPEL 551 0148 10
12612838 BUICK (SGM) 554 0090 10
12612838 CADILLAC (SGM) 554 0090 10
12612839 BUICK (SGM) 554 0089 10
12612839 CADILLAC (SGM) 554 0089 10
12623513 BUICK (SGM) 552 0165 10
12623513 CADILLAC (SGM) 552 0165 10
12623514 BUICK (SGM) 552 0164 10
12623514 CADILLAC (SGM) 552 0164 10
12633451 BUICK (SGM) 553 0235 10
12633451 CADILLAC (SGM) 553 0235 10
12633452 BUICK (SGM) 553 0236 10
12633452 CADILLAC (SGM) 553 0236 10
12645237 BUICK (SGM) 553 0184 10
12645237 CHEVROLET (SGM) 553 0184 10
12645237 OPEL 553 0184 10
12649233 BUICK (SGM) 551 0135 10
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12649233 OPEL 551 0259 10
12855433 OPEL 559 0146 10
12992408 OPEL 427 0014 10
12992409 OPEL 427 1004 10
12992409 VAUXHALL 427 1004 10
12992410 OPEL 427 1005 10
12992410 VAUXHALL 427 1005 10
130251KA0C NISSAN 427 1074 30
130251KA0C NISSAN 427 1074 30
130251KA0D NISSAN 427 1074 30
130251KA0D NISSAN 427 1074 30
130251KC0A NISSAN 427 1075 30
130251KC0A NISSAN 427 1075 30
130251KC1A NISSAN 427 1075 30
130251KC1A NISSAN 427 1075 30
130251KC2C NISSAN 427 1076 30
130251KC2C NISSAN 427 1076 30
130253TA0A NISSAN 427 1079 10
130253TA0A NISSAN 427 1079 10
13025CK80A NISSAN 427 1078 30
13025CK80A NISSAN 427 1078 30
13025CK81A NISSAN 427 1078 30
13025CK81A NISSAN 427 1078 30
13025EN20A NISSAN 427 1077 30
13025EN20A NISSAN 427 1077 30
13025EN21A NISSAN 427 1077 30
13025EN21A NISSAN 427 1077 30
13025ET00A NISSAN 427 1077 30
13025ET00A NISSAN 427 1077 30
1302818001 NISSAN 553 0018 10
1302818001 NISSAN 553 0018 10
130282F001 NISSAN 553 0095 10
130282F001 NISSAN 553 0095 10
130282F011 NISSAN 553 0094 10
130282F011 NISSAN 553 0094 10
130282F201 NISSAN 553 0093 10
130282F201 NISSAN 553 0093 10
130285F601 NISSAN 553 0092 10
130285F601 NISSAN 553 0092 10
130285F611 NISSAN 553 0091 10
130285F611 NISSAN 553 0091 10
1302871J00 NISSAN 553 0095 10
1302871J00 NISSAN 553 0095 10
1302871J10 NISSAN 553 0094 10
1302871J10 NISSAN 553 0094 10
13028AD212 NISSAN 553 0098 10
13028AD212 NISSAN 553 0098 10
13028AW410 NISSAN 553 0098 10
13028AW410 NISSAN 553 0098 10
13028AW410 NISSAN 559 0117 10
13028AW410 NISSAN 559 0117 10
13028AX001 NISSAN 553 0177 10
13028AX001 NISSAN 553 0177 10
13028AX001 NISSAN 559 0112 10
13028AX001 NISSAN 559 0115 10
13028AX001* NISSAN 559 0112 10
13028AX001* NISSAN 559 0115 10
13028EB300 NISSAN 553 0275 10
13028EB300 NISSAN 553 0275 10
13028EB300 NISSAN 559 0116 10
13028EB300 NISSAN 559 0116 10
13028N8400 NISSAN 553 0084 10
13028N8400 NISSAN 553 0084 10
130702F001 NISSAN 551 0105 10
130702F001 NISSAN 551 0105 10
130702U50A NISSAN 551 0192 10
130702U50A NISSAN 551 0192 10
130705F600 NISSAN 551 0094 10
130705F600 NISSAN 551 0094 10
130705M310 NISSAN 551 0097 10
130705M310 NISSAN 551 0097 10
1307071J00 NISSAN 551 0092 10
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1307071J00 NISSAN 551 0092 10
1307071J00 NISSAN 551 0102 10
1307071J00 NISSAN 551 0102 10
130707J600 NISSAN 551 0098 10
130707J600 NISSAN 551 0098 10
130709BM0A NISSAN 551 0234 10
130709BM0A NISSAN 551 0234 10
13070BN300 NISSAN 551 0096 10
13070BN300 NISSAN 551 0096 10
13070BN300 NISSAN 559 0116 10
13070BN300 NISSAN 559 0116 10
13070BN310 NISSAN 551 0097 10
13070BN310 NISSAN 551 0097 10
13070BN310 NISSAN 559 0117 10
13070BN310 NISSAN 559 0117 10
13070BX000 NISSAN 551 0095 10
13070BX000 NISSAN 551 0095 10
13070BX000 NISSAN 551 0104 10
13070BX000 NISSAN 551 0104 10
13070BX000 NISSAN 559 0112 10
13070BX000* NISSAN 559 0112 10
13070BX010 NISSAN 551 0102 10
13070BX010 NISSAN 551 0102 10
13070BX010 NISSAN 559 0115 10
13070BX010* NISSAN 559 0115 10
13070EA200 NISSAN 551 0234 10
13070EA200 NISSAN 551 0234 10
13070ZK01A NISSAN 551 0233 10
13070ZK01A NISSAN 551 0233 10
13070ZK01B NISSAN 551 0235 10
13070ZK01B NISSAN 551 0235 10
130854M511 NISSAN 552 0172 10
130854M511 NISSAN 552 0172 10
130855M305 NISSAN 552 0022 10
130855M305 NISSAN 552 0022 10
130855M305 NISSAN 559 0117 10
130855M305 NISSAN 559 0117 10
130855M310 NISSAN 552 0026 10
130855M310 NISSAN 552 0026 10
130855M315 NISSAN 552 0023 10
130855M315 NISSAN 552 0023 10
130855M315 NISSAN 559 0116 10
130855M315 NISSAN 559 0116 10
130855M320 NISSAN 552 0024 10
130855M320 NISSAN 552 0024 10
130855M320 NISSAN 559 0116 10
130855M320 NISSAN 559 0116 10
1308570J00 NISSAN 552 0027 10
1308570J00 NISSAN 552 0027 10
1308571J00 NISSAN 552 0021 10
1308571J00 NISSAN 552 0021 10
130857J600 NISSAN 552 0019 10
130857J600 NISSAN 552 0019 10
130857J610 NISSAN 552 0172 10
130857J610 NISSAN 552 0172 10
1308599B00 NISSAN 552 0018 10
1308599B00 NISSAN 552 0018 10
13085BN300 NISSAN 552 0020 10
13085BN300 NISSAN 552 0020 10
13085BX000 NISSAN 552 0025 10
13085BX000 NISSAN 552 0025 10
13085BX000 NISSAN 559 0112 10
13085BX000 NISSAN 559 0115 10
13085BX000* NISSAN 559 0112 10
13085BX000* NISSAN 559 0115 10
13085EA200 NISSAN 552 0226 10
13085EA200 NISSAN 552 0226 10
13085EA210 NISSAN 552 0227 10
13085EA210 NISSAN 552 0227 10
13085EB300 NISSAN 552 0020 10
13085EB300 NISSAN 552 0020 10
13085EB300 NISSAN 559 0117 10
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13085EB300 NISSAN 559 0117 10
13085EB30B NISSAN 552 0020 10
13085EB30B NISSAN 552 0020 10
13085EB30B NISSAN 559 0117 10
13085EB30B NISSAN 559 0117 10
13085EB310 NISSAN 552 0026 10
13085EB310 NISSAN 552 0026 10
13085EB310 NISSAN 559 0116 10
13085EB310 NISSAN 559 0116 10
130915M000 NISSAN 551 0095 10
130915M000 NISSAN 551 0095 10
130915M310 NISSAN 555 0029 10
130915M310 NISSAN 555 0029 10
130915M310 NISSAN 559 0117 10
130915M310 NISSAN 559 0117 10
1309171J00 NISSAN 555 0027 10
1309171J00 NISSAN 555 0027 10
130917J600 NISSAN 551 0095 10
130917J600 NISSAN 551 0095 10
1309199B00 NISSAN 552 0017 10
1309199B00 NISSAN 552 0017 10
13091BX000 NISSAN 555 0030 10
13091BX000 NISSAN 555 0030 10
13091BX000 NISSAN 559 0112 10
13091BX000 NISSAN 559 0115 10
13091BX000* NISSAN 559 0112 10
13091BX000* NISSAN 559 0115 10
13091EB300 NISSAN 555 0031 10
13091EB300 NISSAN 555 0031 10
13091EB300 NISSAN 559 0116 10
13091EB300 NISSAN 559 0116 10
13091ZK00A NISSAN 555 0593 10
13091ZK00A NISSAN 555 0593 10
13104978 BUICK (SGM) 552 0121 10
13104978 CHEVROLET (SGM) 552 0121 10
13309 CITROËN 553 0107 10
13309 CITROËN 553 0107 10
135060D020 TOYOTA 553 0339 10
135060D020 TOYOTA 553 0339 10
135060D020 TOYOTA 559 0119 10
135060D020* TOYOTA 559 0119 10
135060H011 TOYOTA 553 0187 10
135060H011 TOYOTA 553 0187 10
135060H011 TOYOTA 559 0120 10
135060H011* TOYOTA 559 0120 10
135060H031 TOYOTA (FAW) 553 0187 10
135060H031 TOYOTA (FAW) 553 0187 10
135060Q020 TOYOTA 553 0180 10
135060Q020 TOYOTA 553 0180 10
135060Q020 TOYOTA 559 0118 10
135060Q020* TOYOTA 559 0118 10
135060Q030 TOYOTA 553 0180 10
135060Q030 TOYOTA 553 0180 10
135060Q030 TOYOTA 559 0118 10
135060Q030* TOYOTA 559 0118 10
135060V020 TOYOTA 553 0273 10
135060V020 TOYOTA 553 0273 10
135060V020 TOYOTA (FAW) 553 0273 10
135060V020 TOYOTA (FAW) 553 0273 10
1350621020 TOYOTA 553 0180 10
1350621020 TOYOTA 553 0180 10
1350621020 TOYOTA 559 0118 10
1350621020* TOYOTA 559 0118 10
1350622030 TOYOTA 553 0339 10
1350622030 TOYOTA 553 0339 10
1350622030 TOYOTA 558 0052 10
1350622030 TOYOTA 558 0052 10
1350622030 TOYOTA 559 0119 10
1350622030 TOYOTA 559 0138 10
1350622030 TOYOTA 559 0138 10
1350622030* TOYOTA 559 0119 10
1350623010 TOYOTA 553 0273 10
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1350623010 TOYOTA 553 0273 10
1350626010 TOYOTA 553 0230 10
1350626010 TOYOTA 553 0230 10
1350628020 TOYOTA 553 0187 10
1350628020 TOYOTA 553 0187 10
1350628020 TOYOTA (FAW) 553 0187 10
1350628020 TOYOTA (FAW) 553 0187 10
1350628020 TOYOTA 559 0120 10
1350628020* TOYOTA 559 0120 10
135070H020 TOYOTA (FAW) 553 0194 10
135070H020 TOYOTA (FAW) 553 0194 10
1350728010 TOYOTA 553 0194 10
1350728010 TOYOTA 553 0194 10
1350728010 TOYOTA (FAW) 553 0194 10
1350728010 TOYOTA (FAW) 553 0194 10
1350728010 TOYOTA 559 0121 10
1350728010* TOYOTA 559 0121 10
135210D020 TOYOTA 559 0138 10
135210D020 TOYOTA 559 0138 10
135210H050 TOYOTA 554 0075 10
135210H050 TOYOTA 554 0075 10
135210H050 TOYOTA (FAW) 554 0075 10
135210H050 TOYOTA (FAW) 554 0075 10
1352122020 TOYOTA 554 0161 10
1352122020 TOYOTA 554 0161 10
1352128030 TOYOTA 554 0075 10
1352128030 TOYOTA 554 0075 10
1352128030 TOYOTA (FAW) 554 0075 10
1352128030 TOYOTA (FAW) 554 0075 10
13522246582 BMW 553 0056 10
13522246582 BMW 553 0056 10
13522246583 BMW 553 0060 10
13522246583 BMW 553 0060 10
13522247193 BMW 553 0015 10
13522247193 BMW 553 0015 10
13522248729 BMW 553 0198 10
13522248729 BMW 553 0198 10
13522249623 BMW 552 0198 10
13522249623 BMW 552 0198 10
13522249624 BMW 552 0197 10
13522249624 BMW 552 0197 10
135230D020 TOYOTA 554 0074 10
135230D020 TOYOTA 554 0074 10
1352322020 TOYOTA 554 0074 10
1352322020 TOYOTA 554 0074 10
1352322020 TOYOTA (FAW) 554 0074 10
1352322020 TOYOTA (FAW) 554 0074 10
1352322020 TOYOTA 559 0138 10
1352322020 TOYOTA 559 0138 10
13528506969 BMW 553 0173 10
13528506969 BMW 553 0173 10
13528570652 BMW 553 0195 10
13528570652 BMW 553 0195 10
13528572504 BMW 553 0289 10
13528572504 BMW 553 0289 10
13528575471 BMW 553 0289 10
13528575471 BMW 553 0289 10
135400H030 TOYOTA 551 0139 10
135400H030 TOYOTA 551 0139 10
135400H030 TOYOTA (FAW) 551 0139 10
135400H030 TOYOTA (FAW) 551 0139 10
135400Q010 TOYOTA 551 0127 10
135400Q010 TOYOTA 551 0127 10
135400Q010 TOYOTA 559 0118 10
135400Q010* TOYOTA 559 0118 10
1354021010 TOYOTA 551 0127 10
1354021010 TOYOTA 551 0127 10
1354021010 TOYOTA 559 0118 10
1354021010* TOYOTA 559 0118 10
1354021020 TOYOTA 551 0127 10
1354021020 TOYOTA 551 0127 10
1354021020 TOYOTA (FAW) 551 0127 10
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1354021020 TOYOTA (FAW) 551 0127 10
1354021020 TOYOTA 559 0118 10
1354021020* TOYOTA 559 0118 10
1354022022 TOYOTA 558 0052 10
1354022022 TOYOTA 558 0052 10
1354022022 TOYOTA 559 0138 10
1354022022 TOYOTA 559 0138 10
1354028010 TOYOTA 551 0139 10
1354028010 TOYOTA 551 0139 10
1354028010 TOYOTA (FAW) 551 0139 10
1354028010 TOYOTA (FAW) 551 0139 10
135450J010 TOYOTA 551 0200 10
135450J010 TOYOTA 551 0200 10
1354523010 TOYOTA 551 0200 10
1354523010 TOYOTA 551 0200 10
135590H030 TOYOTA (FAW) 555 0557 10
135590H030 TOYOTA (FAW) 555 0557 10
1355921010 TOYOTA 552 0099 10
1355921010 TOYOTA 552 0099 10
1355921010 TOYOTA (FAW) 552 0099 10
1355921010 TOYOTA (FAW) 552 0099 10
1355921030 TOYOTA 552 0099 10
1355921030 TOYOTA 552 0099 10
1355922011 TOYOTA 559 0138 10
1355922011 TOYOTA 559 0138 10
1355928010 TOYOTA 555 0557 10
1355928010 TOYOTA 555 0557 10
135610D020 TOYOTA 552 0120 10
135610D020 TOYOTA 552 0120 10
135610H030 TOYOTA (FAW) 552 0133 10
135610H030 TOYOTA (FAW) 552 0133 10
1356121010 TOYOTA 552 0100 10
1356121010 TOYOTA 552 0100 10
1356121010 TOYOTA (FAW) 552 0100 10
1356121010 TOYOTA (FAW) 552 0100 10
1356121040 TOYOTA 552 0100 10
1356121040 TOYOTA 552 0100 10
1356122020 TOYOTA 552 0120 10
1356122020 TOYOTA 552 0120 10
1356122020 TOYOTA (FAW) 552 0120 10
1356122020 TOYOTA (FAW) 552 0120 10
1356122020 TOYOTA 559 0138 10
1356122020 TOYOTA 559 0138 10
1356128010 TOYOTA 552 0133 10
1356128010 TOYOTA 552 0133 10
1356128010 TOYOTA (FAW) 552 0133 10
1356128010 TOYOTA (FAW) 552 0133 10
135660J010 TOYOTA 552 0193 10
135660J010 TOYOTA 552 0193 10
1356623011 TOYOTA 552 0193 10
1356623011 TOYOTA 552 0193 10
135910J010 TOYOTA 555 0604 10
135910J010 TOYOTA 555 0604 10
1359123010 TOYOTA 555 0604 10
1359123010 TOYOTA 555 0604 10
13620RAAA02 HONDA 554 0146 10
13620RAAA02 HONDA 554 0146 10
13620RAAA02 HONDA 559 0140 10
13620RAAA02 HONDA 559 0140 10
13620RNAA01 HONDA 554 0144 10
13620RNAA01 HONDA 554 0144 10
13620RNAA01 HONDA 559 0108 10
13620RNAA01 HONDA 559 0108 10
1370520416 MERCEDES-BENZ 552 0247 10
1370520416 MERCEDES-BENZ 552 0247 10
1370520416 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
1370520416 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
1370520516 MERCEDES-BENZ 552 0246 10
1370520516 MERCEDES-BENZ 552 0246 10
1370520516 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
1370520516 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
1370520716 MERCEDES-BENZ 555 0601 10
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1370520716 MERCEDES-BENZ 555 0601 10
1370520716 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
1370520716 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
1370520816 MERCEDES-BENZ 552 0245 10
1370520816 MERCEDES-BENZ 552 0245 10
1370520816 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
1370520816 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
1401399 BMW 553 0107 10
1401399 BMW 553 0107 10
1405081 BMW 551 0013 10
1405081 BMW 551 0013 10
1406261 BMW 551 0019 10
1406261 BMW 551 0019 10
1406306 FORD 558 0064 10
14210PNA000 HONDA 554 0145 10
14210PNA000 HONDA 554 0145 10
14210PNA000 HONDA 559 0140 10
14210PNA000 HONDA 559 0140 10
14211RNAA01 HONDA 554 0143 10
14211RNAA01 HONDA 554 0143 10
14211RNAA01 HONDA 559 0108 10
14211RNAA01 HONDA 559 0108 10
1432176 BMW 553 0255 10
1432176 BMW 553 0255 10
1432177 BMW 553 0286 10
1432177 BMW 553 0286 10
1435026 BMW 551 0014 10
1435026 BMW 551 0014 10
1435027 BMW 551 0015 10
1435027 BMW 551 0015 10
1435028 BMW 555 0007 10
1435028 BMW 555 0007 10
1439853 BMW 553 0170 10
1439853 BMW 553 0170 10
14401R40A01 HONDA 553 0335 10
14401R40A01 HONDA 553 0335 10
14401R40A01 HONDA 558 0045 10
14401R40A01 HONDA 558 0045 10
14401R40A01 HONDA 559 0140 10
14401R40A01 HONDA 559 0140 10
14401R40A01 HONDA 559 0141 10
14401R40A01 HONDA 559 0141 10
14401RNAA01 HONDA 553 0334 10
14401RNAA01 HONDA 553 0334 10
14401RNAA01 HONDA 558 0044 10
14401RNAA01 HONDA 558 0044 10
14401RNAA01 HONDA 559 0108 10
14401RNAA01 HONDA 559 0108 10
14401RNAA01 HONDA 559 0109 10
14401RNAA01 HONDA 559 0109 10
14510R40A01 HONDA 551 0232 10
14510R40A01 HONDA 551 0232 10
14510R40A01 HONDA 558 0045 10
14510R40A01 HONDA 558 0045 10
14510R40A01 HONDA 559 0140 10
14510R40A01 HONDA 559 0140 10
14510R40A01 HONDA 559 0141 10
14510R40A01 HONDA 559 0141 10
14510RNAA01 HONDA 551 0231 10
14510RNAA01 HONDA 551 0231 10
14510RNAA01 HONDA (DONGFENG) 551 0231 10
14510RNAA01 HONDA (DONGFENG) 551 0231 10
14510RNAA01 HONDA 558 0044 10
14510RNAA01 HONDA 558 0044 10
14510RNAA01 HONDA 559 0108 10
14510RNAA01 HONDA 559 0108 10
14510RNAA01 HONDA 559 0109 10
14510RNAA01 HONDA 559 0109 10
14520RAHH01 HONDA 555 0599 10
14520RAHH01 HONDA 555 0599 10
14520RAHH01 HONDA 559 0140 10
14520RAHH01 HONDA 559 0140 10
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14520RAHH01 HONDA 559 0141 10
14520RAHH01 HONDA 559 0141 10
14520RNAA01 HONDA 555 0594 10
14520RNAA01 HONDA 555 0594 10
14520RNAA01 HONDA 559 0108 10
14520RNAA01 HONDA 559 0108 10
14520RNAA01 HONDA 559 0109 10
14520RNAA01 HONDA 559 0109 10
14530PPA003 HONDA (DONGFENG) 552 0239 10
14530PPA003 HONDA (DONGFENG) 552 0239 10
14530RNAA01 HONDA 552 0231 10
14530RNAA01 HONDA 552 0231 10
14530RNAA01 HONDA 559 0108 10
14530RNAA01 HONDA 559 0108 10
14530RNAA01 HONDA 559 0109 10
14530RNAA01 HONDA 559 0109 10
14530RZAA01 HONDA 552 0239 10
14530RZAA01 HONDA 552 0239 10
14530RZAA01 HONDA 559 0140 10
14530RZAA01 HONDA 559 0140 10
14530RZAA01 HONDA 559 0141 10
14530RZAA01 HONDA 559 0141 10
1478181 FORD 427 0003 10
1478182 FORD 427 0004 10
1485397 MINI 552 0001 10
1485397 MINI 552 0001 10
1485400 MINI 553 0281 10
1485400 MINI 553 0281 10
1535620 FORD 427 1001 10
1539523 FORD 554 0113 10
1544172 FORD 427 0009 10
1600500211 SMART 551 0106 10
1600500211 SMART 551 0106 10
1600500211 SMART 559 0130 10
1600500211 SMART 559 0130 10
1600520016 SMART 555 0036 10
1600520016 SMART 555 0036 10
1600520016 SMART 559 0130 10
1600520016 SMART 559 0130 10
1600520101 SMART 554 0047 10
1600520101 SMART 554 0047 10
1600520103 SMART 554 0048 10
1600520103 SMART 554 0048 10
1600520116 SMART 552 0032 10
1600520116 SMART 552 0032 10
1600520116 SMART 559 0130 10
1600520116 SMART 559 0130 10
1601810159 SMART 555 0035 10
1601810159 SMART 555 0035 10
1609970294 SMART 553 0112 10
1609970294 SMART 553 0112 10
1609970494 SMART 553 0282 10
1609970494 SMART 553 0282 10
1660500011 MERCEDES-BENZ 551 0069 10
1660500011 MERCEDES-BENZ 551 0069 10
1660500011 MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1660500011 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
1660500011 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
1660500011* MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1660500316 MERCEDES-BENZ 552 0031 10
1660500316 MERCEDES-BENZ 552 0031 10
1660500316 MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1660500316 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
1660500316 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
1660500316* MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1660520003 MERCEDES-BENZ 554 0049 10
1660520003 MERCEDES-BENZ 554 0049 10
1660520003 MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1660520003* MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1660520016 MERCEDES-BENZ 555 0021 10
1660520016 MERCEDES-BENZ 555 0021 10
1660520016 MERCEDES-BENZ 559 0037 10
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1660520016 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
1660520016 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
1660520016* MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1660520201 MERCEDES-BENZ 554 0050 10
1660520201 MERCEDES-BENZ 554 0050 10
1660520201 MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1660520201* MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1662847 FORD 551 0006 10
1669843 FORD 553 0058 10
1669848 FORD 555 0022 10
1669970394 MERCEDES-BENZ 553 0249 10
1669970394 MERCEDES-BENZ 553 0249 10
1669970394 MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1669970394* MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1669970494 MERCEDES-BENZ 553 0226 10
1669970494 MERCEDES-BENZ 553 0226 10
1669970994 MERCEDES-BENZ 553 0249 10
1669970994 MERCEDES-BENZ 553 0249 10
1669970994 MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1669970994 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
1669970994 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
1669970994* MERCEDES-BENZ 559 0037 10
1701389 FORD 559 0054 10
1707163 BMW 553 0105 10
1707163 BMW 553 0105 10
1715676 BMW 553 0107 10
1715676 BMW 553 0107 10
1716986 BMW 553 0075 10
1716986 BMW 553 0075 10
1716987 BMW 553 0075 10
1716987 BMW 553 0075 10
1716989 BMW 553 0109 10
1716989 BMW 553 0109 10
1719936 BMW 553 0128 10
1719936 BMW 553 0128 10
1721580 BMW 551 0008 10
1721580 BMW 551 0008 10
1725424 BMW 553 0018 10
1725424 BMW 553 0018 10
1725424 BMW 559 0029 10
1725424 BMW 559 0029 10
1725441 BMW 551 0002 10
1725441 BMW 551 0002 10
1725441 BMW 559 0029 10
1725441 BMW 559 0029 10
1725442 BMW 551 0003 10
1725442 BMW 551 0003 10
1725442 BMW 559 0029 10
1725442 BMW 559 0029 10
1726502 BMW 551 0001 10
1726502 BMW 551 0001 10
1727767 BMW 551 0008 10
1727767 BMW 551 0008 10
1736020 BMW 553 0285 10
1736020 BMW 553 0285 10
1736023 BMW 551 0004 10
1736023 BMW 551 0004 10
1736408 BMW 555 0006 10
1736408 BMW 555 0006 10
1736408 BMW 559 0029 10
1736408 BMW 559 0029 10
1738700 BMW 551 0001 10
1738700 BMW 551 0001 10
1739480 BMW 553 0016 10
1739480 BMW 553 0016 10
1741668 BMW 553 0110 10
1741668 BMW 553 0110 10
1742173 BMW 551 0014 10
1742173 BMW 551 0014 10
1742174 BMW 551 0015 10
1742174 BMW 551 0015 10
1742175 BMW 555 0007 10
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1742175 BMW 555 0007 10
1743187 BMW 551 0008 10
1743187 BMW 551 0008 10
1760602 FORD 427 1032 10
1760603 FORD 427 1031 10
1763041 FORD 427 0038 10
1812162 FORD 427 1032 10
1812533 FORD 427 1031 10
19128999 OPEL 553 0141 10
1920FX CITROËN 427 0007 10
1920FX CITROËN 427 0007 10
1920GR CITROËN 427 0007 10
1920GR CITROËN 427 0007 10
1920GR PEUGEOT 427 0007 10
1920GR PEUGEOT 427 0007 10
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2090584 FORD 427 0038 10
21011006040 LADA 553 0102 10
21011006040 LADA 553 0102 10
21011006090 LADA 555 0032 10
21011006090 LADA 555 0032 10
21011006100 LADA 552 0030 10
21011006100 LADA 552 0030 10
21031006040 LADA 553 0277 10
21031006040 LADA 553 0277 10
2245171 BMW 553 0056 10
2245171 BMW 553 0056 10
2246582 BMW 553 0056 10
2246582 BMW 553 0056 10
2247192 BMW 553 0049 10
2247192 BMW 553 0049 10
2248728 BMW 553 0049 10
2248728 BMW 553 0049 10
231213A000 HYUNDAI 554 0016 10
231213A000 HYUNDAI 554 0016 10
233514A020 HYUNDAI 553 0003 10
233514A020 HYUNDAI 553 0003 10
233514A020 HYUNDAI 559 0123 10
233514A020 HYUNDAI 559 0126 10
233514A020 KIA 559 0126 10
233514A020* HYUNDAI 559 0123 10
233514A020* HYUNDAI 559 0126 10
233514A020* KIA 559 0126 10
233604A020 HYUNDAI 551 0034 10
233604A020 HYUNDAI 551 0034 10
233604A030 HYUNDAI 551 0034 10
233604A030 HYUNDAI 551 0034 10
233604A100 HYUNDAI 551 0034 10
233604A100 HYUNDAI 551 0034 10
233674A020 HYUNDAI 552 0005 10
233674A020 HYUNDAI 552 0005 10
233674A030 HYUNDAI 552 0005 10
233674A030 HYUNDAI 552 0005 10
23892462 BAOJUN (SGMW) 553 0009 10
23892462 BUICK (SGM) 553 0009 10
23892462 CHEVROLET (SGM) 553 0009 10
23892462 WULING (SGMW) 553 0009 10
24105064 BAOJUN (SGMW) 553 0009 10
24105064 BUICK (SGM) 553 0009 10
24105064 CHEVROLET (SGM) 553 0009 10
24105064 WULING (SGMW) 553 0009 10
2432125000 HYUNDAI 553 0328 10
2432125000 HYUNDAI 553 0328 10
2432125000 HYUNDAI 558 0043 10
2432125000 HYUNDAI 558 0043 10
2432125000 HYUNDAI 559 0103 10
2432125000 HYUNDAI 559 0103 10
2432225050 HYUNDAI 553 0329 10
2432225050 HYUNDAI 553 0329 10
2432225050 HYUNDAI 559 0107 10
2432225050 HYUNDAI 559 0107 10
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243222A000 HYUNDAI 554 0091 10
243222A000 HYUNDAI 554 0091 10
243222A000 HYUNDAI 559 0125 10
243222A000* HYUNDAI 559 0125 10
243393A000 HYUNDAI 554 0015 10
243393A000 HYUNDAI 554 0015 10
243512A000 HYUNDAI 553 0232 10
243512A000 HYUNDAI 553 0232 10
243512A001 HYUNDAI 553 0232 10
243512A001 HYUNDAI 553 0232 10
243512A001 HYUNDAI 559 0124 10
243512A001 HYUNDAI 559 0125 10
243512A001* HYUNDAI 559 0124 10
243512A001* HYUNDAI 559 0125 10
243514A020 HYUNDAI 553 0279 10
243514A020 HYUNDAI 553 0279 10
243514A030 HYUNDAI 559 0123 10
243514A030 HYUNDAI 559 0127 10
243514A030 KIA 559 0127 10
243514A030* HYUNDAI 559 0123 10
243514A030* HYUNDAI 559 0127 10
243514A030* KIA 559 0127 10
243583A000 HYUNDAI 555 0020 10
243583A000 HYUNDAI 555 0020 10
243612A000 HYUNDAI 553 0231 10
243612A000 HYUNDAI 553 0231 10
243612A001 HYUNDAI 553 0231 10
243612A001 HYUNDAI 553 0231 10
243612A001 HYUNDAI 559 0124 10
243612A001 HYUNDAI 559 0125 10
243612A001* HYUNDAI 559 0124 10
243612A001* HYUNDAI 559 0125 10
243614A020 HYUNDAI 553 0280 10
243614A020 HYUNDAI 553 0280 10
243614A020 HYUNDAI 559 0123 10
243614A020 HYUNDAI 559 0128 10
243614A020 KIA 559 0128 10
243614A020* HYUNDAI 559 0123 10
243614A020* HYUNDAI 559 0128 10
243614A020* KIA 559 0128 10
243702A000 HYUNDAI 551 0181 10
243702A000 HYUNDAI 551 0181 10
243702A000 HYUNDAI 559 0124 10
243702A000 HYUNDAI 559 0125 10
243702A000* HYUNDAI 559 0124 10
243702A000* HYUNDAI 559 0125 10
243704A020 HYUNDAI 551 0032 10
243704A020 HYUNDAI 551 0032 10
243704A030 HYUNDAI 551 0032 10
243704A030 HYUNDAI 551 0032 10
243704A100 HYUNDAI 551 0032 10
243704A100 HYUNDAI 551 0032 10
243762A000 HYUNDAI 555 0017 10
243762A000 HYUNDAI 555 0017 10
243762A000 HYUNDAI 559 0124 10
243762A000 HYUNDAI 559 0125 10
243762A000* HYUNDAI 559 0124 10
243762A000* HYUNDAI 559 0125 10
243764A020 HYUNDAI 555 0011 10
243764A020 HYUNDAI 555 0011 10
243764A030 HYUNDAI 555 0011 10
243764A030 HYUNDAI 555 0011 10
243772A000 HYUNDAI 552 0168 10
243772A000 HYUNDAI 552 0168 10
243772A000 HYUNDAI 559 0124 10
243772A000 HYUNDAI 559 0125 10
243772A000* HYUNDAI 559 0124 10
243772A000* HYUNDAI 559 0125 10
243774A020 HYUNDAI 552 0002 10
243774A020 HYUNDAI 552 0002 10
243774A030 HYUNDAI 552 0002 10
243774A030 HYUNDAI 552 0002 10

2...

243804A020 HYUNDAI 551 0033 10
243804A020 HYUNDAI 551 0033 10
243804A030 HYUNDAI 551 0033 10
243804A030 HYUNDAI 551 0033 10
243804A100 HYUNDAI 551 0033 10
243804A100 HYUNDAI 551 0033 10
243862A000 HYUNDAI 555 0016 10
243862A000 HYUNDAI 555 0016 10
243862A000 HYUNDAI 559 0124 10
243862A000 HYUNDAI 559 0125 10
243862A000* HYUNDAI 559 0124 10
243862A000* HYUNDAI 559 0125 10
243864A020 HYUNDAI 555 0012 10
243864A020 HYUNDAI 555 0012 10
243864A030 HYUNDAI 555 0012 10
243864A030 HYUNDAI 555 0012 10
243872A300 HYUNDAI 552 0167 10
243872A300 HYUNDAI 552 0167 10
243872A300 HYUNDAI 559 0124 10
243872A300 HYUNDAI 559 0125 10
243872A300* HYUNDAI 559 0124 10
243872A300* HYUNDAI 559 0125 10
243874A020 HYUNDAI 552 0004 10
243874A020 HYUNDAI 552 0004 10
243874A030 HYUNDAI 552 0004 10
243874A030 HYUNDAI 552 0004 10
2438825001 HYUNDAI 551 0239 10
2438825001 HYUNDAI 551 0239 10
2438825001 HYUNDAI 559 0107 10
2438825001 HYUNDAI 559 0107 10
243884A020 HYUNDAI 552 0003 10
243884A020 HYUNDAI 552 0003 10
243884A030 HYUNDAI 552 0003 10
243884A030 HYUNDAI 552 0003 10
2441023770 HYUNDAI 551 0040 10
2441023770 HYUNDAI 551 0040 10
2441023800 HYUNDAI 551 0040 10
2441023800 HYUNDAI 551 0040 10
2441025001 HYUNDAI 551 0116 10
2441025001 HYUNDAI 551 0116 10
2441025001 HYUNDAI 558 0043 10
2441025001 HYUNDAI 558 0043 10
2441025001 HYUNDAI 559 0103 10
2441025001 HYUNDAI 559 0103 10
2441026701 HYUNDAI 551 0046 10
2441026701 HYUNDAI 551 0046 10
2441026800 HYUNDAI 551 0046 10
2441026800 HYUNDAI 551 0046 10
244102A000 HYUNDAI 551 0182 10
244102A000 HYUNDAI 551 0182 10
244102A000 HYUNDAI 559 0124 10
244102A000 HYUNDAI 559 0125 10
244102A000* HYUNDAI 559 0124 10
244102A000* HYUNDAI 559 0125 10
244102F001 HYUNDAI 551 0210 10
244102F001 HYUNDAI 551 0210 10
244102F001 KIA 551 0210 10
244102F001 KIA 551 0210 10
24418171 OPEL 551 0021 10
24418171 SAAB 551 0021 10
24418171 SAAB 551 0021 10
24418172 OPEL 551 0022 10
24418172 SAAB 551 0022 10
24418172 SAAB 551 0022 10
2442025000 HYUNDAI 555 0597 10
2442025000 HYUNDAI 555 0597 10
2442025001 HYUNDAI 555 0597 10
2442025001 HYUNDAI 555 0597 10
2442025002 HYUNDAI 555 0597 10
2442025002 HYUNDAI 555 0597 10
2442025002 HYUNDAI 559 0103 10
2442025002 HYUNDAI 559 0103 10
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24424758 BUICK (SGM) 554 0066 10
24424758 CHEVROLET (SGM) 554 0066 10
2443125000 HYUNDAI 552 0234 10
2443125000 HYUNDAI 552 0234 10
2443125001 HYUNDAI 552 0234 10
2443125001 HYUNDAI 552 0234 10
2443125001 HYUNDAI 559 0103 10
2443125001 HYUNDAI 559 0103 10
24449448 BUICK (SGM) 555 0553 10
24449448 CHEVROLET (SGM) 555 0553 10
2446125051 HYUNDAI 559 0107 10
2446125051 HYUNDAI 559 0107 10
24461834 BUICK (SGM) 553 0175 10
24461834 CHEVROLET (SGM) 553 0175 10
24461834 OPEL 553 0175 10
2447025052 HYUNDAI 551 0239 10
2447025052 HYUNDAI 551 0239 10
2447025052 HYUNDAI 559 0107 10
2447025052 HYUNDAI 559 0107 10
2447125052 HYUNDAI 559 0107 10
2447125052 HYUNDAI 559 0107 10
245102F000 HYUNDAI 551 0223 10
245102F000 HYUNDAI 551 0223 10
245102F000 KIA 551 0223 10
245102F000 KIA 551 0223 10
245301 VOLVO 553 0090 10
245548 VOLVO 553 0105 10
24554804 VOLVO 553 0105 10
247282 VOLVO 551 0091 10
247283 VOLVO 551 0091 10
261253A000 HYUNDAI 554 0021 10
261253A000 HYUNDAI 554 0021 10
2660500011 MERCEDES-BENZ 551 0121 10
2660500011 MERCEDES-BENZ 551 0121 10
2660500016 MERCEDES-BENZ 559 0048 10
2660500016* MERCEDES-BENZ 559 0048 10
2660500211 MERCEDES-BENZ 551 0121 10
2660500211 MERCEDES-BENZ 551 0121 10
2660500211 MERCEDES-BENZ 559 0048 10
2660500211* MERCEDES-BENZ 559 0048 10
2660520216 MERCEDES-BENZ 552 0148 10
2660520216 MERCEDES-BENZ 552 0148 10
2660520216 MERCEDES-BENZ 559 0048 10
2660520216* MERCEDES-BENZ 559 0048 10
2669970094 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
2669970094 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
2669970094 SMART 553 0112 10
2669970094 SMART 553 0112 10
2710500611 MERCEDES-BENZ 551 0187 10
2710500611 MERCEDES-BENZ 551 0187 10
2710500611 MERCEDES-BENZ (BBDC) 551 0187 10
2710500611 MERCEDES-BENZ (BBDC) 551 0187 10
2720500003 MERCEDES-BENZ 554 0159 10
2720500003 MERCEDES-BENZ 554 0159 10
2720500003 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720500003 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720500311 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
2720500311 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
2720500711 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
2720500711 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
2720500811 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
2720500811 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
2720500811 MERCEDES-BENZ 558 0041 10
2720500811 MERCEDES-BENZ 558 0041 10
2720500811 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2720500811 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2720500811 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720500811 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720520016 MERCEDES-BENZ 552 0185 10
2720520016 MERCEDES-BENZ 552 0185 10
2720520016 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2720520016 MERCEDES-BENZ 559 0093 10

2...

2720520016 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720520016 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720520216 MERCEDES-BENZ 552 0199 10
2720520216 MERCEDES-BENZ 552 0199 10
2720520216 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2720520216 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2720520216 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720520216 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720521116 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
2720521116 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
2720521216 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
2720521216 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
2720521316 MERCEDES-BENZ 555 0569 10
2720521316 MERCEDES-BENZ 555 0569 10
2720521316 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720521316 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720521516 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
2720521516 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
2720521516 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2720521516 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2720521516 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720521516 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2720521716 MERCEDES-BENZ 555 0569 10
2720521716 MERCEDES-BENZ 555 0569 10
2720521716 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2720521716 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
2721810259 MERCEDES-BENZ 555 0598 10
2721810259 MERCEDES-BENZ 555 0598 10
2721810259 MERCEDES-BENZ 558 0042 10
2721810259 MERCEDES-BENZ 558 0042 10
2730500805 MERCEDES-BENZ 554 0158 10
2730500805 MERCEDES-BENZ 554 0158 10
2730500805 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2730500805 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
2750500511 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
2750500511 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
2760520100 MERCEDES-BENZ 552 0237 10
2760520100 MERCEDES-BENZ 552 0237 10
2760520503 MERCEDES-BENZ 554 0166 10
2760520503 MERCEDES-BENZ 554 0166 10
2760521916 MERCEDES-BENZ 552 0236 10
2760521916 MERCEDES-BENZ 552 0236 10
2760522116 MERCEDES-BENZ 552 0238 10
2760522116 MERCEDES-BENZ 552 0238 10
2780500305 MERCEDES-BENZ 554 0142 10
2780500305 MERCEDES-BENZ 554 0142 10
2780520005 MERCEDES-BENZ 554 0164 10
2780520005 MERCEDES-BENZ 554 0164 10
2780520316 MERCEDES-BENZ 552 0235 10
2780520316 MERCEDES-BENZ 552 0235 10
2S7Q6K261BA FORD 558 0065 10
2S7Q6K261BA FORD 558 0065 10

3...

30758082 VOLVO 427 1081 30
31216221 VOLVO 427 0003 10
31216222 VOLVO 427 0004 10
31251224 VOLVO 427 0023 10
3287568 VOLVO 553 0063 10
36002683 VOLVO 427 0043 10
36002684 VOLVO 427 0042 10
36002687 VOLVO 427 0003 10
36002688 VOLVO 427 0004 10

4...

4242850 FIAT 554 0053 10
4242850 FIAT 554 0053 10
4305571 FIAT 554 0072 10
4399775 FIAT 554 0054 10
4399775 FIAT 554 0054 10
4407327 FIAT 553 0271 10
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4407327 FIAT 559 0082 10
44101237/1266 SKODA 553 0278 10
441012371266 SKODA 553 0278 10
4431206 OPEL 558 0059 10
4431206 OPEL 559 0171 10
46336744 FIAT 551 0038 10
46341520 FIAT 427 1001 10
46475925 FIAT 559 0146 10
46788781 FIAT 554 0113 10
46788782 FIAT 554 0114 10
46788783 ALFA ROMEO 559 0019 10
46788783 FIAT 559 0019 10
46788783 LANCIA 559 0019 10
46788783 ALFA ROMEO 559 0028 30
46788783 FIAT 559 0028 30
46788783 LANCIA 559 0028 30
46788783* ALFA ROMEO 559 0019 10
46788783* FIAT 559 0019 10
46788783* LANCIA 559 0019 10
46788785 FIAT 555 0015 10
46788785 OPEL 555 0015 10
46788786 FIAT 551 0038 10
46788786 LANCIA 551 0038 10
46788787 FIAT 552 0008 10
46788787 LANCIA 552 0008 10
46804589 FIAT 553 0265 10
46804589 LANCIA 553 0265 10
46804589 FIAT 559 0027 30
4693261AA CHRYSLER 551 0017 10
4693261AA CHRYSLER 551 0017 10
4772810 SAAB 555 0004 10
4772810 SAAB 555 0004 10
4772828 SAAB 555 0002 10
4772828 SAAB 555 0002 10
4772844 SAAB 555 0003 10
4772844 SAAB 555 0003 10
4772851 SAAB 555 0010 10
4772851 SAAB 555 0010 10
4772877 SAAB 551 0021 10
4772877 SAAB 551 0021 10
4772877 SAAB 551 0022 10
4772877 SAAB 551 0022 10
4772885 SAAB 551 0021 10
4772885 SAAB 551 0021 10
4775844 SAAB 555 0003 10
4775844 SAAB 555 0003 10
4777707AA CHRYSLER 552 0001 10
4777707AA CHRYSLER 552 0001 10
4802206 OPEL 551 0150 10
4802206 OPEL 551 0150 10
4807839 OPEL 551 0117 10
4807839 OPEL 551 0117 10
4859435 IVECO 551 0027 10
4C1Q6K261BA FORD 558 0064 10
4C1Q6K261BA FORD 558 0064 10
4H0973702A VW 427 0034 10
4H0973702A VW 427 0034 10

5...

504355 ROVER 553 0309 10
5448095 CITROËN 553 0086 10
5448095 CITROËN 553 0086 10
5454706 CITROËN 553 0309 10
5454706 CITROËN 553 0309 10
5454707 CITROËN 553 0084 10
5454707 CITROËN 553 0084 10
55181254 ALFA ROMEO 427 1006 10
55181254 FIAT 427 1006 10
55190509 FIAT 427 0013 10
55190509 LANCIA 427 0013 10
55194046 FIAT 427 0012 10
55195293 FIAT 554 0113 10

5...

55195293 LANCIA 554 0113 10
55195293 OPEL 554 0113 10
55195293 FIAT 559 0146 10
55195294 FIAT 554 0114 10
55195294 LANCIA 554 0114 10
55195294 OPEL 554 0114 10
55197785 FIAT 551 0038 10
55197785 LANCIA 551 0038 10
55197785 OPEL 551 0038 10
55197785 FIAT 559 0146 10
55205447 FIAT 552 0008 10
55205447 LANCIA 552 0008 10
55205447 OPEL 552 0008 10
55205447 FIAT 559 0146 10
55205448 FIAT 555 0015 10
55205448 LANCIA 555 0015 10
55205448 OPEL 555 0015 10
55205448 FIAT 559 0146 10
55209166 FIAT 427 0009 10
55209167 FIAT 427 0009 10
55209332 OPEL 554 0113 10
55209332 VAUXHALL 554 0113 10
55209333 FIAT 554 0114 10
55209333 OPEL 554 0114 10
55213710 FIAT 427 1001 10
55221385 FIAT 553 0265 10
55221385 OPEL 553 0265 10
55221385 FIAT 559 0146 10
55251472 FIAT 554 0114 10
55251472 OPEL 554 0114 10
55251472 FIAT 559 0146 10
55352909 OPEL 551 0011 10
55353997 OPEL 559 0080 10
55353999 OPEL 559 0080 10
55355345 OPEL 554 0073 10
55355345 OPEL 559 0080 10
55562222 CHEVROLET 427 1012 10
55562222 OPEL 427 1012 10
55562222 VAUXHALL 427 1012 10
55562222 OPEL 559 0080 10
55562223 CHEVROLET 427 0018 10
55562223 OPEL 427 0018 10
55562223 VAUXHALL 427 0018 10
55562224 CHEVROLET 427 0019 10
55562224 OPEL 427 0019 10
55562224 VAUXHALL 427 0019 10
55562224 OPEL 559 0080 10
55562234 OPEL 553 0303 10
55562234 OPEL 559 0080 10
55562235 OPEL 551 0151 10
55562235 OPEL 559 0062 10
55562235 OPEL 559 0080 10
55562235* OPEL 559 0062 10
55565005 OPEL 559 0080 10
55567048 BUICK (SGM) 427 1005 10
55567048 CHEVROLET 427 1005 10
55567048 CHEVROLET (SGM) 427 1005 10
55567048 FIAT 427 1005 10
55567048 OPEL 427 1005 10
55567048 VAUXHALL 427 1005 10
55567049 CHEVROLET 427 1004 10
55567049 CHEVROLET (SGM) 427 1004 10
55567049 FIAT 427 1004 10
55567049 OPEL 427 1004 10
55567049 VAUXHALL 427 1004 10
55567050 BUICK (SGM) 427 0014 10
55567050 CHEVROLET 427 0014 10
55567050 CHEVROLET (SGM) 427 0014 10
55567050 FIAT 427 0014 10
55567050 OPEL 427 0014 10
55568386 BUICK (SGM) 427 1013 10
55568386 CHEVROLET 427 1013 10
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55568386 CHEVROLET (SGM) 427 1013 10
55568386 OPEL 427 1013 10
55568386 VAUXHALL 427 1013 10
5636089 OPEL 551 0038 10
5636089 OPEL 551 0038 10
5636089 VAUXHALL 551 0038 10
5636089 VAUXHALL 551 0038 10
5636124 OPEL 553 0235 10
5636124 OPEL 553 0235 10
5636124 OPEL 559 0063 10
5636124 OPEL 559 0064 10
5636124* OPEL 559 0063 10
5636124* OPEL 559 0064 10
5636155 OPEL 427 1013 10
5636155 OPEL 427 1013 10
5636155 VAUXHALL 427 1013 10
5636155 VAUXHALL 427 1013 10
5636214 OPEL 552 0165 10
5636214 OPEL 552 0165 10
5636215 OPEL 552 0164 10
5636215 OPEL 552 0164 10
5636248 OPEL 559 0057 10
5636248 OPEL 559 0080 10
5636248 OPEL 559 0080 10
5636248* OPEL 559 0057 10
5636318 OPEL 554 0069 10
5636318 OPEL 554 0069 10
5636320 OPEL 554 0065 10
5636320 OPEL 554 0065 10
5636324 OPEL 554 0067 10
5636324 OPEL 554 0067 10
5636352 OPEL 553 0304 10
5636352 OPEL 553 0304 10
5636352 OPEL 559 0059 10
5636352 OPEL 559 0059 10
5636353 OPEL 553 0056 10
5636353 OPEL 553 0056 10
5636353 OPEL 559 0060 10
5636353 OPEL 559 0060 10
5636360 OPEL 553 0303 10
5636360 OPEL 553 0303 10
5636360 OPEL 559 0024 30
5636360 OPEL 559 0025 30
5636360 OPEL 559 0057 10
5636360* OPEL 559 0024 30
5636360* OPEL 559 0025 30
5636360* OPEL 559 0057 10
5636365 OPEL 553 0056 10
5636365 OPEL 553 0056 10
5636365 OPEL 553 0060 10
5636365 OPEL 553 0060 10
5636366 OPEL 553 0056 10
5636366 OPEL 553 0056 10
5636366 OPEL 553 0060 10
5636366 OPEL 553 0060 10
5636379 OPEL 555 0554 10
5636379 OPEL 555 0554 10
563638 OPEL 553 0175 10
563638 OPEL 553 0175 10
5636380 OPEL 551 0135 10
5636380 OPEL 551 0135 10
5636381 OPEL 553 0184 10
5636386 OPEL 551 0021 10
5636386 OPEL 551 0021 10
5636386 OPEL 559 0060 10
5636386 OPEL 559 0060 10
5636387 OPEL 551 0022 10
5636387 OPEL 551 0022 10
5636387 OPEL 559 0059 10
5636387 OPEL 559 0059 10
5636396 OPEL 553 0175 10
5636396 OPEL 553 0175 10

5...

5636396 OPEL 559 0183 10
5636396 OPEL 559 0183 10
5636420 OPEL 554 0113 10
5636420 OPEL 554 0113 10
5636420 VAUXHALL 554 0113 10
5636420 VAUXHALL 554 0113 10
5636439 OPEL 554 0113 10
5636439 OPEL 554 0113 10
5636439 VAUXHALL 554 0113 10
5636439 VAUXHALL 554 0113 10
5636442 OPEL 552 0008 10
5636442 OPEL 552 0008 10
5636442 VAUXHALL 552 0008 10
5636442 VAUXHALL 552 0008 10
5636443 OPEL 551 0038 10
5636443 OPEL 551 0038 10
5636444 OPEL 553 0265 10
5636444 OPEL 553 0265 10
5636444 VAUXHALL 553 0265 10
5636444 VAUXHALL 553 0265 10
5636444 OPEL 559 0027 30
5636444 OPEL 559 0027 30
5636453 OPEL 553 0283 10
5636453 OPEL 553 0283 10
5636457 OPEL 551 0011 10
5636457 OPEL 551 0011 10
5636459 OPEL 554 0114 10
5636459 OPEL 554 0114 10
5636459 VAUXHALL 554 0114 10
5636459 VAUXHALL 554 0114 10
5636460 OPEL 554 0113 10
5636460 OPEL 554 0113 10
5636460 VAUXHALL 554 0113 10
5636460 VAUXHALL 554 0113 10
5636461 OPEL 554 0069 10
5636461 OPEL 554 0069 10
5636462 OPEL 554 0070 10
5636462 OPEL 554 0070 10
5636466 OPEL 427 1004 10
5636466 OPEL 427 1004 10
5636466 VAUXHALL 427 1004 10
5636466 VAUXHALL 427 1004 10
5636467 OPEL 427 1005 10
5636467 OPEL 427 1005 10
5636467 VAUXHALL 427 1005 10
5636467 VAUXHALL 427 1005 10
56364750 OPEL 551 0011 10
5636541 OPEL 552 0162 10
5636541 OPEL 552 0162 10
5636542 OPEL 552 0163 10
5636542 OPEL 552 0163 10
5636543 OPEL 554 0088 10
5636543 OPEL 554 0088 10
5636571 OPEL 553 0268 10
5636571 OPEL 553 0268 10
5636571 OPEL 559 0052 10
5636571* OPEL 559 0052 10
5636577 OPEL 552 0161 10
5636577 OPEL 552 0161 10
5636579 OPEL 553 0236 10
5636579 OPEL 553 0236 10
5636579 OPEL 559 0063 10
5636579 OPEL 559 0064 10
5636579* OPEL 559 0063 10
5636579* OPEL 559 0064 10
5636631 OPEL 427 1005 10
5636631 OPEL 427 1005 10
5636631 VAUXHALL 427 1005 10
5636631 VAUXHALL 427 1005 10
5636632 OPEL 427 1004 10
5636632 OPEL 427 1004 10
5636632 VAUXHALL 427 1004 10
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5636632 VAUXHALL 427 1004 10
5636946 OPEL 559 0057 10
5636946* OPEL 559 0057 10
5636965 OPEL 559 0057 10
5636965 OPEL 559 0080 10
5636965 OPEL 559 0080 10
5636965* OPEL 559 0057 10
5636966 OPEL 559 0057 10
5636966 OPEL 559 0080 10
5636966 OPEL 559 0080 10
5636966* OPEL 559 0057 10
5636986 OPEL 554 0119 10
5636986 OPEL 554 0119 10
5882994 FIAT 553 0107 10
5882994 FIAT 553 0107 10
5892884 FIAT 553 0271 10
5892884 FIAT 554 0053 10
5892884 FIAT 554 0072 10
5892884 FIAT 554 0102 10
5892884 FIAT 554 0103 10
5892884 FIAT 559 0082 10

6...

6000100127 FIAT 559 0146 10
6000100215 FIAT 427 1001 10
6010500111 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
6010500111 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
6010500311 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
6010500311 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
6010500611 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
6010500611 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
6010500711 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
6010500711 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
6060500111 MERCEDES-BENZ 551 0126 10
6060500111 MERCEDES-BENZ 551 0126 10
6060500211 MERCEDES-BENZ 551 0126 10
6060500211 MERCEDES-BENZ 551 0126 10
6110520016 MERCEDES-BENZ 559 0039 10
6110520016* MERCEDES-BENZ 559 0039 10
6110520316 MERCEDES-BENZ 559 0039 10
6110520316* MERCEDES-BENZ 559 0039 10
6110520416 MERCEDES-BENZ 559 0039 10
6110520416* MERCEDES-BENZ 559 0039 10
614483 OPEL 554 0073 10
614483 OPEL 554 0073 10
614532 OPEL 554 0066 10
614532 OPEL 554 0066 10
614536 OPEL 554 0073 10
614536 OPEL 554 0073 10
614536 OPEL 559 0080 10
614536 OPEL 559 0080 10
614566 OPEL 554 0068 10
614566 OPEL 554 0068 10
615010 OPEL 553 0141 10
615010 OPEL 553 0141 10
6150500011 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500011 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500411 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500411 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500511 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500511 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500611 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500611 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500811 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
6150500811 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
615418 OPEL 559 0061 10
615418 OPEL 559 0061 10
6156318 FORD 553 0106 10
6178087 FORD 551 0009 10
6179974 FORD 551 0240 10
6235597 OPEL 427 0014 10
6235597 OPEL 427 0014 10

6...

6280500311 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
6280500311 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
636059 OPEL 551 0151 10
636059 OPEL 551 0151 10
636059 OPEL 559 0062 10
636059 OPEL 559 0080 10
636059 OPEL 559 0080 10
636094 OPEL 554 0073 10
636094 OPEL 554 0073 10
636177 OPEL 559 0056 10
636177 OPEL 559 0056 10
636246 OPEL 553 0235 10
636246 OPEL 553 0235 10
636246 OPEL 559 0063 10
636246 OPEL 559 0064 10
636246* OPEL 559 0063 10
636246* OPEL 559 0064 10
636249 OPEL 553 0236 10
636249 OPEL 553 0236 10
636249 OPEL 559 0063 10
636249 OPEL 559 0064 10
636249* OPEL 559 0063 10
636249* OPEL 559 0064 10
636255 OPEL 551 0148 10
636255 OPEL 551 0148 10
636258 OPEL 553 0184 10
636258 OPEL 553 0184 10
636269 OPEL 553 0269 10
636269 OPEL 553 0269 10
636269 OPEL 559 0052 10
636269 OPEL 559 0065 10
636269* OPEL 559 0052 10
636269* OPEL 559 0065 10
636304 OPEL 427 1012 10
636304 OPEL 427 1012 10
636304 VAUXHALL 427 1012 10
636304 VAUXHALL 427 1012 10
636304 OPEL 559 0080 10
636304 OPEL 559 0080 10
636353 OPEL 553 0053 10
636353 OPEL 553 0053 10
636362 OPEL 553 0051 10
636362 OPEL 553 0051 10
636374 OPEL 553 0055 10
636374 OPEL 553 0055 10
636376 OPEL 551 0011 10
636376 OPEL 551 0011 10
636378 OPEL 551 0011 10
636378 OPEL 551 0011 10
636378 OPEL 559 0024 30
636378 OPEL 559 0025 30
636378 OPEL 559 0057 10
636378* OPEL 559 0024 30
636378* OPEL 559 0025 30
636378* OPEL 559 0057 10
636379 OPEL 551 0241 10
636379 OPEL 551 0241 10
636387 OPEL 553 0060 10
636387 OPEL 553 0060 10
636388 OPEL 553 0056 10
636388 OPEL 553 0056 10
636392 OPEL 551 0022 10
636392 OPEL 551 0022 10
636392 OPEL 559 0059 10
636392 OPEL 559 0059 10
636393 OPEL 551 0021 10
636393 OPEL 551 0021 10
636393 OPEL 559 0060 10
636393 OPEL 559 0060 10
636431 OPEL 551 0021 10
636431 OPEL 551 0021 10
636431 OPEL 559 0060 10
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636431 OPEL 559 0060 10
636432 OPEL 551 0022 10
636432 OPEL 551 0022 10
636432 OPEL 559 0059 10
636432 OPEL 559 0059 10
636441 OPEL 551 0038 10
636441 OPEL 551 0038 10
636441 OPEL 559 0146 10
636441 OPEL 559 0146 10
636456 OPEL 559 0146 10
636456 OPEL 559 0146 10
636549 OPEL 551 0117 10
636549 OPEL 551 0117 10
636549 OPEL 559 0183 10
636549 OPEL 559 0183 10
636550 OPEL 555 0553 10
636550 OPEL 559 0183 10
636550 OPEL 559 0183 10
636572 OPEL 553 0255 10
636572 OPEL 553 0255 10
636703 OPEL 555 0010 10
636703 OPEL 555 0010 10
636703 OPEL 559 0059 10
636703 OPEL 559 0059 10
636704 OPEL 555 0003 10
636704 OPEL 555 0003 10
636704 OPEL 559 0060 10
636704 OPEL 559 0060 10
636807 OPEL 559 0057 10
636807* OPEL 559 0057 10
636808 OPEL 559 0057 10
636808* OPEL 559 0057 10
636811 OPEL 552 0122 10
636811 OPEL 552 0122 10
636811 OPEL 559 0183 10
636811 OPEL 559 0183 10
636816 OPEL 555 0004 10
636816 OPEL 555 0004 10
636816 OPEL 559 0060 10
636816 OPEL 559 0060 10
636817 OPEL 555 0002 10
636817 OPEL 555 0002 10
636817 OPEL 559 0059 10
636817 OPEL 559 0059 10
636821 OPEL 559 0057 10
636821* OPEL 559 0057 10
636823 OPEL 552 0123 10
636823 OPEL 552 0123 10
636824 OPEL 552 0124 10
636824 OPEL 552 0124 10
636826 OPEL 559 0183 10
636826 OPEL 559 0183 10
637005 OPEL 554 0113 10
637005 OPEL 554 0113 10
637005 OPEL 559 0146 10
637005 OPEL 559 0146 10
637007 OPEL 554 0114 10
637007 OPEL 554 0114 10
637009 OPEL 553 0265 10
637009 OPEL 553 0265 10
637009 OPEL 559 0146 10
637009 OPEL 559 0146 10
637010 OPEL 554 0114 10
637010 OPEL 554 0114 10
637010 OPEL 559 0146 10
637010 OPEL 559 0146 10
637241 OPEL 553 0303 10
637241 OPEL 553 0303 10
637241 OPEL 559 0080 10
637241 OPEL 559 0080 10
637248 OPEL 553 0265 10
637248 OPEL 553 0265 10

6...

637521 OPEL 554 0117 10
637521 OPEL 554 0117 10
637522 OPEL 554 0118 10
637522 OPEL 554 0118 10
637622 OPEL 554 0090 10
637622 OPEL 554 0090 10
637623 OPEL 554 0089 10
637623 OPEL 554 0089 10
640039 OPEL 559 0146 10
640039 OPEL 559 0146 10
6400500111 MERCEDES-BENZ 551 0119 10
6400500111 MERCEDES-BENZ 551 0119 10
6400500111 MERCEDES-BENZ 559 0039 10
6400500111* MERCEDES-BENZ 559 0039 10
6420500211 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
6420500211 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
6420500311 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
6420500311 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
6420500311 MERCEDES-BENZ 558 0039 10
6420500311 MERCEDES-BENZ 558 0039 10
6420500311 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420500311 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502200 MERCEDES-BENZ 555 0607 10
6420502200 MERCEDES-BENZ 555 0607 10
6420502200 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502200 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502300 MERCEDES-BENZ 552 0250 10
6420502300 MERCEDES-BENZ 552 0250 10
6420502300 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502300 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502400 MERCEDES-BENZ 552 0248 10
6420502400 MERCEDES-BENZ 552 0248 10
6420502400 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502400 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502500 MERCEDES-BENZ 552 0249 10
6420502500 MERCEDES-BENZ 552 0249 10
6420502500 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502500 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0248 10
6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0248 10
6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0249 10
6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0249 10
6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0250 10
6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0250 10
6420502600 MERCEDES-BENZ 555 0607 10
6420502600 MERCEDES-BENZ 555 0607 10
6420521701 MERCEDES-BENZ 554 0149 10
6420521701 MERCEDES-BENZ 554 0149 10
642064 OPEL 555 0015 10
642064 OPEL 555 0015 10
642091 OPEL 559 0146 10
642091 OPEL 559 0146 10
642095 OPEL 552 0008 10
642095 OPEL 552 0008 10
642095 OPEL 559 0146 10
642095 OPEL 559 0146 10
6421800371 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
6421800371 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
6421810059 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
6421810059 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
642691 OPEL 552 0166 10
642691 OPEL 552 0166 10
642692 OPEL 555 0015 10
642692 OPEL 555 0015 10
642692 OPEL 559 0146 10
642692 OPEL 559 0146 10
642717 OPEL 552 0008 10
642717 OPEL 552 0008 10
6460500249 MERCEDES-BENZ 554 0150 10
6460500249 MERCEDES-BENZ 554 0150 10
6510500000 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6510500000 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
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6510500011 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6510500011 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6510500100 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6510500100 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6510500700 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6510500700 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6510500800 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6510500800 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
6606022 OPEL 559 0057 10
6606022* OPEL 559 0057 10
6606023 OPEL 559 0057 10
6606023* OPEL 559 0057 10
6606024 OPEL 559 0019 10
6606024 VAUXHALL 559 0019 10
6606024 OPEL 559 0028 30
6606024 OPEL 559 0028 30
6606024 VAUXHALL 559 0028 30
6606024 VAUXHALL 559 0028 30
6606024* OPEL 559 0019 10
6606024* VAUXHALL 559 0019 10
6606027 OPEL 559 0057 10
6606027* OPEL 559 0057 10
6689970294 MERCEDES-BENZ 553 0226 10
6689970294 MERCEDES-BENZ 553 0226 10
6689970594 MERCEDES-BENZ 553 0301 10
6689970594 MERCEDES-BENZ 553 0301 10
68013910AA MERCEDES-BENZ (BBDC) 551 0208 10
6900015 VOLVO 427 1055 30
6M5G6L713AB FORD 427 0003 10
6M5G6L713AB FORD 427 0003 10
6M5G6L713BB FORD 427 0004 10
6M5G6L713BB FORD 427 0004 10

7...

7079279 FORD 553 0046 10
7079280 FORD 553 0117 10
71739327 ALFA ROMEO 553 0175 10
71739327 FIAT 553 0175 10
71739356 ALFA ROMEO 551 0135 10
71739356 ALFA ROMEO 551 0135 10
71739356 FIAT 551 0135 10
71739356 FIAT 551 0135 10
71739362 ALFA ROMEO 553 0184 10
71739362 FIAT 553 0184 10
71744383 FIAT 427 0014 10
71744384 FIAT 427 1004 10
71744385 FIAT 427 1005 10
71769984 FIAT 551 0117 10
73500421 FIAT 559 0146 10
73501138 FIAT 559 0146 10
7483761 SAAB 553 0308 10
7483761 SAAB 553 0308 10
7485105 SAAB 553 0244 10
7485105 SAAB 553 0244 10
7510801 MINI 551 0017 10
7510801 MINI 551 0017 10
7512359 BMW 553 0018 10
7512359 BMW 553 0018 10
7512359 BMW 559 0029 10
7512359 BMW 559 0029 10
7513005 MINI 555 0005 10
7513005 MINI 555 0005 10
7516088 BMW 553 0196 10
7516088 BMW 553 0196 10
7531813 BMW 551 0004 10
7531813 BMW 551 0004 10
7576916 BMW 553 0107 10
7576916 BMW 553 0107 10
7577657 BMW 553 0110 10
7577657 BMW 553 0110 10
7583818 BMW 427 1034 10
7583818 BMW 427 1034 10

7...

7583819 BMW 427 1035 10
7583819 BMW 427 1035 10
7583820 BMW 427 0021 10
7583820 BMW 427 0021 10
7584084 BMW 553 0219 10
7584084 BMW 553 0219 10
7700101753 RENAULT 553 0125 10
7700101753 RENAULT 553 0125 10
7700108671 RENAULT 427 1080 30
7700108671 RENAULT 427 1080 30
7700553815 RENAULT 554 0032 10
7700553815 RENAULT 554 0032 10
7700564247 RENAULT 554 0024 10
7700564247 RENAULT 554 0024 10
7700578993 DACIA 551 0079 10
7700578993 DACIA 551 0079 10
7700719076 RENAULT 551 0079 10
7700719076 RENAULT 551 0079 10
7700722758 RENAULT 553 0063 10
7700722758 RENAULT 553 0063 10
7700739233 RENAULT 553 0123 10
7700739233 RENAULT 553 0123 10
7700857111 RENAULT 553 0126 10
7700857111 RENAULT 553 0126 10
7700862015 RENAULT 553 0124 10
7700862015 RENAULT 553 0124 10
7701348679 RENAULT 553 0088 10
7701348679 RENAULT 553 0088 10
7701349613 RENAULT 551 0078 10
7701349613 RENAULT 551 0078 10
7701349643 RENAULT 553 0221 10
7701349643 RENAULT 553 0221 10
7701349662 RENAULT 551 0080 10
7701349662 RENAULT 551 0080 10
7710034603 RENAULT 553 0089 10
7710034603 RENAULT 553 0089 10
77BM6K255AC FORD 551 0240 10
77BM6K255AC FORD 551 0240 10
7830869 BMW 553 0029 10
7830869 BMW 553 0029 10
7838675 BMW 551 0048 10
7838675 BMW 551 0048 10
7910025091 CITROËN 553 0088 10
7910025091 CITROËN 553 0088 10
7910034603 CITROËN 553 0089 10
7910034603 CITROËN 553 0089 10
7910245301 RENAULT 553 0090 10
7910245301 RENAULT 553 0090 10
7910245548 RENAULT 553 0105 10
7910245548 RENAULT 553 0105 10
7910246065 CITROËN 555 0024 10
7910246065 CITROËN 555 0024 10
7910247282 CITROËN 551 0091 10
7910247282 CITROËN 551 0091 10
79102472820 CITROËN 551 0091 10
7910247528 CITROËN 552 0016 10
7910247528 CITROËN 552 0016 10

8...

81613 PEUGEOT 553 0090 10
81613 PEUGEOT 553 0090 10
8200085427 RENAULT 553 0124 10
8200085427 RENAULT 553 0124 10
8200334315 RENAULT 558 0059 10
8200334315 RENAULT 558 0059 10
8200334315 RENAULT 559 0171 10
8200334315 RENAULT 559 0171 10
8200337106 RENAULT 559 0171 10
8200337106 RENAULT 559 0171 10
8200337109 RENAULT 559 0171 10
8200337109 RENAULT 559 0171 10
8200343394 RENAULT 558 0059 10
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8200343394 RENAULT 558 0059 10
8200343394 RENAULT 559 0171 10
8200343394 RENAULT 559 0171 10
8200397125 RENAULT 553 0124 10
8200397125 RENAULT 553 0124 10
8200539619 RENAULT 427 1080 30
8200539619 RENAULT 427 1080 30
8200782671 RENAULT 427 1080 30
8200782671 RENAULT 427 1080 30
8200918797 RENAULT 558 0059 10
8200918797 RENAULT 558 0059 10
8200918797 RENAULT 559 0171 10
8200918797 RENAULT 559 0171 10
8200955639 RENAULT 559 0171 10
8200955639 RENAULT 559 0171 10
854626600 DACIA 553 0063 10
8572504 BMW 553 0289 10
8572504 BMW 553 0289 10
8575471 BMW 553 0289 10
8575471 BMW 553 0289 10
8618317 BMW 553 0196 10
8618317 BMW 553 0196 10
8618318 BMW 553 0170 10
8618318 BMW 553 0170 10
8642284 VOLVO 427 1039 30
8648732 BMW 553 0219 10
8648732 BMW 553 0219 10
86BM6268A2A FORD 553 0106 10
86BM6268A2A FORD 553 0106 10
877060 FIAT 553 0066 10
88WM6K255CA FORD 551 0009 10
88WM6K255CA FORD 551 0009 10
8930102 OPEL 553 0053 10
8930102 OPEL 553 0053 10

9...

9025260 BAOJUN (SGMW) 553 0009 10
9025260 BUICK (SGM) 553 0009 10
9025260 CHEVROLET (SGM) 553 0009 10
9025260 WULING (SGMW) 553 0009 10
90311A0018 TOYOTA 559 0138 10
90311A0018 TOYOTA 559 0138 10
90466047 OPEL 553 0255 10
90500766 OPEL 555 0002 10
90500766 SAAB 555 0002 10
90500766 SAAB 555 0002 10
90500768 OPEL 555 0010 10
90500768 SAAB 555 0010 10
90500768 SAAB 555 0010 10
90500770 OPEL 551 0022 10
90500772 OPEL 555 0004 10
90500772 SAAB 555 0004 10
90500772 SAAB 555 0004 10
90500774 OPEL 551 0021 10
90502311 OPEL 555 0003 10
90502311 SAAB 555 0003 10
90502311 SAAB 555 0003 10
90529247 OPEL 553 0304 10
90529247 SAAB 553 0304 10
90529247 SAAB 553 0304 10
90529248 OPEL 553 0056 10
90529248 SAAB 553 0056 10
90529248 SAAB 553 0056 10
90529248 VAUXHALL 553 0056 10
90529570 OPEL 553 0303 10
90529570 VAUXHALL 553 0303 10
90531863 OPEL 551 0011 10
90537299 BUICK (SGM) 555 0554 10
90537299 CHEVROLET (SGM) 555 0554 10
90537300 BUICK (SGM) 551 0135 10
90537300 CHEVROLET (SGM) 551 0135 10
90537301 BUICK (SGM) 554 0068 10

9...

90537301 CHEVROLET (SGM) 554 0068 10
90537336 BUICK (SGM) 552 0124 10
90537369 BUICK (SGM) 552 0123 10
90537369 CHEVROLET (SGM) 552 0123 10
90537370 BUICK (SGM) 553 0184 10
90537370 CHEVROLET (SGM) 553 0184 10
90537370 OPEL 553 0184 10
90542725 OPEL 553 0056 10
90542725 VAUXHALL 553 0056 10
90542725 OPEL 553 0060 10
90570844 OPEL 554 0113 10
90572505 OPEL 551 0021 10
90572506 OPEL 551 0022 10
9131145 SAAB 553 0083 10
9131145 SAAB 553 0083 10
9131145 SAAB 553 0308 10
9131145 SAAB 553 0308 10
91505587 CITROËN 553 0128 10
91505587 CITROËN 553 0128 10
91505587 PEUGEOT 553 0128 10
91505587 PEUGEOT 553 0128 10
91505698 CITROËN 553 0128 10
91505698 CITROËN 553 0128 10
91505698 PEUGEOT 553 0128 10
91505698 PEUGEOT 553 0128 10
91540844 CITROËN 553 0107 10
91540844 CITROËN 553 0107 10
91540844 PEUGEOT 553 0107 10
91540844 PEUGEOT 553 0107 10
9157739 OPEL 551 0011 10
9157739 OPEL 551 0011 10
91XM6K254AA FORD 551 0006 10
91XM6K254AA FORD 551 0006 10
9202388 VOLVO 427 0043 10
93177296 FIAT 555 0015 10
93177296 LANCIA 555 0015 10
93177296 OPEL 555 0015 10
93177296 VAUXHALL 555 0015 10
93177300 OPEL 552 0008 10
93177300 VAUXHALL 552 0008 10
93177301 OPEL 554 0113 10
93177301 VAUXHALL 554 0113 10
93177316 OPEL 559 0146 10
93177405 OPEL 551 0038 10
93177407 OPEL 553 0265 10
93177407 VAUXHALL 553 0265 10
93184547 OPEL 554 0114 10
93184547 VAUXHALL 554 0114 10
93184548 OPEL 554 0113 10
93184548 VAUXHALL 554 0113 10
93189410 FIAT 555 0015 10
93189410 OPEL 555 0015 10
93189410 VAUXHALL 555 0015 10
93190427 OPEL 551 0038 10
93190427 VAUXHALL 551 0038 10
93193053 OPEL 552 0008 10
93193053 VAUXHALL 552 0008 10
93196893 OPEL 553 0265 10
9321845 SAAB 553 0083 10
9321845 SAAB 553 0083 10
94410550105 PORSCHE 553 0055 10
94410550105 PORSCHE 553 0055 10
9454787 VOLVO 427 1055 30
9454789 VOLVO 427 0042 10
9464474289 FIAT 553 0179 10
9497786 VOLVO 427 1040 30
9544347 SAAB 555 0004 10
9544347 SAAB 555 0004 10
9544354 SAAB 555 0002 10
9544354 SAAB 555 0002 10
9544370 SAAB 555 0003 10
9544370 SAAB 555 0003 10
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9544388 SAAB 555 0010 10
9544388 SAAB 555 0010 10
9544404 SAAB 551 0021 10
9544404 SAAB 551 0021 10
9544404 SAAB 551 0022 10
9544404 SAAB 551 0022 10
9544412 SAAB 551 0021 10
9544412 SAAB 551 0021 10
95910505103 PORSCHE 551 0045 10
95910505103 PORSCHE 551 0045 10
95910505201 PORSCHE 551 0067 10
95910505201 PORSCHE 551 0067 10
95910505202 PORSCHE 551 0043 10
95910505202 PORSCHE 551 0043 10
95910505203 PORSCHE 551 0043 10
95910505203 PORSCHE 551 0043 10
95VW6268AB FORD 553 0048 10
95VW6268AB FORD 553 0048 10
95VW6268CA FORD 553 0058 10
95VW6268CA FORD 553 0058 10
95VW6268CB FORD 553 0049 10
95VW6268CB FORD 553 0049 10
95VW6L266CA FORD 555 0022 10
95VW6L266CA FORD 555 0022 10
95WM6268AA FORD 553 0046 10
95WM6268AA FORD 553 0046 10
95WM6A895AA FORD 553 0117 10
95WM6A895AA FORD 553 0117 10
9604129580 CITROËN 553 0090 10
9604129580 CITROËN 553 0090 10
96053511 CITROËN 553 0274 10
96053511 CITROËN 553 0274 10
96398404 CITROËN 553 0105 10
96398404 CITROËN 553 0105 10
96410507900 PORSCHE 551 0007 10
96410507900 PORSCHE 551 0007 10
96410508000 PORSCHE 551 0005 10
96410508000 PORSCHE 551 0005 10
9645053480 CITROËN 427 1010 10
9649309780 CITROËN 427 0007 10
9649309780 CITROËN 427 0007 10
9649309780 PEUGEOT 427 0007 10
9649309780 PEUGEOT 427 0007 10
96JV6K297AA JAGUAR 552 0033 10
96JV6K297AA JAGUAR 552 0033 10
96JV6L266AB JAGUAR 555 0037 10
96JV6L266AB JAGUAR 555 0037 10
96XM6A364AA FORD 553 0151 10
96XM6A364AA FORD 553 0151 10
96XM6K255AA FORD 551 0009 10
96XM6K255AA FORD 551 0009 10
9931176 MERCEDES-BENZ 553 0182 10
99610517053 PORSCHE 553 0296 10
99610517053 PORSCHE 553 0296 10
99610517155 PORSCHE 553 0132 10
99610517155 PORSCHE 553 0132 10
99610517157 PORSCHE 553 0132 10
99610517157 PORSCHE 553 0132 10
99610517752 PORSCHE 553 0084 10
99610517752 PORSCHE 553 0084 10
99710506170 PORSCHE 551 0045 10
99710506170 PORSCHE 551 0045 10
99710506270 PORSCHE 551 0043 10
99710506270 PORSCHE 551 0043 10
9S5112K073AA FORD 427 0009 10
9S5112K073AA FORD 427 0009 10
9S516256AA FORD 427 1001 10
9S516256AA FORD 427 1001 10
9S516256CA FORD 554 0113 10
9S516256CA FORD 554 0113 10

A...

A0009930676 MERCEDES-BENZ 553 0323 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ 553 0323 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ (BBDC) 553 0323 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ (BBDC) 553 0323 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ 558 0041 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ 558 0041 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A0009930676 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A0009931276 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
A0009931276 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
A0009931378 MERCEDES-BENZ 553 0313 10
A0009931378 MERCEDES-BENZ 553 0313 10
A0009932076 MERCEDES-BENZ 553 0267 10
A0009932076 MERCEDES-BENZ 553 0267 10
A0009932176 MERCEDES-BENZ 553 0300 10
A0009932176 MERCEDES-BENZ 553 0300 10
A0009932176 MERCEDES-BENZ (BBDC) 553 0300 10
A0009932176 MERCEDES-BENZ (BBDC) 553 0300 10
A0009934676 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
A0009934676 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
A0009935576 MERCEDES-BENZ 553 0330 10
A0009935576 MERCEDES-BENZ 553 0330 10
A0009935576 MERCEDES-BENZ 558 0042 10
A0009935576 MERCEDES-BENZ 558 0042 10
A0009936276 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
A0009936276 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
A0009936376 MERCEDES-BENZ 553 0238 10
A0009936376 MERCEDES-BENZ 553 0238 10
A0009936376 MERCEDES-BENZ 558 0039 10
A0009936376 MERCEDES-BENZ 558 0039 10
A0009936376 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A0009936376 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A0009936876 MERCEDES-BENZ 553 0301 10
A0009936876 MERCEDES-BENZ 553 0301 10
A0009936920 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
A0009936920 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
A0009938276 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
A0009938276 MERCEDES-BENZ 553 0224 10
A0009970594 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0009970594 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0009972898 MERCEDES-BENZ 553 0168 10
A0009972898 MERCEDES-BENZ 553 0168 10
A0009973194 MERCEDES-BENZ 553 0035 10
A0009973194 MERCEDES-BENZ 553 0035 10
A0009974694 MERCEDES-BENZ 553 0031 10
A0009974694 MERCEDES-BENZ 553 0031 10
A0009976694 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0009976694 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0009976994 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0009976994 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0009977094 MERCEDES-BENZ 553 0029 10
A0009977094 MERCEDES-BENZ 553 0029 10
A0009977194 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0009977194 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0009977294 MERCEDES-BENZ 553 0038 10
A0009977294 MERCEDES-BENZ 553 0038 10
A0009977494 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
A0009977494 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
A0009977594 MERCEDES-BENZ 553 0035 10
A0009977594 MERCEDES-BENZ 553 0035 10
A0009977994 MERCEDES-BENZ 553 0038 10
A0009977994 MERCEDES-BENZ 553 0038 10
A0009978094 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
A0009978094 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
A0009978394 MERCEDES-BENZ 553 0128 10
A0009978394 MERCEDES-BENZ 553 0128 10
A0019970294 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
A0019970294 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
A0019971394 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0019971394 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
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A0019971794 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0019971794 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0019972294 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
A0019972294 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
A0019972494 MERCEDES-BENZ 553 0128 10
A0019972494 MERCEDES-BENZ 553 0128 10
A0019973094 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0019973094 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0019975294 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
A0019975294 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
A0019975594 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
A0019975594 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
A0019976994 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
A0019976994 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
A0019977094 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
A0019977094 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
A0019978094 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
A0019978094 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
A0029970394 MERCEDES-BENZ 553 0028 10
A0029970394 MERCEDES-BENZ 553 0028 10
A0029970494 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0029970494 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0029970694 MERCEDES-BENZ 553 0031 10
A0029970694 MERCEDES-BENZ 553 0031 10
A0029973494 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0029973494 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0029976894 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0029976894 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0029977394 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0029977394 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0029977494 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0029977494 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0029977994 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0029977994 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0029978094 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0029978094 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0029979394 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0029979394 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0029979994 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
A0029979994 MERCEDES-BENZ 553 0040 10
A0039970094 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
A0039970094 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
A0039971794 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0039971794 MERCEDES-BENZ 553 0284 10
A0039971894 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0039971894 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0039971994 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0039971994 MERCEDES-BENZ 553 0030 10
A0039972194 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
A0039972194 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
A0039972594 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0039972594 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0039973394 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
A0039973394 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
A0039973494 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0039973494 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0039974994 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
A0039974994 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
A0039975694 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
A0039975694 MERCEDES-BENZ 553 0026 10
A0039975894 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0039975894 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0039976294 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0039976294 MERCEDES-BENZ 553 0027 10
A0039976694 MERCEDES-BENZ 553 0048 10
A0039976694 MERCEDES-BENZ 553 0048 10
A0039976794 MERCEDES-BENZ 553 0058 10
A0039976794 MERCEDES-BENZ 553 0058 10
A0039977394 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
A0039977394 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
A0039977494 MERCEDES-BENZ 553 0296 10
A0039977494 MERCEDES-BENZ 553 0296 10

A...

A0039977694 MERCEDES-BENZ 553 0302 10
A0039977694 MERCEDES-BENZ 553 0302 10
A0039977794 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
A0039977794 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
A0039977894 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
A0039977894 MERCEDES-BENZ 553 0298 10
A0039978094 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
A0039978094 MERCEDES-BENZ 553 0299 10
A0039978294 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
A0039978294 MERCEDES-BENZ 553 0295 10
A0039978894 MERCEDES-BENZ 553 0147 10
A0039978894 MERCEDES-BENZ 553 0147 10
A0049972094 MERCEDES-BENZ 553 0338 10
A0049972094 MERCEDES-BENZ 553 0338 10
A0049972094 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A0049972094 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1020500111 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
A1020500111 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
A1020500411 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
A1020500411 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
A1020501011 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
A1020501011 MERCEDES-BENZ 551 0124 10
A1020501216 MERCEDES-BENZ 555 0571 10
A1020501216 MERCEDES-BENZ 555 0571 10
A1020521316 MERCEDES-BENZ 552 0194 10
A1020521316 MERCEDES-BENZ 552 0194 10
A1030500611 MERCEDES-BENZ 551 0123 10
A1030500611 MERCEDES-BENZ 551 0123 10
A1040500711 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
A1040500711 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
A1110500311 MERCEDES-BENZ 551 0118 10
A1110500311 MERCEDES-BENZ 551 0118 10
A1110500411 MERCEDES-BENZ 551 0118 10
A1110500411 MERCEDES-BENZ 551 0118 10
A1120500511 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
A1120500511 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
A1120500711 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
A1120500711 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
A1120500811 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
A1120500811 MERCEDES-BENZ 551 0136 10
A1200500111 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
A1200500111 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
A1200500211 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
A1200500211 MERCEDES-BENZ 551 0122 10
A1370520416 MERCEDES-BENZ 552 0247 10
A1370520416 MERCEDES-BENZ 552 0247 10
A1370520416 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1370520416 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1370520516 MERCEDES-BENZ 552 0246 10
A1370520516 MERCEDES-BENZ 552 0246 10
A1370520516 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1370520516 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1370520716 MERCEDES-BENZ 555 0601 10
A1370520716 MERCEDES-BENZ 555 0601 10
A1370520716 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1370520716 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1370520816 MERCEDES-BENZ 552 0245 10
A1370520816 MERCEDES-BENZ 552 0245 10
A1370520816 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1370520816 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A1600520101 SMART 554 0047 10
A1600520103 SMART 554 0048 10
A1609970294 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
A1609970294 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
A1609970294 SMART 553 0112 10
A1660500011 MERCEDES-BENZ 551 0069 10
A1660500011 MERCEDES-BENZ 551 0069 10
A1660500011 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
A1660500011 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
A1660500316 MERCEDES-BENZ 552 0031 10
A1660500316 MERCEDES-BENZ 552 0031 10
A1660500316 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
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A1660500316 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
A1660520003 MERCEDES-BENZ 554 0049 10
A1660520003 MERCEDES-BENZ 554 0049 10
A1660520016 MERCEDES-BENZ 555 0021 10
A1660520016 MERCEDES-BENZ 555 0021 10
A1660520016 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
A1660520016 MERCEDES-BENZ 559 0038 10
A1660520201 MERCEDES-BENZ 554 0050 10
A1660520201 MERCEDES-BENZ 554 0050 10
A1669970394 MERCEDES-BENZ 553 0249 10
A1669970394 MERCEDES-BENZ 553 0249 10
A1669970494 MERCEDES-BENZ 553 0226 10
A1669970494 MERCEDES-BENZ 553 0226 10
A1669970994 MERCEDES-BENZ 553 0249 10
A1669970994 MERCEDES-BENZ 553 0249 10
A2660500011 MERCEDES-BENZ 551 0121 10
A2660500011 MERCEDES-BENZ 551 0121 10
A2660500211 MERCEDES-BENZ 551 0121 10
A2660500211 MERCEDES-BENZ 551 0121 10
A2660520216 MERCEDES-BENZ 552 0148 10
A2660520216 MERCEDES-BENZ 552 0148 10
A2669970094 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
A2669970094 MERCEDES-BENZ 553 0112 10
A2669970094 SMART 553 0112 10
A2710500611 MERCEDES-BENZ 551 0187 10
A2710500611 MERCEDES-BENZ 551 0187 10
A2710521116 MERCEDES-BENZ 555 0606 10
A2710521116 MERCEDES-BENZ 555 0606 10
A2720500003 MERCEDES-BENZ 554 0159 10
A2720500003 MERCEDES-BENZ 554 0159 10
A2720500003 MERCEDES-BENZ (BBDC) 554 0159 10
A2720500003 MERCEDES-BENZ (BBDC) 554 0159 10
A2720500003 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720500003 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720500311 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
A2720500311 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
A2720500711 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
A2720500711 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
A2720500811 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
A2720500811 MERCEDES-BENZ 551 0208 10
A2720500811 MERCEDES-BENZ 558 0041 10
A2720500811 MERCEDES-BENZ 558 0041 10
A2720500811 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720500811 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720500811 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720500811 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720520016 MERCEDES-BENZ 552 0185 10
A2720520016 MERCEDES-BENZ 552 0185 10
A2720520016 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720520016 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720520016 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720520016 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720520216 MERCEDES-BENZ 552 0199 10
A2720520216 MERCEDES-BENZ 552 0199 10
A2720520216 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720520216 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720520216 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720520216 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720521116 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
A2720521116 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
A2720521216 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
A2720521216 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
A2720521316 MERCEDES-BENZ 555 0569 10
A2720521316 MERCEDES-BENZ 555 0569 10
A2720521316 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720521316 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720521516 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
A2720521516 MERCEDES-BENZ 552 0184 10
A2720521516 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720521516 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720521516 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2720521516 MERCEDES-BENZ 559 0142 10

A...

A2720521716 MERCEDES-BENZ 555 0569 10
A2720521716 MERCEDES-BENZ 555 0569 10
A2720521716 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2720521716 MERCEDES-BENZ 559 0093 10
A2721810259 MERCEDES-BENZ 555 0598 10
A2721810259 MERCEDES-BENZ 555 0598 10
A2721810259 MERCEDES-BENZ 558 0042 10
A2721810259 MERCEDES-BENZ 558 0042 10
A2730500805 MERCEDES-BENZ 554 0158 10
A2730500805 MERCEDES-BENZ 554 0158 10
A2730500805 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2730500805 MERCEDES-BENZ 559 0142 10
A2750500511 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A2750500511 MERCEDES-BENZ 559 0145 10
A2760520100 MERCEDES-BENZ 552 0237 10
A2760520100 MERCEDES-BENZ 552 0237 10
A2760520503 MERCEDES-BENZ 554 0166 10
A2760520503 MERCEDES-BENZ 554 0166 10
A2760521916 MERCEDES-BENZ 552 0236 10
A2760521916 MERCEDES-BENZ 552 0236 10
A2760522116 MERCEDES-BENZ 552 0238 10
A2760522116 MERCEDES-BENZ 552 0238 10
A2780500305 MERCEDES-BENZ 554 0142 10
A2780500305 MERCEDES-BENZ 554 0142 10
A2780520005 MERCEDES-BENZ 554 0164 10
A2780520005 MERCEDES-BENZ 554 0164 10
A2780520316 MERCEDES-BENZ 552 0235 10
A2780520316 MERCEDES-BENZ 552 0235 10
A6010500111 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
A6010500111 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
A6010500311 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
A6010500311 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
A6010500611 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
A6010500611 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
A6010500711 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
A6010500711 MERCEDES-BENZ 551 0120 10
A6060500111 MERCEDES-BENZ 551 0126 10
A6060500111 MERCEDES-BENZ 551 0126 10
A6060500211 MERCEDES-BENZ 551 0126 10
A6060500211 MERCEDES-BENZ 551 0126 10
A6150500011 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500011 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500411 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500411 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500511 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500511 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500611 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500611 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500811 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6150500811 MERCEDES-BENZ 551 0195 10
A6280500311 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
A6280500311 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
A6400500111 MERCEDES-BENZ 551 0119 10
A6400500111 MERCEDES-BENZ 551 0119 10
A6420500211 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
A6420500211 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
A6420500311 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
A6420500311 MERCEDES-BENZ 551 0183 10
A6420500311 MERCEDES-BENZ 558 0039 10
A6420500311 MERCEDES-BENZ 558 0039 10
A6420500311 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420500311 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502200 MERCEDES-BENZ 555 0607 10
A6420502200 MERCEDES-BENZ 555 0607 10
A6420502200 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502200 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502300 MERCEDES-BENZ 552 0250 10
A6420502300 MERCEDES-BENZ 552 0250 10
A6420502300 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502300 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502400 MERCEDES-BENZ 552 0248 10
A6420502400 MERCEDES-BENZ 552 0248 10
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A6420502400 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502400 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502500 MERCEDES-BENZ 552 0249 10
A6420502500 MERCEDES-BENZ 552 0249 10
A6420502500 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502500 MERCEDES-BENZ 559 0088 10
A6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0248 10
A6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0248 10
A6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0249 10
A6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0249 10
A6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0250 10
A6420502600 MERCEDES-BENZ 552 0250 10
A6420502600 MERCEDES-BENZ 555 0607 10
A6420502600 MERCEDES-BENZ 555 0607 10
A6421800371 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
A6421800371 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
A6421810059 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
A6421810059 MERCEDES-BENZ 555 0600 10
A6510500000 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500000 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500011 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500011 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500100 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500100 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500700 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500700 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500800 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6510500800 MERCEDES-BENZ 551 0186 10
A6689970294 MERCEDES-BENZ 553 0226 10
A6689970294 MERCEDES-BENZ 553 0226 10
A6689970594 MERCEDES-BENZ 553 0301 10
A6689970594 MERCEDES-BENZ 553 0301 10

C...

CM5G6C524DB FORD 427 1031 10
CM5G6C524DB FORD 427 1031 10
CM5G6C524EA FORD 427 1031 10
CM5G6C524EA FORD 427 1031 10
CM5G6C525DB FORD 427 1032 10
CM5G6C525DB FORD 427 1032 10
CM5G6C570CC FORD 427 0038 10
CM5G6C570CC FORD 427 0038 10
CM5G6C570CD FORD 427 0038 10
CM5G6C570CD FORD 427 0038 10

E...

E3BG6C525BA FORD 427 1032 10
E3BG6C525BA FORD 427 1032 10
EAZ1269 JAGUAR 553 0295 10
EAZ1269 JAGUAR 553 0295 10
EAZ1286 JAGUAR 553 0147 10
EAZ1286 JAGUAR 553 0147 10
ETC4499 LAND ROVER 553 0304 10
ETC4499 LAND ROVER 553 0304 10
ETC5191 LAND ROVER 553 0078 10
ETC5191 LAND ROVER 553 0078 10

L...

L06H109257A VW 427 0005 10
L06H109257A VW 427 0005 10

M...

ME200244 MITSUBISHI 553 0155 10
MN128497 MITSUBISHI 553 0243 10

N...

NCA1998AB JAGUAR 552 0033 10
NCA1998AB JAGUAR 552 0033 10

N...

NCA2025AB JAGUAR 555 0037 10
NCA2025AB JAGUAR 555 0037 10

X...

XS6E6256AB FORD 554 0007 10
XS6E6256AB FORD 554 0007 10
XS6E6256AB FORD (CHANGAN) 554 0007 10
XS6E6256AB FORD (CHANGAN) 554 0007 10
XS6E6268AA FORD 553 0045 10
XS6E6268AA FORD 553 0045 10
XS6E6268AA FORD 559 0054 10
XS6E6268AA FORD 559 0054 10
XS6E6268AA FORD (CHANGAN) 559 0054 10
XS6E6268AA FORD (CHANGAN) 559 0054 10
XS6E6K255AA FORD 555 0034 10
XS6E6K255AA FORD 555 0034 10
XS6E6K255AA FORD (CHANGAN) 555 0034 10
XS6E6K255AA FORD (CHANGAN) 555 0034 10
XS6E6L266AE FORD 551 0035 10
XS6E6L266AE FORD 551 0035 10
XS6E6L266AE FORD (CHANGAN) 551 0035 10
XS6E6L266AE FORD (CHANGAN) 551 0035 10
XS6E6L266AE FORD 559 0054 10
XS6E6L266AE FORD 559 0054 10
XS6E6L266AG FORD 559 0054 10
XS6E6L266AG FORD 559 0054 10
XS6E6L266AH FORD 559 0054 10
XS6E6L266AH FORD 559 0054 10
XS6E6M256AD FORD 552 0006 10
XS6E6M256AD FORD 552 0006 10
XS7Q6268AD FORD 558 0064 10
XS7Q6268AD FORD 558 0064 10
XS7Q6268AD FORD 558 0065 10
XS7Q6268AD FORD 558 0065 10
XS7Q6M256BE FORD 552 0196 10
XS7Q6M256BE FORD 552 0196 10

Y...

Y60112201 MAZDA 553 0179 10
Y60112201 MAZDA 553 0179 10
Y60112500 MAZDA 551 0060 10
Y60112500 MAZDA 551 0060 10
YM216L266AA FORD 551 0025 10
YM216L266AA FORD 551 0025 10
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F20763107 551 0009 10
F-207631.07 551 0009 10
F2076317 551 0009 10
F-207631.7 551 0009 10
F3462001110 551 0032 10
F-346200.11-10 551 0032 10
F-346200.11-510 552 0002 10
F34620011510 552 0002 10
F-346200.11-700 555 0011 10
F34620011700 555 0011 10
F-346200.21-10 551 0033 10
F3462002110 551 0033 10
F-346200.21-500 552 0003 10
F34620021500 552 0003 10
F-346200.21-621 552 0004 10
F34620021621 552 0004 10
F-346200.21-711 555 0012 10
F34620021711 555 0012 10
F3462003110 551 0034 10
F-346200.31-10 551 0034 10
F-346200.31-600 552 0005 10
F34620031600 552 0005 10
F-346207.20 551 0038 10
F34620720 551 0038 10
F-346214.01-0711 555 0016 10
F346214010711 555 0016 10
F-346214.01-0721 555 0017 10
F346214010721 555 0017 10
F-346214.01-500 552 0168 10
F34621401500 552 0168 10
F346214050610 552 0167 10
F-346214.05-0610 552 0167 10
F346214110010 551 0181 10
F-346214.11-0010 551 0181 10
F346214210010 551 0182 10
F-346214.21-0010 551 0182 10
F34621501 551 0040 10
F-346215.01 551 0040 10
F-346215.1 551 0040 10
F3462151 551 0040 10
F-346218.03 551 0046 10
F34621803 551 0046 10
F-346218.3 551 0046 10
F3462183 551 0046 10
F-346223.17 551 0049 10
F34622317 551 0049 10
F-346223.27 551 0050 10
F34622327 551 0050 10
F-346225.07 551 0165 10
F34622507 551 0165 10
F-346232.20 551 0039 10
F34623220 551 0039 10
F-346240.30 551 0164 10
F34624030 551 0164 10
F-346240.70 551 0163 10
F34624070 551 0163 10
F-346240.81 551 0158 10
F34624081 551 0158 10
F-346240.91 551 0157 10
F34624091 551 0157 10
F-346271.60 551 0161 10
F34627160 551 0161 10
F-346271.70 551 0160 10
F34627170 551 0160 10
F-346272.04 551 0159 10
F34627204 551 0159 10
F34627213 551 0058 10
F-346272.13 551 0058 10
F-346272.KSEH 551 0162 10
F346272KSEH 551 0162 10
F-346279.13 551 0151 10
F34627913 551 0151 10
F-346405-0100.KSEH 551 0121 10
F3464050100KSEH 551 0121 10

F-346803.2 551 0067 10
F3468032 551 0067 10
F-346806 551 0004 10
F346806 551 0004 10
F-346806.02 551 0004 10
F34680602 551 0004 10
F-346806.1 551 0019 10
F3468061 551 0019 10
F-346818.10 551 0021 10
F34681810 551 0021 10
F-346818.17 551 0021 10
F34681817 551 0021 10
F-346841.4 551 0022 10
F3468414 551 0022 10
F-346847-4100 551 0023 10
F3468474100 551 0023 10
F-346852.1 551 0031 10
F3468521 551 0031 10
F-346852.38 551 0031 10
F34685238 551 0031 10
F-346854.12 551 0025 10
F34685412 551 0025 10
F-346854.3 551 0025 10
F3468543 551 0025 10
F-346854.38 551 0025 10
F34685438 551 0025 10
F-346854.39 551 0035 10
F34685439 551 0035 10
F-346854.4 551 0035 10
F3468544 551 0035 10
F34688014 554 0083 10
F-346880.14 554 0083 10
F-346888.06 551 0060 10
F34688806 551 0060 10
F-346888.07 551 0060 10
F34688807 551 0060 10
F-347050.02 427 1040 30
F34705002 427 1040 30
F-347135.03 427 0003 10
F34713503 427 0003 10
F-347136.03 427 0004 10
F34713603 427 0004 10
F-347161.04 427 1010 10
F34716104 427 1010 10
F-347177 427 1039 30
F347177 427 1039 30
F-347216.02 427 1006 10
F34721602 427 1006 10
F-347218.06 427 0012 10
F34721806 427 0012 10
F-347234.03 427 0007 10
F34723403 427 0007 10
F-347241.03 427 0013 10
F34724103 427 0013 10
F-347296.13.NWDK-AM 427 1012 10
F34729613NWDKAM 427 1012 10
F34734417 427 0019 10
F-347344.17 427 0019 10
F-347351.10 427 1005 10
F34735110 427 1005 10
F-347351.20 427 1005 10
F34735120 427 1005 10
F-347351.20.NWFR-AM#S 427 1005 10
F34735120NWFRAMS 427 1005 10
F-347352.10 427 1004 10
F34735210 427 1004 10
F-347352.16.NWFR-AM 427 1013 10
F34735216NWFRAM 427 1013 10
F-347352.16.NWFR-AM#Z 427 1013 10
F34735216NWFRAMZ 427 1013 10
F-347352.20 427 1004 10
F34735220 427 1004 10
F-347352.20.NWFR-AM#Z 427 1004 10
F34735220NWFRAMZ 427 1004 10

F34739203 427 0005 10
F-347392.03 427 0005 10
F-347392.09 427 0016 10
F34739209 427 0016 10
F-347512.13 427 0018 10
F34751213 427 0018 10
F34751215 427 0018 10
F-347512.15 427 0018 10
F-347537.04 427 1001 10
F34753704 427 1001 10
F-347537.09 427 1001 10
F34753709 427 1001 10
F-347555.01 427 0014 10
F34755501 427 0014 10
F-347555.02 427 0014 10
F34755502 427 0014 10
F-347558.10 427 0009 10
F34755810 427 0009 10
F-347558.11 427 0009 10
F34755811 427 0009 10
F-347558.14 427 0009 10
F34755814 427 0009 10
F-347673.18 427 1031 10
F34767318 427 1031 10
F-347673.18.NWDR-AM 427 1031 10
F34767318NWDRAM 427 1031 10
F-347674.17 427 1032 10
F34767417 427 1032 10
F-347674.17.NWDR-AM 427 1032 10
F34767417NWDRAM 427 1032 10
F-347675.09 427 0038 10
F34767509 427 0038 10
F-347675.09.ZVEN.MAGV- 427 0038 10
F34767509ZVENMAGVAMN 427 0038 10
F-347675.10 427 0038 10
F34767510 427 0038 10
F-347723.03.ZVEN-AM 427 0021 10
F34772303ZVENAM 427 0021 10
F-347724.04.NWDK-AM 427 1034 10
F34772404NWDKAM 427 1034 10
F-347725.04.NWDK-AM 427 1035 10
F34772504NWDKAM 427 1035 10
F-347793.05 427 0034 10
F34779305 427 0034 10
F34779309 427 0034 10
F-347793.09 427 0034 10
F-348014.01 553 0281 10
F34801401 553 0281 10
F-348035 553 0045 10
F348035 553 0045 10
F-348037 554 0007 10
F348037 554 0007 10
F-348040.2 553 0265 10
F3480402 553 0265 10
F-348066.1 553 0003 10
F3480661 553 0003 10
F-348109.11 554 0091 10
F34810911 554 0091 10
F-348119.01 553 0279 10
F34811901 553 0279 10
F-348119.1 553 0279 10
F3481191 553 0279 10
F-348120.01 553 0280 10
F34812001 553 0280 10
F-348120.1 553 0280 10
F3481201 553 0280 10
F-446803-2500 552 0001 10
F4468032500 552 0001 10
F-446803-2700 555 0005 10
F4468032700 555 0005 10
F-446808 559 0018 10
F446808 559 0018 10
F-446808.38-0500 552 0006 10
F446808380500 552 0006 10
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F-446808.38-500 552 0006 10
F44680838500 552 0006 10
F-446808.38-700 555 0034 10
F44680838700 555 0034 10
F-446808-500 552 0006 10
F446808500 552 0006 10
F-446808-700 555 0034 10
F446808700 555 0034 10
F-446815 559 0019 10
F446815 559 0019 10
F-446815.01-0411 554 0113 10
F446815010411 554 0113 10
F-446815.01-0421 554 0114 10
F446815010421 554 0114 10
F-446815.10-0700 555 0015 10
F446815100700 555 0015 10
F-446815.20-0500 552 0008 10
F446815200500 552 0008 10
F-446815.38-0411 554 0113 10
F446815380411 554 0113 10
F-446815.38-0411.KRAD. 554 0113 10
F446815380411KRADKSYSA 554 0113 10
F-446815.38-0421 554 0114 10
F446815380421 554 0114 10
F-446819.38-720 555 0014 10
F44681938720 555 0014 10
F-446840.12-1700 555 0020 10
F446840121700 555 0020 10
F-446840.12-2411 554 0015 10
F446840122411 554 0015 10
F-446840.12-3411 554 0016 10
F446840123411 554 0016 10
F-446840.12-4411 554 0021 10
F446840124411 554 0021 10
F-446860.01-1000 551 0135 10
F446860011000 551 0135 10
F-446860.01-1000.KSEH# 551 0135 10
F446860011000KSEHN 551 0135 10
F446860211000 551 0259 10
F-446860.21-1000 551 0259 10
F-446887.30-0411 554 0084 10
F446887300411 554 0084 10
F-446887.30-0421 554 0082 10
F446887300421 554 0082 10
F-446887.30-1000 551 0156 10
F446887301000 551 0156 10
F-446907.11-1000 551 0210 10
F446907111000 551 0210 10
F-446907.21-1000 551 0223 10
F446907211000 551 0223 10
F446924011000KSEH 551 0117 10
F-446924.01-1000.KSEH 551 0117 10
F-446924.01-1000.KSEH# 551 0117 10
F446924011000KSEHO 551 0117 10
F-446924.10-1400.KRAD# 554 0066 10
F446924101400KRADN 554 0066 10
F-446924.10-1511.FSK#N 552 0123 10
F446924101511FSKN 552 0123 10
F-446924.10-1600.KETTE 553 0184 10
F446924101600KETTEN 553 0184 10
F-446924.10-1700.SPK#N 555 0554 10
F446924101700SPKN 555 0554 10
F-446924.10-2411.KRAD# 554 0068 10
F446924102411KRADN 554 0068 10
F-446924.10-2511.FSK#N 552 0124 10
F446924102511FSKN 552 0124 10
F-446924-1511.FSK#N 552 0121 10
F4469241511FSKN 552 0121 10
F-446924-1600.KETTE#N 553 0175 10
F4469241600KETTEN 553 0175 10
F-446924-1700.SPK#N 555 0553 10
F4469241700SPKN 555 0553 10
F-446939.30-1600.KETTE 553 0241 10
F446939301600KETTE 553 0241 10

F446946011000 551 0116 10
F-446946.01-1000 551 0116 10
F-446946.01-1000.KSEH# 551 0116 10
F446946011000KSEHN 551 0116 10
F-446974.11-0100 551 0148 10
F446974110100 551 0148 10
F446974110100KSEH 551 0148 10
F-446974.11-0100.KSEH 551 0148 10
F-446974.11-0100.KSEH# 551 0148 10
F446974110100KSEHO 551 0148 10
F-446974.12-0100 551 0149 10
F446974120100 551 0149 10
F446974120100KSEH 551 0149 10
F-446974.12-0100.KSEH 551 0149 10
F-446974.12-0100.KSEH# 551 0149 10
F446974120100KSEHO 551 0149 10
F-446974.13-0100 551 0150 10
F446974130100 551 0150 10
F-446974.13-0100.KSEH 551 0150 10
F446974130100KSEH 551 0150 10
F-446974.13-0100.KSEH# 551 0150 10
F446974130100KSEHO 551 0150 10
F-46803.08 551 0043 10
F4680308 551 0043 10
F-46803.1 551 0005 10
F468031 551 0005 10
F-46804.02 551 0007 10
F4680402 551 0007 10
F-46804.06 551 0045 10
F4680406 551 0045 10
F-46804.08 551 0045 10
F4680408 551 0045 10
F-46804.2 551 0007 10
F468042 551 0007 10
F-46805.08 551 0006 10
F4680508 551 0006 10
F-46805.8 551 0006 10
F468058 551 0006 10
F4680711 551 0011 10
F-46807.11 551 0011 10
F468073 551 0011 10
F-46807.3 551 0011 10
F4680735 551 0011 10
F-46807.35 551 0011 10
F4680738 551 0011 10
F-46807.38 551 0011 10
F-46816.1 551 0008 10
F468161 551 0008 10
F-46816.10 551 0013 10
F4681610 551 0013 10
F-46816.12 551 0008 10
F4681612 551 0008 10
F-46816.8 551 0008 10
F468168 551 0008 10
F-46816.9 551 0048 10
F468169 551 0048 10
F4682413 551 0001 10
F-46824.13 551 0001 10
F4682438 551 0001 10
F-46824.38 551 0001 10
F-46832.03 551 0002 10
F4683203 551 0002 10
F-46832.3 551 0002 10
F468323 551 0002 10
F-46832-3191 555 0006 10
F468323191 555 0006 10
F-46832.38 551 0002 10
F4683238 551 0002 10
F-46832.38-191 555 0006 10
F4683238191 555 0006 10
F-46832.39 551 0014 10
F4683239 551 0014 10
F-46832.39-191 555 0007 10
F4683239191 555 0007 10

F-46832.6 551 0014 10
F468326 551 0014 10
F-46832-6191 555 0007 10
F468326191 555 0007 10
F-46832.7 551 0014 10
F468327 551 0014 10
F-46833.03 551 0003 10
F4683303 551 0003 10
F-46833.3 551 0003 10
F468333 551 0003 10
F-46833.38 551 0003 10
F4683338 551 0003 10
F-46833.39 551 0015 10
F4683339 551 0015 10
F-46833.6 551 0015 10
F468336 551 0015 10
F-46833.7 551 0015 10
F468337 551 0015 10
F-46837.1 551 0027 10
F468371 551 0027 10
F-46842.1 551 0016 10
F468421 551 0016 10
F-46842.38 551 0016 10
F4684238 551 0016 10
F-46842.9 551 0017 10
F468429 551 0017 10
F-46995 555 0010 10
F46995 555 0010 10
F-46995.38 555 0010 10
F4699538 555 0010 10
F-46996 555 0002 10
F46996 555 0002 10
F-46996.38 555 0002 10
F4699638 555 0002 10
F-46997 555 0003 10
F46997 555 0003 10
F-46997.38 555 0003 10
F4699738 555 0003 10
F-46998 555 0004 10
F46998 555 0004 10
F-46998.38 555 0004 10
F4699838 555 0004 10
F-581586.10-1411 554 0172 10
F581586101411 554 0172 10
F-581586.10-1411.KRAD. 554 0172 10
F581586101411KRADKSYSN 554 0172 10

Cross-Referenzen / Cross references / Correspondance des références / 
Cross references / Referencias cruzadas

INA INA INA

 

432



1002251 400 0479 10
205002 427 0021 10
205003 427 1034 10
205004 427 1035 10
205202 427 1031 10
205203 427 1032 10
205204 427 0038 10
205302 427 1004 10
205303 427 1005 10
205304 427 0018 10
205305 427 0019 10
205306 427 1012 10
205307 427 1013 10
205701 427 0005 10
205703 427 0016 10
205704 427 0034 10
205802 427 0009 10
205803 427 0012 10
205804 427 0013 10
205805 427 0014 10
205806 427 1001 10
205807 427 1006 10
205901 427 0007 10
205902 427 1010 10
206502 427 0003 10
206503 427 0004 10
3450001 551 0001 10
3450002 551 0002 10
3450003 551 0003 10
3450004 551 0004 10
3450005 551 0008 10
3450006 551 0013 10
3450007 551 0014 10
3450008 551 0015 10
3450010 551 0019 10
3450013 551 0048 10
3450015 555 0006 10
3450016 555 0007 10
3450019 553 0285 10
3450020 553 0015 10
3450021 553 0016 10
3450022 553 0284 10
3450023 553 0018 10
3450025 553 0109 10
3450026 553 0110 10
3450028 553 0021 10
3450029S 559 0026 10
3450030 553 0286 10
3450030S 559 0027 10
3450033 553 0170 10
3450033S 559 0028 10
3450034 553 0287 10
3450037S 559 0029 10
3450038 553 0288 10
3450038S 559 0030 10
3450038SD 559 0022 30
3450039 553 0289 10
3450039S 559 0031 10
3450040 553 0290 10
3450040S 559 0032 10
3450041 553 0171 10
3450041S 559 0033 10
3450041SD 559 0023 30
3450042 553 0173 10
3450046 553 0195 10
3450047 553 0196 10
3450047S 559 0034 10
3450048 553 0197 10
3450049 553 0198 10
3450056 553 0219 10
3450056S 559 0035 10
3450057 553 0220 10
3450058 553 0221 10
3450059 553 0222 10

3450063S 559 0036 10
3450069 553 0239 10
3450070 553 0237 10
3450075 552 0158 10
3450078 553 0242 10
3450080 552 0197 10
3450081 552 0198 10
3451000 551 0069 10
3451000S 559 0037 10
3451001S 559 0038 10
3451002S 559 0039 10
3451006 553 0291 10
3451007 553 0292 10
3451007S 559 0040 10
3451008 553 0026 10
3451008S 559 0041 10
3451009 553 0027 10
3451010 553 0028 10
3451011 553 0029 10
3451012 553 0030 10
3451013 553 0031 10
3451014 553 0241 10
3451015 553 0293 10
3451015S 559 0042 10
3451017 553 0035 10
3451019 553 0294 10
3451020 553 0038 10
3451021 553 0066 10
3451022 553 0040 10
3451024 553 0295 10
3451024S 559 0043 10
3451026 553 0296 10
3451027 553 0297 10
3451028 553 0298 10
3451029 553 0299 10
3451029S 559 0044 10
3451031 552 0031 10
3451038 553 0147 10
3451040 553 0139 10
3451041 551 0121 10
3451046 553 0168 10
3451047 553 0169 10
3451048 553 0300 10
3451048S 559 0045 10
3451049 553 0301 10
3451051 553 0302 10
3451052 554 0049 10
3451053 554 0050 10
3451057 551 0118 10
3451057S 559 0046 10
3451058 551 0119 10
3451059 551 0120 10
3451060 551 0122 10
3451060S 559 0047 10
3451061 551 0123 10
3451062 551 0124 10
3451063 551 0195 10
3451064 551 0126 10
3451077 553 0182 10
3451077S 559 0048 10
3451080 551 0187 10
3451087 551 0136 10
3451091 553 0224 10
3451092 553 0225 10
3451093 553 0226 10
3451095 553 0238 10
3451095S 559 0049 10
3451097 552 0148 10
3451100 551 0183 10
3451100S 559 0050 10
3451101 551 0186 10
3451104 553 0267 10
3451104S 559 0051 10
3451105 555 0569 10

3451106 552 0184 10
3451107 552 0185 10
3451108 555 0571 10
3451109 552 0194 10
3451111 552 0199 10
3451113 553 0313 10
3451116 551 0208 10
3452001 551 0006 10
3452002 551 0009 10
3452003 551 0035 10
3452005 552 0006 10
3452008 554 0007 10
3452010 553 0045 10
3452011 553 0117 10
3452012 553 0046 10
3452014 553 0048 10
3452015 553 0049 10
3452016 551 0070 10
3452017 551 0240 10
3452018S 558 0001 10
3452019S 559 0018 10
3452020 555 0034 10
3452022 553 0151 10
3452023S 559 0054 10
3452025 553 0240 10
3452028 552 0196 10
3452029 555 0576 10
3453001 551 0011 10
3453001SD 559 0024 30
3453002 551 0016 10
3453003 551 0021 10
3453004 551 0022 10
3453006 551 0117 10
3453006S 559 0055 10
3453007 553 0175 10
3453007S 559 0056 10
3453010 555 0002 10
3453011 555 0003 10
3453012 555 0004 10
3453013 555 0010 10
3453014 555 0015 10
3453016 553 0303 10
3453016S 559 0057 10
3453016SD 559 0025 30
3453017 553 0051 10
3453018 553 0304 10
3453019 553 0053 10
3453020 553 0255 10
3453021 553 0055 10
3453022 553 0056 10
3453025 551 0241 10
3453026S 558 0024 10
3453028 553 0141 10
3453029S 559 0059 10
3453030S 559 0060 10
3453033 554 0073 10
3453034 555 0553 10
3453035 552 0121 10
3453036 552 0122 10
3453037 554 0065 10
3453038 554 0066 10
3453040 554 0067 10
3453041 554 0068 10
3453042 554 0069 10
3453043 554 0070 10
3453044 555 0554 10
3453045 552 0123 10
3453046 552 0124 10
3453047 553 0184 10
3453047S 559 0061 10
3453048 551 0135 10
3453050 553 0283 10
3453051 551 0151 10
3453051S 559 0062 10
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3453052 553 0235 10
3453052S 559 0063 10
3453053 553 0236 10
3453053S 559 0064 10
3453057 552 0161 10
3453058 552 0162 10
3453059 552 0163 10
3453060 552 0164 10
3453061 552 0165 10
3453062 552 0166 10
3453063 554 0088 10
3453064 554 0089 10
3453065 554 0090 10
3453066 553 0268 10
3453066S 559 0065 10
3453067 553 0269 10
3453067S 559 0052 10
3453071 554 0117 10
3453072 554 0118 10
3453073 554 0119 10
3454001 551 0025 10
3454006 555 0014 10
3454007 551 0073 10
3454008S 559 0066 10
3454010 553 0256 10
3454010S 559 0067 10
3454011 553 0257 10
3454011S 559 0068 10
3454012 553 0341 10
3454012S 559 0069 10
3454013 553 0340 10
3454013S 559 0070 10
3454014 553 0260 10
3454015 553 0058 10
3454015S 559 0071 10
3454016 553 0059 10
3454017 553 0060 10
3454018 553 0261 10
3454018S 559 0072 10
3454019 553 0061 10
3454019S 559 0073 10
3454020 551 0074 10
3454021 551 0075 10
3454022 553 0262 10
3454022S 559 0074 10
3454024 553 0263 10
3454025 553 0181 10
3454025S 559 0075 10
3454026 554 0059 10
3454028S 559 0076 10
3454029S 559 0077 10
3454030S 559 0078 10
3454036S 559 0079 10
3454036SD 559 0026 30
3454039 551 0156 10
3454040 553 0227 10
3454041 553 0228 10
3454042 553 0229 10
3454043 551 0157 10
3454044 553 0248 10
3454045 551 0158 10
3454046 553 0249 10
3454047 551 0159 10
3454048 553 0250 10
3454049 551 0160 10
3454050 553 0251 10
3454051 551 0161 10
3454052 553 0252 10
3454053 551 0162 10
3454054 553 0253 10
3454055 551 0163 10
3454056 551 0164 10
3454057 554 0082 10
3454058 554 0083 10

3454059 554 0084 10
3454060 551 0165 10
3454067 553 0254 10
3454071 552 0179 10
3454072 552 0180 10
3454074 555 0568 10
3454075 552 0182 10
3454076 552 0183 10
3455000 551 0060 10
3455001 553 0264 10
3455002 553 0123 10
3455003 553 0124 10
3455004 553 0125 10
3455005 553 0126 10
3455006 553 0063 10
3455009 554 0032 10
3455010 554 0033 10
3455011 554 0112 10
3455013 554 0024 10
3455016 551 0191 10
3455018 551 0079 10
3455019 551 0080 10
3455030S 558 0005 10
3455031S 559 0133 10
3455032S 558 0007 10
3455033S 558 0008 10
3455036S 559 0015 10
3457001 551 0031 10
3457001S 559 0090 10
3457002 551 0039 10
3457003 551 0049 10
3457004 551 0050 10
3457006 553 0209 10
3457006S 559 0091 10
3457007 553 0245 10
3457008 553 0246 10
3457009 553 0247 10
3457011 551 0058 10
3457013 553 0266 10
3458000 551 0092 10
3458002 551 0027 10
3458003 551 0038 10
3458004 552 0008 10
3458005 553 0271 10
3458005S 559 0082 10
3458006 554 0113 10
3458007 554 0114 10
3458008 553 0265 10
3458008SD 559 0027 30
3458009S 559 0092 10
3458010S 559 0135 10
3458010SD 559 0028 30
3458011 554 0053 10
3458011S 559 0019 10
3458012 554 0054 10
3458015 554 0072 10
3458016 554 0102 10
3458017 554 0103 10
3458022 551 0091 10
3459003 553 0067 10
3459009 553 0306 10
3459011 553 0075 10
3459015 555 0025 10
3459018 554 0115 10
3459020 554 0116 10
3459021 551 0083 10
3459022 551 0193 10
3459023 551 0198 10
3459031S 559 0136 10
3459035S 558 0014 10
3459041 553 0132 10
3459042S 559 0104 10
3459046S 559 0105 10
3461000 553 0078 10

3464002 553 0308 10
3464004 553 0083 10
3464005 553 0244 10
3466000 553 0084 10
3466002 553 0086 10
3466003 553 0309 10
3466004 553 0272 10
3466005 553 0105 10
3466006 553 0106 10
3466007 553 0128 10
3466008 553 0107 10
3466009 553 0310 10
3466010 553 0274 10
3466011 553 0088 10
3466012 553 0089 10
3466013 553 0090 10
3466014 553 0179 10
3466014S 559 0106 10
3466017 551 0091 10
3466022S 559 0110 10
3466023S 559 0111 10
3467001 551 0005 10
3467002 551 0007 10
3467003 551 0043 10
3467004 551 0045 10
3467005 551 0067 10
3468003 552 0017 10
3468004 552 0018 10
3468005 552 0019 10
3468006 552 0020 10
3468007 552 0021 10
3468008 552 0022 10
3468009 552 0023 10
3468010 552 0024 10
3468011 552 0025 10
3468012 552 0026 10
3468013 552 0027 10
3468015 552 0172 10
3468016 551 0095 10
3468017 555 0029 10
3468018 555 0030 10
3468019 555 0031 10
3468021 551 0094 10
3468022S 559 0112 10
3468023 551 0096 10
3468024 551 0097 10
3468027S 559 0113 10
3468028 553 0093 10
3468029 553 0094 10
3468030 553 0095 10
3468031 553 0275 10
3468033 553 0098 10
3468036 551 0102 10
3468036S 559 0115 10
3468037 553 0177 10
3468037S 559 0116 10
3468038S 559 0117 10
3468039 551 0192 10
3469001 552 0099 10
3469002 552 0100 10
3469003 553 0180 10
3469003S 559 0118 10
3469004 551 0127 10
3469005 553 0339 10
3469005S 559 0119 10
3469008 552 0120 10
3469009 551 0139 10
3469010 555 0557 10
3469011 552 0133 10
3469012 554 0074 10
3469013 554 0075 10
3469016 553 0187 10
3469016S 559 0120 10
3469017 553 0194 10
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3469017S 559 0121 10
3469019 553 0230 10
3469022 553 0273 10
3469028 552 0193 10
3472000 553 0102 10
3472001 553 0277 10
3472002 552 0030 10
3472003 555 0032 10
3472010S 558 0020 10
3473001 553 0243 10
3478000 553 0278 10
3483000 552 0033 10
3483001 555 0037 10
3484001 551 0032 10
3484002 551 0033 10
3484002S 559 0123 10
3484003 551 0034 10
3484004 553 0231 10
3484004S 559 0124 10
3484005 551 0040 10
3484006 553 0232 10
3484006S 559 0125 10
3484007 551 0181 10
3484008 551 0046 10
3484011 552 0002 10
3484012 552 0003 10
3484013 552 0004 10
3484014 552 0005 10
3484017 552 0167 10
3484018 551 0182 10
3484019 552 0168 10
3484020 553 0003 10
3484020S 559 0126 10
3484021 553 0279 10
3484021S 559 0127 10
3484022 553 0280 10
3484022S 559 0128 10
3484029 554 0091 10
3484031 554 0015 10
3484032 554 0016 10
3484035 554 0021 10
3484036 555 0011 10
3484037 555 0012 10
3484038 555 0016 10
3484039 555 0017 10
3484040 555 0020 10
3486001 551 0017 10
3486002 551 0023 10
3486005 552 0001 10
3486006 553 0281 10
3486006S 559 0129 10
3486006SD 559 0029 30
3486009 555 0005 10
3487000S 559 0130 10
3487001S 559 0131 10
3487002 553 0282 10
3487003 551 0106 10
3487007 554 0047 10
3487008 554 0048 10
3487009S 559 0132 10
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400 0478 10 400 0479 10

400 0480 10 400 0577 10

427 0003 10 427 0004 10

427 0005 10 427 0007 10

427 0009 10 427 0012 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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427 0013 10 427 0014 10

427 0016 10 427 0018 10

427 0019 10 427 0021 10

427 0023 10 427 0034 10

427 0038 10 427 0042 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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427 0043 10 427 1001 10

427 1004 10 427 1005 10

427 1006 10 427 1010 10

427 1012 10 427 1013 10

427 1031 10 427 1032 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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427 1034 10 427 1035 10

427 1039 30 427 1040 30

427 1055 30 427 1066 30

427 1067 30 427 1068 30

427 1069 30 427 1070 30

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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427 1071 30 427 1072 30

427 1073 30 427 1074 30

427 1075 30 427 1076 30

427 1077 30 427 1078 30

427 1079 10 427 1080 30

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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427 1081 30 551 0001 10

551 0002 10 551 0003 10

551 0004 10 551 0005 10

551 0006 10 551 0007 10

551 0008 10 551 0009 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0011 10 551 0013 10

551 0014 10 551 0015 10

551 0016 10 551 0017 10

551 0019 10 551 0021 10

551 0022 10 551 0023 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0025 10 551 0027 10

551 0031 10 551 0032 10

551 0033 10 551 0034 10

551 0035 10 551 0038 10

551 0039 10 551 0040 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0043 10 551 0045 10

551 0046 10 551 0048 10

551 0049 10 551 0050 10

551 0058 10 551 0060 10

551 0067 10 551 0069 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0070 10 551 0073 10

551 0074 10 551 0075 10

551 0078 10 551 0079 10

551 0080 10 551 0083 10

551 0091 10 551 0092 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0094 10 551 0095 10

551 0096 10 551 0097 10

551 0098 10 551 0102 10

551 0104 10 551 0105 10

551 0106 10 551 0116 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0117 10 551 0118 10

551 0119 10 551 0120 10

551 0121 10 551 0122 10

551 0123 10 551 0124 10

551 0126 10 551 0127 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0135 10 551 0136 10

551 0139 10 551 0148 10

551 0149 10 551 0150 10

551 0151 10 551 0156 10

551 0157 10 551 0158 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0159 10 551 0160 10

551 0161 10 551 0162 10

551 0163 10 551 0164 10

551 0165 10 551 0181 10

551 0182 10 551 0183 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0186 10 551 0187 10

551 0191 10 551 0192 10

551 0193 10 551 0195 10

551 0198 10 551 0200 10

551 0208 10 551 0225 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0231 10 551 0232 10

551 0233 10 551 0234 10

551 0235 10 551 0236 10

551 0237 10 551 0239 10

551 0240 10 551 0241 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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551 0259 10 552 0001 10

552 0002 10 552 0002 10

552 0003 10 552 0004 10

552 0005 10 552 0006 10

552 0008 10 552 0016 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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552 0017 10 552 0018 10

552 0019 10 552 0020 10

552 0021 10 552 0022 10

552 0023 10 552 0024 10

552 0025 10 552 0026 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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552 0027 10 552 0030 10

552 0031 10 552 0032 10

552 0033 10 552 0099 10

552 0100 10 552 0120 10

552 0121 10 552 0122 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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552 0123 10 552 0124 10

552 0133 10 552 0148 10

552 0158 10 552 0161 10

552 0162 10 552 0163 10

552 0164 10 552 0165 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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552 0166 10 552 0167 10

552 0168 10 552 0172 10

552 0179 10 552 0180 10

552 0182 10 552 0183 10

552 0184 10 552 0185 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones

 

456



552 0193 10 552 0194 10

552 0196 10 552 0197 10

552 0198 10 552 0199 10

552 0207 10 552 0226 10

552 0227 10 552 0229 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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552 0231 10 552 0234 10

552 0235 10 552 0236 10

552 0237 10 552 0238 10

552 0239 10 552 0241 10

552 0242 10 552 0243 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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552 0244 10 552 0245 10

552 0246 10 552 0247 10

552 0248 10 552 0249 10

552 0250 10 553 0003 10

553 0015 10 553 0016 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0018 10 553 0021 10

553 0026 10 553 0027 10

553 0028 10 553 0029 10

553 0030 10 553 0031 10

553 0035 10 553 0038 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0040 10 553 0045 10

553 0046 10 553 0048 10

553 0048 10 553 0049 10

553 0051 10 553 0053 10

553 0055 10 553 0056 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0058 10 553 0058 10

553 0059 10 553 0060 10

553 0061 10 553 0063 10

553 0066 10 553 0067 10

553 0074 10 553 0075 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0078 10 553 0083 10

553 0084 10 553 0086 10

553 0088 10 553 0089 10

553 0090 10 553 0091 10

553 0092 10 553 0093 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0094 10 553 0095 10

553 0098 10 553 0102 10

553 0105 10 553 0105 10

553 0106 10 553 0107 10

553 0107 10 553 0109 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones

 

464



553 0110 10 553 0112 10

553 0117 10 553 0123 10

553 0124 10 553 0125 10

553 0126 10 553 0128 10

553 0132 10 553 0139 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0141 10 553 0147 10

553 0147 10 553 0151 10

553 0155 10 553 0168 10

553 0169 10 553 0170 10

553 0171 10 553 0173 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0175 10 553 0177 10

553 0179 10 553 0180 10

553 0181 10 553 0182 10

553 0184 10 553 0187 10

553 0194 10 553 0195 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0196 10 553 0197 10

553 0198 10 553 0209 10

553 0219 10 553 0220 10

553 0221 10 553 0222 10

553 0224 10 553 0225 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0226 10 553 0227 10

553 0228 10 553 0229 10

553 0230 10 553 0231 10

553 0232 10 553 0235 10

553 0236 10 553 0237 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0238 10 553 0239 10

553 0240 10 553 0241 10

553 0242 10 553 0243 10

553 0244 10 553 0245 10

553 0245 10 553 0246 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0247 10 553 0248 10

553 0249 10 553 0250 10

553 0251 10 553 0252 10

553 0253 10 553 0254 10

553 0255 10 553 0256 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0257 10 553 0260 10

553 0261 10 553 0262 10

553 0263 10 553 0264 10

553 0265 10 553 0266 10

553 0267 10 553 0268 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0269 10 553 0271 10

553 0272 10 553 0273 10

553 0274 10 553 0274 10

553 0275 10 553 0277 10

553 0278 10 553 0279 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0280 10 553 0281 10

553 0282 10 553 0283 10

553 0284 10 553 0285 10

553 0286 10 553 0287 10

553 0288 10 553 0289 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0290 10 553 0291 10

553 0292 10 553 0293 10

553 0294 10 553 0295 10

553 0296 10 553 0296 10

553 0297 10 553 0298 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0298 10 553 0299 10

553 0300 10 553 0301 10

553 0302 10 553 0303 10

553 0304 10 553 0306 10

553 0308 10 553 0309 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0310 10 553 0313 10

553 0319 10 553 0323 10

553 0328 10 553 0329 10

553 0330 10 553 0334 10

553 0335 10 553 0338 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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553 0339 10 553 0340 10

553 0341 10 554 0007 10

554 0015 10 554 0016 10

554 0021 10 554 0024 10

554 0032 10 554 0033 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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554 0047 10 554 0048 10

554 0049 10 554 0050 10

554 0053 10 554 0054 10

554 0059 10 554 0065 10

554 0066 10 554 0067 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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554 0068 10 554 0069 10

554 0070 10 554 0072 10

554 0073 10 554 0074 10

554 0075 10 554 0082 10

554 0083 10 554 0084 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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554 0088 10 554 0089 10

554 0090 10 554 0091 10

554 0102 10 554 0103 10

554 0112 10 554 0113 10

554 0114 10 554 0115 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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554 0116 10 554 0117 10

554 0118 10 554 0119 10

554 0138 10 554 0139 10

554 0142 10 554 0143 10

554 0144 10 554 0145 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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554 0146 10 554 0149 10

554 0150 10 554 0151 10

554 0152 10 554 0154 10

554 0157 10 554 0158 10

554 0159 10 554 0160 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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554 0161 10 554 0164 10

554 0166 10 555 0002 10

555 0003 10 555 0004 10

555 0005 10 555 0006 10

555 0007 10 555 0010 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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555 0011 10 555 0012 10

555 0014 10 555 0015 10

555 0016 10 555 0017 10

555 0020 10 555 0021 10

555 0022 10 555 0024 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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555 0025 10 555 0027 10

555 0029 10 555 0030 10

555 0031 10 555 0032 10

555 0034 10 555 0035 10

555 0036 10 555 0037 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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555 0553 10 555 0554 10

555 0557 10 555 0568 10

555 0569 10 555 0571 10

555 0576 10 555 0581 10

555 0593 10 555 0594 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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555 0596 10 555 0597 10

555 0598 10 555 0599 10

555 0600 10 555 0601 10

555 0602 10 555 0603 10

555 0604 10 555 0606 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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555 0607 10 558 0001 10

558 0005 10 558 0007 10

558 0008 10 558 0014 10

558 0020 10 558 0024 10

558 0034 10 558 0038 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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558 0039 10 558 0041 10

558 0042 10 558 0043 10

558 0044 10 558 0045 10

558 0046 10 558 0047 10

558 0048 10 558 0051 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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558 0052 10 558 0057 10

558 0059 10 558 0064 10

558 0065 10 559 0015 10

559 0018 10 559 0019 10

559 0022 30 559 0023 30

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0024 30 559 0025 30

559 0026 10 559 0026 30

559 0027 10 559 0027 30

559 0028 10 559 0028 30

559 0029 10 559 0029 30

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0030 10 559 0031 10

559 0032 10 559 0033 10

559 0034 10 559 0035 10

559 0036 10 559 0037 10

559 0038 10 559 0039 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0040 10 559 0041 10

559 0042 10 559 0043 10

559 0044 10 559 0045 10

559 0046 10 559 0047 10

559 0048 10 559 0049 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0050 10 559 0051 10

559 0052 10 559 0053 10

559 0054 10 559 0055 10

559 0056 10 559 0057 10

559 0059 10 559 0060 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0061 10 559 0062 10

559 0063 10 559 0064 10

559 0065 10 559 0066 10

559 0067 10 559 0068 10

559 0069 10 559 0070 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0071 10 559 0072 10

559 0073 10 559 0074 10

559 0075 10 559 0076 10

559 0077 10 559 0078 10

559 0079 10 559 0080 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0082 10 559 0084 10

559 0086 30 559 0088 10

559 0090 10 559 0091 10

559 0092 10 559 0093 10

559 0094 10 559 0099 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0100 10 559 0103 10

559 0104 10 559 0105 10

559 0106 10 559 0107 10

559 0108 10 559 0109 10

559 0110 10 559 0111 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones

 

499



559 0112 10 559 0115 10

559 0116 10 559 0117 10

559 0118 10 559 0119 10

559 0120 10 559 0121 10

559 0123 10 559 0124 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0125 10 559 0126 10

559 0127 10 559 0128 10

559 0129 10 559 0130 10

559 0131 10 559 0132 10

559 0133 10 559 0135 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0136 10 559 0140 10

559 0141 10 559 0142 10

559 0143 10 559 0143 30

559 0145 10 559 0146 10

559 0154 10 559 0154 30

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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559 0171 10 559 0183 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Illustrazioni / Ilustraciones
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Further Information:

www.schaeffler.com/aftermarket


